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A projekt az Eurépai Uni6 tdmogatasaval, az Eurépai
Regionalis Fejlesztési Alap tarsfinanszirozasaval valésul meg.
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„Tájseb gyógyítás” Badacsonytomajon 

Badacsonytomaj Város Önkormányzata az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-Dunántúli Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Badacsonytomaj Szénégető dűlői Szennyvízürítő Rekultivációja” című KDOP-2009-4-1-1/B-09-2010-0002 jelű pályázat finanszírozását elnyertük! 

A projekt teljes elszámolható költsége: 65.396.200 Ft. 

Támogatás mértéke: 85 %


A szennyvíz lerakó Badacsonytomaj, Badacsonytördemic, Ábrahámhegy és Káptalantóti községekből került beszállításra a szennyvíz. Az I. sz. kazettájába történt minden ürítés, a II-III-as kazetták soha nem funkcionáltak. A csatorna program megvalósításával a telep, mint lerakóhely megszűnt, bezárt.  Később elkészült a részleges környezetvédelmi felülvizsgálat, a rekultivációs terv, melyet a badacsonytomaji önkormányzatnak meg kell valósítania.  A rekultiválandó terület a Balaton-felvidéki Nemzeti Park és a Balaton vízgyűjtő területén helyezkedik el. Ezért is nélkülözhetetlen a keletkezett tájseb begyógyítása, tekintettel arra, hogy a telep környezetében több turistaút is ki van jelölve.

A megnyert pályázat után a kivitelezési munkálatokat a terv szerint megvalósításra kerülnek és így a keletkezett tájseb „begyógyul” és a föld alatt lévő ivóvízbázis készlet a későbbiek folyamán sem szennyeződhet. 

Megvalósításra kerül a hatósági kötelezésnek megfelelően a 2 db meglévő figyelőkút felújítása, illetve 3 db monitoring kút kialakítása.


A rekultivációt követően lehetőség nyílik a település környezetében keletkezett zöldhulladék feldolgozására, egy komposztáló telep megvalósításával, amely munkahelyeket teremthet a jövőben. 
Közreműködő szervezet: Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.
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Badacsonytomaj Város Önkormányzata

„Badacsonytomaj Szénégető dűlői 

Szennyvízürítő Rekultivációja”

Cím: 8258 Badacsonytomaj Fő u. 14.

E-mail: onkormanyzat@badacsonytomaj.hu

www.badacsonytomaj.hu  / pályázatok
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