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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. 09. 24-én 8,30     

               órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Krisztin N. László polgármester: 

                         Mórocz István alpolgármester

  Sall Csaba alpolgármester

  Békássy János képviselő
  Farkas Éva képviselő

                         Lesz Ferenc képviselő

                         Nagy Lajos képviselő

                         Orbán Péter képviselő 

Meghívottak közül jelen vannak:

                   
Dr. Gelencsér Ottó 

          jegyző

                        Tamás Lászlóné 
                      osztályvezető



Horváth Márta

          osztályvezető

Távolmaradását jelezte: 

                         Harmati Miklós


képviselő


 Takács Zsolt



képviselő

Krisztin N. László polgármester:  Köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait, a meghívottakat. Megállapítja, hogy 10 fő képviselőből 8 fő jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolja Sall Csaba és Békássy János képviselőket megválasztani. A jegyzőkönyv vezetésére javasolja Imre Líviát. Kéri, hogy aki ezt elfogadja szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a személyekre tett javaslatot. 

Krisztin N. László polgármester: Ismerteti a két megtárgyalandó napirendi pontot.

Napirendi javaslat:

1. Felülvizsgálati eljárás

2. 1407/1 hrsz-ú ingatlan elővásárlási ügye
Krisztin N. László polgármester: Kéri a képviselő-testület tagjait szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a napirendi pontokra tett javaslatot.
1./ Napirendi pont: Felülvizsgálati eljárás
Krisztin N. László polgármester felkéri a Pénzügyi Bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság javaslatát az előterjesztésre vonatkozóan. 

Farkas Éva bizottsági tag ismerteti a PÜB javaslatát: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi bizottsága javasolja a  Képviselő-testületnek, hogy a termálkúttal kapcsolatos felülvizsgálati eljárás tárgyú előterjesztést tárgyalja meg, és támogassa a termálkút felülvizsgálati eljárásának lefolytatását.
Kérje fel a Jegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntéséről az Illés és Sipos Ügyvédi Irodát értesítse. 

Krisztin N. László polgármester, ismerteti az előzményeket: A területen az 50-60-as években uránt bányásztak, az akkori kutatások azt bizonyították, hogy meleg víz található a területen és ezzel felkeresett bennünket egy geológiai professzor. Ekkor megbíztunk egy céget, aki szakértő bevonásával körbe járta a kérdést és azt a szakértői véleményt adta, hogy a területen jó esélyek vannak meleg víz feltárására és javasolta, hogy 15-20 ponton fúrásokat végeztessünk, ekkor a képviselő-testület a szakértői vélemény alapján úgy döntött, hogy kutattassuk a területet és ezt megelőzően vásároljuk meg. A tervező bejelölte a törésvonalakat, amely alapján megkezdődött a feltárás. A feltárás során problémák merültek fel, ezért egy másik szakértő is megbízásra került- aki az előzővel teljesen ellentmondó szakvéleményt adott, hogy nem található a Balaton-felvidék ezen részén termálvíz, sőt valószínűsíthető, hogy szándékosan hamísították meg a bejelölt törésvonalakat. A két ellentétes szakvéleményt figyelembe véve peres eljárást indítottuk a megbízott cég ellen, amely bizonyítási eljárásának az lett volna  a lényege, hogy kiderítse kinek van igaza- és vélelmezze, hogy a testület döntését befolyásolta, hogy pozitív szakértői véleményt kapott első felkeresésre. Természetesen felkészültünk, rá, hogy 900 m mélyen nem látunk a földbe, hogy nem lehet százszázalékosan megmondani mi van a föld alatt. Két lehetőség van -ha folytatjuk a harmadik bíróság előtt- , megállapítják, hogy újra tárgyalás lesz és a figyelembe nem vett szempontokat megvizsgálják, vagy helyben hagyják a korábbi ítéletet és perveszteség esetén további 1.5 M Ft-ba kerül az ügy. 
További kérdés, hozzászólás van-e?

Mórocz István alpolgármester: Még az előkészítés időszakában többen megkeresték, hogy a régi urán bányászott helyeken található meleg víz és ilyen Badacsonyörs településrészen is van. A törésvonal berajzolása, a szakértői vélemény azt sugallta a képviselő-testületnek, hogy érdemes megkísérelni a kutatást és erre áldozni és siker esetén ezzel a város lakosságának életét fellendíteni- ez a remény biztatott bennünket akkoriban.
Krisztin N. László polgármester: Korábban már az önkormányzatot megkeresték a turizmussal foglalkozó szakemberek erre vonatkozóan, hogy próbáljunk meg kutatásokat végezni – ez is motivált bennünket, hogy ne hagyjuk ki a lehetőséget. 
Mivel a bizottsági ülésen a vélemények már megnyilvánultak, javasolja a Pénzügyi bizottság javaslatának elfogadását.
Badacsonytomaj  Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

180/2010. (IX.24.) számú határozatot
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a termálkúttal kapcsolatos felülvizsgálati eljárás tárgyú előterjesztést megtárgyalta. 

A Képviselő-testület támogatja a termálkút létesítésével kapcsolatos  peres eljárásban a rendkívüli perorvoslatnak, a felülvizsgálati eljárásának lefolytatását.

Tudomásul veszi, hogy az esetleges perveszteség esetén további, mintegy 1.5 M Ft. költséget kell felvállalni.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntéséről az Illés és Sipos Ügyvédi Irodát értesítse. 



Felelős:     Dr. Gelencsér Ottó jegyző



Határidő:  Azonnal

2. Napirendi pont: 1407/1 hrsz-ú ingatlan elővásárlási ügye
Krisztin N. László polgármester felkéri a Pénzügyi Bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság javaslatát az előterjesztésre vonatkozóan. 

Farkas Éva bizottsági tag ismerteti a PÜB javaslatát: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 168/2010. (VIII.25.) sz. határozatában már megfogalmazott elővásárlási jog gyakorlásának igényét tartsa fenn, és a haladéktalanul engedélyező nyilatkozatot kérje meg a tulajdonjog bejegyzése iránt a Badacsonyi Pincegazdaság Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt-től. A tulajdonjog bejegyzés engedélyezés elutasítása esetén az igényét peres úton  érvényesítse.

Kérje fel a Jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.

Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e?

dr. Gelencsér Ottó jegyző: A földhivatali végzésre vonatkozóan a következő  lépést kell tenni amennyiben fenntartja a képviselő-testület az elővásárlási jogot, engedélyező nyilatkozatot kell kérni a tulajdonostól a tulajdonjog bejegyzésére vonatkozóan, amennyiben ezt a tulajdonos elutasítja, akkor a következő napon a peres eljárást meg kell indítani. Törvényen alapuló elővásárlási jog esetén a perben a 15 napos határidőt vizsgálhatják, de nem mindegy, hogy magánszemélyről van szó, vagy szervezetről- itt mérlegelheti a bíróság, a képviselő-testület összehívásának lehetőségét, illetve mi tájékoztattuk akkor az ügyvédi irodát, hogy a következő soros ülésen tudja a képviselő-testület tárgyalni az ügyet. Amennyiben per lesz vitatható lesz a 15 napos határidő a jognyilatkozat tételre. 
Krisztin N. László polgármester: További kérdés, hozzászólás?

Mórocz István alpolgármester, elmondja: A Br. 32.5M Ft-os vételár rendkívül kedvező, ismerve az objektum korábbi rendeltetését. Ezt a lehetőséget nem szabad kihagyni, amennyiben megvásároljuk, el kell dönteni, hogy tovább adjuk-e, vagy hasznosítják például egy borászati centrum létrehozására. 
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Nem szabad elfelejteni, hogy az objektum a 6 Ha-os terület sarkán van. Az új rendelkezések szerint a jelenlegi szerződést nem bonthatják fel, mivel mi  bejelentettük az elővásárlást. Korábban az volt a gyakorlat, ha cégek közötti belső átszervezésről volt szó, és a másik fél  élni kívánt az elővásárlási joggal elálltak a szerződéstől, de ez már nem lehetséges. 

Nagy Lajos képviselő: nem rég kívülről megtekintette az épületet, amely a dugófesztivál helyszíne volt terület is ehhez tartozik? Amennyiben igen, mindenképpen meg kell venni, nincs kérdés. 

Krisztin N. László polgármester: Még egyéb küzdelem is van, ha meg akarjuk vásárolni akkor  erre forrást is kell előteremteni. Hitel felvételére is van lehetőség. Javasolja a források megkeresésének lehetőségét is vizsgáljuk meg és foglaljuk ezt határozatba. 
Orbán Péter képviselő: Lakossági visszajelzések alapján pozitívak a vélemények, javasolják, hogy vásároljuk meg. Egyetért Nagy Lajos képviselő véleményével.

Békássy János képviselő: Amennyiben a határidőről pereskedünk, ez a fizetési határidőt is módosíthatja? Javasolja a Raiffeisen banknál lekötött betét kamatainak a felszabadítását is vizsgáljuk meg. Erre idő kell, tehát december 31-ig ezt elő kell készíteni, üzleti terv stb.

Krisztin N. László polgármester Javasolja a PÜB határozati javaslat elfogadását, illetve még egy határozat meghozatalát, miszerint átcsoportosítással keressük a forrás lehetőségét. 

Badacsonytomaj  Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

181/2010. (IX.24.) számú határozatot
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 168/2010. (VIII.25.) sz. határozatában már megfogalmazott elővásárlási jog gyakorlásának igényét fenntartja, haladéktalanul engedélyező nyilatkozatot kér a tulajdonjog bejegyzése iránt a Badacsonyi Pincegazdaság Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt-től. A tulajdonjog bejegyzés engedélyezés elutasításának esetén az igényét peres úton kívánja érvényesíteni. 



Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.



Felelős: Krisztin N. László polgármester, Dr. Gelencsér Ottó jegyző



Határidő: Azonnal

Badacsonytomaj  Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

182/2010. (IX.24.) számú határozatot
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a 2010. évi költségvetésben a meglévő irányzatok közötti források átcsoportosítási lehetőségét vizsgálja meg és tegyen javaslatot az átcsoportosítás lehetőségére vonatkozóan.

Felelős: Krisztin N. László polgármester


  dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: azonnal

Krisztin N. László polgármester több napirendi pont nem lévén megköszöni a Képviselők és meghívottak részvételét és munkáját, az ülést 9,15 órakor bezárja.

K.m.f.


Krisztin N. László
Dr. Gelencsér Ottó


polgármester
jegyző

Sall Csaba
Békássy János
jkv. hitelesítők

