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BADACSONYTOMAJ POLGÁRMESTERÉTŐL
8258 Badacsonytomaj, Fő út 2.

Telefon: 87/571-270; 

Fax: 87/471-289

E-mail: onkorm@btomaj.axelero.net


Szám:    13- ….  / 2010.


ELŐTERJESZTÉS

A Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. november 8-ai soros ülésére
Tárgy:  Beszámoló a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Előadó: Krisztin N. László polgármester
Előkészítő:   Marton Istvánné aljegyző 
Tárgyalja:  Valamennyi bizottság
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2007 (IV.16.) rendelet 46 § (1) bek. alapján az átruházott hatáskörben hozott döntésekről a bizottság elnöke negyedévente tájékoztatást ad a testületi ülésen.

A bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről augusztus 25-én számoltunk be a képviselő testületnek. A képviselő-testület a beszámolót elfogadta. 
A beszámoló elkészítése óta a Településfejlesztési Vagyonkezelési Üzemeltetési és Mezőgazdasági bizottság hét döntést hozott. Három esetben szemétszállítási díj fizetése alóli mentesítésben döntött.

Az elmúlt évben a bizottság a szemétszállítási díj fizetése alól mentesítette özv. Beck Györgynét a Kert utcai ingatlan rendeltetésszerű használatra alkalmatlan állapota miatt. A nyár folyamán a bizottság az elmúlt évi döntését felülvizsgálva és a helyszíni ellenőrzés következtében megállapította, hogy az ingatlanban huzamosabb ideig tartózkodtak, ennek következtében szemét is keletkezett, melyet a környező kukákba helyeztek el, ezért a bizottság a 2009. évi határozatát visszavonta és 2010. évre vonatkozóan a szemétszállítási díj hat havi megfizetésére kötelezte az ingatlan tulajdonosát.
Stumpf Ferencné és Gelencsér Istvánné badacsonytomaji ingatlan tulajdonosok kérelmére a szemétszállítási díj fizetése alóli mentesítést megadta, mivel mindkét ingatlan rendeltetésszerű használatra alkalmatlan. Az ingatlanok tulajdonosait a TEVÜM bizottság döntéséről értesítettük, valamint a Városüzemeltető Kft-t, mivel az Önkormányzat ezen ingatlanok után a szemétszállítási díjat nem fizeti ki.
Tulajdonosi hozzájárulás megadására négy esetben került sor. A MAGÁZ Kft. megbízásából a D és D 97 Bt.a Badacsonytomaj Herczeg Ferenc út 16. sz. alatti ingatlan gázbekötéséhez kérte az Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulását. A bizottság a hozzájárulást megadta az aszfaltozott útfelület és a telekhatáron álló kerítés közötti füves területre. 
A B1237 Kft. kérte a Park utca 22. sz. alatt épülő szálloda víz és csatorna ellátásához az Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulását és közműkezelői hozzájárulását. A bizottság a hozzájárulást kikötésekkel megadta. A kivitelező a munkák elvégzését köteles jelezni a Vagyongazdálkodási és építéshatósági osztály felé. 

A SZA-GABI Bt. a Badacsonytomaj 449 hrsz-ú ingatlan villamos árammal történő ellátásához kérte az önkormányzat tulajdonosi hozzájárulását. A bizottság a tulajdonosi hozzájárulást a 479. hrsz-ú útingatlanra vonatkozóan megadta, azzal, hogy az ingatlan elektromos hálózatba való bekötését útátfúrásos technológiával, az út felbontása nélkül kell elvégezni. A munkák elvégzése utáni helyreállítást a kivitelező köteles írásban bejelenteni a Vagyongazdálkodási és építéshatósági osztály részére.

Badacsonytördemic 055/45 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kocsi beálló létesítéséhez kérte az Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulását. A fenti ingatlan a Badacsonytomaj 029 hrsz-ú közút ingatlanon keresztül közelíthető meg. A telekhatár megtartásával és a kerítés vonalának módosításával szabadtéri kocsi beálló létesítéséhez kérték a tulajdonosi hozzájárulást. A bizottság a gépkocsi beálló létesítéséhez a tulajdonosi hozzájárulást megadta. 

A bizottság valamennyi döntéséről az érintetteket a határozat kivonat megküldésével értesítettük. A bizottság minden esetben a helyszín megtekintése után hozta meg döntését. 
A Szociális bizottság a beszámolási időszakban kettő fő részére állapított meg temetési segélyt, melynek összege 40.000 Ft./fő. 

Egy fő részére állapított meg 50.000 Ft. újszülött támogatást.

A szemétszállítási díj fizetés alóli mentesítésre kettő kérelem érkezett. A bizottság egy főt mentesített a díj fizetés alól 2010. október 1-től december 31-ig és egy fő kérelmét pedig elutasította. A Szociális bizottság a hatályos önkormányzati rendelet alapján, az olyan 70 éven felüli badacsonytomaji állandó lakost, aki jövedelmi vagyoni viszonyai miatt a szemétszállítási díjat részben vagy egészben nem képes megfizetni, a díj megfizetése alól mentesítheti vagy a díjat mérsékelheti az átmeneti segély megállapítására vonatkozó feltételek fennállása esetén. A hatályos szociális rendelet szerint átmeneti segélyben részesíthető az a személy, aki létfenntartását veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzd és családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át (jelenleg: 42.470 Ft-ot) egyedül élő esetén annak 200%-át (jelenleg: 57.000 Ft.ot) .

A beszámolási időszakban egy fő kérelmét utasította el a bizottság. Nevezett személy egyedül él, 70 éven felüli, de jövedelme meghaladta az öregségi nyugdíj 200%-át. 

A bizottság egy fő részére állapított meg normatív lakásfenntartási támogatásra való jogosultságot 2010. augusztus 1-től egy év időtartamra, melynek összege 4.200 Ft./hó. A bizottság döntését a kérelmező jövedelmi helyzetére és arra tekintettel hozta meg, hogy a háztartás havi összjövedelmének 20%-át meghaladja a lakásfenntartás elismert havi költsége.
A bizottság egy fő részére állapított meg méltányossági ápolási díjat 2010. szeptember 15 napjától édesanyja ápolására. Az ápolási díj bruttó összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 80%-a, ami jelenleg 22.800 Ft./hó.

A szociális bizottság döntéseiről kérelmezőket egyedi határozattal értesítettük. A szemétszállítási díj fizetés alóli mentesítésre vonatkozó döntésről a Városüzemeltető Kft-t is értesítettük, mivel támogató döntés esetén az önkormányzat fizeti a Kft. részére a szemétszállítási díjat. 

Az újszülöttek támogatására biztosított összeg átadására a szülők személyes köszöntése során került sor. 

A beszámolási időszakban a Kereskedelmi Idegenforgalmi Turisztikai és Kulturális bizottság valamint a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság átruházott hatáskörben döntést nem hozott.

Tisztelt Képviselő-testület !

Összességében megállapíthatjuk, hogy a bizottságok döntései törvényesek voltak. Jogorvoslati eljárásra nem került sor.
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el. 

Határozati javaslat

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja.

Badacsonytomaj, 2010. október 20. 


Krisztin N. László



polgármester

