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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. április 28-án 09.00 órai kezdettel megtartott soros nyilvános ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester



   Mórocz István

    alpolgármester

Sall Csaba
alpolgármester

Farkas Éva
képviselő

Harmati Miklós
képviselő


Lesz Ferenc
képviselő


Nagy Lajos 
képviselő

Orbán Péter
képviselő


Takács Zsolt
képviselő
Távol maradását bejelentette:

Békássy János 
képviselő
Meghívottként jelen vannak:

Dr. Gelencsér Ottó
jegyző


Marton Istvánné 
aljegyző


Tamás Lászlóné 
költségvetési és adóosztályvezető 


Bolla József
Városüzemeltető Kft. műszaki vezető

Fodor József 
Városi Művelődési Központ igazgató

Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a napirendek kapcsán érdekelt megjelenteket  és a tanácskozási joggal meghívottakat .

Megállapítja, hogy a megválasztott 10 képviselőből 9 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Mórocz István és Nagy Lajos képviselőket megválasztani. 

A javaslatot a Képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Napirend előtt:
1.) Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

2.) Beszámoló a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Szociális a TEVÜM és a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat. 
Farkas Éva Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.



































































































Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? 

Marton Istvánné aljegyző, Köszöni igen.. A 21/2010. sz. határozat esetében a Keresztúry ház elektromos leválasztása megtörtént. Az edzőterem működtetőjével az együttműködési megállapodás április 22-én került aláírásra szerepel, mivel az anyag korábban készült, kéri Fodor József igazgatót adjon tájékoztatást, hogy a szerződés valóban aláírásra került-e?

Farkas Éva képviselő, kérdezi, hogy az elektromos hálózat leválasztása mennyibe került és ebből mekkora részt vállalt az edzőterem üzemeltetője?

Sall Csaba alpolgármester, ha jól emlékszik az ajánlat 350.000 Ft. volt és ez alapján történt a megrendelés, amely önkormányzati költség.

Fodor József igazgató, elmondja: Az együttműködési megállapodás még nem került aláírásra, vannak bizonyos pontok, amelyek még tárgyalás alatt állnak. 

Harmati Miklós képviselő, szeretné tudni a pontos összeget, amennyibe a felújítás került. 

Krisztin N. László polgármester: Kéri a pénzügyi osztályvezetőt nézzen utána a pontos összegnek. A felújításra vonatkozó beérkező számlát a műszaki osztálynak le kell igazolni, vagy az alpolgármesternek, csak ezután kerülhet kifizetésre.

Harmati Miklós képviselő, kérdezi, hogy az SCD-vel létrejött-e a szerződés és az 50 millió Ft-ot átutalták-e, mert lassan már fél év eltelt az évből.

dr. Gelencsér Ottó jegyző: A tegnapi képviselői fórumon aki jelen volt megkapta a szerződés tervezetet, amely  a február 24-én meghozott képviselő-testületi határozatban foglaltak alapján került átdolgozásra. A képviselő-testület szabott egy bizonyos feltételrendszert, amelyet ők elfogadtak, a szerződés aláírásával egyidejűleg kerül átutalásra az összeg. Amennyiben a testület most kinyilvánítja szándékát, a polgármester holnap aláírhatja a szerződést.

Krisztin N. László polgármester: A szerződésben szerepelnek az általunk megszabott feltételek, jegyző úrral megkonzultálva aláírható. A szerződés tervezetet decembertől folyamatosan minden hónapban többször tárgyaltuk. Amennyiben további kifogás van, úgy nem írjuk alá.  Nem kíván a téma fölött további vitát nyitni, kéri egy támogató szavazással támogassák a keretszerződés aláírását.

Mórocz István alpolgármester: Támogatja a szerződés aláírását, mert amit meghatároztunk február végén annak alapján készült el. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

91/2010. (IV.28.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsony Wine Estate (régi nevén: BDCSNY) Ingatlanfejlesztő és Idegenforgalmi Korlátolt Felelősségű Társaság és az Önkormányzat között az önkormányzat tulajdonát képező 02/27 hrsz-ú ingatlan, valamint a BDCSNY Kft-ben volt önkormányzati üzletrész adásvételére vonatkozó keretmegállapodást és annak mellékletét képező szerződéstervezeteket megtárgyalta és az abban foglaltakat elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert a keretmegállapodás, valamint a módosuló szerződések aláírására .



Felelős: Krisztin N. László polgármester




dr. Gelencsér Ottó jegyző



Határidő: azonnal

Krisztin N. László polgármester: A lomtalanítással kapcsolatban komoly problémák merültek fel- A lomtalanítási felhívásban közzétettük, hogy veszélyes hulladékot, elektromos berendezéseket ne tegyen ki a lakosság , ennek ellenére kikerültek és ezt a Remondis Kft. nem szállítja el, mert ezeknek a befogadása problémás, ugyanez a helyzet a fémhulladékkal is. Felkéri dr. Gelencsér Ottó jegyzőt ismertesse a Remondis Kft. által küldött fax tartalmát, amelyet ma reggel kaptunk meg. Sürgős intézkedést igényel ennek a problémának megoldása, amely további költséget jelent az önkormányzat számára . Javasolja a Városüzemeltető Kft. felkérését a feladat megoldására, hogy a veszélyes hulladékot gyűjtsék össze és szállítsák el. 

dr. Gelencsér Ottó jegyző: A Remondis Kft. levelében a következőket ismerteti: „ A lomtalanítás előtti bejárás alakalmával a következőket tapasztaltuk: Felhívásunk ellenére a kijelölt gyűjtőhelyeken nagy mennyiségű elektronikai hulladék került kihelyezésre.

Az elektronikai hulladékot nem áll módunkban összegyűjteni, ezért kérjük hogy a lomtalanítási napokon az elektronikai hulladékok összeszedéséről gondoskodni szíveskedjen.

Szeretnénk elkerülni, hogy az általunk már összegyűjtött helyeken az ott maradó elektronikai hulladék mellé újabb lim-lom kerüljön kirakásra.

A szoros lomtalanítási menetrend miatt nem áll módunkban a már összegyűjtött helyekre újból visszamenni. Elítélendő ez a magatartás, amelyet az önkormányzatnak meg kell oldania, mert a közterületen hulladék nem maradhat. 

Mórocz István alpolgármester: Elítéli azokat, akik a veszélyes hulladékot a közölt felhívás ellenére is odavitték a gyűjtőhelyekre, illetve házuk elé kirakták. Javasolja ezekről készüljenek fotók és amennyiben a plusz kiadásról a számlát megkapjuk, ez jelenjen meg a Badacsony újságba, hogy a negatív magatartás milyen többletet okozott a településnek. 

Farkas Éva képviselő, egyetért Mórocz István alpolgármester véleményével és javaslatával, továbbá javasolja, hogy néhány napig hagyjuk ezt a veszélyes hulladékot az ingatlanok előtt, hátha többen visszaviszik az imént elhangzottak után. Kéri javaslatát módosító indítványként kezelni.

Takács Zsolt képviselő: A problémát abban látja, például a rossz hűtőket kiteszik, ennek az értékes részeit kiszedik, majd a váz része ott marad. Felajánlja segítségét az összegyűjtésben a Városüzemeltető Kft. részére. 

Krisztin N. László polgármester, megköszönve a felajánlást, kéri szavazzanak a két megoldási javaslat tárgyában.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 8 ellenszavazattal nem ért egyet azzal, hogy a veszélyes hulladék két nap után kerüljön külön elszállításra a városüzemeltető Kft. által.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

92/2010. (IV.28.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete felkéri a Városüzemeltető Kft-t, hogy a lomtalanítás után a Remondis Kft. által elszállításra nem került, felhalmozódott veszélyes hulladékot, fémhulladékot a közterületekről utólagos elszámolással szállítsa el. 

Felelős: Ferenczy Károly ügyvezető

Határidő: azonnal

Sall Csaba alpolgármester, elmondja: az elektromos rendszer leválasztása a Művelődési házban 367.000 Ft. volt, erre az összegre szólt a megrendelés is és a kivitelezés is ennyibe került.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testület 9 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi
93/2010. (IV.28.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

Beszámoló a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a Szociális, a TEVÜM és a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ebben a sorrendben ismertessék határozati javaslatukat.
Farkas Éva Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el. 

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el. 

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester, kérdés, hozzászólás van-e? (nincsen). Javasolja elfogadásra.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

94/2010. (IV.28.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja. 

Sall Csaba alpolgármester, tájékoztatja a képviselő-testületet a Céh Turisztikai Egyesületben történt eseményekről.
Az Európa Park Kft. egy reklám lehetőséggel kereste meg az egyesületet, amely évi 200 EUR költséggel több kiadványban és honlapon biztosítaná a megjelenést. Az NFÜ elutasította a benyújtott pályázatot , fellebbeztek mivel egy ponton múlott a nyerés lehetősége, a pályázatot újra elfogják bírálni. A tavaszi vásárok befejeződtek, nagy látogatottsága volt a nagy városokban, amelyet reméljük, hogy a nyáron érezni fogunk és a belföldi turizmus fellendül. A buszjárat továbbra is működni fog. Anyagi gondok vannak, amelyet a tagdíj emelésével kívánnak pótolni. Az elnökségbe két új fő felvétele történt, Ábrahámhegy részéről Rákos Györgyi, Badacsonytördemic részéről Tóth Gyula. A közgyűlésen alacsony volt a részvétel 140 tagból 25 fő volt jelen, a tavalyi költségvetési teljesítésről illetve az idei költségvetésről volt még szó. 
Krisztin N. László polgármester: Köszöni a beszámolót. 

Bizonyára mindenki tudja, hogy Németh Sándor egykori képviselő, badacsonytomaji lakos, a helyi turizmus fontos személye elhunyt. Németh Sándor egy szókimondó, határozott melegszívű ember volt, akit sajnos elveszítettünk. Sajnálja, hogy az új városháza átadását nem érhette meg, hiszen mindig ő mondta, hogy ez az épület milyen méltatlan a közügyek intézéséhez. Kéri egy perces néma felállással, adózzunk emlékének. 

Krisztin N. László polgármester, a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalását javasolja, amelyből a 12. napirendet visszavonja, így a mai munka alapja 13 napirend.

Napirendi javaslat:

1. Az elmaradt gázellátás megvalósulása és lehetőségei

2. A Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelése

3. Beszámoló a 2009. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól

4. Badacsonytomaj Város Önkormányzat és Intézményei 2009. évi költségvetésének módosítására javaslat

5. Az Önkormányzat és Intézményei 2009. évi költségvetési tervének teljesítése

6. A pénzmaradvány felosztására javaslat

7. Beszámoló a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

8. A szociális igazgatásról és szociális szolgáltatásokról szóló 2/2009. (III.03.) rendelet módosítása, a szociális étkeztetési térítési díjak változtatása miatt

9. Új pályázati lehetőségekről tájékoztató

10. Az Európai Uniós pályázatokról tájékoztató

11. A hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról tájékoztató

12. Utak javítása, kátyúzása

13. Pályázat technikai eszközök és védőfelszerelések beszerzésére

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a napirendi javaslattal egyhangúlag egyetért.
1. Napirendi pont: Az elmaradt gázellátás megvalósulása és lehetőségei

Krisztin N. László polgármester: Köszönti Albert Lászlót, aki a Magáz részéről jelen van és településünk gázellátásával kapcsolatos ügyekben mindig segítségünkre van. Tárgyalta a TEVÜM bizottság, kéri az elnök urat, ismertesse határozati javaslatukat.
Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Badacsonytomaj Város területén elmaradt gázellátás megvalósulásáról és lehetőségeiről szóló tájékoztatót fogadja el azzal, hogy az előterjesztés 4., 5., 7. és 12. pontjával kapcsolatosan felmerült kérdésekre a MAGÁZ KFT. üzemvezetője adjon választ a képviselő-testület ülésén.

Albert László Magáz Kft. képviselője: Köszönti a képviselő-testület tagjait és a jelenlévőket. A Magyar Gázszolgáltató Kft 2006.06. hónapban vásárolta meg a Balatongáz Kft-től a raposkai gázátadó állomásról induló külterületi nagyközép- és középnyomású gázelosztó rendszerhez 34 település belterületi határainál csatlakozó belterületi gázelosztó hálózatot.

Ezt megelőzően 2005.06.30-tól üzemeltettük a fenti hálózatot. A MAGÁZ kft beruházásában épültek gázelosztó vezetékek és utólagos leágazók:

Társaságunk a Balatongáz Kft-nek nem jogutódja, csak a hálózatot vásárolta meg az eszköz-adásvételi szerződés mellékleteiben felsorolt kötelezettségek átvállalásával.

Ezek között Badacsonytomaj várost érintően 801, 802, 803, hrsz-ú ingatlanok gázellátásának megoldatlanságát jelezte az eladó.

2007 évben megépült majd 2008-ban üzembe helyezésre került a fenti ingatlanok gázellátását biztosító középnyomású gázelosztó vezeték a leágazó vezetékkel együtt.

Az üzemeltetéssel kapcsolatos iratok átadását követően a Polgármesteri Hivatal átadta a 2005. május 04-én felvett jegyzőkönyvet, amelyben tételesen felsorolták a Badacsonytomaj területén fennálló problémákat.

Nagy Lajos képviselő, kérdezi: a 4. pontban szereplő Nagy László (hrsz. 831) kártalanítást nem kapott, illetve a bizottsági javaslatban szereplő pontokra szeretne választ kapni. 

Albert László elmondja: A 4. pontban szereplő Nagy László esetében, Gáspár Györgyné aki az ingatlan másik tulajdonosa kapta a kártalanítást, tehát ezt maguk között kell intézniük. A megállapodások még 98-ban köttettek a Balaton gázzal és közterület hálózatra fizettek hozzájárulást.  Az hogy időközben az ingatlan esetében tulajdonos váltás volt, illetve haláleset történt és más a tulajdonos, erről ők értesítést nem kapnak és az ingatlanok a helyrajzi számok alapján vannak nyilvántartva. Nekik közterület elosztó vezeték kiépítésére van jogosultságuk. 

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Egyedi megrendelések esetében, amennyiben a tulajdonos tisztázza a jogi részét, hogy pl. a szomszéd területén kell átvinni e gázvezetéket, akkor erre van mód? 

A befizetett érdekeltségi hozzájárulások, amelyek be lettek fizetve, ezen felül kell fizetni a kivitelezési költségeit?
Albert László: Az érdekeltségi hozzájáruláson felül a telekhatárra bevitt gázvezetékre és a rácsatlakozásra vonatkozik, amennyiben a közterülettől távol esik és a vezetékjogot rendezi a tulajdonos, akkor ez többlet költség-ki kell fizetni.  A 74/2006 GKM rendelet szabályozza ezt a kérdést, az irányadó 15 méter vezetékhosszig 59.400 Ft. a költsége, amely évi 2%-ot növekszik

Mórocz István alpolgármester: Saját ingatlanának példája, hogy 90.000 Ft. volt a rácsatlakozási költség a telekhatárig a közterületről, ahol még ezen felül 50-60 métert kellett pluszban vinni az ingatlanig és ezt külön ki kellett fizetni. 

Sall Csaba alpolgármester: A 2. pontban szereplő Támis István útfelbontási engedélyt kért a hivataltól a bekötéshez, de ebben az utcában egy további fogyasztó Szántai Imre is be akarja vezettetni. 

Albert László elmondja: Az ingatlan tulajdonosok esetében az alapot a 2005. évi jkv. adja és ehhez kötődnek a befizetések. Minden megkeresését az ügyvezető igazgató bírál el. 

Krisztin N. László polgármester, kérdezi, hogy a gazdasági válság hatása érződik-e a fogyasztás csökkenésében, illetve a kifizetetlen számlák területén? Több lakótól úgy tudja, hogy nagyon gyenge a mostani gáz minősége, régen kék lánggal égett, ennek mi lehet az oka.

Albert László: A településen kikötés nem történt, a fogyasztás csökkenésére konkrét mérési adataik nincsenek, mivel ők közvetítők. Annak akinek nem kék lánggal ég a gáz otthonaikban, azt ajánlja sürgősen hívjanak szerelőt, mert ez beállítási probléma. A gáz minősége jó, összetétele változatlan nyomási problémák sincsenek a területen. Az általunk megvásárolt gáz ugyanolyan minőségben kerül a fogyasztókhoz mint eredetileg.
Krisztin N. László polgármester: Megköszöni a részvételt és  a kérdésekre adott válaszokat, további sikeres munkát és jó együttműködést kíván. Javasolja az előterjesztés elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

95/2010. (IV.28.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete az elmaradt gázellátás megvalósulásának lehetőségeiről szóló tájékoztatót elfogadja.
2. Napirendi pont: A Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelése

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Szociális bizottság, kéri az elnök asszonytg, kéri az elnök uratkéri az elnök urat, ismertesse határozati javaslatukat.

úlag egyetért.




























, ismertesse határozati javaslatukat.

Farkas Éva Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékeléséről szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Krisztin N. László polgármester: Köszönti Jámbor Szilvia családgondozót és Kondorné Török Rita szociális ügyintézőt.  Március 18-án részt vett az értékelő megbeszélésen, amelyen tapasztalta, hogy a védőnő nem vett részt, úgy ítéli meg, hogy a korcsoport amelyet igazából ő képvisel- fontos lenne az ő véleménye is. 

Kiegészítésük van-e? 
Jámbor Szilvia családgondozó: A védőnő két jelző rendszeri megbeszélésen vett részt, négyen pedig nem. A távoltartással kapcsolatos új eljárási rendről is tartott  a rendőrség beszámolót.
dr. Gelencsér Ottó jegyző, kérdezi, hogy Badacsonytomaj városa összehasonlítva a kistérség településeivel hol helyezkedik el egy tízes skálán feladatellátás illetve a problémás helyzetek tekintetében? Az eszközellátás megfelelő-e?
Jámbor Szilvia családgondozó: A gyermekek számát figyelembe véve a problémák területén nem áll rossz helyen Badacsonytomaj, nincsenek kirívóan nehéz helyzetek.
Kérdezi, hogy az iskola felújítása miatt a fogadóóráit, tarthatja-e a hivatalban? A megyei Gyámhivatal tájékoztatása szerint egy személyben nem lehet ellátni gyermekvédelmi és családgondozói feladatokat, de a fenntartó a kistérség még ez ügyben nem tett intézkedést. Jelenleg 7 településen látja el ezeket a feladatokat, amelyhez a fenntartó laptopot illetve telefont biztosít. 
Krisztin N. László polgármester: Köszöni a gyermekvédelmi, jóléti  feladatok ellátását, munkáját, javasolja a beszámoló elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

96/2010. (IV.28.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékeléséről szóló beszámolót elfogadja.

3. Napirendi pont: Beszámoló a 2009. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi és Ügyrendi  bizottság, kéri az elnök urat, ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2009. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól szóló beszámoló elfogadását. 
Farkas Éva képviselő 11:15 órakor kimegy az ülésről (szavazók száma: 8 fő)
Krisztin N. László polgármester, köszönti Kövessiné Müller Katalin belső ellenőrt. 
Az anyagban szerepel, hogy a civilszervezetek maradéktalanul elszámoltak a kapott támogatások összegével, azokat számlával igazolták. 
Kiegészítése van-e? 
Kövessiné Müller Katalin belső ellenőr: Köszöni nincsen. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 8 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

97/2010. (IV.28.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a 2009. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadja. 

Farkas Éva képviselő 11: 19 órakor visszajön az ülésre (szavazók száma: 9 fő)

4. Napirendi pont: Badacsonytomaj Város Önkormányzat és Intézményei 2009. évi költségvetésének módosítására javaslat

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi és Ügyrendi  bizottság, kéri az elnök urat, ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat és Intézményei 2009. évi költségvetési rendeletét az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően módosítsa:
Tamás Lászlóné osztályvezető: A képviselő-testület által elfogadott  az Önkormányzat és intézményeinek 2009. évi költségvetésének záró módosítására,  a MÁK egyeztető táblázata alapján,  a Képviselő-testület  második félévi  döntései, és a lebonyolításra került pályázatok ténylegesen felmerült költségei alapján  kerültek az előterjesztésbe.  Ezen adatok jelentek meg az önkormányzat 2009. évi zárásában. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi

3/2010. (V. 7.) 

r e n d e l e t é t

Az Önkormányzat és Intézményei  2009. évi költségvetéséről szóló

5/2009. (III.11.)  rendelet 

módosításáról

5. Napirendi pont: Az Önkormányzat és Intézményei 2009. évi költségvetési tervének teljesítése

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi és Ügyrendi  bizottság, kéri az elnök urat, ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat és Intézményei 2009. évi költségvetési tervének teljesítéséről szóló zárszámadás elfogadását. 

Tamás Lászlóné osztályvezető: Igyekezett részletesen kidolgozni a beszámolót. Nehéz gazdasági év áll mögöttünk. Ennek ellenére elmondható, hogy nem voltak gazdálkodási és likviditási problémák, beruházásaink befejeződtek, illetve folyamatban vannak. A nehéz gazdasági helyzet ellenére mind az intézmények, mind az önkormányzat jól tudott teljesíteni. 

Az intézmények megfogadták a felhívást a takarékos gazdálkodásra vonatkozóan, azt mindenki betartotta. A bevételek a tervezett módon teljesültek, kiemeli az iparűzési adót, ami igen jó eredményt mutat. Csökkentek az adókintlévőségek. A bevételeknél sajnos alacsony a teljesítés az üzletbérletekből befolyó bevételeknél, de tisztában vagyunk ezen helyiségek műszaki állapotával. 

Krisztin N. László polgármester: Köszönti Székely István könyvvizsgálót, kérdezi van-e kiegészítése?
Székely István könyvvizsgáló: Kiegészítése nincsen, a hivatalos jelentés az anyag mellékletét képezi. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja a zárszámadás elfogadását.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi

4/2010.  (V. 7. )

r e n d e l e t é t

Badacsonytomaj Város Önkormányzat

2009. évi költségvetési tervének teljesítéséről
Krisztin N. László polgármester 11:32 órakor kimegy az ülésről, az ülés vezetését átadja Mórocz István alpolgármesternek. 
6. Napirendi pont: A pénzmaradvány felosztására javaslat

Mórocz István alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi és Ügyrendi  bizottság, kéri az elnök urat, ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat és Intézményei 2009. évi  pénzmaradványát        237.420  e/Ft-tal hagyja jóvá, 

ebből: - Badacsonytomaj Város  Önkormányzat 
228.649  eFt
 - Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság
        8.771  eFt

A pénzmaradványból kötelezettséggel terhelt:

- Önkormányzat
                      13.034  eFt, ami tartalmazza a tü. autó értékesítéséből befolyt pénzeszközt, mely az Iskola úti irattár kialakításához nyújt fedezetet. 

- Művelődési ház és Könyvtár
       205 eFt

- Turinform Iroda- Tájház
42 eFt

- Óvoda
                            808  eFt

- Általános Iskola
                         1.389  eFt

- Tűzoltóság:
                         8.771  eFt
Összesen:
                       24.249  e Ft

Szabad pénzmaradvány összesen:
                    213.171 eFt
Ebből: - Badacsonytomaj Város  Önkormányzat 
              213.171 eFt         
 - Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság
            ---- eFt

A Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság pénzmaradványát a felosztási javaslat szerint fogadja el,  a részben önálló intézményeinek előirányzat maradványát vonja el, és az Önkormányzat szabad pénzmaradványával együtt  céltartalékba helyezze úgy, hogy az óvadéki betétnek megfelelő 180.000 e/Ft az elkülönített céltartalékba kerüljön.

Kérje fel a Jegyzőt, hogy a rendelet módosítását,  a döntésnek megfelelően a  következő Testületi-ülésre készítse elő.

Sall Csaba alpolgármester: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a pénzmaradvány terhére, nagyon sürgető lenne a Művelődési házban a tetőfelújítás, amely gyors intézkedést, javításokat igényel, javasolja erre biztosítsanak fedezetet.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Költségvetésre lenne szükség a tető felújításához, hogy tudjuk mekkora összegre van szükség. A Pénzügyi bizottság ülésén elhangzott, hogy van egy KEOP pályázati lehetőség Művelődési ház felújítására, amely 95%-os intenzitású, a maximum elnyerhető összeg: 150 millió Ft, a pályázatban 20% energia megtakarítást kell bizonyítanunk. Ezt a lehetőséget a testület elé fogjuk terjeszteni, javasolja megfontolni és addig a tető felújítást elhalasztani.
Mórocz István alpolgármester: A 10. napirend az új pályázati lehetőségek- de ebben nem kell most dönteni. 

Sall Csaba alpolgármester: Javasolja ennek a lehetőségnek a megragadását, mert a keleti részen nagyfokú beázások vannak, egy következő telet, idei hó mennyiséggel nem fog kibírni a tető.
Bolla József műszaki vezető: A képviselő-testület ígérete alapján a tűzoltó locsoló kocsi eladásából származó bevétel 1.6 millió Ft. a Városüzemeltető Kft. bevételét fogja képezni, amelyből az Iskola úti épület felújítása lenne finanszírozható. Kéri a testület megerősítését.
Tamás Lászlóné osztályvezető: Ez az összeg szerepel a felosztási javaslatban, amely átadott pénzeszközként a Városüzemeltető Kft-é.
Krisztin N. László polgármester: 11:40 órakor visszajön az ülésre.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

98/2010. (IV.28.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat és Intézményei 2009. évi  pénzmaradványát        237.420  e/Ft-tal hagyja jóvá.


Ebből: - Badacsonytomaj Város  Önkormányzat 
228.649  e Ft.

           - Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság
8.771      e Ft.

A pénzmaradványból kötelezettséggel terhelt:

                                                               - Önkormányzat
                           13.034 e Ft


- Művelődési ház és Könyvtár
   205 e Ft

                                                               - Turinform Iroda- Tájház
    
     42 e Ft

                                                               - Óvoda

    808 e Ft

                                                               - Általános Iskola
                            1.389 e Ft

                                                               - Tűzoltóság:
   
  8.771e  Ft
                                                                Összesen:                                
24.249 e Ft


Szabad pénzmaradvány összesen:
213.171 eFt


Ebből: - Badacsonytomaj Város  Önkormányzat
213.171 eFt

        
   - Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság
---- eFt


Az Önkormányzati Hivatásos Tűzoltóság pénzmaradványát a felosztási javaslat szerint elfogadja,  a részben önálló intézményeinek előirányzat maradványát elvonja, és az Önkormányzat szabad pénzmaradványával együtt  céltartalékba helyezését javasolja úgy, hogy az óvadéki betétnek megfelelő 180.000 e/Ft az elkülönített céltartalékba kerül.


Felkéri a Jegyzőt a rendelet módosítását,  a döntésnek megfelelően a  következő Testületi-ülésre készítse elő.

                       Felelős: Dr. Gelencsér Ottó jegyző
                       Határidő: Soron következő Képviselő-testületi ülés

7. Napirendi pont: Beszámoló a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Szociális , a TEVÜM és a  Pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.
Farkas Éva Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el. 

Farkas Éva képviselő: A zárt ülésen elhangzottak alapján a köztisztasági rendelet módosításának javaslataira felhívja a figyelmet.
Krisztin N. László polgármester: A szemétszállítási díjak mentességére beadott kérelmek kapcsán felmerült, hogy a köztisztasági rendeletet vizsgáljuk felül. Köszöni a bizottságok munkáját.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

99/2010. (IV.28.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja.

Felkéri a Jegyzőt a köztisztasági rendelet módosítására tegyen javaslatot és azt terjessze a képviselő-testület elé a következő soros testületi ülésre.

Felelős: dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: soron következő testületi ülés

8. Napirendi pont: A szociális igazgatásról és szociális szolgáltatásokról szóló 2/2009. (III.03.) rendelet módosítása, a szociális étkeztetési térítési díjak változtatása miatt

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Szociális bizottság, kéri az elnök asszonytg, kéri az elnök uratkéri az elnök urat, ismertesse határozati javaslatukat.

úlag egyetért.




























, ismertesse határozati javaslatukat.

Farkas Éva Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló rendelet tervezet II. javaslatát fogadja el.

Krisztin N. László polgármester: A normatív állami támogatás csökkenése miatt van szükség erre az intézkedésre. A Kistérség vette át a feladatellátást- önfenntartó a rendszer, az áfa emelkedésével illetve a normatív támogatás csökkenésével, jelentősen emelkedne az étkeztetés, ezt a különbözetet mi átvállaljuk, egy gesztust gyakorolunk ezzel. 
Marton Istvánné aljegyző, elmondja: a rendelet módosítása azért szükséges, mert a szociális étkeztetés után járó normatíva a tavalyi 362.- Ft-ról 221,- Ft-ra csökken, ezért a legalacsonyabb jövedelmi kategóriába tartozó étkezők részére nagyobb mértékben emelkedne 

a térítési díj, és magasabb összeget fizetnének a jelenleg érvényben lévő rendelet alapján, mint a nagyobb jövedelemmel rendelkezők. Az I. kategóriába tartozók most 188 Ft. helyett 200 Ft-ot fognak fizetni, a II. kategóriába tartozók, 275 Ft. helyett 290 Ft-ot, a 75%-os kategóriába tartozók 413 Ft. helyett 430 Ft-ot, amennyiben a képviselő-testület elfogadja. 
Fentiek miatt az előterjesztésben két javaslattal éltünk az étkezés térítési díjának megállapítása végett a felsoroltak a II. javaslatba tartoznak. 
Krisztin N. László polgármester: Javasolja a II. javaslat elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi

5/2010.(V. 7.)
r e n d e l e t é t
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról  szóló 2/2009.(III.03.) számú rendelet 

módosításáról

9. Napirendi pont: Új pályázati lehetőségekről tájékoztató
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököket g, kéri az elnök uratkéri az elnök urat, ismertesse határozati javaslatukat.

úlag egyetért. ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az új pályázati lehetőségekről szóló tájékoztatót fogadja el. 

Továbbá javasolja a bizottság a Képviselő-testületnek, vizsgáltassa meg a Hivatallal, hogy a KDOP kiírásában, közfeladat ellátása témában kiírt pályázat lehetőséget biztosítana-e a Művelődési Központ felújítására.

Krisztin N. László polgármester: Javasolja a Művelődési ház felújítására vonatkozó pályázati lehetőséggel kapcsolatban tartsanak képviselői fórumot a közeljövőben, már korábban háromféle verziót megfogalmaztunk ezzel kapcsolatban- kapcsoljuk össze a kultúra közművelődés, tájház sorsát és ezt beszéljük át. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a javaslattal.

Krisztin N. László polgármester: Javasolja a Pénzügyi bizottság határozati javaslatának elfogadását.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

100/2010. (IV.28.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, az új pályázati lehetőségekről szóló tájékoztatót elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a hivatalt, vizsgálja meg, hogy a KDOP kiírásában, közfeladat ellátása témában kiírt pályázat lehetőséget biztosít-e a Művelődési Központ felújítására.

10. Napirendi pont: Az Európai Uniós pályázatokról tájékoztató
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököket g, kéri az elnök uratkéri az elnök urat, ismertesse határozati javaslatukat.

úlag egyetért.























 ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el. 

Mórocz István alpolgármester, kérdezi, hogy Városháza kivitelezésének befejezése mikorra várható?

Sall Csaba alpolgármester: A kivitelező május 10.ét jelölte meg, mi május 15-20-ra számítunk. Hétvégén is 20-25 ember dolgozik folyamatosan az épületen. Felmerültek hibák, minőségi kifogások amelyek a tervezésből is adódnak
Krisztin N. László polgármester, elmondja: A napokban járt az épületben- amennyiben a testület tagjai igénylik, közösen bejárhatják az épületet. Továbbá kér javaslatokat arra vonatkozóan, hogy az ünnepélyes átadás hogyan zajlódjon, milyen tartalommal, kik legyenek a meghívottak, erre valószínűleg a nyár közepén fog sor kerülni, javasolja erre egy bizottság felállítását.
Sall Csaba alpolgármester, javasolja, hogy a közös bejárás esti órákban 18.00 óra után történjen, hogy a munkavégzést ne zavarja 10 ember megjelenése. 

dr. Gelencsér Ottó jegyző: A Kilátó pályázat esetében az MNV. Zrt-től még nem kaptunk visszajelzést, közel egy hónapja tárgyaltak az igazgatóval- a nyilatkozat még a mai napig nem érkezett meg. A megállapodás szabályszerűségét a jogi osztály azóta is vizsgálja.  Ha elfogadják, még 4 szervezettel alá kell íratni, utána történhet meg a Földhivatali bejegyzés.

Krisztin N. László polgármester: Lehet, hogy hivatásos lobbista bevonására lesz szükség, amelynek természetesen költsége van, hogy ez a fontos turisztikai fejlesztés megvalósuljon.
Javasolja a beszámoló elfogadását.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi
101/2010. (IV.28.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja. 
11. Napirendi pont: A hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról tájékoztató

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököket g, kéri az elnök uratkéri az elnök urat, ismertesse határozati javaslatukat.

úlag egyetért.























 ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el.

A bizottság javasolja, hogy a helyi vállalkozókkal történjen egyeztetés arra vonatkozóan, hogy milyen felajánlásokat tesznek a Sportpálya öltöző felújításával kapcsolatosan.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el. 

Mórocz István alpolgármester, elmondja a helyi vállalkozók összehívása holnap 17.00 órára megtörtént a Sportöltöző felújításával kapcsolatban. 
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A sportöltöző felújítása illetve majd az óvoda nyílászárói esetében, amennyiben  a Városüzemeltető Kft. lesz megbízva a Közbeszerzésekről szóló törvény 2/a bek-e értelmében a beruházás megvalósítására, nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni. Javasolja majd ebben döntsön a testület, mert augusztus 31-re a Sportpálya öltöző felújításának készen kell lenni.
Harmati Miklós képviselő: Ekkor a kivitelezést társadalmi munkában elvégeztetni nem tartja jó ötletnek.

Krisztin N. László polgármester: Újra elmondja, ami már több ülésen is elhangzott: Az egyesület korábbi szponzora a felújítást még 6 m. Ft-tal támogatta volna, így szerepelt a tetőtér felújítása. Mivel csak a pályázaton elnyert 6 m. Ft-ból gazdálkodhatunk, ezért kívánjuk összefogni a helyi vállalkozókat. A tervező nem javasolja a tetőtér beépítést a költségek illetve az engedélyeztetési eljárás lebonyolítása miatt, hanem csak az öltöző felújítását, illetve a szertár áthelyezését. Munkaerő támogatást várunk, amelyre már több vállalkozó is ajánlkozott. Ezt a szervezetet munkafolyamatot  a Városüzemeltető Kft. fogja összefogni. Már korábban felkértük Orbán Péter képviselőt a költségvetés elkészítésére.
Javasolja az előterjesztés elfogadását.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

102/2010. (IV.28.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi
103/2010. (IV.28.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Badacsonytomaj Sportöltöző felújítására és a Badacsonytomaj Óvoda nyílászárócseréire, figyelemmel a Közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIC tv. 2/a bekezdésében foglaltakra az Önkormányzat 100%-os tulajdonában álló Városüzemeltető Nonprofit Kft. mint lebonyolító, kivitelező kapjon megbízást. 
12. Napirendi pont: Utak javítása, kátyúzása
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi és Ügyrendi  bizottság, kéri az elnök urat, ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztésben foglalt utak javítására, kátyúzására 3.000.000. Ft-ot biztosítson a Badacsonytomaj VN. Kft. költségvetésébe. 
Mórocz István alpolgármester: Kéri a műszaki osztály által felülvizsgált és a legsürgősebbnek megítélt munkák elvégzését, mert rengeteg a probléma. 
Bolla József műszaki vezető: Az üzleti tervbe került beépítésre költség a kátyúk megszüntetésére, ezt hideg aszfalttal terveztük két héten belül. Tavaly 15 millió Ft. állt rendelkezésre a kátyúk megszüntetésére, az idén 9 millió Ft., a legsürgetőbbek megoldhatók. 
dr. Gelencsér Ottó jegyző: 3 m. Ft-tal megemelésre kerül az átadott pénzeszköz, több ajánlat bekérését javasolja és a lebonyolítást átadjuk a Városüzemeltető Kft-nek.
Lesz Ferenc képviselő: Javasolja a műszaki osztály mérje fel ezeken a területeken, hogy hová kell súlykorlátozást bevezetni. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

104/2010. (IV.28.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglalt utak javítására, kátyúzására 3.000.000. Ft-ot biztosít a 2010. évi költségvetés terhére azzal, hogy ezzel az összeggel a Városüzemeltető Kft. közcélú tevékenységének költségvetési előirányzatát meg kell emelni. A biztosított pénzösszeg a kivitelezési szerződés aláírásakor kerüljön átutalásra a Városüzemeltető Kft. számlájára. 
13. Napirendi pont: Pályázat technikai eszközök és védőfelszerelések beszerzésére

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi és Ügyrendi  bizottság, kéri az elnök urat, ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy nyújtson be pályázatot a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság részére nagy értékű tűzoltási és műszaki mentési szakfelszerelésre, egyéni védőruházatra és védőfelszerelésre 5.848.500,- Ft. összegben. 

A pályázathoz szükséges önrészt 1.169.700,- Ft-ot a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság biztosítsa költségvetéséből. 

Marton Istvánné aljegyző: Nagy Gyula tűzoltó-parancsnok kérte, hogy a határozatba kerüljön bele a beadási határidő: május 12. és a bekérő levél alapján biztosítja a költségvetésből az önrészt. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

105/2010. (IV.28.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság részére nagy értékű tűzoltási és műszaki mentési szakfelszerelésre, egyéni védőruházatra és védőfelszerelésre 5.848.500 Ft. összegben. 
A pályázathoz szükséges önrészt 1.169.700 Ft-ot a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság költségvetéséből biztosítja a bekérő levél alapján.



Felkéri a Polgármestert a pályázat benyújtására.



Határidő: 2010. május 12.


Felelős: Krisztin N. László polgármester

Krisztin N. László polgármester: Ismerteti a következő ülés tervezett napirendi pontjait a 2010. évben elfogadott munkaterv alapján:

Tervezett időpont 2010. május 26. (szerda)

A település közbiztonsági helyzete, a Rendőrség beszámolója
Tájékoztató a Polgárőr Egyesület tevékenységéről

Tájékoztató Badacsonytomaj város Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság munkájáról

A Városüzemeltető Kft. 2009. évi közhasznúsági jelentésének elfogadása (Taggyűlés)
A köztisztasági rendelet módosítására javaslat
Több napirend nem lévén, megköszöni a képviselők és a jelenlévők munkáját, az ülést 12.40 órakor bezárja.
Kmf.
Krisztin N. László






dr. Gelencsér Ottó

  polgármester








jegyző

Mórocz István

Nagy Lajos

jegyzőkönyv-hitelesítők
