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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. április 07-én 09.00 órai kezdettel megtartott soros nyilvános ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester



   Mórocz István

    alpolgármester

Sall Csaba
alpolgármester

Békássy János 
képviselő

Farkas Éva
képviselő

Harmati Miklós
képviselő


Lesz Ferenc
képviselő


Nagy Lajos 
képviselő

Orbán Péter
képviselő


Takács Zsolt
képviselő
Meghívottként jelen vannak:

Dr. Gelencsér Ottó
jegyző


Tamás Lászlóné 
költségvetési és adóosztályvezető 


Ferenczy Károly
Városüzemeltető Kft. ügyvezető


Fodor József 
Városi Művelődési Központ igazgató

Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a napirendek kapcsán érdekelt megjelenteket  és a tanácskozási joggal meghívottakat .

Megállapítja, hogy a megválasztott 10 képviselőből 10 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Békássy János és Farkas Éva képviselőket megválasztani. 

A javaslatot a Képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Krisztin N. László polgármester, javasolja a soros ülés napirendjeinek megtárgyalásának elkezdését, majd időközben ahogy a pályázók érkeznek zárt ülés keretében a pályázók meghallgatását.

Napirend előtt:
1.) Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

2.) Beszámoló a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat. 
Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

A bizottság a franciaországi Mürs-Erignés-vel az önkormányzat anyagi helyzetére tekintettel nem javasolja a testvér települési együttműködés elindítását.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását. 

A francia testvérvárosi kapcsolat felvételét nem javasolja a Képviselő-testületnek.
Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e? (nincsen) . Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy az óvoda felújításra benyújtott pályázat 9.490.000 Ft. összeggel nyert, a nyílászárók cseréire. A támogatási szerződés a tegnapi nap folyamán aláírásra került, a pályázati összeggel 2011. júniusáig kell elszámolni. Hamarosan dönteni kell az önrészről. Az igény háromszoros volt a támogatás elnyerésére, a megyében 22 pályázat nyert. 
Ferenczy Károly ügyvezető, ma reggel megkereste egy anyaggal, amely szerint a Takarékszövetkezettől nem kap folyószámla hitelt amennyiben nem vállalunk kezességet. Kezességet 9.000.000 Ft-ig vállalhat az Önkormányzat. Javasolja, a kezesség felvállalását 2010. május 01-től öt hónapos futamidőre 9.000.000 Ft. erejéig. Kéri, szavazzanak a kérdésben. Továbbá tájékoztatást kapott arról, hogy a felmért helyreállítási munkák az önkormányzati keretből elvégezhetők. 
Az iskola felújításával kapcsolatban elmondja, hogy ma reggel aláírták a módosított kivitelezési szerződést, a költözésre a szülők és a Városüzemeltető Kft. bevonásával felkészültek. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi 
66/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete kezességet vállal a Badacsonytomaj VN Kft. által felvételre kerülő folyószámlahitel fedezetére 2010. május 01-től 5 hónapos futamidőre 9.000.000 Ft. erejéig.
Felelős: Ferenczy Károly mb. ügyvezető

Határidő: folyamatos
Harmati Miklós képviselő, javasolja, hogy az óvoda felújítását a helyi vállalkozói körben is hirdessék meg- hátha a kisebb volumenű munka kivitelezését helyi vállalkozó is vállalná.
Krisztin N. László polgármester, elmondja ez eddig is így működött, korábban a meghívásos közbeszerzési eljárásnál is a helyi vállalkozók kerültek első körben meghívásra.
dr. Gelencsér Ottó jegyző, elmondja 2009. április 01-ével megszűnt a meghívásos közbeszerzési eljárás. Az önkormányzat pályázatait egész évre összességében kell nézni, így minden esetben, jelenleg az óvoda esetében is nyílt közbeszerzési eljárást kell lefolytatni, hiába nem haladja meg a 10.000.000 Ft-ot az elnyert összeg az egybeszámítás szabályai szerint.
Krisztin N. László polgármester, kérdezi, mi lenne  a helyzet, ha az Önkormányzat saját cége a Városüzemeltető Kft. végezné a kivitelezést?
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A 100%-ban önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság esetén nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni, ha az előző évben legalább 90%-ban végzett önkormányzati beruházást, akkor közbeszerzési eljárás nélkül elvégezhető.
Krisztin N. László polgármester: Mivel összegszerűen ezt a 90%-ot nem tudjuk, kéri a Városüzemeltető Kft. ügyvezetése és a jegyző úr vizsgálják meg ennek a lehetőségét.

Harmati Miklós képviselő, kérdezi a 62. sz. határozat kapcsán, hogy a Sportegyesület bemutatta-e már, illetve kötött-e szerződést a szponzorral? Félő, hogy olyan helyzetbe kerülünk megint az ősszel mint tavaly, hogy nem lesz pénzük a rezsi költségeket kifizetni és mivel az Önkormányzat köteles a pályát fenntartani, akkor ősszel plusz támogatásra lesz szükségük. 

Krisztin N. László polgármester: A Sportegyesületnek nincs kötelezettsége, arra, hogy ezt bemutassa nekünk, de természetesen az elnököt megkérdezzük.

Javasolja a pénzügyi bizottság határozati javaslatát elfogadásra a francia testvér-települési kapcsolat nemleges kialakításra vonatkozóan is. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal,     ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi
67/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.
A  franciaországi Mürs-Erignés-vel nem kíván  testvér települési együttműködést elindítani.

Beszámoló a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a KITK, a TEVÜM és a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ebben a sorrendben ismertessék határozati javaslatukat.
Harmati Miklós KITK elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat KITK Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el. 

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el. 

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester, kérdés, hozzászólás van-e? (nincsen)

Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait az elmúlt időszakban lefolytatott tárgyalásokról.
A Kilátó megépítésének támogatói szerződése aláírásra került, azzal a kitétellel, hogy akkor lép hatályba, ha az MNV Zrt. megadja a tulajdonosi hozzájárulást, így a határidőt 90 nappal meghosszabbították. 
dr. Gelencsér Ottó jegyző, tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a VÁTI Kht. az elmúlt hónapban közbeszerzési döntő bizottsághoz fordult, a Városháza projekt 40%-os előlegének lehívásával kapcsolatban, hogy ez jogellenes volt. Amikor a tárgyalásos közbeszerzési eljárás tárgyalásos eljárása zajlott, azon a napon kaptuk az információt, hogy 40% előleg lehívására van lehetőség, amelyet a VÁTI egyik ügyintézője közölt az akkori projekt menedzserrel és később ez írásban is megérkezett. A közbeszerzési döntőbizottsághoz megküldtük ennek a dokumetációját amely így elutasította a becsatolt dokumentumok alapján a VÁTI Kht. által megindított eljárást. 
Krisztin N. László polgármester: Az SCD a képviselő-testület határozatát megkapta, jelezte, hogy egy pont kivételével, amely - a földhasználati jog 3 év utáni megszűnéséről szól –ennek kivételével eltudják fogadni az abban leírtakat. Ezt a pontot az SCD vezetősége félreértelmezte, hogy abban az esetben is megszűnne a földhasználati jog ha már ott egy félkész szálloda állna, természetesen ezt mi nem így gondoltuk, hanem amennyiben három évig semmi nem történik, nincs építési engedély stb.,vagy is a jelenlegi helyzethez képest nem változik semmi, akkor megszűnne az együttműködés és visszaállna az eredeti állapot- ezt tisztáztuk, így már eltudják fogadni. Kérdezi a képviselő-testületet, hogy ez így értelmezhető-e?
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta ezt az értelmezést.

Sall Csaba alpolgármester, tájékoztatja a képviselőket a Badacsonyi Céh Turisztikai Egyesületben történt eseményekről. A Céh egyesülete vezetősége minden szerdán ülésezik. Az utazási kiállításon való részvétel 2.206.000 Ft. költséggel járt, sikeres volt, nagy volt az érdeklődés. Már több nagy városban is részt vettek kiállításokon: Pécs, Miskolc, Szeged, Debrecen, ezen a hétvégén Szolnokon. 
Az egyesület eredményesen működött 2009-ben.
Május 22-24-ére a pünkösdi programra a komplett forgatókönyv összeállt. A buszjárat folyamatosan propagálva van. A benyújtott pályázatról még egyenlőre nincsen hír. 

Krisztin N. László polgármester: Köszöni a tájékoztatást, javasolja a határozat elfogadását.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

68/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja. 

Krisztin N. László polgármester javasolja 9. napirendi pontként a Kolumé Bt. kérelme című napirendet  megtárgyalni.
Napirendi javaslat:
1. Beszámoló a szociális bizottság munkájáról

2. Városnap, Borhét, Badacsonyi Szüret keretterve

3. A hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról tájékoztatás

4. Az Európai Uniós pályázatokról tájékoztatás

5. Badacsonytomaj 988/3 hrsz-ú ingatlanon helyi piac kialakítása

6. Okmányiroda létesítésére javaslat

7. Szent Erzsébet Gyermekalapítvány kérelme

8. Nők a Balatonért Egyesület badacsonytomaji csoportjának kérelme

9. Kolumé Bt. kérelme
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a napirendi javaslattal egyhangúlag egyetért.
1. Napirendi pont: Beszámoló a szociális bizottság munkájáról
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a szociális bizottság, kéri az elnök asszonyt ismertesse határozati javaslatukat.

Farkas Éva Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága a Szociális Bizottság munkájáról szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Elmondja, hogy a bizottság a fellebbezési ügyekben minden esetben törvényesen járt el a helyi és a kormány rendeleteknek megfelelően. 
Krisztin N. László polgármester, elmondja a bizottságnak a meg növekedett szemétszállítási díjakra vonatkozó csökkentési kérelmek miatt munkájuk megnőtt. Köszöni a bizottság elnökének, tagjainak, kültagjainak a munkáját. Javasolja elfogadásra a beszámolót.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal,     ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

69/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális bizottság munkájáról szóló beszámolót elfogadja, megköszönve a bizottság által végzett munkát.
2. Napirendi pont: Városnap, Borhét, Badacsonyi Szüret keretterve

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a KITK és a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.
Harmati Miklós KITK elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat KITK bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Városnap, Borhét, Badacsonyi Szüret kerettervét a pénzügyi vonzataival együtt fogadja el. 

Javasolja, hogy a Városüzemeltető Kft. a Városnapi rendezvényre a rendezvénysátor felállítását térítésmentesen biztosítsa.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Városnap, Borhét, Badacsonyi Szüret kerettervét fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester, kérdezi, van-e az előkészítő részéről kiegészítés?

Fodor József igazgató: Köszönti a képviselő-testület tagjait. A Városnap helyszíne a Sport utcai sportpálya és az edzőpálya lesz. A pénzügyi kondíciók amennyiben nem valósulnak meg, a ledaer pályázat nem nyer, úgy csökkentett programtartalommal tud a rendezvény megvalósulni, ugyanez a helyzet a Borhét illetve a Badacsonyi Szüret rendezvényeivel is- ha a Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott 10.000.000 Ft. összegű pályázat nem nyer, a rendezvény megvalósul –de csökkentett program tartalommal.
Mórocz István alpolgármester: Amennyiben a  pályázati pénzek nem állnak rendelkezésre majd, miben nyilvánul meg például a csökkentés?
Fodor József igazgató: A műsor mennyisége kevesebb lesz, amelyet helyi csoportok felajánlásával, műsoraiknak bemutatásával kell majd pótolnunk.

Krisztin N. László polgármester: Az előterjesztésben  a kiemelt programok, nagy rendezvények szerepelnek. Kéri, hogy a helyi közösségépítésre vonatkozó programokról, közművelődést szolgáló programokról is készüljön egy előterjesztés, hogy ezzel kapcsolatban mik a tervek. 
dr. Gelencsér Ottó jegyző, kérdezi, hogy a felsorolt műsorok, programok szerződéssel már le vannak-e kötve, mert amennyiben a csökkentett finanszírozás valósul meg, akkor kötbér fizetés, illetve egyéb erre vonatkozó  szankciók vannak-e beleépítve. 

Fodor József igazgató: A Borhét a korábbi konstrukcióval fog megvalósulni, hivatalos szerződés még nincsen, szóbeli egyeztetések zajlottak- tájékoztattuk a műsorszolgáltatókat, hogy amennyiben a pályázat elbírálásáról hivatalos tájékoztatást kapunk, a szerződés aláírásra kerülhet.
Mórocz István alpolgármester: Jelenleg a keretterv jóváhagyásáról van szó – ez még nem a végleges, javasolja amennyiben végleges lesz kerüljön vissza a testület elé. 
Krisztin N. László polgármester: A tavalyi Borhéten felmerült problémákról érkezett egy beadvány hozzánk a badacsonyi vállalkozóktól. Két alkalommal már összehívtuk őket egyeztetés előkészítés céljából. Az étkeztetésre vonatkozó ajánlatunk lehetőségével nem kívánnak élni, mivel ebben az időszakban saját üzleteikben is nagy forgalmat bonyolítanak és erre így nincsen kapacitásuk, ezért marad a tavalyi konstrukció.
Ferenczy Károly ügyvezető: A KITK bizottság határozati javaslatában szereplő sátorállításra kér a tulajdonostól döntést és hogy ezt akkor milyen módon számolja el.
Fodor József igazgató, elmondja: A sátor a kistérség részéről évi egy alkalommal térítésmentesen biztosítva van, a felállítás költsége viszont a Városnap rendezvényre nem lett beépítve a költségvetésbe. 
Krisztin N. László polgármester: Ez nehéz helyzet, mert egyik oldalról arra kérjük a Városüzemeltető Kft-t, hogy termeljen több bevételt azáltal, hogy szélesíti a vállalkozói tevékenységet. A másik oldalon pedig a saját városi rendezvényünkről van szó és a cégtől is elvárható egy vállalkozói szintű közösségi támogatás. Erre még jön a nehéz anyagi helyzet.
Ferenczy Károly ügyvezető: A Kft. egyéb tevékenységével, szemétszállítás, eszközök biztosítása stb. elvégez kb. 115.000 Ft. értékű munkát ezen a rendezvényen. Felvállalhatjuk a sátorállítást a keletkező eredmény terhére- de erről a tulajdonos hozhat döntést. 
Krisztin N. László polgármester: A Kistérségi Társulás évi egy alkalommal biztosítja térítésmentesen a sátrat, a felállításra vonatkozóan két lehetőség van: a várható eredménye terhére elvégeztetjük a Kft-vel a munkát, vagy a cég szponzorként megjelenik. Akinek van jobb ötlete, javaslat jelezze!
Harmati Miklós képviselő, meglátása, ez túl van bonyolítva- várjuk el jogosan, hogy évi egy-két alkalommal a város érdekében végezzék el ezt a feladatot térítésmentesen. 

Krisztin N. László polgármester: Ez nem ilyen egyszerű, mert költségei vannak, ennek a fedezetét meg kell teremteni. 

Ferenczy Károly ügyvezető, elmondja, hogy minden évben volt arra mód, hogy a résztvevők kedvezményeket adtak. Többen megkeresik ilyen igényekkel, ha ez tendenciává válik, folyamatosan fognak érkezni az igények. 
Krisztin N. László polgármester: Szavazásra teszi fel korábbi javaslatát, hogy a feladatot végezze el a Városüzemeltető Kft a várható eredménye terhére, aki ezzel egyetért kéri szavazzon!

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testület 8 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül egyetért azzal, hogy a Városüzemeltető Kft. a 2010. évi várható eredménye terhére térítésmentesen biztosítsa a sátor felállítását a Városnapi rendezvényre. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10  igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

70/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Városnap, Borhét, Badacsonyi Szüret kerettervét fogadja el. 
Felkéri a Városüzemeltető Kft. ügyvezetőjét, hogy a Városnapi rendezvényre a sátorfelállítást biztosítsa térítésmentesen a várható eredménye terhére.
Krisztin N. László polgármester: Kéri Fodor József igazgatót, hogy a következő rendezvények esetén tervezzen költséget az ilyen feladatokra is.
Krisztin N. László polgármester 10.00 órakor felfüggeszti a képviselő-testület soros ülését, zárt ülés keretében folytatják a munkát. (külön jegyzőkönyv)
Krisztin N. László polgármester 12.00 órakor megnyitja a soros ülést, kihirdeti a zárt ülés eredményét.
Krisztin N. László polgármester: Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Badacsonytomaj Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató állására. beérkezett pályázatokat elbírálta, meghallgatta a jelölteket titkos szavazással, minősített többségi szavazattal meghozta döntését Bolla Józsefet választotta. A foglalkoztatás gazdasági társasági formában megbízással működne- az erre vonatkozó megállapodást a leendő ügyvezetővel egyeztetik. Gratulál Bolla Józsefnek, sok sikert, jó egészséget kíván további munkájához. 
Krisztin N. László polgármester: Az ötödik napirendi pont kapcsán megjelent Kovásznai László úr, javasolja a napirendi pont megtárgyalását.
A képviselő-testület a napirend megtárgyalásával egyhangúlag egyetért.
3. Napirendi pont: Badacsonytomaj 988/3 hrsz-ú ingatlanon helyi piac kialakítása
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi bizottság kéri határozati javaslatukat ismertetni.
Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága a Badacsonytomaj 988/3. hrsz-ú ingatlanon helyi piac kialakítására érkezett ajánlatot megtárgyalta. 

Javasolja, hogy Kovásznai úr a testületi ülésen adjon tájékoztatást az elképzeléseiről, és adjon választ a felmerülő kérdésekre. Jelenleg nem ismerjük a konkrétumokat, nem tudjuk, hogy az önkormányzat milyen bevételhez juthat. 

A Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület a kapott információk birtokában hozza meg döntését a terület bérbeadásával kapcsolatosan. 

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kovásznai László (1021 Budapest, Hűvösvölgyi u. 124. szám alatti lakos) Badacsonytomaj 988/3 hrsz-ú ingatlanon helyi piac kialakítására vonatkozó javaslatát a mellékelt ajánlat alapján fogadja el, azzal, hogy amennyiben lehetséges a badacsonytomaji Tájház létesítmény kiállítási anyaga e területen egy megfelelő épületben kerülhessen elhelyezésre. 

A használati díj induló és használati jog időtartamára vonatkozó mértékének megállapítására szakértőt kell felkérni, amelynek költsége a kérelmezőket terheljék. 

A bérleti jogviszony időtartama a 30 év időtartamot ne haladja meg.

Krisztin N. László polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Kovásznai László urat. Kéri a TV nézők kedvéért foglalja össze a projekt lényegét, majd ezek után a tegnapi fórumon felmerült kérdéseiket feltenné.
Kovásznai László ajánlattevő: Köszönti a képviselő-testület tagjait. Elmondja: Európai Uniós pályázatról van szó, melynek beadása folyamatos. Olyan piac létrehozására lenne lehetőség , ahol helyi piacon, helyi termékek árusítására kerülhetne sor. Célja, hogy helyi piacon, helyi termékeket árusítsanak helyi fogyasztóknak- a lakosság kiszolgálása a cél. Ennek a projektnek a megvalósításával nem profit szerzés a cél, az önkormányzatnak és a lakosságnak is előnyös lenne. Még egyszer hangsúlyozza, nem profit szerzés és ingatlan spekuláció a cél. 
Krisztin N. László polgármester: A tegnapi képviselői fórumon öt kérdés merült fel:
1. A helyi piac elnevezés nem igazán megfelelő, mert erről az embereknek a tapolcai út melletti zsibvásár jut eszébe. Kaphatna-e a projekt más elnevezést?
2. A helyi termék érthető-e a kulturális termékekre is? A tájházat is szeretnénk áthelyezni, itt jó helyet kaphatna, esetleg ennek a belegyúrása is cél lehetne.
3. Az együttműködési idő vonatkozása, mi indokolja ezt a beláthatatlan idejű együttműködést, 50 év. Részletesebb tervek vannak-e, ezekre a skiccekre nem lehet egy hosszú távú együttműködést alapozni.
4. Ezen a területen van már korábbi igény helyi bortermelőktől  objektumra, mi ott egy egységes megjelenést képzeltünk el, mint a villányi pincesor például. 
5. A Nemzeti Park folyamatos őrködése folytán sem biztos, hogy engedélyeznek egy ilyen típusú objektumot. 

6. Kérdéses, hogy az együttműködési időszak végén mi lesz a helyzet? Ezt a területet az Önkormányzat nem kívánja értékesíteni.
Kovásznai László ajánlattevő: Az elnevezés a legkisebb tényező, minden előtt nyitottak, a pályázati kiírás szól piacra vonatkozóan- ezért ennek kell szerepelnie. Minőséget szeretnénk nem pedig zsibvásárt. A pályázati feltételek előírják, hogy milyen termékeknek kell megjelennie: élelmiszer (sajtok), gyümölcs, zöldség, kézműves termékek. Magában csak pincesort létrehozni nem lehet. Öt év után pedig bármi lehet, ha a kötelező pályázati fenntartási idő lejár. A rajzok egyszerű modulszerű épületek, ami flexibilis- szabadon növelhető a terület, skiccek, természetesen lehet ez boltíves is. A tájház áthelyezése ebbe a pályázatba nem fér bele, de a mellette lévő ugyanekkora nagyságú területen megvalósítható lenne más forrásból. A kulturális termék lehet a fazekasok által előállított termék, helyiek legfőbb terméke a bor- ezzel lehetne őket is támogatni, illetve lehetőség nyílna a kistérség egész területéről termelők bevonására. A cél a minőségi piac létrehozása. Részletesebb rajzokat, terveket nem készített, amíg az önkormányzat elvi hozzájárulását, együttműködését nem adja a projekt megvalósításához. Amennyiben létrejön az elvi megállapodás- utána jöhet a terveztetés és építési engedély megszerzése. Az önkormányzatnak bevétele a területek bérbeadásából származna. A telekértéke 50 év alatt megtérülne. Nem lehet a porjektet túlterhelni, mert akkor nem lesz kereslet. Különösebb haszon nem termelődne, számolják ki egyébként a megtérülést.
Az időszak végén mi lesz? Javasolja egy kölcsönös elővásárlási jog megkötését. Az ár megállapodás kérdése. Különös kockázatot nem lát ebben, a telek nagysága egyébként több modul létrehozását is megengedi.
A futamidő végén mi lesz, ez megegyezés kérdése. 
Mórocz István alpolgármester, kérdezi, 30 éves futamidő nem lenne-e reálisabb?

Kovásznai László:  Nem az évek számítanak, hanem mennyibe kerül ez évente, olyan bérleti díj megszabását javasolja, amelyet a projekt elbír, nem lehet túlterhelni.

dr. Gelencsér Ottó jegyző, elmondja: Nagyon keveset tudunk a pályázatról, a futamidő beláthatatlan időt takar, 15 évet reálisnak talál. További tárgyalások esetén mindenképpen javasolja szakértő bevonását, ez egy közösségi vagyon, 30 éves időtávlatokban gondolkodni nem szabad. Ilyen beruházás amely Badacsony legfrekventáltabb helyén valósulna meg, mindenképpen üzleti tervre, programra, látványtervre van szükség- illeszkedés szabályait betartva engedélyezhető-e? A vázlattervek nem igazán adnak erről képet.  A projekt megvalósításáról ebben az állapotban a képviselő-testület nem tud állást foglalni. A döntés meghozatalához részletesebb anyagra van szükség. A döntéshez és a későbbi szerződés tervezet elkészítéséhez szakértő bevonására van szükség.
Mórocz István alpolgármester, kérdezi, hogy mi a pályázat beadásának határideje? 

Kovásznai László elmondja: A beadási határidő folyamatos, de minél hamarabb célszerű lenne beadni.

Békássy János képviselő, véleménye: Nem a haszonszerzés a cél- ezt az elvet támogatja. Nem érti, hogy az önkormányzatnak mi tiltja meg, hogy figyelje az ilyen jellegű pályázatokat- most már rövid időn belül ez a második ajánlat ami elénk kerül, úgy hogy mi nem tudunk róla. Van egy hitelkeretünk, ami pont ilyen célra használható fel és ez ügyben még semmi érdemlegeset nem léptünk. Jelenleg ebben a formában nem tartja ezt az ajánlatot megléphetőnek.
Krisztin N. László polgármester: Az önkormányzat pályázati tevékenysége nemrég kiváló minősítést kapott, több mint 700 millió Ft. , amit eddig elnyertünk. A pályázat elnyerése nem a legnehezebb feladat, jelenleg zajlik még több pályázatnak az elszámolása, ellenőrzése, hiánypótlása. Ez nem tipikusan önkormányzati. Az alapgondolattal egyetért, de ezek a pályázatok látókörön kívül vannak. Az önkormányzat pályázati kritikájának rendszerét nem tudja elfogadni. 
Kovásznai László, elmondja: jelenleg egy elvi megállapodásra lenne szükségük semmi többre- amíg ezzel nem rendelkeznek természetesen nem kívánnak erre áldozni- terveztetés stb. Üzleti tervvel rendelkeznek, számoltak- de a döntéstől függ minden. A tájba illeszkedés természetesen fontos, itt most a vázlattervekkel a funkció megmutatása volt a cél. 
Sall Csaba alpolgármester: Kovásznai Úr előzetes megkeresése után volt itt egy tervtanácsi ülés, ahol egyeztetett ezzel kapcsolatban a Balatoni Főépítésszel és a Nemzeti Parkkal is. Részben földbe épített üzletsort engedélyeznek- ez lenne megépíthető. Az 50 éves megtérüléssel számolva ez évi 1.260 e. Ft. ez abszolút alacsony. Az elvi megállapodás létrejöhet.
dr. Gelencsér Ottó jegyző, elmondja: akkor ért egyet az elvi megállapodással, ha minden amiben nem tudunk megegyezni bármelyik része nem teljesülés esetére bontó feltételként szerepel a szerződésben. 
Orbán Péter képviselő: Amennyiben az elvi hozzájárulást megadjuk és nem tudunk megegyezni,  mi lesz a pályázattal? 

Kovásznai László: A felhívásra két pályázat érkezett eddig, a cél hogy megfeleljünk a pályázati előírásoknak és egy olyan üzletet kössünk, hogy kisebb haszonnal mindenkinek előnyös legyen. Ha a bizalom meg van, a cél az, hogy a felek tisztában legyenek a végleges szerződéssel és azonos érdekeket képviseljünk.  

Harmati Miklós képviselő: Nem tartja kedvezőnek ennek a piacnak a megvalósítását szezonális jellege miatt, kérdés mikor fog működni? Badacsony központjában egy szálloda alatt garázsszerű építményeket nem tart tájba illőnek. Nem támogatja a lehetőséget. 
Kovásznai László: Elmondja, hogy a képviselő úr nem ismeri valószínűleg a projekt lényegét, a pályázat elnevezése piacra szól, így van kiírva, de minőséget szeretnénk, ami jó a lakosságnak és a vállalkozóknak és a helyi termékek kerülnének előtérbe. A nyitva tartás bizonytalansági tényező, de ez legyen a leendő bérlő problémája.
Farkas Éva képviselő: Az alapgondolatot jónak tartja, örülne ha a tájház is odakerülne. El tudja képzelni, hogy a tér közepén búbos kemence, helyben sütött kínálattal, gasztronómiai bemutatókkal jó ötletnek tartja. A részletekben fontos lenne megállapodni. A felek tudják miről van szó, mi lesz a végén az kérdéses?
Krisztin N. László polgármester: Három bizonytalan tényező van, amelyre nem látja most a megállapodás lehetőségét: az együttműködés időtartama, az időszak végén mi lesz a helyzet, ellenérték- mi ezt a területet nem kívánjuk értékesíteni.
Kérdezi, hogy közös megvalósításra lenne-e lehetőség, tekinthetünk –e úgy hogy Önöké a projekt ötlet, pályáznánk, és Önök lennének a lebonyolítók, üzemeltetők?

Kovásznai László: Együttműködés esetén ki hajlandó un. 5 Ft-os órabérben dolgozni? Privát projekt megvalósítható. A kettő kombinálható lenne, privát megvalósítás a piac és a tájház projektet megvalósíthatná az Önkormányzat. 
Békássy János képviselő: A problémát abban is látja, hogy a turisták körülbelül 40%-a megy föl a Hableány fölé, ha ott 12 üzletet kialakítunk ez nem biztos, hogy gazdaságos lesz, jelenleg 12 üzletünk van üresen Badacsonyban. Ebben a konstrukcióban nem lát összeférhetőséget. 
Lesz Ferenc képviselő: Szomorúan hallja a képviselőktől elhangzott véleményeket. ha lesz miért oda menni erre a területre, akkor lesz ott is forgalom. 15 éve problémázunk ezen a területen, az elképzelésünk hasonló mint a jelenlegi ajánlat. nem beszélve arról, hogy nem lehet egész Badacsonyban egy helyi emléktárgyat kapni. A bérleti díj, hogy meddig tartanak nyitva, szezonális-e, ez nem a mi problémánk legyen, majd a leendő bérlő megoldja. Döntsük el először is, hogy szándékunkban áll-e hasonló projektet megvalósítani, mik az elképzeléseink?
Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Ez a jelenlegi anyag ami előttünk van előkészületlen. Elvárná, hogy egy gondolatsor legyen kifejtve az elképzelésekkel kapcsolatban- fogalmazzák meg mi legyen az elvi megállapodás tartalma!
Kovásznai László:  Nem akart megsérteni senkit, nem kér mást csak egy elvi döntést a projektben való együttműködésre.

Mórocz István alpolgármester: Köszöni Lesz Ferenc képviselő hozzászólását, egyetért vele. Először is döntsük el, mondjuk ki, hogy akarjuk-e, vagy sem és ezek után foglalkozzunk a további részletekkel. Javasolja szakértő bevonásával folytassuk tovább az ügy megtárgyalását.
dr. Gelencsér Ottó jegyző, javasolja állítsanak össze egy megállapodás tervezetet és ezt hozzák vissza a képviselő-testülete elé. Az elvi megállapodásban rendezni kell, miben nyilatkozunk- futamidő, bérleti díj stb.
Kovásznai László: Javasolja a vezetőség jelöljön ki egy személyt akivel tárgyalhat és össze tudja állítani a megállapodás tervezetet, több önálló anyagot nem kíván a testület elé hozni kritizálás céljából. 
Farkas Éva képviselő, javasolja, hogy az elvi megállapodást mondjuk ki, majd pontonként haladjunk végig ki-mivel ért egyet. 

Békássy János képviselő. Javasolja a napirend levételét. 
Krisztin N. László polgármester: A lényeg az előterjesztésben leírásra került. A fórumon elhangzott kérdésekre választ kaptunk. El kell dönteni, hogy foglalkozunk-e vele? Amennyiben igen, tovább tárgyaljuk. Kérdése Kovásznai úrtól, hogy kizárhatjuk-e a helyi önkormányzati projekt menedzsment feladatellátását?
Kovásznai László ajánlattevő: Az önkormányzatnak kell eldöntenie, hogy részt vesz-e a projekt megvalósításában, együttesen a megvalósítás piac része nem fog működni. Sürget az idő, mihamarabbi döntésre lenne szükség a megvalósítás érdekében. 
Sall  Csaba alpolgármester: A HÉSZ módosítása folyamatban van, amely már erre a területre is vonatkozik, ez a tervtanácsi ülésen bele lett foglalva a beépíthetőség szempontjából.
Mórocz István alpolgármester: javasolja, mondjuk ki, hogy az anyagot további tárgyalásra alkalmasnak találjuk és a következő ülésen szakértő bevonásával tovább tárgyaljuk.
Krisztin N. László polgármester: Egyetért Mórocz István alpolgármester véleményével. Javasolja megszavazni, hogy fórum keretében tovább tárgyaljuk az anyagot.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  9  igen szavazattal,     ellenszavazat nélkül és 1   tartózkodással  meghozza az alábbi

71/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kovásznai László (1021 Budapest, Hűvösvölgyi u. 124. szám alatti lakos) Badacsonytomaj 988/3 hrsz.-ú ingatlanon helyi piac kialakítására vonatkozó ajánlatát megtárgyalta. 
A képviselő-testület az együttműködésre vonatkozó javaslatot szakértő bevonásával tovább tárgyalja képviselői fórum keretében. .

Felelős: Krisztin N. László Polgármester, Dr. Gelencsér Ottó Jegyző

Határidő: folyamatos
Krisztin N. László polgármester 14.00 órakor távozik az  ülésről, az ülés vezetését átadja Mórocz István alpolgármesternek. 









Krisztin N. László










   polgármester

4. Napirendi pont: A hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról tájékoztatás

Mórocz István alpolgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el.

Mórocz István alpolgármester: Az előkészítő részéről van-e kiegészítés?

Csizmarik Eszter pályázati referens: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy az óvoda felújítására benyújtott pályázat nyert 9.947.000 Ft. összegben, a támogatói szerződés a tegnapi nap folyamán aláírásra került, ebből az összegből a nyílászárók cseréje valósítható meg.
Nagy Lajos képviselő, kérdezi, hogy a sportöltöző felújításával mi a helyzet? Epres Róbert tervező, hogy áll a tervekkel?

Orbán Péter képviselő: Epres Róbert megvizsgálta a tetőtér-beépítés lehetőségét, megállapította, hogy nagyon kicsi a hely, ezért a vizesblokkok bővítését, felújítását javasolja, amelyhez nincsen szükség építési engedélyre.
Farkas Éva képviselő, kérdezi, hogy az óvodai nyílászáró csere esetén a falak helyreállításai is szerepel-e benne?
Sall Csaba alpolgármester: természetesen a technológiai rend ez esetben is megkívánja a helyreállítást. 
Lesz Ferenc képviselő, kérdezi, hogy volt a Folly úrnak egy pályázata az örsi arborétummal kapcsolatban, ezzel mi történt?
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Megküldtük részükre a testület határozatát, azóta nem jelentkeztek. 
Mórocz István alpolgármester: Javasolja a tájékoztató elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

72/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testület a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja. 

5. Napirendi pont: Az Európai Uniós pályázatokról tájékoztatás
Mórocz István alpolgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Uniós  pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el.

Mórocz István alpolgármester: Az előkészítő részéről van-e kiegészítés?

Csizmarik Eszter pályázati referens: A kilátó pályázat esetében a támogatói szerződés aláírásra került- amely hatályba lépése akkor lesz érvényes ha az MNV Zrt megadja a tulajdonosi hozzájárulást, erre még 90 nap haladékot kaptunk. 
Nagy Lajos képviselő, kérdezi, hogy az egészségház fejlesztése pályázat esetében mit jelent a hiánypótlás?
Csizmarik Eszter pályázati referens: A záró-beszámoló elkészítéséhez van szükség a jogerős forgalomba helyezéshez, teljesítettük a hiánypótlást a kifizetés elfogadásra került.
Mórocz István alpolgármester: Javasolja a tájékoztató elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  9  igen szavazattal,     ellenszavazat és   tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

73/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja. 

6. Napirendi pont: Okmányiroda létesítésére javaslat
Mórocz István alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek figyelemmel a 256/2000. (XII.26.) Korm. Rendeletben foglaltakra, hogy 2011. január 01-i kezdéssel önálló okmányirodát létesítsen. A Képviselő-testület nyilatkozzon arra vonatkozóan, hogy: 

· Biztosítja a kulturált ügyfélfogadáshoz és az okmányirodai feladatok ellátásához szükséges ügyintézési helyszínt

· Biztosítja a személyi és tárgyi feltétel megteremtésének pénzügyi fedezetét

· Átvállalja az okmányiroda működtetésének azon –külön megállapodásban rögzített- költségeit, amelyek a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalát (a továbbiakban KEKKH) terhelik

· A normatív támogatás rendszeres folyósításáig az okmányirodát saját pénzeszközeiből és a jelenleg okmányirodát működtető települési önkormányzat képviselő-testületével kötött megállapodás alapján az önkormányzatot megillető támogatásból működteti.

A Képviselő-testület kérje fel a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a fentebb hivatkozott jogszabályban rögzített szervezeteknél kezdeményezzék a szükséges nyilatkozatok beszerzését és az okmányiroda létesítését a jelen határozatban, valamint a fentebb hivatkozott jogszabályban foglaltak szerint: 

Mórocz István alpolgármester, kéri jegyző urat adjon tájékoztatást az anyaggal kapcsolatban.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A 2010. évi költségvetés szöveges előterjesztésének része volt az erről szóló tájékoztatás, aminek eredményeként a Képviselő-testület a vezetést további egyeztetések lefolytatására kérte fel. 

Az okmányirodák kijelöléséről és illetékességi területéről szóló rendelet értelmében okmányiroda létesítését, megszűntetését és illetékességi területének módosítását a települési önkormányzat képviselő-testülete a Közigazgatási Informatikáért felelős Miniszternél kezdeményezheti. Az előterjesztésben részletezett eljárás az „önálló” okmányiroda létesítéséhez szükséges folyamatot mutatta be. Ebben az esetben az okmányirodát működtető önkormányzatot a mindenkori folyó évi költségvetésből normatív támogatás illeti meg, amelynek összege a 2010. évi központi költségvetésben 276 Ft/ügyirat, de okmányirodát fenntartó önkormányzatonként legalább 2 m. Ft. 

Az ún. „önálló” okmányiroda létesítésének kezdeményezése esetén az okmányirodák működésének személyi és technikai feltételeiről szóló.) BM rendelet értelmében legalább 3 fő köztisztviselő foglakoztatása kötelező. Badacsonytomajhoz legközelebb lévő okmányirodát működtető település Tapolca városa. Településünkön jellemzően a nagyobb fokú leterhelés a nyári időszakban keletkezik, amikor a helyi lakosságon kívül az itt, illetve környezetünkben üdülő népesség igénybe veheti a szolgáltatást. Az okmányiroda működési területét úgy vettük figyelembe, hogy a 71-es sz. főút mellett lévő települések (Révfülöptől Szigligetig), illetve a közvetlen háttér települések (Káptalantóti, Nemesgulács, Salföld) lakossága és üdülő népessége venné igénybe a szolgáltatást. Annak érdekében, hogy a központilag biztosított 2 m. Ft. normatíván felül bevételhez jusson az önkormányzat jelenleg 7. 782 db. ügyirat  feletti igénybevételt kell igazolni. Ez ügyintézőnként 2594 ügyiratot jelent évente, naponta pedig 10 ügy elintézését jelenti. A 3 fő köztisztviselő rugalmas foglalkoztatása a fenti számok tekintetében megalapozott. 
Ha a  Badacsonytomaji Okmányiroda nem önálló irodaként működne, hanem a Tapolcai Okmányiroda badacsonytomaji telephelyeként. Ebben az esetben az okmányirodai dolgozók a tapolcai Jegyző munkáltatásában állnának, az itt realizálódó bevételek Tapolca Város Önkormányzata bevételei lennének, nem részesülnénk a normatív támogatásból és az iroda létrehozásával kapcsolatos valamennyi költség  Badacsonytomaj Város Önkormányzatát terhelnék. Erre az esetre vonatkozóan azt a lehetőséget ajánlották fel, hogy a jogszabályban előírt 3 fő kötelező alkalmazása helyett 2 fővel vállalnák működtetni az irodát és szükség esetén, a nyári időszakban 3 fő alkalmazását biztosítanák. 

A fentebb felsorolt költségek közül nem vállalnának át semmit, viszont a működéssel kapcsolatos valamennyi felelősség őket terhelné. 

Mórocz István alpolgármester: Egy dolog biztos, hogy az iroda létesítése kötelező, vállaltuk és öt évig működtetni vagyunk kötelesek. Ez egy olyan szolgáltatás, amelyre szüksége van a lakosságnak és a településnek. Már most nagy érdeklődés van a munkaerő felvétele iránt,a melyet pályáztatni kell. 
Sall Csaba alpolgármester elmondja: Amennyiben nem valósítjuk meg, csökken a támogatási összeg.

Farkas Éva képviselő: Ha jól érti és Tapolcához tartoznánk, akkor is nekünk kellene minden költséget vállalni és mindent biztosítani, nem lenne beleszólásunk semmibe?
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Természetesen Tapolca is a saját érdekeit védi, ha ők látnák el a feladatot mi végül is csak a helyet és az eszközöket biztosítanánk. 
Mórocz István javasolja az A határozati javaslat elfogadását. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  9  igen szavazattal,     ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

74/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete figyelemmel a 256/2000. (XII.26.) Korm. Rendeletben foglaltakra 2011. január 01-i kezdéssel önálló okmányiroda létesítéséről dönt. A Képviselő-testület nyilatkozik arra vonatkozóan, hogy: 

· Biztosítja a kulturált ügyfélfogadáshoz és az okmányirodai feladatok ellátásához szükséges ügyintézési helyszínt

· Biztosítja a személyi és tárgyi feltétel megteremtésének pénzügyi fedezetét

· Átvállalja az okmányiroda működtetésének azon –külön megállapodásban rögzített- költségeit, amelyek a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalát (a továbbiakban KEKKH) terhelik

· A normatív támogatás rendszeres folyósításáig az okmányirodát saját pénzeszközeiből és a jelenleg okmányirodát működtető települési önkormányzat képviselő-testületével kötött megállapodás alapján az önkormányzatot megillető támogatásból működteti.

Felkéri a Képviselő-testület a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a fentebb hivatkozott jogszabályban rögzített szervezeteknél kezdeményezzék a szükséges nyilatkozatok beszerzését és az okmányiroda létesítését a jelen határozatban, valamint a fentebb hivatkozott jogszabályban foglaltak szerint: 

· Veszprém Megyei Államigazgatási Hivatal,

· Tapolca és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás,

· Tapolca Város Önkormányzata,

· A Közigazgatási Informatikáért Felelős Miniszter,



Felelős: Polgármester, Jegyző



Határidő: 2010. augusztus 31. 

7. Napirendi pont: Szent Erzsébet Gyermekalapítvány kérelme
Mórocz István alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Szent Erzsébet Gyermekalapítvány kérelmét ne támogassa. 

A Bizottság javasolja, hogy a Badacsony Újságban, a Képújságban jelenjen meg az alapítvány kérelme a jótékonysági előadásra vonatkozóan. 

Nagy Lajos képviselő, elmondja: Napi szinten előfordul a településen, hogy adománygyűjtők látogatják házakat, kérdezi jegyző úrtól, hogy ki engedélyezi ezeket?
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Tájékoztatja a képviselőket és a TV nézőket, hogy adománygyűjtésre vonatkozó semmilyen engedélyt nem ad ki a településre vonatkozóan, tehát amennyiben arra hivatkoznak, hogy a helyi jegyző engedélyezte, ez nem igaz. Nagyon fontos, hogy nem szabad őket beengedni, vagy ki kell hívni a rendőrséget.
Mórocz István alpolgármester javasolja a Pénzügyi bizottság határozatát elfogadni.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  9  igen szavazattal,     ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

75/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Szent Erzsébet Gyermekalapítvány kérelmét – a pénzügyi lehetőség hiányában- elutasítja.

Felkéri a jegyzőt, a döntésről a kérelmezőt értesítse.

A Badacsony Újságban, és a Képújságban azonban megjelenteti az alapítvány kérelmét a jótékonysági előadásra vonatkozóan. 

Határidő: 15 nap

Felelős: Dr. Gelencsér Ottó jegyző

8. Napirendi pont: Nők a Balatonért Egyesület badacsonytomaji csoportjának kérelme

Mórocz István alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a NABE Badacsonytomaji Csoportjának kérelmére 50.000,- Ft. támogatást nyújtson, a 2010. évi költségvetésben a civil szervezetek támogatására biztosított keretösszeg terhére. 

Farkas Éva képviselő, tájékoztatja a testület tagjait, hogy a területre már nincs szükség, mert térítésmentesen biztosítja a tulajdonos. 
Mórocz István alpolgármester: Az egyesület nagyon lelkes a településen végzendő feladatok tekintetében, elöljáró a környezetvédelemben, tisztaságban, műsoraikkal mindig gazdagítják a település rendezvényeit. Javasolja részükre a támogatás biztosítását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  8  igen szavazattal,     ellenszavazat nélkül  és 1   tartózkodással  meghozza az alábbi

76/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a NABE Badacsonytomaji csoportjának kérelmére  50.000,-Ft támogatást nyújt, a 2010. évi költségvetésben civil szervezetek támogatására biztosított keret összeg terhére.  

Felkéri a polgármestert a további intézkedést tegye meg.

Határidő: 15  nap 

Felelős: Krisztin N .László polgármester

9. Napirendi pont: Kolumé Bt. kérelme

Mórocz István alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kolumé Bt. kérelmét a meglévő közterület bérleti szerződésének  meghosszabbítását (2011. évtől újabb 5 évre) ne támogassa. 
Kérje fel a Jegyzőt, hogy tájékoztassa Kérelmezőt arról, hogy a szerződés 2011. évtől újabb 5 évre szóló meghosszabbítását az őszi önkormányzati választásokat követően felálló új Képviselő-testületnél kezdeményezheti. 

Lesz Ferenc képviselő, elmondja, kérelmező kérelme nem időszerű, mivel szerződése jövőre jár le, időközben a műszaki osztály erről levélben értesítette.

Mórocz István alpolgármester javasolja a Pénzügyi bizottság határozatát elfogadni.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete  9  igen szavazattal,     ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

77/2010. (IV.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete  a Kolumé Bt. kérelmét a meglévő közterület bérleti szerződésének  meghosszabbítását jelenleg nem támogatja, mivel az öt éves időtartam 2011-ben jár le.
Felkéri a Jegyzőt, hogy tájékoztassa a Kérelmezőt arról, hogy a szerződés 2011. évtől újabb 5 évre szóló meghosszabbítását az őszi önkormányzati választásokat követően felálló új Képviselő-testületnél kezdeményezheti. 




Felelős: dr. Gelencsér Ottó jegyző



Határidő:  2010. május 1.

Mórocz István alpolgármester ismerteti a következő ülés napirendjeit:
A következő ülés napirendjei a 2010. évi munkaterv alapján, tervezett időpont 2010. április 28. (szerda):

· Beszámoló a Bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

· Az Önkormányzat és Intézményei 2009. évi költségvetési tervének teljesítése

· A Pénzmaradvány felosztására javaslat

· Beszámoló a 2009. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól 

· A Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelése

· Az elmaradt gázellátás megvalósulása és lehetőségei

· Az Intézmények munka és balesetvédelmi vizsgálatának tapasztalatai, értékelése

· Kitüntetések odaítélése (zárt ülés)

Mórocz István alpolgármester: Több napirend nem lévén, megköszönve a jelenlévők munkáját, az ülés 14.50 órakor bezárja.
Kmf.

   Mórocz István






dr. Gelencsér Ottó

   alpolgármester







jegyző

Békássy János 

Farkas Éva
jegyzőkönyvhitelesítők

