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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. május 27-én 09.00 órai kezdettel megtartott soros nyilvános ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester



   Mórocz István

    alpolgármester

Sall Csaba
alpolgármester

Farkas Éva
képviselő

Harmati Miklós
képviselő


Lesz Ferenc
képviselő


Nagy Lajos 
képviselő

Orbán Péter
képviselő


Takács Zsolt
képviselő
Távol maradását bejelentette:


Békássy János 
képviselő
Meghívottként jelen vannak:

Dr. Gelencsér Ottó
jegyző


Marton Istvánné 
aljegyző


Tamás Lászlóné 
költségvetési és adóosztályvezető 


Ferenczy Károly 
mb. ügyvezető Városüzemeltető Kft.

Bolla József
Városüzemeltető Kft. műszaki vezető


dr. Smura János
rendőr-alezredes, rendőrkapitány

Horváth József
rendőrfőhadnagy


Lukács Antalné
MENÜ Bt. vezető


dr. Bessenyei Tibor
ügyvéd Új Terv Kft.


Levente János
ügyvezető Új terv Kft.
Mórocz István alpolgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a napirendek kapcsán érdekelt megjelenteket  és a tanácskozási joggal meghívottakat . Krisztin N. László polgármester később érkezik az ülésre, mert reggel 8.00 órakor a Tűzoltóság állomány ülésén vett részt.
Megállapítja, hogy a megválasztott 10 képviselőből 7 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Harmati Miklós és Lesz Ferenc képviselőket megválasztani. 

A javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Napirend előtt:
1.) Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

2.) Beszámoló a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról
Mórocz István  alpolgármester: Tárgyalta a KITK, TEVÜM és a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.
Nagy Lajos TEVÜM bizottság  elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

Harmati Miklós KITK bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat KITK Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását. 

Mórocz István alpolgármester, kérdezi az előkészítő részéről van-e kiegészítés?
Marton Istvánné aljegyző: Köszöni nincsen.

Farkas Éva képviselő, kérdezi, hogy van-e már pontos végösszeg a veszélyes hulladék elszállíttatására, mennyibe került?

Ferenczy Károly mb. ügyvezető: Az elszállításra kapott árajánlat alapján a km költsége 280 Ft. , a rakodás 5.000 Ft. óránként. Holnap tekintik meg a szállító cégtől az összeszedett települési veszélyes hulladékot, majd ezután tudunk pontos összeget mondani.
A lomtalanítás várható összköltsége több lesz mint a tervezett, de az elszállítandó hulladék mennyisége is több volt- ez 2.6-2.7 millió Ft. a veszélyes hulladék nélkül.

Bolla József műszaki vezető: A veszélyes hulladék összegyűjtésével a Kft-nek 226.000 Ft.  többlet költsége keletkezett és ehhez jön még majd hozzá a szállítás költsége+égetés.

Nagy Lajos képviselő, kérdezi a 103 sz. határozat kapcsán, hogy a Sportöltöző felújítását mikor kezdik el, mert augusztus 31-re készen kell lennie, és a kátyúzásra mikor kerül sor?

Orbán Péter képviselő: A Sportöltöző felújítása a tavaszi bajnokság befejezésével kezdődik meg, a költségvetés készen van, az egyeztetés a helyi vállalkozókkal és a VN Kft. megbízása a felújítási munkával megtörtént .
Bolla József műszaki vezető: A kátyúk, utak javítására a képviselő-testület 3 millió Ft-ot biztosított és a Kft. ezen a kereten belül tervezi a megvalósítást. Négy cégtől kértünk ajánlatot, ebből három volt értelmezhető. Az Ajkai cég ajánlata volt a legkedvezőbb és került általunk kiválasztásra. Polgármester Úr utasítására a Magyar Közútkezelő Kft-t kértük, vizsgálja felül árajánlatát, mert igen kedvezőtlen és az elmúlt években ők látták el a településen ezeket a feladatokat. Czigler László ügyvezető úr tegnap küldött árajánlata alapján 4.375 Ft./m2-ajánlatot kaptunk, mivel ez a legkedvezőbb, így ez került megrendelésre. Június 2-án kezdik a munkálatokat, amelyhez felügyeletet biztosítunk.
Nagy Lajos képviselő, kérdezi, hogy az Idősek Otthona beruházással kapcsolatban mi a helyzet, a lakosság érdeklődik.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Tisztelt képviselő-testület! Az idősek otthonával kapcsolatban nincsen új információnk. Jogerős építési engedély van, a beruházás megkezdése azért áll, mert a beruházó a projekt megvalósítására kapott banki indikatív ajánlatot a bank a gazdasági válság miatt visszamondta. Tehát a befektető jelenleg finanszírozási lehetőséget keres. Bízunk benne, hogy a válság hatásai javulni fognak és amint találnak finanszírozási lehetőséget megkezdődhet az építkezés.
Mórocz István alpolgármester: Tehát az ügy áll, de él. 

Harmati Miklós képviselő: A 81/2010. sz. határozat kapcsán az iskola felújítása esetében elmondja: Információi szerint a tető nem kerül felújításra, tudomása szerint a korábbi tervekben ez szerepelt. Véleménye, hogy a tető felújítása nélkül az egész nem sokat ér, már négy alkalommal a tető javításra került több százezrekért, állandóan beázik. Hihetetlen hogy egy 250 millió Ft-os felújításba nem fér bele a legfontosabb a tető felújítása. Javasolja, hogy ez is legyen a projekt része, vizsgáljuk felül és ha másképpen nem megy rendeljük el saját költségen. 
Véleménye, hogy a strandok állapota siralmas, a füvesítés nem készült el a tomaji strandon. A badacsonyi strandbejáratot már régen meg kellett volna csinálni, kinézete igénytelen egy betonmonstrum.

Takács Zsolt képviselő 9:15 órakor megérkezik az ülésre, szavazók száma 8 fő.
Sall Csaba alpolgármester, elmondja: Amennyiben nem tájékozott megfelelően a képviselő úr, hogy mi szerepel a tervekben, kéri nézzen utána és nem az utcán hallott információkat hangoztassa. A tetőzet teljes felújítása meg fog történni, új világító testek kerülnek beépítésre, új szigetelés, tetőzet kerül rá- tudjuk hogy régóta beázik, természetes, hogy szerepel a felújításban. Kéri Harmati Miklós képviselőt, hogy a műszaki osztályon nézzék meg együtt a terveket és a felújítási ütemtervet, rossz indulatú pletyka félre tájékoztatás miatt ne induljon el.

Bolla József műszaki vezető: Szívesen megmutatja a képviselőknek a strandokat. A badacsonyi bejáratot amennyire lehetett rendbe tették, a pénztár áthelyezésre került, mivel embertelen körülmények között dolgoztak, a régi kerítés eltűnt, a megtervezett bejárót nem nem építhették meg forrás hiányában.  A VN Kft. jelenleg folyószámlahitelből gazdálkodik, erre forrást a testület nem biztosított a cég saját keretéből gazdálkodta ki a felújítást- még folynak a különböző csinosítások, táblák kihelyezése- ez a legjobb szint amit ki lehetett hozni.
A tomaji strandon kifogásolták a röplabda pálya helyét, ez áthelyezésre került, a játszótéri játékok felújítás alatt vannak, a bejárat kulturált a pénztári, dolgozói mellékhelyiségek kerültek felújításra. Amennyiben a képviselők igénylik, tekintsék meg a strandokat.
Krisztin N. László polgármester 9:27 órakor megérkezik az ülésre. (szavazók száma: 9 fő)
Mórocz István alpolgármester: Köszönti Krisztin N. László polgármestert. Elmondja, hogy a napirend lezárását követően az ülés vezetését átadja Krisztin N. László polgármesternek. 

Ferenczy Károly ügyvezető: Kéri a tisztelt képviselő-testület tagjait, hogy mielőtt nyilatkoznak tájékozódjanak megfelelően, ne nem valós információkat állítsanak. A képviselőknek nem az a feladatuk, hogy hangulatot keltsenek, hanem kezeljenek. A strandok kapcsán elmondja, hogy saját erőből, forrásból az elhangzottakat tudták teljesíteni.

dr. Gelencsér Ottó jegyző, elmondja: A VN. Kft. cégbírósági bejegyzésének módosításához szükséges egy korábbi határozat kiegészítése, miszerint Bolla Jószef korábbi FEB tag május 31-ével lemond a FEB tagságáról, mivel június 01-től a KFT. ügyvezetői feladatait látja el. Kéri ezt a határozatot hozza meg a tisztelt képviselő-testület.
Lesz Ferenc képviselő: A kátyúk, utak javítására a képviselő-testület 3 millió Ft-ot biztosított, ekkor felvetődött, hogy súlykorlátozó táblák kerüljenek ki a nevezett utcákban. Javasolja, a problémák elkerülése, megelőzése érdekében ennek vizsgálatát, hogy hová kerüljenek ki táblák. 
Kérdezi, hogy a strandi büfék esetében a pályázat második fordulója sikeres volt-e, vannak-e bérlők?
Harmati Miklós képviselő: Továbbra is meglátása, hogy a füvesítésre szükség lett volna időben, ő javító szándékkal mondta el az elhangzottakat. A tető felújításban továbbra sem bízik, rendes tető kellene az iskolára.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A büfék pályáztatása a második fordulóban sikeres volt, érvényes ajánlatok érkeztek, a büfék így bérbeadásra kerültek. A badacsonytomaji strandon a pergola rész alátámasztása hiányosságokat mutat, balesetveszélyes, a nagy viharok miatt erre felhívja a figyelmet, ezt haladéktalanuk meg kell javítani.
Krisztin N. László polgármester: A balesetveszély gyors és sürgős elhárítása érdekében saját hatáskörben intézkedett erre vonatkozóan, utasította a VN. Kft-t, hogy vizsgáltassák meg és a hibát hárítsák el.
Bolla József műszaki vezető, elmondja, hogy megvizsgálták a szerkezetet, jelenleg Zalabai Sándor készíti el a szükséges alátámasztásokat szombati napon, de ősszel ezt el kell bontani. 
Mórocz István alpolgármester: A VN. Kft-től kérünk súlykorlátozásra javaslatot. 
Orbán Péter képviselő, kérdezi, hogy mikor készültek a büfék, garanciális javításról nem lehet-e szó?
dr. Gelencsér Ottó jegyző, elmondja, hogy vizsgálják ezeknek az oszlopoknak a statikai szerepét, amennyiben ez a szerkezeti elemek közé tartozik és 10 éven belül ment tönkre- akkor fel tudunk lépni a kivitelezővel szemben. 
Mórocz István alpolgármester: Javasolja a VN. Kft. esetében a cégbírósági bejegyzés módosításához a szükséges határozat meghozatalát. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi
108/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 164/2009. (X.07.) sz. határozatát az alábbiak szerint:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Badacsonytomaj Városüzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. tulajdonosa, a Badacsonytomaj VN Kft. Felügyelő Bizottság elnökének, Bolla Józsefnek a lemondását 2010. május 31. napjával elfogadja.

Mórocz István alpolgármester, javasolja a tájékoztató elfogadását az elhangzott kiegészítésekkel együtt. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

109/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 
Felkéri a Badacsonytomaj VN-Kft-t, vizsgálja meg, hogy mely utcákban kerüljenek  súlykorlátozásra vonatkozó táblák kihelyezésre és ez ügyben egyeztessen a Polgármesteri hivatal műszaki osztályával. 
Felkéri a jegyzőt, hogy a strandi büféknél keletkezett alátámasztó szerkezet garanciális felelősségét vizsgálja meg és ha van rá lehetőség érvényesítse azt. 
Felelős: dr. Gelencsér Ottó jegyző


  Ferenczy Károly ügyvezető ill. 2010. június 01-től Bolla József
Határidő: folyamatos

Mórocz István alpolgármester: Az ülés további levezetését átadja Krisztin N. László polgármesternek. 
Krisztin N. László polgármester, elnézést kér a késésért, de Tűzoltóság állomány gyűlésén vett részt 8.00 órakor.

Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a KITK, TEVÜM és a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság  elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el.

Harmati Miklós KITK bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat KITK Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadását. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e? (nincsen)
Mórocz István alpolgármester: A balatoni vágtán Badacsonytomaj Városa képviseletében részt vettek, eredményesen szerepeltek. A költsége közel 100.000 Ft. volt. A részvétel nagyon fontos volt, amellyel öregbítették Badacsonytomaj hírnevét. Tóth János Zoltán is a küldöttség tagja volt, aki Vinum Vulcanum Badacsony Borlovagrend nagymestere és a győztes település Gyugy polgármesterét avatta borlovaggá. 
Lesz Ferenc képviselő, elmondja a Marcellházi polgármester meghívásának eleget tettek a Falunapra vonatkozóan a polgármesteri hivatal dolgozóival együtt, ezúton köszönik a meghívást, a kirándulás a zord időjárás ellenére nagyon jól sikerült.

Krisztin N. László polgármester: A Majálison résztvevőknek köszöni a megjelenést és a lebonyolító munkát. A Marcellházi kiránduláson nem tudott sajnos részt venni, mivel ekkor volt a Tomaj települések találkozója.

További hozzászólás van-e? (nincsen) Javasolja a beszámoló elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

110/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja. 
Sall Csaba alpolgármester: A Badacsonyi Céh Turisztikai Egyesület elnökségi ülésen részt vett, jelenleg a nyári előkészületek vannak és a honlap frissítése zajlik. A TDM  pályázat nem nyert. Az egyesület benyújtott egy kérelmet az irodahelyiség bérbeadásával kapcsolatban, mivel ez a TDM pályázat részeként átadásra került. A helyiséget kerékpárszerviz részére kívánják továbbadni. A kérelmük a mai ülés napirendjét képezi.
Krisztin N. László polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy az angol telket eladásra meghirdették és el is adták. Érkezett egy újabb megkeresés mert van a telek fölött egy osztatlan közös ingatlan, amelyre még ajánlatot kaptunk a vevőtől, ez jelenleg előkészítés alatt áll - értékbecslés, majd ezek után kerül a testület elé. 
A Felső-bazársori együttműködés esetében meghatároztuk, hogy milyen feltételekkel kívánjuk a területet bérbe adni. A képviselő-testület 3 millió Ft./évben határozta meg a bérleti díjat, amellyel Török Péter úr nem ért egyet, továbbra is az évi 2 millió Ft. ajánlatot tartja fenn. Amennyiben a képviselő-testület a 3 millió Ft/ év bérleti díjhoz ragaszkodik, akkor az ajánlattól eláll Török Úr. Kéri a képviselő-testület tagjait gondolkodjanak a további lépéseken. 
Krisztin N. László polgármester: Ismerteti a tervezett napirendeket és javasolja három sürgősségi indítvány felvételét:

14. Horgászstég megépítésének pénzügyi támogatása

15. Az épülő rendőrőrs épületének átadása a Veszprém Megyei Rendőrkapitányság  részére

16. Mentesítés a költségvetéshez kapcsolódó megvalósítási terv és teljesítményterv készítési kötelezettség alól

Továbbá a meghívóban szereplő eredeti 8. számú napirendet visszavonja, mivel a bizottsági jegyzőkönyveket áttanulmányozta és a fórumon sem születtek érdemi javaslatok. A jövő héten lesz a Kistérségnél ezzel kapcsolatban több megbeszélés, egyeztetés, javasolja ezek után térjenek vissza ennek a napirendnek a megtárgyalására. 
Napirendi javaslat:
1. Beszámoló a MENÜ Bt. 2009. évi gazdálkodásáról

2. A település közbiztonsági helyzete, a rendőrség beszámolója

3. Tájékoztató a Polgárőr Egyesület tevékenységéről

4. Tájékoztató Badacsonytomaj Város Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság munkájáról
5. Az Új Terv Kft. kérelme

6. Baracskai István vételi szándéka a 988/3 hrsz-ú ingatlanra

7. Céh Turisztikai Egyesület kérelme
8. A fizető és ingyenes parkolók működéséről és igénybevételük rendjéről szóló rendelet módosítása

9. Badacsonytomaj Város Települési Esélyegyenlőségi Programja 2008-2013.

10. A hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról tájékoztatás

11. Az Európai Uniós pályázatokról tájékoztatás

12. Az új pályázati lehetőségekről szóló tájékoztatás

14. Horgászstég megépítésének pénzügyi támogatása

15. Az épülő rendőrőrs épületének átadása a Veszprém Megyei Rendőrkapitányság   részére

16. Mentesítés a költségvetéshez kapcsolódó megvalósítási terv és teljesítményterv készítési kötelezettség alól

Farkas Éva képviselő, javasolja, hogy a Rendőrséggel kapcsolatos napirendeket egymás után tárgyalják meg a kapitány úr jelenléte miatt.
Sall Csaba alpolgármester, elmondja, hogy az ÚJ Terv Kft. Képviselői később érkeznek, kéri a napirendet akkor tárgyalják ha megérkeznek. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a napirendi javaslattal egyhangúlag egyetért.
1. Napirendi pont: Beszámoló a MENÜ Bt. 2009. évi gazdálkodásáról
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri az elnök urat ismertesse határozati javaslatukat.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a MENÜ Bt. 2009. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadását, eredményes munkájuk megköszönését. 
Krisztin N. László polgármester, köszönti Lukács Antalnét a MENÜ Bt. vezetőjét. Kérdezi van-e kiegészítése? (nincsen)

Javasolja a mérleg elfogadását és a keletkezett 1.172.000 Ft. eredmény, eredménytartalékba helyezését. Miután az iskola felújítás kapcsán a konyha felújítása megvalósul, ezt az eredményt tartalék forrásként tudja kezelni, ha még elkészültével bizonyos dolgokra szükség lesz. Továbbá tájékoztatja a jelenlévőket, hogy mivel a konyha a felújítás idején várhatóan augusztus hónapban zárva tart, a szociális illetve az óvodai étkeztetést egy ábrahámhegyi vállalkozó vállalta és fogja ellátni. Sajnos helyi vállalkozó nem tudta ezt felvállalni, mivel ilyenkor zajlik még a nyári szezon. Kéri a képviselőket szavazzanak.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

111/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a MENÜ Bt. 2009. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót 32.156.000 Ft. nettó árbevétellel, 1.172.000 Ft. eredménnyel  elfogadja.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

112/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a  MENÜ Bt. 2009. évi gazdálkodásából származó 1.172.000 Ft. eredményt eredménytartalékba helyezi, amelyet a konyha felújítás esetén keletkező többlet költségek fedezetére használhat fel. 

Felelős: Krisztin N. László polgármester


  Lukács Antalné MENÜ Bt. vezető

Határidő: folyamatos
2. Napirendi pont: A település közbiztonsági helyzete, a rendőrség beszámolója

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a KITK, TEVÜM és a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság  elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a település közbiztonsági helyzetéről szóló rendőrségi beszámolót fogadja el.
Harmati Miklós KITK bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat KITK Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a település közbiztonsági helyzetéről szóló rendőrségi beszámolót fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a település közbiztonsági helyzetéről szóló rendőrségi beszámolót fogadja el. Továbbá fejezze ki elismerését a Rendőrség felé a Badacsonytomaji Polgárőr Egyesülettel kialakított és fenntartott jó kapcsolatért, együttműködésért.

Krisztin N. László polgármester: Köszönti dr. Smura János alezredest rendőrkapitányt és Horváth József őrsparancsnokot. Kérdezi, van-e az előkészítő részéről kiegészítés?

Dr. Smura János rendőrkapitány: Az anyagot Horváth József őrsparancsnok készítette elő és a bizottságok alaposan megtárgyalták, ezért csak a számadatok tekintetében tenne néhány kiegészítést.

Az Őrs területéhez a balatoni partszakasz 27 km-es része tartozik, ezen a szakaszon 600 e. strandbelépőt adtak el, Fonyódról hajóval 77 e ember érkezett és ez mellett még a 71 sz. főútvonal is rengeteg vendéget, turistát hozott erre a partszakaszra. A strandlopások száma minimális volt és a gépkocsi feltörés is. A Polgárőrség jelenléte és segítő munkája megmutatkozik az elért eredményekben is. A fő cél a lakosság érdekében a szubjektív biztonságérzet megteremtése. Tavaly az őrs területén sikerült több betöréses lopást felderíteni. A balesetek területén is csökkenő tendenciák mutatkoznak, kevesebben haltak meg az utakon mint az elmúlt években. A tapolcai rendőrkapitányság illetékességi területén két halálos baleset történt, kiemelt figyelmet fektetünk a kerékpáros közlekedésre.
Tavalyi évben elromlott sebességmérő készülékük helyett egy új került beszerzésre, amely éjszakai üzemmódban is működik. 

A közelmúltban megtörtént az új rendőrség épületének bejárása, bútorzat igényüket beadták a Veszprém Megyei Rendőrkapitányság felé. Bizonyára a település életére nagy hatással lesz, hogy helyben lesz a rendőrőrs és a kollégák innen indulnak ki szolgálatot teljesíteni. 

A 71. sz. főúton a strand melletti parkolás is megoldódik a korábban betervezett parkoló kialakítással, de a járdán továbbra sem tudják figyelmen kívül hagyni a szabálytalanul parkolókat. Köszöni az önkormányzat támogató munkáját és a polgárőrségnek a jó együttműködését és bízik a további közös sikerekben.
Farkas Éva képviselő, kérdezi, hogy a városközpontban mikorra lesz egyértelmű a parkolási rend? Mikor kerülnek a táblák kihelyezésre illetve az úttest felfestésre.
Dr. Gelencsér Ottó jegyző: A közös bejárás február végén megtörtént. Az eljárást megindították, majd felfüggesztették, mivel az iskola átköltözése miatt a busz közlekedés nem lett volna szabályosan megoldott, így a tanév befejezése után történik meg a legális megállás ügyében további intézkedés. 
Sall Csaba alpolgármester, kiegészítésként elmondja, ezzel egy időben fog megtörténni a települést jelző táblák áthelyezése is Badacsonyörs  és Badacsonytomaj településrészeken. 

Harmati Miklós képviselő: Az előterjesztésben két fő személyzet hiányát írják az őrsről. Javasolja, ezt a személyi állományt helyiekből töltsék fel a bűnözés megelőzése érdekében.

Krisztin N. László polgármester, elmondja korábban az álláshelyekkel kapcsolatban érdeklődött, mivel egy helyi fiatal szeretett volna rendőr lenni. Ekkor derült ki hiába van szabad státusz, azt nem itt töltik fel, hanem elsősorban Budapestre vezénylik- tehát fizikailag van hiány. 
Dr. Smura János rendőrkapitány: Megyén belül a tapolcai körzet az egyik legjobban feltöltött állomány. Ebben az évben is 9 fő végzett az iskolával, de nem ide kerültek. Jelenleg fizikailag 5 hiányuk van, nem rossz a helyzet.

Mórocz István alpolgármester, elmondja a Rendőrség és a Polgárőrség kapcsolat példaértékű a megyében. Mint tudjuk a polgárőrség tagjai mind dolgozó családos emberekből és nyugdíjasokból állnak, akik szabadidejüket feláldozva végzik ezt a tevékenységet. Kéri a rendőrséget, hogy az általuk biztosított lehetőségeket használják ki. Az együttműködés nagyon jó, közös szolgálatokat, járőrözést is szerveznek, a vezénylés, együttműködés Arany György elnökön keresztül valósul meg, aki az OPSZ közgyűlésén ezért kitüntetésben is részesült. 
Lesz Ferenc képviselő: A Pénzügyi bizottság ülésén elhangzott, hogy a Művelődési ház időben 2-3 héttel korábban adjon tájékoztatást a nagyobb rendezvények szervezése esetében, annak időpontjáról, így a szolgálat vezénylést ők is ennek figyelembevételével tudják alakítani. 

Nagy Lajos képviselő: A bizottsági üléseken alaposan kitárgyalták a tájékoztatót. Szeretné megkérdezni, hogy a régi rendőrségi terepjárók miért nincsenek forgalomban, mivel ilyen dombos, hegyi utakon jól lehetne őket használni.
Dr. Smura János rendőrkapitány: A rendezvények időpontjairól ha korábban tudomásunk van, akkor arra koncentráltan szervezzük a szolgálat vezénylést, amelyet 17 nappal korábban kell elkészítenünk. A rendőrségi Lada Nivák sajnos már forgalomból kivonásra kerültek, mert leamortizálódtak, ezért nincsenek terepjárók. Még Ajkán van egy forgalomban és néhány a polgárőrség részére kerül kiosztásra.
Krisztin N. László polgármester: A tapolcai rendőrkapitányság és a helyi polgárőrség által végzett munkát nagyon pozitívan értékeli, jó az együttműködés. Köszöni mindkét félnek. 

A parkolás egy sarkalatos probléma. A strand felőli oldalon a hatóságok nem engedik a parkolást és az erre vonatkozó átalakítási terveinket nem fogadták be. A vasút felőli oldalon az árok feltöltésével a bővítés zajlik, ezzel további parkolóhelyek jönnek létre.

Az új rendőrőrs létrejöttét fokozott érzékenységgel kell kezelni pozitív és negatív oldala is lesz. Fontos lesz a „ szolgálunk és védünk” érzékeltetése. Kérdése, hogy a településőröket alkalmazzák-e és ez bevált-e, illetve érdemes e a településünkön ezzel foglalkozni. Köszöni az eddigi sikeres együttműködést.

Dr. Smura János rendőrkapitány: Településőrök alkalmazása már több településen is működik, az Önkormányzat ad számukra munkát. Jogkörük nincsen. Feladatuk, hogy hivatalos személynek, szervnek segítenek, illetve ha olyat tapasztalnak, ami rendőrségi intézkedést igényel, értesítik őket, a helyes parkolás betartásában segítenek. Nemrég szerveztek számunkra oktatást, hogy ismerjék a közigazgatási, jogi hátterét az intézkedésnek. Javasolja, ha van rá mód és lehetőség az alkalmazásukat, ezzel is néhány helyi lakós számára munkát tud az Önkormányzat biztosítani. 
Külön kéri a jelenlévőket, hogy a biztonsági övek bekapcsolására fektessenek nagy hangsúlyt, és példával járjanak el mások előtt, ezt ő is megköveteli a beosztottaitól. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja a beszámoló elfogadását és köszönetét fejezi ki az együttműködésért. Továbbá felkéri a jegyzőt, hogy a településőr foglalkoztatásához kapcsolódó jogi háttérről és annak lehetőségeiről készüljön előterjesztés. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

113/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a település közbiztonsági helyzetéről szóló rendőrségi beszámolót elfogadja, megköszönve az együttműködést.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

114/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a településőr alkalmazásával kapcsolatos jogi háttérrendszerről, a foglalkoztatási lehetőségekről készítsen előterjesztést a soron következő testületi ülésre.

Felelős: dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: 2010. június 30.
3. Az épülő rendőrőrs épületének átadása a Veszprém Megyei Rendőr főkapitányság részére (sürgősségi indítvány)

Krisztin N. László polgármester: A sürgősségi indítványt bizottság nem tárgyalta, a kérelem arról szól, hogy a Veszprém Megyei Rendőrkapitányság részére az épületet térítésmentesen biztosítsuk. Mivel ezt a pályázatban így vállaltuk- ezt természetesen így bocsátjuk rendelkezésükre.

Dr. Smura János rendőrkapitány: Köszöni, így már az őrs áthelyezésének sem lesz akadálya. 
Krisztin N. László polgármester: További hozzászólás nem lévén javasolja elfogadásra.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

115/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Közösségi-ház és Rendezvénytér I. ütem pályázat keretében megépített Rendőrőrs épületét térítésmentesen, határozatlan- de legalább 5 év időtartamra átadja a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság részére. Az épület üzemeltetési, fenntartási, működési költségeit a rendőrség saját költségvetéséből finanszírozza.
4. Napirendi pont: Tájékoztató a Polgárőr Egyesület tevékenységéről

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a KITK, TEVÜM és a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság  elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló beszámolót fogadja el. 
Harmati Miklós KITK bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat KITK Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló beszámolót megköszönve munkájukat fogadja el. 
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a PEB 2009. évben végzett munkájáról szóló tájékoztatót fogadja el és a civil szervezetek számára elkülönített 500 e.Ft. terhére a Polgárőr Egyesületet támogassa 50.000,- Ft-tal, hogy a gépjármű lízing kötelezettségét tudja teljesíteni
Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e?

Mórocz István alpolgármester: Az OPSZ közgyűlésén vett részt május 15-én, ahol Pintér Sándor belügyminiszter a kormány nevében elkötelezte magát és saját nevében is kijelentette, hogy mekkora szükség van a Polgárőrségekre és a továbbiakban anyagilag is megpróbálják jobban támogatni ezeket a szervezeteket. Hiszen több irányban, szervezésben, bűnmegelőzésben, az erőszak visszaszorításában is részt vesznek és a rendőrség munkáját segítik. Nagyon fontosnak tartja, hogy a kormány nevében is elkötelezte magát ezeknek a szervezeteknek a támogatására. Pályázattal nemrégiben 170 e. Ft-os támogatást nyertek. A rendőrséggel közösen is szerveznek szolgálatot. Az üzemanyag felhasználásuk nagyon magas volt, ezért egy ideig ez szünetelt mivel az egyik támogató megvonta a támogatását- ezt most így a pályázati forrással sikerül pótolni. A banki mérlegük pozitív, de hónapról hónapra tartják fenn magukat, sok támogatójuk van, kispénzű nyugdíjasok is, jogi-magán személyek. 42 tagja van jelenleg az egyesületnek. Várják szeretettel további tagok, fiatalok, támogatók jelentkezését. Nagyon fontos számukra továbbra is az idősek segítése, a lakosság elfogadta és igényli létüket, tevékenységüket. 
Farkas Éva képviselő: Mint egy másik civil szervezet elnöke, köszöni a segítő, együttműködő munkájukat, a rendezvényeken, programokon mindig jelen vannak számíthatnak rájuk.
Dr. Smura János rendőrkapitány: Ezúton szeretné megköszönni a Polgárőrség áldozatos munkáját, segítő együttműködését, bízik a további jó kapcsolatban. A lovas polgárőrség létrehozása is sikerült, amelyben kettő badacsonytomaji személy is részt vesz. Kéri amennyiben van rá mód a polgárőrök, ha csak sétálni mennek, vagy valamilyen szabadidős tevékenységben vesznek részt, vegyék fel a mellényt, vagy a pólót, mert igen is hatása van az emberekre, fontos a megelőzés, és kéri továbbra is „gyermekeink a legféltettebb kincsünk” figyeljünk rájuk. 
Krisztin N. László polgármester: Gratulál Mórocz István alpolgármesternek, aki az OPSZ közgyűlésén májusban a Polgárőr érdemkereszt arany fokozata kitüntetésben részesült. Már nem titok, hiszen szombaton a Városnapon a Polgárőr egyesület a Badacsonytomaj Közszolgálatáért kitüntetésben fog részesülni. A Polgárőrség nagy segítséget nyújt a hivatal számára a levele, küldemények helyi kézbesítésében, néhány számadatot ismertet ezzel kapcsolatban. Az egyesület által kiszállított levelekkel az Önkormányzat részére havi bontásban a következő összegeket spórolta meg:

Február: 48.640 Ft., március: 56.000 Ft., április: 24.640 Ft. 

Köszöni az együttműködést az Önkormányzat nevében, további jó egészséget és sok sikert kíván. Javasolja a Pénzügyi bizottság határozati javaslatának elfogadását, melyben 50.000 Ft. támogatást biztosít az Önkormányzat az egyesület részére.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

116/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Polgárőr Egyesület Badacsonytomaj 2009. évben végzett munkájáról szóló tájékoztatót az egyesület munkáját megköszönve elfogadja. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

117/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Polgárőr Egyesület Badacsonytomaj részére a civil szervezetek számára elkülönített 500.000 Ft. terhére 50.000,- Ft. támogatást biztosít a gépjármű lízing kötelezettség teljesítéséhez.
Felkéri a jegyzőt, hogy a támogatás átutalásáról gondoskodjon.

Felelős: Krisztin N. László polgármester


  Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: azonnal
5. Napirendi pont: Tájékoztató Badacsonytomaj Város Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság munkájáról

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a KITK, TEVÜM és a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság  elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Badacsonytomaj Város Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság munkájáról szóló beszámolót fogadja el.
Harmati Miklós KITK bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat KITK Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Badacsonytomaj Város Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság munkájáról szóló beszámolót munkájukat megköszönve fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottságának beszámolóját fogadja el, egyúttal a bizottság munkáját köszönje meg. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e?
Mórocz István alpolgármester: A bizottság tagjai szerepelnek az előterjesztésben, részükre köszöni meg a munkájukat. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

118/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Badacsonytomaj Város Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság munkájáról szóló beszámolót munkájukat megköszönve elfogadja.
Krisztin N. László polgármester: Az Új Terv Kft. képviselői később érkeznek, ezért javasolja a napirendet az ülés végén tárgyalják.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a javaslattal egyhangúlag egyetért. 

6. Napirendi pont: Baracskai István vételi szándéka a 988/3 hrsz-ú ingatlanra
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a TEVÜM és a pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága a kérelmet megtárgyalta. 

A Képviselő-testület korábbi határozata szerint az ingatlant nem kívánja értékesíteni. Amennyiben a testület határozatát visszavonja, az ingatlanforgalmi szakértő által elkészített újabb értékbecslés alapján lehet tárgyalni az ingatlan eladásáról illetve hosszú távú bérbeadásáról. Előtte tisztázni szükséges, hogy kérelmező az értékbecslés költségét felvállalja-e.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Baracskai István (8261 Badacsony, Római u. 186. sz. alatti lakos) Badacsonytomaj 988/3 hrsz.-ú ingatlan megvételére vonatkozó ajánlatával kapcsolatban, az ingatlan értékének megállapítására igazságügyi ingatlanforgalmi szakértő kerüljön felkérésre. 

Ennek költsége kérelmezőt terhelje oly módon, hogy az a későbbiekben beépül vagy a vételárba, vagy a bérleti díjba. 

Krisztin N. László polgármester: Baracskai úr nem tud jelen lenni az ülésen, mert külföldön tartózkodik, ezért Margittai Elemért bízta meg, hogy helyette eljárjon és képviselje az ülésen. Kiegészítés van-e az ajánlattevő részéről?

Margittai Elemér: Baracskai István is csatlakozni kíván a város fejlődéséhez. Ez a terület a Brázai Villa alatt terül el, a bővítéshez, hogy a patinás étterem és borozó legyen, szüksége lenne a területre. Baracskai István a tulajdonában lévő Badacsonytomaj 988/6 hrsz.-ú ingatlanán lévő Brázay villa felújításának megvalósítása és hatékony működése érdekében 15M Ft-ért megvásárolná az ingatlannal határos 988/3 hrsz.-ú ingatlan mintegy 50% – kb. 1.800 m2 – nagyságú ingatlanrészét, mely a 988/6 hrsz alatt összevonásra kerülne. Amennyiben az Önkormányzat az ingatlant megosztás nélkül kívánja értékesíteni, Baracskai István 30M Ft.-ot ajánl az egész terület ellenértékeként. 

A bizottsági véleményeket és javaslatokat hallva, elhangzott a rendelet értelmében, hogy értékbecslésre van szükség, egy korábbi értékbecslés alapján az értéke 15.000 Ft./m 2, ez valószínűleg nem változott, amennyiben nem kívánják a területet értékesíteni, javasolná hogy bérleményként működjön Ez egy 6 méter széles terület 180-200 m2.-ről van szó.
Harmati Miklós képviselő: Nem érti, hogy az ajánlattevők, hogy gondolják, hogy Badacsonyt fél áron darabonként eladjuk. Természetesen a Villa szépsége kell hogy fenn maradjon. 

Krisztin N. László polgármester: Az első kérdés, az, hogy kívánjuk-e értékesíteni a területet? Változtatunk-e azon, hogy nem adjuk el? Az értékbecsléstől eltérni lehet de vannak bizonyos határok. Kérdés, hogy a terület megosztható-e, mert ha 1500 m2 a legkisebb terület kialakítás lehetősége szempontjából, akkor nincs miről beszélni.
Sall Csaba alpolgármester: Telekhatár rendezéssel kialakítható a legkisebb terület.
Lesz Ferenc képviselő: A parkolási gond megoldására, mi lenne ha a felvezető utat szélesítené és a földsávot adnánk bérbe, amennyiben eladásról nem lehet szó. Így a korábbi piac kialakításával kapcsolatos tárgyalásokat is folytathatnánk.

Harmati Miklós képviselő: A 3 millió Ft-os bérleti díjat kevésnek tartja, többért adjuk bérbe.

Takács Zsolt képviselő 11:15 órakor kimegy a teremből (szavazók száma 8 fő)
Margittai Elemér: Az útszélesítés lehetőségével is a cél, hogy egy esztétikus terület parkolási célra jöjjön létre. 
Sall Csaba alpolgármester: El tudja fogadni hogy ezt a 6 méter széles sávot adjuk el.
Krisztin N. László polgármester, szavazásra teszi fel: Kívánjuk-e értékesíteni az egész területet a korábbi határozattal ellentétben?
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 8 ellenszavazattal nem értékesíti az egész területet. 

Takács Zsolt képviselő 11:20 órakor visszajön a terembe (szavazók száma: 9 fő)

Margittai Elemér: A vállalkozó a magántulajdonára vonatkozó beruházásokat biztonsággal megteszi, kicsi területről van szó, egy tisztességes megoldást javasol. 

Krisztin N. László polgármester: A szabályozási terv 2007-ben került elfogadásra, el kell dönteni milyen irányban lépünk a fejlesztési területeken, tulajdonba adjuk, vagy bérleti jogok keletkeznek.

Mórocz István alpolgármester: Javasolja megvizsgálni, hogy melyik az előnyösebb számunkra. 

Orbán Péter képviselő: Javasolja támogatni, hogy a helyi vállalkozó pályázata megvalósulhasson. 
Sall Csaba alpolgármester: Telekhatár rendezéssel a terület növelhető, így 1007 m2.

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Kérdés, hogy a területnek el kell-e érnie a legkisebb 1500 m2- telek kialakítási méretet?

Krisztin N. László polgármester: Javasolja a napirend megtárgyalásának felfüggesztését, kéri Jegyző urat nézzen utána pontosan a telek kialakíthatóságának.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a napirend megtárgyalásának felfüggesztésével.
7. Napirendi pont: Céh Turisztikai Egyesület kérelme
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri az elnök urat ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a CÉH Turisztikai Egyesület részére térítésmentesen átadott helyiséget 2010. évben kerékpáros centrum és szerviz céljára hasznosítsák úgy, hogy a bérleti díj 50 %-a az Önkormányzaté legyen. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e?
Harmati Miklós képviselő: Ha ott egy szerelő műhelyt hoznak létre, ahol kopácsolnak, kalapálnak, nem igazán tesz jót Badacsony központjának, elriasztja a turistákat.

Sall Csaba alpolgármester: A Tourinform Iroda melletti helyiséget kerékpáros centrum és szerviz céljára szeretné a Céh hasznosítani a 2010 évi szezonban, a szolgáltatást a Vinocipéd Kft. nyújtaná, kerékpár-szervízelés, illetve alkatrész értékesítés, és kerékpártúrák szervezése lenne a cél. 
A helyiségre a CÉH-nek az általuk  benyújtott pályázat kapcsán volt szüksége, amelyről a döntés elhúzódik, így a pályázati cél nem tud megvalósulni ebben az évben. 

Ezért szeretnék hasznosítani a helyiséget az idei szezonban, amely nagyon jó ötlet. 
Nagy Lajos képviselő: : Nagyon jónak tartja a kerékpár centrum kialakítását, sok kerékpáros turista kereste már az elmúlt években is. Egyetért a lehetőség megadásával.
Krisztin N. László polgármester: Ilyen célra jobb lenne egy helyiség az út mellett, de mivel ez adott itt megvalósítható.
Sall Csaba alpolgármester: Javasolja, hogy a szolgáltatást nyújtó Kft. részére adja bérbe a Céh egyesület, mi pedig ezzel a 200.000 Ft-os összeggel csökkentsük a támogatást. 
Krisztin N. László polgármester: Javasolja az elhangzottak megszavazását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

119/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a CÉH Turisztikai Egyesület kérelmére hozzájárul ahhoz, hogy a 144/2009 (IX.17) sz határozatával átadott helyiséget a 2010. évben kerékpáros centrum és szerviz céljára hasznosítsa. 
Az üzlethelyiséget a Badacsonyi Céh Turisztikai Egyesület bérbe adja a Vinocipéd Kft. részére, az Önkormányzat pedig az általa nyújtott támogatás összegét 200.000 Ft-tal csökkenti 2010. év hátralevő részében.



Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről kérelmezőt értesítse.
Határidő: 15 nap 

Felelős: Krisztin N. László polgármester





  Dr. Gelencsér Ottó jegyző
6. Napirendi pont folytatása:

Baracskai István vételi szándéka a 988/3 hrsz-ú ingatlanra
Krisztin N. László polgármester: Kéri dr. Gelencsér Ottó jegyzőt, hogy ismertesse, van-e lehetőség telek kialakításra.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A jogszabály szerint összecsatolással van rá lehetőség.

Krisztin N. László polgármester: Javasolja, hogy igazságügyi ingatlanszakértői értékbecslés készüljön a területről, amelyet a vevő fizet majd ezután értékesítsük és a szerződés tervezet kerüljön vissza a képviselő-testület elé jóváhagyásra. Kéri aki ezzel egyetért szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

120/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező a badacsonytomaji 988/3 hrsz.-ú ingatlanból Baracskai István (8261 Badacsony Római u. 186 sz. alatti lakos kérelmére 200 m2 ingatlanrész megvételére vonatkozó ajánlatát elfogadja. Az ingatlanrész értékének megállapítására igazságügyi szakértőt kér fel aminek költsége a kérelmezőt terheli. 
A kérelmező Képviselőjének azon nyilatkozatát, miszerint a beruházás a 2011. évi szezonra megvalósul tudomásul veszi, annak teljesülését a megkötendő adás-vételi szerződésben – nem teljesülése esetére mint bontó feltételt- rendezni kell.  A telekhatár rendezéssel kapcsolatos eljárás lefolytatása és annak költsége a kérelmezőt terheli. 
Felkéri a Jegyzőt, hogy a szerződést készítse elő és terjessze a Képviselő-testület soron következő ülésére. Felkéri a Polgármestert, hogy az ingatlanforgalmi szakértő közreműködését – a feltételek kérelmezők által történő elfogadása esetén – rendelje meg.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.
Felelős: Krisztin N. László Polgármester, Dr. Gelencsér Ottó Jegyző
Határidő: Folyamatos

8. Napirendi pont: A fizető és ingyenes parkolók működéséről és igénybevételük rendjéről szóló rendelet módosítása

Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri az elnök urat ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a fizető- és ingyenes parkolók működéséről és igénybevételük rendjéről szóló rendeletét módosítsa az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően. 

dr. Gelencsér Ottó jegyző, elmondja: A rendelet módosítása technikai jellegű. A régi automaták közül még kettő működik, amelyek nem tudják kezelni a jelenleg megállapított díjakat, ezért van szükség ennél a két automatánál a régi díjtételek meghagyására- ezért szükséges a rendelet módosítása.
Ferenczy Károly ügyvezető: A két új automata a halászkert és az ABC parkolóban került megépítésére és egy került felújításra. Egyébként az összes automata elfogadja az EUR érméket is. 
Krisztin N. László polgármester: A régi automaták díjai akkor még nem tartalmazzák az 5 %-os ÁFA emelést, tehát ott a tavaly megállapított díjakat kell fizetni.
Ferenczy Károly ügyvezető: Igen, ez így van. A megemelkedett parkolási díjak is csak a + 5%-os ÁFA emelést tartalmazzák. 
Krisztin N. László polgármester: Javasolja a rendelet módosítását elfogadásra.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi

6/2010. (VI.04.) rendeletét
a fizető és ingyenes parkolók működéséről és igénybevételük rendjéről szóló 3/2009. (III.03.) rendeletének módosításáról
9. Napirendi pont: Badacsonytomaj Város Települési Esélyegyenlőségi Programja 2008-2013.

Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri az elnök urat ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a település Esélyegyenlőségi Programját fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester, kérdezi hogy van-e az előkészítő részéről kiegészítés?
Csizmarik Eszter pályázati referens: A terv megléte szükséges, hogy az Európai Unió horizontális elveivel összhangban legyen és a pályázatok miatt is szükséges.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Tartalmát tekintve egy állapotot mutat és prognózisokat, vállalt kötelezettségeket tartalmaz, amelyeket jogszabály ír elő. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

121/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzatának Képviselő-testülete élve a törvény adta lehetőséggel, a Programban említett elvek minél hatékonyabb érvényesülése, és a célok megvalósítása érdekében elfogadja Badacsonytomaj városra vonatkozó Települési Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést
Felelős: dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: folyamatos
10. Napirendi pont: A hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról tájékoztatás

Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a TEVÜM és a pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról szóló beszámolót fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e?
Csizmarik Eszter pályázati referens: A tegnapi napon megtörténtek az egyeztetések Illés Levente ügyvéd úrral az elnyert pályázatok esetében, hogy nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni az óvoda és a sportöltöző felújítására, mivel az Önkormányzat saját cége a VN. Kft. lett megbízva a kivitelezéssel. 
Mórocz István alpolgármester: Korábban már elhangzott, hogy a sportöltöző felújítása a tavaszi forduló befejezése után kezdődhet el.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

122/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja. 

11. Napirendi pont: Az Európai Uniós pályázatokról tájékoztatás 
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a TEVÜM és a pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e?

dr. Gelencsér Ottó jegyző, elmondja: A városháza esetében a támogató szervezet az NFÜ tegnap tartott un. monitoring ellenőrzést. Helyszíni szemlét tartottak illetve a dokumentációt nézték át. A kivitelező jelentős csúszásra tett szert október és november hónapban, a télen pedig az időjárás nem kedvezett. Jelenleg az épület 96%-os készültségen áll. A parkosítás illetve külső tereprendezés zajlik most. A vizsgálat eredménye jelentős problémát, hiányosságot nem állapított meg. Június végén 26-án kerülhet sor a műszaki átadás-átvételre. A kivitelezővel még zajlanak jogviták a kötbér miatt, amely a csúszás következménye. 
Az iskola felújítása is megkezdődött, álláspontunk szerint itt jelentős csúszás van a teljesítéssel.
A Kilátó esetében az MNV Zrt megadta a használati jog bejegyzéshez a hozzájárulást, de a tulajdonosi hozzájárulás még nem érkezett meg.
Ferenczy Károly ügyvezető, elmondja: A rekultivációs pályázat esetében a regisztrációs levél megérkezett, három pályázat került az országban benyújtásra, tehát jók az esélyek.

Mórocz István alpolgármester, megállapítja, hihetetlen, hogy elnyert pályázatok esetében a szakhatóságok miatt hónapokig, vagy megeshet évekig húzódik a projekt elindítása. 

Krisztin N. László polgármester: Nagyon ésszerűtlen az eljárás, még a pótmunkákra is közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

123/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja. 

12. Napirendi pont: Az új pályázati lehetőségekről szóló tájékoztatás
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a TEVÜM és a pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az új pályázati lehetőségekről szóló tájékoztatót fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az új  pályázati lehetőségekről szóló tájékoztatót fogadja el. 
Krisztin N. László polgármester: A KEOP pályázati lehetőség kapcsán, amely a Művelődési ház felújítására vonatkozik tartottunk egy megbeszélést, amelyre meghívtuk a civil szervezeti vezetőket, és megkértük őket, hogy saját tagjaikkal beszéljék át a témát, majd jövő szerdán egyeztetjük a javaslatokat. Az elnyerhető 150 millió Ft. nem fordítható teljesen felújításra , hanem ennek szakmai programot is tartalmaznia kell. Javasolja a tájékoztató elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

124/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az új pályázati lehetőségekről szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja. 

13. Napirendi pont: Horgászstég megépítésének pénzügyi támogatása (sürgősségi indítvány)
Krisztin N. László polgármester: A horgászási lehetőségek javítása érdekében az egyesület megkereste az Önkormányzatot a strandon stégek kihelyezésének lehetőségeiről. A VN. Kft. elkészítette a stégek műszaki leírását illetve szerkezeti rajzát, illetve 1.000.000 Ft. hozzájárulást kér az elkészítéshez. 

Takács Zsolt képviselő, elmondja: Természetesen szükség van ennek a lehetőségnek a biztosítására, de miből fogjuk finanszírozni?

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Amennyiben a képviselő-testület támogatja a kérelmet, úgy átcsoportosítással az általános tartalék terhére megoldható a finanszírozás.

Krisztin N. László polgármester: A Kft. várható eredménye terhére is előfinanszírozhatnánk, de mivel a szezon bevételének kimenetele eddig nem sok jóval kecsegtet, így javasoljuk, hogy ezt az általános tartalék terhére oldjuk meg. 

Harmati Miklós képviselő: Örül a lehetőségnek, de járuljon hozzá a horgász egyesület is. A horgászengedély 30 ezer Ft-ba kerül, bizonyára van pénzük, akkor erre is áldozhatnának.
Krisztin N. László polgármester: A horgászengedélyek bevétele nem az egyesületnek folyik be, néhány % jutalékot kapnak. Tavaly már foglalkoztunk ezzel a témával, született is egy megállapodás, amelyet a Hogászegyesület közgyűlése nem fogadott el, mivel nem a szezonon kívüli horgászat a nem megoldott, hanem a szezonban okoz problémát. A mobil stégek felállítása támogatást kapott. Javasolja ezt a lehetőséget finanszírozzuk számukra, ezek után pedig az egyesület további helyek létrehozására gyűjt. 

Farkas Éva képviselő: Köszöni polgármester úrnak, hogy az előzményeket ismertette, ugyanis a mai ülésén úgy néz ki, hogy Harmati Miklós képviselőn kívül nem gondolkodik és nem beszél senki a testületből.
Krisztin N. László polgármester, javasolja az A határozati javaslat elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

125/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Horgászegyesület kérelmére a Badacsonytomaji Strandon kialakítandó horgászstégek elkészítésének költségéhez 1.000.000 Ft,- összegben az általános tartalék terhére hozzájárul.
Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.

Felelős: Dr. Gelencsér Ottó Jegyző

Határidő: Folyamatos
14. Napirendi pont: Mentesítés a költségvetéshez kapcsolódó megvalósítási terv és teljesítményterv készítési kötelezettség alól (sürgősségi indítvány)

Krisztin N. László polgármester: Bizottság az anyagot nem tárgyalta, kéri jegyző urat adjon tájékoztatást.

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Az államháztartási törvény alapján az Önkormányzat fenntartása alatt működő költségvetési szervek a költségvetéseikhez megvalósítási és teljesítményterv készítésére kötelezettek. A tervek elkészíttetésétől az irányító szervek 2010-2011 években eltekinthetnek. Jelenleg még a tervek elkészítésére nem vagyunk felkészülve, ehhez nincs megfelelő szakmai felkészültségű emberünk, sem kapacitásunk. Kérik a tisztelt képviselő-testületet, hogy a felmentést adja meg. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

126/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj  Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Badacsonytomaj Város Önkormányzata által fenntartott önállóan működő és gazdálkodó, valamint önállóan működő költségvetési szerveinél  az Áht. 90. § (4) bekezdésében szereplő megvalósítási terv, valamint az Áht. 90. §. (5) bekezdésében szereplő teljesítményterv készítésétől a 2010-2011-es költségvetési évre eltekint az Áht. 125. §. (4) bekezdésében, valamint az Áht. 100/H. § (2) bekezdésében leírtakra tekintettel.

                                   Határidő: 2010. május 31.

                                   Felelős: érintett intézményvezetők
15. Napirendi pont: Az Új terv Kft. kérelme
Krisztin N. László polgármester, köszönti János Levente urat és dr. Bessenyei György ügyvéd urat az Új Terv Kft. képviseletében. Tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri az elnök urat ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Új Terv Kft. (1137 Budapest, Jászai Mari tér 6. V. em. 34.) képviseletében eljáró János Levente és Dr. Sárosi Péter kérelmét ne támogassa. Kérje fel a cég képviselőit, hogy a szerződésben rögzített vételárat az abban megjelölt határnapig az Önkormányzat számlájára utalják át, vagy kezdeményezzék a szerződés megszüntetését. 
Krisztin N. László polgármester, elmondja, hogy az előzmények szerepelnek az előterjesztésben. Az Új Terv Kft.. valamint Dr. Sárosi Péter egy időben vásárolták meg az önkormányzat tulajdonát képező 2488/1 és 2488/2 hrsz-ú ingatlanokat, amelyek az un. SPAR területeként épült be a köztudatba. A Képviselő-testület az adásvételi szerződések megkötéséhez 2007. augusztusában adta meg a hozzájárulást. Az Új Terv Kft.. által megvásárolt ingatlan vételárát bruttó 9,6 millió forintot a szerződés aláírásakor megfizettek, a Dr. Sárosi Péter által megvásárolt ingatlan vételárának megfizetésére 2010. május 31. napjáig fizetési halasztást kapott. A vételár 22 millió forint, amely az Önkormányzat ez évi költségvetésébe beszámításra került.
János Levente: Köszönti a tisztelt jelenlévőket. Elmondja, amennyiben a testület döntése nemleges nagyon nehéz helyzetbe kerülnek. Ők továbbra is pénzt akarnak befektetni a projektbe. Az engedélyeztetésük már több mint két éve húzódik és rengeteg költséggel járt. Két év után látjuk először, hogy 80 %-ban az akadályokat legyőztük. Rengeteg pénz és munka fekszik már ebben a projektben. 
dr. Bessenyei Tibor ügyvéd: Mint tudja a képviselő-testület a kiinduláskor az ingatlant per mentessé kellett tenni, hogy meg tudjuk vásárolni, ez is akkor éppen 22 millió Ft-ról szólt. 2007. augusztusában, amikor megvásároltuk, előreláthatólag 2010-re megépítettük volna a bevásárló központot. Az akkori helyzetben ez reális lehetőség volt számunkra és Önöknek is. De sajnos ez nem így alakult, a szakhatósági engedélyek megszerzése rengeteg időt, energiát és pénzt emészt fel. A fokozott régészeti védettséget a KÖH már támogatja, elvégeztettük a régészeti feltárásokat, de nem tudtuk levetetni róla. 2009. januárjáig nem kaptunk választ, ekkor a Nemzeti Park észrevette, hogy van ott egy tó, ekkor 75 méterrel csökkentették a beépíthetőséget- így újra kell terveztetni a bejáró részt. Hónapokat vett igénybe a Nemzeti Parkkal, a MÁV-val a Közútkezelővel való egyeztetés, engedélyeztetés. Egy év múlva tervezzük az építési engedély birtokában a kivitelezést. Nehéz költségvetési helyzetben áll mindenki, csak egy kis időt kérnek. Amennyiben előbb megvalósul, ők fognak jelentkezni a fizetéssel.
Krisztin N. László polgármester: Felhívja a figyelmet, hogy a 22 millió Ft. betervezésre került a költségvetésbe, mivel esedékes. A valós érveket el tudja fogadni. Sajnos ezeknek a fejlesztési programoknak az elindulása csúszik, amelyet a nehéz gazdasági helyzetnek köszönhetünk. A válság, a hatóságok félreértelmezett szerepe a remélt négy fejlesztésből egy tudott megindulni. Fájó, hogy sokan ezeket az érveket nem tudják elfogadni. Az átlagember azt látja, hogy semmi nem készült el, azt nem kérdezi, hogy miért- pedig ez önhibánkon kívül történik.
További kérdés, hozzászólás van-e?

Mórocz István alpolgármester, kérdezi, hogy a fizetési halasztás elképzelhető lenne-e két felé elosztva is?









Krisztin N. László










    polgármester

Krisztin N. László polgármester 13.10 órakor távozik az ülésről, az ülés vezetését átadja Mórocz István alpolgármesternek. (szavazók száma: 8 fő)

János Levente: A banknak már muszáj felmutatni valamit, mert még egy feltételt sem teljesítettünk, ez első lépésben az átminősítés lenne, melynek megoldása most körvonalazódik, ez kb. szeptember végére teljesülhet, mivel most sikerül a PORTA Terv Kft-nek ezt átvinnie az Önkormányzattal együtt. A megvalósításra a tőke már 2007. augusztusában rendelkezésre állt. 

dr. Bessenyei Tibor ügyvéd: Valóban a bank is figyel minket, be kell bizonyítanunk, hogy ez nem a mi hibánkból történt és valamit már fel kell mutatni. Most már a Porta Terv Kft. jóvoltából a cél előtt állunk. A garancia már az eddig befektetett költség és a munka.
Lesz Ferenc képviselő: A korábban elfogadott rendezési terv már számolt ezzel a beruházással, tehát az lehetővé tette volna, hogy megvalósuljon. Az hogy a Nemzeti Park egy tavat vélt felfedezni, hátráltatja a megvalósulást és ezáltal újra kellett terveztetni a bejárást.

János Levente: A finanszírozási struktúra miatt a banknak látni kell már, hogy ez nem egy mezőgazdasági terület- ezt jelenleg a Porta Terv Kft. viszi előre.

Papp Zoltán Tamás főépítész: A rendezési terv módosítás ügyei jól állnak, a tervtanács is látta már és jóváhagyta a Nemzeti Parkkal együtt. Augusztus, szeptember hónapra várható a végleges elfogadása,

Farkas Éva képviselő, kérdezi, ha a rendezési tervet nem sikerül előre vinni akkor újabb halasztást fognak kérni?

dr. Bessenyei Tibor: Mi ezzel nem is számolunk úgy gondoljuk avatott kezekben van már az intézkedés. 
János Levente: Önök tőkét nem fektettek ebbe a projektbe, itt mi veszíthetünk, ha nem tudjuk megvalósítani. 
dr. Bessenyi Tibor: Mi kötelezettséget vállalunk arra, ha a rendezési terv elfogadásra kerül, akkor nem kérünk több haladékot, kifizetjük a területet. 
Papp Zoltán főépítész: Amennyiben a Nemzeti Park élőhely kialakulást vél felfedezni a terület azonnal védetté válik. A védőtávolságról lehetett alkudozni a tervtanácsi ülésen.

Mórocz István alpolgármester: Elfogadott költségvetés van és ez a 22 millió Ft. bevétel be van tervezve erre az évre.

Harmati Miklós képviselő: Ha ez a cég már ennyit beletett ebbe a projektbe, javasolja, hogy egy évig még adjunk nekik haladékot, ha már ennyi pénzt és energiát belefektettek és 10 %-os kamatot számítsunk fel.
Sall Csaba alpolgármester módosító indítványa: szeptember 30-ig javasol fizetési halasztást a Kft. részére.

Mórocz István alpolgármester: Egyetért Sall Csaba alpolgármester módosító indítványával. 

Lesz Ferenc képviselő: A pénzügyi bizottság azonnali fizetést javasolt. A főépítész véleménye biztató garancia számára, egyet tud érteni a szeptember 30-ig történő fizetési halasztással.

Farkas Éva képviselő: A kérelemben egy év halasztás szerepel, figyelembe kell vennünk, hogy időközben választások is lesznek, utódjainknak ne hagyjunk rendezetlen ügyeket, a szeptember 30-at el tudja fogadni.

János Levente: A szeptember 30-ban kételkedik a november 30. lenne a megfelelő, mivel ha a HÉSZ-t szeptember végén fogadják, időbe telik az átvezettetés.

Papp Zoltán főépítész. Ez valóban így van, kifüggesztés, hatályba lépés- ez legalább még szeptember 30. után két hónapot vesz igénybe.

Kárpáti Lajos: Szót kér a Badacsonytomajiak érdekében. Elmondja:

„ Tisztelt Képviselő-testület, Kárpáti Lajos vagyok badacsonytomaji lakos. Elhangzottak már itt különféle vélemények és érdeksérelmek, a befektető részéről, a képviselők részéről, Sall Csaba alpolgármester úr elmondta véleményét képviselőként, egyszersmind vállalkozóként. Egyedül a badacsonytomajiak érdeksérelméről nem beszélt senki. Én most szeretném pótolni, hozzászólásomat a badacsonytomajiakat rendkívüli módon érdeklő és érintő, Spar telek néven elhíresült ügy motiválja. Higgyék el, nagyon sokan gondolják ezt így: 
Az idővel való takarékosság okán nem mennék vissza 2005-ig, a City-Pro Kft perfeljegyzéséig, a Tervál Kft-vel való meghiúsult szerződésig. Önök mindent megtettek a perfeljegyzés törlésétől az ingatlan átminősítéséig, kettéosztásáig, hogy a telek 2007 augusztus 29-ére eladható legyen. Ezen a napon tartották a testületi ülést, amelyen felhatalmazták a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.  A szerződés ugyanezen a napon meg is született, a 2488 hrsz. telek egyik része dr. Sárosi Péter, Bp.V. Városház u. 10. alatti lakos tulajdonába került 8M Ft-ért. A másik telekrész a frissen bejegyzett Új Terv Kft. tulajdonába került 22M Ft-ért. Az Új Terv Kft-ben 50-50%-ban tulajdonos a már említett dr. Sárosi Péter és János Levente Ausztria, Giesshübl, Pechtoldsdorfer Str 15. alatti lakos. A 22 M.- Ft-ot a szerződés szerint csak három év múlva 2010 május 31-én esedékes kifizetni, de a tulajdonjog bejegyzéséhez az Önkormányzat már akkor, 2007-ben hozzájárult.

A jogtörténetben páratlanul egyoldalú szerződés tartalmazza, hogy a vevőnek nem csak hogy nem kell kifizetnie a jóval értéke alatt vásárolt, és nevére bejegyzett ingatlant három évig, de – amennyiben az építkezés 2010 május 31-ig nem valósul meg, még neki van joga két opció közül választani: 

- vagy visszaadja az ingatlant az Önkormányzatnak, és ebben az esetben az eladónak semmiféle követelése nem áll fenn,

- vagy kifizeti a 22 M-Ft-ot eddig a határidőig, ez esetben a vevőt a továbbiakban már semmiféle építési, fejlesztési kötelezettség nem terheli, azt  csinál vele, amit akar.

 Az egyoldalúra sikeredett szerződés végén van azonban egy mindkét félre  egyformán kötelező záradék, idézem: „A felek a vételárat véglegesnek és megváltozhatatlannak tekintik, és annak az ingatlan forgalmi értékével arányos voltát a jövőben sem kívánják semmilyen mértékben vitatni.”

Az adás-vételi szerződés szövege még csak fondorlatosnak sem mondható, hiszen egyértelműen fogalmaz. Fel is merültek kétségek az Önkormányzat részéről. A jegyző úr nem látta biztosítottnak a beruházás elkészültét, a bevásárlóközpont felépülését, ezért javasolta a szerződésben határidős garanciák kikötését. Farkas Éva képviselőasszony is megkérdezte, a kivitelezésre milyen garanciákat tud adni dr. Sárosi Péter és János Levente. Békássy képviselő úr igen jelzésértékű gesztust tett, 14.20-kor felállt, és távozott az ülésről.

Mórocz alpolgármester úr végszavában kifejtette, hogy a kockázat mindkét részről fennáll, de leginkább a befektető részéről.  Javasolta a megállapodás aláírását.

Ennek megfelelően ugyanazon a napon mindkét szerződés aláírásra került, garanciák nélkül, anélkül, hogy a jegyző, vagy a képviselők bármely javaslatát belefogalmazták volna.

Tegnap Tapolcán jártam a Földhivatalban. A tulajdoni lapból kiderült, hogy az új tulajdonos, akinek mindeddig esze ágában sem volt építeni, már a szerződés megkötése után két hónappal, 2007 október 15-én 550.000.-Euró jelzáloghitelt vett fel az Erstebank der Österreicher Sparkasse A.G.-tól. Ezt még megfejelte további 1.050.000.-Euróval 2009 január 9-én, az egyébként ki nem fizetett telekre. Összesen tehát 1.600.000.- Euro, azaz kb. 440 M Ft terheli az ingatlant. Így már az Önkormányzat vissza sem kaphatja. A mai előterjesztésből kiderül, hogy a képviselők a tulajdoni lap másolatát megkapták. Tehát tudomással bírnak arról, hogy az ingatlant kb. 440 M Ft-os jelzálog terheli. Mégis mélyen hallgattak erről. Kedves képviselők, kedves polgármester úr! Önök Omertát fogadtak? Tudják mi az Omerta? A hallgatás törvénye. Igaz, csak tőlünk délre. 

Önöket terheli a felelősség az egyoldalú szerződés aláírásáért, a kifizetetlen ingatlan Telekkönyvbe való bejegyzésért, a garanciák elhagyásáért, a közvagyon elprédálásáért.

Tegnap üzenetet kaptam Sall Csaba alpolgármester úrtól. Köszönöm alpolgármester úr, megkaptam. Az állt az üzenetben, hogy nyugodjak meg, a város pénze jó kezekben van. Csodálkoztam volna, ha Sall Csaba első üzenetében nem szerepelt volna a pénz szó. Hogy jó kezekben van-e, azt (többek között) a Spar-ügy is szépen illusztrálja. 

Nem vitatom, hogy Képviselőtestület 2007 augusztus 29-én lelkiismerete szerint döntött. Ma arra kérem Önöket, most már ne a lelkiismeretük szerint döntsenek, mert az sokba kerül a városnak. Döntsenek inkább a Büntető Törvénykönyv betűi szerint. Önök kihúztak egy 9000 m2-es szőnyeget Badacsonytomaj  város alól.  Ezt mifelénk különösen nagy vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelésnek hívják. Köszönöm, hogy meghallgattak.”
Mórocz István alpolgármester: Tisztelt testületi ülés, itt elhangzott egy olyan hozzászólás ami bevallom engem nagyon meglepett, mert nem számítottam arra, hogy egy ügy befejező stádiumában egy a bölcsőtől induló felvezetés történik, amelyet meg kell hallgassunk. Örültem volna annak, ha Ön ezt a felvetését írásban beadja, hogy tárgyaljuk, vitassuk meg és terjesszük a képviselő-testület elé. Ahogy itt ez most elhangzott egy tömény valami, aki ezt hallja a TV-ben az csak kapkodja a fejét. Sok tényszerű állítás van abban amit Ön elmondott, de sok minden van illetve történt ami más megvilágításba helyezi a dolgokat, ezért úgy döntöttem 5 perc szünetet rendelek el, kéri a képviselőket, jegyző urat maradjanak a teremben.
SZÜNET 13:45
13.50 órakor folytatódik a képviselő-testületi ülés
Mórocz István alpolgármester, kérdezi a befektetőtől, hogy a tulajdoni lapra felvezetett hitel összegek felhasználásra kerültek-e?

János Levente: Nem, a teljes összeg a projekt lebonyolítására áll rendelkezésre. A bank nem engedi felhasználni, amíg csak egy zöld felületről van szó.
Sall Csaba alpolgármester: A feljegyzett teher a saját vagyonukra is vonatkozik osztottan, azzal is felelnek érte, ebből lesz a projekt finanszírozva.

dr. Bessenyei Tibor ügyvéd: Az összeghez a hozzáférés szakaszokra van bontva a projekt előrehaladásához mérten, ezért is kell bizonyítani a bank felé, hogy történik valami előrelépés.
Sall Csaba alpolgármester: Összegezve a kifizethetőséget a bank csak akkor biztosítja, de annak is csak egy bizonyos részét, amikor a HÉSZ elfogadásra kerül.
dr. Bessenyei Tibor ügyvéd: A garancia az is, hogy a befektető saját vagyonával is felel, mögötte áll a saját felelőssége.
Mórocz István alpolgármester: Lezárja a vitát. Szavazásra teszi fel, hogy a befektető 2010. november 30-ig kapjon haladékot.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 4 ellenszavazattal nem ért egyet azzal, hogy az Új Terv Kft. a Badacsonytomaj 2488/1 hrsz. ingatlan vételárát 2010. november 30-ig fizesse meg 
Mórocz István alpolgármester: Kéri szavazzanak, ki ért egyet azzal, hogy az ingatlan vételárát a befektető 2010. szeptember 30-ai határidőre fizesse meg.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 3 ellenszavazattal nem hozott döntést.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 3 ellenszavazattal meghozza az alábbi 
127/2010. (V.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ÚJ TERV KFT. (1137 Budapest, Jászai Mari tér 6. V. em. 34.) képviseletében eljáró János Levente és Dr. Sárosi Péter vételár fizetési halasztás iránti kérelmét elutasítja, nem ért egyet azzal, hogy a Badacsonytomaj 2488/1 hrsz. ingatlan vételára 2010. november 30-ig kerüljön megfizetésre.



Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről kérelmezőket soron kívül értesítse.




Határidő: 2010. május 31.




Felelős: Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Mórocz István  alpolgármester ismerteti a következő soros ülés tervezett napirendjeit:

Tervezett időpont 2010. június 30. (szerda)

Beszámoló a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság 2009. évi tevékenységéről
KITK Bizottság munkájáról beszámoló

TEVÜM Bizottság munkájáról beszámoló

Beszámoló a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2009/2010. évi nevelő, oktató munkájáról

Beszámoló a Pipitér Közös fenntartású Napközi otthonos Óvoda 2009/2010. évi nevelő oktató munkájáról

Mórocz István alpolgármester, több napirend nem lévén, megköszöni a képviselők és a jelenlévők munkáját, az ülést 14.05 órakor bezárja.

Kmf.

Mórocz István 
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alpolgármester








jegyző

Harmati Miklós

Lesz Ferenc

jegyzőkönyv-hitelesítők

