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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. július 07-én 09.00 órai kezdettel megtartott soros nyilvános ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester



   Mórocz István

    alpolgármester

Sall Csaba
alpolgármester

Farkas Éva
képviselő

Harmati Miklós
képviselő


Lesz Ferenc
képviselő


Nagy Lajos 
képviselő

Orbán Péter
képviselő


Takács Zsolt
képviselő
Távol maradását nem jelentette be:


Békássy János 
képviselő
Meghívottként jelen vannak:

Dr. Gelencsér Ottó
jegyző


Marton Istvánné 
aljegyző


Tamás Lászlóné 
költségvetési és adó-osztályvezető 

Csizmarik Béláné
iskolaigazgató


Nagy Lászlóné
óvodavezető


Bolla József
Városüzemeltető Kft. ügyvezető

Deák Ferencné 
Művelődési ház képviseletében

Molnár Péter
Tűzoltóság képviseletében
Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a napirendek kapcsán érdekelt megjelenteket  és a tanácskozási joggal meghívottakat . 
Megállapítja, hogy a megválasztott 10 képviselőből 9 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Mórocz István és Nagy Lajos képviselőket megválasztani. 

A javaslatot a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Napirend előtt:
1.) Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

2.) Beszámoló a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról
Krisztin N. László  polgármester: Tárgyalta a Szociális, a TEVÜM és a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.
Nagy Lajos TEVÜM bizottság  elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

Farkas Éva Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását az alábbi kiegészítéssel: 

- Javasolja a bizottság Baracskai István kérelmének támogatását a 2010. június 22-i jkv-ben rögzítettek szerint. 

- Javasolja a bizottság a Badacsonytomaj VN. Kft. részére 1,3 m. Ft. utalását a veszélyes hulladék elszállításának és megsemmisítésének számlákkal igazolt költségeire az előírt határidőre. 

Krisztin N. László polgármester, kérdés van-e?
Nagy Lajos  képviselő: kérdezi, hogy Badacsonyban a borkapu kinek a tulajdonában van? Mert nagyon rossz állapotban van- felújításra szorul. Javasolja a tulajdonosa újítsa fel, vagy a Városüzemeltető Kft. bontsa el.
Sall Csaba alpolgármester: Felkereste a Borút Egyesületet és a Céh Turisztikai egyesületet is ez ügyben. A Borkaput még néhány évvel ezelőtt a boros gazdák közös összefogásának az eredménye, ők állították fel, igazán tulajdonosa nincsen. A Céh Turisztikai Egyesület vállalta, hogy a kaput felújítja, intézkedik a rendbetételéről.
Harmati Miklós képviselő, kérdezi a 128/2010. sz. határozat kapcsán, hogy emlékezete szerint a kátyúzásra 3 M. Ft. összeget szavazott meg a testület, nem  elírás van az előterjesztésben, hogy 5 M. Ft. 
Krisztin N. László polgármester: A kátyúzásra és aszfaltozásra összesen 8 M Ft-ot biztosított a testület, kéri Bolla Józsefet részletezze a munka megvalósulását.
Bolla József ügyvezető: Köszönti a képviselő testület tagjait. Elmondja: Egy időben két projekt futott. A kátyúzásra első körben 3 M. Ft-ot biztosított a képviselő-testület és a munka megrendelésre került a tapolcai közútkezelőtől. A munkát ellenőrzés mellett 3 hét alatt elvégezték. Időközben kaptunk egy nagyon kedvező ajánlatot egy másik cégtől, akik megmaradt melegen tartott aszfaltjukat ajánlották fel rendkívül kedvező áron. Június 01-én rendkívüli testületi ülés keretében döntött a képviselő-testület 5 kritikus utcát megjelölve 5 M Ft. fedezet biztosításáról aszfaltozásra. Az 5 megjelölt utca telibe aszfaltozása mintegy 4 nap alatt megvalósult szigorú ellenőrzés mellett a Városüzemeltető Kft. illetve a hivatal részéről Sall Csaba alpolgármester felügyelte a munka elvégzését. A bizottsági ülésen részletesen tájékoztatta a megjelenteket.
Harmati Miklós képviselő: A Baracskai úr által megvásárolandó teleknél, nem tudja, hogy szabad-e belemenni ebbe a terület darabolásba. Mi lesz ha nem valósítja meg a beruházást, hanem nagyobb összegért eladja az épületet ezzel a területtel együtt? Akkor nem élveznénk a hasznát, javasolja kikötni, hogy legalább 10 évig ne adhassa el és a beruházást valósítsa meg.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A korábban meghozott képviselő-testületi határozat alapján kikötésre került, hogy amennyiben 2011. május 01-ig nem kezdi meg a beruházást, akkor az Önkormányzat kezdeményezi a megvásárolni szándékolt terület visszavásárlását.
Sall Csaba alpolgármester: Nem terület darabolásról van szó, hanem 4500 m2-ből kerül ez a 260 m2 nagyságú terület kicsatolásra telek határrendezéssel, amely a meglévőhöz lesz csatolva.
Mórocz István alpolgármester:A veszélyes hulladékok elszállításának költsége 1.3 M Ft-ba került. Ezúton tájékoztatja a lakosságot, hogy többszöri felhívás, felszólítás ellenére is a veszélyes hulladékok a lomtalanítás alkalmával kihelyezésre kerültek, amelyet a közösség pénzéből kellett kifizetni. Az állampolgári fegyelem e tekintetben nem volt kifogástalan. 
Krisztin N. László polgármester: Az idei lomtalanítással kapcsolatos tapasztalatok alapján ebben a formában többször nem szabad megvalósítani. A 158 önkormányzattal együttműködő konzorcium szerződése tartalmazza a lomtalanítás költségét, tehát e tekintetben többletet nem okoz, de kérdéses, hogy majd milyen formában kívánják megvalósítani. Valószínűleg egy hulladék sziget létrehozása lenne célszerű a veszélyes hulladékok kihelyezésére.

Bolla József ügyvezető: Miután szembesültünk a rengeteg kihelyezett veszélyes hulladékkal, elszállítottuk a DRV telephelyére- de még a lakossági felszólítás után is 2-3 napig helyeztek ki veszélyes hulladékot. A telephelyen való tárolás alatt közben már intézkedtünk, hová tudjuk elszállítani és ártalmatlanítani. Időközben egy helyi lakos feljelentette a Kft-t a Környezetvédelmi Felügyelőségen veszélyes hulladékok tárolása miatt. A Felügyelőség ellenőrzése során 1.5 M Ft-os bírságot helyezett kilátásba, de ekkor már rendelkeztünk a Balatonfűzfői veszélyes hulladék ártalmatlanító cég szerződésével a hulladék befogadására vonatkozóan. A hulladék elszállítása, ártalmatlanítása megtörtént- amely a saját költségeinket beleszámítva, pakolás, szállítás együttesen 1.3 M. Ft. A Környezetvédelmi Felügyelőség részére megküldésre került az ezzel kapcsolatos dokumentáció, mázsa levelekkel, szerződéssel igazolni kell az elszállítást és az ártalmatlanítást, akkor eltekintenek a bírság kiszabásától.
Krisztin N. László polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Javasolja, hogy a Városüzemeltető Kft részére biztosítsuk az 1.3 M Ft. fedezetet.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

130/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Badacsonytomaj VN Kft. részére 1.300.000 Ft. fedezetet biztosít az általános tartalék terhére a veszélyes hulladékok elszállításának, ártalmatlanításainak költségeire, a számlák határidőben történő befizetéséhez. 
Felkéri a Jegyzőt, hogy a pénzösszeg átutalásról gondoskodjon.

Felelős: dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: azonnal

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi
131/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 
Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Szociális, a TEVÜM és a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság  elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el.

Farkas Éva  Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadását. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e? (nincsen)
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

132/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja. 
Krisztin N. László polgármester: Ismerteti a tervezett napirendeket és javasolja egy sürgősségi indítvány felvételét:

17. Tanulói laptop program közbeszerzése
Kérdezi, hogy kíván-e valaki a sorrendiségre vonatkozóan javaslattal, kéréssel élni.

Sall Csaba alpolgármester: A TEVÜM bizottsági ülésen megtárgyalták a Strand utca-Park utca vonatkozásában tett egy felajánlást- miszerint ennek a szakasznak a parkosítására, rendbetételére- térkövezés, pad felajánlja nyári 3 havi tiszteletdíját. 
Krisztin N. László polgármester: Köszöni és felkéri a műszaki osztályt, hogy az ezzel kapcsolatos előkészítést tegyék meg , illetve a Városüzemeltető Kft. végezze el a feladatot. 

Harmati Miklós képviselő, kérdezi, hogy a műszaki osztályon van-e már felelős osztályvezető?

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Sajnos még nincs, negyedik alaklommal került a pályázati felhívás közzétételre. 

Nagy Lajos képviselő, elmondja, hogy Sall Csaba alpolgármester felajánlását megköszönve a bizottság 3 igen szavazattal támogatta. 

Molnár Tamás: Molnár Tamás úr elmondja, hogy a 16. napirend kapcsán érdekelt, a telekvásárlásba, kéri amennyiben lehetőség van rá a testület ne utolsóként tárgyalja az ügyét.

Kiss Angéla Remondis Kft. képviseletében: A Köztisztasági rendelet módosítása című napirend kapcsán van jelen a Remondis Kft. megbízásából, kéri, amennyiben van rá mód ne 11. pontként tárgyalják, hanem korábban. 
Krisztin N. László polgármester javasolja az első eredeti három napirend megtárgyalása után 4.,5. pontként bevenni a két említett napirendet. 

Napirendi javaslat:
1. Beszámoló a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2009/2010. tanévben végzett nevelő-oktató munkájáról

2. Beszámoló a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2009/2010. évi nevelő-oktató munkájáról

3. Beszámoló a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság 2009. évi tevékenységéről
4. Köztisztasági közszolgáltatásról szóló 28/2007 rendelet felülvizsgálatára kezdeményezés 

5. dr. Jakab Gáborné és Molnár Tamás ingatlanvételi szándéka
6. A Városi Művelődési Központ és Könyvtár kérelme 

7. Az Önkormányzat és Intézményei 2010. évi költségvetésének módosítása

8. Pedagógiai szakszolgálatok finanszírozása

9. Badacsonyörsi strand bérlete

10. Badacsonytomaji Nyugdíjasok Egyesületének kérelme

11. Beszámoló a KITK bizottság munkájáról
12. Beszámoló a TEVÜM bizottság munkájáról
13. Új pályázati lehetőségekről tájékoztatás

14. A hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról tájékoztatás

15. Az Európai Uniós pályázatokról tájékoztatás
16. Az Új Terv Kft. és dr. Sárosi Péter kérelme 

17. Tanulói laptop program közbeszerzése

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a napirendi javaslattal egyhangúlag egyetért.
1. Napirendi pont: Beszámoló a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2009./2010. évi oktató-nevelő munkájáról
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a szociális bizottság, kéri az elnök asszonyt ismertesse határozati javaslatukat.
Farkas Éva Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2009/2010. tanévben végzett nevelő, oktató munkájáról szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Krisztin N. László polgármester, köszönti Csizmarik Béláné iskolaigazgatót. Kiegészítése van-e?
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: Köszönti a képviselő-testület tagjait. Tájékoztat, hogy elnyertek egy támogatást pedagógus továbbképzésre 500 e. Ft. értékben. Amennyiben kérdés van szívesen válaszol.

Krisztin N. László polgármester: Az adott időszakot áttekintve, kérdezi, hogy a kompetencia alapú oktatás bevezetésének programja lezárult-e már és sikerült e az eredeti céloknak megfelelve teljesíteni. a programot. 
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: A projekt egészében augusztus végén zárul. Teljesítettük a feladatokat, a pedagógiai program módosítása van folyamatban, de ezt nem kell a testületnek szak értetni, hanem a munkafolyamatokat a mentorok leigazolják és hitelesítik, így ez nem okoz külön költséget. A jó gyakorlatok és az innovációs feladatok feltöltésre kerültek az innovációs honlapra a szolgáltatói kosárba. A pedagógusok tiszteletdíjának kifizetése van még folyamatban. A későbbiekben ez lehetővé teszi majd, hogy Badacsonytomaj módszertani központtá váljon. 
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A készülő új jogszabály szerint alsó tagozatban visszajön az érdemjeggyel való osztályozás, ez a kompetencia alapú programba beilleszthető?
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: Az érdemjegyekkel való értékelés illetve az osztályismétlés lehetőségének visszaadása nincs ellentétben a kompetencia alapú oktatási rendszerrel. Úgy tűnik, hogy további TÁMOP pályázati kiírás lesz, a jelenlegi kormány támogatja ezt a kompetencia alapú oktatási rendszert, ezért mint módszertani központ nagyon előnyös helyzetbe kerülhetünk. 
Sall Csaba alpolgármester: Köszönetét fejezi ki a szülők nevében az iskola felújítása miatti rugalmas átálláshoz, amely meglátása szerint zökkenőmentesen lezajlott és a gyerekek élvezték a más környezetet. Gratulál a pályázat elnyeréséhez. 
Farkas Éva képviselő: A szociális bizottság nevében köszöni a pedagógusok munkáját és a költözés miatti nehézségek gyors megoldását. 

Krisztin N. László polgármester: A nevelési program módosítása igényel-e testületi döntést?

Csizmarik Béláné iskolaigazgató: Tárgyalni kell a képviselő-testületnek, de szak értetni nem. 
Krisztin N. László polgármester, kérdezi, hogy Káptalantótiból hány gyermek jár iskolába a szállítást meg kell oldanunk. 
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: Tavaly 7 fő volt. 

Nagy Lászlóné óvodavezető: Kettő fő megy első osztályba aki Káptalantóti és három gyermek van óvodás. 

Krisztin N. László polgármester: Ez összesen 12 fő, tehát a kistérségi busszal a szállítás nem megoldható. Káptalantóti önkormányzatnak is van járműve, megkereshetnénk őket, hogy a szállítást oldják meg. 
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: Olyan információja van, hogy a szülők megkeresték az Önkormányzatot azzal kéréssel, hogy délben is szeretnének egy szállítást, hogy a gyerekeknek ne kelljen napköziben maradniuk, de nem tudja milyen választ kaptak. Az iskola felújítás miatti költözés zökkenőmentesen lezajlott. A munkálatokat végzik, bízunk benne hogy ütemterv szerint haladnak, mert a visszaköltözés is ilyen szervezést fog igényelni. Valószínűleg időközben még fog a testület felé kéréssel fordulni, mivel az egyéb bevételeiket szeretnék felhasználni eszközök illetve bútorzat beszerzésére. Előre is köszöni a segítséget. 
Krisztin N. László polgármester: A felújítás kapcsán elmondja, hogy komoly kötbér van kilátásban napi 5 M. Ft., amennyiben nem készülnek el időre. Hétfőn járt itt a cégtulajdonos, aki elmondta hogy a kisebb csúszást pótolni fogják, a múlt héttől nagyobb számú munkaerőt biztosítottak. Javasolja a beszámoló elfogadását, elismerve, megköszönve munkájukat.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

133/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2009/2010. tanévben végzett nevelő, oktató munkájáról szóló beszámolót elfogadja, megköszönve, elismerve a nevelőtestület munkáját.

2. Napirendi pont: Beszámoló a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2009./2010. évi oktató-nevelő munkájáról
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Szociális Bizottság , kéri az elnök asszonyt ismertesse határozati javaslatukat.

Farkas Éva Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2009/2010. évi  nevelő, oktató munkájáról szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Krisztin N. László polgármester: Köszönti Nagy Lászlóné óvodavezetőt, kérdezi van e kiegészítése?
Nagy Lászlóné óvodavezető: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy az óvoda is nyert pályázati úton 500.000 Ft-ot pedagógus továbbképzésre.
Mórocz István alpolgármester, kérdezi, hogy a beszámoló 7. oldalán szereplő elmaradt orvosi vizsgálatok ügyében történt-e intézkedés, és ezek a nevelési évhez vagy naptári évhez kapcsolódóak? 

Nagy Lászlóné óvodavezető: A fogászati vizsgálatot ősszel, novemberben szokta a doktor úr elvégezni, ez ebben a nevelési évben elmaradt. Az egyéb védőnői és gyermekorvosi vizsgálatok esetében a doktor úr szokott jelentkezni és az ő általa megjelölt időpontban végezte el a vizsgálatokat. Ebben az évben elmaradt, a nagycsoportos gyerekek vizsgálata mindenképpen szükséges az iskolába lépésükhöz.
Mórocz István alpolgármester: Javasolja ezekre történjen intézkedés a nevelési év végéig.

Nagy Lászlóné óvodavezető. A doktor úrnak és a védőnőnek is ez feladata, ő nem szólíthatja fel, hogy végezze el az általa vállalt feladatokat. A doktor úr szokott jelentkezni és mi 

alkalmazkodtunk hozzá. 
Harmati Miklós képviselő: Nagyon fontosak ezek a dolgok, nem érti, hogy a védőnő és az orvos miért nem kommunikálnak ezzel kapcsolatban és készítenek nevelési évre vonatkozóan egy ütemtervet, hogy melyik osztályt, óvodai csoportot mikor vizsgálják.
Krisztin N. László polgármester: Kéri aljegyző asszonyt- hiszen erre szerződésünk van, hogy nézzen utána és aki mulasztott az kerüljön figyelmeztetésre, hogy a vizsgálatokat végezzék el. 
Néhány éve mindig eljön az óvoda intézmény karbantartói feladatainak ellátási problémája. A karbantartó aki az iskolában látja el ezeket a feladatokat a Városüzemeltető Kft. alkalmazásában áll. A szerződése szerint a napi 8 órából napi két órát kell az óvodában ilyen jellegű feladatok ellátásával eltöltenie. Kéri Bolla Józsefet mint a Kft. ügyvezetőjét, hogy ezt egyeztesse a munkát végző személlyel- mert a napi karbantartást az óvodában is szükséges elvégezni, tehát 6 órát töltsön az iskolában, 2 órát az óvodában naponta- ezt a jelenléti íven is igazolja. Továbbá, mivel jelenleg a Művelődési házban üzemel az iskola és tanítás nincsen, így javasolja, hogy a terület rendben tartását a Művelődési ház előtt (sövény,fű) illetve az iskola előtti szigeteken is végezze el. 
Nagy Lászlóné óvodavezető: Napi két órás karbantartás megfelelő lenne, ha ez így működik köszöni előre.

Sall Csaba alpolgármester, néhány évvel ezelőtt az óvodába csináltatott egy kutat, amelyből jó lenne, ha a fű öntözése is megvalósulna, a karbantartó ezt a feladatot is megtudja oldani. Gratulál a pályázat elnyeréséhez. 
Krisztin N. László polgármester, kérdezi, hogy az óvoda esetében szükség van-e a program felülvizsgálatára?

Nagy Lászlóné óvodavezető: A kompetencia alapú oktatás bevezetési program kapcsán szükséges ezt módosítani, Fehérvári Krisztina fogja szak érteni és az augusztusi ülésen kellene a testületnek megvitatnia, elfogadnia. A kompetencia alapú program bevezetése kapcsán elmondja, hogy a kötelező feladatok ellátása megtörtént, akárcsak az iskola esetében a jó gyakorlatok és az innovációs feladatok feltöltésre kerültek az innovációs honlapra. 
Krisztin N. László polgármester, elmondja, hogy a jó gyakorlatokra nagyon oda kell figyelni, mert ha mindenhol bevezetésre kerül a kompetencia alapú oktatás, ezeket értékesíteni lehet- az intézmény saját bevételre tehet szert. 
Farkas Éva képviselő: Az elmúlt héten volt ilyen megkeresés, de mivel a hivataltól azt az információt kapták, hogy az óvoda nem tud számlát adni, ezt visszautasították.
Krisztin N. László polgármester: Az óvoda valóban nem adhat számlát, de az Önkormányzat igen, ezért javasolja a hívó félt felkeresni, élni kell ezzel a bevétel szerző lehetőséggel. 
Kéri Bolla Józsefet adjon tájékoztatást az óvoda nyílászáró cseréivel kapcsolatban.

Bolla József ügyvezető: Árajánlat kérést küldtek három kivitelező részére, ebből a legkedvezőbb ajánlatot fogadták el, a beérkezett pályázatok elbírálásáról jegyzőkönyv készült

Forintos Ervin vállalkozó pályázata volt a legkedvezőbb- ez került kiválasztásra. A kivitelezés az óvoda szünet alatt fog megvalósulni augusztus 9-től. A kivitelezés valószínűleg nem tart el három hétig, így marad idő a javítási, illetve takarítási munkálatokra. A helyi vállalkozót ismerve az időtartam betartásával nem lesz probléma, háromszori felület kezeléssel kérte a nyílászárókat.
Sall Csaba alpolgármester: Az egészségház nyílászáró cseréi két napot vettek igénybe, ha ez egy hétig eltart is marad idő a takarításra.

Krisztin N. László polgármester, javasolja a beszámoló elfogadást elismerve, megköszönve munkájukat.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

134/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda 2009/2010. évben végzett nevelő, oktató munkájáról szóló beszámolót elfogadja, elismerve megköszönve munkájukat.

3. Napirendi pont: Beszámoló a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság 2009. évi tevékenységéről
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Hivatásos önkormányzati Tűzoltóság 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadását. 

Javasolja továbbá a Képviselő-testületnek, hogy fejezze ki köszönetét a helyi tűzoltó állomány felé a kiváló szakmai munkán túl a civil életben végzett tevékenységükért, együttműködésükért.

Krisztin N. László polgármester: Köszönti Molnár Péter tűzoltó parancsnok helyettest. Kiegészítés van-e? (nincsen) Elmondja, hogy a parancsnok úr megkereste, hogy a rengeteg viharkár elhárítás miatt nagyon sok eszközük leamortizálódott. Az önkormányzatok pályázhatnak a vis major alapból ilyen jellegű eszközök beszerzésére. Kéri a tűzoltóság vezetését, hogy erre vonatkozóan nyújtsanak be egy hivatalos írásos kérelmet az önkormányzat felé és ezután tudunk intézkedni.
Molnár Péter tüo. parancsnok helyettes: A megye felé naponta kell jelezniük az ilyen eszközök amortizációját, ezt megtesszük a hivatal felé is. 
Sall Csaba alpolgármester: Ezúton köszöni a segítséget a tűzoltóknak a viharok alatt tanúsított műszaki mentések során. A műszaki mentések a számadatok alapján megkétszereződtek ebben az évben. 
Krisztin N. László polgármester: A tűzoltóság munkájával és segítség nyújtásával kapcsolatban nagyon sok elismerő E-mailt kap. Köszönet a munkájukért mind a szakmai illetve a közéleti segítségükért. A parancsnok úr kérése volt, hogy legyen egy megbízott a Városüzemeltetés részéről, akivel tudják egyeztetni a műszaki munkálatokat- javasolja ez Bolla József legyen a Kft. ügyvezetője, egyeztessék az igénybevétel lehetőségeinek határát illetve a feladatok koordinálását. 
Farkas Éva képviselő, mint a szociális bizottság elnöke, köszöni az együttműködést a sok segítségnyújtást a tűzoltóságnak.
Lesz Ferenc képviselő: A beszámoló 10. oldalán kimaradt egy sor, amely a Renault gépkocsi eladását tartalmazza. A pénzügyi bizottság ülésén a parancsnok úr felajánlotta a tűzoltóság segítségét a Városháza költözéséhez, amelyet előre is köszönünk.
Molnár Péter tüo. parancsnok helyettes: Természetesen ez az iskola visszaköltöztetésére is vonatkozik. 

Krisztin N. László polgármester: Köszöni a munkájukat, kéri ezt az állomány felé is tolmácsolják. Mórocz István alpolgármesternek is köszöni az intézményi koordinációs munkát. Javasolja a beszámoló elfogadást elismerve megköszönve munkájukat.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

135/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Hivatásos önkormányzati Tűzoltóság 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja, elismerve, megköszönve munkájukat.
4. Napirendi pont: Köztisztasági közszolgáltatásról szóló 28/2007. rendelet felülvizsgálatára kezdeményezés

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse a bizottság határozati javaslatát.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Badacsonyörsi Érdekvédelmi Egyesület kezdeményezésére kérje fel a hivatalt, hogy a Köztisztasági Rendelet módosítására vonatkozó javaslatokat a rendelet 2011. évi előkészítése során vegye figyelembe és terjessze a Képviselő-testület elé. A rendelet tervezet elkészítését követően kerüljön sor lakossági fórum megtartására. 

Krisztin N. László polgármester: Köszönti Kiss Angélát a Remondis Kft. részéről. Kiegészítés van-e a részéről?

Kiss Angéla Remondis Kft. könyvelő: Köszönti a képviselő-testület tagjait. Az együttműködés az Önkormányzat és a Kft. között már 15 éve működik, természetesen nem zökkenőmentes, de napi kapcsolatban vagyunk. 2011.01.01.-el indul a 158 településből álló együttműködés. Ahogy mondják minden változás nehézségekkel jár. A Királyszentistváni lerakó elkészült, átadásra került, sajnos némi csúszás miatt a próbaüzem nem indult el július 01-től csak novembertől. Amennyiben kérdés van, szívesen válaszol.
dr. Gelencsér Ottó jegyző, elmondja, hogy az eddigi információk alapján, az új rendszer szerint sem lesz mérhető az elszállított hulladék mennyisége, amely viszont évekkel ezelőtt a tárgyalások időszakában elhangzott. A jelenlegi információk alapján többlet szolgáltatást nem fog az új rendszer nyújtani, csak többlet költséget okoz, mert a díjak lényegesen megemelkedtek, amely a lakosságot nagy mértékben érinti.

Kiss Angéla: A komplex rendszer tartalmazza a heti hulladékelszállítást, a lomtalanítás költségét és a komposztálást és a szelektív gyűjtést. Tehát a szelektív gyűjtés és a lomtalanítás nem fog ezek után külön költséget okozni. 
Sall Csaba alpolgármester: A 2010. évi áremelésnél a próbaüzem költsége már júliustól be lett kalkulálva, mivel ez csak novembertől fog indulni, így az árképzést valamilyen úton kompenzálni kell a lakosság felé. 

Kiss Angéla: Ezt az igazgató úrral kell egyeztetni, hogy milyen módon kerül kompenzálásra, valószínűleg ez korrekten megoldható lesz és rendezésre fog kerülni. 
Krisztin N. László polgármester: Néhány kérdés többször felmerül: lehet-e azt tudni, hogy mekkora mennyiségű hulladékot szállítanak el Badacsonytomajról, ezt honnan tudják megállapítani, például, hogy x autónyi szemetet szállítanak el Badacsonytomajról vagy tovább megy az autó és ez keveredik más településével. Az árképzés szempontjából fontos lenne, hogy tudjuk, hogy az előző évben mennyi volt a beszállított hulladék mennyisége.
Kiss Angéla: A gyűjtőjáratok szervezésével nincsen tisztában, biztosan ez mérhető, az igazgató úr felé tolmácsolja ezeket a kérdéseket és meg fogják válaszolni.

Sall Csaba alpolgármester: Azzal sincsenek tisztában mivel a vállalkozások másként és más tarifával is fizetnek és a szállítás napi szinten zajlik, hogy ez a lakosságival nem keveredik-e, illetve ez hogyan kerül akkor kompenzálásra.

Krisztin N. László polgármester: Javasolja, hogy az elhangzott három kérdést az igazgató úrnak küldjük meg egy hivatalos levél formájában és a jelenlévő kolléganő is tolmácsolja felé megválaszolatlan kérdéseinket, továbbá a közmeghallgatás alkalmával ezzel kapcsolatban egy lakossági fórum megszervezését kéri. Köszöni a részvételt Kiss Angélának.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

136/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonyörsi Érdekvédelmi Egyesület kezdeményezését megtárgyalta, az abban foglaltak egy részét tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Felkéri a hivatalt, hogy a javaslatokat a rendelet 2011. évi előkészítése során vegye figyelembe és terjessze a Képviselő-testület elé. A rendelet tervezet elkészítését követően tartja indokoltnak lakossági fórum megtartását. 



Határidő: 2011. január 1.



Felelős: Krisztin N. László polgármester


                    Dr. Gelencsér Ottó jegyző

5. Napirendi pont: dr. Jakab Gáborné és Molnár Tamás ingatlanvételi szándéka 
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Dr. Jakab Gáborné és Molnár Tamás Badacsonytomaj 1755 hrsz-ú ingatlanból 500 m2. megvételére vonatkozó vételi ajánlatát az értékbecslő által meghatározott négyzetméter/Ft áron fogadja el. Az ingatlan illetőségnek a telekalakítással történő beolvasztása az 1754 hrsz.-ú ingatlanba a Vevők kötelezettsége és költsége. 

Kérje fel a Jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse, valamint szerződést készítse elő, a tulajdonostársakat az elővásárlási joguk gyakorlására hívja fel. Amennyiben a jogukkal nem kívánnak élni, hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az adásvételi szerződést a Kérelmezőkkel írja alá. Ha a tulajdonostársak bejelentik azt, hogy élni kívánnak az elővásárlási jogukkal, a bejelentést a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.  

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e?

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Dr. Jakab Gáborné és Molnár Tamás, - akik megvásárolták az 1754 hrsz-ú. ingatlant, kérelmezték a részben Badacsonytomaj Város Önkormányzat tulajdonában lévő 1755 hrsz-ú ingatlan egy részének megvásárlását.

Dr. Jakab Gáborné és Molnár Tamás az általuk megvásárolt Badacsonytomaj 1754 hrsz- ú ingatlannal szomszédos az 1755 hrsz-ú ingatlanból, mint egy 500 m2 nagyságú ingatlanrészt megvásárolnának (a közművek, útcsatlakozás, kőkerítés figyelembe vételével) az általuk megajánlott 1000 Ft./m2 áron. Az ingatlanilletőség ajándékozás útján került az önkormányzat tulajdonába az 1754 hrsz.-ú ingatlannal egyidejűleg. Az ingatlanra vonatkozóan az értékbecslést elvégeztettük, az értékbecslő 1450 Ft./m2 árat állapított meg. Az ajánlattevő alacsonyabb vételárra tett ajánlatot. Természetesen a képviselő-testület alacsonyabb ár mellett nem dönthet mint amiről az értékbecslés szól. A kérelemben megfogalmazottakkal kapcsolatban megállapítottuk, hogy az 1755 hrsz-ú ingatlan területmértéke 1500 m2. Tulajdonosai Hegyi Zoltánné, Hegyi Zoltán 352/1500 – 352/1500 részben valamint Badacsonytomaj Város Önkormányzat 795/1500 részben. A fentiek alapján a tulajdonos- társakat elővásárlási jog illeti meg.

Molnár Tamás kérelmező: A megvásárolandó területrész 4 oldalról zárt terület. A bejárás a felső osztatlan közösön keresztül lenne megvalósítható. Ennek a területnek az egyszeri rendbetétele 23 e. Ft-ba került, amely az Önkormányzatnak éves szinten több mint 100 e Ft. költséget okoz, nem beépíthető a terület közművekkel nem rendelkezik, úgy gondolja, hogy az 1000 Ft./m2 ár amelyet ajánlott nagyon méltányos. Amennyiben ő fizette volna meg az értékbecslőt valószínűleg nem ez a m2 ár lett volna.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Az elhangzottak utolsó mondata, megjegyzéseit visszautasítja. A képviselő-testület a hivatalosan megállapított értékbecslői ártól nem térhet el alacsonyabban, mert ez közvagyon. 

Sall Csaba alpolgármester: Az értékbecslőtől mi a munkát megrendeljük és nem megfizetjük. Javasolja, hogy vegye meg az egész területet 1000 Ft-os áron ne csak az 500 m2-t, amennyiben a társ tulajdonos nem él az elővásárlási jogával. 

dr. Gelencsér Ottó jegyző: A tulajdonos társ elővásárlási joga azzal nyílik meg, ha ön erre ajánlatot tesz és megkívánja vásárolni a területet. A fennmaradó 200 m2-es terület kicsi, meggondolandó mit kezdünk majd vele. A vagyonhasznosítási rendelet köti a képviselő-testületet az értékbecslő által felértékelt árhoz. 
Farkas Éva képviselő: Számára nem világos, hogy most az egész területre értendő-e az ajánlata?

Krisztin N. László polgármester: Van egy osztatlan közös terület, amelyből a kérelmezőnek szüksége lenne 500 m2-nyi területre, mivel az alatta lévő területet már megvásárolta. A területnek van egy másik tulajdonosa, aki 15 napon belül élhet elővásárlási jogával.

Molnár Tamás kérelmező: Mi lenne a következő lépés?

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Közölni kell a társtulajdonossal a leendő tulajdonost, Önöktől szükséges egy elfogadó nyilatkozat, előszerződés a vásárlási szándékkal kapcsolatban és amennyiben a társtulajdonos nem él 15 napon belül az elővásárlási jogával, meg tudják venni a területet.
Molnár Tamás kérelmező: Köszöni a választ. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja a pénzügyi bizottság határozati javaslatának elfogadását. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

137/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Jakab Gáborné és Molnár Tamás Badacsonytomaj 1755 hrsz-ú ingatlanból 500m2. megvételére vonatkozó vételi ajánlatát az értékbecslő által meghatározott 1.450.Ft./m2 áron elfogadja. Az ingatlanilletőségnek a telekalakítással történő beolvasztása az 1754 hrsz.-ú ingatlanba a Vevők kötelezettsége és költsége. 

Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse, valamint szerződést készíttesse elő, a tulajdonostársakat az elővásárlási joguk gyakorlására hívja fel. Amennyiben a jogukkal nem kívánnak élni, felhatalmazza a Polgármestert , hogy az adásvételi szerződést a Kérelmezőkkel aláírja. Ha a tulajdonostársak bejelentik azt, hogy élni kívánnak az elővásárlási jogukkal, a bejelentést a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.  

Felelős: Krisztin N. László Polgármester, Dr. Gelencsér Ottó Jegyző

Határidő: Folyamatos

6. Napirendi pont: A Városi Művelődési Központ és Könyvtár kérelme
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Városi Művelődési Központ és Könyvtár Igazgatójának kérelmére, a céltartaléknál elkülönített 6.000.000,- Ft.  rendezvényekhez történő átcsoportosítását engedélyezze.
Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés, kérdés van-e? (nincsen) Hozzászólás? (nincsen). Javasolja a bizottság javaslatát elfogadásra. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

138/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Városi Művelődési Központ és Könyvtár Igazgatójának kérelmére, a céltartaléknál elkülönített 6.000.000,- Ft rendezvényekhez történő átcsoportosítását engedélyezi.  Felkéri a jegyzőt a további intézkedést tegye meg.

Határidő: Soron következő Képviselő-testületi ülés

Felelős: Dr. Gelencsér Ottó jegyző 
7. Napirendi pont: Az Önkormányzat és Intézményei 2010. évi költségvetésének módosítása
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat és Intézményei a 2010. évi költségvetésének módosítására, (a MÁK utalásai és a Képviselő-testület I. félévi döntései alapján) tett javaslatot az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadja el. 

Javasolja továbbá a bizottság a jövőben az átcsoportosításokra vonatkozóan önmérséklet tanúsítását. 

Krisztin N. László polgármester 10:45 órakor kimegy az ülésről, az ülés vezetését átadja Mórocz István alpolgármesternek.
Mórocz István alpolgármester: Kérdés, hozzászólás van-e? (nincsen) Ahogy a bizottság javaslatában is elhangzott, az elmúlt időszak változásai vannak rögzítve a rendelet módosításban. Javasolja elfogadásra.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi
6/2010. (VII. 16.) 

r e n d e l e t é t
Az Önkormányzat és Intézményei 2010. évi költségvetéséről szóló

2/2010. (III.08.)  rendelet 

módosításáról

8. Napirendi pont: Pedagógiai szakszolgálatok finanszírozása
Mórocz István alpolgármester, tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertessék határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulása által megküldött,  a Pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátásának finanszírozásáról szóló megállapodást  2008. január 01-től fogadja el. Hatalmazza fel a Polgármestert a megállapodás aláírására.

Mórocz István alpolgármester: Kérdés, hozzászólás?

Farkas Éva képviselő, kérdezi hogy a logopédiai szolgáltatás is ebből van-e finanszírozva, korábban szó volt konduktori szolgáltatásról a kistérség részéről- ezzel mi a helyzet?
Takács Zsolt képviselő: Nem érti, hogy miért kell visszamenőleg 2008-ig megkötni a szerződést és fizetni, egyáltalán a szakszolgálat mit tartalmazott a részükről?

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Javasolja a napirend felfüggesztését, kérjünk tájékoztatást arról mit tartalmazott, illetve tartalmaz a szakszolgálat részükről, így érdemi döntést nem tudunk hozni. 
Farkas Éva képviselő: A Nevelési tanácsadó szolgáltatása is ebbe a körbe tartozik?

Lesz Ferenc PÜB elnöke: A bizottsági ülésen vita volt ebben a kérdéskörben. A szolgáltatást igénybevettük, de valószínűleg mulasztás történt a kistérség részéről, nem volt erre megfelelő szerződés. A pénzügyi osztályvezető, azt a tájékoztatást adta, hogy: tavaly év elején érkeztek meg a szakszolgálattal kapcsolatos számlák a Kistérségtől. Amikor rákérdezett, hogy mi alapján történt a számlázás a Kistérség és a Veszprém Megyei Önkormányzat között létrejött megállapodásra hivatkoztak. Kérte, hogy adjanak olyan anyagot, amely alapot teremthet az összeg utalására. 2010. évben már terveztük ennek a költségét, de a Testületnek a 2008. és 2009. évekre vonatkozóan, illetve a szolgáltatás igénybevételéről most kell döntenie. 

Farkas Éva képviselő: Javasolja ne fizessünk 2010-re sem, kérjünk egy részletes kimutatást, mit tartalmazott ez az elmúlt 2 évben és az idén.  

Krisztin N. László polgármester 10.55 órakor visszajön az ülésre.
Mórocz István alpolgármester, Farkas Éva képviselő, javaslatát teszi fel szavazásra, miszerint kérjünk tájékoztatást, részletes kimutatást a szakszolgálat tevékenységének részleteiről, költségeiről:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

139/2010. (VII.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulása, által megküldött  a Pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátásának finanszírozásáról szóló Megállapodást nem fogadja el. További kimutatást kér arra vonatkozóan, hogy a pedagógiai szakszolgálat tevékenységi körébe milyen feladat ellátások tartoznak, illetve az elmúlt időszakban milyen feladatokat teljesítettek és annak milyen költségei voltak.  
Határidő: 15 nap

Felelős: Krisztin N. László polgármester

   Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Harmati Miklós képviselő 10.58 órakor kimegy az ülésről.
9. Napirendi pont: Badacsonyörsi strand bérlete
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri az elnök urat ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hatalmazza fel a Polgármestert a badacsonyörsi strand bérletére vonatkozóan a  Villa Park Badacsony Ingatlanfejlesztő és Turisztikai KFT-vel kötendő bérleti szerződés aláírására. A 100.000.- Ft bérleti díjat a 2010. évi költségvetés terhére biztosítsa. 

Kérje fel a Jegyzőt, hogy az előirányzat átcsoportosítására a javaslatot   következő testületi ülésre terjessze elő. 

Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e?
Nagy Lajos képviselő: Az Önkormányzat fizet 100 e. Ft. bérleti díjat a Villa Park felé? Nagyné Pál Zsuzsanna mekkora területet bérel?

Krisztin N. László polgármester: A korábbi három oldalú megállapodás ezt tartalmazza  a békesség ezt kívánja, fizetnünk kell a 100 e Ft. bérleti díjat. Nagyné 15 m2- területet bérrel, a bérleti díjat a Villa Park felé fizeti.
Sall Csaba alpolgármester, javasolja a határozatban javítani- nem strand, hanem fürdőhely.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

140/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete  felhatalmazza a Polgármestert, hogy a badacsonyőrsi fürdőhely bérletére vonatkozóan a  Villa Park Badacsony Ingatlanfejlesztő és Turisztikai KFT-vel kötendő bérleti szerződést aláírja. 
A 100.000.- Ft bérleti díjat a 2010. évi költségvetés terhére biztosítja. 

Felkéri a Jegyzőt, hogy az előirányzat átcsoportosítására a javaslatot   következő testületi ülésre terjessze elő. 
Felelős: Krisztin N. László polgármester


  dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: azonnal
Harmati Miklós 11:02 órakor visszajön az ülésre.

10. Napirendi pont: Badacsonytomaji Nyugdíjasok Egyesületének kérelme
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri az elnök urat ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Badacsonytomaji Nyugdíjasok Egyesületének kérelmére  50.000,-Ft támogatást nyújtson a 2010. évi költségvetésben civil szervezetek támogatására biztosított keret összeg terhére.  

Takács Zsolt képviselő: Mekkora volt a keret amit civil szerveztek támogatására biztosítottunk és ebből mennyi van még?
Krisztin N. László polgármester: 500.000 Ft. a keret, ebből kétszer biztosítottunk 50-50 ezer Ft. támogatást.

Farkas Éva képviselő: Kétszeri alakalomra emlékszik és nemrég a PEB-nek 50.000 Ft-ot.
Mórocz István alpolgármester: Az egyesület a Körmendi Nyugdíjasokat fogadta júniusban és ennek a költségeknek a fedezetéhez kér támogatást. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

141/2010. (VII.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Badacsonytomaji Nyugdíjasok Egyesületének kérelmére  50.000,-Ft támoga
tást nyújt, a 2010. évi költségvetésben civil szervezetek támogatására biztosít
ott keret összeg terhére.  

Felkéri a polgármestert a további intézkedést tegye meg.

Határidő: 15  nap 

Felelős: Krisztin N.László polgármester

11. Napirendi pont: Beszámoló a KITK bizottság munkájáról
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri az elnök urat ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kereskedelmi, Idegenforgalmi, Turisztikai és Kulturális Bizottság munkájáról szóló beszámolót fogadja el. 

Elmondja: A pénzügyi bizottság tárgyalta a beszámolót, mert a KITK bizottság nem ülésezett.
Marton Istvánné aljegyző: Tisztelt képviselő-testület, A bizottságot nem hívtuk össze, az előzetes jelzések alapján, nem lett volna határozatképes. A bizottság csak ezt az egy napirendet tárgyalta volna. Így az Ügyrendi bizottság tárgyalta.

Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e?

Harmati Miklós képviselő, mint a bizottság elnöke, köszöni a bizottság tagjainak a munkáját és a hivatal dolgozóinak.

Krisztin N. László polgármester: A céh egyesület közgyűlésén részt vett még márciusban, ahol szó volt egy több milliós turisztikai koncepcióról. Javasolja a bizottságnak, hogy egy levélben kérjük fel az egyesület elnökét- hogy a turisztikai koncepciót megtekinthessük illetve a bizottság véleményezhesse. Köszöni a bizottság munkáját, javasolja elfogadásra a beszámolót.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

142/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kereskedelmi, Idegenforgalmi, Turisztikai és Kulturális Bizottság munkájáról szóló beszámolót, megköszönve munkájukat elfogadja.
Felkéri a bizottság elnökét, hogy keresse meg a Turisztikai Céh Egyesület elnökét a Turisztikai Koncepció véleményezése érdekében.
12. Napirendi pont: Beszámoló a TEVÜM bizottság munkájáról
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a TEVÜM bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a TEVÜM Bizottság munkájáról szóló beszámolót fogadja el.
Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e?
Sall Csaba alpolgármester: Köszöni a bizottság hatékony és jó munkáját, sajnálja hogy több bizottsági ülés elmarad, néhány tag miatt, akik rendszeresen nem teljesítik a vállalt feladatokat, a többiek pedig jelen vannak. 
Mórocz István alpolgármester: A TEVÜM bizottság az akik átruházott hatáskörben a legtöbb döntést hozza, munkájukat figyelemmel, lelkiismeretesen végzik- elnök úrral aki idejét nem kímélve eleget tesz a kéréseknek, vállalt feladatoknak személyes közbenjárással is. 

Harmati Miklós 11:10 órakor kimegy az ülésről. 

Krisztin N. László polgármester, kérdezi: Mivel a Városüzemeltető Kft-vel szoros kapcsolatot tartanak fenn, a vezető váltás óta milyen a kapcsolat?

Nagy Lajos képviselő, mint a TEVÜM bizottság elnöke elmondja: Az előző ügyvezetővel is szoros napi kapcsolatot tartott a felmerülő problémák megoldása érdekében, ez jelenleg is így van. Az új igazgató hozzáállása problémamentes, napi kapcsolatban vannak, pozitív az eddigi kapcsolat- kéri továbbra is a jó munkát és hogy támogassák egymást.

Krisztin N. László polgármester: Az éjszakai fürdőzés a strandon már korábban a belépőjegyek kapcsán téma volt, de ez nem került a jegyzőkönyvbe, mivel a feltételei nem biztosítottak, javasolja egy külön taggyűlés keretében megtárgyalni. 

Bolla József ügyvezető: A törvény szerint, mivel a kiépített feltételek, világítás, vízimentés nem megoldottak- ezért szabálytalan, tilos az éjszakai fürdőzés. Az eddigi fürdőzés a tavalyi évben kialakult rendszer szerint működik. 
Marton Istvánné aljegyző: A március 25-ei taggyűlésen tárgyalta a képviselő-testület a strandbelépőket illetve a pénztár nyitva tartását, miszerint 18.00 óra pénztár zárástól 21.00 óráig  szabad strandként üzemelnek az önkormányzati strandok. 

Krisztin N. László polgármester: Kéri egy taggyűlés összehívását ebben a témakörben, javasolja a beszámoló elfogadását megköszönve, elismerve a bizottság munkáját.
Harmati Miklós képviselő 11:14 órakor visszajön az ülésre

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

143/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a TEVÜM bizottság munkájáról szóló beszámolót elfogadja elismerve, megköszönve munkájukat.
13. Napirendi pont: Az Új pályázati lehetőségekről tájékoztatás 
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a TEVÜM és a pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Badacsonytomaj Város Önkormányzata a KEOP-6.2.0./B „Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket elősegítő mintaprojektek” című pályázat beadását támogassa, illetve megvalósítása érdekében kérjen fel egy megfelelő szakértelemmel rendelkező tervezőt, hogy mérje fel, illetve tervezze meg a Közösségi Ház felújításának lehetőségeit.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a KDOP-4.1.1./E Települési vízrendezés fejlesztése című pályázat benyújtását támogassa.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a KEOP-6.2.0./B „Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket elősegítő mintaprojektek” című pályázat beadását támogassa, illetve megvalósítása érdekében kérjen fel egy megfelelő szakértelemmel rendelkező tervezőt, hogy mérje fel, illetve tervezze meg a Közösségi Ház felújításának lehetőségeit. 
 Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a KDOP-4.1.1./E Települési vízrendezés fejlesztése című pályázat benyújtását támogassa. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e?

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Valóban szükség lenne a vízelvezetés megoldására, az önrész biztosításának viszont pénzügyi háttere nincs biztosítva.
Sall Csaba alpolgármester: Javasolja, hogy gondoljuk át ezt a kérdést, mert a csapadékvíz elvezetés sok problémát megoldana, vannak nagyon kritikus pontok, fontoljuk meg az önrész biztosításának kérdését akár hitelből is. 
Takács Zsolt képviselő: Szeretné lebeszélni a testület tagjait a pályázat benyújtásáról, kizárólag belvíz elvezetésre nyújtható be, mi nem tartozunk azok közé a települések közé, akiknél annyira égető a helyzet. Tudomásul kell venni azt is , hogy az önrész biztosítására nincs lehetőségünk. 
Dr. Gelencsér Ottó jegyző, elmondja: A határidőben való benyújtásra sem látja a lehetőséget- meg kell nézni, hogy erre vonatkozóan a tervek engedélyesek, jogerősek-e? Vízjogi engedélyek is szükségesek, amelyekre fizikailag nincsen idő.
Nagy Lajos képviselő, elmondja, hogy ő végig járta az átereszeket, kéri, hogy a többiek is nézzék meg, vannak nagyon kritikus pontok: Zentaiék előtt, a Herczeg F. utcában- ezeket meg kell csinálni, állandó a probléma. Kéri a képviselőket tekintsék meg együtt ezeket a helyeket. 

Krisztin N. László polgármester, elmondja, hogy az elmúlt 8 évben kb. 20 M. Ft-ot költöttünk. A Kempingnél az átereszt 4 millió Ft-ért tisztították ki. A vasútig mindig eljutottunk, de ehhez szükséges a partnerek együttműködése is. 

Takács Zsolt képviselő: A pályázat fejlesztésre szól és nem karbantartásra.

Lesz Ferenc képviselő, elmondja: Az elmúlt nagy esőzések alkalmával a Fő utcán végig a Közösségi házig bokáig ért a víz, a tűzoltók nem győzték szivattyúzni. Ha nem a teljes összegre pályáznánk, csak a kritikus pontokat kellene felméretni és ennek a költségét megvizsgálni, tudnánk hozzá önrészt biztosítani. Ebből úgy is a jövő évben lenne valami, nem az idén kellene az önrészt biztosítani.

Harmati Miklós képviselő: Nem javasolja ilyen nem megalapozott helyzetben a pályázat benyújtását. Már korábban is kérte, hogy a műszaki osztályon legyen egy olyan közműves szakember, aki ezekkel a problémákkal érdemben tud foglalkozni, fel tudja mérni a problémákat. Ennek a pályázatnak jelenleg nincs aktualitása. 
Farkas Éva képviselő, javasolja Lesz Ferenc képviselő javaslatát megfontolásra, a kritikus pontok felmérése után egy csökkentett tartalmú pályázat benyújtására. 

Takács Zsolt képviselő: Fontos dolognak tartja ő is, de meg kell érteni hogy nincsen rá fedezetünk. 

Krisztin N. László polgármester: Folyamatosan figyelemmel kísérjük a pályázatokat. Jelenleg 11 futó projekt van. Az ifa bevételünk eddig szinte 0.- Ft., az iparűzési adó területén folyamatos visszafizetési kötelezettségeink állnak fenn. A bevételek csökkenését figyelembe véve egyetért Takács Zsolt képviselővel. 

Javasolja a vízrendezési tervek aktualitásának vizsgálatát- az előkészületek legyenek meg, valószínűleg lesznek még ilyen pályázatok, a Városüzemeltető Kft. pedig vizsgálja meg a kritikus pontokat és készítsen egy akciótervet erre vonatkozóan. Javasolja  a soproni egyetemmel vegyük fel a kapcsolatot a tervek elkészítésére vonatkozóan az együttműködés érdekében, így lát reális esélyt, hogy utólagos finanszírozással esetleg a terveket  el tudjuk készíttetni, mivel ez több 10 millió Ft-os költség és a pályázatban utólag finanszírozzák, másképpen nincsen rá esély- esetleg velük meg lehetne egyezni. Ha úgy döntünk, hogy indulunk ez lenne az elsődleges  lépés. Jelenleg a pályázati menedzsment is döcögve működik, mert a Károly nyugdíjba vonulása óta nincs felelős műszaki vezető. 
Rövidítve javaslatát, javasolja, hogy az első esetben keressük fel a Soproni Egyetemet, amely eredményéről készüljön egy tájékoztató, amely a testület elé kerül. A második esetben pedig A Városüzemeltető készítsen egy akció tervet,  amely tartalmazná a legfontosabb feladatokat a költségekkel együtt- mert csak így tudunk megalapozott döntést hozni.
További hozzászólás van-e ?

Nagy Lajos képviselő: Kéri a képviselő-testület tagjait járják be közösen a kritikus pontokat, átereszeteket- mindenki személyesen lássa ezeket.
Krisztin N. László polgármester: A bejárás nem haszontalan, mivel a tavasszal ez nem történt meg. Javasolja a képviselőknek a bejáráson való részvételt.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi
144/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a KEOP-6.2.0./B „Fenntarthatóbb életmódot és fogyasztási lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket elősegítő mintaprojektek” című pályázat vonatkozásában. 
Felveszi a kapcsolatot  a Soproni Egyetemmel, a tervezés előkészítése érdekében.

. 

Felkéri a Polgármestert a tárgyalások lefolytatására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Krisztin N. László polgármester

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal 3 tartózkodással és ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi
145/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ÚJ pályázati lehetőségekről szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testület a KDOP-4.1.1./E Települési vízrendezés fejlesztése című pályázat benyújtását jelenleg nem támogatja, de további lépéseket tesz a megvalósítás érdekében.

Felkéri a Városüzemeltető Kft. ügyvezetőjét, hogy a csapadékvíz elvezetésre vonatkozóan készítsen akciótervet, a feladat és költség megjelölésével. A képviselő-testület vízrendezés vízelvezetés tekintetében helyszínbejárást kezdeményez.
Felkéri a Jegyzőt szólítsa fel a MÁV-ot illetve a partnerszervezeteket, akiknek a település vízelvezető hálózatához kapcsolatuk van, hogy vízelvezető rendszerük kitisztításáról folyamatosan gondoskodjanak. 
Krisztin N. László polgármester 5 perc szünetet rendel el. 

SZÜNET
14. Napirendi pont: A hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról tájékoztatás
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a TEVÜM és a pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el. 
Krisztin N. László polgármester, kéri Bolla Józsefet adjon tájékoztatást a sportöltöző felújításával kapcsolatban.

Bolla József ügyvezető: A beruházás elindult a helyi vállalkozók két hete dolgoznak. A beruházás összegének 50%-a igénylésre került az önkormányzattól. Jelenleg falazási, betonozási munkálatok zajlanak. A Városüzemeltető Kft. biztosítja az anyagvásárlást, a cél hogy a futball idény megkezdése előtt elkészüljön. A tervezett átadás augusztus 12.

Krisztin N. László polgármester, további hozzászólás nem lévén javasolja a beszámoló elfogadását:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

146/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja. 

15. Napirendi pont: Az Európai Uniós pályázatokról tájékoztatás
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a TEVÜM és a pénzügyi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el. 
Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?
Csizmarik Eszter pályázati referens: Az iskola felújítása kapcsán a kivitelező az elmúlt héttől nagyobb erőket mozgósított, némi csúszás megállapítható, de ezt még hivatalosan nem jelentették be. A kilátó pályázat esetében az MNV Zrt . tulajdonosi hozzájárulását megkaptuk. A Váti és a KÖH felé levélben megküldte a tulajdonosi hozzájárulást és augusztus 16-ig kért hosszabbítást a támogató szervezettől, az építési engedély benyújtásra került- amelyet még ki kell függeszteni hirdetményként.
Dr. Gelencsér Ottó jegyző: A Műemlékvédelmi hivatal jár el ez ügyben mint elsőfokú építéshatóság, aki a határozatot hirdetményi kézbesítés útján fogja végezni, mivel több mint 300 ügyfél (szomszéd) szerepel az ügyben.
Csizmarik Eszter pályázati referens: A benyújtott rekultivációs pályázatot már szakmai szakértők vizsgálják.

Harmati Miklós képviselő, kérdezi, hogy az iskola felújításnál van-e műszaki ellenőr, az építési naplót vezetik-e naprakészen? Javasolja felhívni rá a figyelmet ezeket az előírásokat tartsák be, ezekből vissza kereshetők az esetleges csúszások okai.

Sall Csaba alpolgármester: A csúszásokat, ahogy a városházánál itt is be fogjuk vasalni. Napi 5 M. Ft. Kötbére van a kivitelezőnek. Az építési naplót precízen vezetik a kivitelezők. Minden hétfőn délután 13.00 órakor tartunk az iskola felújítással kapcsolatos kooperációs értekezletet, amelyen részt vesz a TEVÜM és a Pénzügyi bizottság elnöke, szívesen látják Harmati Miklós képviselőt is és akkor a kérdéseire választ kap. Az építési napló bejegyzései alapján is komoly csúszások vannak- ezért a kivitelező egy hete nagyobb létszámot csoportosított ehhez a beruházáshoz. Késedelem esetén napi 5 M. Ft. a kötbér.
Mórocz István alpolgármester: A Városháza szerződés módosításával mi a helyzet?

Csizmarik Eszter pályázati referens: Folyamatban van, még nem kaptunk értesítést.

Sall Csaba alpolgármester: A városháza esetében szintezési problémák merültek fel a szomszéd tulajdonos részéről, ennek a kivizsgálása folyamatban van. Ezért az ünnepélyes átadásra még nincsen konkrét időpont- július 16 vagy 23.

Orbán Péter képviselő, elmondja a szintezési probléma esetében, ha a tervek szerint épült meg az udvar, ezzel probléma nem lehet. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja a beszámoló elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

147/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja. 

16. Napirendi pont: Az Új Terv Kft. és dr. Sárosi Péter kérelme
Krisztin N. László polgármester, tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri az elnök urat ismertesse határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Új Terv Kft és Dr. Sárosi Péter  kérelmét fogadja el és 2010. július 15. napjáig biztosítson fizetési haladékot a vételár megfizetésére. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e?

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Álláspontom szerint a cég megszegte a szerződést, a szerződés-szegés miatt a kérelem nem támogatható. A Képviselő-testület a cég fizetési halasztásra vonatkozó kérelmét május 27-ei ülésén nem támogatta, aminek esedékessége 2010. május 31. napja volt. Június 2-án levelet írtunk a jogi képviselőnek, amiben kifejtettük az álláspontunkat, hogy mivel a levél megírásáig a szerződésben rögzített vételárat nem fizették meg, és nem tettek jognyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a szerződéstől el kívánnak-e állni vagy szerződéses jogviszonyt tovább folytatják le, így szerződésszegést követtek el és kezdeményeztük az eredeti állapot helyreállítását. A levelünkre 2010. június 9-én érkezett válasz értelmében Dr. Besenyei Tibor bejelentette, hogy az ingatlantulajdonos nem kíván a szerződéstől elállni, hanem a beruházást meg kívánja valósítani, és méltányos fizetési haladékot kér. Álláspontom szerint az elállási jog a vevőt illeti meg. A levélben hivatkoznak arra, hogy folyamatos tevékenységük ellenére sem sikerült még az ingatlant olyan állapotba hozni, hogy az a terület átminősítéséhez, és a fejlesztés elvégzéséhez elégséges lenne. Kérik az összes körülményeket figyelembe venni és a póthatáridőt a vételár és a kamatok teljesítésére meghatározni. 
Az előterjesztés mellékletét képezik a levélváltások, amelyet a szerződő féllel, vevővel folytattunk. Álláspontom szerint a cég szerződést szegett, mert május 31-ig nem teljesítette fizetési kötelezettségét. Kéri a képviselő-testület tagjait hogy mérlegeljenek, mivel a fizetési kötelezettségüket nem teljesítették
Krisztin N. László polgármester: Kérdés van-e? (nincsen) Elállási joga van-e az önkormányzatnak?
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A szerződésben nincsen kikötve. 

Krisztin N. László polgármester: Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy tegnap délután kaptunk egy e-mailt, amely ugyan nincsen aláírva, de arról tájékoztat bennünket, hogy a tapolcai városi ügyészségen feljelentést tettek ismeretlen tettes ellen ebben a témában.  A beküldött anyagot mellékelték ebben az E-mailben, amelyet mindenki megkapott ma reggel. Hozzászólás van-e?
Harmati Miklós képviselő:Nem érti most egy lezárt ügyet megint újratárgyalunk, világosan meg volt a határozatunk, hogy nem kaptak fizetési haladékot. Javasolja ne sajnáljuk őket, nem támogattuk korábban a fizetési halasztási kérelmüket, nem jelentkeztek, felelőtlenek voltak, álljon vissza az eredeti állapot. Így már nem tartja komolynak a szándékukat.
Krisztin N. László polgármester: Nem sajnáljuk őket, egy beadványuk érkezett ezzel kapcsolatban amelyet a testület elé terjesztettünk, és szerepel hogy a szerződéstől nem kívánnak elállni, ezért egy méltányossági kérelmet terjesztett elénk, korábban pedig szerződés hosszabbítást kezdeményezett még a lejárat előtt, amelyhez a testület nem járult hozzá és kikötöttük, hogy a vételárat és kamatait fizesse meg. A Polgári törvénykönyvre hivatkozva a méltányossági haladékot kérnek, a kérdés, hogy ezt támogatjuk-e? Továbbra is fő kérdés, hogy mennyire fontos a településnek ennek a projektnek a megvalósulása. 
Sall Csaba alpolgármester: Ez az elképzelés nem most ettől a képviselő-testülettől indult el, hanem már 16 évvel ezelőtt, hogy Badacsonytomaj településen egy bevásárló központ épüljön. Különböző okok miatt az eddigi fejlesztők el lettek utasítva, zavarva. A most megelőző ciklusban jelentkezett egy beruházó, aki meg szerette volna ezt valósítani a teljes támogatásunk mellett, de ez sajnos meghiúsult, így került egy perfeljegyzés az ingatlanra, majd én azt mondom, hogy jelentkezett szerencsénkre egy másik befektető az Új Terv Kft., akik megszabadították az ingatlant a perfeljegyzéstől természetesen megállapodás mellett. Kifizették a 22 M. Ft-ot. 2007-ben amikor a jelen adás-vételi szerződés megkötésre került, megerősítette, hogy itt valóban beruházni akar, meg akarja a tervét valósítani. Az akkori rendezési terv megfelelő volt a beruházás megvalósításához, de mivel a különböző hatóságok, nemzeti park, tervtanács nem fogadta el, hogy egy épülettömben legyen ez a bevásárló központ, így a terveket három különböző részre kellett bontani, U alakban történő kivitelezéssel. A jelenlegi HÉSZ nem megfelelő a bejárat és egyéb kialakításának lehetőségeivel, ezért is van szükség a rendezési terv módosítására három célterületen, Badacsony 6 HA-os, bevásárló központ, örsi kemping területére fókuszálva, amely folyamatban van. A 2007-es szerződésben ezért is rögzítettük, a május 31-ei fizetési kötelezettséget, számítva arra, hogy HÉSZ-ben tudjuk biztosítani a beruházó felé a projekt megvalósítását. Sajnos a mai napig nem áll a rendezési tervünk azon a szinten, hogy megtudják ezt valósítani. Ha az a célunk, hogy ez a beruházás a településen megvalósuljon, akkor jelöljünk ki egy méltányos határidőt a kifizetésre, támogatja a többség véleményét 07.15. fizetési határidővel.
Ha nem tesz eleget ennek a Vevő, akkor van jogosultságunk felrúgni a szerződést.
Ha egy adás-vételi szerződésnél, a vevő nem tesz eleget fizetési kötelezettségének, akkor először az eladónak egy tértivevényes levélben fel kell szólítania a fizetésre. Ha ennek nem tesz eleget, akkor van eladónak lehetősége a szerződés felbontását kezdeményezni. 
Javasolja ne a szerződés felbontásáról tárgyaljuk, hanem a beruházás megvalósításának lehetőségéről. Minden lehetőségünk meg van arra, hogy a HÉSZ módosítását szeptemberi ülésen elfogadhassuk, a Tervtanácson átment, kifüggesztések, szakvélemények beérkezése után kerül a testület elé és akkor már csak egy igent kell mondanunk. Kéri lakossági és testületi érdekből egyaránt, hogy ez a beruházás megvalósuljon, ezért kéri adjunk egy méltányos halasztást. A hűtlen kezeléssel kapcsolatos vádakat, pedig ezúton visszautasítja. Az ügyészségi feljelentés hangulat keltésre nagyon jó, a testület akár 1 Ft-ért eladhatja a beruházás megvalósulása érdekében a területet, ez kéri senkit ne ijesszen meg, törvény sértés nem történt. 
Krisztin N. László polgármester: Annyival tudok még a döntéshez hozzájárulni, hogy igazságügyi ingatlanszakértői véleményt kértem be, amelyet megmutattam a képviselő-társaknak, ez alátámasztja, azt hogy a szerződésben szereplő vételár az valós. Kíván-e még valaki szólni?

Orbán Péter képviselő: Szeretné, ha a TV-ben is elhangzana, amit Kárpáti úr korábban elmondott a több mint 1 M EUR-os hitel van a területre bejegyezve, hogy ez valóban így van-e? Jó lenne ha a lakosság előtt elhangzana, hogy ez a bejegyzett jelzáloghitel valós-e? Mert ez úgy néz ki a terhelések alapján, mintha ez a terület ennyit érne. 
Krisztin N. László polgármester: Én azt gondolom, hogy erre már részben választ adtunk vagyis adott a társaság ügyvédje a Badacsony újságban. A projektre vettek fel hitelt és ez az összeg az előkészítésre, kivitelezésre biztosítja a fedezetet, illetve megmutatták azt az okiratot, hogy ez mögé a fedezetet, a két tulajdonos magánszemély saját vagyonával biztosítja. A mi ügyvédünkkel konzultálva, ha nem lesz kifizetés, és az önkormányzat az eredeti állapot visszaállítását kéri -  ezt javasolja a határozati javaslatba bele venni- és akkor nem találkozunk többet ezzel a kérdéssel. Lehet az ügynek olyan folyománya, hogy törlődik a bejegyzett jelzálog, vagy lehet hogy bírósági úton kell elérnünk a törlést. A mi ügyvédünk úgy fogalmazott, hogy akkor bizonyos kérdéseket fel fog tenni az illetékesek felé. Ez egy fejlesztési hitel amely a megvalósulást szolgálja, a fedezete magánvagyon
Harmati Miklós képviselő: Van egy utalás arra, hogy 22 M. Ft-ot költöttek a Fazekas Robi féle kiváltásra- és ezt követelnék. Ő érdeklődött, - hogy ezek korábban nadrágszíj parcellák voltak, amelyeket ők összevontak, a Fazekas Robi telekösszevonása után, új telkeket alakítottak ki. A régiség feltárás – ezek 1-2 M. Ft-os költséget jelenthettek, nem érti mire vonatkozik a 22 M. Ft-os átvállalás. Ha a terület visszaszáll, akkor ezt követelhetnék rajtunk. Fogalmunk sincs hogy ez mit takar, számlák-  stb. valós-e a 22 M. Ft. A baj, hogy ez egy horribilis összegnek tűnik, aránytalanul sok.  
Krisztin N. László polgármester: Nyílván ez az összeg már többször elhangzott, az akkori jegyzőkönyveket elő tudjuk keresni. Az Új Terv fejlesztésének legnagyobb gátja akkor az volt, hogy a Fazekasék részéről perfeljegyzés volt az ingatlanon 32 M. Ft, amely levételének a bizonyítéka, hogy eltűnt a tulajdoni lapról- ennek akkor van jelentősége, hogy miből adódott a 22 M. Ft-os költség, ha Vevő most nem fizet. Egy a biztos, ők megegyeztek a Fazekasékkal és a feljegyzés eltűnt az ingatlanról. Számunkra az volt az érdekes hogy felszabadult a terület, mert ez elég komoly béklyó a perfeljegyzés, így felszabadult a területe a fejlesztés előtt. 
Harmati Miklós képviselő: 32 M. Ft-nak nyomának kellene lenni- ez miből adódott?

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Gyakorlatilag ez abból adódott, hogy magában a SPAR létesítmény gondolatát a City pro Kft. hozta, kellő felhatalmazással rendelkeztek a SPAR részéről, amelyet okiratokkal is bizonyítottak. Ők elkezdték ennek az előkészítő munkáit. Az előző képviselő-testület látta a tervezői munkarészeket, vázlatrajzokat ezzel kapcsolatban. Nem jutott előbbre az ügy mert aki a SPAR képviseletében tüntette fel magát, nem igazán tudott semmit elintézni- ezért a képviselő-testület megszüntette velük a kapcsolatot. Mivel ők hozták az ötletet, a projekt imagét és ennek az értékét a maguk számításai szerint 32 M. Ft-ban határozták meg, így beadtak a bírósághoz ezzel kapcsolatban egy keresetet. Ennek az értéknek a fejében követelték az ingatlan tulajdonjogát, ez nagyjából erről szólt. Tekintettel, hogy a kereset az ingatlan tulajdonjogának megszerzésére irányult, amelyet a bíróság perfeljegyzéssel jelzett az ingatlanon a felperes kérésére. Ebben az esetben a bíróságnak nincsen mérlegelési joga, mivel kérelmük úgy szólt, hogy fizessen az Önkormányzat vagy adja tulajdonba az ingatlant, amelyre a fejlesztést megvalósítani kívánja. Akkor még megosztás előtt állt a terület. Az Új Terv Kft. jogelődje az un. Tervál Kft.  aki megkezdte a tárgyalásokat a City pro Kft-vel, tekintettel arra hogy a fejlesztést megvalósítani kívánják a Sparral, majd ez később nem így történt. Ők tárgyaltak akkor egymással és peren kívül sikerült megegyezniük 22 M. Ft-ba. Ez az összeg hogy valós-e ezt sohasem fogjuk megtudni, mivel a bírósági tárgyalásig nem jutott el az ügy. Nem tudta a City pro Kft. bizonyítani, hogy mit tartalmazott ez a 32 M Ft. igény, a kereset levél megtalálható az iratok között, hogy mire hivatkoztak akkoriban- szerepelt benne a szellemi termék, ötlet amit ők hoztak, hogy a tényleges érték mennyi volt, a per végén derült volna ki, amely nem zajlott le. A City pro  Kft. és a Tervál Kft. megegyeztek peren kívül, ők kifizették őket- ezzel a perfeljegyzés eltűnt az ingatlanról. Soha nem tudjuk meg valóban a követelésük megalapozott volt-e. Ekkor jött a színre az Új Terv Kft. aki a Tervál Kft. jogutódja, tulajdonosi körük ugyanaz és ők indították el ezt a programot. 
A 32 M. Ft. valós vagy nem valós erre senki nem tud válaszolni, mert még egyszer elmondja senki nem vizsgálta, hogy az értékek valósak-e.  a bírósági eljárás megszűnt peren kívüli megegyezéssel.

Krisztin N. László polgármester: Nyílván, ha a kifizetett összegről szóló igényüket ők egy perben majd érvényesíteni akarják, akkor elő fog jönni egy köztük lévő megállapodás, papír, hogy ez a 32 M. Ft-os igény mit takart. 
Harmati Miklós képviselő: A tulajdoni lapon ennek nyomának kellene lennie, a telekkönyvi szemlén jelzik, ha tulajdonos váltás volt, ez most így egy körforgalomnak néz ki, ezek az  egységek miről szólnak nem tudjuk. Jó a felvetés erre a reménysugárra, legalább hat módosítás volt az utóbbi időben és nincs előrelépés. Ő ebben pesszimista, folyamatos csúszkálás van. 

Sall Csaba alpolgármester: Teljesen jó, hogy visszamegyünk mindig a történet elejére és próbáljuk a tisztánlátást még tisztábbá tenni. 
Először azzal kell foglalkoznunk, hogy akarjuk-e, hogy ez a beruházás megvalósuljon a HÉSZ elfogadása után, vagy sem és ennek megfelelően kell döntést hoznunk. Ha nem akarjuk akkor fel kell mondani a szerződést. Véleménye, hogy az a közös célunk, Kárpáti úrnak is hogy ez megvalósuljon, akkor pedig méltányolni a halasztási kérelmet, el kell fogadni a HÉSZ-t annak érdekében, hogy a beruházás megvalósuljon. 

Krisztin N. László polgármester: Tehát van egy szerződés ami lejárt, és nem fizették ki a fizetési felszólítás még nem született meg, az ügyvédi javaslat szerint ezt a méltányos határidőt meg kell adni- ha nem teljesítik akkor van jogalapunk arra, hogy kezdeményezzük az eredeti állapot helyreállítását. Kérdés, vélemény van-?

Mórocz István alpolgármester: Egyetért Sall Csaba alpolgármester által elmondottakkal. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja a pénzügyi bizottság határozati javaslata alapján módosítani a határozatot, miszerint a képviselő-testület  2010. július 15-ig fizetési haladékot biztosít a vételár és annak kamatai megfizetésére, - módosító javaslattal, hogy amennyiben a határidőig a kifizetésre nem kerül sor, akkor kezdeményezzük az eredeti állapot helyreállítását. 

dr. Gelencsér Ottó jegyző:  Mindenképpen legyen benne, hogy most is szerződésszegő állapot van, ezt rögzítsük, tudatosítsuk bennük. Kezdje a Testület  azzal, hogy az Új Terv Kft. a megkötött szerződést megszegte, ha további haladékot kíván adni. 
Krisztin N. László polgármester: Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete, álláspontja szerint,  az Új terv Kft. és az Önkormányzat között lévő a 2488/1 hrsz-ú ingatlan adás-vételére vonatkozó szerződést megszegte, ennek ellenére 2010. július 15-ig  kérelmük alapján fizetési haladékot biztosít a vételár és kamatai megfizetésére. Amennyiben jelzett napig a kifizetésre nem kerül sor, kezdeményezzük az adás-vételi szerződés felbontását, a tehermentes állapot visszaállítását. 
5 Perc szünetet rendel el a határozat pontos megfogalmazására.

Kárpáti Lajos: kérdezi : Vendégként szabad-e hozzászólnia? Nem készült ugyan hozzászólással: „ Tisztelt képviselők, tisztelt polgármester úr! Csodálkozni jöttem ide, végre ezt sikerült elérnem, csodálkozom Önökön. Elől járóban azt szeretném elmondani, hogy a világon nem divat az, hogy valaki tulajdonba kerüljön három évvel az előtt, hogy a kifizetés megtörténjen. Már nem szeretne visszamenni a Tervál Kft-ig vagy a City pro Kft-ig. Itt egy szerződés történt Önök és az Új terv Kft. között, 2007. augusztus 27-én, - innen indulna el- ez kötelező érvényűnek kellene, hogy legyen mindkét félre. Önök kötelező érvényűnek fogadják is el magukra nézve, annak ellenére, hogy János Leventével és dr. Sárosi Péterrel akik megszegték ezt a szerződést. Azért jöttem el, hogy megnézzem ragaszkodnak-e a törvénytelen állapothoz, ragaszkodnak –e továbbra is- a megszegett szerződés érvényesnek tekintéséhez, vagy ragaszkodnak-e továbbra is a testületi határozat semmibe vételéhez? Úgy látom, hogy igen. Itt történt egy feljelentés, ennek kapcsán elmondanám, hogy nekem nincs közöm hozzá illetve életemben senkit még nem jelentettem fel. Önöket sem jelenteném fel, mert nem szívesen pereskednék Önökkel, mert Önök az adófizetők pénzéből finanszírozzák ezt. A harmadik ok, az hogy igazából nincs értelme a pereskedésnek, a feljelentést én is úgy kaptam ahogy Önök. Megkeresett engem egy eddig számomra ismeretlen jogi iroda, annak is a titkárnője, aki elmondta, hogy egy badacsonytomaji lakos állampolgári kötelezettségének érzi, hogy ezt a hűtlen kezelést kivizsgáltassa és ehhez kérik az én segítségemet, hogy a tulajdonomban lévő dokumentumokat nevezetesen, a két szerződést, a testületi ülések jegyzőkönyvét és a fax váltásokat dr. Bessenyei ügyvéd és Jegyző úr között, amellyel előkészítették ezt a szerződést és melyben garanciákat nem kötöttek ki adjam át nekik. Igazából ennyit szerettem volna mondani. El kell, hogy gondolkozzunk azon, hogy ha egy beruházó három évig nem fizet ki 22 M. Ft-ot, akkor az fog-e itt építeni valamit. Azonkívül pedig úgy tulajdonba jutni, hogy nem fizetek ki valamit, ez magánszemélynél is jogsértő, de ha már így kötődik egy szerződés az önkormányzatnál is- arcpirító, ugyanis Önök a közvagyonnal játszottak ilyen módon. Én most azt mondanám, hogy ne tartsák fenn ezt a törvénytelen állapotot, a saját testületi döntésüket ne engedjék semmibe venni és gondoskodjanak arról, hogy ez a terület visszajusson a badacsonytomajiaknak, mert ez a badacsonytomajiak érdeke. Köszöni. „
Krisztin N. László polgármester: Köszönjük szépen. Ismerjük ezeket a felvetéseket. Elhangzott itt sok minden a mai ülésen, amely elsősorban arra irányul, hogy ezt a fejlesztést szeretné a lakosság. Különböző kezdeményezések voltak már arra vonatkozóan- hogy olyan élelmiszerüzlet  épüljön a településen, amely méltó egy városi ellátottsághoz és a helyi lakossághoz. Emlékszik azokra az időkre, mikor a tárgyalások megkezdődtek, hogy mennyi pozitív jelzést kaptunk erre vonatkozóan és hogy erre szükség van. Sokan megkérdezik, a mai napig, hogy mi lesz ennek a sorsa. Az a fájó az egészben, ha nem akarta volna a testület szívvel lélekkel ezt a programot, akkor nem itt tartanánk. Ha időközben lett volna hasznos segítség, felhasználtuk volna. A baj, hogy a jó szándék van megkérdőjelezve. Mindenki abba az irányba dolgozott, hogy ez a beruházás megvalósuljon, mert ez volt az igény. A megvalósulás reményét ma is látja. A szabályozási terv megvalósítására, módosítására azért került sor, ment tervtanács elé- hogy ez megvalósuljon, a beruházók kezdeményezték a változtatásokat annak érdekében, hogy a projektet véghez vigyék. Ezekben a módosításokban, ők anyagilag is részt vállaltak, mert ezt a saját költségünkön nem tettük volna meg. Ezeknek az egyeztetéseknek a sorát, amelyet a műszaki osztály, jegyző úr, alpolgármester úr, főépítész úr bonyolítottak, kikristályosodott a végleges formája, az ingatlan szabályozási terve, lát ráutaló jelet arra, hogy ez a fejlesztés nem veszett el, és meg kell ragadni minden lehetőséget, hogy a célt elérjük. Abban Önnek igaza van, hogy a május 31-e előtti fizetés nem teljesült, de ők azt kérték, hogy módosítsuk a szerződést és toljuk ki a határidőt addig, hogy biztosak legyenek a szabályozási terv módosítással a beruházás elindulásában. Erről szólt ez a három év is, lehet hogy hosszú volt, a mi szempontunkból az lett volna a jó, ha már a következő évben megvalósul, de a körülmények sajnos nem ezt diktálták. Az ingatlanszakértő is megírta véleményében, hogy ez egy fokozottan védett régészeti lelőhely. A legnagyobb kavart a Nemzeti Park tette a történetbe, azzal, hogy egy megálmodott, tervekben rögzített bejáratot nem engedett- hivatkozva az élőhely problémájára. tehát ezt az egész részt újra kellett gondolni, átterveztetni. Az út áthelyezése megtorpedózta a bejárat kialakítását. Gyakorlatilag ott tartunk, hogy a szabályozási terv elfogadásával válik végérvényessé a fejlesztés, mert jelenlegi állapotában nem fejleszthető. Nekünk is az adná a biztonságot, hogy a szabályozási terv elfogadása után megvalósulhasson. Megjegyzem, hogy a szabályozási terv elfogadásához minden elő van készítve- a tervtanács is elfogadta ezeket a módosításokat, amelyekre készülünk. Egyetlen egy dologgal lehet megtorpedózni ezt az egészet, ha a képviselő-testület nem fogadja el a  szabályozási terv módosítását. Kicsi az esélye mert a mi kezdeményezésünk. Úgy érzi, hogy a mostani határozati javaslat egy utolsó esélyt ad arra, hogy a fejlesztés szabad utat kapjon. Ha nem, nem lesz fejlesztés, hanem valószínűleg egy peres eljárás során visszakapjuk a területet. 
Sall Csaba alpolgármester: Miért csodálkozunk azon, hogy egy adás-vételi szerződésbe olyan kikötés kerül, hogy a kifizetés előtt a vevő nevére kerül az ingatlan. Ön nem ingatlanokkal foglalkozott, mint olvashattuk. Ha például egy magánember vásárol egy ingatlant, például 30 M. Ft-ért és ehhez 15 M Ft. hitelt vesz fel, akkor a kifizetés előtt a vevő nevére átírják az ingatlant, mert ehhez ragaszkodik a bank és utána kaphat hitelt a kifizetésre. Jelen esetben ugyanez történt csak nem a Pista bácsival, így tudott a Kft. jelen esetben fedezetet biztosítani saját vagyonával, ingatlannal rendelkezve erre a telekre bejegyezve. Ez egy természetes dolog minden hitel ügyintézésnél így zajlik, a kifizetés előtt megtörténik az átírás. A bank és a fejlesztő előtt jön létre egy szerződés közjegyző előtt, amely a kötelezettségeket tartalmazza. Természetes, hogy átírásra kerül, nem szabálytalan. 
Krisztin N. László polgármester: Javasolja rövidíteni, megadja a szót Kárpáti Lajosnak azzal, hogy röviden fogalmazza meg mondandóját. 

Kárpáti Lajos:  „Köszöni alpolgármester úrnak, tényleg nincsen az ingatlanügyletekben otthon, azért sem, mert jó magam még hitelre nem vásároltam ingatlant, vásároltam viszont készpénzre és megnéztem az építési hivatalnál, hogy az valóban beépíthető-e, vajon lesznek-e nehézségeim az engedélyeztetés során, ami itt úgy látszik nem történt meg. Ugye mondta polgármester úr, hogy különleges település vagyunk, mert itt a Nemzeti Park, stb., régészeti feltárások, ásatások. Meg kell nézni ha vásárolok egy telket az ilyeneket, főleg ha ilyen sztárügyvédem van mint a Bessenyei úr- ez az egyik. A másik, hogy polgármester úr szavai megnyugtatolag hatottak, legalábbis azokra akik törvényesíteni szeretnék, hogy az Új terv Kft. valóban tulajdonos legyen. Én még mindig kétségeimet fejezném ki, mert ha valaki három évig nem tudta kifizetni csak azt a 22 M. Ft-ot, amire egyébként fölvett 440 M. Ft-ot, akkor az nem fog itt semmit sem építeni. Ez az én vélemény továbbra is, és egyébként nagyon szívesen dolgozik ezen együtt a polgármester úrral, mert valóban mindkettőnknek az az érdeke, ami a badacsonytomajiak érdeke. Ha most visszaszáll a telek az önkormányzatra és akármilyen jogi úton vissza érvényesítik, hogy a ráterhelt jelzáloghitelt töröltesse, akkor Badacsonytomaj fog jobban járni és a vevő nem szólhat mert jelenleg is szerződésszegő állapotban van. Azért nem értette Sall Csaba alpolgármester úrnak a hozzászólását, hogy nekünk kellett volna ajánlott levélben felszólítanunk őt, hogy tudassuk vele, hogy szerződés szegést követett el, - nem a szerződésszegés  megtörtént azon a napon amikor a szerződés lejárt, illetve nyolc nappal később. Ez a szerződés, nekem egy dolog miatt tetszik, hogy egyezik sok mindennel- a jogász véleménye, én nem vagyok jogász, nemzetközi jogot tanultam, de ingatlanjogban nem vagyok otthon-, mindenesetre mikor elolvastam a feljelentést egy általam nem ismert tollból származót, akkor azt mondtam ez korrekt, nem bánt senkit anélkül, hogy ne lenne megalapozott és sok mindenben egyezik. Ugyanis 2007 augusztus 27-én a testületi ülésen a SPAR már kihátrált- a jegyzőkönyv is tartalmazza, minden nyilatkozattól elhatárolódtak, amely kötelező lenne rájuk nézve. A szerződéskötés aláírása előtt lehetett tudni, hogy itt SPAR nem fog megvalósulni. Ekkor közölte a Jánosi Levente, hogy ő több beruházóval tárgyalt, csak nem tudom kivel- Auchannal, Metróval, Korával, vagy kivel. Önök egyáltalán ma itt tudják, hogy milyen beruházás fog létrejönni? Pedig eltelt a határidő, én sem tudom, de Önök sem tudják- ha tudják mondják meg nekem is. Igazából, ha még mindig nem lehet tudni, hogy kivel tárgyaltak érdemben és ki az aki erre szándékot mutatott- mondják meg. Pillanatnyilag a faluban, a városban úgy tudják, hogy ez még mindig SPAR lesz, SPAR telek, tehát három évvel az eladás után is, mikor már három évvel ezelőtt nyilvánvaló volt, hogy a SPAR kihátrált belőle de még ez a kommunikáció van a köztudatban, legtöbben ezt tudják. Ha akkor én május 27-én nem szólalok itt fel, a kapott szó jogán alpolgármester úrtól, egy szó nem hangzott itt el a jelzálog kölcsönökről, pedig mindenkinek az asztalán ott volt az az előterjesztés, amelyben Önök ugyanezt látták, amit én Tapolcán  a Földhivatalban, hogy bizony 1.6 M EUR rá van terhelve, ez itt nem hangzott el, ha én akkor nem szólalok fel, akkor a badacsonytomajiak ezt a mai napig nem tudják. Ennyit akartam, köszönöm szépen. „
Krisztin N. László polgármester: Köszönjük. Kénytelen még pár szóval reagálni, visszafele haladva, folyamatosan kommunikáltuk az üléseken, hogy mi a fejlesztő szándéka, emlékezete szerint elhangzott hogy a SPAR visszalépett. Egymás között szoktuk emlegetni, hogy spar telek néven és nem a helyrajzi szám szerint és így maradt meg a köztudatban. Ha emlékszünk hányszor üléseztünk ez miatt, a jelzálog kérdése is elhangzott kb. egy éve, amikor felfedeztük a tulajdoni lapon és akkor kaptunk tájékoztatást a projekt hitel hátteréről. Nem tud és nem akar ebben a csatában részt venni, a feljelentésnek nem örül és nem kíván ebben részt venni- nincs nevesítve- ügyes a megfogalmazás legyünk vádolva meg ne is. Emlékszik rá, hogy az Ön mögött állók közül egy, két ember neveket nem akar mondani, megveregette a vállunkat, amikor sikerült ezt a szerződést megkötni és belátható közelségbe hozni. Ezek a vállalkozók is akkor ugyanebben a cipőben jártak. A problémát érzékelve ideje lett volna akkor szólniuk.
Nem bonyolítva tovább és pazarolva az időt, szünetet rendel el a határozat megfogalmazására. 

Farkas Éva képviselő: Úgy gondolja az Új terv Kft éppen azért járt el körültekintően, mert tudták, hogy meg kell kutatni a területet- éppen azért lett ez a három év meghatározva. Nyílván erre időt szántak, az hogy nem valósult meg a szakhatóságok miatt nem az ő hibájuk. 

SZÜNET
Krisztin N. László polgármester: Amennyiben további módosító javaslat nincs kéri dr. Gelencsér Ottó jegyzőt ismertesse a határozati javaslatot. 
dr. Gelencsér Ottó jegyző, ismerteti a határozati javaslatot, amely a képviselők részére kiosztásra került.

„Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 2488/1 hrsz-ú ingatlan Vevője megszegte az Önkormányzat és a közte létrejött adásvételi szerződést azzal, hogy a szerződésben nyitva álló határidőig (2010.05.31.) a vételárat és annak kamatait nem fizette meg és ugyanazon határidőig nem nyilatkozott a szerződés 2.2. pontjában megfogalmazottakra.

A Képviselő-testület a jelen határozattal felszólítja a Vevőt (2488/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosát), hogy a 22 m. Ft. vételárat, annak kamataival egyetemben 2010. július 15-ig fizesse meg. 

Amennyiben a vételár és annak kamatai a jelzett határidőig nem érkeznek meg, akkor a Képviselő-testület a szerződés megszüntetése, a szerződés megkötése előtti állapot helyreállítása, vagyis az ingatlan tehermentes állapotba történő visszavétele érdekében a szükséges jogi intézkedéseket megteszi. „
Krisztin N. László polgármester: További hozzászólás van-e? 
Mórocz István alpolgármester: Kéri a vevőket nevesíteni a határozatban. 

Krisztin N. László polgármester: Pontosítjuk a szövegben. Kéri aki egyetért az elhangzottakkal, szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 2 tartózkodással,  ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi 
148/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 2488/1 hrsz-ú ingatlan Vevője (Dr. Sárosi Péter, Új Terv Kft. )megszegte az Önkormányzat és a közte létrejött adásvételi szerződést azzal, hogy a szerződésben nyitva álló határidőig (2010.05.31.) a vételárat és annak kamatait nem fizette meg és ugyanazon határidőig nem nyilatkozott a szerződés 2.2. pontjában megfogalmazottakra.

A Képviselő-testület a jelen határozattal felszólítja a Vevőt (2488/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosát), hogy a 22 m. Ft. vételárat, annak kamataival egyetemben 2010. július 15-ig fizesse meg. 

Amennyiben a vételár és annak kamatai a jelzett határidőig nem érkeznek meg, akkor a Képviselő-testület a szerződés megszüntetése, a szerződés megkötése előtti állapot helyreállítása, vagyis az ingatlan tehermentes állapotba történő visszavétele érdekében a szükséges jogi intézkedéseket megteszi. 
Felelős: Krisztin N. László polgármester

  dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: 2010. július 15.

17. Tanulói laptop program közbeszerzése (sürgősségi indítvány) 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?
Csizmarik Eszter pályázati referens: Az önkormányzatot Dr. Schablauer Péter a Magyar Közbeszerzési Alapítvány nevében megkereste az integrált közbeszerzés lefolytatása ügyében. Ismertette, hogy a TIOP-1.1.1/09 Tanulói Laptop Program nyertesei közül közbeszerzési eljárás számos önkormányzatot érint országos szinten, ezért kezdeményezés indult az egyszerűsített lebonyolítás érdekében. Az integrált közbeszerzés lényege, hogy az érintett önkormányzatok földrajzi közelségük alapján összefognak és közösen, egy eljárás keretében folytatják le a közbeszerzést. A csoport gesztora felelős a lebonyolításért, illetve az Alapítvány szakemberei, a csoport más tagjai 2-2 főt delegálnak a bíráló bizottságba. A könnyebb, gyorsabb, olcsóbb eljárás előnye ezen túl, hogy az Alapítvány csak a pályázatban meghatározott összeg erejéig díjazható. 

A mi esetünkben ez azt jelenti, hogy a csoportot 3 önkormányzat alkotja: Herend Város Önkormányzata, Balatonfűzfő Város Önkormányzata, Badacsonytomaj Város Önkormányzata, melynek gesztora Herend. Erre vonatkozik az együttműködési megállapodás. Díja bruttó 429.900 Ft., mely teljes mértékben finanszírozható a nyertes pályázatunkból.

dr. Gelencsér Ottó jegyző: A közbeszerzési eljárásra vonatkozó törvény értelmében, ez az integrált közbeszerzés olcsóbb, probléma mentesebb.
Krisztin N. László polgármester: Amennyiben a másik két partner is együttműködik velünk, javasolja elfogadásra.

Mórocz István alpolgármester: Ez erre az egy pályázatra vonatkozik és nem mindenre? Mert a határozati javaslatban nem szerepel a kódja, javasolja ezt belevenni.

Csizmarik Eszter: Erre az egy pályázatra vonatkozik az integrált közbeszerzés, ki fogja a határozatot egészíteni.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,  tartózkodás és  ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi 

149/2010. (VII.07.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Magyar Közbeszerzési Alapítvány kezdeményezését, csatlakozik az integrált közbeszerzés lefolytatásához. 

Felhatalmazást ad a TIOP-1.1.1/09 Tanulói Laptop Programmal kapcsolatos Együttműködési megállapodás és a Megbízási szerződés aláírására.
Felelős:  Krisztin N. László polgármester
Határidő: azonnal
Krisztin N. László  polgármester ismerteti a következő soros ülés tervezett napirendjeit:

Tervezett időpont 2010. augusztus 25. (szerda)
· Beszámoló a Bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

· Az Önkormányzat és Intézményei 2010. évi költségvetési tervének első félévi teljesítése

· Az Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak értékelése

· Strandok idényen kívüli horgászati célra történő átadása

· Badacsonytomaj VN Kft. 2010. első félévi pénzforgalmi jelentése (Taggyűlés)

                   - Tatay Sándor K. F. Általános Iskola pedagógiai program módosítása
Krisztin N. László polgármester, köszöni mindenkinek, akik az edelényi árvízkárosult gyermekek ellátásában, kíséretében részt vettek, adományokkal hozzájárultak megsegítésükhöz.  A képviselő-testület tagjai is személyes szerepet vállaltak ebben, külön köszöni Takács Zsolt képviselőnek, aki a visszaútjukon 2 megrakodott teherautónyi adománnyal kísérte a csoportot.
Krisztin N. László polgármester, több napirend nem lévén, megköszöni a képviselők és a jelenlévők munkáját, az ülést 13.55 órakor bezárja.
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