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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. augusztus 25-én 09.00 órai kezdettel megtartott soros nyilvános ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester



   Mórocz István

    alpolgármester

Sall Csaba
alpolgármester

Békássy János
képviselő

Farkas Éva
képviselő

Harmati Miklós
képviselő


Lesz Ferenc
képviselő


Nagy Lajos 
képviselő


Orbán Péter
képviselő


Takács Zsolt
képviselő

Meghívottként jelen vannak:

Dr. Gelencsér Ottó
jegyző


Marton Istvánné 
aljegyző


Tamás Lászlóné 
költségvetési és adó-osztályvezető 


Horváth Márta 

Vagyongazdálkodási- és Építéshatósági osztvez

Csizmarik Béláné
iskolaigazgató


Nagy Lászlóné
óvodavezető


Ferenczy Károly
Városüzemeltető Kft. ügyvezető megbízásából

Székely István 
könyvvizsgáló


Molnár Péter 
tűzoltóparancsnok helyettes

Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a napirendek kapcsán érdekelt megjelenteket  és a tanácskozási joggal meghívottakat . 

Köszönti Horváth Mártát, aki a vagyongazdálkodási és építéshatósági osztály új osztályvezetője, munkájához sok sikert és jó egészséget kíván.

Megállapítja, hogy a megválasztott 10 képviselőből 10 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Farkas Éva és Lesz Ferenc képviselőket megválasztani. 

A javaslatot a Képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

Napirend előtt:

1.) Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

2.) Beszámoló a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Krisztin N. László  polgármester: Tárgyalta a Szociális, a TEVÜM és a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság  elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

Farkas Éva Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását az alábbi kiegészítéssel: 

Krisztin N. László polgármester, kérdés van-e?

Farkas Éva képviselő, kérdezi a 129/2010. határozat kapcsán, hogy hol tart a Sportegyesület ügye, az utóbbi támogatás megszavazása óta, az elszámolásukat benyújtották-e?

Krisztin N. László polgármester: A legutóbbi rendkívüli testületi ülés keretében további 3 millió Ft. támogatást biztosítottunk az egyesületnek egy millió Ft-os részletekben való folyósítással, amelyet az egyesület még nem kapott meg, mivel az elszámolást a korábbi éves 6.4 M. Ft-os támogatásról nem teljes egészében nyújtotta be és a kért jegyzőkönyveket sem pótoltak. Időközben az elnök Lukács László lemondott, azzal az indokkal, hogy további támogatást az Önkormányzattól nem kapott- ez így teljesen nem valós. Az elnöki megbízatást október 15-ig Lesz Ferenc látja el. A Tapolcai Sportegyesület és a Badacsonytomaji Egyesület elnökségei megállapodtak, hogy az őszi fordulóban együttműködnek, de önálló jogi személyek maradnak, de közös néven versenyeznek, így az utánpótlás nevelése és versenyeztetése is megoldott. Előnye, hogy a csapatok magasabb szinten, színvonalon tudnak versenyezni, így az NB 3-ban való szereplési jogról sem kellett lemondani. Tapolca Városa ehhez az együttműködéshez 5 M Ft. támogatást biztosított, mi pedig ezt a 3M Ft-ot. A két sport elnökség megbeszélésén mindkét polgármester kinyilatkozta, hogy további támogatást az önkormányzatok erre a célra az idei évben nem tudnak biztosítani, kötelezettséget vállalni. 
Tamás Lászlóné osztályvezető, elmondja: 5.7 M. Ft. ellenértékű számlával számoltak el először, mivel 800 e Ft. összegről hiányzott, így kértük további számlák benyújtását. Ezek a számlák is beérkeztek időközben, tehát a 6.4 M Ft-ról az elszámolás megtörtént. A probléma a következő, a képviselő-testület a költségvetés megszavazásakor a támogatási összeget úgy fogadta el, hogy 3 M. Ft-ot működésre, 3.4M Ft-ot pedig pályafenntartásra biztosított. A benyújtott számlák alapján többet költöttek működésre, mint pályafenntartásra. 
Krisztin N. László polgármester: Javasolja, mivel az NB3-as működés többe kerül a pályafenntartáson pedig tudtak spórolni- átcsoportosítással oldjuk meg ezt a támogatási oldalra. Ez egy technikai átvezetés a működés érdekében. 
Békássy János képviselő, kérdezi, az elszámolás keretében szerepelt-e, hogy a közmű tartozások maradéktalanul kifizetésre kerültek-e?

Tamás Lászlóné osztályvezető: Az elszámoltatás keretében, azt nem vizsgálták, hogy tartozásuk van-e.

Krisztin N. László polgármester: Kéri Lesz Ferenc megbízott elnököt, hogy a következő ülésen adjon tájékoztatást a közüzemi számlákról.

Harmati Miklós képviselő: Nem tudja jogilag helyes-e, úgy emlékszik, hogy a további 3 M. Ft. megszavazásánál a megyei I-ben való részvételre biztosították a támogatást, nem lesz ellentmondás a két határozat között.

Krisztin N. László polgármester: A támogatást az egyesületnek szavaztuk meg. A Tapolcával való együttműködés során megyei I. osztályú csapatok is vannak nemcsak NB 3.

Lesz Ferenc képviselő: Mindkét egyesületnek voltak versenyjogai, az egyesületeknek vannak kódszámai, az NB 3-ban való szereplésre Badacsonytomajhoz vannak leigazolva a játékosok, minden egyes korosztály országos kiemelt bajnokságban játszik és az utánpótlás nevelés színvonalas játék lehetősége is biztosítva van. Ez a lehetőség minőségi fejlődést biztosít az utánpótlás részére. 

Nagy Lajos képviselő: A Tapolcai SE mennyi pénzzel támogatja ezt az együttműködést?

Lesz Ferenc képviselő: A tapolcai önkormányzat 5 M. Ft-tal, mi pedig 3 M. Ft-tal, jelenleg Tapolca állt eddig minden költséget, mivel a Badacsonytomaj SE még nem kapta meg a további 3 M. Ft. támogatást. 

Krisztin N. László polgármester: Mint már elhangzott a korábbi határozatnak megfelelően – nem tudtuk folyósítani a megszavazott összeget, mert az elszámolásuk nem történt meg maradéktalanul, mivel a mai nappal már teljesítették, át fogjuk utalni. 
Az előző elnök Lukács László kijelentését, miszerint az Önkormányzat nem segített, ezúton utasítja vissza. Januártól folyamatosan rendkívüli üléseken kb. 5 alkalommal tárgyaltunk a támogatási összegek különböző kifizetéseiről, úgy gondolja, hogy ebben a gazdasági helyzetben mindent megtettünk amit lehetett. A Sportöltöző felújítása elkészült, átvettük, a múlt hétvégén már ebben készültek a sportolók a meccsre. 
Javasolja a határozat kiegészítést, azzal hogy az egyesület részére nyújtott támogatási összeg technikai átcsoportosítása történjen meg, illetve a megbízott elnök számoljon be az egyesület gazdasági helyzetéről, a korábban felhalmozódott közüzemi számlák rendezéséről. 

Lesz Ferenc képviselő szeretné a választópolgárok kérését tolmácsolni.
Többen megkeresték, kérték, hogy nyilvánosság előtt mondja, el, hogy a lakosság nem tartja etikusnak az Önkormányzati választás előkészítési időszakában ezeket a politikai hirdetésként a Badacsony újságban megjelent a jelenlegi képviselő-testület lejáratását szorgalmazó, cikkeket. A megjelent írások foglalkoznak a főtanácsos asszony kilétével, Bolla József iskolai végzettségével, folyamatosan emlegetik a Btk, Ptk. különböző paragrafusait, a jelenlegi vezetést gusztustalan módon próbálják lejáratni. A politikai hirdetésként megjelenő írásoknak az lenne a feladata, hogy ők a tettek emberei programjukat, elképzeléseiket ismertessék a helyi újságban. A tegyünk együtt logó- az ő esetükben azt jelenti, hogy postaládákat kihagyva, akikről eleve feltételezik, hogy nem őket támogatják az éjszaka leple alatt keresik fel a postaládákat és dobálják be politikai hirdetésüket? Ezt olyan magas rangú személyek is megteszik, akiknek rangjukhoz nem méltó ez a viselkedés. A lakosság bizonyos része felháborodott- az ő kérésükre érdekükben kötelesek vagyunk ezt elmondani és ennek hangot adni. 
Krisztin N. László polgármester: Az anyag mellékletét képezi Harmati Miklós levele, amelyet a Céh Egyesület részére küldtünk meg és kértük benne az egyesület turisztikai koncepcióját megismerésre. A kapott válasz nagyon kurta, ezt nem tudja elfogadni. Úgy gondolja, hogy az önkormányzatnak joga van megtekinteni ezt az anyagot, mivel a pályázatot évi 13 M. Ft-tal támogatja. A közgyűlésen részt vett, bemutatták az anyagot, de az erről szóló jegyzőkönyvet a mai napig nem kapta meg. Mivel kérelmük a mai ülés napirendjét képezi, javasolja ennek megtárgyalását részletesebben ennél a napirendnél. 
Harmati Miklós képviselő: Az anyag nagyon hiányos, nem nyújt részletes tájékoztatást. Az 50 M Ft. támogatásért elvárnánk a tájékoztatást. 

Krisztin N. László polgármester Javasolja a beszámoló elfogadását, az elhangzott kiegészítéssel. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

161/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Badacsonytomaj Sportegyesület részére nyújtott 6.4 M Ft-os átutalt támogatási összeg technikai átcsoportosításáról határoz.
Felkéri a megbízott elnököt Lesz Ferencet, hogy számoljon be az egyesület gazdasági helyzetéről, a korábban felhalmozódott közüzemi számlák rendezéséről.
Felelős: Krisztin N. László polgármester, Lesz Ferenc mb. elnök
Határidő: 2010. szeptember 30.
Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Szociális, a TEVÜM és a Pénzügyi Bizottság , kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság  elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el.

Farkas Éva  Szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámoló elfogadását. 

Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e? 

Sall Csaba alpolgármester, kérdezi, lehet-e ismertetni, hogy ki kapta a 100.000 Ft. visszatérítendő támogatást? 

Marton Istvánné aljegyző: Remport Józsefné kapta a támogatást, elmaradt közüzemi számláinak befizetésére, egy keresetből élnek, mindkét gyermeke még tanul. A támogatást havi részletekben fizeti vissza. 
Krisztin N. László polgármester: Javasolja a beszámoló elfogadását. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

162/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja. 

Krisztin N. László polgármester: Ismerteti a tervezett napirendeket. Az 5. sz. napirendet visszavonja, az anyag még előkészületlen, így a mai munka alapja 14 napirendi pont.
Napirendi javaslat:

1.) Az önkormányzat és intézményei 2010. évi költségvetési tervének I. félévi teljesítése

2.) Tájékoztató a kompetencia alapú oktatás egy évi tapasztalatairól

3.) Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola kérelme

4.) CÉH Turisztikai Egyesület kérelme az önkormányzattal kötött megállapodás módosítására

5.) Nem lakás céljára szolgáló helyiség bérleti díjának meghatározása Badacsonytomaj belterületén hrsz-ú ingatlan elővásárlási jogával kapcsolatos nyilatkozat kérése

6.) Badacsonyi Pincegazdaság Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. Badacsonytomaj 1407/1 polgármester: 

7.) Magyar Turizmus Zrt. Idegenforgalmi nevezetességet jelölő táblák tulajdonjogának átadása

8.) Az önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak értékelése

9.) Vercz Attila vételi szándéka a 969/A/1 hrsz-ú bérlakásra

10.) Kóczián Géza vételi szándéka

11.) Deli János bérleti és vételi szándéka

12.) Európai Uniós pályázatokról tájékoztatás

13.) Hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról tájékoztatás

14.) Beszámoló a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a napirendi javaslattal egyhangúlag egyetért.

1. Napirendi pont: Az Önkormányzat és Intézményei 2010. évi költségvetési tervének I. félévi teljesítése
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a szociális, a TEVÜM és a pénzügyi bizottság Kéri ismertessék határozati javaslatukat.
Krisztin N. László polgármester 10.00 órakor kimegy az ülésről, az ülés vezetését átadja Mórocz István alpolgármesternek.

Farkas Éva szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága Badacsonytomaj Város Önkormányzat és intézményei 2010. I. félévi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Nagy Lajos TEVÜM bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat és intézményei 2010. évi költségvetési tervének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat és Intézményei 2010. I. félévi költségvetésének végrehajtásáról készített beszámolót fogadja el azzal, hogy a részben önálló gazdálkodású intézmények részére készüljön el egy előirányzat felhasználási kimutatás.

Mórocz István alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?
Tamás Lászlóné osztályvezető: Felhívja a figyelmet az előterjesztésben szereplő számadatokra. A bevételek 29,87 %-ban, a kiadások 31,02 %-ban teljesültek. Ennek az is az oka, hogy pályázatok, beruházások be vannak tervezve a bevételi oldalon, de sajnos saját bevételeink alul maradnak a tervezettől. A II. félévi gazdálkodással kapcsolatban takarékos gazdálkodásra int. A költségvetésben a bevételekre kiadások is lettek tervezve, ha a bevétel nem teljesül, akkor a költségvetési egyensúly felborul. A tavalyi év időszakában az Ifa bevételek 6,5 m. Ft-ot tettek ki, jelenleg csak 4 m. Ft. ilyen jellegű bevétel folyt be. Igaz, hogy kevés volt a vendég, de sajnos tudatosult a szobakiadóknál, hogy nincs a korábbi éveknek megfelelő ellenőrzés, nincs kényszerítő erő a befizetésekre. Lehet, hogy át kellene gondolni a folyamatos ellenőrzés biztosítását a Képviselő-testületnek. A felhalmozási oldal javulást mutat, az SCD által átutalt 50 M Ft. megérkezett, illetve  az iskola alatti terület vételára kamataival együtt, 27 M Ft. 
Összességében az intézmények törekednek a takarékos gazdálkodásra, ezt a jövőben is kérjük tőlük. 

Mórocz István alpolgármester: Az iskola alatti terület, az un. SPAR terület, amely miatt a képviselő-testületet hűtlen kezeléssel vádolják. A Vevő 22 M. Ft. vételárat megfizetett kamataival együtt- ezt átutalta határidőben. 
Krisztin N. László polgármester 10.05 órakor visszajön az ülésre- átveszi az ülés vezetését. 
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A számokat tekintve és az indoklást elég rossz képet mutat a valósághoz képest. Iparűzési adók esetében eddig szinte csak visszafizettünk, amely jelzi már hogy előlegek sem igazán fognak befizetésre kerülni. A nagy adó nem fizetők továbbra is megmaradtak, természetesen ahol tudjuk behajtjuk. Nem adómorál romlásról van szó, hanem a gazdasági 
élet további romlásáról, amely meghatározó. A kintlévőségek behajtására folyamatosan törekszünk, de reménytelenül nehéz ügy. Csökkent a vállalkozások árbevétele, nem csak az adófizetési morállal van gond. Fel kell készülni arra, hogy a helyi adókkal kapcsolatos bevételeinket nagyon óvatosan kell tervezni a jövőben. Összességében a helyi adók szerepe az önkormányzat költségvetésében rendkívüli módon leértékelődni látszik. Az idegenforgalmi adóval kapcsolatban is ellentmondásos információk keringenek. Sajnos ilyen helyzetben kell majd a jövő évi költségvetést tervezni. A Beszámoló a pályázati elszámolások rendszere miatt torz képet mutat a jelenlegi helyzetről. Ez miatt nem látunk valós képet költségvetésünkről. (függő-, elvonásra váró tételek, stb.) A Támogató Szervezet és a Közreműködő Szervezet közötti kapcsolat az utóbbi hónapokban megváltozott, lelassult a kapcsolattartás (VÁTI-NFÜ) Velük kapcsolatot teremteni külön csoda, ügydöntő témákban sem kapunk tőlük választ hónapokig. Az önkormányzatnak meg kell előlegeznie a pályázatokhoz kapcsolódó Áfa-t, amit majd talán jövő tavasszal visszatérítenek. Valóban takarékos gazdálkodást kíván a II. félév. 

Kéri Tamás Lászlónét, hogy minden intézmény kapjon egy előirányzat felhasználási kimutatást, lássák hogyan állnak. A nehezen megszült költségvetés úgy érzi, hogy még működőképes, de fel kell tárni benne olyan dolgokat, amire azt mondjuk, hogy nem csináljuk meg, illetve nem tudjuk felvállalni. Fel kell állítani egy rövid távú prognózist a Testület elé.
Lesz Ferenc képviselő, ismerteti a könyvvizsgálói jelentést, amely a bizottsági ülésen érkezett: „ Elvégeztük a Badacsonytomaj Város Önkormányzat és Intézményei 2010. I. féléves költségvetési tervének teljesítéséről készült tájékoztató vizsgálatát. A költségvetési terv teljesítésének elfogadása a testület hatáskörébe tartozik. A mi feladatunk a költségvetési terv teljesítésének véleményezése. 
A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok alapján hajtottuk végre. A standardok értelmében a 2010. I féléves éves költségvetés teljesítésének véleményezése során meg kell győződnünk arról, hogy a féléves költségvetési beszámoló a szöveges értékeléssel együtt nem tartalmaz-e jogszabállyal ellentétes rendelkezéseket , kiadási és bevételi előirányzatai biztosítják-e a költségvetés egyensúlyát. 
A költségvetés tartalmazza a módosított bevételi és kiadási előirányzatokat. Meggyőződésünk, hogy munkánk megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói véleményünk kialakításához és a testületi döntés megalapozásához.
Véleményünk szerint a 2010. I. félévi költségvetési tervének teljesítéséről készült előterjesztés összhangban van a jogszabályi előírásokkal, a költségvetési egyensúly biztosított és nem jutott tudomásunkra, nem merült fel olyan lényeges információ, amely a bevételi és kiadási előirányzatok teljesítésének megalapozottságát érintené, az előterjesztés elfogadását javasoljuk. 

Önkormányzat 2010. I. féléves bevételei: 
386.680.-
Önkormányzat 2010. I. féléves kiadásai:
401.612.-

Tűzoltóság 2010. I. féléves bevételei:
  89.959.-

Tűzoltóság 2010. I. féléves kiadásai:

  92.052.- „
Krisztin N. László polgármester: Köszöni a tájékoztatást, további kérdés van-e?

Farkas Éva képviselő: A jelenlegi hivatal épület eladásának meghirdetése milyen körben történt?

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Folyamatosan hirdetjük a Badacsony újságban és a honlapon. Egy nagyobb napilapban való hirdetés költségesebb és nem tudni előbbre viszi-e az ügyet. A beszámoló esetében ne felejtsük el, hogy óvadéki letétben le van kötve 180 M. Ft. 
Harmati Miklós képviselő, javasolja a Naplóban és néhány országos lapban az ingatlan meghirdetését.
Krisztin N. László polgármester: Felkéri az aljegyző asszonyt a hirdetések megtételére.

Békássy János képviselő: A polgármesteri hivatal eladása betervezésre került a költségvetésbe egy bizonyos százalékban. Történt-e valamilyen intézkedés arra vonatkozóan, ha nem sikerül eladni az épületet, a tervezett összeget honnan finanszírozzuk. 
Krisztin N. László polgármester: Javított a helyzeten, hogy az SCD átutalta az 50 M. Ft-ot, amely nem szerepelt a költségvetésben. Javasolja hogy két héten belül kerüljön sor egyeztetésre az intézményvezetőkkel a költségvetésük áttekintésére vonatkozó, szelektálva az elhagyható feladatokat. 
Harmati Miklós képviselő, javasolja húzzuk meg valahol a határt, ne költekezzünk tovább.

Mórocz István alpolgármester: Az épület eladása esetében felhívja a figyelmet, hogy még egyenlőre nem tudjuk, hogy mikor megyünk ki az épületből, tehát ha eladásra kerül a sor akkor ez problémát okozhat.
Krisztin N. László polgármester: Az új városháza fizikailag teljesen bebútorozva készen áll a beköltözésre, de amíg nem kapunk használatbavételi engedélyt ezt nem tehetjük meg, a használatbavétel megszerzését lassítja egy szomszéd fellebbezése. A költözésnek más akadálya nincsen. Javasolja a beszámoló elfogadását az elhangzott kiegészítésekkel együtt.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

163/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:


Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat és intézményei 2010.I. félévi költségvetésének végrehajtásáról készített  beszámolót elfogadja.

Felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy kezdeményezzen egyeztetést az intézményvezetőkkel a költségvetésük eddigi felhasználásának áttekintésére, melynek feltétele egy pénzügyi kimutatás előkészítése intézményenként.
Felkéri Marton Istvánné aljegyzőt, hogy a Badacsonytomaj Polgármesteri Hivatal eladására vonatkozó hirdetést egy országos napilapban jelentesse meg.

Felelős: Krisztin N. László polgármester

             dr. Gelencsér Ottó jegyző





  Marton Istvánné aljegyző




  Tamás Lászlóné osztályvezető




Határidő: 2010. szeptember 15.

2. Napirendi pont: Tájékoztató a kompetencia alapú oktatás egy évi tapasztalatairól
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a szociális bizottság, kéri az elnök asszonyt ismertesse a határozati javaslatukat.

Farkas Éva szociális bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Sport Bizottsága a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a kompetencia alapú oktatás egy évi tapasztalatairól készített beszámolót.

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e?
Nagy Lászlóné óvodavezető: A korszerű oktatás technikai, költséghatékonyabb gazdálkodást szem előtt tartva a következő a kérése: az ablakok, amelyek ki lettek szedve, jó állapotúak eladhatóak a szakemberek szerint. Az értékesítésből befolyt összeget szeretné az északi oldal szigetelésére, festésére költeni, amely folyamatosan vizes, így a fűtés gazdaságosabb lehetne.

Sall Csaba alpolgármester: A nyílászárók valóban jó állapotúak, értékesíthetők, de az egy oldali hőszigetelésnek nincsen értelme.

Orbán Péter képviselő: Az északi oldal vizesedése miatt a párnafák elrothadtak, amennyiben lehetséges jó lenne leszigetelni, védeni az épületet.

Nagy Lajos képviselő: Van-e már vevő az ablakokra, ki vásárolná meg?

Farkas Éva képviselő: Korábban amikor a pályázat nyert felvetette, hogy a szigetelés nem lenne-e fontosabb mint a nyílászáró csere, azt a választ kapta, hogy szakember mérte fel, hogy szükséges az ablakcsere. 

Harmati Miklós képviselő: Az árvízkárosultak megsegítésére is fel lehetne ajánlani az ablakokat.

Krisztin N. László polgármester: Az óvoda 92-ben épült, azért nem lehetnek olyan jók az ablakok, kéri a műszaki osztályt vizsgálja meg. A pályázat esetében egy fontossági sorrendet állítottak fel, többféle munkálatot megnevezve, a pályázatot elbíráló mivel nem a teljes összeget ítélte meg, így a nyílászáró cserét választotta ki, amely megfelelt az elnyert 10 M. Ft-os összegnek. 

Horváth Márta osztályvezető: Megtekintette a kiszedett nyílászárókat, a párnafák az ablakok körül elvoltak rothadva, fotóval dokumentáltuk- szükséges volt a csere. 

Sall Csaba alpolgármester: A logikai sorrendet figyelembe véve egy felújítás alkalmával, először kerül sor a nyílászáró cserére, majd a hőszigetelésre. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja az értékesítéssel bízzuk meg a Városüzemeltető Kft-t majd a befolyt összeg a Kft. ehhez kapcsolódó költségeivel csökkentve az óvodáé legyen. 

Krisztin N. László polgármester: Az eredeti napirendhez visszatérve elmondja, hogy a kompetencia alapú oktatás bevezetése mindkét intézménynél lezajlott, a záró rendezvényre augusztus 16-án került sor.  Javasolja a tájékoztató elfogadását.

Nagy Lászlóné óvodavezető: Köszöni szépen.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

164/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a kompetencia alapú oktatás egy évi tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadja.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete megbízza a Városüzemeltető Kft-t  az óvoda felújítása során kiszedett és még hasznosítható nyílászárók értékesítésével, a befolyt összeget a Városüzemeltető Kft. költségeivel csökkentve az Óvoda intézménye használhatja fel. 
Felelős: Nagy Lászlóné óvodavezető

              Bolla József ügyvezető
Határidő: folyamatos

3. Napirendi pont: Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola kérelme
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a pénzügyi bizottság kéri az elnököt ismertesse a határozati javaslatukat.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola kérelmére a felújítással összefüggésben felmerült tisztítás és karbantartási feladatokra 323.400,- Ft-ot biztosítson. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e?

Csizmarik Béláné iskolaigazgató: Ezek a felsorolt beszerzések nem elengedhetetlenül szükségesek, amennyiben szükség lesz rájuk évközben is beszerezhetők, ezek nélkül is meg lehet a tanévet kezdeni. Megérti az önkormányzat nehéz helyzetét, amennyiben marad tartalékuk később is megoldható. 
Mórocz István alpolgármester: Egyetért igazgató asszonnyal, a következő tervezés időszakában ezekkel a beszerzésekkel kalkulálni, jelenleg nincsen rá lehetőség. Javasolja a következő költségvetés tervezésénél ezt figyelembe venni.
Harmati Miklós képviselő: Javasolja a költségvetést ne terheljük tovább, oldják meg az intézmények saját keretből. 
Krisztin N. László polgármester: A kosárlabda pályán a burkolat felújítása 5-6 M. Ft. lenne. Az itt szereplő 5-600 e. Ft. csak a jelenlegi pálya foltozását jelenti, hogy ne legyen balesetveszélyes. 
Csizmarik Béláné iskolaigazgató:  A tervezett 600 e. Ft. a kosárlabda pályán a meglévő repedések feltöltését jelenti a balesetveszély elhárítása érdekében.
Krisztin N. László polgármester, javasolja a pénzügyi bizottság határozati javaslatának elfogadást + 15.000 Ft. biztosítását a szeméttároló edényekre, illetve a további beszerzések áttekintését, átütemezését a következő évre.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat  nélkül meghozza az alábbi
165/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete  a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola kérelmére a felújítással összefüggésben felmerült tisztítás és karbantartási feladatokra 323.400,- Ft-ot, 15.000 Ft-ot szeméttárolók beszerzésére biztosít. 
A további beszerzéseket átütemezi és a következő évi költségvetési tervébe építi be.
4. Napirendi pont: CÉH Turisztikai Egyesület kérelme az önkormányzattal kötött megállapodás módosítására
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a pénzügyi bizottság kéri az elnököt ismertesse a határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a  CÉH Turisztikai Egyesület és a Badacsonytomaj Város Önkormányzat között  2007. április 16-án létrejött Megállapodást a  pályázat megvalósítása érdekében a kérelemnek megfelelően módosítsa.

dr. Gelencsér Ottó jegyző: A  CÉH Turisztikai Egyesület nyert  a TDM szervezetek támogatására beadott pályázaton, melyről az értesítést mellékelte.  A támogatói szerződés aláírásához, a Támogató Szervezet által előírt szempontoknak és feltételeknek kell szerepelni, amelynek érdekében módosítani kell az önkormányzattal kötött megállapodást.  

A megállapodást több ponton módosítani szükséges,  amelyek a mellékelt Megállapodás tervezetben szerepelnek, ez az Önkormányzat részére többlet költséget nem okoz, tekintettel arra, hogy a korábban már meghozott határozatot kell okiratba foglalni.
Krisztin N. László polgármester: Szeretné a következőket ismertetni. Az egyesület megalakulásakor nagy lelkesedéssel fogadta, úgy érezte, hogy ők a település életében, érdekében egy pozitív turisztikai összefogást képviselnek. Körülbelül egy éve megváltozott a helyzet- elhidegülni látszik a rendszer az önkormányzattól, holott minden lehetséges támogatást biztosítunk a megfelelő működéshez. Néhány hete részt vett az egyesület közgyűlésén, ahol szerepelt a turisztikai koncepciója a településnek, amelyet ismertettek, és erről az önkormányzat semmilyen tájékoztatást nem kapott. Az utóbbi évben az egyesület elnöke semmilyen városi, önkormányzati rendezvényen nem vesz részt., holott a civil szervezetek vezetői mindig kapnak meghívást ezekre az eseményekre. Jelenleg is az 50 M. Ft-os pályázat sorsáról tárgyalunk és a vezetésből senki sincs jelen. Finanszírozunk egy rendszert nem kevés összeggel, amely önkormányzati érdekeket is képvisel, de ezt mi nem látjuk. Kíváncsi lenne rá, hogy Ábrahámhegy és Badacsonytördemic milyen összeggel támogatja a rendszert, illetve szeretné látni az együttműködési megállapodásokat. A biztosított helyiség is bérbe lett adva üzleti célra, akkor a szerződést ezzel is ki kell egészíteni. Az egyesület tett bizonyos vállalásokat a település turisztikai fejlesztésére, amely elvileg bevétel növekedést okoz, de ezt mi nem látjuk. Amíg az elhangzott kérdésekre, felvetésekre nem kap választ, nem tudja támogatni továbbra a rendszert.
Békássy János képviselő: Az elhangzott felvetésekre megpróbál választ adni. Az egyesület a szezon forgalmára és a sok munka miatt a nyári időszakban nem tartott ülést. Jelenleg a pályázat marketing részével foglalkoznak. Személyes meggyőződése, hogy gazdasági visszaesés utolsó időszakát éljük, elfogytak a tartalékok. A vállalkozások viszont már fejlesztésekben gondolkoznak. Véleménye, hogy ez a szezon az egyesület hatékony működése nélkül még gyengébb lett volna. Amennyiben az elnyert pályázat célkitűzéseit sikerül teljesíteni versenyben maradhatunk a többi nagy településsel, Balatonfüred, Keszthely, akik infrastrukturálisan fejlettebbek és szintén elnyerték ezt a pályázatot. 
Az együttműködés a kerékpárszerviz központtal csak erre a nyári időszakra szólt, ennek további üzleti hasznosítására nem lesz mód. Az ábrahámhegyi és a Badacsonytördemici önkormányzattal kötött támogatási szerződések természetesen megtekinthetők. A tavasszal volt egyeztetés az önkormányzati támogatásokról, amikor már Badacsonytomaj képviselő-testülete is megszavazta a támogatást, jelenleg egy technikai, formai módosításról van szó, amelyet a támogató felé be kell nyújtanunk. A rendezvényeken az egyesület vezetői nem jelennek meg, mert a szezonban nagyon sok a munkájuk és ezért nem tudnak részt venni. A mai döntést egy technikai formai módosítás átvezetése, ezért nem tartották szükségesnek, hogy megjelenjenek.
Krisztin N. László polgármester: A mai kérelemmel kapcsolatban is csak telefonon keresték meg. Ha jól gondolja a társ önkormányzatok nem évi 12.5 M. Ft-tal járulnak hozzá, hanem néhány százezer Ft-tal, ha mi is ennyivel járulnánk hozzá, akkor számunkra sem lennének a körülmények ilyen bosszantók. 
Sall Csaba alpolgármester: Ha jól emlékszik a két önkormányzat évi 900 e. Ft-tal támogatja a TDM-et, tehát mások az arányok. 
Krisztin N. László polgármester: A megállapodás szerint az egyesület átveszi a Tourinform irodát is, amennyiben a jelenlegi helyiségre nem lesz szükség, az irodát felszerelésével együtt javasolja az önkormányzatnak visszaadni.

Farkas Éva képviselő: Örül a pályázat elnyerésének és bízik a kitűzött célok megvalósításában. Balatongyörökön járt a hétvégén, ahol olyan rendezvényeket tudtak megvalósítani, hogy nagyon sok embert odavonzott, és nem volt bezárt vendéglők, jó hangulatú kis településsé formálódott. Javasolja kérnek tájékoztatást a megvalósítások szakaszairól rendszeresen.
Marton Istvánné aljegyző: Az egyesület elnöke már korábban kérte, hogy részére minden anyagot a Tourinform irodába juttassunk, mert ott napi szinten megfordul és megkapja azokat, tehát a meghívók, előterjesztések, egyéb levelek a Tourinform irodában kerülnek átvételre.
Sall Csaba alpolgármester, elmondja: Az önkormányzatból ő a delegált személy az egyesület elnökségébe, amikor Nagy Miklós lett az elnök, közölte vele, hogy távozzon, mivel ő nem kívánt személy ott. Ez a negatív hozzáállás és hangulatkeltés az elmúlt egy évben még fokozódott. Saját meglátása, hogy fokozottabb együttműködésre lenne szükség a szobakiadókkal is és az önkormányzattal is, úgy érzi nem azt a feladatot látja el az utóbbi időben mint amire alakult.
Tamás Lászlóné osztályvezető, elmondja az eredeti költségvetés szerint évi 13M Ft-tal támogatjuk az egyesületet, amelyben szerepel a Torurinform iroda dolgozóinak bére és járulékai is. 

Krisztin N. László polgármester: Tehát amennyiben átveszik az irodát, akkor is mi fizetjük továbbra is az iroda dolgozóinak bérét és járulékait.

Békássy János képviselő: A Veszprém Megyei Önkormányzattól kapott évi 1.4 M. Ft-os támogatás pedig minden évben az önkormányzat kasszájában marad, ezt nem is kérik.
Krisztin N. László polgármester: Javasolja, amíg a felmerült kérdésekre nem kap választ- nem tudja a támogatást megadni.

Békássy János képviselő: A szerződés módosításáról tárgyalunk nem a támogatás biztosításáról, hiszen ezt már korábban támogatta a testület. A felvetődött problémákra és kérdésekre megfogja kapni a választ.

Krisztin N. László polgármester: Megszavaztuk a támogatást, kérdés mire használják fel a támogatási összeget?
Békássy János képviselő: Ami előttünk van ez egy formai technikai módosításról szól, amelyet a támogató felé kell benyújtani.

dr. Gelencsér Ottó jegyző: A hiánypótlási felhívást a Váti-tól megkapta az egyesület, amely technikai kérdés, határidő ugyan nem szerepel, de nem lehet sokáig húzni, egyébként a korábbi  határozat okiratba foglalásáról van szó. 
Krisztin N. László polgármester 11:15 órakor 5 perc szünetet rendel.

Krisztin  László polgármester: A megállapodás módosításának 2. oldalán szereplő gyakorlati feladatok megvalósításáról kér bővebb információt.

Békássy János képviselő: Az arculattervezetés már az egységesítés az idén is jelen volt, a büfék, borozók dolgozói egységes Badacsony Régió feliratú pólót viseltek. Badacsony már maga egy márkanév, például Gyenesdiás évi 16M Ft-ot költ arra, hogy tudatosítsa, hogy a település a Balaton partján van. A web marketing – már elavult a papíralapú ajánlatok kérése, küldése, a forgalom 70-80 % -a interneten zajlik, ezt fejleszteni kell, minél több helyen jelen kell lenni. A térségi marketing, azt jelenti hogy a környező településekkel együtt egy csomagban való megjelenés fontossága. A piac nagyon átalakult ezt figyelembe kell venni, 30% a külföldi turista, 70% a belföldi. 
Krisztin N. László polgármester: Az akciókat értékelve, a régiós buszjárat hoz vagy visz?

Békássy János képviselő: A régiós buszjáratnak napi statisztikája van, úgynevezett vendégmegtartó ereje van, egy család részére így egész napos program biztosítható. A mobilitás kialakulása nagyon fontos, máskor az ilyen vendéget aki beült az autóba elveszítettük, de így a térségben marad. 
Sall Csaba alpolgármester: Egyetért Békássy János képviselő által elmondottakkal, de nem érzi a rendszer megfelelő működését és a célirányos tevékenységeket.
Mórocz István alpolgármester: Egyetért az aggályokkal, de ezt már korábban elfogadtuk, most pontot kell rá tenni.

Békássy János képviselő: Konkurencia harc van a környező településekkel- ők is elnyerték ezt a pályázatot, ha nem valósítjuk meg lemaradunk, hátrányba kerülünk. Kéri a technikai módosítás támogatását megszavazását.
Krisztin N. László polgármester: A Fonyódi turisztikai egyesületnek szoros példaértékű a kapcsolata a képviselő-testülettel, közösen haladnak előre. A feltételei a következők: kéri csatolják a legutóbbi közgyűlési jegyzőkönyvet, a turisztikai koncepciót, illetve a jelenleg Tourinform irodaként használt helyiséget, bútorzataival együtt amelyet a pályázati időben nem használnak. A megállapodás aláírásának feltétele a polgármester részéről. Amennyiben ezt a képviselő-testület így elfogadja, kéri szavazzanak.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal,1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

166/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a  CÉH Turisztikai Egyesület és a Badacsonytomaj Város Önkormányzat között  2007. április 16-án létrejött Megállapodást a  pályázat megvalósítása érdekében a kérelemnek megfelelően módosítja és felhatalmazza a Polgármestert a módosított Megállapodás aláírására amennyiben az egyesület a következő dokumentumokat csatolja: a legutóbbi közgyűlés jegyzőkönyvet, a települési turisztikai koncepciót.
A pályázati határidő lejártakor illetve a tevékenység esetleges korábbi megszüntetése esetén a Tourinform irodában lévő önkormányzati tulajdonú eszközöket, berendezéseket, felszerelési tárgyakat az Önkormányzat részére vissza kell szolgáltatni.
Határidő: azonnal

Felelős: Krisztin N. László polgármester

5. Napirendi pont: Nem lakás céljára szolgáló helyiség bérleti díjának meghatározása Badacsonytomaj belterületén

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a pénzügyi bizottság kéri az elnököt ismertesse a határozati javaslatukat.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Badacsonytomaj belterületén a „nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját” 800,- Ft./m2 összegben határozza meg. 
Takács Zsolt képviselő: Jó lenne tudni, hogy milyen célból van szüksége a rendőrségnek számszerű adatra, mert akkor alakíthatjuk az ő elvárásaik szerint. Lehet ha magasabb összeget szavazunk meg ők jobban járnak. 2000. Ft./m2-t javasol ha éves díjról van szó.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A Képviselő-testület döntött, hogy térítés mentesen átadja a rendőrségi épületet a Veszprém Megyei Rendőrkapitányságnak 5 éves használatra. A kérésük szerint kell egy olyan határozat, amelyben szerepel, hogy mi lenne az az összeg, ha fizetniük kellene. A környékbeli árak 500-1000 Ft. körül mozognak ilyen címen. Helyi rendeletünk nem tartalmaz Badacsonytomaj belterületre vonatkozó nem lakáscéljára szolgáló helyiségre vonatkozó bérleti díjat, ezt kellene meghatározni. A projekt nem engedi meg, hogy ezért külön bevételt szerezhessünk. 

Tamás Lászlóné osztályvezető: Az épület alapterülete 140 m2. 
Lesz Ferenc képviselő korábbi javaslatát helyesbítve évi 1.800.000 Ft-ot javasol.

Krisztin N. László polgármester, a PÜB javaslat szerint évi 1.248.000 Ft. lenne a bérleti díj.

Javasolja szavazzanak, ki ért egyet az évi br. 1.800.000 Ft-tal

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal  és 1  tartózkodással  meghozza az alábbi

167/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete,  a rendőrség részére átadandó épületre egyedileg állapít meg bérleti díjat, amely 12.850 Ft/ m2 /év , br. 1.800.000 Ft./év. 
Felkéri a jegyzőt, a döntésről a kérelmezőt értesítse.

Határidő: 15  nap 

Felelős: Krisztin N. László polgármester

6. Napirendi pont:Badacsonyi Pincegazdaság Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. Badacsonytomaj 1407/1 hrsz-ú ingatlan elővásárlási jogával kapcsolatos nyilatkozat kérése

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a pénzügyi bizottság kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Badacsonyi Pincegazdaság Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. 1407/1 hrsz-ú ingatlan értékesítésével kapcsolatban elővásárlási jogával  éljen.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Badacsonyi Pincegazdaság Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. 1407/1 hrsz-ú ingatlan értékesítésével kapcsolatban elővásárlási jogával ne éljen.

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e? Az épület a régi palackozó üzem, a Kutatóintézettel szemben.

Sall Csaba alpolgármester: Az ingatlan értékét nézve 26 M Ft. nem magas összeg, kérdés, hogy miről van szó tényleges adás-vételről, vagy cégen belül. A terület többet ér, jól el lehetne adni, de jelenleg nincsen rá fedezet. 
Harmati Miklós képviselő: Javasolja megvásárolni a területet, már most legalább a háromszorosát éri. Piacot, szórakoztató központot lehetne létrehozni- kaptunk nem rég 27 M. Ft-ot, abból vegyük meg. Így nem történne vagyonvesztés, hanem gyarapodás.
Takács Zsolt képviselő: Az a terület nem volt a mi kezünkben- nincs rá fedezet, ha megvesszük azzal valamit kezdeni kell, karban kell tartani, annak költsége van.
Székely István könyvvizsgáló, felhívja a figyelmet a kockázati tényezőkre, az idegenforgalmi adó bevételek csökkentek, iparűzési adóbevétel nincsen, az Önkormányzat elsősorban közfeladatot lát el, nem vállalkozói tevékenységet. Amennyiben más vásárolja meg, ez hozhat bevételt az önkormányzatnak. Súlyos likviditási problémák lehetnek az évvégére, ezért jobb tartalékolni.
Békássy János képviselő: A terület idegenforgalmi stratégiai területen fekszik, ezért biztos, hogy magasabb áron eladható. Hasznosítási célba ne menjünk bele, ha lenne pénzünk természetes hogy vegyük meg, de mivel nincsen fedezet ne.
Krisztin N. László polgármester: A terület egy 6-8 milliárdos fejlesztés szomszédságában van, valószínű céljuk van vele és ez az ingatlan értékét is befolyásolja. Egyetért Sall Csaba alpolgármesterrel, ez az alacsony érték azt mutatja, hogy cégen belüli kiszerzésről van szó. Nagyon nehéz lesz jó döntést hozni, így a választások időszakában.
Békássy János képviselő: Hitellel terhelhető az ingatlan, esetleg hitelből megvásárolható.
Farkas Éva képviselő, nem javasolja a megvásárlást, van egyéb ingatlanunk is amivel nem tudunk mit kezdeni, vagy nem tudjuk eladni. Egy ilyen romhalmazt ne vegyünk a nyakunkba. 
Krisztin N. László polgármester: Az biztos, hogy a költségvetésünkben nincsen rá fedezet. Meg kell vizsgálni, hogy az óvadéki betét kamata ilyen célra felhasználható-e?  Javasolja tekintsük meg az ingatlant.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Az elővásárlási jog gyakorlására szóló felhívás július 02-án érkezett, amelyben 15 napos határidő volt rögzítve. A jogi képviselőt értesítettük, hogy ehhez képviselő-testületi döntésre van szükség és határidő hosszabbítást kértünk. Amennyiben élünk a lehetőséggel december 31-ig fizetni kell. Pénzügyi fedezet a költségvetésben nem áll rendelkezésre. Egyedüli megoldást legfeljebb a jelzáloghitelre lát, de ez kockázatos ahogy könyvvizsgáló úr is mondta. 
Farkas Éva képviselő: Nem támogatja a megtekintést, a lényeges az lenne, ha tudjuk vegyük meg és adjuk tovább, nem a funkció a cél, hanem a haszonszerzés.
Harmati Miklós képviselő: Privatizációs dolog lehet a háttérben, fillérekért megveszik, majd sok pénzért pedig tovább adják.

Krisztin N. László polgármester: A privatizáción már túl vagyunk, valószínű belső kiszervezésről van szó, akár az SCD esetében. Az örsi strandot is az SCD privatizálta a Balaton Tourist Zrt-től, amit állami vagyonon vásároltak meg. Itt már a Zrtr- adja tovább és nem az állam.
Lesz Ferenc képviselő: Javasolja nézzük meg az épületet. Ha élni akarunk a lehetőséggel a határidő már lejárt.
Nagy Lajos képviselő: Többen arra hívták fel a figyelmet, hogy ez egy jó lehetőség, vásároljuk meg éljünk vele, de először is tekintsük meg. 
Takács Zsolt képviselő, ha élünk az elővásárlási joggal, milyen feltételek vonatkoznak ránk?
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A mellékelt szerződés szerint feltételeket  kell tartani és elfogadni, amit a vevő. 
Mórocz István alpolgármester: felhívja a figyelmet, hogy a bruttó ár 32.5 M. Ft. Amennyiben a bank nem tisztázódik, nincsen rá fedezet.
Orbán Péter képviselő: Javasolja vegyük meg az ingatlant, három éven belül az SCD-nek meg kell építenie a szállodát, jó áron eltudnánk adni. 
dr. Gelencsér Ottó jegyző: Újra felhívja a figyelmet, hogy erre nincsen előirányzat. Kérdéses, hogy az óvadéki betét felhasználható-e?  jelzáloghitel, csak a forgalomképes vagyontestekre vehető fel (strand,parkoló). Ezt a jelenlegi likviditási helyzet nem teszi lehetővé.
Takács Zsolt képviselő: Információja, hogy az SCD-nek köze van ennek az ingatlannak a megvásárlásához és a jelenlegi vevőnek ott komoly szándékai vannak.
Ferenczy Károly: Egyetért a vagyongyarapításának szempontjával, ha az óvadéki betét kamatából meg lehet vásárolni, de cél a vagyon gyarapítása legyen, ne beruházás.
Krisztin N. László polgármester, szavazásra teszi fel, hogy elővásárlási jogunkkal élni kívánunk.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

168/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonyi Pincegazdaság Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. tulajdonát képező 1407/1 hrsz-ú ingatlan értékesítésével kapcsolatos felhívásra a megküldött szerződésben megfogalmazott feltételek mellett elővásárlási jogával élni kíván.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről az eljáró jogi képviselőt Fiák és Társa Ügyvédi Iroda, dr. Fiák István ügyvédet (1054 Budapest, Hold u. 6. I./I. )értesítse.

Felelős:  Krisztin N. László polgármester

   dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: folyamatos

7. Napirendi pont:Magyar Turizmus Zrt. Idegenforgalmi nevezetességet jelölő táblák tulajdonjogának átadása
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a pénzügyi bizottság kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Magyar Turizmus Zrt. 2 db idegenforgalmi nevezetességet jelölő ún. „barna táblára” vonatkozó felajánlását fogadja el, a táblák tulajdonjogát vegye át.

Kérje fel a Jegyzőt, hogy a megállapodást készítse elő és a döntésről az érintetteket értesítse.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Magyar Turizmus Zrt. 2 db. idegenforgalmi nevezetességet jelölő, ún. „barna táblára” vonatkozó felajánlását fogadja el, a táblák tulajdonjogát vegye át. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés, kérdés van-e?
Farkas Éva képviselő: Már bizottsági ülésen is ellenszavazott, mert ha átvesszük a táblákat, akkor gondoskodni is kell róluk, karban kell tartani.
Harmati Miklós képviselő: A Közútkezelő bérleti díjat is kérhet érte.

Krisztin N. László polgármester: Elképzelhető. Javasolja az A határozati javaslat elfogadását.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

169/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Turizmus Zrt 2 db idegenforgalmi nevezetességet jelölő ún. „barna táblára” vonatkozó felajánlását elfogadja, a táblák tulajdonjogát át kívánja venni.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a megállapodást  készítse elő és a döntésről az érintetteket értesítse.

Felelős: Krisztin N. László Polgármester, Dr. Gelencsér Ottó Jegyző
Határidő: Folyamatos

8. Napirendi pont: Az önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak értékelése
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a pénzügyi bizottság, kéri a határozati javaslatot ismertetni.

Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak értékeléséről szóló tájékoztatót fogadja el. 
Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előterjesztéssel kapcsolatban? (nincsen) Kérdés, hozzászólás? (nincsen)  Javasolja a beszámoló elfogadását.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

170/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak értékeléséről szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja. 

9. Napirendi pont:Vercz Attila vételi szándéka a 969/A/1 hrsz-ú bérlakásra

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága Vercz Attila 8261 Badacsony Kápolna u. 6. szám alatti lakos kérelmét a Badacsony Kápolna u. 10. szám alatti önkormányzati lakrész megvásárlására elviekben támogatja.

Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő 37 m2 lakrészt és a hozzá tartozó udvart az önkormányzat költségére értékeltesse fel, és a meghatározott forgalmi érték alapján hozza meg a végleges döntését.

Kérje fel a jegyzőt, hogy a döntésről a kérelmezőt értesítse.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Vercz Attila (8261 Badacsony, Kápolna u. 6. sz. alatti lakos) kérelmét támogassa a Badacsony, Kápolna u. 10. sz. alatti, önkormányzati lakrész megvásárlásában. Az ingatlan értékbecslésének költsége Kérelmezőt terhelje. 

dr. Gelencsér Ottó jegyző: Az ingatlan társasházzá van nyilvánítva, így a többi tulajdonostársnak elővásárlási joga nincsen.
Farkas Éva képviselő: Javasolja, hogy az önkormányzat értékeltesse fel az ingatlant.

Sall Csaba alpolgármester, elmondja, hogy nemrég járt az ingatlanban, amelyet Balatoni Tihamér bérelt, és tavaly felszólítottuk annak kipakolására. A lakás tele van plafonig szeméttel, ruhákkal. Már korábban a bérleti jogviszonyt felmondtuk, az eladásnak akadálya nincsen. 
Nagy Lajos képviselő, elmondja, hogy kívülről tudták csak megnézni az ingatlant, levan pusztulva, a vevő lakottan is megveszi.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és  2 tartózkodással  meghozza az alábbi

171/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, Vercz Attila 8261 Badacsony, Kápolna u. 6 sz. alatti lakos kérelmét a Badacsony Kápolna utca 10 szám alatti önkormányzati lakrész megvásárlásában támogatja.

Felkéri a műszaki osztályt, hogy a döntést követően az Önkormányzat tulajdonában lévő 37 m2 lakrészt és a hozzá tartozó udvart értékeltesse fel, és a meghatározott forgalmi érték alapján az értékbecslés költségével együtt kérelmező részére ajánlja fel megvásárlásra.
Az ingatlan a mellékelt tulajdoni lap tanúsága szerint, társasházi önálló albetétként van bejegyezve (969/A/1), így nem áll fenn a többi ingatlan tulajdonos, elővásárlási joga.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a kérelmezőt értesítse. 

10. Napirendi pont:Kóczián Géza vételi szándéka
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.
Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága Kóczián Géza 8308 Sáska Hegyalja út 1. szám alatti lakos kérelmére a Badacsonytomaj 067/11. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan megvásárlását elviekben támogatja.

Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az ingatlant az önkormányzat költségére értékeltesse fel, és a meghatározott forgalmi érték alapján hozza meg a végleges döntését.

Kérje fel a jegyzőt, hogy a döntésről a kérelmezőt értesítse.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kóczián Géza (8308 Sáska, Hegyalja út 1. szám alatti lakos- kérelmére a Badacsonytomaj 067/11 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan megvásárlását engedélyezze. A vételi díj meghatározására szakértő kerüljön felkérésre, melynek költségét Kérelmező viselje. 

Takács Zsolt képviselő: Javasolja az értékesítést, felértékelés után beépítve az eladási árba.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 3 tartózkodással és  ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi

172/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kóczián Géza 8308 Sáska, Hegyalja út 1 szám alatti lakos kérelmére a Badacsonytomaj 067/11 hrsz-ú önkormányzati ingatlan megvásárlását engedélyezi. A vételi díj meghatározására szakértőt  kér fel melynek a költségeit az Önkormányzat viseli és a vételárba beépíti

Felkéri Jegyzőt, hogy a döntést követően a szakértő által becsült ingatlan árat a kérelmezőnek ajánlja fel és elfogadása esetén, az adás-vételiszerződést készítse el, és felkéri a Polgármestert, hogy a szerződést írja alá.

Felelős: Krisztin N. László polgármester, Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: Folyamatos

11. Napirendi pont: Deli János bérleti és vételi szándéka
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága Deli János 1029 Budapest, Zsolt Fejedelem u. 98. szám alatti lakos kérelmét elviekben támogatja.

Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Badacsonyörs Fűzfa utcai 2191. hrsz-ú ingatlan és a Badacsony Móricz Zsigmond utcai 1466/2. hrsz-ú ingatlan értékét az önkormányzat költségére értékeltesse fel, és a meghatározott forgalmi érték alapján hozza meg a végleges döntését.

Kérje fel a jegyzőt, hogy a döntésről a kérelmezőt értesítse.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Deli János (1029 Budapest, Zsolt Fejedelem u. 98. szám alatti lakos) kérelmét elvileg támogassa, azonban a végleges döntés meghozatalához a Nemzeti Park, valamint a Környezetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség állásfoglalása szükséges. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja a pénzügyi bizottság határozatát elfogadásra.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

173/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Deli János 1029 Budapest, Zsolt Fejedelem u. 98. szám alatti lakos kérelmére a Badacsonytomaj 2191 hrsz-ú önkormányzati ingatlan bérbevételt elviekben támogatja.

A végleges döntés meghozatalához a Nemzeti Park Igazgatóság   és  Környezetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség állásfoglalását kéri.
Felelős: Krisztin N. László polgármester, Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Határidő: Folyamatos

12. Napirendi pont: Európai Uniós pályázatokról tájékoztatás
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el, azzal, hogy a Rekultivációs pályázatban nem elszámolható, de a hosszú távú hasznosításhoz szükséges 0163/14 hrsz-ú ingatlan megvásárlását támogassa az önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítéséből befolyt összegekből. 
Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e? (nincsen)
Farkas Éva képviselő: Kilátó pályázat hol tart?

Horváth Márta osztályvezető: A közbeszerzésre vonatkozó tervezet megérkezett. A közbeszerzési bizottság hétfőn ülést tart. A tervezői egyeztetés megtörtént, november elején aláírásra kerülhet a szerződés.
dr. Gelencsér Ottó jegyző: A nemzeti parkkal a bejárás megtörtént, nemzeti nyílt eljárás keretében zajlik majd a közbeszerzés. 
Ferenczy Károly: A rekultivációs pályázat nyert, a 0163/14 hrsz-ú ingatlan megvásárlását a Megvalósíthatósági Tanulmányban leírtak nem indokolják, hiszen a terület fejlesztéssel ténylegesen nem érintett, a fejlesztés a terület megvásárlása nélkül is megvalósítható. Az ingatlan vásárlása a rekultiváció szempontjából nem indokolt, ezért nem elszámolható költségtételnek minősül. Összege 1.417.710,- Ft. A költségcsökkentés összesen: 2.717.710,- Ft. (4,34 %).
Krisztin N. László polgármester: A területre egy bejárást javasol a képviselő-testület részére. Javasolja PÜB javaslatát elfogadásra. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

174/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja, azzal, hogy a Rekultivációs pályázatban nem elszámolható, de a hosszú távú hasznosításhoz szükséges 0163/14 hrsz-ú ingatlan megvásárlását támogatja az önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítéséből befolyt összegekből.
Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: folyamatos
13. Napirendi pont: Hazai támogatásból megvalósuló pályázatokról tájékoztatás
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a TEVÜM és a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el. 
Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e?
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: A Sportöltöző felújítása befejeződött, az épületrész átvételre került, a számla augusztus 31-ig meg fog érkezni. A támogató felé december 31-ig kell elszámolni.

Krisztin N. László polgármester: Köszöni Orbán Péter képviselőnek, vállalkozónak, hogy a helyi vállalkozókat összefogta munkavégzésüket koordinálta, továbbá köszönet a Városüzemeltető Kft-nek, aki az egésznek a gazdája volt.

Horváth Márta osztályvezető: Köszönet Fedő Róbert vállalkozónak, aki az óvoda bejáratot, nyílászáró cserét térítésmentesen kivitelezte.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

175/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testület a hazai forrásból megvalósuló pályázatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadja. 

14. Napirendi pont: Beszámoló a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Szociális a TEVÜM és a Pénzügyi és Ügyrendi bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Farkas Éva képviselő: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el.
Nagy Lajos TEVÜM elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat TEVÜM Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el.
Lesz Ferenc PÜB elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót fogadja el. 
Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e?
Farkas Éva képviselő, javasolja a lakhatatlanná nyilvánított ingatlanok, amelyek esetében nem fizetnek szemétszállítási díjat kerüljenek ellenőrzésre és a mentesség azok esetében ahol használják kerüljön megszüntetésre, mert sok ilyen van. 

Nagy Lajos képviselő, elmondja: A Kert utcában az egyik ingatlannál a bizottság visszavonja a mentességi határozatát, mert egész nyáron laktak az ingatlanban. Javasolja a továbbiak felülvizsgálatát.
Krisztin N. László polgármester: Ez a TEVÜM bizottság hatásköre vizsgálják felül a mentességet kapott ingatlanokat. Javasolja a beszámoló elfogadását.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

176/2010. (VIII.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja.

Krisztin N. László  polgármester ismerteti a következő soros ülés tervezett napirendjeit:

Tervezett időpont 2010. szeptember 29. (szerda)

· Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság munkájáról beszámoló

· Tájékoztató a település szociális helyzetéről

· Tájékoztató a település egészségügyi helyzetéről

· Tájékoztató a ciklusprogram teljesítéséről

Krisztin N. László polgármester: Szeretettel várunk mindenkit augusztus 27-én 18.00 órakor az új városháza avató ünnepségen.

Krisztin N. László polgármester, több napirend nem lévén, megköszöni a képviselők és a jelenlévők munkáját, az ülést 13:20 órakor bezárja.
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