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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. január 14-én 13.45 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester

Csanádi Csanád
alpolgármester
Forintos Ervin
képviselő
Orbán Péter
képviselő

Rajzó Ildikó
képviselő

Simonné Visi Erzsébet
képviselő
Távol maradását bejelentette: 

Dr. Magó Ágnes
képviselő

Meghívottként jelen vannak:

Marton Istvánné
 mb.jegyző


Tamás Lászlóné
költségvetés- adóosztály vezető


Csizmarik Eszter
pályázati referens

Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait és a tanácskozási joggal meghívottakat .

Megállapítja, hogy a megválasztott 7fő képviselő-testületi tagból 6 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Csanádi Csanád és Forintos Ervin  képviselőket megválasztani. 

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Krisztin N. László polgármester: A meghívóban egy meghirdetett napirend szerepel, kéri aki egyetért a napirendi javaslat megtárgyalásával szavazzon. 

Napirendi javaslat:
1. Badacsonytomaj Város Önkormányzat Folyószámla hitelkeretösszeg megemelésére javaslat.
A javaslatot a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Krisztin N. László polgármester: Kéri Orbán Pétert a Pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat. 
Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi bizottsága 2 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal nem hozott döntést. 
Krisztin N. László polgármester, kérdezi a képviselő társakat, hogy igénylik e a körülmények ismertetését újra, hiszen a Pénzügyi bizottsági ülésen elhangzott és mindenki jelen volt alpolgármester úr kivételével. Mivel az új jegyző urat 14.00 órakor fogadja, hiszen a mai tervezett ülés délelőtt lett volna, de határozatképtelenség miatt délutánra tolódott, Weller-Jakus urat nem szeretné megvárakoztatni. 
Csanádi Csanád alpolgármester, elmondja: áttanulmányozta az előterjesztést, nem kéri ismertetni a körülményeket. 

Rajzó Ildikó képviselő, elmondja, hogy érti az előterjesztésből a problémát, átmeneti likviditási gondok vannak, kérdés, hogy ez mennyiben van befolyással a költségvetésre és az ez  évi működésre. Mivel Weller-Jakus úr hamarosan megérkezik, megnyugtatná, az ő véleménye, ezzel kapcsolatban, amennyiben erre nincsen mód, akkor szavazása nemleges.
Krisztin N. László polgármester, elmondja, hogy Weller-Jakus úr – minden tisztelet mellett -még nem az önkormányzat jegyzője, ezért véleménye, hogy meghallgatására nem tud sor kerülni. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: Ez gyakorlatilag, mint ahogy már többször is elhangzott likvidhitel, ez az éves költségvetési előirányzatokra nincs befolyással. Ezt nem úgy kell elképzelni, hogy betervezzük, mint hitelt és kiadásokat teljesítünk belőle, ez csak pénzforgalmilag egy átmeneti megelőlegezés, tehát ez a költségvetést nem befolyásolja, viszont a működésünket, azt igen, mivel az önkormányzat kasszájában jelenleg 1.5 M Ft. van. Az aláírt teljesített működési kiadások, víz, gáz, posta stb. számlák pedig lejáró határidőkkel napi szinten jelen vannak 5-7 M. Ft-os összegben és folyamatosan érkeznek, ez likviditási gondokat okoz, magyarán a működésünket nem tudjuk teljesíteni. Ez azt vonja maga után, hogy jönnek a felszólítások, késedelmi kamatok és komolyabb következményei is lehetnek. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő, kérdezi, még mindig nem érti, hogy miért nem befolyásolja a költségvetést, hiszen ennek a hiteltörlesztését, melynek –elhangzott- napi kamat 7-8 e Ft. , hogyne lenne hatással, hiszen ezt kamatostól kell visszafizetni. 

Orbán Péter képviselő 13.55 órakor távozik az ülésről (szavazók száma: 5 fő)
Tamás Lászlóné osztályvezető: Az előző képviselő-testület döntése alapján van már egy fennálló hitelkeret szerződésünk 30 M Ft-ra és arra mindenképpen be kell tervezni egy kamatfizetési kötelezettséget ez átmeneti, ez nem fog egész éves kamatfizetést jelenteni, többletkiadást nem fog okozni. Ha megtérülnek az előirányzott pénzek, akkor a hitelkeret visszatölthető lesz. Erre nem kell pluszban tervezni kamatot. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: A múltkori anyagban szerepelt, hogy 10 M Ft. a kamata a 30 M Ft. hitelkeretnek, tehát még is van egy összeg, ha a napi 7-8 ezer Ft-tal számolunk és kiszámoljuk, hogy ez május 31-ig fog működni, minden hónapban 30 nappal számolunk, akkor ezt a kamat költséget biztosítani kell- hiszen a határozati javaslatban is ez szerepel, hogy nekünk ezt biztosítani kell.
Krisztin N. László polgármester, elmondja képviselő asszony felvetésére, hogy ez egy normális folyamat egy önkormányzat életében, sok önkormányzat a kistérség területén évek óta működési hitelből gazdálkodik. Van a költségvetés bevételi és kiadási oldala között mínusz valamennyi Ft.- ha bizonyos feltételeknek megfelel az önkormányzat, akkor un. önhikis lesz azaz önhibáján kívül hátrányos helyzetű, fordulhat állami támogatásért. Ez nem folyószámlahitel, hanem a bankoknak van kimondottan ilyen konstrukciójuk működésre. Van olyan önkormányzat aki ezt nem veszi fel, mert időközben elad valamit, vagy olyan váratlan bevétele érkezik, ami miatt ezt nem veszi fel, hanem addig folyószámlahitel-keretből gazdálkodik. Mi eddig ezt nem vettük igénybe. Nem érti a problémát, mert amikor felállt a testület mindenki kapott egy áttekintő dokumentációt –nem várja el és nem is hiszi azt, hogy mindenkinek sikerült áttanulmányozni és befogadni-, ő sem tudta amikor idekerült, de elfogadta a tapasztaltabbak véleményét. A lényeg, hogy akkor már a kötelezettségeink megvoltak, ezek az interneten is fent vannak. Szeptemberben a választások miatt törvény által kötelezve ki kellett állítani az önkormányzat helyzetéről vagyonáról egy kimutatást. Ezt a helyzetjelentést megtettük a közmeghallgatáson is és december 9-én  is jeleztük. Lehet hogy ezt megtehettük volna előbb is, de két tényező akadályozta, december 15-én tudtuk lezárni az iskola projektet, eddig volt határidőnk, ha ez 16-án történik meg elbuktuk volna a 220 M. Ft-ot- szerencsére nem így történt, átvizsgáltuk, megnéztük, lezártuk. Ugyanezen a napon el kellett utalni az önrészünket, ez a határnap. Ez történt mai is, határnap el kellett utalnunk a 48 M Ft-ot. Nem tudtuk, hogy a 30 M Ft-os hitelkeretet igénybe kell-e vennünk, vagy sem- időközben tárgyalni kellett az OTP-vel a hitelkeret megemeléséről, ehhez az önkormányzatot át kellett vizsgálniuk. Jelenleg ott tartunk, hogy 2-3 nappal a testületi döntés után biztosítják a kért hitelkeretet.
Tamás Lászlóné osztályvezető: Amit kimutattunk 10 M Ft-ot. – már korábban elmondta-, hogy ebben még szerepelt a viziközműhitel is és annak a kamata is kimutatásra került. El lehet kezdeni számolgatni napokra, de azt is figyelembe kell venni, ha a működési számláinkat nem tudjuk elutalni, akkor ezekre késedelmi kamatot számolnak fel, akkor a partnerek ezt felszámolják, az is kamatkiadás lesz. Ha azt mondja a képviselő-testület hogy emeljük fel a hitelkeretet, ennek is lesz kamata, de csak arra az időre amíg igénybe vesszük, ha nem emeljük meg akkor is lesz kamat csak a partnerek és a szolgáltatók felé, a kamat nem mindegy hogy mekkora. A késedelmi kamat a jegybanki alapkamat kétszerese. Ez is akkor kötelezettség lesz.
Marton Istvánné mb. jegyző: A fő gondot az okozza, hogy az év első negyedében bevételünk nincsen, az adók március 15-e után érkeznek, állami támogatást februárban kapunk. Tehát januárban nincs bevétel, 20 M Ft. volt a számlánkon, ma elutalták a 48 M Ft-ost a hitelkeretből, így ma 1.5 M Ft. van a számlánkon. Tehát addig, amíg állami támogatás nem érkezik, nincsen pénz működésre. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy fontolja meg a döntését, elképzelését. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Kiadások vannak és lesznek is. Nem érti, ha ő egy felelős képviselő, akkor meg kell húznia a határt ott hogy márciusig mekkorák lehetnek a kiadásaink, természetesen azokat a kiadásokat amelyek számla, működéshez kell ki kell fizetni. Nem érzékeli ebből az előterjesztésből, hogy miért vagyunk ebben a helyzetben, hogy nem tudunk a kiadásból lefaragni. 
Krisztin N. László polgármester: Ez a pillanatnyi helyzet, majd meglátja képviselő asszony, hogy itt fogunk ülni egy csomó fórumon, amikor azon kell dolgoznunk, hogy ebben a helyzetben ami ma Magyarországon van tudjunk költségvetést alkotni. Ez elsőre valószínűleg nem is fog sikerülni. Volt már olyan is amikor volt 400 M. Ft. lekötött pénzünk és harmadik nekifutásra lett költségvetés. Ezek kötelezettségvállalások teljesítései, azon el lehet órákig vitatkozni, hogy egy korábbi testület miért hozta meg ezeket a vállalásokat, de ebben a helyzetben nem vagyunk, abban a helyzetben vagyunk, hogy kezelni kell a problémát, jelenleg 100 M Ft-unk van még az államnál, sajnos ilyen helyzetbe hozzák az önkormányzatokat és a vállalkozókat, mert ők sem jutnak a pénzükhöz, nem véletlen, hogy nem akarnak az önkormányzatoknak dolgozni. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: Érti képviselő asszony javaslatát a lefaragással kapcsolatban, de azt kell érteni, hogy ez a költségvetéstől elválik, működni pedig kell. Költségvetés mindig március 1-re szokott lenni, de addig is kell működni, nem is arról szól hogy ezt, azt vásárolgatunk. A rezsiköltségeket, béreket ki kell fizetni. 

Krisztin N. László polgármester: Addig ezt a döntést meg kell hozni, majd ha úgy döntenénk  ha lenne egy intézményünk, ahonnan 10 embert elbocsátanánk, akkor is a költségvetés megszületéséig működik, majd a döntés után tudjuk végrehajtani. Ebben a helyzetben nincs más lehetőségünk, ha lenne 50 M Ft. lekötött pénzünk, amit működésre felhasználnánk, akkor is a képviselő-testületnek kellett volna erről dönteni de ez egy sokkal rosszabb kondíciójú megoldás lett volna és időigényes. Ezért fordultunk a pénzintézetünkhöz, ő tudja a leggyorsabban ezt adni és a legjobb kondíciókkal. Van-e további kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban?  (nincsen)
Krisztin N. László polgármester: Már a pénzügyi bizottság ülésén is felvetette a korábbi 154/2010 (VIII.12.) sz. határozattal kapcsolatban, melynek 3. pontja esetében kéri a képviselő-testület megerősítő szavazását, amely arról szól: „ A késedelmes teljesítés miatt a vállalkozó részére bejelentett 33.6 M Ft. késedelmi kötbér mértékét elfogadja  és a vállalkozó által teljesített a műszaki ellenőr által elfogadott és meghatározott 16.755.106. Ft.+ÁFA összegű pótmunkát abba kívánja beszámítani. „ Mivel a határozat megszületése óta új képviselő-testület van, így kéri amennyiben ezzel egyetértenek, hogy a pótmunkát a kötbérbe számítsuk bele és együtt kezeljük, kezelhetjük kéri szavazzanak erről. A kötbér összege azóta az igazságügyi szakértő átvizsgálása után változott, ez pontosan 30.240 M Ft. 
Rajzó Ildikó képviselő, kérdezi, hogy polgármester úr szerint ez jó dolog-e?, felelős döntés-e és fenntartható-e?

Krisztin N. László polgármester: A kötbér a vállalkozót szíven ütötte, azt hitték ez eltűnik, de a szakértő bevonása egyértelművé tette számukra. Van alapja a szakértő véleménye szerint is. Ha ebből peres eljárás lesz, a bíróság mond valamit a kötbérre, ha a szakértőt komolyan vesszük nagy eltérések nem lehetnek, mi mindenképpen a pénzünknél vagyunk, meg kell kísérelni. Javasolja ezt futtassuk le. Pl. tettünk mi is gesztusokat a Neolit felé, az időközi kifizetési kérelmükhöz hozzájárultunk, hogy a pénze egy részéhez hozzájusson. Ebben ma, vagy a következő ülésen valamit mondani kell, mert a táblázat szerint is van egy 20 M Ft-os idevonatkozó tétel, amely nincsen elutalva. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Ha ezt megerősítjük már is nincsen szükség a 20 M Ft-ra most a jelen pillanatban, mert a határidő módosul. Akkor a hitelkeretet nem kellene megemelni 70 M Ft-ra, hanem csak 50 M Ft-ra. 
Krisztin N. László polgármester: A 70 M Ft-os hitelkeret nem azt jelenti hogy a teljes összeg után fizetünk kamatot, hanem ez a maximum és amennyit aktuálisan naponta x időintervallumra felhasználunk. Pl. Megnézik, hogy ma a 70 M Ft-ból 13.5 M Ft-ot használtunk fel ennek a kamata napi 512 Ft. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: A 30 M Ft. hitelkeret eddig is rendelkezésre állt, ha ebből felhasználtunk egy milliót, akkor beérkeztek az adók, akkor visszatöltöttük és csak az adott napokra fizettünk kamatot. 
Csanádi Csanád alpolgármester: A javaslatot elfogadja, kérdése, hogy az új épületbe való átköltözést ez hogyan befolyásolja?

Krisztin N. László polgármester: A fennmaradási engedélyt tudomása szerint megkaptuk. 
Csizmarik Eszter pályázati referens: Még nem, már postázták, de hivatalosan még nem ért ide. 
Krisztin N. László polgármester: Osztályvezetőtől az információja, hogy a használatba vételi engedélyeztetést úgy akarja, hogy egy napra összehívja a hatóságokat lemondatja őket a fellebbezési jogukról és így napokon belül meg kaphatjuk az engedélyt. 

Ez nem befolyásolja, a pótmunka és  a kötbér nem része a projektnek, nem akadályozza a beköltözést. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Számára ez elfogadható, de akkor valószínűleg peres úton folytatjuk a Neolit Kft-vel, csak már tudjunk beköltözni. 

Tamás Lászlóné osztályvezető: A 9 M Ft. befolyásolja, amelyet a megállapodás aláírásakor a Szitáékkal át kell utalni az ügyvéd letéti számlájára. De ha a hitelkeret nem kerül megemelésre, akkor nem tudjuk ezt sem egyenlőre letétbe helyezni. 
Krisztin N. László polgármester: A megállapodás elő van készítve, akár a hét elején aláírható, de ehhez szükséges a pénz is. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Mivel csak annyi kamatot fizetünk a hitelkeret után amennyit felhasználunk, célszerű lenne minél hamarabb elküldeni a különböző adós értesítéseket, biztosan lennének, akik korábban megfizetnék az adókat és ez a hitelkeret folyamatosan visszatölthető lenne.  Javasolja, hogy az adóval kapcsolatos kiértesítések minél hamarabb kerüljenek kiküldésre. 
Krisztin N. László polgármester: Okos, jó ötlet, kiegészítve azzal, hogy  a kintlévőségek behajtása fontos lenne. A szemétszállítás 5 M Ft-ja is nagyon nagy összeg. 

Tamás Lászlóné osztályvezető: Folyamatosan zajlik, mennek a felszólítások, a Városüzemeltető Kft-től most kaptunk listát és ezt is folyamatosan dolgozzák fel az adós kollégák. 
Krisztin N. László polgármester: ha megnézzük a Balaton part települések költségvetési rajzát, akkor látszik hogy ez egy  kupola alak, amely januárban lentről indul, majd a szezon közepén ér  a csúcsra, ez így igaz a bevételekre is. Május előtt turisztikai területen sem várható bevétel. 

A Városházával kapcsolatos kérdését mindenki megértette-e most szavazzunk a kérdésben, vagy a következő ülésen. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Javasolja most foglaljanak állást a kötbér kérdésében, erősítsék meg a korábbi határozat 3. pontját. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

1/2011. (I.14.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyetért a korábbi 154/2010. (VIII.12.) sz. határozat 3. pontjában foglaltakkal, mely szerint: 

A Közösségi ház és Rendezvénytér I. ütem megnevezésű pályázat teljesítésével kapcsolatban a késedelmes teljesítés miatt a vállalkozó részére bejelentett, igazságügyi szakértő által megállapított 30.240.000 Ft.  késedelmi kötbér mértékét elfogadja és a vállalkozó által teljesített, a műszaki ellenőr által elfogadott és meghatározott 16.755.106 Ft.+ÁFA összegű pótmunkát abba kívánja beszámítani. 

Felelős: Krisztin N. László polgármester

  Marton Istvánné mb. jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Simonné Visi Erzsébet képviselő az eredeti napirendhez visszatérve javasolja, hogy a 70 M Ft-os hitelkeretet csökkentsük 50 M Ft-ra. És így gyors számításai alapján 11.5 M Ft. marad két havi gazdálkodásra. Azért nehéz számára a döntés mert nem látja a jelenlegi állapotot és nem tudja, hogy mennyi a havi működés. 
Tamás Lászlóné osztályvezető, elmondja, hogy jelenleg 6 M Ft. értékű kifizetetlen számla van a birtokában, amelyek állandó költségek, víz, gáz, posta és ezek folyamatosan érkeznek. Alpolgármester úr látja a napi tételeket amelyeket aláír, havi 13-14 M Ft. a működés költsége a munkabéreken kívül. 

Rajzó Ildikó képviselő: Megnyugtatná ha a leendő jegyző úr, aki lesz a hivatal vezetője, ha állást foglalna, véleményt mondana ez ügyben. Hátrányos helyzetben vagyunk, nem látja át a problémát. 

Krisztin N. László polgármester: Megérti, az idő szorít bennünket, amennyiben ma ebben a kérdésben döntés születik, akkor a jövő hét elején már rendelkezésre álla a keret. A leendő jegyző úr közreműködése ebben a kérdésben nem a megfelelő pillanat. Tapasztalt emberek véleményét hallottuk, a pénzügyesünk, aljegyző asszony akik több éve ezzel is foglalkoznak. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Most ebben a felállásban látjuk, hogy az önkormányzatnak mennyire nincs pénze, nem megoldható-e, hogy ez a letéti elhelyezés ne most történjen. 

Krisztin N. László polgármester: Azt kellene megérteni, hogy a jelenlegi likvid probléma a mostani helyzetre vonatkozik, 90 M Ft-unk az államnál van, ezt az átmeneti helyzetet kell kezelni. 
14.45 órakor Csanádi Csanád alpolgármester, és Rajzó Ildikó képviselő elhagyja az ülést. 
Krisztin N. László polgármester: Azt is be kell látni, hogy a jelenlegi helyzet 2007,2008-as döntések következménye, amelyet előre nem lehetett látni. Nem volt ilyen rossz turisztikai szezon, az adóbevételek magasabbak voltak, nem volt gazdasági válság stb. valószínűleg a költségvetés tárgyalásánál sok népszerűtlen döntést meg kell hozni. 
14.48 órakor Csanádi Csanád alpolgármester, és Rajzó Ildikó képviselő visszajön az ülésre. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja szavazzanak az eredeti napirendről.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testület 2 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

2/2011. (I.14.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete  a jelenleg rendelkezésre álló 30.000.000,- Ft összegű 1 év időtartamú folyószámla hitelkeretet nem kívánja felemelni.
Felelős: Krisztin N László polgármester

Határidő: 15 nap
Krisztin N. László polgármester, elmondja, hogy a döntés mivel az önkormányzat érdekeit sérti, ezért élve jogával három napon belül betartva  a jogszabályi előírásokat  kezdeményezni fogja a napirend újratárgyalását. Felhívja a megbízott jegyző asszony figyelmét, hogy jogszabályi lehetőségeket betartva az ülést készítse elő. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Kérése, hogy az előterjesztés újratárgyalásához álljon rendelkezésre egy tételes kimutatás a havi költségekről és a jelenleg legfontosabb kifizetendőkről, akkor tud csak felelős döntést hozni a kérdésben, ha látja. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: Kérdés, hogy meddig áll fenn ez az állapot, mikor lesz költségvetés. Átlagot tud számítani, mert ezek ugye állandóan változó költségek., valamint a kifizetetlen eddig beérkezett számlákat pontosan ki tudja mutatni. Vállalja, hogy ezt a kimutatást a hét végén, holnapi napon elkészíti és eljuttatja a képviselő- testület tagjaihoz. 
Krisztin N. László polgármester: Felkéri a pénzügyi osztályvezetőt, hogy ezt a kimutatást készítse el, ő a mai napon kezdeményezi a mai döntés újratárgyalását, az ülés pedig hétfői napra kerüljön összehívásra. 

Egy másik kérdésben kéri a képviselő-testület támogatását, miszerint van egy előfinanszírozott pályázati lehetőség informatikai berendezések beszerzésére, amelyek munkaállomásokat jelentenek., erre nagy szükségünk lenne a géppark felújítására mire átköltözünk. Önrész nincsen, a projekt előrefinanszírozott. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag  egyetért a Civilcom Egyesület által kiírt előfinanszírozott pályázaton való részvétellel informatikai eszközök beszerzése céljából. 
Orbán Péter képviselő 14.55 órakor visszajön az ülésre.
Krisztin N. László polgármester: Kéri a képviselő társakat mivel többen jelezték hogy a tervezett ülések időpontjai nem megfelelőek számukra, egyeztessenek az időpontokkal kapcsolatban és egyben tájékoztatja a képviselőket, hogy a közmeghallgatás időpontja kitűzésre került -mivel 30 nappal a tervezett időpont előtt az új SZMSZ szerint ki kell hirdetni-, a meghívók holnaptól a postaládákban lesznek: 2011. február 15-e 18.00 óra. 
Az egyeztetés eredményeképpen az ülések időpontjai:

2011. január 17. 14.30 óra rendkívüli pénzügyi bizottsági ülés 

2011. január 17. 15.00 óra rendkívüli képviselő-testületi ülés

2011. január 31. hétfő 13.00 óra képviselő költségvetési fórum

2011. február 4. péntek 8.00 óra soros képviselő-testületi ülés

2011. február 15. kedd 18.00 óra közmeghallgatás
Krisztin N. László polgármester: Több napirend nem lévén, megköszönve a jelenlévők munkáját, az ülést 15.25 órakor bezárja.
Kmf.

   Krisztin N. László






    Marton Istvánné
     polgármester







 mb.jegyző

Csanádi Csanád
Forintos Ervin
jegyzőkönyv-hitelesítők
