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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. január 17-én 16.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester

Csanádi Csanád
alpolgármester
Forintos Ervin
képviselő
Orbán Péter
képviselő

Rajzó Ildikó
képviselő

Simonné Visi Erzsébet
képviselő
Távol maradását bejelentette: 

Dr. Magó Ágnes
képviselő

Meghívottként jelen vannak:

Marton Istvánné
 mb.jegyző


Tamás Lászlóné
költségvetés- adóosztály vezető


Horváth Márta
osztályvezető

Székely István 
könyvvizsgáló


Bolla József 
VN Kft. ügyvezető

Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait és a tanácskozási joggal meghívottakat .

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 6 fő jelen van, 1 fő igazoltan van távol. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Orbán Péter és Rajzó Ildikó  képviselőket megválasztani. 

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Krisztin N. László polgármester: A meghívóban egy meghirdetett napirend szerepel, a pénteki döntés újratárgyalása, és javasolja további két napirend felvételét. 
2. pontként: Szita Mária és Szita Lászlóval kötendő együttműködési megállapodás módosítására javaslat.

3. pontként: A városháza projekt esetében meghatalmazás dr. Gáli Mihály ügyvéd részére a kötbér elszámolására
Napirendi javaslat:
1. Badacsonytomaj Város Önkormányzat Folyószámla hitelkeretösszeg megemelésére vonatkozó javaslattal kapcsolatban 2011. január 14-én hozott döntés ismételt megtárgyalása
2. Szita Mária és Szita Lászlóval kötendő együttműködési megállapodás módosítására javaslat

3. A városháza projekt kivitelezésével kapcsolatban felmerült kötbér intézésének ügyében meghatalmazás adása dr. Gáli Mihály ügyvéd részére

A javaslatot a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
1.  Napirendi pont: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Folyószámla hitelkeretösszeg megemelésére vonatkozó javaslattal kapcsolatban 2011. január 14-én hozott döntés ismételt megtárgyalása

Krisztin N. László polgármester: Kéri Orbán Pétert a Pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat. 
Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 2 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal nem javasolja a jelenleg rendelkezésre álló 30 m. Ft. összegű, 1 év időtartamú folyószámla hitel 70 m. Ft-ra történő megemelését. 

Elmondja: Elnézést kér Horváth Ferenc bizottsági tagtól, akinek módosító indítványát nem tette fel a bizottsági ülésen, a jelen ülésen javasolni fogja az általa pénzügyi bizottsági ülésen elmondottakat. 

Krisztin N. László polgármester, elmondja: A pénteki ülés folyománya, hogy újra tárgyaljuk az anyagot, melyhez a képviselő-testület tagjai kaptak egy kiegészítést a hétvégén, amelyet a pénzügyi osztályvezető készített el. Az eredeti anyag és a kiegészítés birtokában van-e valakinek kiegészítése, illetve először az osztályvezető részéről?
Tamás Lászlóné osztályvezető: Köszöni nincsen. 

Forintos Ervin képviselő: Az anyag alapján a január hónapra levetített költség 27 M Ft. és ehhez jön februárra 5.6 M Ft, azaz a két hónapra várható költség 33.6 M Ft. Áttekintve a tételeket, bővebb információt szeretne a következőkkel kapcsolatban: főépítész megbízási szerződése, díja, jogszolgáltatáshoz kapcsolódó szerződés áttekintése. Véleménye, mivel ezek megbízási szerződések, nem kellene ezeket kifizetni, meg kellene várni vele a költségvetés tárgyalását és amelyre nincsen szükség kivenni, a szerződéseket felül kellene vizsgálni. Tudomása szerint ebben a hónapban nincsen is olyan tevékenység amelyhez a főépítészi szolgáltatást igénybe kell venni.
Krisztin N. László polgármester: A költségvetés tárgyalásakor a szerződések felülvizsgálatának akadálya nincsen. A jelenleg kifizetendő számlák még decemberi teljesítésűek. A költségvetés tárgyalásakor is a táblázatban ott lesznek a sorok melyek beépítésre kerülnek és ezen végighaladva lehet a javaslatokat megtenni, szükség van-e rá, illetve a szerződéseket áttekinteni, esetenként felmondani. Jelenleg a számviteli törvény szabályai szerint kell az átmeneti időszakban gazdálkodni, az éves költségvetés 1/12-ével kell havonta számolnunk. A szerződések tartalma jelenleg nincsen a fejében, de ezekre a költségvetés tárgyalásakor kell visszatérni, első körben a fórum alkalmával. 
Marton Istvánné mb. jegyző: A szerződések esetleges módosítását a mai ülésen nem lehet tárgyalni, mivel ezt a témát bizottság nem tárgyalta, döntés ebben a mai ülésen nem hozható.
Krisztin N. László polgármester: A január havi fizetési kötelezettségek esetében, amelyeket február hónapban teljesítünk már lehet a megbízási szerződések nemleges kifizetéséről szó, mivel már erre az évre vonatkozik A január 31-ei költségvetési fórumon ezeknek a felülvizsgálatára sor kerülhet. De jelen esetben még a decemberi számlákat fizetjük.

Forintos Ervin képviselő:  Javasolja ne fizessünk és hozzunk erről később érdemi döntést, a fórumon erről nem lehet érdemi döntést hozni és határozatba foglalni.
Krisztin N. László polgármester: A fórumon is születhetnek formális döntések bizalmi alapon, melyeket később határozatba foglalunk, erre már többször volt példa.

Forintos Ervin képviselő:  Nehezményezi, hogy ez a helyzet ilyen későn, már a fizetési határidők lejárta után derült ki, erről már októberben vagy novemberben kellett volna hogy tájékoztatást kapjanak, illetve előkészítetlen az anyag még mindig számára. 
Krisztin N. László polgármester: Az új testület megalakulásakor kaptak a képviselő társak  egy vaskos dokumentációt, amely ilyen részletességgel nem tartalmazták a kifizetéseket. Nem látunk sajnos évekkel előre, mert az utolsó pillanatokban is hoznak olyan döntéseket, pl. ÁFA döntés, amely egyszer csak megjelent egy költségvetési rendeletben, vagy a korábbi ÁFA emelés 5%-kal amelyen buktunk több millió Ft-ot, mert a strand belépők, parkolójegyek ára bruttóban volt meghatározva. Ezek nem voltak előre tervezhetők. Az ÁFA kifizetési kötelezettséget jeleztük, ezt december 9-ei ülésen is megtettük. Visszautasítja, hogy előkészítetlen az anyag. Mi ezt egy technikai jellegű döntésnek tekintettük és nem tettük mellé a költségvetést, mert az egy külön téma. Nem tudja, de ez a mostani képviselő-testület alaposabban néz utána, nem gondoltuk hogy ez immár második alkalommal több órás vitát generál és nem voltunk erre felkészülve.  Volt az Önkormányzatnak éveken keresztül 100 M Ft-os hitelállománya is, de volt mellette lekötött pénz is. Elhangzott már a múltkor is, hogy tavaly 30 M Ft-os hitelállomány volt, nem kellett felhasználni, most viszont eljött az idő, hogy fel kellett használni. Mióta polgármester, ez volt az első alkalom, hogy nem kellett felhasználni, ezért úgy gondolja, hogy a gazdálkodási folyamatok rendben vannak. Sajnos az országos folyamatok befolyásolják legjobban a gazdálkodást, válság, a normatívák folyamatos csökkenése. Ez egy likviditási problémát okozó helyzet, amelyet meg kell oldani, orvosolni kell a problémát, amíg  az állami pénzek nem érkeznek meg. Durván 90 M Ft. van kint az államnál. Az ÁFA gyorsabb visszaigénylésére várjuk a segítséget, mert sajnos az állam tartogatja, hiszen addig neki kamatozik. A szerződések tekintetében döntés hozható a fórumon is, amelyet később határozatba foglalunk, ez bizalmi elven alapszik, ha nem felel meg képviselő úrnak, akkor tegyen most konkrét javaslatot. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Tisztelt képviselő-testület! Elmondja: a pénzügyi bizottsági ülésen kiosztott egy beadványt melyen kérdések szerepelnek. Nem arról van szó, hogy csődöt szeretnének okozni az önkormányzatnak, hanem felelősségteljesen, kellő ismeretekkel rendelkezve szeretnének dönteni ebben a kérdésben. Úgy érzi nincsen tisztában azzal, hogy mekkora lesz az első olvasatban a hiány, nem tudja, hogy mennyire lesz finanszírozható a település. Rendben van, hogy ez egy áthidaló megoldás, de hosszú távra nem látja a finanszírozhatóságot. Módosító indítványa a számok alapján- mivel a Céh Turisztikai Egyesülettel szemben van ez a nagy összegű kötelezettségvállalás, tárgyaljunk velük, faragjuk le ezt a költséget két hónapig és minden költséget szorítsunk le a legminimálisabbra, legyenek megszorítások. Ez az állapot nem tartható, belekerültünk egy olyan helyzetbe, amely egy felelőtlen gazdálkodás eredménye, hogy itt tartunk. Nem akarja, hogy ez tovább gyűrődjön, halmozódjon, akár éveken keresztül, mert annak is mi isszuk meg a levét. A kérdéseire kapott válaszainak ismeretében az 50 M Ft. hitelkeretet tudná elfogadni, úgy hogy a 200 e Ft. feletti számlák 3 képviselő jóváhagyásával kerülhetnének kifizetésre. Kéri javaslatát módosító indítványként kezelni. 
Krisztin N. László polgármester: A felelőtlen gazdálkodásra vonatkozó kijelentést visszautasítja, nem így látja a helyzetet. Minden évben mióta költségvetést készítünk úgy indul, hogy vannak a vágyak és a lehetőségek , volt olyan év amikor 300 M Ft. volt a kettő közötti különbség. A költségvetés készítés szépsége, hogy egyensúlyba hozzuk  az adott lehetőségeket és vágyakat. Ez a feladat még előttünk áll, de nem együtt kezelendő a mai napirenddel. A módosító indítványban szereplő javaslat természetesen megoldható, de ki az aki ezt felvállalja és napi szinten itt tartózkodik. 
Orbán Péter képviselő, kérdezi, hogy mi kerül nekünk többe, ha nem fizetjük ki a számlákat, vagy hitelkeretet használjuk fel a számlák kifizetésére. Ha nem fizetjük a számlákat az ugyanúgy kamatokkal jár, ha átütemezzük, az is kamatokkal jár. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: Tulajdonképpen amely számlákat ők kimutatott, azoknak a fizetési határideje már lejárt, vagy napokon belül lejár, ezeknek tételesen ki kellene számolni a késedelmi kamatát nem fizetés esetén. Ezek a már befogadott számlák decemberi működési költségeket, elvégzett tevékenységeket tartalmaznak az összes intézményre vonatkozóan, illetve képviselő-testületi határozatok végrehajtásának költségeit, pl. adventi rendezvények. Nem fizetés esetén a jegybanki alapkamat kétszeresével kell számolni, de előfordulhat fizetési meghagyás is, nem tehetjük meg hogy ezeket nem fizetjük ki. 

Krisztin N. László polgármester, kérdezi, hogy képviselő asszony fenntartja-e akkor is a 30+20 M azaz 50 M Ft. javaslatát abban az esetben is, ha holnap aláírja a Szitáékkal a megállapodást, amely azonnal 8.8 M Ft. letétbe helyezését jelenti? 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Így van, igen. 

Orbán Péter képviselő: lenne egy módosító indítványa, mivel a pénzügyi bizottság ülésén nem tette meg, 60 M Ft. hitelkeretet javasol. 

Krisztin N. László polgármester: Ez a szám a vezetőin már volt előttünk, mivel ez egy keret és nem jelent tényleges felhasználást, tehát nem látunk kockázatot abban, hogy ezt a keretet emeljük, mert amennyiben később jutunk a pénzünkhöz és nagyobb összegeket kell felhasználnunk, akkor pár hét múlva nem fordulhatunk újra  a bankhoz, hogy emelje még feljebb a keretet, mert ehhez költségvetési vizsgálatra van szükség, majd egy hónapos ügyintézés, amelyet most kedvező feltételek mellett már a bank lefolytatott gyorsított eljárásban. 
Rajzó Ildikó képviselő: Érti, hogy átmeneti likvid problémáról van szó. Mivel ez befolyással van a 2011. évi költségvetésre a kamatfizetés miatt, ezért már pénteken is kérte, hogy megnyugtatná Weller-Jakus úr leendő jegyző véleménye. Mivel polgármester úr tárgyalt vele pénteken, kérte-e hogy kérjük ki véleményét az ügyben, kérdezi, hogy erre sor került-e? 
Krisztin N. László polgármester: Igen Weller Jakus úrral volt találkozója, ahol megbízott jegyző asszony is jelen volt. Elmondta neki, hogy miről tárgyaltak. Ő válaszában elmondta, hogy nyilvánvalóan az önkormányzat anyagi helyzetének áttekintése nélkül konkrét választ nem tudott volna erre adni. Felajánlotta, hogy amennyiben igény van rá a költségvetési tárgyalásokon részt vesz. Kérte tőle, hogy a képviselő-testület kisebb csoportjainak megkeresésétől zárkózzon el, természetesen a költségvetési fórumra meghívást fog tőlünk kapni. 
Rajzó Ildikó képviselő: Akkor a 01.31-ei fórumon jelen lesz az új jegyző úr?

Orbán Péter képviselő: Javasolja, hogy a január 31-ei költségvetési fórumra hívjuk meg. 

Székely István könyvvizsgáló, elmondja, hogy a hitelképességi mutató szerint a 70 M Ft-os folyószámla-hitelkeret az éves kötelezettségvállalás felső határa alatt van, amely 99.750 M Ft. A korlát ebben az esetben a költségvetés lesz majd., jelenleg az átmeneti állapot kezelésére van szükség. Javasolja mindenképpen, hogy a folyamatban lévő szerződések kerüljenek felülvizsgálatra, nem kell azonnal felmondani, mert ezzel lehet hogy nagyobb kárt okozunk. Évről évre feszítettebb a költségvetés, alapos kemény munka előzi meg az előkészítést.  Jelen esetben javasolja a működés biztosítását, ez egy áthidaló megoldás a költségvetés készítés időszakára és az állami pénzek megérkezéséig. 

Bolla József ügyvezető: Ma reggel olvasta az anyagot és akkor vette észre, hogy a VN. Kft-t is ez a téma súlyozottan érinti. Megkereste a mb. jegyzőt és elmondta az aggályait és erről szeretné a bizottságot is tájékoztatni. Többször jelezte már, hogy a Kft. likviditási problémával küzd. 9 m. Ft. a folyószámla hitelük, ennek az összegnek a végén járnak. Ha bővebb keret állna rendelkezésére roppant egyszerűen megoldaná, mert élne a lehetőséggel, hogy a keretet kibővítené. Az önkormányzatnál a likviditási probléma a beruházásokkal kapcsolatos áfa elszámolások miatt keletkezett és 1-2 hónapos átmeneti problémát fog okozni a település üzemeltetése szempontjából. 

Maguk részéről azt tudja tájékoztatásul elmondani, hogy mint már jelezte a VN. Kft. felmondta a Remondissal a vállalkozói szerződést, ugyan így az önkormányzattal, jelezve előre, hogy a decemberi számlát nem tudják kifizetni. A felmondásra reagáltak 2,5 m. Ft. a decemberi kifizetni való, ezzel tartozunk, de a Remondis szolgáltat. Tehát ez egy rendezetlen kérdés. Megkapták a decemberi közvilágítás számláját, ami az egész települést érinti, ez 2,5 m. Ft. (Az üzleti tervükben 15,5 m. Ft. volt beállítva, a realitás majdnem 20 m. Ft.) Úgy érzi, hogy ez nem csak a VN. Kft. problémája, hanem az egész lakosságé. 

Egy tétel került beépítésre az anyagba, ez a kétszer 2,5 m. Ft-os tétel nem. Javasolja gondolják át, hogy milyen veszélyt jelent az, ha két hónapig nem tudják a település működését finanszírozni. Meglepő, hogy arra senki nem válaszolt, mi történik akkor, ha nem szavazzák meg a folyószámla-hitelkeret emelését, akkor hogyan tovább? Ez egy technikai kérdés, veszélye nincsen, a költségvetés ettől külön kezelendő. 
Krisztin N. László polgármester:  A költségvetés elfogadásáig az első három hónap minden évben nehéz, átmeneti pénzügyi támogatásra van szükség a helyzet megoldásához. 
Horváth Ferenc Pénzügyi bizottság kültagja: Az elmúlt évek költségvetését áttekintve, lehet látni, hogy működési forráshiánnyal küszködik az önkormányzat. A működési forráshiányt felhalmozási célú forrásokkal pótolta, tömte be a lukakat.  Tehát a jelen költségvetésnél bizonyos célokat kell kitűzni, olyan szempontból, hogy működési forrás hiány minél kevesebb legyen, különösen azért fontos ez mert hallva a különböző politikai megnyilatkozásokat – az önkormányzatoknál kemény feltételek lesznek és további 5%-os normatíva csökkenés várható. Kéri, hogy a takarékos gazdálkodás vonatkozásában folytatódjon a működés és a jelenlegi pénzügyi nehézségeknél meg kellene fontolni az átütemezések lehetőségének kérését egyes közüzemi szolgáltatok esetében, vagy fizetési halasztást, amely nem járna kamattal, természetesen ehhez tárgyalásokra van szükség. 
Krisztin N. László polgármester: Az elmondottak 90%-ával egyetért. Azzal nem ért egyet, hogy az önkormányzat a lekötött pénzeszközeit nem nevesítette, mert azokat pályázati önrésznek, vagy beruházások megvalósítására használja fenn.  Előfordult, hogy felhalmozási célú pénzeszközt kellett működésre fordítani, tudjuk, hogy ez nem jó. A Céh egyesülettel pontosan az a probléma, hogy a turisztikai bevételek lecsökkentek és a velük kötött megállapodásban rögzített feladatok, vállalások, hogy az IFA ellenőrzés rendszerét kidolgozzák és ennek a végrehajtásában segítenek, nem teljesítették, ezért furcsa lenne ha most átütemezést kérnénk tőlük, de ezt nem kérnünk kell hanem tennünk kell. Természetesen erről is külön tárgyalni kell. 
Forintos Ervin képviselő: Korábban naív volt a testület mindent elhitt, pl. Ferenczy úr esetében nem járt utána a Kft. működése során a dolgoknak, amit mondott elhittük. Talán ez a testület most hitetlenebb. Ami most lecsapódik a Kft. esetében is, elhittük, hogy energiaszolgáltatót váltunk és olcsóbb lesz, elhittük, ha a szemétszállítás díját mi szedjük be ezáltal kedvezőbb lesz + 3 M Ft. marad a tarsolyunkba. Ezért kerültünk most kényszerszituációba, ezért próbálunk informálódni és szakértőbb emberek véleményét kikérni. Ez nem bizalmatlanság, hanem informális tájékozódás.
Krisztin N. László polgármester: Egy ponton kíván a hozzászólásban javítani, hogy a szemétszállítás helyi intézésének motivációja nem a haszonszerzés volt, hanem a lakosság komfortérzetének emelése, hogy egy helyi lakossal intézzék az ügyeiket, ne kelljen Tapolcára futkozni, illetve a munkahelyteremtés. 
Marton Istvánné mb. jegyző: Megérti a képviselő-testület tagjainak aggályait, hiszen a gazdálkodás biztonságáért a képviselő-testület felel, a szabályszerűségért pedig a polgármester. Tudjuk, hogy jelenleg az önkormányzat számláján 1.5 M Ft. van, hogy ide hogy jutottunk, ezt már túl tárgyaltuk. 85 M Ft. pályázati pénz van kinn, amelynek elszámolása részünkről megtörtént, tehát az állam részéről visszautalásra vár. A pénzügyi osztályvezető a korábbi megbeszéléseket követően elkészítette a kifizetésekre váró számlák összegzését. A képviselő asszony módosító indítványa – a hitelkeret 20 M Ft-tal történő emelésére, ez már nem is fedezi az előttünk vázolt költségeket-, mert a Városüzemeltető Kft. 2X2.5 M Ft.-ja nélkül is több mint 27 M Ft. szerepel az előterjesztésben. Tudná támogatni, azt is, nem úgy ahogy képviselő asszony javasolta, hiszen a pénzügyi bizottság joga a gazdálkodás és a pénzeszközök felhasználásának ellenőrzése, ezért azt javasolja, hogy a képviselő-testület amennyiben megszavazza a + 40 M Ft.-ot, ezt nem kell felhasználni és ez május 31-ig lenne, a pénzügyi bizottság minden kifizetésnél ha nem is öt fővel, 3 fővel kísérje figyelemmel és láttamozza a kifizetéseket. Kéri a képviselő-testületet, hogy támogassa a hitelkeret bővítését 70 M Ft-ra. 
Forintos Ervin  képviselő: Támogatná azt a megoldást, hogy a hitelkeretet 60 M Ft-ra emeljük fel és a pénzügyi bizottság jegyezze ellen a számlákat. 

Krisztin N. László polgármester: Szavazás előtt még egyszer hangsúlyozza, hogy most kedvező feltételek mellett tudjuk ezt a folyószámla-hitelkeretet bővíteni, emelni, ha később rájövünk, hogy tévedtük és kevés lesz, akkor egy hónapig tartó huzavonával lehet csak majd emelni a keretet.  Javasolja maradjunk a 70 M Ft-ra való emelésnél és az utolsó 10 M Ft-ra vonatkozó rész felhasználására csak a testület döntése után kerülhetne sor, ezt kéri módosításként kezelni. 
Kiegészítésként a pénzügyi osztályvezetőt megfeddi azért, hogy a Városüzemeltető Kft. 5 M Ft-os kintlévősége nem került bele az anyagba. 

Továbbá utasítja a pénzügyi osztályvezetőt, hogy az adókivetések azonnal induljanak el a lakosság felé, tegyen javaslatot 3 napon belül a kintlévőségek behajtására, ütemezésére. Levélben utasítsa az intézmények vezetőit, hívja fel a figyelmet a takarékos gazdálkodásra, önmegtartoztatást tanúsítsanak a dologi kiadások tekintetében és ebben fogalmazzuk meg, hogy milyen területen várjuk el a takarékos gazdálkodást. 
További kiegészítés van-e? 

Horváth Ferenc pénzügyi bizottság kültag: Javasolja kiegészíteni a határozatot azzal, hogy a nagyobb számlák esetében kezdeményezzen az önkormányzat tárgyalásokat a szolgáltatóval az átütemezéssel kapcsolatban. 
Bolla József ügyvezető: Vállalja, hogy az EON-nal egyeztet, tárgyal az átütemezéssel kapcsolatban, erre már volt példa. A szemétszállítási kintlévőség esetében tanácsot kérne, felmondta a szemétszállítási szerződéseket, 3.5 M Ft. a kintlévősége, amelyet kifizetett a Remondis felé, de nem érkezett be. Helytállást kér ennek a kintlévőségnek a tekintetében, hiszen mivel ők közvetítők ne rajtuk csapódjon le ez a tartozás, ebben kér állásfoglalást. 
Krisztin N. László polgármester: Kéri a Városüzemeltető Kft. ügyvezetőjét, hogy a szemétszállítással kapcsolatos adósok listáját adja át behajtásra a megbízott jegyző asszonynak. 

Bolla József ügyvezető: Ez a mai napon megtörtént, a harmadik negyedévre vonatkozóan. 
Krisztin N. László polgármester: Kérjük akkor az egész éves listát és mb. jegyző asszony intézkedik a behajtásra vonatkozóan. 
Kárpáti Lajos, elmondja: Anélkül, hogy befolyásolni akarná a képviselőket, ő született adósságellenes, de likviditási problémák bárhol előfordulnak- Bolla úrral ért egyet, ez csupán technikai kérdés, cash flow. A problémát abban látja, hogy nincsen koncepció a költségvetésre. A hat hónapból amit adtak már négy hónap eltelt, a hosszú távú koncepció elkészítésére, ez is sürgető lenne. Biztos benn, hogy mindenki a lelkiismeret szerint fog szavazni és nem akarja a város csődjét. Abban a polgármester úrral ért egyet, hogy 10 M Ft-on nem múlik a város fizetőképessége, ugyanis, ha a 60 M Ft. nem elég valami miatt, akkor hitelkérelemmel kell fordulni a bankhoz és nehezebb helyzetbe kerül az önkormányzat. Ma olvasta, hogy ettől az évtől csak hiteles könyvvizsgáló engedélyével vehet fel az önkormányzat hitelt, erre a tv. Módosításra azért volt szükség mert 1200 milliárd Ft. az önkormányzatok hitelállománya és ebből 600 milliárd van amelynek egyharmada esetében türelmi idők járnak le. Véleménye szerint mindegy hogy 60- vagy 70 M Ft. azt tartaná helyesnek, ha egy biztonságos összeget szavaznának meg és sokkal kevesebbet használnának fel és elkészítenék a 2011. évi költségvetést és a hosszú távú 20 évre szóló koncepciót. 
Krisztin N. László polgármester: Köszöni a hozzászólást. Egyetért az elmondottakkal, megjegyzi, hogy az állam rácsodálkozik az adósságokra, de ő sodorta ide az önkormányzatokat, hiszen a normatívákat évről, évre csökkentette, egy-egy intézmény esetében a működés több mint felét az önkormányzatok finanszírozzák. Sajnos nem látunk áttörést a turizmus előkészítésében sem. Viszont még vannak projektek amiket finanszírozni kell és a fordított ÁFA ott is jelentkezni fog. 

Székely István könyvvizsgáló, elmondja, hogy mindig biztonságosabb az előremenekülés. Mindig a korlátok miatt óvatosan kell bánni, amikor a bankok május körül olyan helyzetbe kerülnek, hogy azt mondják, hogy a kockázatos ágazatokba nem fektetnek pénzt és ebbe a kockázatos ágazatba az önkormányzatok is bele fognak tartozni. 

Orbán Péter képviselő: Visszavonja a 60 M Ft-ra tett módosító indítványát, javasolja a 70 M Ft. hitelkeret megszavazását. 

Tamás Lászlóné osztályvezető: Kéri, hogy az elhangzott javaslatokat külön szavazzák, mivel a banknak formális határozata van.

Krisztin N. László polgármester: lezárja a vitát, kéri szavazzanak a január 14-ei előterjesztésben szereplő eredeti határozati javaslatról, miszerint a hitelkeretet 70 M Ft-ra javasoljuk emelni. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül  és 2 tartózkodással meghozza az alábbi

3/2011. (I.17.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a jelenleg rendelkezésre álló 30.000.000,- Ft összegű 1 év időtartamú folyószámla hitel 70.000.000,-Ft-ra történő megemelésével  az OTP Bank Nyrt-től, úgy hogy 2011. május 31-e után a hitelkeret visszaállításra kerül az eredeti 30.000.000,- Ft-ra.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete  kötelezettséget vállal arra, hogy a futamidő alatti költségvetésében a hitel és járulékainak visszafizetésére a fedezetet a saját bevételeiből a fejlesztések előtt betervezi, jóváhagyatja és  biztosítja.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete  felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés megkötésére az OTP Bank Rt-vel

Felelős: Krisztin N László polgármester

  Marton Istvánné mb. jegyző
Határidő: 15 nap
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

4/2011. (I.17.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a megbízott Jegyzőt, hogy

· az első félévre vonatkozó adókivetésekre intézkedjen
· a kintlévőségek behajtására vonatkozóan 3 napon belül készüljön ütemterv és behajtási javaslat
· az önkormányzat intézményei vezetőinek figyelmét  hívja fel a takarékos gazdálkodásra a dologi kiadások tekintetében
· a Városüzemeltető Kft. ügyvezetőjével együtt intézkedjen a szemétszállítással kapcsolatos kintlévőségek behajtására 
Felelős: Marton Istvánné mb. Jegyző

  Tamás Lászlóné Költségvetési –és adóosztályvezető


  Bolla József Városüzemeltető Kft. ügyvezető
Határidő: 3 nap, illetve azonnal
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül  és 1 tartózkodással meghozza az alábbi

5/2011. (I.17.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Polgármester kérje fel az alpolgármestert, hogy a pénzügyi osztályvezetővel a nagyobb összegű számlák kifizetésének átütemezésével kapcsolatban folytasson tárgyalásokat a szolgáltatókkal, továbbá az osztályvezető adjon tájékoztatást minden hónapban a soros testületi ülés alkalmával az önkormányzati számla egyenlegéről és a folyószámlahitel állásáról.
Felelős: Krisztin N. László polgármester

              Marton Istvánné mb. Jegyző
Határidő: folyamatos

Krisztin N. László polgármester: A hosszú távú koncepcióval kapcsolatban elmondja, hogy  az önkormányzatnak négy évre kell ciklusprogramot készíteni, amelyre megalakulásától számítva hat hónapja van és még gazdasági fejlesztési koncepciót kell készíteni.
Rajzó Ildikó képviselő: Tulajdonképpen a legelső fórum óta beszéljük, hogy szeretnénk egy hosszú távú koncepciót készíteni, egyrészt a település kulturális + turisztikai fejlesztések érdekében. Már az első lépést meg is tettük, a kultúrával kapcsolatban volt egy fórum is, ahol ezt elindítottuk, ezzel kapcsolatban mivel még nem volt rá időnk, hiszen folyamatosan ülésezünk- és polgármester urat is állandóan zaklatja vele. Ezt minden fontosnak tartjuk. 

Krisztin N. László polgármester: nem megbántva senkit, ez az elmúlt időszak nagyon intenzív volt. Mivel nincs még jegyzőnk, aki ezeknek a kereteit elő szokta készíteni, így ezt nehéz megoldani. 

Horváth Ferenc: Volt egy ülés ahol Fodor úr elvállalt egy feladatot, hogy a kulturális koncepciót előkészíti.

Marton Istvánné mb. jegyző: Igen, ez elkészült, a soros ülés napirendje. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja, hogy a képviselők a hosszú távú koncepcióra vonatkozó javaslataikat a legrövidebb időn belül E-mailben vagy a szokásos módon juttassák el részünkre. Kér, erre vonatkozóan egy szimpátia szavazást.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért azzal, hogy a gazdasági ciklusprogramra illetve a hosszú távú fejlesztési koncepcióra vonatkozó javaslataikat a legrövidebb időn belül megküldik az önkormányzat részére. 
Kárpáti Lajos: Javasolja Közmeghallgatás tartását a nyári időszakban is, mert a nyaraló tulajdonosok is érdekeltek, mivel idefizetnek adót, szemétszállítási díjat. 

Krisztin N. László polgármester: Mivel itt vannak érdekellentétek is, ezért nem közmeghallgatást, hanem lakossági fórumot javasol a nyaralótulajdonosok részére. Javasolja továbbá, hogy a civilszervezetek vegyenek részt ebben és gyűjtsék be a nyaralóingatlan tulajdonosok észrevételeit. 

Marton Istvánné mb. jegyző, elmondja, hogy az SZMSZ szerint a képviselő-testület lakossági fórumot tart évente két alkalommal Badacsonytomajon, egy alkalommal Badacsonyban és Badacsonyörsön.
Krisztin N. László polgármester: A napirendet lezárja.

2. Napirendi pont: Szita Mária és Szita Lászlóval kötendő együttműködési megállapodás módosítására javaslat
Krisztin N. László polgármester: Kéri a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a városháza udvarszintjének rendezéséhez kapcsolódó ügyvédi letéti összeg 50 %-a, a munka 50 %-os készültségi fokánál felszabadítható legyen.

A bizottság támogatja a Szitáékkal történő megállapodás aláírását. 

Krisztin N. László polgármester: Tehát a letéti összeg fele kerüljön felszabadításra, ha a Városüzemeltető Kft. a munka felét elvégezte, illetve a vállalkozási szerződésben  határidő legyen egyforma május 31. , ahogy a letéti szerződésben áll. A letéti szerződés 4. pontjában szereplő anomáliákat az ügyvéd úr oldja fel, mivel a szándékunk, hogy a munka készüljön el és nem az hogy a partnereknek fizessünk. 
Kérdés, hogy mi legyen, ha a partner nem fogadja el az első pontban meghatározott módosítást? Újra hívja össze a testületet, vagy a vezetés kössön kompromisszumot a Városüzemeltető Kft-vel.

Bolla József ügyvezető: Javasolja, hogy a tárgyalásra az árazott költségvetést vigyék magukkal, ebből látható, hogy a költség fele anyagköltség, igazából amikor szétszedjük a teret nem kevés földet megmozgatva, a második ütemre kérnénk az anyagra a pénzt- ezt kell velük megértetni. Szívesen részt vesz ezen a megbeszélésen Szitáékkal. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Egyetért a megállapodás aláírásával, de továbbra is kéri, hogy keressük meg a felelősöket, akik ezeket a költségeket okozták, most lenne a pillanat, hogy határozzunk erről és történjen meg a felelősségre vonás. 

Orbán Péter képviselő: Egyetért az elmondottakkal. 

Krisztin N. László polgármester: Ennek mi legyen a technikai megoldása?

Orbán Péter képviselő: Pereljük be jogi úton a felelősöket.  A felelősöket az igazságügyi szakértő megállapította. Leírta az igazságügyi szakértő a felelősöket: tervező, műszaki ellenőr, 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Az nagyon veszélyes, ismeretlen tettes ellen kellene eljárást indítani. 

Horváth Ferenc pénzügyi bizottság tagja: Azt hogy valaki leírta, megállapította a felelősöket mint igazságügyi szakértő, ezt felkérésre tette és nem a bíróság rendelte ki és nem az ő felkérésére mondta ki, hogy ki a felelős. Ebből olyan jogi procedúra lehet, ami vége láthatatlan.  Javaslata, hogy ismeretlen tettes ellen tegyenek feljelentést nagy anyagi kárt okozó hűtlen kezelés miatt. 
Krisztin N. László polgármester: Károkozást nem állapított meg senki.
Horváth Ferenc: Nem a Szitáéknak, hanem az önkormányzatnak, mivel van egy burkolt területünk, amit fel kell szedni és ismét le kell burkolni, ez közpénznek az elköltése. 
Krisztin N. László polgármester: Ez az önkormányzat saját vállalása, a 33 pontból ez az egy pont ami nem áll meg jogilag. A projekt lezárásáig ezt a lépést nem javasolja meg tenni. Nem hibáztunk mert egy méter magasságig nem kell feltöltés. 

Horváth Ferenc: A HÉSZ szerint azt a terepszintet kellett volna tartani- függetlenül attól, hogy a tervező mit tervezett- a HÉSZ szerintit kellett volna megépíteni. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő, javasolja, hogy legalább a szándékot nyilvánítsuk ki. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja, hogy ezt az ügyvéd úrral előzetesen konzultáljuk meg, addig ne hozzunk felelőtlen döntést. Egyébként a korábbi 154/2010. sz. határozat erről is rendelkezik. 
Forintos Ervin képviselő, javasolja ne bonyolódjunk bele, várjuk meg a projekt lezárást. 
Krisztin N. László polgármester: Javasolja az eredetileg elhangzott javaslat három pontjáról szavazzanak. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

6/2011. (I.17.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szita Máriával és Szita Lászlóval kötendő együttműködési megállapodás aláírását támogatja az alábbi feltételek mellett:

- a városháza udvarszintjének rendezéséhez kapcsolódó ügyvédi letéti összeg 50 %-a, a   munka 50 %-os készültségi fokánál felszabadítható legyen

- a letéti szerződés 4. pontja kerüljön módosításra

- a vállalkozási szerződésben szereplő határidővel azonos legyen a letéti szerződésben szereplő határidő, mely május 31.


Felkéri a Polgármestert a szerződés aláírására


Felelős: Krisztin N. László polgármester



Határidő: azonnal
3. Napirendi pont: A városháza projekt kivitelezésével kapcsolatban felmerült kötbér intézésének ügyében meghatalmazás adása dr. Gáli Mihály ügyvéd részére

Krisztin N. László polgármester: Kéri a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel dr. Gáli Mihály  ügyvédet a a városháza projekt esetében felmerült kötbér és pótmunka elszámolásával kapcsolatos tárgyalások lebonyolítására a Neolit Kft-vel. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e? (nincsen) Kéri, aki ezzel egyetért szavazzon. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

7/2011. (I.17.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete meghatalmazza  dr. Gáli Mihály  ügyvédet a városháza projekt esetében felmerült kötbér és pótmunka elszámolásával kapcsolatos tárgyalások lebonyolítására a kivitelező Neolit Kft-vel. 

Felkéri a Polgármestert a meghatalmazás aláírására.

Felelős: Krisztin N. László  polgármester

Határidő: azonnal

Krisztin N. László polgármester: Több napirend nem lévén, megköszönve a jelenlévők munkáját, az ülést 18.00 órakor bezárja.
Kmf.

   Krisztin N. László






    Marton Istvánné
     polgármester







 mb.jegyző

Orbán Péter
Rajzó Ildikó
jegyzőkönyv-hitelesítők
