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BADACSONYTOMAJ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL 

Telefon: 87/571-270
8258 Badacsonytomaj, Fő út 2.

Fax: 87/471-289

E-mail: onkorm@btomaj.axelero.net      


Szám:               /2011.

Melléklet: 
· kérelem

· folyószámla egyenleg

· kivonat a köztisztaságról és a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 28/2007.(XII.28.) számú Önk rendeletből

ELŐTERJESZTÉS

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. február 10-ei ülésére

Tárgy: Megyei József szemétszállítási díj fizetéssel kapcsolatos kérelme
Előadó: Krisztin N. László polgármester

Előkészítő: Horváth Márta Vagyongazdálkodási és Építéshatósági osztályvezető
Megtárgyalja: Pénzügyi Bizottság
Tisztelt Képviselő-testület!

Megyei József és felesége budapesti lakosok az előterjesztéshez csatolt kérelemmel fordultak a Képviselő-testülethez.
Megyei József és Megyei Józsefné tulajdonában van a Badacsonyörs Fűzfa utcai 2186/1 hrsz-ú hétvégi ház és udvar megnevezésű ingatlan. A 2006 - 2010 év között az említett ingatlan állandó bejelentett lakója Megyei József volt. Az előző évben (2010) befizetett 14 280 Ft szemétszállítási díjat a fennmaradó 15 894 Ft méltányossági alapon történő elengedését kéri.
A kérelmet megvizsgálva az alábbi megállapításokat tesszük:
A köztisztaságról és a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 28/2007.(XII.28.) számú hatályos Önk rendelet 14. § (1) szerint:

 A település belterületén található ingatlanok tulajdonosainak, használóinak (vagy haszonélvezőinek) — a mezőgazdasági tevékenységet kiszolgáló építmények kivételével — gazdasági tevékenységet folytató egységeinek, szolgáltatást végzőknek, valamint a beépített külterületi ingatlanok tulajdonosainak, használóinak a közszolgáltatás igénybevétele kötelező.
14. § (2) Jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező szervek, valamint az állampolgárok tulajdonában (használatában, haszonélvezetében) lévő egész évben nem használt hétvégi ház és üdülőingatlanon keletkezett háztartási hulladék elszállítására vonatkozó közszolgáltatást évente április. 1-től szeptember. 30-ig köteles igénybe venni. 
 A közvetített szolgáltatást végző Badacsonytomaj VN Kft csatolt folyószámla egyeztetése alapján Megyei Józsefnek 15 890 Ft díjfizetési hátraléka van.
A településünkön a 2007 évben lezárult szennyvíz beruházási program megvalósulásához szükséges volt, hogy egy adott útszakasz (Fűzfa utca) utolsó ingatlana állandó lakcímű lakossal rendelkezzen. Ezért, mint a Fűzfa utca utolsó ingatlan tulajdonosa Megyei József Úr a résztulajdonában lévő 2186/1 hrsz-ú ingatlanába állandó lakosként bejelentkezett. Feltételként - szóbeli megegyezés alapján - anyagi hátránya nem keletkezik és a beruházást követően az állandó lakcímet, megszünteti. Az ingatlan tulajdonos az ingatlant nem használta állandóan tehát a 14§ (2) alapján kellett volna kiszámlázni a díjat.
A lakónyilvántartásunk szerint Megyei József állandó lakcíme Badacsonytomaj településen 2011. január hóban megszűnt.

Kérem, hogy az előterjesztésben foglaltak megvitatása után döntésüket meghozni szíveskedjenek.  

A. Határozati javaslat

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Megyei József 1201 Budapest Baross u. 66/C. II/9. szám alatti lakos kérelmét támogatja és a 15.890.- Ft szemétszállítási díjhátralékát méltányossági alapon törli.  
Felkéri a megbízott Jegyzőt, hogy a döntésről kérelmezőt és a Badacsonytomaj VN kft-t értesítse.
Felelős: Marton Istvánné mb. jegyző
Határidő: Folyamatos
Badacsonytomaj, 2011. február 8.
Krisztin N. László

   Polgármester
