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   Melléklet:  Tájékoztató válasz levél a Porta 

          Badacsony Projekt Kft. részére -   

           másolatban
E LŐ T E R J E S Z T É S
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2011. március 3-ai ülésére

Tárgy: Badacsonytomaj Város településrendezési eszközeinek helyzete – tájékoztató

Előterjesztő: Krisztin N. László polgármester

Előkészítette: Papp Zoltán Tamás főépítés


            Horváth Márta osztályvezető

Megtárgyalja:  Pénzügyi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület Munkatervének megfelelően készült az előterjesztés Badacsonytomaj Város településrendezési eszközeinek helyzetéről. 

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Építési törvény) szerint minden településnek rendelkeznie kell hatályos településrendezési eszközökkel. Ezek az eszközök a Településfejlesztési Koncepció, a Településszerkezeti Terv, a Szabályozási Terv a Helyi Építési Szabályzattal (HÉSZ). 

Badacsonytomaj Város tárgyi helyzete megfelel a törvényi előírásoknak, rendelkezik a fenti felsorolás szerinti munkarészekkel. 

A 2007-ben elfogadott, több éven át készült Rendezési Tervet Németh Ferenc vezető tervező, a Fesztivál Magyarország Tervező Irodája készítette. 
Elfogadása után az Állami Főépítész a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságával közösen megfogalmazott szakmai törvényességi észrevételt tett. Ebben észrevételezte, hogy a HÉSZ (a Szabályozási Tervvel) záró véleményezésre beküldött anyaga és a Testület által elfogadásra került dokumentáció nem egyezett meg. A szükséges OTÉK (Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet) alóli felmentés megkérése nem történt meg. Fentiek korrekciójára szólították fel a város jegyzőjét. 

E korrekció megoldására, az időközben előrehaladó nagyobb fejlesztések befogadásának pontosítására és a beérkezett kisebb javítások kiigazításának érdekében döntött a város Önkormányzata a Településrendezési eszközök felülvizsgálatáról, módosításáról. 

A Portaterv Városrendezési és Építészeti Tervező Iroda Kft. (budapesti tervezőcsapat) végezte el a településrendezési terv felülvizsgálatát, módosításának előkészítését. 

A finanszírozást az Új Terv Kft. és az SCD Group, mint fő fejlesztők biztosították a jogszabályi lehetőségeknek megfelelően településrendezési szerződések keretében, háromoldalú megállapodásokkal (Megbízó: Önkormányzat, Megbízott: Tervező, Finanszírozók: Fejlesztők).

A HÉSZ és a Szabályozási Terv elfogadása 2 ütemben történt, mivel az SCD-s fejlesztések további szakmai egyeztetést igényeltek, melyhez kapcsolódva a Badacsonyörsi strand kialakításának lehetősége volt az egyik legfontosabb önkormányzati érdek. 

A két önkormányzati rendelet a 8/2010. (IX.30.) és a 12/2010. (XII.15.) számon van nyilvántartva. 

A fentieket összegezve megállapítható, hogy Badacsonytomaj Város a közeli hónapokban elfogadott hatályos településrendezési eszközökkel rendelkezik, ez mindenképpen pozitív helyzetet jelent a fejlesztések, az építéshatósági munka szempontjából. 

Az elfogadás óta érkezett észrevételekről is szeretnénk tájékoztatást adni. Ezek:

· Csanádi József boros gazdálkodó övezeti felvetésére a Balaton törvény birtokközpont kialakítási lehetősége adhat megoldást, 
· a Porta Lakópark övezeti paramétereinek rögzítését az Állami Főépítész írta elő a Rendezési Terv elfogadásának feltételeként (Porta Badacsony Projekt Kft-nek írt tájékoztató levél másolatát csatoltuk), 

· a Közösségi Ház területének fejlesztéséhez szükséges lehet a történeti telekstruktúra esetleges kisebb korrekciója telekösszevonással. A várható fejlesztés e nélkül is megvalósítható lehet a kialakult tömegekhez és térmértékekhez igazodó építészeti, hasznosítási terv alapján. 

· Bitter Sándorné helyrajzi szám elbírálását Hivatalból javítani tudjuk. 

· A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal (KÖH) utólag kéri pontosítani a 2010. szeptember 29-én jóváhagyott rendezési tervet, magasabbrendű jogszabályra hivatkozva. E pontosítás érdekében 2011. február 16-án egyeztetés történt a KÖH előadója (Sárosi Edit), a városi főépítész (Papp Zoltán Tamás) és a vezető településtervező (Horváth Adrienne) részvételével. E módosítás magasabbrendű jogszabállyal való illeszkedés okán nem igényel újabb államigazgatási egyeztetést, hiszen a magasabbszintű jogszabály mindenképp betartandó az építéshatósági munka során. Tehát a kért módosítás az előírások és a felhasználás egyértelműsítését segítik elő. A tervrajzi részt érintő javítás szerkesztői hiba miatt szükséges. Ennek okán a Szabályozási terven a régészeti lelőhelyek pontosításra kerülnek a Hész 5. mellékletében felsorolt helyrajziszámok alapján (a település belterületének keleti határán, az Lke-1* és a Ksp-2 övezetek területén).  E tervrajzi javítás szükségessé teszi a Hész 11.§ (3) és (4) bekezdései kiegészítését az alábbiak szerint: 
(3) Lke-1* építési övezetben Hész 5. mellékletét képező Szabályozási tervlapon feltüntetett „feltétel teljesítéséhez kötött építési tilalom területének határa”-val, valamint „építési hely határával” jelölt területen belül építési tevékenység mindaddig nem folytatható, amíg a Szabályozási tervlapon – a régészeti lelőhely területére vonatkozó – kötelező telekhatárral kijelölt telekalakítás, valamint az Örökségvédelmi Hatósággal egyeztetett régészeti lelőhely pontosítása és a „fokozott” régészeti védettség jogszabályi törlése meg nem történik.
(4) Lke-1* építési övezetben Hész 5. mellékletét képező Szabályozási tervlapon feltüntetett „építési hely” jelöléssel nem érintett régészeti lelőhely területén építési tevékenység nem folytatható, épület nem helyezhető el. A régészeti lelőhellyel érintett területen sportpálya, szilárd burkolatú út és gépjárműparkoló a régészeti lelőhely állapotát megőrző feltöltésen elhelyezhető.
Összefoglalva fenti pontosítás, azaz Hész kiegészítése és Szabályozási tervlap hibajavítása Badacsonytomaj Város Képviselő-testületénak rendelete alapján elvégezhető.
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Állami Főépítész kezdeményezte 2010. májusában az ún. „Badacsonyért Összefogás” megszervezését. A cél világos: a világ egyik legszebb tájának védelme és lehetőség szerinti egységes kezelése, hiszen a Badacsony hegy három település illetékességébe tartozik (Badacsonytomaj, Badacsonytördemic, Nemesgulács). Az érintett települések vezetése előzetesen egyeztetett a főépítészi felhívásról. A szakhatósági részvétellel Badacsonytomajon megtartott egyeztető tárgyaláson rögzítésre került, hogy a munka része az egységes értékfelmérés, értékleltár elkészítése, a helyi értékek védelméről szóló rendeletek megalkotása, az értékalapú hegykoncepció elkészítése, elfogadása, a külterületi szabályozások összehangolása. Természetesen ezután elképzelhető közös fejlesztések megfogalmazása is. A kezdeményezés testületi támogatása esetén a munkára részbeni központi finanszírozás megszerzése kezdeményezhető. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelettel kérem a tájékoztató elfogadását. 

A./ Határozati javaslat

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a város településrendezési eszközeinek helyzetéről szóló tájékoztatót megtárgyalta és elfogadja.

B./ Határozati javaslat

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a város településrendezési eszközeinek helyzetéről szóló tájékoztatót megtárgyalta és az alábbi kiegészítésekkel fogadja el:

· ……

· ……

· …..
Badacsonytomaj, 2011. február 17.








    Krisztin N. László









        polgármester
