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Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdasági és Városfejlesztési Bizottság
Tisztelt Képviselő-testület!

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatának Ügyrendje szerint a pályázati referens feladata a megjelent pályázati lehetőségekről beszámolót, előterjesztést készíteni a tisztelt Képviselő-testület számára. 
A Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatójának felkérésére készült el az előterjesztés, melynek célja, hogy a tisztelt Képviselő-testület támogatását elnyerjük a pályázat beadására. 

2011. február 11-én a Nemzeti Kulturális Alap Kiemelt Kulturális Programok Szakmai Kollégiuma nyílt pályázatot hirdetett 2011. május 1. és 2012. január 31. között megvalósuló kiemelkedő jelentőségű kulturális események támogatására. 

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, mely vegyes finanszírozásban valósulhat meg, azaz elő- és utófinanszírozásra van lehetőség. 

A pályázat célja: a kulturális, művészeti élet reprezentatív eseményeinek, rendezvényeinek támogatása, tervezési stabilitásának növelése és ezen keresztül a magyar kultúra pozíciójának, rangjának és színvonalának megőrzése és erősítése. A pályázat elsődlegesen a kiemelkedő szellemi értékeket hordozó és bemutató művészeti eseményeket, fesztiválokat, közgyűjteményi programokat támogatja. 

Az előírt saját forrás mértéke a megvalósításhoz szükséges összköltség 30 %-a. 

Pályázati feltételek: 


10 és 20 millió Ft közötti költségvetésű rendezvény,

A pályázó költségvetési bevételi oldala 40%-át dokumentumokkal tudja igazolni


(szerződések, nyilatkozat),


A bevételek közt szerepel jegy-, vagy árbevétel. 

A támogatás az alábbi kiadásokra kérhető: Tiszteletdíj, honorárium, megbízási díj, Műsorvásárlás, Szervezők díjazása, Szerzői jogdíj, Utazási és szállítási költség, Szállás költség, Biztosítási költség, Bérleti díj, Kölcsönzési díj, Technikai költség, Színpad építés és bontás, Installációs költség, Nagyítás, paszpartu, keretezés, Díszlet, jelmez, kellék, Nyomdai előkészítés, Nyomdaköltség, Reklám és propaganda költség. 

Rezsiköltség nem számolható el. 

Pályázatot benyújtani nevezési díj kifizetése után lehet, mely az igényelt támogatás 0,5 %-a + ÁFA.  
A pályázat beérkezési határideje 2011. március 11. 
A Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatójával egyeztetve 4 alternatívát dolgoztunk ki. Alapvetően költségvetési kérdéseket kell tisztázni. 
Az A) lehetőség esetén a Folyékony szerelem, Badacsonyi Borhét és Szüret rendezvényeinek támogatására igényelnénk pénzt. 
Összköltségvetés:  

16.000.000 Ft

Támogatási igényünk: 
8.000.000 Ft

Kötelező önerő, 30 %: 
4.800.000 Ft (a Műv. Ház költségvetésében rendelkezésre áll)

Bevétel: 


3.200.000 Ft (faházak, stb)
Előlegként, előfinanszírozásban 50 %, 4.000.000 Ft igényelhető. Mivel az utófinanszírozás fennmaradó részét a Műv. Ház költségvetéséből nem tudja rendelkezésre bocsátani, a tisztelt Képviselő-testületnek plusz 4.000.000 Ft-ot biztosítani szükséges a pályázat, a rendezvény megvalósítása érdekében. A fent biztosított összeget a pályázati elszámolás után visszakapja az Önkormányzat. 
A regisztrációs díj ebben az esetben: 50.000 Ft. 
A B) lehetőség szerint a Badacsonyi Borhét és Szüret rendezvényeit szeretnénk megvalósítani. Ebben az esetben a pályázat összköltségvetése csökken. 

Összköltségvetés:  

12.000.000 Ft

Támogatási igényünk: 
6.000.000 Ft
Kötelező önerő, 30 %: 
3.600.000 Ft (a Műv. Ház költségvetésében rendelkezésre áll)

Bevétel: 


2.400.000 Ft (faházak, stb)

Előlegként, előfinanszírozásban 50 %, 3.000.000 Ft igényelhető. Mivel az utófinanszírozás fennmaradó részét a Műv. Ház költségvetéséből nem tudja rendelkezésre bocsátani, a tisztelt Képviselő-testületnek plusz 3.000.000 Ft-ot biztosítani szükséges a pályázat, a rendezvény megvalósítása érdekében. A fent biztosított összeget a pályázati elszámolás után visszakapja az Önkormányzat. 

A regisztrációs díj ebben az esetben: 37.500 Ft. 

A C) lehetőség szerint a Szüret rendezvényeit szeretnénk megvalósítani. Ebben az esetben a pályázat összköltségvetése csökken. 

Összköltségvetés:  

8.000.000 Ft

Támogatási igényünk: 
4.000.000 Ft
Kötelező önerő, 30 %: 
2.400.000 Ft (a Műv. Ház költségvetésében rendelkezésre áll)

Bevétel: 


   800.000 Ft (faházak, stb)

Előlegként, előfinanszírozásban 50 %, 2.000.000 Ft igényelhető. Mivel az utófinanszírozás fennmaradó részét a Műv. Ház költségvetéséből nem tudja rendelkezésre bocsátani, a tisztelt Képviselő-testületnek plusz 2.000.000 Ft-ot biztosítani szükséges a pályázat, a rendezvény megvalósítása érdekében. A fent biztosított összeget a pályázati elszámolás után visszakapja az Önkormányzat. 

A regisztrációs díj ebben az esetben: 25.000 Ft. 

A. Határozati javaslat
Badacsonytomaj Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az A) lehetőség szerinti pályázást támogatja, mely szerint a Városi Művelődési Központ és Könyvtár 16.000.000 Ft összköltségvetésű pályázatot nyújt be a Nemzeti Kulturális Alap Kiemelt Kulturális Programok Szakmai Kollégiumának felhívására és megvalósítja a Folyékony szerelem, Badacsonyi Borhét és Szüret rendezvényeit. A megvalósulás érdekében a Képviselő-testület további 4.000.000 Ft-ot biztosít a költségvetésben. 
B. Határozati javaslat
Badacsonytomaj Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az B) lehetőség szerinti pályázást támogatja, mely szerint a Városi Művelődési Központ és Könyvtár 12.000.000 Ft összköltségvetésű pályázatot nyújt be a Nemzeti Kulturális Alap Kiemelt Kulturális Programok Szakmai Kollégiumának felhívására és megvalósítja a Badacsonyi Borhét és Szüret rendezvényeit. A megvalósulás érdekében a Képviselő-testület további 3.000.000 Ft-ot biztosít a költségvetésben. 

C. Határozati javaslat
Badacsonytomaj Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az B) lehetőség szerinti pályázást támogatja, mely szerint a Városi Művelődési Központ és Könyvtár 8.000.000 Ft összköltségvetésű pályázatot nyújt be a Nemzeti Kulturális Alap Kiemelt Kulturális Programok Szakmai Kollégiumának felhívására és megvalósítja a Szüret rendezvényeit. A megvalósulás érdekében a Képviselő-testület további 2.000.000 Ft-ot biztosít a költségvetésben. 

D. Határozati javaslat

Badacsonytomaj Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem támogatja a Nemzeti Kulturális Alap Kiemelt Kulturális Programok Szakmai Kollégiumának felhívására benyújtandó pályázatot. 
Badacsonytomaj, 2011.02.17.

Krisztin N. László


polgármester
