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E L Ő T E R J E S Z T É S

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2010. 03. 03-ai
soros ülésére

Tárgy: 
Pályázatokról szóló tájékoztatás

Előadó:       
Krisztin N. László polgármester

Előkészítő: 
Csizmarik Eszter pályázati referens

Tárgyalja:
Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdasági és Városfejlesztési Bizottság
Tisztelt Képviselő-testület!

A Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében az Európai Uniós és egyéb pályázatok előkészítésére létrehozott projekt menedzsment vezetője rendszeresen köteles beszámolni a Testületi Ülésen a Képviselő-testület által kijelölt pályázatok előkészítésének és megvalósításának állásáról. Ezen kötelezettségnek is eleget téve terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé az alábbi tájékoztatót szíves elfogadás céljából. 

Európai Uniós pályázatok:
ELSZÁMOLÁSI FOLYAMATBAN: 
ÁROP-1.A.2/A-2008-0171 Minőség és Hatékonyság Badacsonytomaj Város Polgármesteri Hivatalában

Az elszámolást benyújtottuk, nem jelentkezett a Közreműködő Szervezet, reakció még nem volt részükről.  

KDOP-3.1.1/C-2008-0017 Közösségi ház és Rendezvénytér I. ütem 

A Neolit Kft. részére megtörtént a Közreműködő Szervezet által az utalás. A Záró elszámolási csomag elfogadása még folyamatban van. 

KDOP-5.1.1/2/2F-2f-2009-0007  A holnap iskolája. A kompetencia alapú oktatás kistérségi módszertani központjának kialakítása a badacsonytomaji Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskolában.
A Vállalkozó számlájának befogadása folyamatban van, a záró elszámolási csomagunkra nem reagáltak még. 

TÁMOP-3.1.4/08/2-2008-0004 A kompetencia alapú oktatás módszertani központjának kialakítása a badacsonytomaji Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskolában és a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvodában

Az elszámolást benyújtottuk, nem jelentkezett a Közreműködő Szervezet. 

FOLYAMATBAN LÉVŐ PÁLYÁZATOK

TIOP-1.1.1-09/1-2010-0171 Tanulói Laptop program Badacsonytomajban

A számlát megküldte az Albacomp, kérte, hogy az engedményesének (egy másik cégnek) utaljuk át az összeget. Ezt tudja kezelni a pályázati rendszer. A napokban megtörténik a számla benyújtása kifizetési kérelemben. A teljesítésigazolást kitöltöttük, azonban nem hunytunk szemet a késedelmes teljesítésnek. A szerződés szerint 60 nap állt rendelkezésre az eszközök leszállítására, illetve még 15 nap ezen felül az oktatás megtartására. A 10 napos késedelmi kötbér mértéke 133.250 Ft. Levélben értesítettük az Albacomp-ot a kötbér igényünkről, a teljesítésigazolásra feltüntetésre került a kötbér és a mértéke. A számla kifizetési kérelemben való elküldése ettől függetlenül teljesülni fog. A záró rendezvény február végén lesz. 
KDOP-2.1.1/D-2F-2009-0013 „Egy jobb kilátásért” – Kilátó létesítése a Badacsony hegyen

A kötelező nyilvánossági elemek, mint pl. a B tábla megrendelés alatt van. A nyitórendezvény sikeresen lezajlott, a sajtó szép számban képviseltette magát.  A Naplóban címoldalon jelentünk meg, az MR6 regionális rádió interjút kért és adott le, 2011.02.16-án a Hajnaltól reggelig című műsorban. Sok az érdeklődő, akik fényképezni szeretnék a helikopteres építkezést. 

A kivitelezés hamarosan indul, elsőként a régészeti feltárás fog megtörténni a KÖH munkatársával. Az anyagok gyártása után, bontás és az alapozás következik, majd az összeszerelés. Továbbá az utak felújítása. 

KDOP-4.1.1/B-09-2010-0002 „Badacsonytomaj Szénégető dűlői Szennyvízürítő Rekultivációja”
Egy megbeszélés keretén belül megismerkedett a megrendelő (Badacsonytomaj Város Önkormányzata), a kivitelező (VN Kft.) menedzsmentje, a műszaki ellenőr, a felelős műszaki vezető, a tervező csapat, a geodéta. A kiviteli tervek folyamatos egyeztetés alapján fognak készülni. Március 15. után nyitórendezvényt tartunk, Április 1-jén munkaterület átadás lesz. 
TIOP-1.1.1-07/1-2008-0543 „A holnap iskolája” A modern oktatás informatikai hátterének megteremtése a badacsonytomaji  Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskolában

A Támogatói Okiratot módosítani kellett, beküldtünk minden szükséges anyagot. 
Hazai támogatású pályázatok:
Civilcom 2010/I. pályázati felhívása
A pályázatot benyújtottuk, befogadták. Legkésőbb március 17-én döntenek és március 25-ig értesítenek bennünket. 
Kérem a tisztelt Képviselő-területet, hogy a tájékoztatót fogadja el. 
Badacsonytomaj, 2011.02.17.

Krisztin N. László


polgármester
