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BADACSONYTOMAJ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉTŐL
8258 Badacsonytomaj, Fő út 2.

Telefon: 87/571-270; 

Fax: 87/471-289

E-mail: onkorm@btomaj.axelero.net


Szám:     1/  13-  ….... / 2011.

ELŐTERJESZTÉS

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testületének 
2011. március 3-ai soros ülésére

Tárgy: Az Önkormányzat négy éves ciklusprogramjának előkészítése
Előadó: Krisztin N. László polgármester
Előkészítő:  Marton Istvánné mb. jegyző
Megtárgyalja::  Humán Ügyek bizottsága



    Pénzügyi bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Tv. 91 § (1) bekezdésében és az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2010. (XII.23.) önkormányzati rendelet 8. §-ában foglaltaknak megfelelően készítjük elő az önkormányzat gazdasági programját.
A gazdasági program a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembe vételével az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.

A gazdasági program tartalmazza különösen: 

· a fejlesztési elképzeléseket

· a munkahely teremtés feltételeinek elősegítését

· a településfejlesztési politika, az adópolitika célkitűzéseit

· az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat

· városok esetében a befektetés - támogatási politika, városüzemeltetési politika célkitűzéseit

Az előző ciklusban a képviselő-testület 13/2007. (VII.02.) sz. rendeletében fogalmazta meg a működésének időtartamára szóló programját. 
A gazdasági program teljesítéséről kettő ízben adtunk számot a képviselő-testületnek, legutóbb 2010. február 24-én. A rendelet és az időarányos teljesítésről szóló beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat elsődleges feladata a helyi közszolgáltatás biztosítása különös tekintettel az úgynevezett kötelezően ellátandó feladatokra, mint az egészséges ivóvízellátás, az óvodai nevelés, az általános iskolai oktatás és nevelés, az egészségügyi és a szociális alapellátás, a közvilágítás, a helyi közutak és a köztemető fenntartása.
A gazdasági program összeállításánál e feladatok megvalósítása az elsődleges. (A gazdasági program összeállítására a képviselőktől, az intézményvezetőktől és a bizottságok tagjaitól beérkezett javaslatokat az előterjesztéshez mellékeltük) 

Az Ötv. 91 § (6) bek. speciális rendelkezést tartalmaz a városi jogállású településekre miszerint kötelező meghatározni a gazdasági programban a befektetés – támogatási politikát, valamint a városüzemeltetési politika célkitűzéseit. 

El kell gondolkodni azon, hogy a munkahelyteremtés megvalósítása érdekében a befektetők milyen támogatásban, kedvezményben részesíthetők.

A településüzemeltetés feladatait településünkön a Városüzemeltető Kft. látja el, melynek 100%-os tulajdonosa az önkormányzat. Folyamatosan át kell tekinteni az ellátandó feladatokat és azok pénzügyi kihatásait. A gazdasági program részét kell hogy képezze a fejlesztés irányának meghatározása.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez csatolt anyagokat áttanulmányozni és konkrét javaslatukkal a Képviselő-testület ciklusprogramjának, gazdasági programjának összeállítását településünk fejlődése érdekében elősegíteni szíveskedjenek.

Badacsonytomaj, 2011. február 23.
Krisztin N. László 
  Polgármester
