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Szám:                     /2011
ELŐTERJESZTÉS

Badacsonytomaj Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének

2011. március 3-i ülésére

Tárgy: Az önkormányzat és intézményei 2011. évi költségvetésének tervezete 
Előadó: Krisztin N. László polgármester

Előkészítő:  Marton Istvánné mb. jegyző

        Tamás Lászlóné költségvet. és adó oszt. vez.

Tárgyalja:   Pénzügyi Bizottság
BADACSONYTOMAJ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

ÉS INTÉZMÉNYEI 

2011. ÉVI  KÖLTSÉGVETÉS TERVEZETE

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület az előző Képviselő-testületi ülésen, valamint egy fórum keretében megtárgyalta a 2011. évi költségvetés tervezet első változatát, amely során több csökkentési  javaslat elhangzott.  Ezek a változtatások beépítésre kerültek a költségvetésbe, amelyek alapján az alábbiakban változott a költségvetés tervezet.
Bevételeink alakulása:

A bevételeinkhez beépítésre került Badacsonytördemic által elfogadott Iskola fenntartói támogatás + 1.000.000,- Ft összegben.
A pénzmaradvány igénybevételénél szerepeltetjük a 32.500.000,- Ft-ot, amely a Palackozó megvásárlásához nyújthat fedezetet, ha a Raiffeisen Bank által felszabadításra kerülhet az összeg. 

A kötbér 30.240.000,- Ft összegben még szerepel a tervezetben. 

A városháza projekttel összefüggésben az ÁFA 20%- ról 25%-ra emelkedett, ezért kompenzációként 3.328.000,- Ft igényelhető a pályázatból. Ez az összeg is beépítésre került. 

Az SCD-vel történő megbeszélésen elhangzott, hogy az idén elindul az építési engedélyezés és várhatóan az megszerezhető ebben az évben. Ekkor esedékessé válhat az 50.000.0000,- Ft, amelyet a szerződés szerint  ebben az esetben kell kifizetnie az SCD-nek önkormányzatunk részére. A jelenlegi változatban nem számolunk még a bevételi oldalon ezzel az összeggel.

Kiadások alakulása:

Költségvetésünk kiadási oldalán az előző változathoz képest  lényeges módosítás nem történt, hiszen az előző ülésen erre vonatkozólag  számszaki változtatások nem hangzottak el.  
A közös fenntartású intézményeink tekintetében sor került az együttes ülésre a társönkormányzatokkal, ahol az  Óvoda költségvetése elfogadásra került. igy abban már változtatásra nincs mód. 

Az iskola költségvetése még nem került elfogadásra, hiszen több kérdés is felmerült a Képviselők részéről, amely tisztázásához az Oktatási Hivatal állásfoglalását  várjuk.  
T. Képviselő-testület !

Jelen formájában a költségvetés tervezet kiadási és bevételi főösszege – 43.626.000,- Ft hiányt mutat. Az összesítő táblázatból látható, hogy ez egy 50.227.516 ,- forint működési hiányból és 6.601.516 ,- Ft felhalmozási többletből tevődik össze. 

Hangsúlyozni szükséges, hogy jelen tervezet még nem tartalmazza azokat az időközben felmerült tételeket, amely megoldása még nem történt meg. 

Ilyenek többek között: a szemétszállítás problémája. A szelektív hulladék elszállításának fedezetéről is gondoskodni kell, valamint már 2 havi szemétszállítás számláját küldte önkormányzatunkhoz a Remondis Kft. 

Továbbra is szerepel a bevételi oldalon a kötbér amely viszont még jelentős bizonytalansági tényező. 

A tervezet áttekintése és megtárgyalása során várjuk a Tisztelt Képviselő-testület javaslatait, a költségvetés egyensúlyának megteremtéséhez. 
Az előző  tervezetet és az az alapján készült  rendelet tervezetet a könyvvizsgáló áttekintette és a hiány forrásának megjelölése nélkül nem tartja elfogadhatónak. 

Ennek megfelelően a költségvetés egyensúlyát mindenképpen meg kell teremteni. 

Tisztelt Képviselő-testület a költségvetés egyensúlyának megteremtéséhez, figyelemmel a tervezetre  várjuk a  további javaslataikat. 
Badacsonytomaj, 2011. február 24.








        Krisztin N. László









           polgármester

