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Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a működése időtartamára szóló gazdasági programjáról rendeletet alkotott, amely 13/2007. (VII.2.) számon lett kihirdetve. A rendelet VII. fejezetben tárgyalja azokat a település működtetése szempontjából kiemelt területeket, amelyek egy részt a kötelezően ellátandó feladatok körébe, másrészt pedig a település sajátosságait magában hordozó tevékenységekre vonatkozik. A 2009. decemberében elfogadott 2010. évi munkaterv részét képezi a ciklusprogramról szóló időarányos tájékoztató, amely gyakorlatilag egy számvetés a vállalt feladatok teljesüléséről, illetve a nem, vagy részleges teljesülés okairól. A rendelet fejezetenként tartalmazza a gazdasági program fő elemeit, a teljesülésről szóló tájékoztató is követi a rendelet rendszerét, amit mellékletben az előterjesztéshez csatolunk. 

I. fejezet

Általános iskolai oktatás, óvodai nevelés, szociális és egészségügyi alapellátás

Általános iskolai oktatás

A Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola a ciklus eddig eltelt időszaka alatt társulásban működött. A Képviselő-testület eredményesen pályázott az általános iskola épületének teljes körű felújítására, amelynek kivitelezési munkái várhatóan ez év májusában megkezdődnek. Az iskola felújítási pályázat beadásának feltétele az volt, hogy a fenntartó önkormányzatnak vállalnia kellett az un. kompetencián alapuló oktatás bevezetését. Az elmúlt év szeptember 1-jén induló tanévben a pedagógusok felkészítését követően beindult a kompetencia alapú oktatás, meghatározott osztályokban és tantárgyak tekintetében. A Képviselő-testület döntése értelmében pályázatot nyújtottunk be az egy diák-egy laptop megnevezésű pályázatra is, aminek keretében esély van arra, hogy a kompetencia alapú oktatásban résztvevő tanulók számítógéppel lesznek ellátva. Folyik a digitális táblák beszerzése, ami része volt a pályázati rendszernek. Az intézmény az elfogadott pedagógiai programját időarányosan végrehajtotta, aminek teljesüléséről az intézményvezető évente beszámolt a képviselő-testületnek. Az egyre nehezedő gazdasági körülmények miatt lényegesen leszűkült az intézmény mozgástere és jelentős számban csökkentek az un. önként vállalt feladatok és tulajdonképpen csak a szorosan vett intézményi működtetés költségeit tartalmazza a költségvetési javaslat. A beruházás elkészülte után a környék egyik legkorszerűbb intézménye lesz a badacsonytomaji általános iskola, aminek reményeink szerint olyan hatása is lesz, hogy bővülni fog a társulási hajlandóság, de legalábbis nőni fog az ide beiratkozni szándékozó nem badacsonytomaji gyermekek száma. 

Óvodai nevelés

A Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda az általános iskolához hasonlóan társulásban működik. Sajnálatos módon az intézmény felújítási pályázaton az önkormányzatunk nem nyert, de a kompetencia alapú nevelés az óvodában is bevezetésre került a megfelelő szakmai felkészítés mellett. A Képviselő-testület biztosította a gazdasági programban vállalt kötelezettségét, a logopédiai gondozás, a kisgyermekkori fejlesztő és korrekciós nevelés támogatására. Az óvoda épületének műszaki állapota sok kívánni valót hagy maga után, teljes körű felújítása időszerűvé vált. Az önkormányzat saját forrásból a mintegy 100 millió Ft összeget igénylő felújítási munkákat nem tudja elvégezni, de reményeink szerint megnyílnak olyan pályázati lehetőségek, amelyek részleges, szakaszos felújítási munkálatokat támogatják. A nevelési programban foglaltakat az intézmény időarányosan végrehajtotta, arról a Képviselő-testületnek az intézményvezető rendszeresen beszámol. Több alkalommal került napirendre az önálló bölcsőde, vagy az óvoda keretében működő összevont bölcsődei feladatellátás szükségessége. Szerencsére a gyermeklétszám kedvező alakulása miatt az intézmény csoportlétszámai megfelelőek. A bölcsődei férőhelyek kialakítására végül is a Képviselő-testület nem hozott döntést, így a jövőben is gondot jelenthet - a GYES-re, GYED-re vonatkozó jogszabály május 1-jei hatálybalépése miatt - a nem óvodás korú gyermekek óvodai elhelyezésének kérdésköre. A kompetencián alapuló nevelés az intézményben megfelelő szakmai háttérrel folyik, alapot adva ezáltal az általános iskolában beindult kompetencia alapú oktatás előkészítésének. 

Egészségügyi és szociális alapellátás

A szociális alapellátás egyes elemei, így a házigondozói szolgálat és a gyermekjóléti szolgálat 2009. január 1-től társulási megállapodás alapján átkerült a Tapolca és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás működtetésébe. A feladat ellátásának a színvonala kifejezetten jónak mondható, a korábbi személyi állomány teljes körben átvételre került és a költségvetési normatív támogatás is a kistérséghez kerül átutalásra. A gondozónők közmegelégedéssel látják el a feladatukat, a napi feladatellátás körében történik az ebéd kiszállítása is, amelynek az igénybevevői köre átlag 55 fő. Településünkön három személy látja el a feladatukat, egy fő gépkocsivezető közreműködésével. Technikai háttérként rendelkezésre áll 1 db mikrobusz, továbbá kerékpárok és egy kismotor. A szociális ellátórendszer egyéb elemeit (segélyezés, különböző támogatások) ellátásának a színvonalát a Képviselő-testület a ciklus időtartama alatt igyekezett fenntartani. Figyelemmel az egyre nehezedő gazdasági körülményekre jelentősen megnőtt a pénzbeli ellátások iránti igény és az arra jogosultak száma is. A Képviselő-testület az éves költségvetéseiben biztosította a szociális ellátórendszer működésének feltételeit, ellátatlan, rászorult ember a településen nincs. 

A háziorvosi szolgálat személyi és tárgyi feltételeinek javításában a mostani ciklusban évtizedekre kiható változás következett be. Azon túl, hogy az önkormányzat biztosította a jogszabályokban és az orvosokkal kötött egyéni szerződésekben vállalt kötelezettségeit (térítésmentes helyiséghasználat, eszközök térítésmentes átadása, takarítás, rezsiköltségek átvállalása) két sikeres pályázaton is részt vett az egészségügyi intézmény szolgáltatásinak, igénybevételének javítása érdekében. Az egyik pályázaton közel 10 millió Ft értékben akadálymentesítésre került az épület, majd a következő pályázat során mintegy 40 millió Ft összegben az egészségház biztonságos megközelítése érdekében parkolóhelyek kerültek kialakításra, továbbá az épület összes ablakának cseréje, valamint korszerű gyógyászati eszközök kerültek beszerzésre, továbbá fejlesztésre került a számítógépes hálózat is. A fejlesztések az egészségügyben foglalkoztatott szakdolgozók elmondása szerint olyan változásokat hoztak az egészségügyi alapellátásban településünkön, amelyek jelentős mértékben segítik a lakosság megelőző és gyógyító egészségvédelmét. Pályázatot nyújtott be továbbá a Képviselő-testület az un. egészségterv elkészítésére és az egészséges életmódra nevelés elősegítése érdekében mintegy 10 millió Ft összegben. A pályázat beadása előkészítés alatt áll és amennyiben megnyerjük úgy már az idei év tavaszán megkezdődhet a program lebonyolítása. Ebben részt vesznek az alapellátásban foglalkoztatott szakdolgozók, civil szervezetek és külső előadók, segítők. Összességében elmondható, hogy ezen a területen a Képviselő-testület olyan döntéseket hozott, amelyek hosszútávra befolyásolják a település lakosságának ellátási színvonalát. 

Gyermek és ifjúsági sportfeladatok

A Badacsonytomaj Sportegyesület keretében mintegy száz fiatal vesz részt az aktív sportolásban. A Képviselő-testület a tárgyi feltételek javítása érdekében döntött az un. edzőpálya megépítéséről, ami az utóbbi időben a sportolók edzéseink kívül helyet ad a nyári szezonban itt élő nyaralótulajdonosok sportolási igényének is. Az önkormányzat mintegy 6,4 millió Ft-tal támogatja a sportegyesület működését, részben működési támogatásként, részben pedig a pályák és kapcsolódó létesítmények állagmegóvásának biztosítása céljára. 6 millió forintot nyert az önkormányzat az un. centerpályán meglévő épület felújítására, aminek a szükséges egyeztetések lefolytatása után a tavaszi szezon zárását követően megtörténik a felhasználása. 

A művelődési ház felújítása, a kor igényeinek megfelelő átalakítása területén sajnálatos módon megfelelő pályázati lehetőség hiányában nem sikerült áttörést elérni, de a művelődési ház erre irányuló igény esetén rendelkezésre áll a fiatalok szabadidős tevékenységének eltöltésére. A 2009. évi költségvetés tárgyalásakor a Képviselő-testület pénzügyi okok miatt megszüntette az un. ifjúsági alapot és csak a rendelet megalkotásakor szerződéssel alátámasztott igények kielégítésére biztosított pénzügyi fedeztet. Az idei költségvetési javaslat sem tartalmaz rendelkezést ifjúsági alap visszaállítására a tovább nehezedő pénzügyi nehézségek miatt. Az általános iskolai oktatás keretében rendszeresek a fiatalkori bűnözés és a kábítószer fogyasztás megelőzése érdekében tartott foglalkozások, ahol szakértő előadók segítik a fiatalokat.

II. fejezet

Csatornázás, vízrendezés, csapadékvíz elvezetés, gázellátás

A belterületi csatornahálózat V. ütemének előkészületi munkálatai megkezdődtek, a szolgalmi jogok alapítására vonatkozó felhívások több fordulóban kiküldésre kerültek. Az V. ütem szinte valamennyi érintett ingatlana un. magánúton közelíthető meg, ami rendkívül nehézkessé teszi az előkészítő munkálatokat, hiszen az útban érintett valamennyi tulajdonostárs hozzájárulása kell a szolgalmi jog bejegyzéséhez. Az időközi szabályozó változások miatt azonban 2013-ig belterületi csatorna építésére pályázati kiírás sem hazai, sem európai uniós forrásokból nem kerül kiírásra ebben a régióban, így a megvalósítás jelentős mértékben csak középtávon kezelhető realitásként. Az V. ütem szaktervező cégtől megrendeltük a tanulmányterveket, illetve a beruházás tételes költségvetését, amelyek birtokában elvi vízjogi engedélyt kaptunk. Az V. ütem ugyan nem realizálódott, de az önkormányzat saját forrásból megépítette a Panoráma és Szőlőhegyi utcák szennyvíz és ivóvíz rendszerét. 

A vízelvezető árkok tisztítása, iszapcsapdák tisztítása Városüzemeltető Kft. üzleti tervében szerepel, azokat folyamatosan végzik. A rendszer felújítására és újabb iszapcsapdák kiépítésének lehetőségére az önkormányzat megrendelte a vízjogi fennmaradási engedélyekhez szükséges terveket, amelyek elkészültek és 2009. év végére a jogerős engedélyt is megkaptuk. Ennek birtokában lehetőségünk lesz pályázati pénzt szerezni a további feladatok megvalósítására. Megtörtént a Hamvas Béla és Herczeg Ferenc utca kereszteződésénél a vízelvezető rendszer kiépítése. A Badacsonyörs településrészen a Kemping utcában a vízelvezetés megoldásra került, továbbá 1 db iszapcsapda is ki lett alakítva. Ugyancsak Badacsonyörs településrészen a Fűzfa utcában a csapadékvíz elvezető rendszer kiépítésre került. 

A gázhálózat fejlesztési program megvalósításakor több ingatlan nem került bekötésre a kiépített hálózatba, részben tervezési, részben szervezetváltozási és finanszírozási okok miatt. 2006-ban a Balatongáz Kft. megvásárlását követően a nagykanizsai székhelyű MAGÁZ Kft. lépett a jogelőd helyére. Átvették a rendezetlen jogállású ingatlanok ügyének intézését is, amelyek közül több ingatlan bekötése azóta megtörtént. A társaság sümegi kirendeltségének vezetője tájékoztatása szerint még a mai napon is vannak rendezetlen ingatlanok, amelyek vonatkozásában folynak az egyeztetések. Elmondása szerint ezek között szerepel olyan, aminek a megvalósítása műszaki akadályokba ütközik és vannak olyanok, amelyek tekintetében érdekmúlás következtében az ingatlantulajdonos elállt a szerződéskötéstől és visszafizetik vagy visszafizették a befizetett érdekeltségi hozzájárulást. 

Az épített és természeti környezet védelme

A Szénégető dűlői szennyvízürítő más célú hasznosításának lehetősége folyamatban van. A Képviselő-testület határozatával a Városüzemeltető Kft-re ruházta át a kezelői jogokat, így a Kft. kezdeményezte az illetékes hatóságoknál a komposztáló telep engedélyeztetését. A felügyelőség az eljárást felfüggesztette, tekintettel arra, hogy az önkormányzatra nézve kötelező határozat van hatályban a telep részletes környezetvédelmi felülvizsgálatára és a rekultivációs tervek elkészítésére. A tervek elkészültek, a munkálatokra az engedélyt megkaptuk. A rekultivációs költségek becsült értéke 60 millió forint. Az időközben kiírásra került pályázat beadása mellett döntött a Képviselő-testület 80 %-os támogatás mellett 20 % önrész biztosításával. A pályázat várhatóan március elején beadásra kerül. Az elnyert pályázat esetén a rekultiváció megtörténhet és az illetékes hatóság a komposztáló telep létesítésére az engedélyt kiadja. 

A Helyi Szabályozási Terv elfogadásáról a Képviselő-testület 2008. decemberében alkotott rendeletet, hosszú mintegy nyolc évig tartó egyeztetési folyamat lezárásaként. A rendelet már a kihirdetésekor is magában hordozta a viszonylag gyors változtatás igényét. A Képviselő-testület 2009. áprilisában döntött a HÉSZ módosításáról, amely szaktervező cég bevonásával folyamatban van. Az előkészítés részét képezi a helyi védelemre szánt ingatlanok jegyzékének pontosítása és véglegesítése és a HÉSZ elfogadásával egyidejűleg kerül sor a helyi védelemre javasolt ingatlanok rendezéséről. 

A közvilágítás kiépítése a település belterületi részein mintegy 90 %-os készültségi fokon áll. Az elmúlt 3 és fél évben elkészült Badacsonyban pályázati támogatással a Móricz Zsigmond utca és környéke, a vasúti átjáró és környéke, illetve a Füge köz közvilágítása. Badacsonyörsön a 71-es út mellett a Kisőrshegyi úton, Badacsonytomajon a 71-es út mellett tomaji strand és a bányász strand között, a körforgalom és a helységnév tábla között a Kisőrsi út mintegy 250 m-es szakaszán, a tomaji vasútállomás és környéke, a badacsonytomaji köztemetőnél 2 db lámpaoszlop, valamint a József Attila utca bevezető szakaszánál 2 db lámpaoszlop került kiépítésre. Saját forrás és pályázati lehetőség hiányában a belterületek összekötő külterületi szakaszokon nem került sor közvilágítás kiépítésére. A frekventált területeken igényes lámpatestek felszerelésére vonatkozó szándék csak részben valósult meg. Az új ravatalozó felépítésével egyidejűleg került elhelyezésre 1 db lámpatest a temető bejáratánál. 

Köztemető fenntartás tekintetében pályázati lehetőség híján a II. ütemet nem tudtuk megvalósítani, azonban az önkormányzat saját forrásból 12 millió forint értékben a tomaji köztemetőnél új ravatalozót építtetett. Ezen kívül Badacsonyörs településrészen mintegy 6 millió forint értékben elkészült a ravatalozó és a temető utak felújítása, illetve megépítésre került a kerítés. A kolumbárium építés II. üteme folytatódott, ami 2009. második felében készült el. 

Helyi közutak és közterületek fenntartását, karbantartását a Városüzemeltető Kft. látja el az üzleti tervében biztosított források terhére. Az elmúlt időszakban Badacsonyörs településrészen szinte valamennyi belterületi út a csatornafejlesztés kapcsán új aszfaltszőnyegezést kapott, továbbá a Szabó Ernőné utca szintén felújításra került az önkormányzat saját forrásából. A főművi csatornavezeték építése kapcsán a korábban murvaterítéses Kemping utca, Tomajon a Magyar utca és a Széchenyi utca egy része is aszfaltozásra került. Új burkolatot kapott és a sportpálya melletti területen parkoló is kialakításra került a Sport utcában mintegy 12 millió forint értékben. Az un. gödör ABC előtti területen aszfaltborítású parkoló került kialakításra, illetve a bolt mögötti terület is le lett aszfaltozva. Badacsonyban a Park utca egy része, valamint az élelmiszerbolt melletti köz szintén új aszfaltborítást kapott. 

Több kísérletet tettünk a kerékpárút Római úti szakaszának áthelyezésére. A legutolsó elképzelés szerint a Badacsony központjában a Római útról le lett volna terelve az Egry sétányra és onnan összekötve a Móricz Zsigmond Herczeg Ferenc utcákkal Badacsonylábdi felé. Úgy tűnik azonban, hogy ez az elképzelés zátonyra futott tekintettel arra, hogy a tervezett nyomvonalon állami tulajdonú földterületek is találhatók, amelyeknek használati joga megszerzésének időtartama megbecsülhetetlen, illetve több évbe is telhet. 

A gyalogosjárda rendszer karbantartása a Városüzemeltető Kft. feladata. Pályázatot nyújtottunk be a badacsonytomaji Fő utca mindkét oldalának felújítására, de sajnos pályázati támogatást nem nyertünk el forráshiányra hivatkozva. Önerőből a több km hosszú járdaszakaszt felújítani nem tudjuk, de rendszeresen figyeljük a megjelenő pályázatokat. Megépítésre került azonban Badacosnyörs településrészen a Füredi út és Csigáskuti út közötti gyalogjárda térburkolata saját forrásból 12,5 millió forint értékben. 

Badacsonyörs településrész közlekedés szabályozási koncepciója évekkel ezelőtt kidolgozásra került, de sajnos forrás hiányában a megvalósításra nem került sor. 

A köztisztasági és településtisztasági feladatok ellátása a közszolgáltatást kötelező igénybevételéről szóló helyi rendelet alapján történik a Városüzemeltető Kft. közbeiktatásával a Remondis Kft. látja el a feladatokat. Jelentős változás eredményez az Észak-balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék kezelési önkormányzati társuláshoz történt csatlakozásunk. A társulási tagságunkból fakadó fejlesztési hozzájárulást az önkormányzat az éves költségvetéseivel biztosította. A regionális hulladék ártalmatlanító 2010. II. félévétől megkezdi a próbaüzemelt, majd 2011. január 1-től a rendszer teljes egészében működni fog. 

A szilárd hulladék szelektív gyűjtése már évekkel ezelőtt bevezetésre került és a rendszer folyamatosan működik. A településen jelenleg 5 db hulladéksziget található, ami az idei évben további hárommal fog bővülni. Az új sziget kialakításának költségeit a regionális társulás finanszírozza. A társulási megállapodás értelmében 2011-től a begyűjtött szelektált hulladék elszállításáért külön nem kell díjat fizetni. A helyi rendelet felülvizsgálata az egyes üzletkörökhöz igazodó fajlagos mennyiségi mutatók beépítése érdekében a Remondis Kft. bevonásával megkezdődött és terveink szerint 2011. január 1-től bevezetésre kerül. 

Az illegális hulladéklerakók a Városüzemeltető Kft. közreműködésével folyamatosan megtörténnek, sajnálatos módon a hatályos jogi szabályozás csak a tettenérés esetében teszi lehetővé az eljárás megindítását, amire nagyon ritkán kerül sor. Ezeknek a lerakóknak a megszüntetése évente milliós nagyságrendű forrásokat emésztenek fel. 

III. fejezet

Tűzvédelem, közbiztonság

A Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság mint önálló gazdálkodási jogkörű költségvetési intézmény az önkormányzat fenntartásában működik, tevékenységét közmegelégedéssel végzi. Működési, illetve illetékességi területe 52 településre terjed ki. A ciklus eddigi időszakában az önkormányzat, a Megyei Önkormányzat és a többcélú társulás támogatásával új épületszárnnyal bővítette 50 millió forint értékben a tűzoltóság épületét. Az új gépjárműfecskendő beszerzésére is ebben a ciklusban került sor, mintegy 15 millió forintos önkormányzati támogatással. Elmondható, hogy a tűzoltóság elhelyezési körülményei és felszereltsége minden tekintetben megfelelnek a kor követelményeinek és a tűzoltóság vezetése az önkormányzattal együttműködve folyamatosan törekedett arra, hogy a legénység állományának a feltöltése egészségileg, alkalmas helyi fiatalokból kerüljön feltöltésre. 

A rendőrőrs létesítésének megvalósítására vállalt kötelezettség teljesülni fog a közösségi ház (városháza) átadásával. A Képviselő-testület rendelkezik azokkal a dokumentumokkal, amely szerint az épület használatbavételét követően az épület a rendőrség által birtokbavételre kerül. 

A polgárőrség támogatását a Képviselő-testület az éves költségvetéseiben biztosította.

IV. fejezet

Foglalkoztatáspolitika, munkahelyteremtés

A gazdasági program elfogadásakor még nem voltak prognosztizálhatók azok a folyamatok, amelyek a már jelenleg fennálló gazdasági válsághelyzethez vezettek. Ezért az önkormányzat kellő alappal bízhatott abban, hogy a különböző határozataival támogatott fejlesztési elképzelések (idősek otthona, welness szálloda, appartmannház építés) a ciklus közepéig elindításra, illetve megvalósításra kerülnek. Ezeknek a fejlesztéseknek jelentős munkaerő igénye van, azonban a hitelválság lelassította a programok megvalósítását és várhatóan csak az idei év második felében állnak rendelkezésre azok a projekt hitelesek, amelyek lehetőséget teremtenek a jogerős építési engedéllyel is rendelkező fejlesztések megindulhatnak. 

Az önkormányzat által ebben a ciklusban is és az ezt megelőző ciklusban megvalósított fejlesztések során a jogszabályok adta lehetőségek keretein belül kiemelt szempont volt a helyi foglalkoztatás elősegítése, a helyi vállalkozók munkához juttatása. A helyi vállalkozók részére szerződéssel alátámasztott munkák értéke meghaladja a 300 millió forint értéket. 

A közösségi munkavégzés megszervezése kiemelt feladata az önkormányzatnak és a Városgazdálkodó Kft-nek. A közfoglalkoztatás keretében kerülnek foglalkoztatásra az un. rendelkezésre állási támogatáson lévők, továbbá a közhasznú és közcélú foglalkoztatásra jogosult személyek éves átlagban mintegy 20 fő. Ezek a dolgozók jellemzően a Városüzemeltetésnél kerülnek foglalkoztatásra, de megfelelő képesítés esetén az intézményeinknél is munkát tudtunk biztosítani. A jogi lehetőségek megléte esetén továbbiakban is támogatni kívánjuk a helyi foglalkoztatásnak ezt a formáját. Kiegészül a közfoglalkoztatás még az un. PROBIOS közmunkaprogrammal, amire reményeink szerint az idei évben is sor kerül. 

V. fejezet

Közművelődési és kulturális tevékenység

A ciklus elejétől terhelte a közművelődési tevékenységet az intézményvezetői hely betöltésével kapcsolatos rendezetlenség. Viszonylag rövid időn belül több személy is betöltötte az állást és pályázati eljárás nélkül határozott időtartamra azt többször hosszabbítva történt az alkalmazás. Ez rányomta a bélyegét a feladatellátásra, hiszen a személyi körülmények rendezetlensége kihatással volt az intézmény egész személyi állományára és tevékenységére is. A Képviselő-testület által kiírt és eredményes pályázat alapján kiválasztásra került intézményvezető személye megnyugvást hozott az intézmény tekintetében és az elmúlt év nyári rendezvényeinek a megszervezése már azt a szellemiséget és hozzáállást mutatja, amelyet a Képviselő-testület az intézményvezetővel szemben megfogalmazott, és amit ő a pályázatában vállalt. Az önkormányzat az elmúlt évben is az idei év költségvetés tervezetében is jelentős összeggel támogatja a nyári rendezvényeket és pályázatot nyújtottunk be azok támogatására is. A ciklusprogramról szóló rendeletben a közművelődési és kulturális tevékenységgel kapcsolatban megfogalmazottak teljesítésre, illetve fenntartásra kerültek. Változatlanul üzemeltetésünkben maradtak a megyei önkormányzattól átvett múzeumok is. 

VI. fejezet

Turizmus

A Tourinform Iroda működtetése a Badacsonyi Céh Turisztikai Egyesülettel kötött szerződés szerint működik. A szerződés szerinti forrásokat az önkormányzat minden évben a költségvetési rendeletében biztosítja.

Az önkormányzat tulajdonában lévő strandok üzemeltetése a Képviselő-testület döntésének megfelelően a Városüzemeltető Kft-hez került. A strandok színvonalának emelése érdekében önkormányzatunk az előző években közel 100 millió forintot fordított. A karbantartás, illetve fenntartási munkálatok költségfedezete a KHT üzleti tervében biztosított. A költségvetési rendelet készítése idején a Képviselő-testület külön foglalkozik a strandok további fejlesztésével és a Kft. által benyújtott javaslatok közül anyagi lehetőségeit figyelembe véve választja ki az adott évi feladatokat. 

Önkormányzatunk a Turisztikai Ingatlan Fejlesztési Programokat mindenkor támogatta. Így az SCD Holding által tervezett szálloda építését, kemping építését, a "Szász Pál telken" kialakításra kerülő szálloda építését, a Káptalantóti úti idősek otthona építését, az iskola alatti területen élelmiszer áruház megvalósítását. 

A Badacsonyi Céh Turisztikai Egyesülettel megkötött szerződés is azt célozta, hogy a hagyományosan megrendezésre kerülő rendezvények kiszervezésre kerüljenek az önkormányzati intézményi hálózatból. Vállalkozókkal és az egyesülettel, a művelődési ház bevonásával az önkormányzat anyagi támogatásával valósulnak meg a rendezvények. 

A Képviselő-testület a Horgász Egyesülettel kötött megállapodás alapján biztosítja a horgász helyet minden év szeptember 30-tól következő év április 30-ig a badacsonyi és badacsonytomaji strandokon. 

A  csónakkikötő létesítésén a testület és a hivatal folyamatosan dolgozik tehát napi renden van tartva, viszont a megvalósításhoz több 10 millió forint összegre lenne szükség, ami jelenleg nem áll az önkormányzat rendelkezésére. 

VII. fejezet

Vagyonkezelés, az önkormányzati vagyontárgyak fenntartása

Az önkormányzati törzsvagyon és vállalkozói vagyonról elkülönített nyilvántartásunk van. Az ingatlan katasztert naprakészen vezetjük. 

Gazdasági és műszaki fenntartási tervvel a meglévő önkormányzati épület állomány tekintetében nem rendelkezünk. 

A városháza és közösségi tér megépítésének előkészületei megtörténtek. Az önkormányzatunk a kivitelezéshez 100 millió forint összegben pályázatot nyert. A közbeszerzési eljárás lebonyolítása után a nyertes pályázó 2009. szeptember 29-én munkaterületet átvette. Jelenleg a kivitelezés folyik, várható befejezés az év közepe. 

Az önkormányzat tulajdonában lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségek nagyon rossz műszaki állapotban vannak, így szinte kiadhatatlanok. Karbantartásukra nem érdemes forrást biztosítani. Szinte mindegyik teljes körű felújításra szorul, vagy el kell bontani. Az alsó bazársor rekonstrukciójára elkészültek a tervek, építési engedéllyel rendelkeztünk, de mivel két éven belül nem kezdtük el az építkezést az lejárt, így újra beadtuk engedélyezési eljárásra. A felső bazársorra egy befektető jelentkezett, aki azt teljesen újjáépítené, jelenleg tárgyalási fázisnál tartunk.

A vagyongazdálkodási feladatok személyi és tárgyi feltételei adottak. A vagyonkataszter naprakész nyilvántartása végett egy számítógépes programot vásároltunk, ami azóta is kifogástalanul működik. A felesleges ingatlanvagyon kigyűjtése megtörtént, azt a Képviselő-testület jóváhagyta. A kimutatásban szereplő tételek közül már több eladásra került. A vagyongazdálkodási feladatokba a Városüzemeltető Kft. be lett vonva, így a strandokon lévő bérleményeket a Kft. adja ki, valamint a parkolók üzemeltetését is ők látják el. 

A Városüzemeltető Kft. az idevonatkozó törvényeknek megfelelően KHT-ról Kft-vé alakult át. A Kft. végleges telephelyének kialakítása érdekében a város vezetése jelenleg is tárgyalásokat folytat a DRV Zrt. vezetésével a régi szennyvíztisztító telep átvételéről.

A badacsonyörsi strand végleges kialakításáról jelenleg is tárgyalások folynak az SCD Holdinggal a Badacsonytomaji Érdekvédelmi Egyesület bevonásával. Ideiglenesen a badacsonyörsi polgárok azonos feltételrendszer mellett használhatják a strandot, mint korábban. Az SCD vállalta, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelő strandot épít az önkormányzatnak átadásra kerülő 3000 m2-es területen.

Mellékelten csatoljuk a ciklus eddigi időszakában megvalósított beruházások listáját évenkénti bontásban. 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Badacsonytomaj, 2010. február 16.


Krisztin N. László


polgármester
