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BADACSONYTOMAJ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL
8258 Badacsonytomaj, Fő út 2.

Telefon: 87/571-270; 

Fax: 87/471-289

E-mail: onkorm@btomaj.axelero.net


Szám:               /2011.

Melléklet: 

· Kérelem
· Kivonat a HÉSZ szabályzatából
ELŐTERJESZTÉS

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. március 30-i ülésére

Tárgy: Badacsonyi borhét és rendezvénysorozat újhelyszínére javaslat (Weller András)
Előadó: Krisztin N. László polgármester

Előkészítő: Horváth Márta Vagyongazdálkodási és Építéshatósági Osztályvezető
Megtárgyalja: Pénzügyi Bizottság és Humán ügyek Bizottsága
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Tisztelt Képviselő-testület!
A badacsonyi borhéten résztvevő borászok közös képviseletében Weller András (8258 Badacsonytomaj Római út 28.) az előterjesztéshez csatolt javaslattal fordult a Képviselő-testülethez.
A 2011. júliusban megrendezésre kerülő borhét és rendezvénysorozatnak a Központi parkban kialakított körtéren történő megjelenítéséhez a résztvevő borászat közül 10 támogatta, 4 pedig elvetette az új helyszín kijelölésére történő javaslatot.
Az új helyszín kijelölésének általuk közölt indokai:
· A Mólópark környezete jelen helyzetben aggályos, részben rendezetlen, terepviszonyai és a közvetlen környezetében lévő épületek állapota és megjelenése nem méltó a kialakult kulturált fogyasztói igényekhez és a kiszolgáló szociális helyiségek állapota sem megfelelő. Az ott lévő magántulajdonban lévő vállalkozások oda nem illő profiljai nehezen egyeztethetőek össze a borkultúra hagyományaival.
Az eredeti helyen maradás általuk közölt indokai:

· A hajóállomás és a nagyparkoló közelsége miatt és, hogy a megszokott helyen keresik a vendégek a borhét rendezvényeit és a kiállító borászatait.

Ezért miután a borászatok többsége egyetértett az új (Központi park körtere) kijelölt helyszínnel, kérik a Badacsonytomaj Polgármesterének és a Képviselő-testületének támogatását a borhét és rendezvénysorozat új helyszínen történő megrendezéséhez. A borászatok képviselői egyhangúlag kijelentették még, hogy azzal a feltétellel tudják az új helyszínen történő megjelenítést vállalni, amennyiben a részvételi díj bruttó 280.000 Ft-nál nem lesz magasabb beleértve  a helyszín rendbetételének költségeit is. (650.000 Ft.)
A kultúráltabb környezet és a már meglévő szociális helyiségek megléte miatt, bíznak abba, hogy jóval kellemesebb és borászati tradíciókhoz méltó környezetben megrendezett borfesztivál – még ha kisebb is az eddigi megszokottnál – településünk megítélését pozitívan befolyásolná.
Az ún. Központi parkkal kapcsolatban az alábbi megállapításokat tesszük:
Az Önkormányzat tulajdonában lévő 1289/11 hrsz-ú belterületi közpark elnevezésű 7235 m2 térmértékű ingatlan. A „Z” jelű (zöldterület, növényzettel fedett közterület.) övezetbe tartozik, melyről a Helyi Építési Szabályzat a 26.§-a rendelkezik. 
A 37/2007. (XII.13.) ÖTM rendelet 1. számú melléklet (11/V) Engedély és bejelentés nélkül végezhető építési tevékenységek:
Megfelelőségi tanúsítvánnyal illetve jóváhagyott műszaki specifikációval rendelkező építményszerkezetű, ideiglenes jellegű, legfeljebb 180 napig fennálló (rendezvényeket kiszolgáló színpad és színpadi tető, lelátó, mutatványos, szórakoztató, vendéglátó, kereskedelmi valamint előadás tartásra szolgáló építmény) építése.
Az 1289/11 hrsz-ú park 2004. évben készült és a területén szökőkút, körsétány és elkülönített játszótér található. A burkolt sétáló utak mentén köztéri pihenőpadok, a közvilágítás oszlopai és köztéri szemétgyűjtő edények lettek elhelyezve. Fák, bokrok, cserjék, évelő növények váltják a gyepszőnyeget, amely alatt automata öntözőberendezés működik.
 Kérem, hogy az előterjesztésben foglaltak megvitatása után döntésüket meghozni szíveskedjenek.
A. Határozati javaslat
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete - Weller András (8258 Badacsonytomaj Római út 28.) a badacsonyi borhéten résztvevő borászok közös képviselőjének javaslatára - a borhét és a kapcsolódó rendezvénysorozat a Központi parkban kialakított körtéren való megjelenítését, támogatja.

 Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről kérelmezőt értesítse. A Badacsonytomaj VN Kft és a Művelődési Központ és Könyvtár a kérelmezővel közösen tervezzék, szervezzék meg az új helyszín kialakításának technikai és anyagi vonzatait és azt terjesszék elő a Képviselő-testület soron következő ülésére. 
Felelős: Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző
             Bolla József igazgató
             Fodor József igazgató
Határidő: Folyamatos

B. Határozati javaslat
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Weller András (8258 Badacsonytomaj Római út 28 sz) a badacsonyi borhéten résztvevő borászok közös képviseletében tett javaslatát nem támogatja.

A Képviselő-testület 2011. évben megrendezésre kerülő borhét és rendezvénysorozat megjelenítéséhez az un. Alsó-bazársoron (eredeti helyszín) biztosít helyet. A Badacsonytomaj VN Kft és a Művelődési Központ és Könyvtár a kérelmezővel közösen az előző évben történtek szerint bonyolítsa le a rendezvényt.
Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről a kérelmezőt értesítse. 
Felelős: Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző
             Bolla József igazgató

             Fodor József igazgató
Határidő: Folyamatos
Badacsonytomaj, 2011. március 18.
                                                                                          Krisztin N. László

   Polgármester
