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	BADACSONYTOMAJ POLGÁRMESTERÉTŐL
8258 Badacsonytomaj, Fő út 2.

Telefon: 87/571-270; 

Fax: 87/471-289

E-mail: onkorm@btomaj.axelero.net
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Szám:    13-           /2011.



ELŐTERJESZTÉS

Badacsonytomaj Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének

2011. március 30-i nyilvános ülésére
Tárgy:
Badacsonytomaj 15/2 hrsz-ú ingatlan és környezete közlekedési ügye
Előadó: Krisztin N. László polgármester
Előkészítő: Papp Zoltán Tamás főépítész

Megtárgyalja: Pénzügyi Bizottság
Tisztelt Képviselő-testület!

Badacsonytomaj hatályos Szabályozási Terve szerepelteti a 15/2 hrsz-ú ingatlan és környezetének közlekedése megoldásának javaslatát. A Szabályozási Tervben szereplő tervezett helyi út kialakításával rendeződhet a környező ingatlanok közúti megközelítése, valamint a badacsonytomaji strand és az ingatlan feletti területek gyalogos megközelítésének optimális megoldása. 

Az ingatlan tulajdonosával folytatott tárgyalások eredményként kialakult közlekedési elképzelés végrehajtásának előkészítése érdekében szükséges a város költségvetésében 2.000.000.- Ft nagyságrendű költségkeret biztosítása. Ez az összeg a szükséges előkészítő munkálatok költségeit fedezheti. Amennyiben az ingatlan tulajdonosával adásvételi szerződésben nem sikerül megállapodni, a közérdek érvényesítése céljából várhatóan kisajátítási eljárás megindítására lehet szükség. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem előterjesztésem elfogadását.

Határozati javaslat

A.)
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szabályozási Tervben szereplő helyi közút kialakításának előkészítésére (15/2 hrsz-ú ingatlan és környezete) az Önkormányzat 2011. évi költségvetésében 2.000.000.- Ft-ot, azaz: Kettőmillió Forint összeget biztosít az általános tartalék terhére.
B.)
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szabályozási Tervben szereplő helyi közút kialakításának előkészítésére (15/2 hrsz-ú ingatlan és környezete) az előterjesztésben szereplő 2.000.000.- Ft összeget nem támogatja.

Badacsonytomaj, 2011. március 21.










Krisztin N. László










    polgármester
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