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Tisztelt Képviselő-testület!
Dr. Lajos Tamás és Kruchina Károly előterjesztéshez csatolt kérelemmel fordult a Képviselő- testülethez, melyben vételi ajánlatot tettek az un. Bányász strand megvásárlására.
A kérelmükhöz csatoltak egy szakértői véleményt mely szerint - figyelembe véve a szükséges beruházási költségeket, annak megtérülési idejét, a tulajdonos által vállalt strandfürdő funkcióként való üzemeltetési kötelezettséget és az egyéb a szakértői anyagban meghatározott körülményeket – a vételi ajánlatuk 20 M Ft, azaz húszmillió Forint. Ezt az összeget, a szerződés megkötését követően 3 napon belül teljesíteni tudják. Vállalják továbbá, hogy a strandfürdőn fejlesztést hajtanak végre, és a funkcióját fenntartják.
 A 2552 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú strandfürdő megnevezésű ingatlannal kapcsolatban, az alábbi megállapításokat tesszük:

Az önkormányzati Ingatlanvagyon – kataszter (napló:556) „I”lap tanúsága szerint hrsz 2552, belterület, a földrészlet nagysága 2169 m2. A vagyon jellege, egyéb vagyon. Az ingatlan forgalomképes. A területen 3 db. épület van, műemléki és természetvédelmi védettsége nincs.
A terület („K-str”) jelű övezetbe tartozik, melyről a Helyi Építési Szabályzat 19.§ rendelkezik.

A Körzeti Földhivatal Tapolca tulajdoni lap bejegyzésén 14. 980 000.Ft jelzálog, elidegenítési és terhelési tilalom van bejegyezve a  Basalt- Középkő Kőbányák Kft. jogosultságára. A csatolt szerződés 7. pontjában megfogalmazott jelzálogjogtörlésről Dr. Kocsis József ügyvéd intézkedni fog.
A Badacsonytomaj vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és a víz-part rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló MeH rendelet 3.§ a) pontja (állami elővásárlási előjoggal terhelt ingatlanok jegyzéke) a 2552. hrsz-ú ingatlant nem tartalmazza.
A vízgazdálkodásról szóló 2001. évi LXXI. Tv, a vizekkel és vízilétesítményekkel összefüggő ingatlanokra vonatkozó rendelkezések 23.§ (1) alapján: „a természetes vizek partját a tulajdonos állam illetve a tulajdonos helyi önkormányzat közérdekű célokra tarja fenn, ezért az államtól, illetőleg az önkormányzattól beépítetlen ingatlantulajdon természetes vizek partján nem szerezhető.”
A fentiekben leírtak alapján elviekben értékesíthető a 2552 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú strandfürdő ingatlan.
Kérem, hogy az előterjesztésben foglaltak megvitatása után döntésüket meghozni szíveskedjenek.
A. Határozati javaslat
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Lajos Tamás és Kruchina Károly a Bányász strand megvásárlására vonatkozó kérelmét elviekben támogatja. Felkéri a Jegyzőt, vizsgáltassa felül a benyújtott szakértői jelentésben lévő felajánlott összeg realitását, valamint a szokásos módon tegyen közre „Pályázati felhívás”-t a 2552 hrsz- ú ingatlan értékesítési szándékához. A döntésről a kérelmezőket értesítse.
Felelős: Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: Folyamatos
B. Határozati javaslat
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Lajos Tamás és Kruchina Károly a Bányász strand megvásárlására vonatkozó kérelmét nem támogatja. 
 Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről a kérelmezőket értesítse. 
Felelős: Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: Folyamatos
Badacsonytomaj, 2011. március 7.
                                                                                          Krisztin N. László

   Polgármester
