Kiegészítő Tájékoztatás a Folyószámla hitelkeret emelés c. előterjesztéshez.
Tisztelt Képviselő-testület!

Előterjesztést készítettünk a Képviselő-testület részére, amelyben a folyószámla hitelkeret év végéig történő megemelésére teszünk javaslatot. 
Az önkormányzat hitelkerete május 31-ig lett  magasabb , 70.000 e/Ft összegre kérve,  majd ezt követően év végéig 30.000 e/Ft összeget biztosít a  bank önkormányzatunk részére.  

Jelenlegi előterjesztésben a hitelkeret maximálisan igénybe vehető 78.000 e/Ft igénybevételét javasoljuk, és egész évre vonatkozóan. 

Ezt az éves likviditási biztonságunk érdekében kérjük a T. Képviselő-testülettől, amelynek oka egyrészt ,  a  pályázati elszámolási rendszer lassúsága, amely miatt nem biztosítható, hogy május végéig megérkeznek a pályázatkezelőnél kint lévő pályázati pénzeink.  
Az adó befizetési határidő lejártával, 35.000 e/Ft összeg átvezetése megtörtént a költségvetési számlánkra, igy a hitelkeret kihasználtsága -38.000 e/FT összegre csökkent. 

A Képviselő-testület által elfogadásra került költségvetésben, a bevételi oldalon, több a beérkezésének idejét  illetően bizonytalan tétel is van, amely a likviditási helyzetünket befolyásolja.  A költségvetést  év közben bizonyosan módosítani kell majd, hiszen a Képviselő-testület előtt is ismert okok miatt bizonytalan lábakon áll, amely év végéig nem biztosítja a zavartalan működtetését a településnek.  
Ha a pályázati pénzeink megérkeznek, akkor kerül pénzügyileg  pillanatnyi egyensúlyba az önkormányzat, de a további működést illetően likviditási problémáink lehetnek, ha az egyéb tervezett  bevételek nem érkeznek meg a május 31-után rövidesen. 
Ennek figyelembe vételével, mindenképpen javasolt, hogy év végéig biztosítva legyen a folyószámla hitelkeret az igénybe vehető max. összegben.

Badacsonytomaj, 2011. március 21.










Tamás Lászlóné
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