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Tisztelt Képviselő-testület!
 Az önkormányzatok vagyonának nyilvántartásáról és a vagyonnal kapcsolatos adatszolgáltatás rendjéről a vagyontörvény (az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzati tulajdonba adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény) végrehajtási rendelete, azaz önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlan vagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási rendjéről szóló 147/1992. (XI. 26.) Korm. rendelet (vagyonrendelet) tartalmaz előírásokat. A vagyonrendelet előírta az önkormányzati ingatlanvagyon-kataszter felmérését, folyamatos nyomon követését és naprakész vezetését. Az ingatlanvagyon-kataszter tartalmazza a törzsvagyon és a nem törzsvagyonba tartozó egyéb vagyon szerint az ingatlanokra vonatkozó adatokat (számszaki és naturális), az ingatlan számviteli nyilvántartás szerinti bruttó értéket és a becsült értéket. 
A hatékony vagyongazdálkodás kiinduló pontja, hogy az önkormányzat pontos és megbízható nyilvántartást vezessen meglévő vagyontárgyairól, a vagyontárgyak műszaki állapotáról és értékéről.
A Vagyongazdálkodási és Építéshatósági Osztály 2007-ben készített egy Ingatlanvagyon kimutatást. Az elkészítés óta az adatbázis frissítése nem történt meg, ezért jövőbeni feladata az osztálynak ennek elkészítése. Ebben az adatbázisban kimutatás található a közutakról, vízmosásokról, árkokról. Ennek alapján készíti el a Városüzemeltető Nonprofit Kft. az éves üzleti tervét. Összesítés található az Önkormányzat tulajdonában lévő művelt és nem művelt zöldterületekről. Az állandóan frissített, naprakész ingatlanvagyon kimutatás segítséget nyújthat a Képviselő-testület vagyongazdálkodás terén hozott döntéseinél is, az osztály napi feladatainak végzésénél és egyéb más hivatali ügyiratok intézésénél is.
A vagyonkataszter nyilvántartása a „KATAWIN” program segítségével történik, melynek folyamatos a frissítése. Negyedévenként rögzítésre kerülnek a megvalósult beruházások, vásárolt és eladott ingatlanok, illetve egyéb más vagyonmozgások (térítésmentes átvétel, üzemeltetésre átadás). A program segítségével készítjük az ingatlanstatisztikát a Magyar Államkincstár részére minden év március 20-ig.
Közterület:
A város területének a Képviselő-testület által meghatározott részein a közterületek nagy része hasznosítva van. Minden évben a Testület határozza meg, hogy egyes helyeken mennyi elárusító hely létesítését engedélyezi, majd ezek bérleti díját rendeletileg szabályozza. Az közterületek hasznosításáról szóló rendelet 2009-bem lett módosítva, ezért frissítése, újra tárgyalása válhat szükségessé. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a kijelölt területek 80-90%-ban lettek hasznosítva. A hasznosításról táblázat formájában kimutatást készítettünk, mely a mellékletekben megtalálható.
Üzletek:
Az üzletek nagy része leamortizálódott, állaguk megromlott. Az elmúlt évek során, minimálisnak is alig mondható ráfordítás történt pl. zárak cseréje, üvegkár helyreállítás. Az alsó bazársornál levő WC vizesblokk állapota oly mértékben leromlott, falai megrepedtek, szaniterei, burkolatai teljesen elhasználódtak, hogy elgondolkodtató a további hasznosítása illetve nyitva tartása. Lásd: mellékelt fotók. 

 Az üzlethelyiségek pályázati kiírás megjelenésével kerültek bérbeadásra, majd ezt követően bérleti szerződések kerültek megkötésre. A hasznosításról táblázat formájában kimutatást készítettünk, mely a mellékletekben megtalálható. Az Alsó-bazársor üzleteit már nem tudjuk hasznosítani, bérbe adni leromlott állaguk miatt. Jelenleg a Művelődési Központ a Városüzemeltető Nonprofit Kft. illetve egyéb intézményeink használják raktározásra. A Felső-bazársor helyiségeivel ugyan ez a helyzet, állapotuk nagymértékben megromlott, vízvezeték hálózattal nem rendelkezik, bérlő nem jelentkezett a hirdetésre.
A strandokon található üzletek bérbe adását, hasznosítását a „Bányász strand kivételével a Városüzemeltető Nonprofit Kft. végzi.
Parkolók:
Kiépített parkoló-és pihenőhely

8.551 m2

A parkolók üzemeltetését, hasznosítását 2007. évtől Képviselő-testületi határozat alapján a Városüzemeltető Nonprofit Kft. végzi.
Közlekedési terültek:
Településünk az alább felsorolt közlekedési területeket tartja nyilván:
Belterületi másodrendű főút:     

2,61 km

Belterületi gyűjtőút:               

8,81 km

Belterületi kiszolgáló-és lakó utak: 
11,852 km
Külterületi közutak



11,976 km

Járda





4,585 km

Városunk belterületi útja aszfaltburkolattal ellátottak. Külterületen cca. 25 %-ban egyéb burkolatúak. (kő, murva, föld)
A közlekedési területek karbantartását a Városüzemeltető Nonprofit Kft. végzi.
Több bejelentés érkezik az utak rongálásával kapcsolatban, melyeket főként a nagytömegű járművek okoznak, építőanyag szállítás közben. Súlykorlátozó KRESZ tábla alóli felmentésre való igénybejelentésekkel is sokan megkeresik  hivatalunkat, melyet alapos indoklás mellett(pl. monolit vb födém készítése) általában meg is adunk. Meg kellene vizsgálni a lehetőségét annak, hogy ilyen estekre díjat számíthasson fel az Önkormányzat.
Közlekedési-forgalomtechnikai felülvizsgálat 1996-ban volt Badacsonyörs településrészt érintve. 2006. évben a Tapolcai Kistérségi Társulás megbízásából készült a kistérség településeinek Közlekedési Fejlesztési Tanulmányterve. Kisebb forgalomtechnikai szabályozás több esetben is történt, de átfogó vizsgálat nem volt.
A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34§ (2) bekezdése alapján: „A közút forgalmi rendjét-ha a jogszabály másként nem rendelkezik - a közút kezelője alakítja ki. A forgalmi rendet – a forgalmi körülmények vagy baleseti helyzet jelentősebb változás esetén, de legalább ötévenként –közút kezelőjének felül vizsgálnia, és ha szükséges, módosítania kell. A közlekedési hatóság  – a közlekedés biztonságát sértő vagy veszélyeztető helyzet megszüntetése érdekében – kezdeményezheti a forgalomszabályozás módosítását, vagy a közút kezelőjét a forgalmi rend felülvizsgálatára kötelezheti.
A jogszabály és több hivatalunkhoz érkező megkeresés  alapján kezdeményeznie kell az Önkormányzatnak egy átfogó forgalomtechnikai felülvizsgálatot mind három településrész vonatkozásában.
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a tájékoztató szíves tudomásul vételét.

Badacsonytomaj, 2011. március 16.    
Krisztin N. László

   polgármester

