Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Sorszám: 13/2011.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. április 5-én 13,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester

Csanádi Csanád
alpolgármester

Forintos Ervin
képviselő


Dr. Magó Ágnes
képviselő

Orbán Péter
képviselő


Rajzó Ildikó
képviselő


Simonné Visi Erzsébet
képviselő

Meghívottként jelen vannak:

Dr. Weller-Jakus Tamás
jegyző


Marton Istvánné
aljegyző


Tamás Lászlóné
költségvetési és adóosztály vezető


Horváth Márta
vagyongazdálkodási és építéshatósági oszt.vez.


Bolla József 
Badacsonytomaj VN Kft. ügyvezetője


Greznár Attila
Happy New World Kft. ügyvezető igazgatója

Nagy Miklós
Hotel Bonvino-t üzem. B1237 Kft. képvis.

Lakosság részéről jelen van: 8 fő
Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, Jegyző urat, a hivatali munkát segítő alkalmazottakat, a tanácskozási joggal meghívottakat, az egyes napirendi pontok kapcsán megjelenteket. 

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Nagy Esztert, jegyzőkönyv hitelesítőknek Simonné Visi Erzsébet és Csanádi Csanád képviselőket megválasztani. 
A személyi javaslatokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele? (nincs) Javasolja az adott személyeket megszavazni a feladatra.

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

Krisztin N. László polgármester: A kiküldött meghívó szerint 1 napirendi pont kerülne megtárgyalásra a rendkívüli ülés keretében, azt követően folytatódna a 2011. március 30-án felfüggesztett nyilvános ülés.  Aki a meghívóban szereplő napirendet elfogadja, szavazza meg.

Napirendi javaslat:

1.) Török Péter ajánlata a Felső bazársor bérlésére és Greznár Attila területbérleti kérelmével kapcsolatban hozott testületi döntés újratárgyalása polgármester kezdeményezésére

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendi javaslatot. 
1.) Napirendi pont: 
Török Péter ajánlata a Felső bazársor bérlésére és Greznár Attila területbérleti kérelmével kapcsolatban hozott testületi döntés újratárgyalása polgármester kezdeményezésére  

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)
Krisztin N. László polgármester: tisztelettel köszönti a megjelenteket. Az anyagok rendelkezésre állnak. Az elmúlt ülésen nem sikerült döntést hozni. Török Péter és Greznár Attila nyújtott be hosszútávú együttműködési javaslatot. Azért kezdeményezte a kérdés újratárgyalását, mert úgy érzi, hogy az Önkormányzatnak nincs saját forrása a terület megújítására, de erre viszont szükség lenne. A területen lévő önkormányzati üzletek jelenleg olyan állapotban vannak, hogy kiadhatatlanok. Szebellédi úrral még nem tudott beszélni, de Horváth Ottó, az ottani egyik üzlet tulajdonosa többször jelezte, hogy szeretné az üzletet felújítani, átalakítani. Azt mindenki érzi, hogy az Önkormányzatnak az az érdeke, hogy ez a terület megújuljon. Kérdezi a jelenlévő leendő partnerektől, hogy merült-e fel olyan új körülmény az utolsó találkozás óta, amit még szeretnének megosztani a Képviselő-testülettel?
Nagy Miklós Hotel Bonvino-t üzemeltető B1237 Kft. képviseletében: nincs új körülmény, egy konkrét ajánlattal álltak elő. Szeretnék, ha értelmesen lenne hasznosítva ez a lenti terület.
Greznár Attila Happy New World Kft. ügyvezető igazgatója: az elmúlt napokban sikerült felvennie a kapcsolatot néhány badacsonyi helyi gazdával és vállalkozóval, akik elmondták, hogy Badacsonyból hiányzik egy olyan építmény, ami illik a környezetbe és valamennyi borász áruféleségeit, termékeit egy helyen lehetne megvásárolni. Ez elsősorban szerepel az elképzeléseikben, valamint a Tourinform Iroda és a Postának is helyet adjon az elképzelésekben. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdése van-e valakinek?

Forintos Ervin képviselő: ez egy fajsúlyos kérdés, amit a Testületnek át kellene gondolni. Az elmúlt ülés után kapott hideget-meleget, ezért 4 pontot gyűjtött ki magának:

1.) A 45/2010. számú határozatban a Képviselő-testület a bérleti díjat 3.000.000.- Ft/év összegben határozta meg, amire Török Péter úr azt válaszolta, hogy amennyiben ez a bérleti díj összege, akkor sajnos ez ügyben nincs értelme további tárgyalásoknak.
2.) Kérdezi a Bonvino illetékeseit, hogy a szálloda használatbavételét és megnyitását befolyásolja-e a mai döntés kimenetele?

3.)
Aki személyére tud korrupció gyanújában felmerülő cselekményt és az Önkormányzat részére hátrányos helyzetbe hozást, azt kéri, hogy most jegyzőkönyvbe nyilatkozza le.

4.)
Azt az álláspontját képviseli és tartja, hogy van egy új Képviselő-testület, ez az utolsó központi hely Badacsonyban, amit hasznosítani lehet. Amíg a Képviselő-testület nem lát egy olyan hosszútávú stratégiát letenni az asztalra, mert az ide benyújtott nem az. Ha lesz egy látványtervvel kiegészített stratégia, amiről tudnak dönteni, és ami mellett el tudja magát kötelezni 20-25 évre, akkor tud ebben az ügyben döntést hozni. Addig találgatásoknak ne adjanak helyt. Nem azért tartózkodott, mert elkötelezte magát valaki mellett, hanem mert nem tud jó döntést hozni az Önkormányzatra nézve. Amíg nem lát egy kifejlett álláspontot, nem látja, hogyan fog kinézni a 6 üzlet, addig nem tud jó döntést hozni.
Krisztin N. László polgármester: úgy fogja fel a dolgot, hogy mind a két leendő partner azt ajánlja, hogy az önkormányzattal együtt alakítják ki a terület beépítését. Azért is gondolta, hogy rövidre zárják a témát, mert ismerve a szakhatóságokat, minimum fél éves folyamat lesz ennek előkészítése. Ha azt akarják, hogy a jövő szezonra ez a terület megújuljon, akkor most kell döntést hozni. A leendő koncepció megvan, mert a helyi Szabályozási Terv rögzíti, hogy mit lehet erre a helyre építeni. 

Forintos Ervin képviselő: kérdezi, hogy a használatba vételt és a megnyitást érinti-e ez a döntés? Szeretné, ha a helyi vállalkozók, akiket ez érint, egy fórumot tartanának. 
Nagy Miklós Hotel Bonvino-t üzemeltető B1237 Kft. képviseletében: kéri, hogy amíg az ellenkezője nem bizonyosodik be, addig higgyék el, hogy szabályosan működik az építkezés. A Felső bazársoron lévő építésnek nincs köze a szállodaépítéshez. Greznár úr tett egy ajánlatot, 2 éve beadtak egy ajánlatot, amire 3 millió Ft-os ajánlatot adott az Önkormányzat. Kéri, hogy az Önkormányzat záros határidőn belül döntse el, hogy mit szeretne oda. Abban érdekeltek, hogy ott szép legyen a terület. 

Greznár úr jelezte, hogy a hinta nem kelt zajt, de az ott lévő emberek igen. Kéri, hogy a korábbi döntést Jegyző úr magyarázza meg, hogy oda lesz-e hinta a nyáron, vagy sem, mert nem igazán értették a döntést.

Rajzó Ildikó képviselő: legutóbb is egyetértett Forintos Ervin képviselővel abban, hogy vonják be a vállalkozókat, illetve írjanak ki egy pályázatot ennek a területnek a hasznosítására, már csak az egészséges versenyhelyzet kialakítása miatt is. Javasolja, hogy Forintos Ervin képviselő legutóbbi javaslatát tegyék fel szavazásra. 

A hintával kapcsolatban nem érti a helyzetet, mert nem volt meg a többségi szavazás az ügyben. Ez akkor most egy eldöntött dolog?
Krisztin N. László polgármester: úgy érzi keveredik itt két dolog. Szavaztak a Felső bazársori hosszútávú fejlesztési témában, majd amikor összecsomagoltak volna, akkor Greznár úr rákérdezett, hogy mi van a másik kérelmével, azt pedig úgy emlékszik, hogy elfogadta a Képviselő-testület. Mindenképpen meg kell nézni a jegyzőkönyvben, hogyan is volt itt a döntés.

Dr. Magó Ágnes képviselő: a Humán Ügyek Bizottsága kérése volt, hogy a hosszútávú koncepciót a Testület határozza meg és addig nem hozzanak döntést. Véleménye, hogy a Testület van itt késedelemben, mert a kérelem korábban érkezett, csak most tárgyalják. Ilyen jellegű kérdésekben nem lehet halogató döntéseket hozni. Ha a Képviselő-testület többsége azt támogatja, hogy a Testület határozza meg, hogy milyen felállásban készüljön el ott a terület átalakítása, rekonstrukciója, akkor is erre rövid határidőt határozzanak meg. Nagy szükség van arra, hogy helyben bejelentett, személyi jövedelemadót befizető vállalkozásokat részesítsenek előnyben, de ez  nem írhatja felül a szakmai döntések megvalósítását. Támogatja az előbbieket, de kérése, hogy nagyon rövid határidőt szabjanak a döntésre, az előkészületre. 

Krisztin N. László polgármester: ennek a területnek a hasznosítási koncepciója kész van, a Szabályozási Terv és a Helyi Építési Szabályzat szerint ott üzletsor kerül majd kialakításra. 
A késedelemre reagálva elmondja, hogy március 1-jén adták be a beadványt és a március 30-ai ülésen került megtárgyalásra a kérelem. Ez nem halogató taktika. 
Azt kell mérlegelni, hogy egy esetleges pályázatnál van-e annyi előny a bérleti díj esetleges további fokozásában, mint amennyi hátrány van egy ismeretlen vállalkozó megjelenésével. Pillanatnyilag két helyi kötődésű, tevékenységüket itt végző, könnyen ellenőrizhető vállalkozókkal van dolguk. 

Greznár Attila Happy New World Kft. ügyvezető igazgatója: azért nem adtak be hatástanulmány tervet, nem készíttetett látványtervet, mert arra gondolt, hogy ha pozitív lesz a Testület döntése, akkor leülnek a Hivatallal és a Testülettel, és az ide vonatkozó szabályok szerint kidolgozzák a terveket. A hatástanulmány kidolgozása szakembereket igényel. Az együttműködésben mindenképpen utaltak arra, hogy kedvező döntés esetén a Képviselő-testülettel közösen hoznának döntéseket és az arculatkialakításnál figyelembe vennék az ottani vállalkozók véleményét is. A bérbeadásnál is utalt arra, hogy csak olyan vállalkozó vagy szolgáltató jöhet számításba, aki megfelel az itteni elvárásoknak és nincs belőlük több a településen.
Krisztin N. László polgármester: kíván-e valaki még szólni a szavazás előtt? (Nem) A vitát lezárja. 

Szebellédi Ferenc Felső-bazársori üzlet tulajdonosának képviseletében: Polgármester úr folyamatosan két vállalkozóról beszél, a harmadik lehetőséget kihagyja. A szavazás végén kérni fogja a megkeresést a Szebellédi család részére. A földhasználati jogból eredően előjogaik vannak. Amelyik pályázóról dönt a Testület, annak ajánlatával élnek vagy nem élnek, ezt majd a család eldönti.

Krisztin N. László polgármester: erre már tett javaslatot az előző testületi ülésen, aminek lényege az volt, hogy ismerve ezt a körülményt nagyon fontos, hogy megépüljön ez az objektum  - ne csak egy elv legyen -  a szomszédokkal is együtt kell működni. A leendő bérlőnek fel kell arra készülni, hogy egyeztetési kötelezettsége van. 
Szebellédi Ferenc Felső-bazársori üzlet tulajdonosának képviseletében: nem így van. A leendő bérlőnek fel kell készülnie arra, hogy adott esetben a Szebellédi család él az előbérleti jogaival és ő valósítja meg ezt a fejlesztést. 

A Humán Ügyek Bizottságának az volt a javaslata, hogy ne legyen hinta. Ez a javaslat nem kapta meg a többségi döntést a Testületben.
Krisztin N. László polgármester: a vitát lezárja.

A módosító indítványt szavazásra teszi fel azzal, hogy a Képviselő-testület írjon ki nyílt pályázatot a terület hasznosítására a hatályban lévő 23/2004. (VII.14.) számú önkormányzati rendelet alapján.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal és 2 ellenszavazattal meghozza az alábbi

71/2011. (IV.05.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Felső-bazársor hasznosítására nyílt pályázatot ír ki az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 23/2004. (VII.14.) számú önkormányzati rendelet alapján.

Megbízza a Jegyzőt a pályázati kiírás közzétételére és a beérkezett pályázatok Képviselő-testület elé terjesztésére. 
Megbízza továbbá a Jegyzőt, hogy a döntésről Török Péter és Greznár Attila ajánlattevőket értesítse.

Felelős: Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: folyamatos, illetve a kérelmezők értesítésére 2011.04.20.

Krisztin N. László polgármester: több napirend nem lévén a rendkívüli testületi ülést 13.35 órakor lezárja. 

Bejelenti, hogy a Képviselő-testület a felfüggesztett nyilvános ülés további tárgyalásával folytatja munkáját. Sajnálatos módon temetésen kell részt vennie, ezért a további ülést Csanádi Csanád alpolgármester fogja vezetni.

K. m. f.

                Krisztin N. László
          Dr. Weller-Jakus Tamás
                    polgármester
            jegyző

Simonné Visi Erzsébet 

Csanádi Csanád

jegyzőkönyv hitelesítők
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