Jegyzőkönyv

Készült:  Badacsonytomaj Város Művelődési Központjában, (8258 Badacsonytomaj, Római út 69) a Badacsonyörs, Kisörshegyi vízügy 2011. május 7-én 15,17 órai kezdettel megtartott tulajdonosi ülésén.
Jelen vannak: A jegyzőkönyv mellékletét képező jelenléti ív szerint
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Horváth Márta vagyongazdálkodási és építéshatósági oszt.vez.

Simonné Visi Erzsébet képviselő

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző:

Szeretettel köszönt mindenkit. A meghívó alapján 14 óra 30-ra volt meghirdetve az ülés arra az esetre, ha az ingatlantulajdonosok több mint fele nem jelenik meg. Az ismételt ülést 15 óra 17 perckor megnyitja
Javasolja jegyzőkönyvvezetőnek Simonné Visi Erzsébetet, hitelesítőknek Giczi Lajosnét, illetve Tapolcai Józsefet. 

A személyekre vonatkozó javaslatot a tulajdonosi ülés 45 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

Ismerteti azokat a pontokat, amikben a tulajdonostársaknak állást kell foglalni annak érdekében, hogy az ügyet előrébb tudjuk vinni. 

1. napirend: a 2010. évi vízdíj megállapítása

2. napirend: a 2011. évi vízdíj megállapítása
3. napirend: döntés a vízórák hitelesítéséről, azok elérhetővé tételéről 
4. napirend: döntés a vizitársulat létrehozásáról
5. napirend: az átmeneti időszakban az Önkormányzatnak a letéti számlájára történő befizetés elfogadása
1. napirendi pont

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző:
A 2010. évi vízdíj megállapítását kell elvégezni. Itt szeretné elmondani, hogy mindenkinél le lesz olvasva a vízóra, és abban a levélben, ami ki fog menni, minden információ pontosan le lesz írva, a leolvasó elérhetősége, stb.. Kér mindenkit, hogy cselekedjen úgy, hogy lehetőleg zökkenőmentesen menjenek a dolgok.  

A vízdíj összegével kapcsolatosan javasolja, hogy a 2010. évi vízdíj legyen 630 Ft, de ez nem tartalmaz semmi tartalékot, így javasolja kerekíteni a biztonság érdekében 700Ft-ra. Amennyiben maradvány összeg lenne, akkor az a letéti számlán fog maradni. 

Horváth Zsuzsanna Öreghegy út 19 kérdezi, hogy a fejlesztési költséget nem kellene -e beleépíteni a vízdíjba? 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző:elmondja, hogy ez a 700 Ft ez csak vízdíj, csak üzemeltetési költség, erre vonatkozóan a nyári ülésre fog készülni olyan részletes anyag, ami alapján fogunk tudni dönteni. Jelenleg nem áll rendelkezésre a fejlesztési költségre vonatkozó adat. 

Dr. Tóth Imre Öreghegy út 16: szerint ez az összeg túl sok. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: ő a 700 Ft-ot javasolta, de ha van más javaslat, akkor majd szavazunk róla, és a tulajdonosok döntenek róla.

Varga László javasolja, hogy kicsivel magasabb összeget indokolt lenne megállapítani, azért, hogy legyen egy tartalék az Önkormányzatnál. Maga részéről el tudna fogadni egy minimum 800Ft-os vízdíjat. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: elhangzott kettő javaslat, az egyik 700 Ft-ról, a második 800 Ft-ról szól.

Ki ért egyet azzal, hogy a 2010. évi vízdíj 800 Ft legyen?:
 Igen 4 fő
Tartózkodott: 3 fő
Nem: 38 fő
Ki az, aki nem ért egyet a 700 Ft-os vízdíjjal?

Igen: 0
Tartózkodott: 2 fő

Nem:43 fő

1. határozat: A tulajdonosi ülés a 2010. évi vízdíjat 700 Ft-ban határozza meg.
2. napirendi pont

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző:

2011. évre vonatkozóan, csak becsült adataink vannak, konkrétan nem tudjuk. 2011.-évre vonatkozóan a 700 Ft-nál egy magasabb díjat javasol megállapítani, hiszen a DRV ára is nőtt. A következő ülésre már minden vízórának hitelesnek kell lenni, és le is kellene olvastatni. 

Kérdezi, hogy van –e más javaslat a 2011. évi vízdíjra?

Dr.Tóth Imre Öreghegy út 16: a kerek számokkal van baja, szeretné, ha költség alapon lenne megállapítva a vízdíj.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: a 2010.évi vízdíj teljesen költség alapon lett megállapítva, a 2011.évre nincsen olyan adatunk, amelyre tudunk alapozni. Javasolja a 750 Ft-ot is, és kéri, hogy erről szavazzanak:
Ki ért egyet azzal, hogy a 2011. évi vízdíj 750 Ft legyen?

Igen: 2 fő

Nem: 43 fő

Tartózkodott: 0
Ki ért egyet azzal, hogy a 2011. évi kalkulált vízdíj 800 Ft legyen?
Igen: 42 fő

Nem:2 fő

Tartózkodott: 1 fő
2.határozat: A tulajdonosi ülés a 2011. évi kalkulált vízdíjat 800 Ft-ban állapítja meg.

3.napirendi pont: 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző:

Ki az, aki egyetért azzal, hogy a már meglévő viziközműnek a továbbfejlesztésére létrehozzunk viziközmű társulatot?

Mikecz János Öreghegy út 35: Mit jelent az, hogy továbbfejlesztés?

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: a bevezetőben elmondta, hogy az 1993 évben létrehozott viziközművet, ami fizikálisan megvalósult, létrejött, azonban semmiféle jogszabálynak nem felelt meg, vízügyi létesítési engedéllyel nem rendelkezik, a biztonságos üzemvitelt lehetővé teszi. Egy olyan példát mond, hogyha eltörik a cső valahol, akkor az egész rendszert le kell kapcsolni. Nincsenek szakaszolok. Mindenkinek az lenne az érdeke, hogyha a szomszédban eltörik a cső, akkor is legyen víz. Hiányoznak belőle a tűzcsapok. Van ezen a rendszeren feladat, ezért mondja azt, hogy fejleszteni kell. A jogszabály is azt mondja ki, hogy fejlesztésre is lehet létrehozni viziközmű társulatot. Ez az egyetlen megoldás számunkra, hogy azokkal szemben, akik nem jogkövetően járnak el, megfelelő biztonságot nyújt. Mindenki gondolkodjon el azon, hogy mit tudna elvállalni a viziközmű társulatban, a vezetői illetve a felügyelőbizottságában. Csak akkor fog működni, ha mindenki komolyan veszi.

Van-e még kérdés?

Horváth Ferenc Öreghegy út 6.: elhangzott, hogy milyen feltételeket támaszt a DRV ahhoz, hogy átvegye üzemeltetésre a hálózatot. Aki a Csigáskúton látott tűzcsapot az szóljon. Vannak itt olyan feltételek támasztva, amelyek a DRV hálózatán sem találhatóak meg. Tudni kellene, hogy milyen anyagiakkal jár a hálózat fejlesztése, és ezt milyen forrásból tudnánk korszerűsíteni ezt a hálózatot. Fejlesztésen keresztül hogyan lesz üzemeltetés? A vízgazdálkodási törvény nem teszi lehetővé az üzemeltetésnek a megoldását addig amíg a fejlesztés nincsen meg. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző:

A viziközmű társulat nem is üzemeltetésre lenne létrehozva, hanem fejlesztésre. Teljesen egyetért Horváth úrral, de jelenleg nem tud összeget mondani, erről majd a nyári gyűlésen fogunk tudni érdemben vitát nyitni. Most csak arról kell dönteni, hogy a tulajdonostársak jónak látják, hogy elinduljunk ebben az irányban, vagy sem? Nem a konkrét létrehozásról döntünk, csak arról, hogy abba az irányba menjünk el, nézzük meg milyen feltételekkel és ezt a következő tulajdonosi ülésen fogjuk tudni megbeszélni. Valamit tennünk kell. Nem azt kell mondani, hogy mit nem lehet, hanem hogy hogyan lehet. Mindenki mondja el a gondolatait. Oldjuk meg közösen a fennálló problémát. Tökéletes megoldás nincsen. Van egy fura helyzet, van egy közös vagyonunk, amivel valamit tenni kell. Az Önkormányzat nem tudja átvállalni, mert egyrészről nem végez vállalkozási tevékenységet, mivel jogi keretek között kell mozogni, s mivel már elmondta, hogy ezen a területen nincsen előírva a kötelező ivóvíz ellátási feladata, illetve anyagilag sincsen abban a helyzetben, hogy plusz költséget tudna a vállára venni. 

A javaslata az, hogy ki ért egyet azzal, hogy a következő tulajdonosi ülésre egy viziközmű társulat létrehozásának az előkészítésével, azzal, hogy a meglévő vízhálózat fejlesztésére kívánjuk létrehozni, azzal, hogy a fejlesztésnek tartalmát, annak a költségét az anyag fogja tartalmazni. 

Tehát az előkészítéssel ki ért egyet?

Ki nem ért egyet?

Igen: 0

Nem: 41 fő

Tartózkodik: 4 fő

3. határozat: A tulajdonosi ülés a következő tulajdonosi ülésre egy viziközmű társulat létrehozásának az előkészítéséről dönt, azzal, hogy a meglévő vízhálózat fejlesztésére kívánjuk létrehozni, azzal, hogy a fejlesztésnek tartalmát, annak a költségét az anyag fogja tartalmazni. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző:

Olyan teendőnk van, hogy záros határidőn belül, a nyáron megtartandó újabb tulajdonosi ülésre ezeket az anyagokat előkészítsük, és ott már majd napirendi pontként fogjuk szerepeltetni. Tehát ebbe az irányba megyünk tovább.

4.napirendi pont
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző:

Az átmeneti időszakban, addig, amíg a jogi helyzet nem rendeződik, ki nem ért egyet azzal, hogy az Önkormányzat letéti számlájára történjenek a befizetések, amelyek a leolvasott vízóraállások alapján történnek meg. És mivel a szolgáltatóknál nem egységes a számlázási cím, így az Önkormányzathoz irányíttatjuk a számlákat. A letéti számlára beérkező pénzösszeg erejéig történjenek a kifizetések a szolgáltatók felé. Illetve, ha olyan meghibásodás történik, akkor a Mejlinger úr számláit kiegyenlíthetjük a letéti számláról.

Kérdés ezzel kapcsolatban?

Mikecz János: Miért kell egy személyt megbízni ezzel? Úgy tudja, hogy az illető székesfehérvári. Nem lehetne mást megbízni?

Simonné Visi Erzsébet képviselő: ő egy helyi lakos, badacsonytomaji, és eddig ő volt megbízva a hibaelhárításokkal.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző:

Ki  ért ezzel egyet?

Igen:45 fő
Nem: 0
Tartózkodott: 0

4. határozat: A tulajdonosi ülés egyhangúlag elfogadja, hogy az átmeneti időszakban az Önkormányzat letéti számlájára történjenek a befizetések a beérkező pénzösszeg erejéig a leolvasott vízóraállások alapján.  A szolgáltatók számláit az Önkormányzathoz irányíttatjuk. Ha olyan meghibásodás történik, akkor Mejlinger úr számláit kiegyenlíthetjük a letéti számláról.

5. napirendi pont

A normális működéshez szükséges még abban is döntést hozni, hogy a meglévő vízórákat hitelesíteni kell. Arra hozzon határozatot a tulajdonosi közösség, hogy minden tulajdonos köteles előre egyeztetett időpontban a közös képviselőt beengedni annak érdekében, hogy a vízóra hitelesítését megnézze, és leolvassa, aki ennek nem tesz eleget az úgy szankcionálható, hogy felszólítás után lekötésre kerül a rendszerről. És a lekötésnek a költségeit is az fogja viselni. Valahol el kell kezdeni a rendbetételét ennek a rendszernek. 
Aki az elhangzottakkal egyetért az tegye fel a kezét:

Igen:45 fő

Nem: 0

Tartózkodott:0

5. határozat: A tulajdonosi ülés egyhangúan egyetért azzal, hogy minden tulajdonos köteles előre egyeztetett időpontban a közös képviselőt beengedni ingatlanára annak érdekében, hogy a vízórák hitelesítését megnézze, és leolvassa azokat. Aki ennek nem tesz eleget az úgy szankcionálható, hogy felszólítás után lekötésre kerül a rendszerről. És a lekötésnek a költségeit is az fogja viselni.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző:

Még egy dolgot szeretne kérdezni, sok munka lesz ezzel a viziközmű társulattal kapcsolatban, azt szeretné megkérdezni, hogy ki tudna segíteni?

Kapy Jenő, tavaly eljárt már a felügyelő szervezetnél, van is egy tervező, akivel az András megbízásából tárgyalt, vannak kapcsolatai a közművesekkel, ő maga építésztervező. Felajánlja segítségét.

Bíró Tamás jelentkezik a feladatra.

Dr.Weller-Jakus Tamás jegyző: Kérdezi a tulajdonostársaktól, hogy ki ért egyet azzal, hogy az elkövetkező időszakban a munkában részt vegyen Kapy Jenő és Bíró Tamás?

Tartózkodott: 2 fő

Igen:43 fő 

Nem:0
6. határozat: A tulajdonosi ülés egyetért azzal, hogy az elkövetkező időszakban a munkában részt vegyen Kapy Jenő és Bíró Tamás.
Ki ért egyet azzal, hogy a jelenlegi folyószámla, amire a befizetések történtek megszüntetésre kerüljön, illetve, hogy az azon lévő összeg kerüljön át az Önkormányzat letét számlájára?

Igen: 45 fő
Nem:0

Tartózkodott: 0
7. határozat: A tulajdonosi ülés egyet ért azzal, hogy a jelenlegi folyószámla, amire a befizetések történtek megszüntetésre kerüljön, illetve, hogy az azon lévő összeg kerüljön át az Önkormányzat letét számlájára.
Dr.Weller-Jakus Tamás jegyző:

A döntés értelmében felkéri Tóth Urat, hogy legyen szíves tisztázni a pénzügyi helyzetet, a számlát szüntesse meg. Legyen szíves elszámolni. 

Tóth András: elmondja, hogy a folyószámla felett 2010 november 30-tól rendelkezési joga nincs.

Dr. Weller:-Jakus Tamás jegyző: az a gond, hogy másnak sincsen. Mivel ez egy lakossági folyószámla másnak sincsen hozzá joga. Kéri, hogy szüntesse meg.

Tóth András közli, hogy már csak volt egyéni bakszámla, most már a Badacsonyörsi Kisörshegy Vizitársulás PJT számlája, mely adószámmal rendelkezik. Neki személy szerint nincsen köze hozzá. 

Dr. Weller:-Jakus Tamás jegyző: erre tulajdonosi döntés született, szépen kéri, hogy tegye meg, hogy megszünteti. Azért, hogy egyenesedjen ki ez a dolog, és tudjunk továbbhaladni.
Van –e még valamilyen kérdés?

Ha nincsen, akkor bezárná a mai ülést. 
Ahogyan az anyagok elkészülnek, a következő időpontot a meghívóban mindenki időben meg fogja kapni. Arra kér mindenkit, hogy alaposan gondolják át, és akkor annak megfelelően fogunk tudni a továbbiakról dönteni.

Tapolcai József:: hétfőtől akkor valóban nem lesz víz?

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző:

Mivel ma megszületett a döntés, hétfői nappal megkeresik a DRV-t, megbeszélik a szolgáltatóval, hogy ne kapcsolják ki, illetve a számláikat küldjék az Önkormányzathoz. Bízzunk benne, hogy nem fogják elzárni. De nem csak a DRV-t, hanem az Eon-t is meg fogják keresni. 

Rövid időn belül a csekket a tájékoztatóval mindenki meg fogja kapni, kéri, hogy fizessék be minél hamarabb. Számlát nem fog tudni küldeni az Önkormányzat, csak csekket, mert számviteli szempontból nem tud.  Idegen pénzt kezel a letéti számlán, az Önkormányzat, mint gesztor és tulajdonostárs gyűjti össze a többi tulajdonostól a pénzt, és küldi tovább a szolgáltató felé. A levélben le lesz írva leolvasás után, hogy kinek mennyi m3-e fogyott, mennyit kell fizetnie. Minden tudnivaló rajta lesz a tájékoztatón. A vízórával kapcsolatos teendők, illetve hol lehet egyeztetni, stb.

Kéri, hogy még azt is mondjuk ki, hogy a valamikor létezett polgárjogi társaság megszűnt. 

Herczeg Ferencné: Nem inkább átalakult?

Dr. Weller:-Jakus Tamás jegyző: Az átalakulásnak is vannak szabályai. Inkább javasolja, hogy megszüntetésről döntsünk. 

Horváth Ferenc Öreghegy út 6: úgy tudja, hogy a PJT szabályai szerint, ha egy tag meghal, az egész társulat megszűnik.
Dr.Weller-Jakus Tamás jegyző : ha létrehozzuk a viziközmű társulatot, majd akkor beszéljünk róla.
Tóth urat arra kéri, hogy az összes olyan adatot, ami a leolvasással kapcsolatos, a mérlegeket, és minden dokumentumot adja le a hivatalba.

Dr. Szabó Miklós: Szavazzunk arról, hogy kötelező legyen neki bevinni.

Dr.Weller-Jakus Tamás jegyző Tagtársunkat Tóth András urat a tulajdonosi közösség kötelezi arra, hogy a viziközmű vagyontárggyal, annak üzemeltetésével kapcsolatban az elmúlt időszakban keletkezett összes dokumentumot 14 napon belül Badacsonytomaj Város Önkormányzat hivatalába, a jegyzőhöz adja le.

Ki ért egyet ezzel?
Igen: 44 fő
Nem:0

Tartózkodott:1 fő

8. határozat: A tulajdonosi ülés kötelezi Tóth Andrást, hogy a viziközmű vagyontárggyal, annak üzemeltetésével kapcsolatban az elmúlt időszakban keletkezett összes dokumentumot 14 napon belül Badacsonytomaj Város Önkormányzat hivatalába, a jegyzőhöz adja le.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző:

Mindenkitől kéri, hogy ha tud olyat a környezetéből, aki ma nem tudott eljönni, mondja el annak, hogy miről volt szó. Amint a jegyzőkönyv elkészül a www.badacsonytomaj.hu-ra is fel lesz téve. 

Megköszöni a részvételt. Az ülést 16.21 perckor bezárja.

K. m. f.

Dr. Weller-Jakus Tamás
Simonné Visi Erzsébet

                                                 jegyző                         jegyzőkönyv vezető
    Giczi Lajosné

Tapolcai József

jegyzőkönyv hitelesítők
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