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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Sorszám: 22/2011.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. június 7-én 12.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén.
Jelen vannak:

Csanádi Csanád
alpolgármester
Dr. Magó Ágnes
képviselő

Orbán Péter
képviselő

Rajzó Ildikó
képviselő

Simonné Visi Erzsébet 
képviselő
Távol maradását bejelentette: 


Krisztin N. László 
polgármester

Forintos Ervin 
képviselő
Meghívottként jelen vannak:

dr. Weller - Jakus Tamás 
jegyző

Marton Istvánné
aljegyző


Tamás Lászlóné
költségvetési- adóosztály vezető


Horváth Márta
vagyongazdálkodási és építéshatósági



osztályvezető


János Levente
Új Terv Kft. ügyvezető
Csanádi Csanád alpolgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait és a tanácskozási joggal meghívottakat . Krisztin N. László polgármester és Forintos Ervin képviselő jelezte távolmaradását.
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek dr. Magó Ágnes  és Orbán Péter képviselőket megválasztani. 

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Csanádi Csanád  alpolgármester: A meghívóban három meghirdetett napirend szerepel.
Napirendi javaslat:
1./ Badacsonytomaj 2488/13 hrsz-ú Üzletház építéséhez gépjármű elhelyezési kötelezettség csökkentése tárgyában hozott testületi határozat módosításának kezdeményezése.

2./ Hidvégi Gábor kérelme

3./ Badacsonyörsi strand kialakítására szolgáló terület átvétele

A javaslatot a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
1. Napirendi pont: Badacsonytomaj 2488/13 hrsz-ú Üzletház gépjármű elhelyezési kötelezettség csökkentése tárgyában hozott testületi határozat módosításának kezdeményezése (előterjesztés: 1. sz. melléklet)
Csanádi Csanád  alpolgármester: Kéri Orbán Pétert a Pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat. 
Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Új Terv Kft. a parkoló megváltására vonatkozó összeg 50%-át most, 50%-át pedig a használatbavételi-engedély kézhezvételekor fizesse meg.
Csanádi Csanád alpolgármester: Köszönti János Levente urat, úgy érzi, hogy a pénzügyi bizottsági ülésen kitárgyalták részleteiben a napirendet.  Kérdezi, hogy ezek a feltételek elfogadhatók –e? 
János Levente Új Terv Kft. ügyvezető, elmondja, hogy miután a pénzügyi bizottság ülésén részt vett és a feltett kérdéseket átgondolta, betartva saját szabályait, hogy valamit valamiért, amely konkrétan azt jelenti, hogy a fele kifizetése 1.3 M Ft. kifizetése elképzelhető, akkor ha megvan az építési engedély az üzletházra. Ha ez Önöknek is megfelel, az építési engedély kiadásához, a szakhatóságoknál személyesen elintézi a lemondó nyilatkozatokat, hogy az időt lerövidítse, majd kimegy a határozat, amely ellen lehet fellebbezni, ezt is személyesen elintézi a lemondató nyilatkozatokat. Véleménye szerint ez 4-5 héten belül megoldható lesz és az építési engedély meglesz, ha ez Önöknek is elfogadható. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Maga részéről ezt támogatni tudja, további kérdés, hozzászólás van-e?

Rajzó Ildikó képviselő: örül neki, hogy az első napirendről teljes átfogó képet kaptak. Köszöni szépen. 

János Levente: Az ő célja is az volt, hogy mindenki tiszta képet kapjon. 

Csanádi Csanád alpolgármester: További kérdés nem lévén, a pénzügyi bizottság javaslatát teszi fel szavazásra, kiegészítve azzal, hogy az üzletház jogerős építési engedélyének kiadásakor kerül megfizetésre a parkoló megváltás összegének 50%-a, 1.3 M Ft., a másik 50% pedig a használatbavételi engedély kézhezvételekor, kéri aki ezzel egyetért szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

150/2011. (VI.07.) sz. határozatot:


Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 145/2011 (V.25.) számú határozatát továbbra is fenntartja, miszerint az ÚJ TERV Kft. kérelmére gépjármű elhelyezési kötelezettség 50%-os csökkentéséhez a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően az engedélyt megadja, azzal a kikötéssel, hogy a beruházót 10 db. parkolóhely megváltására kötelezi.

A parkoló megváltás összegének 50%-át 1.300.000 Ft-ot az Új Terv Kft. az Üzletház jogerős építési engedélyének kézhezvételekor az önkormányzatnak megfizeti, a további 50%-ot a jogerős használatbavételi engedélykor köteles megfizetni.
Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.

Felelős: Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: Folyamatos

2. Napirendi pont: Hidvégi Gábor kérelme (előterjesztés: 2. sz. melléklet)
Csanádi Csanád alpolgármester: Kéri Orbán Pétert a Pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat. 

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Vagyongazdálkodási osztály által kiszámolt 360.963 Ft./szezon bérleti díjat állapítsa meg kérelmező részére. 
Csanádi Csanád alpolgármester, Kiegészítés van-e?

dr. Magó Ágnes képviselő, kéri pontosítani, mivel a felső-bazársor hasznosítására  pályázati felhívás készült, ezért csak erre a szezonra vonatkozik a bérlet. 
Csanádi Csanád alpolgármester: A rendeletben is így szerepel, tehát ez egyértelmű. Kéri szavazzanak, aki egyetért azzal, hogy a kérelmet támogassa, az A határozati javaslatot módosítva, hogy a 27 m2-t 13.369 Ft./m2/szezonnal számolva 360.963 Ft-ért adja bérbe a 2011. évi szezonra. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  meghozza az alábbi

151/2011. (VI.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Hídvégi Gábor ( 8258 Badacsonytomaj Kodály Zoltán u. 17. szám alatti lakos) 1239 hrsz-ú ingatlanrész bérletre vonatkozóan tett kérelmét támogatja, a Badacsony, Park u. 4. szám alatti Rózsakő elnevezésű üzlethelyiség előtti 27 m2-es terület bérletéért 2011. évben 360.963,- Ft./szezon összeget állapít meg. 

Felkéri a Jegyzőt, hogy a kérelmezőt értesítse és a bérleti szerződést készítse elő, valamint felhatalmazza a Polgármestert, a területbérleti szerződés aláírására.
Felelős:    Krisztin N. László polgármester
     Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: Folyamatos

3. Napirendi pont: Badacsonyörsi strand kialakítására szolgáló terület átvétele (előterjesztés: 3. sz. melléklet) 
Csanádi Csanád alpolgármester: Kéri Orbán Pétert a Pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse határozati javaslatukat. 

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2008. 03.31-én módosított 2009. VI.22-én kötött szerződésben foglaltakhoz ragaszkodjon a képviselő-testület. 
A Villa Park Kft. által átadandó terület használhatatlan, a bizottság átvételre nem javasolja. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: Javasolja a  110/2011. sz. határozat javasolja maradjon érvényben,.
Orbán Péter képviselő: Az amúgy is érvényes, ha nem határozunk a visszavonásról.

Simonné Visi Erzsébet képviselő: A határozati javaslatban az is benne van, hogy a szerződés 3.8 pontjában foglaltak szerint haladéktalanul járjon el. Tehát még a mai napon szülessen arról egy döntés, hogy az üzemeltetés az idei szezonra ugyanúgy, mint az előző évben- erről ma döntsünk. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Ezzel kapcsolatban már a bizottsági ülésen is elmondta, hogy ez benne van a 2009. június 22-ei szerződés módosításában, amely azt mondja ki: 8.3. pontja, hogy a 2008. évnek megfelelően: A fentiek szerint a fejlesztő kötelezettséget vállal az alábbiak szerint, az önkormányzat képviselő-testületének jóváhagyása jelen szerződés aláírása, és a BÖÉE-vel történt megállapodás aláírását követően azonnal biztosítja a badacsonyörsi lakosok és üdülőtulajdonosok részére a Badacsonytomaj 2151/9 hrsz-ú ingatlan, kemping területén a strandolási lehetőséget a 2008. évben alkalmazott feltételekkel a „95/2008. (V.19.) önkormányzati határozat: „Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a badacsonyörsi strand területét az Önkormányzat 2008 évre bérbe vegye az SCD Holdingtól 100.000.- Ft. bérleti díjért. A 2008. évi szezonban a strandot a Városüzemeltető Kht. üzemeltesse a közigazgatási területen működő strandokkal azonos feltételek mellett. A működtetés költségét a beruházási céltartalék terhére biztosítja a képviselő-testület. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a bérleti szerződés aláírására.” Tehát erről szól a korábbi határozat. A kiküldött anyagban szerepel egy szerződés módosítás amelyet a Villa Park küldött. Ez a szerződés összesen három pontban tér el a korábbitól, erre szeretné felhívni a figyelmet, ezt kellene tisztázni. Az alapfeltétel az, hogy az egész camping, strand területét a Villa Park átadta strandolás céljára, ezért az új szerződés 2. pontja, nem igazán értelmezhető, amely úgy szól, hogy „ Bérbeadó bérbe adja, Bérlő bérbe veszi az 1. pontban körülírt ingatlan- jelen szerződés 1. számú mellékletét képező- Vázrajzon piros színnel feltüntetett 3000 m2 alapterületű területét fürdőhely igénybevétele céljából.”
A másik eltérés a tavalyi szerződéshez képest, tavaly a bérbeadó adta tovább harmadik személynek, a büfésnek, ez a jelen szerződésben úgy szerepel, (8) hogy a „Bérbeadó hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Bérlő a Bérleményt albérletbe adja. Az albérletbe adásból eredő károkat Bérlő köteles Bérbeadónak megtéríteni.” Tehát, ha ezt fogadja el a testület akkor a büféssel az önkormányzat köthet szerződést.
A harmadik eltérés, a 4. pont a használati díj, ez korábban 100.000 Ft.volt /szezon, ez most 50.000 Ft.+ÁFA /hónap, a teljes összeget 2011 július 31-ig köteles a Bérlő megfizetni. Az elmondott különbségekre akarta  a figyelmet felhívni. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Ez a bérleti szerződés arról a 3000 m2-ről szól, amelyet nem akarunk átvenni. Nekünk egy teljesen más szerződés kell, amelynek az aláírására már felhatalmaztuk a polgármestert. Javasolja ezt a bérleti szerződést utasítsuk el. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A további vitát megelőzve, akkor nem volt elég világos. A pénzügyi bizottság javasolta, hogy a 2010-es szerződés legyen fenntartva, amelyben ugyanaz volt mint 2008-ban, a 100.000 Ft-os bérleti díj, és hogy a bérbeadó adhatja csak tovább harmadik személynek bérlésre- büfé. A kettő közötti különbségeket ismertette. Javasolja a 2010-es szerződés támogatását. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Köszöni a hozzászólást, további kérdés van-e?

Németh Barnabás: Kéri az SZMSZ-t betartani, az előterjesztés része a civilegyesülettől kapott javaslat, kéri ezt is megtárgyalni.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A civilegyesület javaslatát minden képviselő megkapta, az előterjesztés mellékletét képezi. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Több pontja része eredetileg az előterjesztésnek, ezt szeretnénk betartatni és ezt szavazta meg a pénzügyi bizottság. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A pénzügyi bizottság nem azt javasolta, hogy ne vegye át az önkormányzat, hanem azok a dolgok, amit az egyesület is leírt kerüljenek betartatásra. Ők vállaltak egy kötelezettséget, azt hogy milyen módszerekkel alakítják ki, azt a 78/2008. kormányrendelet határozza meg, ezt az egyesület is megfogalmazta. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő:  A bizottsági ülésen ezt a napirendet azért kérte zártnak, mert volt több olyan pont, amit nem tudtak és át kellett beszélni. Így született meg az a döntés, hogy nem is arról kell beszélni, hogy milyen ez a 3000 m2, hanem szóba sem jöhet így az átvétele, hiszen szerződés szerinti kötelezettsége van. Ragaszkodni kell a szerződéshez. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Lezárja a vitát, szavazás következik. A pénzügyi bizottság javaslatát teszi fel szavazásra, 

1. Villa Parkkal 2008. március 31-én kötött és 2009. június 22-én módosított szerződésben meghatározott feltételekhez ragaszkodunk és továbbra is fenntartjuk.
2.  A Villa Park Kft. által javasolt területet, a terület alkalmatlansága miatt jelen állapotában nem veszi át.

3. A 2011. évre a 2010. évben megkötött bérleti szerződésben rögzített azonos megállapodást kíván kötni haladéktalanul. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

152/2011. (VI.07.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Villa Park Kft-vel 2008. március 31-ei keltezéssel megkötött és 2009. június 22. napján módosított szerződésben rögzített feltételeket, kötelezettségeket továbbra is érvényében fenntartja. 
A Villa Park Kft. által javasolt területet a jelen állapotában a terület alkalmatlansága miatt nem veszi át.

2011. évre vonatkozóan a 2010. évben megkötött bérleti szerződésben rögzített azonos megállapodást kíván kötni haladéktalanul. 

Felelős: dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
Határidő: azonnal

Csanádi Csanád alpolgármester: Több napirend nem lévén, megköszönve a jelenlévők munkáját, az ülést  13.15 órakor bezárja.
Kmf.

   Csanádi Csanád





dr. Weller - Jakus Tamás 
     alpolgármester





          jegyző

dr. Magó Ágnes
Orbán Péter
jegyzőkönyv-hitelesítő
