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Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait és a tanácskozási joggal meghívottakat . 

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Imre Líviát, jegyzőkönyv hitelesítőknek Simonné Visi Erzsébet  és Csanádi Csanád  képviselőket megválasztani. 

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

Krisztin N. László  polgármester: A napirendi sort áttekintve, a 23. napirendi pont visszavonását javasolja, mivel ez ügyben zajlanak még a tárgyalások és javasolja ezt a júniusi soros ülésen tárgyalni. További javaslat van-e a napirendekkel kapcsolatban?
Horváth Márta osztályvezető: A 25. napirendi pontot Faragó Györgyné kérelmét javasolja visszavonni az ügyfél kérésére. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő, kérdezi, hogy a Pipitér óvoda SZMSZ módosítása miért nem kerül megtárgyalásra, mivel a Humán Ügyek bizottsága tárgyalta.
Marton Istvánné aljegyző: A Humán Ügyek bizottság meghívóban szerepelt az előterjesztés, tárgyalta is a bizottság és egyhangúlag elfogadásra került, amennyiben 30 nap eltelik, akkor elfogadottnak minősül.

Napirendi javaslat:

1. A település közbiztonsági helyzete, a Rendőrség beszámolója

2. Tájékoztató a Polgárőregyesület 2010. évben végzett munkájáról

3. A települési szilárdhulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról valamint a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/2011. (III.31.) önkormányzati rendelet módosítása

4. A települési hulladékszállítási díjakról rendelettervezet

5. A MENÜ Bt. 2010. évi beszámolója

6. Folly Arborétum tulajdonosi-hozzájárulás kérése útbaigazító, információs táblák kihelyezésére

7. Tájház nyitva tartására és a belépőjegyek áraira javaslat

8. Badacsonytomaj Város Önkormányzat  közművelődési feladat ellátásának általános, részletes szakfelügyeletéről tájékoztató

9. Badacsonytomaj Felső bazársor hosszú távú hasznosítására kiírt pályázati felhívás véleményezése

10. Pályázatokról szóló tájékoztatás

11. A talajterhelési díjról szóló 17/2007. (X.12.) rendelet felülvizsgálata

12. A köztemetők rendjéről, használatuknak, igénybevételüknek szabályairól szóló 14/2004. (IV.05.) rendelet felülvizsgálata

13. Iskolaszék tagjai sorába delegálás

14. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 23/2004 (VII.14.) önkormányzati rendelet módosítása

15. Badacsonytomaj Város Önkormányzat és Intézményei 2011. évi költségvetésének módosítására javaslat

16. Nógrádi Tibor ingatlan felajánlása

17. Molnár Tamás kérelme az 1755 hrsz-ú ingatlan megosztásából keletkezett költségek megosztására

18. Mikoláné Pintér Erika ingatlan felajánlása megvételre

19. BAHART részvényre elővásárlási jog gyakorlása

20. BAHART részvényre elővásárlási jog gyakorlása

21. BAHART részvényre elővásárlási jog gyakorlása

22. Badacsonytomaj Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Alapító okirat módosítására javaslat

23. dr. Schmidt Dániel kérelme a MATÁV épület telekhatárának rendezésére

24. Az Intézmények munka és balesetvédelmi vizsgálatának tapasztalatai, értékelése

25. Badacsonytomaj 2488 /13 hrsz. ingatlanon üzletház építéséhez gépjármű elhelyezési kötelezettség csökkentése

26. DRV Zrt. javaslata a megvásárolt ingatlanrész rendezése ügyében 

27. Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Krisztin N. László polgármester: Aki egyetért az így módosult 27 pontból álló napirendi sorral, kéri szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a napirendi sorral.

Krisztin N. László polgármester: Köszöni azoknak a képviselőknek, hivatali dolgozóknak és a helyi lakósoknak, akik a szomorú pillanatokban osztoztak fájdalmában. 

1. Napirendi pont: A település közbiztonsági helyzete, a Rendőrség beszámolója (előterjesztés: 1. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Köszönti dr. Smura János rendőr-kapitányt és Horváth József rendőr-főhadnagyot, aki az anyag előterjesztője. Tárgyalta mindkét bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Rendőrségnek a település közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóját fogadja el azzal, hogy a 2010. évi közlekedési bejárásról készült emlékeztető 1-1 példányából a képviselő-testület tagok is kapjanak.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a település közbiztonsági helyzetéről a Rendőrség beszámolóját fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

Dr. Smura János rendőrkapitány: Köszönti a képviselő-testület tagjait. Elmondja, hogy az együttműködés nagyon jó az önkormányzattal, a rendőrőrs 2010 évben nagyon jól teljesített, hamarosan az őrs székhelyének áthelyezése is megvalósul ebbe az új korszerű épületbe. Korábban hét fő betöltetlen létszáma volt az állománynak, amely most feltöltődik és további fiatal tanuló rendőrök kerülnek a nyári szezonra a területre megerősítő erőként. A badacsonytomaji strandnál a parkolás megoldásra került, ez továbbra nem okoz súrlódási pontokat. Az átköltözéssel a reagálási idő javulni fog. Az őrs munkáját jónak és hatékonynak ítéli meg. 
Krisztin N. László polgármester: Kérdés, hozzászólás van-e? 

dr. Magó Ágnes képviselő: A badacsonytomaji strandnál a 70 sebességkorlátozó van még kint, ezt a nyári időszakban veszélyesnek tartja, javasolja ezt levetetni. 

Horváth József r. főhadnagy: Az ősszel volt egy közös bejárás, ahol megállapításra került, hogy a nyári szezonon kívüli időszakban 70 km/h sebességkorlátozó tábla kerüljön kihelyezésre, amelyet a nyárra viszont a közúttal le kell vetetni, erről az önkormányzatnak kell gondoskodnia.
Rajzó Ildikó képviselő: A Római úton a Művelődési háznál még mindig kint van a 30 km/h sebességkorlátozó, kéri ezt is levetetni.
Krisztin N. László polgármester: A kapcsolat minőségét a rendőrséggel jónak ítéli meg, segítünk egymásnak és együttműködünk. A parkolás ügyben még a Fő utca amely egy kardinális kérdés és probléma. Hamarosan sor kerül az átköltözésre és az épület ünnepélyes átadására. A rendőrség helyi jelenléte nagyobb biztonságot fog nyújtani a lakosságnak. Ezúton köszöni a munkájukat és számít a további harmonikus együttműködésre.

Rajzó Ildikó képviselő: A Humán Bizottság ülésén felmerült néhány gondolat, javaslat, azzal kapcsolatban, hogy tarthatnának helyben bűnmegelőzési előadásokat elsősorban a szülőket tájékoztatva, hogy a drogok fogyasztása hogyan ismerhető fel a gyermekeknél. 
Krisztin N. László polgármester: Javasolja a beszámoló elfogadását megköszönve a munkájukat a jó együttműködését.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

125/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a település közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót, a rendőrség beszámolóját megköszönve munkájukat és a jó együttműködést elfogadja.
2. Napirendi pont: Tájékoztató a Polgárőregyesület 2010. évben végzett munkájáról (előterjesztés: 2. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta mindkét bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgárőr Egyesület 2010. évben végzett munkájáról szóló beszámolót fogadja el.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgárőr Egyesület Badacsonytomaj 2010. évi munkájáról szóló tájékoztatót fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester: Köszönti Arany Györgyöt a PEB titkárát, aki, Mórocz István elnök távolléte miatt  képviseli az egyesületet.  Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

Arany György PEB titkár: Köszöni az egyesület nevében az önkormányzat eddigi támogatását, amelyre továbbra is számítanak és tudják nagyon nehéz helyzetben van az önkormányzat is. Ebből a támogatásból finanszírozzák a szolgálati gépkocsi törlesztő

részleteit , amely a fenntartással együtt évente több mint egy millió Ft-ot vesz igénybe. Autó nélkül viszont nem tudna az egyesület ilyen hatékonyan működni. Jelenlegi taglétszámuk 45 fő, amelyből 15 fő csak támogató, 30 fő az aki rendszeresen teljesít szolgálatot ki nagyobb, ki kisebb arányban. Rendszeresen figyelik a pályázatokat és pályáznak is, de ezek a támogatások is egyre csökkennek. 
Krisztin N. László polgármester: Köszöni az egyesület munkáját, amelyet a településen élők érdekében végeznek, illetve biztosítják az önkormányzat rendezvényeinek zavartalan lebonyolítását. Köszöni a munkájukat és a kölcsönös jó együttműködést.

dr. Magó Ágnes képviselő, kérdezi, hogy tudomása szerint a közterület-felügyeletet a Polgárőrséggel együtt látja a hivatali dolgozó, ebben történtek-e már egyeztetések?

Arany György titkár: Az együttműködés lehetséges, hiszen közös a cél.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Szóbeli egyeztetések történtek már az egyesület elnökével, természetesen megfognak állapodni, mivel a hivatal részéről 1 fő közterület-felügyelő lesz csak és ő egy személyben nem intézkedhet, ezért közösen kell járőröznie egyesületi taggal, vagy a rendőrséggel. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja a beszámoló elfogadását, megköszönve az egyesület munkáját.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

126/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Polgárőregyesület Badacsonytomaj tájékoztatóját megköszönve az egyesület munkáját elfogadja.
3. Napirendi pont: A települési szilárdhulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról valamint a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/2011. (III.31.) önkormányzati rendelet módosítása (előterjesztés: 3. sz melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta mindkét bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról, valamint a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/2011.(III.31.) önkormányzati rendelet módosítását további átdolgozásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Javasolja továbbá, hogy a 4. § (10) bekezdése az alábbi szövegrésszel egészüljön ki:

(10) A gyűjtőszigeteken elhelyezett konténerek zártak. A konténerekbe kizárólag a jelen rendelet I. számú mellékletében szereplő ingatlanokról lehet hulladékot elhelyezni, továbbá a Szolgáltatótól vásárolt zsákban elhelyezett hulladékot lehet a gyűjtőszigeten elhelyezett konténerekbe tenni.
Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendelet tervezetet az alábbi kiegészítésekkel fogadja el:

· 10. § (2) bekezdésének utolsó mondata kerüljön ki. 

· Az 1 hónapra vonatkozó kedvezmény kerüljön ki a tervezetből. 

· 4,5 m3-es helyett 5 m3-es konténer szerepeljen az anyagban

· Kerüljön javításra a veszélyes hulladék, elektronikai hulladékra a Remondis Kft. levelében foglaltak szerint

· A mentesség igénybevételéhez éves nullás számlát kell bekérni

· Ha bevezetésre kerülnek a konténerek, akkor módosítani kell a 4. § (10) bekezdését

· 60 l-es edényt csak állandó lakos vehet igénybe

· A vásárolható zsákok számát 24-ről 26 db.-ra kell javítani. 26 zsák felett ha további mennyiség szükséges, az teljes áron vásárolható meg. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A módosítás lényege az, hogy a rendelet gyakorlati alkalmazása során felmerült problémákat kezelni kell, meg kell határozni a gyűjtőszigetek helyét, méretét, ezzel kapcsolatban történt helyszín bejárás, melynek megállapításai belekerültek a rendelettervezetbe a 9.§-ban szerepelnek a gyűjtőszigetek kialakítása. A Remondis Kft. Úgy adta meg árajánlatát, hogy a közszolgáltatási szerződés az ÉB Társulási Tanáccsal nem kerül továbbra sem aláírásra, illetve 6 helyen a szelektívgyűjtés működne tovább és a lomtalanítást is tartalmazza.  A díjak a következőképpen alakulnának: 120 literes edényzet esetében 456 Ft./ ürítés+ÁFA, ez 23.712 Ft./év+ÁFA, nyaralók esetében hat havi díjjal kalkulálva. Egyösszegű díjfizetés esetén 5% kedvezményt biztosít a Kft., így ez 22.526 Ft+ÁFA. Zsákos elszállítás esetében a díj 321 Ft.+ÁFA/zsák. A 60 literes edényzet díja 319 Ft.+ÁFA/ürítés, amelyet az alaprendeletben meghatározottak vehetnek igénybe kizárólag állandó lakosok és itt is érvényes az egyösszegű díjfizetés esetében az 5 % kedvezmény.
Rajzó Ildikó képviselő: A nyaraló ingatlanok esetén fizetendő a hat havi díj, itt is érvényes-e az 5% kedvezmény?

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Igen, a nyaralók esetében is érvényes az egyösszegű díjfizetési kedvezmény. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: A zsák ár elszállítás költségével együtt értendő, szeretné tudni mennyibe kerül csak maga a zsák?

A bejárás során megállapítva az 5 m3-es konténerek helyét a következőképpen javasolja: Badacsonyörs: Orgona út –Öreghegyi út kereszteződése,  Szőlő utca 2606 hrsz. ingatlannál, Szőlő utca - Erdős út kereszteződése, Kápolnavölgyi u. - Hegyalja u. kereszteződése és nem a Klastrom u.- Hegyalja út kereszteződése. 
Bolla József ügyvezető: A bizottságok javaslatai alapján a rendelettervezetet eltudja fogadni. A 8. § (2) bekezdés módosításával egyetért. A 3.§ rendelkezik arról, hogy ki jogosult a 60 literes edényzet használatára,   c.) pontját javasolja kivenni a tervezetből, mert ezt nehéz lenne kezelni a mentességgel kapcsolatban, nem tartja indokoltnak, hogy aki lakást ad ki és Badacsony kártyát vált ki a vendégeinek, az kedvezőbb díjat fizethessen.  A díjakkal egyetért.  Felhívja a figyelmet Badacsonyörsön 36 db. ingatlant érintenek a gyűjtőszigetek, amelyet 120 liternyi heti mennyiséggel számolva ez 4320 litert jelent, azaz egy konténert tölt be, az elszállítása egy konténernek 22.000 Ft. hetente, az ingatlanok által befizetett egy ürítés összegét kiszámolva, az kb. ennyi,  tehát nem rentábilis a 36 ingatlan-tulajdonos által befizetett összeggel a 3 db. 5 m3-es konténer. Badacsonyban is ha a kapacitást nézzük 4080 literre jön ki 120 literrel számolva, tehát egy konténer kihelyezése lenne rentábilis, de itt nem találtunk olyan helyet, ahová le lehetne rakni, itt a megoldást nem tudja, az ott élők, ha úgy gondolják 240 literes edényeket lehetne lerakni.   Javasolja a gyűjtőszigetek kialakítását, biztosítsuk a lehetőséget, de még nem tudjuk mennyire fogják ezt kihasználni az ott lakók.  A feltételek adottak lesznek, így a közösség élni fog a megtöltéssel. 
Krisztin N. László polgármester, kérdezi, hogy hány fő igényelt 60 literes edényzetet?

Bolla József ügyvezető: Sokan igényelnék, de hivatalosan 2 fő igényelt eddig. Szabályos formanyomtatványt készítettünk, amelynek kitöltésével és az igazolások benyújtásával igényelhető a kisebb edényzet, ez letölthető a VN Kft. honlapjáról is, így tudják hivatalosan elfogadni, akik telefonon illetve egyéb levélben jelezték igényüket, azoknak megküldik a nyomtatványt. Kérdezi, hogy a módosított rendelet lesz-e hatályos a korábbi kérelmekre is, vagy a kérelem beérkezésekor hatályos rendelet?
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Az alap rendelet március 31-én lépett hatályba, amelyben a kérelem és a nyilatkozatok adattartalma rögzítve van. A kérelem beérkezésekor hatályos rendeletet kell figyelembe venni az elbíráláskor. A zsák díját időközben kikereste, ez 48 Ft.+ÁFA/zsák.
Forintos Ervin képviselő: Badacsonyörsön 36 ingatlan van, amelyhez gyűjtőszigetet biztosítunk, javasolja az általuk befizetett díj legyen arányban a konténerek elszállításának költségével, ezt ne lépjük túl, a befizettet összeg alapján kalkuláljunk. 

Bolla József ügyvezető: Készítettek egy kimutatást, amelyben szerepel egy bizonyos összegű maradványérték, ennek a három konténernek a kockázatát be kell vállalni ennek a maradványnak a terhére és majd év végén derül ki, hogy ez anyagilag mennyire volt rentábilis. 
Illés Csaba Remondis Kft. képviselője: A heti egyszeri 1 db. konténer elszállítás ingyen van, a másik kettőt kell fizetni. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: A bizottsági ülésen elhangzott a szolgáltató cég által, hogy ezek a konténerek alul voltak kapacitálva, javasolja, hogy a környezettudatos szemlélet és a költségek figyelembevételével határozzák meg a gyűjtőszigetek méreteit. 

dr. Magó Ágnes képviselő: Több idős, nyugdíjas ember kérte szociális helyzetére hivatkozva, hogy az edények cseréjét a VN Kft. oldja meg csere lehetőséggel, vagy hadd használják tovább a 120 literes edényzetet és csak félig töltik meg. Ha a VN Kft. bevállalná, hogy beveszi tőlük a 120 literes edényeket és ad helyette 60 literest, akkor ez egy üzleti fogás is lehetne a cégnek. Javasolja megfontolni a lakosság segítése érdekében. 
Nem javasolja a 3.§-ból a c.) pont kivételét, mert vannak olyan kisnyugdíjasok, akiknek egy hónapig van vendége és ezért fizessen egész évben 120 literes kukát. Lehetne nekik is 60 literes kukája és mellé tudna vásárolni a szezonban zsákot. 

Bolla József ügyvezető: Az indokot elfogadja, de biztos benne, hogy nem fogják a zsákot megvásárolni teljes áron. A környező településeken, Balatonfüreden és mindenhol az edényzet beszerzése az ingatlan-tulajdonos kötelezettsége. A cégnek erre sem kapacitása, sem fedezete nincsen. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Javasolja például, hogy a 120 literes edényzetet matricával jelöljék meg azok akik a 60 litereset fizetik és akkor nem kell új edényt vásárolni. 

Illés Csaba: A tapasztalat nem ezt mutatja,  ez nem működne és a szállításkor ezt nem lehet figyelemmel kísérni és ez nem fogja kötelezni a tulajdonost, hogy csak félig töltse meg.   A nyáron elszállított hulladék mennyisége a télihez képest megnégyszereződik. A nyaralók és a szobakiadók termelik ennek a nagy részét. 

Forintos Ervin képviselő: Javasolja a kihelyezett gyűjtőszigetekre a kulcsos rendszer bevezetését, és onnantól a kulcs tulajdonosok felelőssége, hogy mennyi többlet szemetet tesznek ki, mert ez egyébként hátrányos megkülönböztetés a többi településrésszel szemben. 

Krisztin N. László polgármester: A többletköltség termelésének kockázata ekkor is fennáll. 

Bolla József VN. Kft. ügyvezető: Van egy tartalékkeret, majd évvégén kiderül, hogy fedezi vagy sem. Javasolja a testület vállalja be az 5m3-es konténer kockázatát vagy a 240 litereseket. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: A konténerek elhelyezésének az alapvető célja, hogy ne legyen teli szeméttel a hegy. A nyaralók 80%-a bekerítetlen, nincsen arra lehetősége, hogy kukát kihelyezzen, ezért van erre a megoldásra szükség. Ez évek óta probléma, ha zsákban helyezik ki a szemetet, annak is tudjuk a következményeit. 
Illés Csaba: Szerinte, jelentősen most lesz túl kapacitálva. Szerinte négy darab 240 literes megoldaná a problémát, nem kell  5m3-es és ennek az elszállítása nem kerülne külön költségbe. 

Krisztin N. László polgármester: Ezt akkor pontosan fel kell mérni, kéri a VN Kft-t ezt tegye meg. 

Bolla József ügyvezető: Ezek ki lettek számolva, az előbb mondta el az adatokat, a jegyzőkönyvben szerepelni fog. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: A Remondis Kft-nek van egy 60 literes edényzetre kalkulált ára.

Illés Csaba: Nincsen 1268 porta szerepel Badacsonytomajon a Remondis Kft-nél. A VN Kft. dolga, hogy ő mennyit számol és ezt hogyan osztja el, ez a megállapodásban is szerepel. Ők mindig ennyit számláznak és a 120 literesre. Ahhoz, hogy itt hogyan döntenek és az önkormányzat hogyan vállalja föl a kedvezményeket, ez már az ö döntésük. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Van egy szerződés az Önkormányzat és a Remondis Kft. között, ebben az 1268 porta szerepel és annak az ürítésének a költségét kalkulálta a szolgáltató. A helyi rendelet teszi lehetővé a kedvezményeket és a szüneteltetést. Konkrétan arról van szó, hogy azaz összeg nem kalkulálható, ha ennél kevesebb ingatlan lesz, akkor mennyi ez a különbözet, amelyet az önkormányzatnak ki kell fizetnie és ez az év végén fog kiderülni.

Simonné Visi Erzsébet képviselő: nem érti, ha egy ingatlanon nem keletkezik szemét, akkor a Remondis miért számlázza ki, ha nincsen szolgáltatás miért kell fizetni? A rendszer akkor még sem világos. Az önkormányzatnál nem lehetne egy olyan kimutatást készíteni, hogy hányan jogosultak a 60 literes edényzetre? 

Illés Csaba: A korábbi megállapodás sem a teljes portaszámot vette figyelembe, mindig egy 10 % mozgás volt benne és ez volt kompenzálva így a cég részéről. 
Bolla József VN. Kft. ügyvezető: Talán ne menjük vissza oda ahonnan hat hónappal ezelőtt elindultunk. Tájékoztatásul elmondja, hogy Balatonalmádiban a nyaralóingatlanok után is 12 havi díjat fizetnek, Balatonfüreden 8 hónapot fizetnek és mentesség megadása esetén is számolnak alapdíjat. 
Tájékoztatásul elmondja, hogy a lomtalanítás időpontja 2011. szeptember 15-18. (csütörtök-vasárnap). A lomtalanított holmik beszállíthatók lesznek a régi DRV telephelyre, ahol ügyelet lesz és a kollégák szelektálni fogják a hulladékot és őrizni, nem lesz arra lehetőség, hogy széttúrják a holmikat és hogy utána napokig még hordják a konténerekbe és az legyen mint az elmúlt évben, amely több millió Ft-os plusz kiadást jelentett. Erről a lakosságot írásban is tájékoztatjuk és a megfelelő fórumokon. 
Rajzó Ildikó képviselő: A Kisfaludy háznál a magánkézben lévő parkolónál megoldható-e a gyűjtőedény kihelyezése és elszállítása? A turista áramlás nagy, az önkormányzat be tud-e ebbe segíteni? A bejáráskor feltűnt, hogy ott nagy mennyiségű szemét képződik és nem esztétikus a látvány.

Krisztin N. László polgármester: Mivel erre nem tudunk most válaszolni, írásban küldjük meg erre a választ.   

Csanádi Csanád alpolgármester: Úgy gondolja, hogy a pénzügyi ülésen a konténerek kihelyezését teljesen kivesézték. Badacsonyörsön kiszámolták, hogy 36 porta hordja gyűjtőszigetekre a hulladékot, ez  4400 liter hulladék, javaslata, hogy mindenki kapjon kulcsot és akkor 5X240 literes edényzetet kihelyezünk és meg van oldva. A bejárás, a felmérés erre irányult. A jelenlegi helyzetben nincsen mód arra, hogy mások szemetét is bevállaljuk és annak költségét, reméli, hogy a közterület-felügyelet az illegális szemétlerakásra is vonatkozni fog. 

Krisztin N. László polgármester: Javasolja szavazzanak arra vonatkozóan, hogy 3.§ c pont kikerüljön a rendeletből?

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal nem támogatja a 3.§ c pont kivételét. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző, javasolja paragrafusonként  szavazzanak a rendeletről.

1.§

Krisztin N. László polgármester: Kéri, aki egyetért az 1.§ ban, hogy az önkormányzat megnevezése módosuljon a Badacsonytomaj Városüzemeltető Kft-re, az szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyetért az 1§ módosításával, hogy a megnevezés Városüzmeltető Kft. legyen.
2.§
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért a 2. §-al. 

3.§

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással egyetért azzal, hogy csak helyi állandó lakosok részesüljenek kedvezményben és vehessék igénybe a 60 literes edényzetet.
4. §

Krisztin N. László polgármester: A Humán Ügyek bizottság javasolta, hogy a 4. § (10) bekezdése az alábbi szövegrésszel egészüljön ki:

(10) A gyűjtőszigeteken elhelyezett konténerek zártak. A konténerekbe kizárólag a jelen rendelet I. számú mellékletében szereplő ingatlanokról lehet hulladékot elhelyezni, továbbá a Szolgáltatótól vásárolt zsákban elhelyezett hulladékot lehet a gyűjtőszigeten elhelyezett konténerekbe tenni, kéri, aki ezzel egyetért szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért azzal, hogy  4.§ (10) a gyűjtőszigeteken elhelyezett konténerek zártak. A konténerekbe kizárólag a jelen rendelet I. számú mellékletében szereplő ingatlanokról lehet hulladékot elhelyezni, továbbá a Szolgáltatótól vásárolt zsákban gyűjtött hulladékot lehet a gyűjtőszigeten elhelyezett konténerekbe tenni,

Krisztin N. László polgármester, ki ért egyet azzal, hogy a (8) bekezdésben a konténer méret  5 m3 legyen?
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért azzal, hogy a (8) bekezdésben 5 m3 legyen meghatározva a zárt konténer méretére vonatkozóan. 
5.§ 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért az  5. §-al. 

6.§ 

Krisztin N. László polgármester, javasolja a veszélyes hulladék megnevezést elektronikai hulladékra módosítani. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért azzal, hogy a veszélyes hulladék megnevezés elektronikai hulladék megnevezésre módosuljon. 
7.§

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a 7.§-al. 
8.§

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a 8.§-al. 

9.§ 

Krisztin N. László polgármester: Németh Barnabásnak javaslata volt a Kápolnavölgyi és a Hegyalja út kereszteződésébe meghatározni a gyűjtőedény helyét.
Javaslatként elhangzott, hogy Badacsonyörsön a három gyűjtőszigetre 6 db. 240 literes edényzet kerüljön kihelyezésre, kéri aki ezzel egyetért szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a 9 .§ módosításával, hogy a badacsonyörsi hat gyűjtőszigetre hat darab 240 literes edényzet kerüljön kihelyezésre és az 1. 5 pontban a gyűjtőedény helye: Hegyalja út és Kápolnavölgyi út kereszteződése. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző, elmondja, amíg az ÉB Társulási Tanáccsal nem kerül aláírásra a szerződés, addig az alaprendeletben meghatározottak szerint:
„(5) A Szolgáltató köteles gondoskodni az ingatlantulajdonosoknál keletkezett szelektív hulladék szelektív begyűjtéséről az Észak – Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás által kialakított rendszerben szabályozott feltételek szerint. „
Krisztin N. László polgármester: Kéri, aki egyetért a rendelet módosításával az elmondottak szerint, szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi
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Önkormányzati rendeletét

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról, valamint a szervezett  köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/2011.(III.31.) önkormányzati rendeletének módosításáról

4. Napirendi pont: A települési hulladékszállítási díjakról rendelettervezet (előterjesztés: 4. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta mindkét bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a települési hulladékszállítási díjakról szóló rendelet tervezetet az alábbiak szerint fogadja el:

- Javasolja, hogy a rendeletben szerepeljen a Szolgáltatótól vásárolható zsáknak az ára.

- Javasolja, határozzanak meg kedvezményes díjat azon személyek részére, akik egyösszegben fizetik be az éves szemétszállítási díjat, és ennek mértéke kerüljön be a rendeletbe.

- A rendelet tervezetben évi 56 ürítéssel számolt a Szolgáltató 52 ürítés helyett. Javasolja ennek okát megvizsgálni és az évi 52 ürítéssel számolt díjat meghatározni a rendeletben.

- A rendelet tervezetben szereplő, Szolgáltató által meghatározott árak nem harmonizálnak a Badacsonytomaj VN. Kft. által kidolgozott árakkal, javasolja ennek megvizsgálását, összhangba hozását.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a települési hulladékszállítási díjakról szóló rendelet tervezetet az alábbiak szerint fogadja el: 

Az éves ürítések számát javítani kell 52 hétre. 

a) Lakossági díj 2011. december 31-ig (ÁFA nélkül) 

Egyszeri ürítés díja 120 l-es edényzetre


     456.- Ft + Áfa


évente







23.712.- Ft + Áfa

ideiglenes lakóingatlan tulajdonosok (6 hó):

11.856.- Ft + Áfa

b) Egyszeri ürítés díja 60 l-es edényzetre


     319.- Ft + Áfa

évente:






16.588.- Ft + Áfa

ideiglenes lakóingatlan tulajdonosok (6 hó):

  8.294.- Ft + Áfa

c) Közületektől 2011. december 31-éig (ÁFA nélkül):

5 m3 egyszeri ürítési díja: 




17.600,-Ft/ürítés

1,1 m3 BOBR konténer ürítési díja:



  3.916,-Ft/ürítés

120 literes edényzet egyszeri ürítési díja:


     539,-Ft/ürítés

240 literes edényzet egyszeri ürítési díja:         
            1.078,-Ft/ürítés

Krisztin N. László polgármester: A vita az előző napirendnél a díjakkal kapcsolatban is lezajlott. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő, javasolja, hogy külön feltüntetve csak a zsák ára is kerüljön bele, amely 48 Ft.+ÁFA/zsák. Javasolja, az is külön kerüljön a rendeletbe, hogy nyaraló tulajdonosok is igénybevehetik egyösszegű díjfizetés esetén az 5% kedvezményt.
Orbán Péter képviselő: Az egyhavi díj kedvezmény kerüljön ki a tervezetből.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Az egyhavi kedvezmény kikerült a tervezetből már, a zsákárat pedig betesszük. Az ürítések számánál 52 ürítés a helyes évente. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Áttekintve a kedvező díjakat, kérdezi, hogy visszamenőleg nem lehet-e valamilyen kompenzálást érvényesíteni az elmúlt hónapra. 

Illés Csaba: Ez nem az ő kompetenciája, hanem az igazgató úré.

Krisztin N. László polgármester: A kompenzálásra vonatkozóan írásban megkeressük az igazgató urat. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő, kérdezi, hogy a szolgáltatóval hogyan alakult a szerződés, mivel ezt  VN Kft. felmondta?

Bolla József VN. Kft. ügyvezető: Április 1-én visszavonta a szerződés felmondását, tehát továbbra is él a háromlábú szerződés. Továbbá elmondja, hogy a tavalyi évről december hónapról még van kifizetetlen díjtartozásuk a szolgáltató felé, a behajtások  során, ahogy érkezik összeg, ezt törlesztik. A május hónapra a számlázás megkezdődött. 

Krisztin N. László polgármester, javasolja szavazzanak, Ki ért egyet azzal, hogy az 1.§ egészüljön ki a zsákár feltüntetésével, amely 48Ft.+ÁFA/zsák, a rendeletben évi 52 ürítés szerepeljen, 5% kedvezmény legyen feltüntetve a nyaraló-ingatlanok esetében is az egyösszegű díjfizetéskor. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért az 1.§ következő módosításaival:

· zsákár: 48 Ft.+ÁFA/zsák

· a nyaraló-ingatlan tulajdonosok egyösszegű díjfizetése esetén 5% kedvezmény

· évi 52-szeri ürítés

Krisztin N. László polgármester, kéri aki egyetért a 2.§.al, szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a 2.§-al, továbbá a Remondis Kft. ügyvezetőjét megkeresi levélben a május havi díj kompenzálásával kapcsolatban.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja a 
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Önkormányzati rendeletét

a települési hulladékszállítási díjakról 
5. Napirendi pont: A MENÜ Bt. 2010. évi beszámolója (előterjesztés: 5. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Köszönti Lukács Antalnét a MENÜ Bt. ügyvezetőjét. Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a MENÜ BT. 2010. évi beszámolóját fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

Lukács Antalné MENÜ Bt. ügyvezető: Köszöni, nincsen.

dr. Magó Ágnes képviselő, kérdezi, hogy a korábban említett javításokat sikerült-e elvégeztetni a konyhán?

Lukács Antalné MENÜ Bt. ügyvezető: Igen, a javítások megtörténtek.

Krisztin N. László polgármester, javasolja a pénzügyi bizottság határozati javaslatát elfogadásra.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

127/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a MENÜ Bt. 2010. évi beszámolóját elfogadja.
6. Napirendi pont: Folly Arborétum tulajdonosi-hozzájárulás kérése útbaigazító, információs táblák kihelyezésére (előterjesztés: 6. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy dr. Folly Réka (8261 Badacsony, Római u. 139. sz. alatti lakos) útbaigazító, figyelemfelkeltő táblák kihelyezésére vonatkozó kérelmét támogassa. 

A kihelyezendő táblák helyét, alakját, méretét és a színét a kérelmező a Vagyongazdálkodási és Építéshatósági Osztállyal köteles egyeztetni és a táblák legyártásának és kihelyezésének költségei a kérelmezőt terhelik. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

dr. Magó Ágnes képviselő, kérdezi, hogy itt nem kell-e terület-használati díjat felszámítani?

Krisztin N. László polgármester: Az Arborétumot egy múzeumként kezeljük, amelynek közhasznú szerepe van, ezért javasolja tekintsünk el ettől és térítésmentesen biztosítsuk számukra a táblák kihelyezését. Kéri, aki egyetért a pénzügyi bizottság javaslatával és a térítésmentes területhasználattal, szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

128/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Folly Réka 8261 Badacsony Római út 139. szám alatti lakos útbaigazító, figyelemfelkeltő táblák kihelyezésére vonatkozó kérelmét támogatja.
A kihelyezendő táblák helyét, alakját, méretét és a színét a kérelmező a Vagyongazdálkodási és Építéshatósági Osztállyal köteles egyeztetni és a táblák legyártásának és kihelyezésének költségei a kérelmezőt terhelik.   
A kihelyezendők táblák terület használatát térítésmentesen biztosítja
Felkéri Jegyzőt, hogy a döntésről kérelmezőt értesítse. 
Felelős: Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző
Határidő: Folyamatos

7. Napirendi pont: Tájház nyitva tartására és a belépőjegyek áraira javaslat (előterjesztés: 7. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta mindkét bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tájház nyitva tartására és a jegyárakra tett javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:

Tájház nyitva tartása: 

2011. évben június 01. napjától szeptember 12. napjáig.

Jegyárak:

Felnőtt: 400,- Ft, 10-20 fő esetében: 300,- Ft, 20-40 fő esetében: 250,- Ft

Gyermek: 200,- Ft, 10-20 fő esetében: 150,- Ft, 20-40 fő esetében: 100,- Ft

Nyugdíjas: 200,- Ft, 10-20 fő esetében: 150,- Ft, 20-40 fő esetében: 100,- Ft

Pedagógusok részére az önkormányzat 50 %-os kedvezményt biztosítson a belépő árából.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tájház nyitvatartását és a jegyárakat az alábbiak szerint fogadja el:

Nyitva tartás: 2011. június 01. – szeptember 12. 

Jegyárak az előterjesztésben szereplő javaslat szerint.

Pedagógusok részére az Önkormányzat 50 %-os kedvezményt biztosítson a belépő árából.
Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

Fodor József igazgató: Köszöni, nincsen.

Krisztin N. László polgármester, kéri, aki egyetért a jegyárakkal, szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a belépődíjakkal.

Krisztin N. László polgármester, kéri, aki egyetért a pedagógusok 50%-os díjkedvezményével, szavazzon

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül egyetért a pedagógusok 50%-os belépődíj kedvezményével.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

129/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tájház nyitva tartását és a jegyárakat az alábbiak szerint fogadja el:

       Tájház nyitva tartása: 


       2011. évben június 01. napjától szeptember 12. napjáig.


       Jegyárak:

     
       Felnőtt: 400,- Ft, 10-20 fő esetében: 300,- Ft, 20-40 fő esetében: 250 Ft

 Gyermek: 200,- Ft, 10-20 fő esetében: 150,- Ft, 20-40 fő esetében: 100,- Ft


        Nyugdíjas: 200,- Ft, 10-20 fő esetében: 150,- Ft, 20-40 fő esetében: 
        100,- Ft

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal és 2 ellenszavazattal a Pedagógusok részére az önkormányzat 50 %-os kedvezményt biztosít a belépő árából.

Felelős: Fodor József Igazgató
Határidő: 2011. június 01.

8. Napirendi pont: Badacsonytomaj Város Önkormányzat  közművelődési feladat ellátásának általános, részletes szakfelügyeletéről tájékoztató (előterjesztés: 8. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta A Humán Ügyek bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat közművelődési feladatellátásának általános, részletes szakfelügyeletéről szóló tájékoztatót a határozati javaslatban foglaltakkal együtt fogadja el.

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? (nincsen)
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Szomorúnak tartja, hogy a BÖÉE nincsen nevesítve az anyagban, az egyesület 1993 óta működik és a programokat önerőből szervezi.

Krisztin N. László polgármester: Szakértő készítette el az anyagot, aki kapott egy civillistát, természetesen ezt jelezni fogják neki. A BÖÉE munkája elismerésre méltó. Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

130/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat  Képviselő-testülete az Önkormányzat közművelődési feladat ellátásának általános, részletes szakfelügyeletéről szóló jelentéssel kapcsolatban az alábbi feladatokat határozza meg:

1. Felül kell vizsgálni a helyi, közművelődési rendeletet

2. Az új szervezeti változásnak megfelelően el kell készíteni az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát és azt jóváhagyásra a képviselő-testület elé kell terjeszteni.

3. El kell készíteni az intézmény 7 éves továbbképzési tervét és éves beiskolázási tervét.

4. Tájékoztatni kell a Képviselő-testületet a település közművelődési feladat ellátásának fejlesztése érdekében meghatározott javaslatok megvalósításáról

Felelős:  Krisztin N. László polgármester
           


   dr. Weller - Jakus Tamás jegyző
              

   Fodor József igazgató

Határidő: 1-2-3 pont végrehajtására 2011. augusztus 31. 

                

     4. pont végrehajtására 2011. december 31. 

9. Napirendi pont: Badacsonytomaj Felső bazársor hosszú távú hasznosítására kiírt pályázati felhívás véleményezése (előterjesztés:  9. sz. melléklet) 
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta mindkét bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Felső-bazársor hosszú távú hasznosítására vonatkozó pályázati felhívást az alábbi kiegészítésekkel és módosításokkal fogadja el:

A területen elhelyezhető létesítmények vonatkozásában javasolja az 1., 2., 7. és 8. pont törlését a pályázati felhívásból, valamint a 6. pont beépítését a 4. pontba. Az 5. pontból javasolja kivenni az egyházi, oktatási és szociális épületet. 

Javasolja továbbá a területen található ingatlanok felsorolásnál a West Star üzlethelyiség esetében az alábbi kiegészítést: „melynek tulajdonosa magánszemély, nem képezi a pályázat részét.”
Javasolja, hogy az éves bérleti díj meghatározásánál, a bérleti (hasznosítási) jogviszony tartalmát határozott, minimum 20, maximum 30 év időtartamban határozza meg.

Javasolja, hogy a pályázat tartalmi követelményénél kerüljön törlésre, hogy a pályázónak „a helyi önkormányzattal szemben egy évre visszamenőleg sem volt tartozása” feltétel.

A pályázati letét összegét 1.000.000,- Ft-ban javasolja meghatározni.

Javasolja továbbá, hogy a pályázat beadásának határideje 2011.08.01. napban, postára adásának határideje 2011.07.28. napban, a pályázati tárgyalás időpontja 2011.08.31. napban legyen meghatározva.
Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Felső-bazársor hosszú távú hasznosítására kiírt pályázati felhívást az alábbi módosításokkal fogadja el: 

A pályázat beadásának határideje: 2011. augusztus 01. 

Postára adás határideje: 2011. július 28. 

Pályázati tárgyalás időpontja: 2011. augusztus 31. 

A pályázathoz a Nemzeti Adó- és Vámhivatal együttes igazolását kell bekérni. TB. már nincs, törölni kell. 

Funkciók: A tervezetben szereplő 3., 4., 6. pont, továbbá az 5. pontból csak az egészségügyi létesítmény. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Alsó-bazársor hosszú távú hasznosítására a Felső-bazársori pályázati felhívással megegyező tartalmú pályázati felhívás kerüljön kiírásra.  

Krisztin N. László polgármester: A bizottságok javaslataival egyetért, hogy az Alsó-bazársorra is ki kell írni ezt a pályázati felhívást, illetve a Csülök csárda és a West Star üzlethelyiség bérleti viszonya továbbra is maradjon az önkormányzaté, ez jelentse azt is, hogy a bérleti díjat az önkormányzat szedi be és ezt jelezzük a pályázati kiírásban is. 1 objektumra igényt kell tartani, a Tourinform iroda elhelyezése miatt.
Rajzó Ildikó képviselő: A nyilvános WC-t javasolja fenntartani, bérbeadása bevételi forrás lehet.

Krisztin N. László polgármester: A Rizlingsori illemhely blokk felújításán el kell gondolkodni, kérdés, hogy indokolt-e a 2 illemhely üzemeltetése, a pályázati kiírás tartalmaz nyilvános illemhelyet.

Forintos Ervin képviselő: A pályázat elbírálásának határideje augusztus 31, akkor nem érti, hogy a Hídvégiék szerződését miért nem lehet erre a szezonra meghosszabbítani. 
Krisztin N. László polgármester: Ők bérleti díj csökkentési kérelmet nyújtottak be, új szerződést kell velük kötni.

Forintos Ervin képviselő: Akkor kérheti az új szerződés megkötését. 

Krisztin N. László polgármester, javasolja pontonként szavazni a területen helyezhető funkcióról. A lakóépület funkcióval kapcsolatban elmondja, hogy eltudja képzelni, hogy üzlet helyiségek tetején garzonlakások vagy apartmanok épüljenek. A Humán Ügyek bizottsága az 1.,2.,7.8.,pontokat javasolja kivenni, a pénzügyi bizottság pedig a 3,4,5,6 pontokat javasolja benn hagyni.
1. Lakóépület funkció: Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül egyetért a lakóépület funkcióval.
2. Igazgatási épület: Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 ellenszavazattal nem ért egyet az igazgatási épület funkcióval.

3. Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyetért a kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó, szálláshely szolgáltató épület funkcióval.
4. Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyetért az egyéb közösségi szórakoztató épület, a terület azon részén, amelyben a gazdasági célú használat az elsődleges funkcióval. 

5. Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyetért azzal, hogy a egészségügyi épület funkció kerüljön meghatározásra.

6. Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyetért azzal, hogy sportépítmény funkció kerüljön meghatározásra.

7. Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testületet 3 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal nem ért egyet azzal, hogy a nem zavaró hatású egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgáló épület funkció bekerüljön a pályázati felhívásba.
8. Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal nem ért egyet azzal, hogy a termelő, kertészeti építmény bekerüljön a pályázati felhívásba.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyetért azzal, hogy a két üzlethelyiség bérleti díja továbbra is az önkormányzatot illesse meg. 

Rajzó Ildikó képviselő: Az építménymagasság a HÉSZ szerint 6 m, lefelé van valamilyen korlátozás.

Horváth Márta osztályvezető: Lefelé nincsen szabályozva, engedett.

Krisztin N. László polgármester: A terület, a föld az önkormányzaté, időben kell meghatározni, hogy ez mikor száll vissza az önkormányzatra 15-25 -30 év. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A terület az önkormányzat tulajdona, ezt mi adjuk, a tőkét hozza a befektető, megvalósít egy funkciót, a megtérülésre időt kell neki adni. 
Krisztin N. László polgármester, javasolja, hogy szerepeljen a kiírásban, hogy a felépítmény a futamidő végén önkormányzati tulajdonba kerül, kéri, aki ezzel egyetért szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért azzal, hogy a pályázati felhívásban szerepeljen, hogy a futamidő végén a felépítmény önkormányzati tulajdonba kerül. 

Rajzó Ildikó képviselő, javasolja, hogy a bontás során keletkező bazaltkockák önkormányzati tulajdonba kerüljenek és kerüljenek az új épületbe beépítésre.
Krisztin N. László polgármester: A Nemzeti Park ezt elő is írja, de amennyiben a beruházó nem tart rá igényt, akkor az önkormányzat máshol felhasználhatja. 

Horváth Márta osztályvezető, javasolja az ilyen jellegű feltételeket majd a szerződésben rögzítsék és nem a pályázati felhívásban. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal egyetért azzal, hogy a beruházóval kötendő együttműködési megállapodásban kerüljön rögzítésre, hogy a bontásból származó bazaltkő kockák az önkormányzat tulajdonába kerüljenek  amennyiben a beruházó ezt nem használja fel a beépítés során. 
Krisztin N. László polgármester: javasolja a maximum futamidőt 25 évben meghatározni, a pályázati letét összegét 500.000 Ft-ban.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 2 tartózkodással, 1 ellenszavazattal egyetért azzal hogy a bérleti, hasznosítási jogviszony időtartama 25 év legyen. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül egyetért azzal, hogy a pályázati letét összege 500.000 Ft. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért, hogy a NAV igazolás bekérése szerepeljen a pályázati felhívásban, illetve az hogy a helyi önkormányzatnál nincsen tartozása. 
Horváth Márta osztályvezető: A koncepciónak tartalmaznia kell a Tourinform iroda részére egy helyiség biztosítását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 3 tartózkodással és ellenszavazat nélkül egyetért azzal, hogy egy helyiség biztosítását köti ki a pályázati felhívásban a Tourinform iroda részére.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért azzal, hogy az Alsó bazársor hasznosítására is készüljön el ugyanez a pályázati felhívás. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Javasolja a pályázati felhívás jelenjen meg egy megyei napilapban is.
Rajzó Ildikó képviselő, javasolja egy országos napilapban jelenjen meg, illetve internetes portálon. .

Marton Istvánné aljegyző: A pályázati felhívás terjedelmét tekintve ez kb. 200.000 Ft-os költség. 

Rajzó Ildikó képviselő: Javasolja az internetes portálon való hirdetést, ennek valószínűleg kedvezőbb az ára.
Krisztin N. László polgármester, javasolja az internetes portálon való hirdetési díjaknak nézzenek utána, addig függesszék fel a napirend megtárgyalását és a díjak tekintetében hozzák meg döntésüket. 
Ki ért egyet azzal, hogy országos napilapban kerüljön meghirdetésre a pályázati felhívás:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 3 ellen szavazattal nem ért egyet az országos napilapban történő hirdetéssel. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a napirend felfüggesztésével
10. Napirendi pont: Pályázatokról szóló tájékoztatás (előterjesztés: 10. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázatokról szóló tájékoztatót fogadja el az alábbi kiegészítéssel:

Az ALBACOMP Kft.. kötbér ellenértékeként 1 db. laptopot biztosítson. 

Az SZL-BAU Kft-vel készült egyeztető jegyzőkönyv alapján meg kell vizsgálni, hogy teljesültek-e az abban vállaltak. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

Csizmarik Eszter pályázati referens: Az előterjesztésben még nem jelent meg, de időközben megérkezett a TÁMOP pályázat kifizetése 4.4 M. Ft, ez már a számlán van. 

A Közösségi ház esetében a 17 M Ft. utalás alatt van. Az Iskola esetében teljesítettük a hiánypótlást, a veszélyes hulladék nyilatkozatot megkaptuk. 

Az Albacomptól kaptunk egy ajánlatot, hogy a kötbér igényünket egy laptoppal teljesíthessék, kéri ebben a képviselő-testület állásfoglalását.
Rajzó Ildikó képviselő, kérdezi, hogy piac kialakítására nincsen-e további pályázati lehetőség.

Csizmarik Eszter pályázati referens: Utánanéz. 

Forintos Ervin képviselő: A támogatási szerződést a Kilátó esetében módosítani kell, a kivitelezővel sikerült-e a megállapodást módosítani és az építőanyagokat tisztázni?

Horváth Márta osztályvezető: A kivitelezővel a módosított táblázatot még nem nyújtotta be, sajnos nem tudják sürgetni, többször kereste, úgy gondolja most időt nyert júliusig, így ráér. A bizottságot pedig nem érdemes addig összehívni, amíg nincsenek konkrétumok, mert nincsen miről beszélni.

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Kéri, hogy a kivitelezőt tértivevényes hivatalos levélben keressék meg és jelöljenek meg benne határidőt, mivel az eddigi megkeresésekre nem reagált. 

Bolla József VN. Kft. ügyvezető: A vízjogi engedélyek a tegnapi nap folyamán megérkeztek , amennyiben a fellebbezési lemondásról a nyilatkozatokat 15 napon belül sikerül beszerezni, akkor jogerős az engedély, de időközben még három érintett ügyfél van, a Nemzeti Park, a Vízügyi hatóság és a Reflex Környezetvédő Egyesület, ez a beruházás esetében három hónap kiesést jelenthet. 

Krisztin N. László polgármester: Ez az egyesület az egész országban tevékenykedik. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő, kérdezi, hogy a Civilkomp pályázat esetében az APEH felé a bejelentés megtörtént-e?

Csizmarik Eszter pályázati referens: A számla időközben megérkezett a regisztrációs díjról, így nem tettek bejelentést. 
Krisztin N. László polgármester: A közölt nyertes  pályázók közül javasol néhányat felhívni. Javasolja a tájékoztató elfogadását, kiegészítve azzal, hogy a Kilátó pályázat esetében a kivitelező felé menjen egy tértivevényes hivatalos levél határidő megjelöléssel.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

131/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a Pályázatokról szóló beszámolót elfogadja.
A Kilátó projekt kivitelezőjét egy hivatalos levélben felkeresi határidő megjelöléssel a módosított anyagkiírás elkészítésére vonatkozóan. 

A képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Albacomp egy laptop biztosításával teljesíthesse kötbér igényét az önkormányzatnak.
Felelős: dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
  Horváth Márta Vagyongazdálkodási és Építéshatósági osztályvezető
Határidő: azonnal
11. Napirendi pont: A talajterhelési díjról szóló 17/2007. (X.12.) rendelet felülvizsgálata (előterjesztés: 11. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a talajterhelési díjról szóló rendelet tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

Forintos Ervin képviselő: A pénzügyi ülésen felvetődött, hogy a DRV nyilvántartása nagyon pontatlan, mert többen kaptak levelet, akik a csatornára már rákötöttek és a nyilvántartásban nem szerepeltek. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A talajterhelési díj megfizetésére vonatkozó felhívások 135 ingatlan tulajdonos részére kimentek, sajnos a DRV nyilvántartása valóban nem volt pontos. Több esetben a kivitelező rákötötte az adott ingatlant a csatornára és a DRV-nek viszont nem jelentették. Ez úgynevezett környezetvédelmi adónak minősül és ezzel kell ösztönözni a lakosságot a rákötésre és a legális bejelentésre. 
Krisztin N. László polgármester, javasolja a rendelet felülvizsgálatát. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

132/2011. (V.25.) határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 17/2007. (X.12.) számú a Talajterhelési díjról szóló rendelet felülvizsgálatáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi. Felkéri a jegyzőt, a rendelet előírásainak végrehajtására az intézkedést tegye meg.  
Felelős: dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
Határidő: folyamatos

12. Napirendi pont: A köztemetők rendjéről, használatuknak, igénybevételüknek szabályairól szóló 14/2004. (IV.05.) rendelet felülvizsgálata (előterjesztés: 12. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke:Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy A köztemetők rendjéről, használatuknak, igénybevételüknek szabályairól szóló 14/2004. (IV.05.) rendelet módosítását fogadja el az alábbi kiegészítésekkel:
A köztemetői létesítmények használatának összege 24.000,- Ft-ról csökkenjen 15.000,- Ft-ra.

Az urnafülke használatának időtartama módosuljon 10 évről 20 évre. 
Krisztin N. László polgármester, elmondja, hogy a VN Kft. átvette a köztemető fenntartását, az árakkal akadtak problémák.  Javasolja a pénzügyi bizottság határozatának elfogadását.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért a pénzügyi bizottság javaslatával, miszerint a köztemetői létesítmények használatának összege 15.000 Ft., az urnafülke használatának ideje 20 évre módosul, illetve a 15000 Ft-os búcsúztatási díjat törli a további díjak az előterjesztés szerintiek.  

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi:
24/2011. (V.26.) önkormányzati rendeletét 

a
14/2004. (IV.5.) számú

rendelet módosításáról
a köztemetők rendjéről, használatuknak, igénybevételüknek szabályairól

13. Napirendi pont: Iskolaszék tagjai sorába delegálás (előterjesztés: 13. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Humán Ügyek bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Iskolaszék tagjainak sorába Forintos Ervin képviselőt delegálja.
Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

Forintos Ervin képviselő, kéri a szavazásból a kizárást.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

133/2011. (V.25.) határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyetért Forintos Ervin képviselő kizárásával a szavazásból. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal,  ellenszavazat és   tartózkodás nélkül  meghozza az alábbi:

134/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az iskolaszékbe Forintos Ervin képviselőt delegálja. 

14. Napirendi pont: Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 23/2004 (VII.14.) önkormányzati rendelet módosítása előterjesztés: 14. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta mindkét bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 23/2004.(VII.14.) önkormányzati rendeletet az alábbi módosításokkal, kiegészítésekkel fogadja el:

Javasolja, hogy a rendelet tervezet mellékletét képező listák (1., 2., 3. számú melléklet) kerüljenek pontosításra.

Javasolja, hogy a 23/2004.(VII.14.) rendelet 13/A. §-a kerüljön törlésre.

Javasolja továbbá, hogy a rendelet tervezet kerüljön kiegészítésre azzal, hogy a mezőgazdasági szempontból megművelésre alkalmas ingatlanokról külön lista készüljön és ezek az ingatlanok legyenek meghirdetve művelési bérletben történő kiadásra a lakosság körében.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 23/2004. (VII.14.) önkormányzati rendelet módosítását a Humán Ügyek Bizottsága határozata szerint fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A két táblázat és a rendelettervezet nem volt összhangban,  a szükséges pontosítások megtörténtek. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő, ismerteti az alaprendelet 13/A §, amelyet a Humán Ügyek bizottság javasol törölni. 

Krisztin N. László polgármester, kéri, aki egyetért a 13/A§ törlésével, szavazzon, illetve a Humán Ügyek bizottság javaslatáról. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal,  ellenszavazat és   tartózkodás nélkül  meghozza az alábbi:

135/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a rendelet tervezet kerüljön kiegészítésre azzal, hogy a mezőgazdasági szempontból megművelésre alkalmas ingatlanokról külön lista készüljön és ezek az ingatlanok legyenek meghirdetve művelési bérletben történő kiadásra a lakosság körében.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül nem ért egyet a 13/A§ törlésével. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül megalkotja a 
25/2011. (V.26.) önkormányzati

r e n d e l e t é t

AZ ÖNKORMÁNYZAT VAGYONÁRÓL ÉS A VAGYONHASZNOSÍTÁS SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ 23/2004. (VII.14.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Krisztin N. László polgármester: 13.00 óráig ebédszünetet rendel el, mivel egy megbeszélése lesz a rendőrkapitány úrral ezért az ülés további vezetését átadja Csanádi Csanád alpolgármesternek. 









Krisztin N. László









   polgármester
SZÜNET

15. Napirendi pont: Badacsonytomaj Város Önkormányzat és Intézményei 2011. évi költségvetésének módosítására javaslat (előterjesztés: 15. sz. melléklet)
Csanádi Csanád  alpolgármester: Krisztin N. László polgármester tárgyal, Rajzó Ildikó képviselő még nem érkezett meg az ebédszünetről. Szavazók száma: 5 fő.

Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat és intézményei 2011. évi költségvetésének módosítására vonatkozó javaslatot fogadja el. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? (nincsen). Javasolja elfogadásra.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja a
26/2011. (V.26.) 

r e n d e l e t é t
Az Önkormányzat és Intézményei  2011. évi költségvetéséről szóló

5/2011. (III.16.)  rendelet módosításáról
16. Napirendi pont: Nógrádi Tibor ingatlan felajánlása (előterjesztés: 16. sz. melléklet)
Csanádi Csanád alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Nógrádi Tibor (1024 Budapest, Forint u. 8 szám) által az Önkormányzat részére térítésmentesen felajánlott 47. hrsz-ú saját tulajdonú területére ne tartson igényt.

Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? (nincsen)
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

136/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nógrádi Tibor (1024 Budapest, Forint u. 8 szám) által az Önkormányzat részére térítésmentesen felajánlott 47. hrsz-ú saját tulajdonú területére nem tart igényt.

A terület elhelyezkedése valamint a nagysága miatt kezelése nehezen megoldható, más önkormányzati területhez való csatolása nem lehetséges.

Felkéri Jegyzőt, hogy a döntésről felajánlót értesítse. 
Felelős: Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző
Határidő: Folyamatos

17. Napirendi pont: Molnár Tamás kérelme az 1755 hrsz-ú ingatlan megosztásából keletkezett költségek megosztására (előterjesztés: 17. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Molnár Tamás (8220 Balatonalmádi, Taksony u. 14. sz. alatti lakos) telekmegosztásból keletkezett költségek megosztására vonatkozó kérelmét utasítsa el. 

Rajzó Ildikó képviselő 13.10 órakor megérkezik, szavazók száma: 6 fő.

Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? (nincsen)
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

137/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Molnár Tamás, 8220 Balatonalmádi, Taksony u. 14. szám alatti lakos – telekmegosztásból keletkezett költségek megosztására vonatkozó- kérelmét elutasítja.
Felkéri Jegyzőt, hogy a döntésről a kérelmezőt értesítse. 
Felelős: Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: Folyamatos

18. Napirendi pont: Mikoláné Pintér Erika ingatlan felajánlása megvételre (előterjesztés: 18. sz. melléklet)
Csanádi Csanád alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Mikoláné Pintér Erika (7633 Pécs, Ybl Miklós u. 7/3. sz. alatti lakos) által felajánlott 1911 hrsz-ú, saját tulajdonú ingatlan felajánlására –az önkormányzat jelen gazdasági helyzetére tekintettel- későbbi időpontban térjen vissza. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? (nincsen). Javasolja a pénzügyi bizottság javaslatát elfogadásra. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

138/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete, Mikoláné Pintér Erika 7633 Pécs Ybl Miklós u. 7/3 szám alatti lakos által 1911. hrsz-ú saját tulajdonú ingatlanának vételre történő felajánlására –az önkormányzat jelen gazdasági helyzetére tekintettel- későbbi időpontban tér vissza. 

Felkéri Jegyzőt, hogy a döntésről felajánlót értesítse. 
Felelős: Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: Folyamatos

19. Napirendi pont: BAHART részvényre elővásárlási jog gyakorlása (előterjesztés: 19. sz. melléklet)
Csanád Csanád alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Balatonudvari község által felajánlott BAHART részvényekből ne vásároljon. A Szindikátusi Szerződés 16. pontjában foglalt elővásárlási jogról mondjon le. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? (nincsen)
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

139/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonudvari község által felajánlott  BAHART részvényekből nem kíván vásárolni.  

A Szindikátusi Szerződés 16. pontjában foglalt  elővásárlási jogáról lemond. 

Felkéri a polgármestert a döntésről Balatonudvari Község Önkormányzat polgármesterét  értesítse. 

Felelős: Krisztin N László polgármester

Határidő: 30 nap

20. Napirendi pont: BAHART részvényre elővásárlási jog gyakorlása(előterjesztés: 20. melléklet) 
Csanádi Csanád alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Balatonszemes község által felajánlott BAHART részvényekből ne vásároljon. A Szindikátusi Szerződés 16. pontjában foglalt elővásárlási jogról mondjon le. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? (nincsen)
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

140/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonszemes  község által felajánlott  BAHART részvényekből nem kíván vásárolni.  

A Szindikátusi Szerződés 16. pontjában foglalt  elővásárlási jogáról lemond. 

Felkéri a polgármestert a döntésről Balatonszemes Község Önkormányzat polgármesterét  értesítse. 

Felelős: Krisztin N László polgármester

Határidő: 30 nap

21. Napirendi pont: BAHART részvényre elővásárlási jog gyakorlása (előterjesztés: 21. melléklet)
Csanádi Csanád alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Szántód község által felajánlott BAHART részvényekből ne vásároljon. A Szindikátusi Szerződés 16. pontjában foglalt elővásárlási jogról mondjon le. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? (nincsen)
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

141/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szántód község által felajánlott  BAHART részvényekből nem kíván vásárolni.  

A Szindikátusi Szerződés 16. pontjában foglalt  elővásárlási jogáról lemond. 

Felkéri a polgármestert a döntésről Szántód Község Önkormányzat polgármesterét  értesítse. 

Felelős: Krisztin N László polgármester

Határidő: 30 nap

22. Napirendi pont: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Alapító okirat módosítására javaslat (előterjesztés: 22. sz. melléklet)
Csanádi Csanád alpolgármester: Tárgyalta mindkét bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát fogadja el azzal, hogy a költségvetési elszámolási számlához tartozó alszámlák sorába kerüljön be a letéti számla. 
Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítását fogadja el. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? (nincsen) javasolja a Humán Ügyek bizottság javaslatát elfogadásra.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással meghozza az alábbi:

142/2011. (V.25.) határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítását a jegyzőkönyv 22. számú mellékletet szerinti tartalommal elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a költségvetési elszámolási számlához tartozó alszámlák sorába kerüljön a letéti számla. 
Felkéri a jegyzőt, az Alapító Okirat  a Magyar Államkincstárnak történő  megküldésére  az intézkedést tegye meg.  
Felelős: Weller-Jakus Tamás jegyző
Határidő: 15 nap

23. Napirendi pont: dr. Schmidt Dániel kérelme a MATÁV épület telekhatárának rendezésére (előterjesztés: 23. sz. melléklet)
Csanádi Csanád alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy dr. Schmidt Dániel, - BOR-TÉR Kft. 1126 Budapest, Németvölgyi út 34.2.em – területrész vásárlási kérelmét elviekben támogassa.

A kérelmező nyújtson be értékbecslő által készített konkrét árajánlatot (Ft/m2) a Képviselő-testület következő ülése elé a végső döntés meghozatalára.

Javasolja a bizottság a MATÁV felszólítását a terület rendbetételére.

Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

Horváth Márta osztályvezető, elmondja, hogy az előterjesztésben 54 m2 szerepel, a Földhivatal 33 m2-t engedélyez. Javasolja, hogy az önkormányzat kérjen fel értékbecslőt az értékbecslés elkészítésére a kérelmező költségére. 
Csanádi Csanád alpolgármester, kérdezi, hogy visszamenőlegesen terület-használatidíj nem kérhető-e? 

Forintos Ervin képviselő: Hihetetlen számára, hogy ezt 25 évig senki nem vette észre. , javasolja fizessék ki, 54 m2-t használnak térítésmentesen.

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A Ptk szerint idegen ingatlanra, ha ráépít, köteles a földrészt megvásárolni, vagy a ráépített földrészlet után földhasználati díjat fizetni,  15 év eltelt fennáll az elbirtoklás, ezen a jogcímen is fordulhatott volna bírósághoz, de ő megakarja vásárolni. Javasolja, hogy az önkormányzat értékeltesse fel, továbbá kötelezni fogjuk a kérelmezőt, hogy a területet és az ingatlant tartsa rendbe. 

Forintos Ervin képviselő, érdekes, hogy nem most jutott az épülethez, mitől lett most fontos a megvásárlás. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Módosító indítványa kinek van?

Simonné Visi Erzsébet képviselő, javasolja, hogy az értékbecslő egy egyösszegű díjkalkulációt készítsen, amelyben a 25 éves használati díj is benne van. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Javasolja, hogy az értékbecslést végeztesse el az önkormányzat és az értékbecslő kalkulálja bele a 25 éve elbirtokolt terület-használatot, egy olyan összeget állapítson meg, amely tartalmazza ezt is. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Aki egyetért jegyző úr javaslatával, szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

143/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Schmidt Dániel, - BOR-TÉR Kft. 1126 Budapest, Németvölgyi út 34.2.em – területrész vásárlási kérelmét elviekben támogatja.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert hogy bízzon meg értékbecslőt a terület értékének megállapítására, figyelembe véve a 25 éves terület-használati díjat.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a képviselő-testület következő ülése elé terjessze az értékbecslés eredményét a  végső döntés meghozatalára.
Felkéri Jegyzőt, hogy a döntésről kérelmezőt értesítse. 
Felelős: Krisztin N. László polgármester
  Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző
Határidő: Folyamatos

24. Napirendi pont: Az Intézmények munka és balesetvédelmi vizsgálatának tapasztalatai, értékelése (előterjesztés: 24. sz. melléklet)
Csanádi Csanád alpolgármester: Tárgyalta mindkét bizottság, kéri az elnököket ismertessék határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az intézmények munka- és balesetvédelmi vizsgálatának tapasztalatairól és értékeléséről szóló tájékoztatót fogadja el azzal, hogy az Intézmények az ellenőrzésben leírt hiányosságokat minél előbb pótolják, melyre pénzügyi forrást ne biztosítson részükre, azt minden intézmény gazdálkodja ki.
Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az intézmények munka- és balesetvédelmi vizsgálatának tapasztalatairól szóló beszámolót fogadja el azzal, hogy a feltárt hiányosságokat haladéktalanul meg kell szüntetni.

Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

Forintos Ervin képviselő: Javasolja, hogy ebből a felülvizsgálatból, amely nem kevés költséggel jár a Művelődési ház kerüljön ki, mivel tudjuk hogy felújítása szükséges. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A hiányosságok kivizsgálása arra vonatkozik, hogy a költségvetési vonzatai kerüljenek felmérésre és amely nem igényel nagyobb anyagi kiadást és elengedhetetlen soron kívül, azt pótolni kell. 

dr. Magó Ágnes képviselő. Ami kötelezően elő van írva, azt mi nem vonhatjuk vissza, azt el kell végeztetni.

Csanádi Csanád alpolgármester: Az általános tartalék O Ft., javasolja később kerüljön a testület elé vissza.

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A felülvizsgálat kötelező, ha megtörténik vissza kerül a testület elé, hogy minek milyen vonzata van, úgy gondolja ezt az intézmények kitudják gazdálkodni.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

144/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete az Intézmények munka és balesetvédelmi vizsgálatairól szóló tájékoztatót elfogadja, azzal a kiegészítéssel, hogy a szakértői vélemény után a testület újra tárgyalja. 
25. Napirendi pont: Badacsonytomaj 2488 /13 hrsz. ingatlanon üzletház építéséhez gépjármű elhelyezési kötelezettség csökkentése (előterjesztés: 25. sz. melléklet)
Csanádi Csanád  alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2488/13 hrsz-ú Üzletház építéséhez gépjármű elhelyezési kötelezettség csökkentéséhez a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően az engedélyt adja meg azzal a kikötéssel, hogy a beruházót 10 db. parkolóhely megváltására kötelezi. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? (nincsen) Javasolja a bizottság javaslatát elfogadásra. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

145/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ÚJ TERV Kft. kérelmére gépjármű elhelyezési kötelezettség csökkentéséhez a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően az engedélyt megadja, azzal a kikötéssel, hogy a beruházót 10 db. parkolóhely megváltására kötelezi.




Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről kérelmezőt értesítse.




Felelős: Dr. Weller Jakus Tamás jegyző




Határidő: folyamatos

26. Napirendi pont: DRV Zrt. javaslata a megvásárolt ingatlanrész rendezése ügyében (előterjesztés: 26. sz. melléklet)
Csanádi Csanád alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a DRV Zrt kérelme alapján az alábbi ingatlanokat ajánlja fel:

Badacsonytomaj belterület 2558 hrsz-ú vízmű. Területe 228m2.

Badacsonytomaj belterület 2562 hrsz-ú vízmű. Területe 465m
Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? (Nincsen)
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

146/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a DRV Zrt kérelme alapján az alábbi ingatlanokat ajánlja fel:

Badacsonytomaj belterület 2558 hrsz-ú vízmű. Területe 228m2.

Badacsonytomaj belterület 2562 hrsz-ú vízmű. Területe 465m2.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a DRV Zrt képviselőjét Fodorné dr. Máté Zsuzsanna ügyvédet értesítse. 

Felelős: Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: Folyamatos

27. Napirendi pont: Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról előterjesztés: 27. sz. melléklet)
Csanádi Csanád alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el azzal, hogy a 85/2011.(IV.05.) számú határozatot módosítsa a tekintetben, hogy a 2011. május 18-ai dátumot 2011. június első hetére változtatja.

Orbán Péter Pénzügyi bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről?

Forintos Ervin képviselő: A 90/2011. sz. határozattal kapcsolatban kérdezi, hogy az SE részére az átutalás megtörtént-e. Továbbá kéri, hogy a júniusi ülésre a Sportegyesület további sorsa kerüljön előterjesztésre. 

Tamás Lászlóné osztályvezető: A fele összeg átutalásának teljesítése megtörtént. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő: A 84/2011. sz. határozatot ismerteti, a Badacsonyörsi Kisörshegyi úti vizügyi társulattal kapcsolatban: 2011. május 8-án megtartott tulajdonosi gyűlésen az érintettek közül több mint 50 ingatlan képviseletében arról döntött a közösség, hogy a jelenlegi jogszerűtlen állapotot megszünteti, figyelembe véve a megoldási lehetőségeket egy viziközmű társulás létrejötte mellett döntött, melynek előkészítését határozta el. Erről a nyár folyamán záros határidőben belül egy következő tulajdonosi gyűlés fog dönteni a részletek kidolgozása után. Jelenleg a rendszer kikapcsolás előtti állapotban van, ezért azonnali beavatkozásra volt szükség

(mivel május 9-én a DRV Zrt. a vízszolgáltatást szüneteltette volna). A tulajdonosi közösség a fentiek miatt egységesen úgy döntött, hogy a közös vagyon jogi helyzetének végleges rendezéséig önkéntesen az elfogyasztott vízmennyiség ellenértékét az önkormányzat letéti számlájára befizeti. A letéti számlára befizetett pénzeszköz erejéig a számláról a szolgáltatók számláit kiegyenlítjük. A tulajdonosi gyűlés megállapította a 2010. évi és a 2011. évi vízdíj mértékét. Ezen díjak úgy kerültek kalkulálásra, hogy a vízdíj befizetésével kapcsolatos adminisztrációs költségekre fedezetet nyújt. 

Horváth Márta osztályvezető, javasolja a 102/2011. sz. határozat visszavonását, vagy módosítását, mert a Remondis Kft. a szelektív-gyűjtő edényeket elszállítja, így a gyűjtőedények visszahelyezhetők.

Bolla József VN. Kft. ügyvezető: A Tájház udvari viszont az iskolánál marad. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

147/2011. (V.25.) határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete a 102/2011 (IV.27.) sz. határozatot  módosítja, a szelektív gyűjtőszigetek visszahelyezésre kerülnek, a Tájház udvari gyűjtősziget az iskolánál marad. 
Forintos Ervin képviselő: A 73/2011. sz. határozat kapcsán elmondja, hogy javasolja, hogy a forgalom-szabályozási rendelet tervezet, amíg a testület nem tárgyalja meg ne kerüljön továbbküldésre, előbb tárgyalják mit szeretnének, mik az elképzelések majd utána.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A 20/1984 KM rendelet 10§/A (1) bekezdése szabályozza, hogy milyen feltételeknek kell előbb eleget tenni a rendelet megalkotásához.

„10/A. § (1) A közúthálózatba tartozó utak lakott területen belüli teljes szakaszán vagy annak egy részén a település lakókörnyezetének védelme érdekében a közút kezelője (a fővárosi közutak esetében a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 63/A. § g) pontja szerint a fővárosi önkormányzat, egyéb közutak esetében a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 33. §-ának (1) bekezdésében meghatározott közútkezelő) - a területi közlekedési hatóság, valamint a hatáskörrel rendelkező közlekedésrendészeti szerv állásfoglalása ismeretében - a 7,5 tonna megengedett össztömeget meghaladó tehergépkocsik behajtását - időszakos vagy állandó jelleggel - korlátozhatja, a 3,5 tonna megengedett össztömeget meghaladó tehergépkocsik, vontatók, mezőgazdasági vontatók és lassú járművek közlekedését tiltó korlátozott forgalmú övezetet (zóna) alakíthat ki, valamint e korlátozások esetében a célforgalmi közlekedést megengedő szabályozást vezethet be a következő feltételek együttes fennállása esetén:

a) a korlátozást a települési önkormányzat kezdeményezi,

b) a korlátozás alá eső útszakasz helyett rendelkezésre áll az adott település egészének vagy egy részének elkerülését lehetővé tevő - az országos közúthálózatba tartozó, a korlátozással érintett útszakasszal legalább azonos teherbírású és összességében lakott területet rövidebb szakaszon érintő - útszakasz.

(2) A települési önkormányzat az intézkedés megtételét, továbbá korlátozott forgalmú övezet (zóna) környezetvédelmi okok miatti kijelölését a zaj- és rezgésterhelésre vagy a veszélyes légszennyezettség mértékére vonatkozó, annak készítésére jogosult szakértő véleménye birtokában kezdeményezheti, ha a szakértői vélemény szerint a mért értékek az emberi egészségre és környezetre ártalmas, külön jogszabályban megállapított határértéket meghaladják.”
Tehát először szükséges az állásfoglalásuk, ha ez meg van elkészülhet a rendelettervezet majd a Kormányhivatalba és a Rendőrségnek kerül továbbküldésre, így augusztus 1-én hatályba léphet. 

Rajzó Ildikó képviselő: A Zelczer Péter IV. ütem csatornával kapcsolatos levele miért nem került a testület elé?

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A levele múlt pénteken érkezett, a pénzügyi bizottság ülése már csütörtökön meg volt, az anyag már nem volt előterjeszthető. Kérése, hogy rendkívüli ülés keretében tárgyaljuk. Az érintettek június 11-én üléseznek, majd ezután lesz tárgyalható és szükséges az önkormányzat döntése.

Simonné Visi Erzsébet képviselő: A badacsonyi Szökőkúttal kapcsolatban történtek előrelépések.

Bolla József VN. Kft. ügyvezető: A testület döntése az volt, hogy felkeresik a művészt.

Simonné Visi Erzsébet képviselő, kérdezi, hogy a városháza ügyében a kötbér-pótmunkával kapcsolatban van-e fejlemény?

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A képviselő-testület nem fogadja el az ő igényüket , az ügyet úgy kell lezárni, hogy anyagilag ne legyen hátrányos. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő, kérdezi, hogy a Kilátó támogatói jegyekből mekkora összeg folyt be eddig?

Tamás Lászlóné osztályvezető: 200 e Ft. 

Rajzó Ildikó képviselő, kérdezi, hogy a Göttli E. gyalogút megnyitása a Balaton út felé üggyel mi a helyzet.

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A bíróságon van az ügy, kértünk előrehozatalt, a 15/2 hrsz. útbejegyzés folyamatban van, a földmérő készíti az útbejegyzést. Ez a nyáron lezajlik 5-6 ingatlannak van érintettsége, tárgyalásos megoldást meg kell kísérelni. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő, kérdezi, hogy az ÉV Kft.- Vasi kapacitás perében mi a helyzet?

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Holnap jön az ügyvéd úr és egyeztetik az álláspontokat.

Horváth Márta osztályvezető, elmondja, hogy a Városháza udvara elkészült, a műszaki átadás megtörtént, ahol jelen volt Szita Mária és Szita László is, akik köszönetüket fejezték ki a beruházás megvalósításáért.

Krisztin N. László polgármester 14.00 órakor visszaérkezik az ülésre.

 Orbán Péter képviselő: Az udvarsüllyesztésével kapcsolatban elmondja, hogy a Helyi Építési Szabályzat megsértését követték el az előző kivitelezők. Az újságban megjelent cikket visszautasítja, kéri Bolla József VN. Kft. ügyvezetőt, hogy mondja el ezzel kapcsolatban tájékoztatását.
Bolla József VN. Kft. ügyvezető: Sértőnek tartja a Badacsony újságban megjelent cikket. Mérnöki árazott költségvetés alapján dolgoztak. Orbán Péter képviselő nem versenyen kívül nyerte a munkát, hanem részese volt ennek a kivitelezésnek. Tájékoztatásul elmondja, hogy kik dolgoztak az udvar felújításán: VN Kft., Orbán Péter vállalkozó, Fedő Róbert vállalkozó és emberei, Takács Zsolt fuvarozó, Gyécsek Norbert vállalkozó, Bolf Sándor, Robotek Kft., Csillag István bádogos, összesen 21 fő. A második munkanapon Munkaügyi Ellenőrzést kaptak, ez sem volt véletlen. Kijelenti, hogy törvényesen saját hatáskörében eljárva szervezte meg a kivitelezést. Továbbra is a helyi vállalkozókat részesíti előnyben és velük végezteti el a munkát. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Javasolja a beszámoló elfogadását, kiegészítve azzal, hogy a Sportegyesület jövője kerüljön megtárgyalásra.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül  és 1 tartózkodással meghozza az alábbi:

148/2011. (V.25.) határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

A Sportegyesület jövőjéről szóló előterjesztés a júniusi ülés napirendjét képezi.
Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: 2011. június 30. 

9. Napirendi pont folytatása

Krisztin N. László polgármester, kérdezi aljegyző asszonyt, hogy sikerült-e árajánlatot beszerezni az internetes portáloktól?

Marton Istvánné aljegyző: Az index-től érkezett árajánlat, melynek összege 700.000 Ft.-tól 2.160.000 Ft-ig, az origotól nem érkezett, valószínűleg hasonló. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő, mivel ennek nagyon magas az ára, javasolja egy országos napilapban jelenjen meg a hirdetés.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért azzal, hogy egy országos napilapban is  jelenjen meg a pályázati felhívás.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

149/2011. (V.25.) határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Felső-bazársor hosszútávú hasznosítására vonatkozó pályázati felhívást az alábbi kiegészítésekkel és módosításokkal fogadja el:
- A területen elhelyezhető funkciók:
1. lakóépület

2. kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó, szálláshely szolgáltató épület

3. egyéb közösségi szórakoztató épület, a terület azon részén, amelyben a gazdasági célú használat az elsődleges

4. Egészségügyi épület

5. sportépítmény 

A területen található
-West Star üzlethelyiség kb. 70 m2

- Csülök Csárda 1239/A hrsz. alatt, melyeknek tulajdonosa magánszemély nem képezi a pályázat részét. 

A két üzlet alatti terület bérleti díja a jövőben is önkormányzatot illeti meg.
· A  futamidő végén a felépítmény önkormányzati tulajdonba kerül. 
· A beruházóval kötendő együttműködési megállapodásban kerüljön rögzítésre, hogy a bontásból származó bazaltkő kockák az önkormányzat tulajdonába kerüljenek  amennyiben a beruházó ezt nem használja fel a beépítés során. 
· A  hasznosítási jogviszony időtartama max.25 év 
· A pályázati letét összege 500.000 Ft. 
· A pályázatnak tartalmaznia kell – igazolást arról, hogy a gazdasági társaság és egyéni vállalkozó pályázónak a NAV valamint a helyi önkormányzattal szemben nincsen tartozása.

· A felépítményben egy helyiség biztosítását köti ki a Tourinform iroda részére
· A pályázati felhívás jelenjen meg a Badacsony újságban, az önkormányzat honlapján és egy országos napilapban 

Felkéri a Jegyzőt, hogy az Alsó bazársor hasznosítására is hasonló  pályázati felhívás kerüljön kiírásra.
Felkéri a Polgármestert a pályázati felhívás aláírására, valamint megbízza a Jegyzőt a felhívás közzétételére.

Felelős: Krisztin N. László polgármester, Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: 15 nap

Krisztin N. László polgármester: Ismerteti a következő ülés napirendjeit:

Tervezett időpont 2011. június 29. (szerda)

· Beszámoló a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság 2010. évi tevékenységéről

· Humán Ügyek Bizottság munkájáról beszámoló

· Beszámoló a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2010/2011. évi nevelő, oktató munkájáról

· Beszámoló a Pipitér Közös fenntartású Napközi otthonos Óvoda 2010/2011. évi nevelő oktató munkájáról

· Beszámoló a helyi önkormányzat társulási tevékenységéről, a társulás pénzügyi  

· helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról

· Pályázatokról tájékoztató

Krisztin N. László polgármester: Több napirend nem lévén, megköszönve a jelenlévők munkáját, az ülést  14.10 órakor bezárja.
Kmf.

   Krisztin N. László
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