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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Sorszám: 23/2011.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. június 10-én 15,00 órai kezdettel megtartott nyilvános rendkívüli ülésén.
Jelen vannak:
Krisztin N. László
polgármester

Csanádi Csanád
alpolgármester

dr. Magó Ágnes
képviselő

Orbán Péter 
képviselő 

Rajzó Ildikó
képviselő

Simonné Visi Erzsébet
képviselő
Távol maradását bejelentette: 




Forintos Ervin
képviselő
Meghívottként jelen vannak:


dr. Weller-Jakus Tamás
jegyző

Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait és a tanácskozási joggal meghívottat. Forintos Ervin képviselő jelezte távolmaradását.
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 6 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja.
Az ülésen a település lakói közül senki sem vesz részt. 
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Lászlónét, jegyzőkönyv hitelesítőknek Rajzó Ildikó   és Simonné Visi Erzsébet képviselőket megválasztani. 

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Krisztin N. László polgármester: A meghívóban egy meghirdetett napirend szerepel.
Napirendi javaslat: 
1. Badacsonyörsi strand fürdőhely kialakításával kapcsolatos önkormányzati álláspont kialakítása
A javaslatot a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
1. Badacsonyörsi strand fürdőhely kialakításával kapcsolatos önkormányzati álláspont kialakítása 
Krisztin N. László polgármester: Négy képviselőtársunk kezdeményezésére jött létre ez a rendkívüli ülés, a badacsonyörsi fürdőhellyel összefüggő kérdések indukálták. Vizsgálta a Pézügyi Bizottság a kérdést. Felkéri a bizottság elnökét, Orbán Pétert, hogy mondja el, milyen határozati javaslatok születtek.
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy  kérje fel a Polgármestert a megfogalmazott nyilatkozat MTI felé való elküldésére és sajtótájékoztató megtartására.

Krisztin N. László polgármester: Úgy érzi, hogy a pénzügyi bizottsági ülésen valamennyien jelen voltak és kitárgyalták részleteiben a napirendet. A kezdeményezés arra irányult, hogy a 2011. június 9.-én a Népszabadság Online oldalán megjelent írással kapcsolatban alakítsuk ki az álláspontunkat, illetve a jövőben követendő stratégiát fogalmazzuk meg annak érdekében, hogy a badacsonyörsi lakosok fürdési lehetőséghez jussanak. Mindenki előtt ott van a levél amit megfogalmaztunk. Az Online felületen nem derül ki, hogy a cikket az SCD írta, ezért óvatosan fogalmaztam. Félreértéseket és helyenként csúsztatásokat tartalmaz a cikk. Kérdezi Jegyző urat, hogy ezt helyes-e így beleírni.

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző szerint igen, mert van benne csúsztatás és valótlanság több is. Jogilag helyes, hogy beleírjuk.
Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy a szövegbe nincs beleírva egy szó, azt javítsuk ki. „megegyező minőségű fürdőhelyet alakít ki”

Simonné Visi Erzsébet képviselő szerint az hiányzik: Azt elutasítjuk, hogy a nyaralótulajdonosok érdeke ellenében cselekedtünk.

Rajzó Ildikó képviselő úgy látja, hogy a megfogalmazott szöveg kifejezi az elutasítást. Szerinte teljes mértékben elfogadható így, ahogy van. Nagyon jónak tartja a gondolatot, hogy bemutassuk a strandot. Ezt minél előbb, még a Pünkösdi ünnepek alatt meg kell rendezni.
Simonné Visi Erzsébet képviselő úgy érzi nincs eléggé kihangsúlyozva az elutasítás. A Népszabadság cikkére mindenképpen reagálni kell. Javítsuk ki a szöveget a következő képpen:  „tartalmazó információkat, valamint azt a kijelentést, miszerint az Önkormányzat és az Egyesület nem a helyiek érdekeit képviseli”
Krisztin N. László polgármester úgy gondolja, hogy aki egyetért ennek a tartalmával, az szavazza meg.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a szöveg módosításait.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy akkor még foglalkozni kell a sajtótájékoztatóval, ami nem a legjobb kifejezés. A sajtótájékoztató bizonyos protokollal jár, így más kifejezést kellene használni. Inkább bejárásnak kellene hívni.

Simonné Visi Erzsébet képviselő: - Meghívjuk a TV-csatornákat egy fürdésre a tökéletes minőségű új strandon. Aláírjuk, én az Egyesület részéről, Polgármester úr az Önkormányzat részéről és elküldjük a médiáknak. Erre garantáltan el fognak jönni.
Krisztin N. László polgármester szerint az MTI-nek küldött levelet kellene kiegészíteni ezzel a meghívással, az alábbiak szerint: „mély iszap borítja. A szerződésben vállalt „a fűrdésre, illetve jelenlegi vízhezjutással azonos módon” vállalás nem teljesült, hanem ebben az állapotában a terület teljes mértékben alkalmatlan a fürdőzésre. Amennyiben szükséges 2011. június 11.-én szívesen bemutatjuk a területet a sajtó munkatársainak.
Rajzó Ildikó képviselő javasolja, hogy a meghívást ne a levélben, hanem külön küldjük el.

Simonné Visi Erzsébet képviselő is azt tartja jónak, hogy a meghívó külön menjen el, mert a TV csatornák bátrabban eljönnek, ha mindenkit idehívunk.

Krisztin N. László polgármester fontosnak tartja, hogy a búcsú keretében legyen megtartva a terület bemutatása, mert így lehetőség nyílik az embereknek a véleménynyilvánításra, bekiabálásra. Úgy képzeli el a meghívót, hogy: az előző napokban megjelent, sok egymásnak ellentmondó hír tisztázására tisztelettel meghívjuk az Ön által képviselt hírcsatornát 2011. június 11.-én 16 órakor a hagyományos Badacsonyörsi búcsú keretében tartandó, a kialakított új fürdőhelynek szánt terület bemutatására. Badacsonytomaj Város Önkormányzata nevében: Krisztin N. László és a BÖÉE nevében Simonné Visi Erzsébet.
Foglaljunk állást, hogy az elsődleges cél, hogy az idei évben a régi helyen legyen a fürdőhely, majd üljenek le a felek tárgyalni annak érdekében, hogyan lehetne átvenni a területet. Kéri, hogy aki ezt támogatja, szavazza meg

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

153/2011. (VI.10.) sz. határozatot:


Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy az általa megfogalmazott levelet küldje el az MTI-nek. 
A Badacsonyörsi Érdekvédelmi Egyesület közösen az Önkormányzattal küldjön meghívót a médiák felé 2011. június 11.-én tartandó fürdőhely bemutatásra. A tárgyalásokat az alapján folytassák, hogy az elsődleges cél, hogy az idei turisztikai szezonra a régi helyen legyen kijelölve a fürdőhely. A későbbiekben a felek egyeztessenek a további lehetőségekről.

Felelős: Krisztin N. László polgármester


Határidő: azonnal

Krisztin N. László polgármester: Több napirendi pont nem lévén, megköszönve a jelenlévők munkáját, az ülést 16,10 órakor bezárja.
Kmf.

Krisztin N. László
dr. Weller-Jakus Tamás 


Polgármester
jegyző
Rajzó Ildikó
Simonné Visi Erzsébet

Jegyzőkönyv-hitelesítők

