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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Sorszám: 34/2011.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. október 12-én 15.00 órai kezdettel megtartott nyílt rendkívüli ülésén.
Jelen vannak:



   Krisztin N. László 

    polgármester

Csanádi Csanád
alpolgármester
Forintos Ervin
képviselő
Dr. Magó Ágnes
képviselő

Orbán Péter
képviselő

Rajzó Ildikó
képviselő

Simonné Visi Erzsébet
képviselő
Meghívottként jelen vannak:

dr. Weller - Jakus Tamás 
jegyző

Marton Istvánné
aljegyző

Krisztin N. László polgármester köszönti a Képviselő-testület tagjait és a meghívottakat .

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
A település lakosságából a testületi ülésen senki nem vett részt. 
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Part Andrásnét, jegyzőkönyv hitelesítőknek Dr. Magó Ágnes és Rajzó Ildikó  képviselőket megválasztani. 

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
Krisztin N. László polgármester: A meghívóban három meghirdetett napirend szerepel, kéri aki egyetért a napirendi javaslatok megtárgyalásával szavazzon. 

Napirendi javaslat:
1. Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló napirend keretében a számlavezető bank kiválasztása ügyében 2011. szeptember 28-án hozott döntés ismételt megtárgyalása
2. Kimutatás a Badacsonytomaj Város Önkormányzat költségvetése teljesüléséről szóló napirend keretében a BAHART Zrt. 1. számú részvénycsomag értékesítése tárgyában 2011. szeptember 28-án hozott döntés ismételt megtárgyalása.
3. Tájház nádtető javítása

A javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 
1. Napirendi pont: 
Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló napirend keretében a számlavezető bank kiválasztása ügyében 2011. szeptember 28-án hozott döntés ismételt megtárgyalása (1. sz. melléklet) 
Krisztin N. László polgármester: Elmondja, hogy a pénzügyi bizottsági ülésen nem született döntés. A jelenlegi bankszámlavezető OTP illetve a helyi takarékszövetkezet ajánlata között kell dönteni. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Dr. Magó Ágnes képviselő: Kéri a félreértések elkerülése miatt mindkét határozati javaslat ismertetését. 
Krisztin N. László polgármester: Ismerteti a határozati javaslatokat. Kéri, hogy aki amellett szavaz, hogy 2012. január 1-től a számlavezető bank a takarékszövetkezet legyen, kézfeltartással jelezze.


Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 ellenszavazattal, 2 tartózkodással, igen szavazat nélkül a javaslatot nem fogadja el.
Krisztin N. László polgármester: Kéri, hogy aki amellett szavaz, hogy 2012. január 1-től maradjon az OTP a számlavezető bank, a mostani ajánlatában szereplő paraméterekkel, kézfeltartással jelezze.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodással  meghozza az alábbi

 244/2011. (X.12.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és intézményei Bankszámlavezetését továbbra is az OTP Bank Nyrt-nél kívánja tartani.
Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az Önkormányzat és az OTP Bank Nyrt. Bankszámla vezetésre kötött szerződését a bank által adott, a jelenleginél kedvezőbb ajánlatnak megfelelően módosítsák.

A Képviselő-testület felhatalmazza Krisztin N. László polgármester urat az OTP Bank Nyrt-vel az ajánlatuknak megfelelő tartalmú szerződés aláírására.
Határidő: 15 nap
Felelős: Krisztin N. László polgármester, 

             Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
2. Napirendi pont: 
Kimutatás a Badacsonytomaj Város Önkormányzat költségvetése teljesüléséről szóló napirend keretében a BAHART Zrt. 1. számú részvénycsomag értékesítése tárgyában 2011. szeptember 28-án hozott döntés ismételt megtárgyalása.

Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a pénzügyi bizottság  2 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a „Kimutatás a Badacsonytomaj Város Önkormányzat költségvetése teljesüléséről szóló napirend keretében a BAHART Zrt. 1. számú részvénycsomag értékesítése” tárgyában döntést nem hozott.
Krisztin N. László polgármester: Elmondja, hogy véleménye szerint olyan mértékű likvidítási probléma vár az önkormányzatra hónapokon belül, melyet akkor már nem lehet kezelni. Ezért rendkívül nagy a felelőssége a testületnek. Az önkormányzat működéséhez forrásra van szükség, ezért a részvények értékesítése mellett foglal állást. 
Dr. Magó Ágnes képviselő: Elmondja, hogy minden évben voltak likviditási problémák, ezért minden évben valamilyen ingatlant el kellett adni. Ez nem mehet így a továbbiakban, valaminek az eladása a legegyszerűbb megoldás. A költségvetés elfogadását személy szerint nem szavazta meg, mert már akkor látszott, hogy gondok lesznek. Meg kell keresni azokat a lehetőségeket, ahol még tovább lehet spórolni. Változtatni kell a korábbi gyakorlaton. A kultúrháznál lehet takarékoskodni a fűtéssel, az iskolánál is lefaragta a testület a költségek egy részét. Az elmúlt években jelentős összegek mentek el azért, mert az önkormányzat nem megfelelően gazdálkodott. A háztartásokban sem lehet többet költeni a rendelkezésre álló összegnél, ezt az önkormányzatnak is be kell tartani. A  BAHART részvényeket 1 év alatt feléljük, utána mi lesz? Ez az út a csőd felé vezet, lehet, hogy ezt a ciklust a testület még végig tudja vinni, de neki nem ez a szándéka, ezért a javaslatot nem fogadja el. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Elmondja, hogy a pénzügyi bizottság nem szavazta meg azt a javaslatot, hogy amennyiben a BAHART részvények nem kerülnek eladásra, készüljön egy kimutatás ütemezetten, hogy milyen kifizetések várhatók. Jelen tárgyaláson döntés született arról, hogy a bankszámla vezetés az OTP-nél marad. Véleménye szerint élni kellene a likviditási hitelfelvétel lehetőségével azzal a kikötéssel, hogy csak a ténylegesen szükséges, meghatározott célokra használható fel. 
Krisztin N. László polgármester: Véleménye szerint valamennyi önkormányzat működési hiánnyal küzd, melyet nem a túlköltekezés okozott. Az önkormányzatok sok olyan feladatot kaptak, melyhez a kormányzat nem biztosított megfelelő forrást. Példaként említi, hogy az általános iskola működtetése 80 millió forintba kerül, ezzel szemben 35 millió forint támogatást kapunk. A kulturális rendezvényekre 3,5 millió támogatást kapunk, ennél jóval többet fordítunk ilyen célra. Az építéshatóság támogatása 3 millió forint, ezzel szemben 10 millióba kerül. A kialakult helyzetet lehet rendezni úgy, ahogy mi tettük. Sok önkormányzat nem tud fejleszteni, illetve önhibájukon kívül veszteségesek. Részükre az állam annyi segítséget nyújt, amire feltétlenül szükségük van. Elmondja, hogy a jelenlévők a költségvetés készítésénél közreműködtek, tudniuk kell, hogy minimális mozgástér van benne, nem pedig 50 millió forint. Amíg az állami finanszírozás nem változik, a jelen feladatok mellett nem fog javulni a helyzetünk. Úgy látja, hogy néhány képviselő nem is akarja megérteni, milyen helyzetben van az önkormányzat. Volt egy komoly megbeszélése a Jegyző úrral  a vagyonfeléléssel kapcsolatosan. Véleménye szerint például a Bonvino szálloda alatti terület értékesítése jó döntés volt, mert évi 15-20 millió forintos bevételt eredményez.  Az önkormányzat vagyonát összességében kell tekinteni.  Ha a BAHART részvények  eladásra kerülnek 160 millió forintért, ebből 100 millió forintot a településre fordítunk, akkor az aktiválódik a település vagyonában, átkerül egyik helyről a másikra. Az önkormányzat az elmúlt 6-8 évben jelentős vagyont szerzett, ide tartoznak a pályázatokon nyert pénzösszegek is. Névszerinti szavazást kezdeményez a döntéshozatalhoz.
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző a helyiséget elhagyja. 

Forintos Ervin képviselő: Elmondja, hogy a pénzügyi bizottság ülésén nem volt jelen. Felírja a teremben lévő táblára, hogy amikor a BAHART  megkapta a részvényeket, ezzel 576 millió forintos tőkeinjekciót kapott az MNV ZRT-től. Visszamaradt 1.424 millió forint, az MNV. ZRT. arra kötelezte a 22 Balaton-parti önkormányzatot, hogy törzstőke emelést fizessen be, a 2. balatoni kompjáratnak is ebből lett volna a fedezete.  Azonban ez a szerződésében nem szerepel. Siófok önkormányzata jelenleg 40 %-os részvénytulajdonos, ő is vitatja bizonyos kormányzati körökben, hogy a törzstőke emelés mennyire volt jogos. Ha Siófok többségi tulajdonossá válik, kérdéses, hogy a kistelepülések részvényei mennyit fognak érni. Akkor tudjuk meg, hogy Badacsonytomaj 3 %-os részaránya mennyit is ér, milyen értékes a terület. Felelősen csak ezután tud dönteni. 
Orbán Péter képviselő: Elmondja, hogy már a pénzügyi bizottság ülésén is jelezte, hogy meglátása szerint ha Siófok eléri az 51 %-os tulajdonrészt, önkormányzatunk részvényei elértéktelenednek, nem kellenek senkinek sem. 
Krisztin N. László polgármester: Elmondja, hogy a részvényeknek az a lényege, hogy jelentős kockázat van benne. Szakértő is csak általános elveket tudna mondani, komoly segítséget e tekintetben nem várhatunk senkitől sem. A részvény akkor értékes, ha van, aki igényt tart rá.  A pénzügyi bizottság nem adott instrukciót, nincs módosító indítvány. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Kérdezi, hogy a költségvetés helyzetéről, vagy a BAHART részvények eladásáról beszélünk-e.  Ha a költségvetés helyzetéről, akkor ismételten javasolja, hogy ne a BAHART részvények legyenek eladva, hanem az OTP-nél vegyen fel az önkormányzat egy likviditási hitelt, mely a kilátó és a szénégető dűlő fordított áfája miatti megtérülési időre szolgál.
Krisztin N. László polgármester: Hangsúlyozza, hogy itt nem pillanatnyi likviditási probléma van. A részvénycsomag értékesítésének újratárgyalását rendelte el, ebben kér szavazást. Ha ez a javaslat nem kap többséget, akkor lehet visszatérni a módosító indítványra. Kéri, hogy aki egyetért a BAHART részvények értékesítésével az elhangzott paraméterekkel, 5390 db/30475 forint, - a szerződéskötés napján szereplő értéken – kézfelemeléssel jelezze. A döntéshez névszerinti szavazást kér. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül  meghozza az alábbi

 245/2011. (X.12.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a BAHART részvények értékesítésének ügyében név szerinti szavazás mellett dönt.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete névszerinti szavazással 
Krisztin N. László polgármester: igen

Csanádi Csanád alpolgármester: nem

Forintos Ervin képviselő: nem

Dr. Magó Ágnes képviselő: nem

Orbán Péter képviselő: igen

Rajzó Ildikó képviselő: nem

Simonné Visi Erzsébet képviselő: nem

2 igen, 5 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

246/2011. (X.12.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Kimutatás a Badacsonytomaj Város Önkormányzat költségvetése teljesüléséről szóló napirend keretében a BAHART ZRT. 1. sz. részvénycsomagot nem értékesíti. 
Krisztin N. László polgármester: A módosító indítványt teszi fel szavazásra.
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Elmondja, hogy munkahelyi elfoglaltsága miatt a Pénzügyi Bizottság ülésén nem tudott részt venni. Javaslatként hangzott el a közösségi ház helyzetének felülvizsgálata a költségvetés helyzetének javítására. Kezdődik a fűtési szezon, ezért a javaslatról véleménye szerint jelen ülésen vagy rendkívüli ülés keretében dönteni kell. Tudomása szerint a művelődési ház igazgatója készített egy kimutatást, kérdezi, hogy erre miért került sor. 
Krisztin N. László polgármester: Elmondja, hogy a Humán Bizottsági ülésen elhangzott, hogy a közösségi házban szinte folyamatosan tevékenykedik két civil szervezet, ez a döntést meg fogja nehezíteni.  A bizottság azt javasolta, hogy a művelődési ház kerüljön bezárásra és meg kell vizsgálni, hová lehetne áttelepíteni a közösségi ház dolgozóit és rendezvényeit. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Elmondja, hogy három objektumról van szó. A művelődési házról, a régi polgármesteri hivatalról és a könyvtár és közösségi házról.  
Orbán Péter képviselő: Elmondja, hogy a kimutatást ő kérte az igazgató úrtól arra vonatkozóan, hogy mennyi lehet a megtakarítás, ha mindent bezárnának, és átköltöznének a Hivatal épületébe.  A kimutatás szerint pár százezer forint megtakarítás jelentkezne a fűtésen. 
Marton Istvánné aljegyző: Ismerteti a 231/2011. (IX.28.) számú határozatot, mely a végső döntést tartalmazza ezügyben. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Véleménye szerint kevésbé fájdalmas döntés lenne, ha az Egry József Művelődési Ház megmaradhatna, de a közösségi ház és a könyvtár átszervezésre kerülne, a dolgozók és a civil szervezetek az önkormányzat épületében kaphatnának helyet. 
Rajzó Ildikó képviselő: Egyetért az elmondottakkal. A művelődési házban olyan programok vannak lefixálva, melyeket nagyon nehéz lenne már átszervezni. A nyugdíjasklub oda áthelyezhető lenne. A közösségi ház és a könyvtár épületének fűtése korszerűtlen. Ezek átmeneti kikapcsolásával lehetne segíteni a költségvetés alakulásában. 
Krisztin N. László polgármester: Elmondja, hogy a hivatal épületében nem látja, hol lehetne elhelyezni a könyvtárat. Kéri, hogy aki szükségét látja, hogy szeptember 19-én rendkívüli ülés keretében erről szavazzon a testület, jelezze kézfelemeléssel. 
Rajzó Ildikó képviselő: Megjegyzi, hogy ma kerül sor a Közművelődési Tanács első ülésére. Javasolja a problémát eléjük terjeszteni. 

Krisztin N. László polgármester: Kérdezi a jelenlévőket, hogy véleményük szerint miért jöttünk el a művelődési házból 3 évvel ezelőtt. 
Dr. Magó Ágnes képviselő: Elmondja, hogy a művelődési házban kizárólag a nagy rendezvények megtartását javasolja, egy temperáló fűtés fenntartása mellett. Az iskola aulája a rendezvények jelentős részének megtartására alkalmas, az elmúlt években is a nemzeti ünnepekkel kapcsolatos rendezvények ott lettek megtartva. A művelődési házból az irodák átkerültek a közösségi házba,  most takarékossági okokból a három dolgozó elférne a hivatali épületben.
Krisztin N. László polgármester: Megjegyzi, hogy a művelődési házban csak bálok, közmeghallgatás, és a nyugdíjas karácsony volt megtartva az elmúlt években, temperáló fűtés mellett. 
Orbán Péter képviselő: Elmondja, hogy a művelődési ház az elmúlt években is így működött. A közösségi ház bezárásával és a dolgozók hivatalba történő áttelepítésével a 2 villanykályha fűtési költsége spórolható meg. 
Krisztin N. László polgármester: Kéri a testület tagjait, szavazzanak arról, hogy szükséges-e a jövő hét folyamán ebben a témában  egy rendkívüli ülést összehívni. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 3 ellenszavazattal  nem támogatja a rendkívüli ülés összehívását.
Krisztin N. László polgármester: Elmondja, hogy a soros testületi ülésre fogja a művelődési ház témáját visszahozni.  Kéri, hogy aki Simonné Visi Erzsébet képviselő módosító indítványát támogatja, kézfelemeléssel jelezze.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 2 tartózkodással  meghozza az alábbi

 247/2011. (X.12.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a módosító indítványt elfogadja, miszerint az Önkormányzat az OTP-nél vegyen fel likviditási hitelt, mely a kilátó és a szénégető dűlő fordított áfája miatti megtérülési időre szolgál.

3. Napirendi pont: 
Tájház nádtető javítása (2. sz. melléklet)
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság javaslatát, miszerint a Tájház tetőszerkezetének újranádazására Fodor Zsolt (Szigliget, Szabadság u. 46.) vállalkozó ajánlatát javasolja elfogadni azzal, hogy a 2012. évi költségvetésben kerüljön tervezésre a kivitelezés összege. Továbbá a vállalkozó nyújtson be hivatalos árajánlatot. Megjegyzi, hogy a vállalkozó a tél előtti állagmegóvást vállalta. 
Rajzó Ildikó képviselő: Javasolja, hogy a polgármester kérje meg a vállalkozót, hogy kicsit csökkentse az árajánlatát.
Krisztin N. László polgármester: Megjegyzi, hogy csak akkor hajlandó erről tárgyalni, ha a többi vállalkozót is behívja a testület egy árlejtési tárgyalásra. Elmondja, hogy a rendelkezésre álló összeg nem fedezi a munka költségét. Dönteni kell arról, hogy a különbözetet miből biztosítja a testület. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Elmondja, hogy a vállalkozó 2012. márciusában kezdi el a munkát, az idei költségvetésben biztosított 1 millió forint felszabadul. A téli felkészülés, fóliázás Dr. Magó Ágnes képviselő felajánlásából megoldható.
Krisztin N. László polgármester: Megjegyzi, hogy amennyiben a szerződést meg kell kötni, fedezet nélküli kötelezettségvállalás következik be. 
Marton Istvánné aljegyző: Javasolja, hogy a testület kérje fel a Jegyzőt, hogy a következő évi költségvetésben kötelezettséggel terhelt előirányzatként szerepeltesse ezt a tételt. 

Krisztin N. László polgármester: Megjegyzi, hogy a felveendő hitel erre a célra nem használható fel. Ha a testület árlejtést kíván, akkor határozza meg a meghívandó személyeket, erre joga van. 
Orbán Péter képviselő: Elmondja, hogy két millió forintos munkáról van szó. Kérdezi, hogy a téli állagmegóvást ki vállalta még a pályázók közül. 

Krisztin N. László polgármester: Ismerteti, hogy Pukli László vállalkozó.

Orbán Péter képviselő: Elmondja, hogy Pukli László ajánlata nem tartalmazza az ÁFÁT, tehát 25 %-kal magasabb összegért végezné el a munkát.  Javasolja a szerződést Fodor Zsolt vállalkozóval megkötni, véleménye szerint az árlejtési tárgyaláson 50-100 eFtnál többet nem lehet spórolni.
Rajzó Ildikó képviselő: Visszavonja a javaslatát, elfogadja az érvelést. 
Krisztin N. László polgármester: Javasolja Fodor Zsolt vállalkozóval a szerződés megkötését, a vállalkozó által megajánlott bruttó 2.091 eFt összegben. Javasolja felkéri a Jegyző urat, hogy a szerződés fedezetét a következő évi költségvetésben mint kötelezettségvállalást jelenítse meg. Kéri, hogy aki egyetért fentiekkel, kézfelemeléssel jelezze.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

248/2011. (X.12.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tájház tetőszerkezetének újranádazására Fodor Zsolt (Szigliget, Szabadság u. 46.) vállalkozó ajánlatát bruttó 2.091 eFt értékben elfogadja.
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással felkéri a Jegyzőt, hogy az előirányzatot a következő évi költségvetésben, mint kötelezettségvállalást jelenítse meg. 

Felelős: Krisztin N. László polgármester 

              Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
Határidő: folyamatos, 2012. évi költségvetés elfogadásáig

Krisztin N. László polgármester: A következő közérdekű információkat mondja el. 
Kéri a jegyzőkönyv hitelesítőket, hogy a jövőben a jegyzőkönyv minden oldalát lássák el szignójukkal. 
Október 20-án 11.00 órakor a Balatoni Regionális TDM Szövetség állófogadására kerül sor Balatonfüreden, melyre meghívást kapott. Kérdezi a képviselőktől, hogy ki szeretne a fogadáson részt venni. 

Rajzó Ildikó képviselő: Jelzi, hogy számára megfelelő az időpont, szívesen részt vesz a fogadáson.

Krisztin N. László polgármester: Elmondja, hogy október 21-én 10.00 órakor a díszteremben 
köszönünk el Segesdy Ferenc tűzoltóparancsnok úrtól. Kéri, hogy aki részt kíván venni a rendezvényen, jelenjen meg.

Készült egy kisfilm Badacsonyról, mely a Magyar Televízió 1-es csatornáján október 16-án 12.05 órakor lesz levetítve. 

A Nagy Imre emlékszüretre október 22-én 10.00 órakor kerül sor. A nemzeti ünneppel kapcsolatos meghívók postázásra kerültek. 

Október 19-én 13.00 órakor HÜB ülés, október 20-án 8.00 órakor PÜB ülés lesz.
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Kérdezi, hogy lehetne-e Pénzügyi Bizottság ülését 13.00 órakor kezdeni. A munkahelyén változások vannak, nem tud hiányozni. Ha nincs a későbbi kezdésre mód, akkor megoldja valahogyan. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Elmondja, hogy tavaly a Hősök kertjében elhelyezett koszorúk százezres nagyságrendű összegbe kerültek. Fodor József igazgató úr jelezte, hogy ezévben a költségvetésében nem szerepel a koszorúk fedezete. Kéri a testület véleményét.
Dr. Magó Ágnes képviselő: Felajánlja, hogy a Nyugdíjas Klub illetve az Olvasókör megkötné a koszorúkat, melyhez a fenyőt ő biztosítani tudja.  Így nem kerül pénzbe.
Simonné Visi Erzsébet képviselő: Javasolja megkérni a helyi virágkereskedőket, hogy támogassák a rendezvényt. 

Rajzó Ildikó képviselő: Egyetért Dr. Magó Ágnes képviselő javaslatával. Saját munkájával szívesen közreműködne.

Forintos Ervin képviselő: Elmondja, hogy képviselőként szégyenletesnek tartja, hogy nincs 100 ezer forintja a településnek a hősi halált halt helyi emberek sírjára, de sok százezer forintot kifizetünk az un. hazai sztárok részére a nyári rendezvényeken. 
Krisztin N. László polgármester: Megköszöni a képviselő asszony felajánlását.

Több napirend nem lévén, megköszönve a jelenlévők munkáját, az ülést 16.45 órakor bezárja.
Kmf.

   Krisztin N. László
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