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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Sorszám:39/2011.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. november 22.-én 16.30 órai kezdettel megtartott nyilvános rendkívüli ülésén.
Jelen vannak:
Krisztin N. László
polgármester

Csanádi Csanád
alpolgármester

dr. Magó Ágnes
képviselő

Orbán Péter 
képviselő 

Simonné Visi Erzsébet 
képviselő

Meghívottként jelen vannak:


dr. Weller-Jakus Tamás
jegyző
 
Marton Istvánné
aljegyző


Horváth Márta
Vagyongazd. és Ép.hat. oszt. vez.


Fodor József
VMKK igazgató

Bolla József
VN Kft. ügyvezető

Vargáné Szőke Judit
VN Kft. munkatársa

Lukács László
VN Kft. munkatársa

Távolmaradását bejelentette:  Forintos Ervin képviselő
                                                     Rajzó Ildikó képviselő
Az ülésen a település lakói közül megjelent:  1 fő
Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, Jegyző urat, Aljegyző asszonyt, a megjelent intézményvezetőket és a hivatal munkáját segítő kollégákat.
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Lászlónét, jegyzőkönyv hitelesítőknek Orbán Péter és Simonné Visi Erzsébet képviselőket megválasztani. 

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

Krisztin N. László polgármester: A mai ülés tárgyát három napirend képezi, majd zárt ülés következik egy napirendi ponttal.
Napirendi javaslat: 
1. Kilátó projekt zárásával kapcsolatos döntéshozatal előkészítése
2. Tájékoztató a Közösségi Ház és a Badacsonytomaj VN. Kft. energia felhasználásáról és más helyiségekbe történő áthelyezésének lehetőségeiről
3. Településrendezési tervek felülvizsgálatára a tervező kiválasztása

Krisztin N. László polgármester: Aki a napirendi pontokra tett javaslattal egyetért, kérem, szavazzon:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendi pontra tett javaslatot.
1. Napirendi pont: Kilátó projekt zárásával kapcsolatos döntéshozatal előkészítése (előterjesztés 1. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottság javaslata, hogy Polgármester úr írja alá a teljesítési igazolást. 
Krisztin N. László polgármester megkérdezi, hogy kérdése, kiegészítése van-e valakinek? Nincs.
Krisztin N. László polgármester a jegyzőkönyv miatt elmondja, hogy a Képviselő-testület támogatja a Polgármestert abban, hogy írja alá a teljesítési igazolást, kötbérként egy napot számol el, a helikopteres szállítással összefüggésben a műszaki ellenőr úr által elfogadott egyenértékűségi nyilatkozatot és egyéb nyilatkozatokat tudomásul veszi, illetve azt is, hogy a támogató szervezet felé a helikopteres szállítás okán tájékoztatást küldünk. Az elszámolás lezárását kezdeményezzük. Most kapta meg a kifizető szervezet értesítését arról, hogy az első számú kifizetési kérelmünket befogadták és intézkednek a támogatás átutalásáról. Egyébként a Képviselő-testület elfogadja a projekt műszaki és egyéb menedzsmentjének munkáját és ennek alapján kerül sor a teljesítési igazolás aláírására. Ebben a menedzsmentben benne van a műszaki ellenőr iránymutatása és munkája is.
Kívánja-e ezt a határozatot valamivel kiegészíteni valaki?
Simonné Visi Erzsébet képviselő kérdezi, hogy az benne lehetne-e, ha a jövőben a Kilátó projekttel kapcsolatban történne esetleg bármilyen kára az Önkormányzatnak, akkor most szögezzük le, hogy a projekt menedzsment felel érte. 
Krisztin N. László polgármester: Természetesen ők felelnek érte, ez automatikus. Az utolsó mondatokat ezért tettem bele a határozati javaslatba. Kérdezem, van-e további észrevétel? Amennyiben nincs, kérem, szavazzák meg a javaslatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:
272/2011. (XI.22.) sz. határozatot:


Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Polgármestert abban, hogy a kilátó projekt zárásaként   írja alá a teljesítési igazolást. Kötbérként egy napot számol el. A helikopteres szállítással összefüggésben a műszaki ellenőr úr által elfogadott egyenértékűségi nyilatkozatot és egyéb nyilatkozatokat tudomásul veszi. Továbbá tudomásul veszi, hogy a támogató szervezet felé a helikopteres szállítás okán tájékoztatást küldünk. Az elszámolás lezárását kezdeményezzük. A Képviselő-testület elfogadja a projekt műszaki és egyéb menedzsmentjének munkáját és ennek alapján kerül sor a teljesítési igazolás aláírására. Ebben a menedzsmentben benne van a műszaki ellenőr iránymutatása és munkája is. 
Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: Folyamatos
2. Napirendi pont: Tájékoztató a Közösségi Ház és a Badacsonytomaj VN. Kft. energia felhasználásáról és más helyiségekbe történő áthelyezésének lehetőségeiról. (előterjesztés: 2. sz. melléklet)  
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottság javaslata, hogy a VN Kft és a Városi Művelődési Központ szerezzen többletbevételt és saját keretükből gazdálkodják ki a fűtési költséget. A Városi Könyvtár átköltöztetésének a lehetőségét a Polgármester úr és Horváth Ferenc bizottsági kültag vizsgálja meg a közeljövőben.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy Horváth Ferenc úrral megegyeztek abban, hogy a következő Pénzügyi Bizottsági ülés, - amely december 6.-án van – befejezése után itt maradnak és elvégzik ezt a munkát., Úgy emlékszik, hogy másfél évvel ezelőtt már volt előterjesztés ez ügyben. Kéri az Aljegyző asszonyt, hogy ezt az előterjesztést, a Könyvtár alaprajzát, méretét, és minden olyan előkészítő dokumentumot, ami fontos lehet és segítheti a 6.-ai megbeszélést,  szedjen össze és szíveskedjen mindkettőjüknek e-mailen elküldeni.
Simonné Visi Erzsébet képviselő észrevételezi, hogy a Pénzügyi Bizottság nem tudott dönteni abban, hogy a VN Kft átköltözzön-e. 2-2 volt a szavazás eredménye.
Orbán Péter képviselő: Először igen, de utána arról szavaztunk, hogy kigazdálkodja saját maga a fűtési költséget. Ennek a szavazásnak az eredménye 3 igen és 1 nem szavazat volt.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy ilyen esetben, mikor egymás után vannak az ülések, akkor az emlékezetükre vannak hagyatkozva, mert nem készül el a jegyzőkönyv. Megkérdezi, hogy kérdése van-e valakinek? 
dr. Magó Ágnes képviselőnek lenne egy javaslata ehhez. Mindenképpen fenntartja azt a véleményét, hogy továbbra is foglalkozni kell a problémával. Attól tart, hogy most mindenki vállalja, hogy kigazdálkodja, de miből? A költségvetés készítésekor pedig majd mindig újabb kérdések merülnek fel, hogy erre sincs pénz, meg arra sincs. Foglalkozni kell ezzel a témával továbbra is, megoldást kell keresni mindenképpen.
Krisztin N. László polgármester elfogadja ezt az álláspontot, csak van olyan eset, amikor nem éri meg, sokkal több anyagi és erkölcsi kár éri az Önkormányzatot, mint ha nem intézkednének, vagy pénzügyileg nem éri meg.
dr. Magó Ágnes képviselő úgy érzi, hogy itt érzelmi szálakat pengetnek, és ez elviszi a lágyabb érzésű embereket. A nyugdíjasokat is kérte egy beszélgetés folyamán, hogy hozzanak fel érveket, de csak a megszokás volt az, amin nem akarnak változtatni. Ez számára nem elfogadható. Minden apróbb kérdéssel foglalkozni kell, amivel meg tudnak takarítani valamennyi összeget. 
Krisztin N. László polgármester elmondja, volt egy javaslata, ami csak részben sikerült, – amit a Pénzügyi Bizottság támogatott – mert ő a megtermelést, azt megtermelésnek fogta fel és nem megtakarításnak. Gondolkodni kell azon, hogy miket lehet behozni a rendszerbe, ami többletbevételt teremt. Példának említi, hogy értékesítésre került a Halászkert étterem, aminek a helyén egy kisebb szálloda fog épülni. Ez többletbevételt fog jelenteni. A jelenlegi nehéz helyzetet az is okozta, hogy a tervek nem valósultak meg és nem hozták a bevételt. A VN Kft. esetében sem úgy gondolta, hogy levonják a támogatásból, hanem úgy, hogy a cég végez olyan munkát, hogy abból ki tudja gazdálkodni a fűtését. Ebben tudnak ők is segíteni, mert olyan munkákat adnak nekik, amelyiknek az eredménye ott marad a kasszában.
Orbán Péter képviselő elmondja, hogy ő konkrét javaslatokat szeretne hallani, hogy ha átköltöztetjük a VN Kft-t, akkor hova gondolták? Nehogy akkor derüljön ki, hogy mégsem lehet. Abban az esetben, ha átköltöztetjük a Művelődési Központot, akkor a civil szervezeteket hová tesszük?
Krisztin N. László polgármester kéri, hogy ha valaki javaslatot tesz ezzel kapcsolatban, akkor az csak a két intézményre vonatkozzon. Az egyéb költségvetési irányú javaslatokat, kéri, hogy e-mailben küldjék meg a Jegyző úrnak vagy őneki.
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy az október 26.-ai ülésen azért szavazta meg, hogy az őáltala előterjesztett verziót legyen idő átgondolni. Ő akkor egy átgondolt cselekvési folyamatot vázolt fel, ahol az első emeleten a Művelődési Ház, a második emeleten pedig a VN Kft irodáinak a részére talált megfelelő helyet. Van olyan helyiség, ahol nincs ablak, de télen fűthető, nyáron hűthető, szellőző van. Irodai munkavégzésre ezek alkalmasak. Annak idején ez az épület úgy nyerte el a pályázatot, hogy közösségi ház lesz. Sajnos Okmányiroda nem valósult meg, vannak helyiségek, amelyek kihasználatlanok. Ezt nem engedhetjük meg. Nem mondja azt, hogy nem kell az Egry József Művelődési Ház, nem mondja, hogy a VN Kft-t nem szeretné a városközpontból kiköltöztetni. Most meg kell lépni ezt a lehetőséget. A Könyvtár kihasználtságát fel kell mérni. Kéri a Jegyző urat, nézzen utána, hogy hány óra kötelező nyitvatartási idő van, mert az Iskolában is van könyvtár, ami eleve fűtve van. Ő hallott olyant is, hogy a Könyvtárban szénszünet van. Most az internet világában kevesebbet mennek könyvtárba. Mindenki azt mondja, hogy most jó helyen vannak, nem kell azon változtatni, de szerinte egy szemléletváltással a VN Kft-nek is lenne irodája, ezért kéri, hogy gondolja át a Képviselő-testület.
Krisztin N. László polgármester megkérdezi, hogy további észrevétel van-e?
Simonné Visi Erzsébet képviselő szerint nem mindegy, hogy az embernek van-e munkahelye, de az mindegy, hogy hova, melyik épületbe megy dolgozni. Úgy gondolja, hogy ez egy racionális lépés. A szükséges rossz lépéseket is meg kell hozni ahhoz, hogy valami elmozduljon. Egyet ért az Alpolgármester úrral abban, hogy itt vannak ezek az irodák, akkor legyenek kihasználva.
Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy érti a racionalitását egyik oldalon. A másik oldalon kénytelen megjegyezni, hogy ha két üléssel ezelőtt a Bányász strandot vállalkozónak meghirdetik, akkor 800 e Ft-ot betettek volna a tarsolyba. Nem csak így lehet forráshoz jutni, hanem más módon is. Legyenek következetesek, ezt kéri.
Bolla József VN. Kft. ügyvezető megérti a képviselők szándékát. Anélkül, hogy bárkit meg akarna bántani, elmondja, hogy amióta ez a Képviselő-testület felállt, azóta senki nem vizsgálta, hogy milyen körülmények között és milyen munkát végeznek mennyiségileg és minőségileg. Úgy érzi, hogy itt csak amolyan „papíralapú” döntés születik. Szerencsésnek tartaná, ha valaki a döntéshozók közül átlátná a működésüket, hiszen ez egy gazdasági társaság.  Ők üzleti alapon működnek, nem, mint egy intézmény. Másképpen dolgoznak mint a hivatal: szezonálisan, hétvégén, hajnalban, késő estig stb. Nyáron 5 órakor kezdik a munkát. Nem tartja összeegyeztethetőnek a hivatali munkát az ő munkájukkal. Naponta 10-12 órát vannak együtt a dolgozóikkal. Úgy érzi, hogy ha a cég vezetése 100 méterrel idébb jön, az egy jelentős működési zavart fog okozni. Nem tudja azokat az elvárásokat kontrollálni, amit az idén is megtett. Ez a cég most jól és kiegyensúlyozottan működik. Úgy gondolja, hogy ez 250 e Ft-nál sokkal többet ér. Az ügyvezető váltással szemléletváltás is történt, úgy érzi az emberek azóta sokkal termelékenyebben, sokkal hatékonyabban dolgoznak. Úgy érzi, ha a cégvezetés ide át lesz költöztetve, nem lesz olyan fizikai ráhatás, akkor nem fogják tudni az elvárásokat teljesíteni. Nézzenek utána, hogy az elmúlt 10 évben volt-e már olyan, hogy a fél évnek a végén már elfogyott a pénz. Az Önkormányzat még mindig tartozik, de ők működnek, mert munkát vállaltak, dolgoztak és nyereségesek. Pozitív irányba mozdult el a cég. Nem volt rá még példa, hogy decemberben az Önkormányzat tartozott 3 M Ft támogatási összeggel. Amikor másfél évvel ezelőtt átvette a céget, - 9 M Ft-juk volt. Most nincs hiányuk, mert közöttük vannak és folyamatosan dolgoznak., ez egy vállalkozás. Ha azon múlik, akkor kifizetik az Önkormányzat számlájára ezt 275 e Ft fűtési összeget.
Simonné Visi Erzsébet képviselő kérdezi, hogy most nincs az a 9 M Ft-os hitelkeret, amiről nemrég döntöttek?
Bolla József VN. Kft. ügyvezető elmondja, hogy az csak meg lett hosszabbítva a biztonság kedvéért a jövő évre, ha esetleg valamilyen oknál fogva a Szénégető dűlői pénz nem érkezik meg időben. Tartozásuk nincsen.
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy ő nem érzi ennyire veszélyesnek, hogy le lenne fejezve a cég. Egy reggeli eligazítás után szét kellene szóródni a csapatnak. Itt egy városüzemeltetésről van szó, de nem a telephelyen dolgoznak. A vezetésnek mindegy, hogy hol tárgyal, sőt ha itt tárgyalnak, akkor mindjárt a Polgármester úrral, vagy vele is találkoznak. Úgy érzi, hogy jobban össze kellene fonódni a közösségnek.
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy sok olyan panasz ért el hozzá, hogy az ügyfél elmegy a Műszaki Osztályról a VN Kft-hez, utána visszaküldik ide a Hivatalba. Sokkal barátságosabbnak tűnik az a megoldás, ha nem küldözgetnék ide-oda, hanem egy helyen el tudná intézni a dolgait.
Vargáné Szőke Judit VN Kft. munkatársa elmondja, hogy a felmérés alapján van egy 9 nm-es és egy 12 nm-es helyiség. Kéri az Alpolgármester urat, legyen szíves menjen át hozzájuk, és nézze meg, hogy milyen berendezéseik vannak és azok hol férnek itt el. Ha áthozzák a páncélszekrényt, a trezort, a rengeteg iratot, akkor nem tudja hol fognak dolgozni. Nézze meg, hogy  melyek a napi használati eszközök, amit ide át kellene hozni, hogy ők tudjanak itt dolgozni.
Bolla József VN. Kft. ügyvezető elmondja, hogy tavaly a műszaki tervükben kimutatták, hogy a közhasznú tevékenység 65 M Ft-ba kerül a településnek. Ebből 35 M Ft-ot ad az Önkormányzat támogatásként, amiből kb. 25 M Ft a közvilágítás és a közvíz használat. Ez azt jelenti, hogy saját magukat kell eltartani. Nekik munkahelyeik vannak, a létszámnak csak a fele van az utcán. Folyamatosan anyagot kell venni, üzemanyaggal kell ellátni őket stb. A dolgozó és a vezető között olyan állandó kapcsolat van, ami naponta ismétlődik. Továbbra is az a véleménye, hogy a cég ilyen módon való lefejezése a cég szétszedése lesz és a hatékonyságot nagymértékben le fogja rontani. Jelenleg anyagilag rendben vannak, nyereségesek, nagy eredménynek tartja, hogy a 9 M Ft-ot ledolgozták. Egy helyen vannak, szervezettek, mozgathatóak.  Úgy érzi, hogy a mobilitásukat így el fogják veszíteni.
Krisztin N. László polgármester megkérdezi, hogy további észrevétele van-e valakinek? Amennyiben nincs, szavazásra teszi fel a kérdést: 
Aki egyetért azzal, hogy a Polgármester Horváth Ferenc bizottsági tag és a Műszaki osztályvezető asszony segítségével felmérjék a Könyvtár átköltöztetésének lehetőségét, a vizsgálat eredményéről számoljanak be a Képviselő-testületnek, aki ezt támogatja, szavazza meg: 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatja a javaslatot.
Csanádi Csanád alpolgármester közli, hogy módosító indítványt szeretne tenni. Továbbra is ragaszkodik ahhoz, hogy ez a ház ne legyen itt üresen. A Művelődési Ház és a VN Kft  irodai dolgozói költözzenek át ide.
Krisztin N. László polgármester: Aki ezt a módosító indítványt támogatja, az kérem, szavazza meg.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:
273/2011. (XI.22.) sz. határozatot:


Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a Városi Művelődési Központ és a VN Kft irodai dolgozói költözzenek át a Városháza épületébe.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül felkéri a Polgármester urat, hogy Horváth Ferenc bizottsági tag és Horváth Márta osztályvezető asszony segítségével vizsgálják meg a Városi Könyvtár átköltöztetésének lehetőségét az Iskola épületébe. A vizsgálat eredményéről egy jelentésben számoljanak be a Képviselő-testület felé.
Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: Folyamatos
                  2011. december 8.
3. Napirendi pont: Településrendezési tervek felülvizsgálatára a tervező kiválasztása (előterjesztés: 3. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy abban az esetben, ha közbeszerzési eljárást kell lefolytatni, akkor a három legolcsóbb ajánlattevőt hívják be közbeszerzésre. Ha nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni, akkor a legolcsóbb ajánlatot fogadják el.
Krisztin N. László polgármester: Kérdése van-e valakinek? Hozzászólása? Nincs. Megkéri Horváth Márta osztályvezető asszonyt
, hogy a három legolcsóbb ajánlatot tevőnek a nevét ismertesse, nehogy azzal vádolják őket, mint az előző ülésen, hogy az utolsó pillanatban „becsempésztek” valakit.
Horváth Márta Vagyongazd. és Ép. Hat. oszt. vezető: Komplett ajánlatot adott az alábbi három tervező cég: 
1. MENHIR Tervező és Fővállalkozó Bt. 

2. TJ TERV Bt.

3. Hübner Tervező, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.

A Fejlesztési koncepcióra van hét ajánlat, de komplett ajánlatot ez a három cég adott. Sokkal jobb, ha egy kézben van, mert párhuzamosan tudunk dolgozni.
Krisztin N. László polgármester: További észrevétel? Nincs.  Aki a nevek ismeretében el tudja fogadni a Pénzügyi bizottság javaslatát, az kérem, szavazzon:


Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:
274/2011. (XI.22.) sz. határozatot:


Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a településrendezési tervek felülvizsgálatára abban az esetben, ha közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges, akkor az alábbi három legolcsóbb ajánlatot adó céget hívja be közbeszerzési tárgyalásra:
1. MENHIR Tervező és Fővállalkozó Bt.

2. TJ TERV Bt.

3. Hübner Tervező, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.

Amennyiben nem szükséges közbeszerzést lefolytatni, akkor a legolcsóbb 

ajánlatot elfogadja.
Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: Folyamatos
Csanádi Csanád alpolgármester: Felhívja a figyelmet, hogy a 2. napirendi pontnál nem kötöttünk ki határidőt.
Krisztin N. László polgármester megkérdezi Jegyző urat, mi ilyenkor a teendő?
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy több mindent  kell áthozni, az nem egy autónyi anyag, hanem jóval több. Tudomása szerint ügyfélfogadás is van a VN Kft-nél. Ezt olyan időintervallumban kell megoldani, amikor nem okoz különösebb fennakadást egyik helyen sem. Úgy gondolja, hogy a decemberi igazgatási szünet ideje lenne a legmegfelelőbb erre.  
Vargáné Szőke Judit VN Kft. munkatársa megkérdezi, hogy a telefonvonalak és a fax is akkor lesz áthozva? Annak külön költsége is van. Az összes szemetes csekken, és a kiadott számlákon mindenütt az ő telefonszámuk szerepel. Akkor új csekkeket kell csináltatni, annak a költségét ki állja? Alapító okiraton a telephelyet és a székhelyet is meg kell változtatni? Ennek 50 e Ft az ügyvédi költsége.
Simonné Visi Erzsébet képviselő szerint bármelyik telefonos társaság meg tudja oldani - akár ingyenesen is- a telefonvonalak átirányítását. Ő szívesen vállalja, hogy segít ebben.
Bolla József VN. Kft. ügyvezető kéri a Jegyző urat, hogy nézzen utána, hogy ezek a kicsi helyiségek törvényi szempontból megfelelnek-e az előírásoknak. Mennyi az egy személyre jutó előírt légköbméter? Az OTÉK, a kormányrendelet, az ÁNTSZ mit ír elő, a szellőzés, a világítás tekintetében?  
dr. Magó Ágnes képviselő elmondja, hogy tapasztalatai szerint sokkal nagyobb szállítói és partner forgalommal rendelkező nagyvállalatok megoldják egy kapcsolt levéllel, hogy ez és ez a számlaszám változás illetve a telefonszám változás.
Csanádi Csanád alpolgármester úgy gondolja, hogy telefon és internet ellátással a Polgármesteri Hivatal is rendelkezik, ezért felesleges, hogy ezeket áthozzák.
Vargáné Szőke Judit VN Kft. munkatársa kérdezi, hogy ki vállalja a költségét annak, hogy pl. a szemétszállításhoz új csekkeket kell nyomtatni. 
Orbán Péter képviselő kérdezi, hogy tisztában vannak azzal a képviselőtársai, hogy mit szavaztak meg? Minden dolgozó itt fog kopogtatni, mert ha kedden és csütörtökön a hivatal zárva van, akkor nem tudnak bejönni. Ő tartózkodott huzamosabb ideig a VN Kft. irodáiban. Látta, hogy a dolgozók minden pillanatban jönnek be az irodába, ha problémájuk van. Kíváncsi lesz, hogy ide, hogy tudnak bejönni hajnali 5 órakor? Mindezt 250 e Ft-ért?
Kell spórolni, de ésszerűen! 


Krisztin N. László polgármester: Ezen már hiába osztunk, szorzunk. Belső elhatározás alapján végrehajtották, megszavazták. 
Fodor József VMKK igazgató: Több civil szervezet is bejegyzettként szerepel a Művelődési Központban. Hogy oldom meg a közösségi tér folyamatos látogatását a zárt napokon? Hogy oldom meg a különböző szervezetek hozzáférhetőségét bármely időpontban azokhoz a lehetőségekhez, amit a törvény előír?
Simonné Visi Erzsébet képviselő szerint az nem olyan fontos dolog, hogy hol vannak bejegyezve. Nyugodtan maradhatnak ott is.
Fodor József VMKK igazgató: Hogy oldom meg a felügyeletét a csoportoknak?
Krisztin N. László polgármester kéri a képviselőtársait, hogy a civil szervezetek kommunikációját akkor oldják meg, mert ő nem tud emellett érvelni. Ugyanúgy, mint a feljelentgetéseket, ezt is oldják meg, aztán menjen előre az élet. 
Krisztin N. László polgármester Több napirend nem lévén, megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 17.15  órakor bezárja. 
Zárt ülés 2011. november 22.

1. Napirendi pont: Pályázat a hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó programjában való részvételre

Döntés:

275/2011. (XI.22.) sz. határozat:


Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre.

Támogatja, hogy Gijsbers Zsófia nyolcadik évfolyamos tanuló (anyja neve: Folly Ágnes) Badacsonytomaj település képviseletében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában. Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) 6.000,- Ft havi ösztöndíjat nyújt. A Képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében az Ifjúságpolitikai Alap terhére biztosítja. 
Felkéri a Polgármestert, hogy a pályázatot – a határozattal együtt – határidőre a tanuló által első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: 2011. december 12.
Kmf.

Krisztin N. László
dr. Weller-Jakus Tamás 


polgármester
jegyző
Orbán Péter
Simonné Visi Erzsébet
Jegyzőkönyv-hitelesítők


