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Krisztin N. László polgármester köszönti Ábrahámhegy Község Önkormányzat, Badacsonytördemic Község Önkormányzat és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületeinek tagjait, polgármestereket, jegyzőket, mindazokat, akik a napirend kapcsán megjelentek és a munkát segíteni kívánják. 

Megállapítja, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7 tagja közül 7 fő jelen van, így Badacsonytomaj Város Önkormányzat részéről az ülés határozatképes. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester köszönti a megjelenteket. 

Megállapítja, hogy Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5 tagja közül 3 fő jelen van, így Ábrahámhegy Község Önkormányzat részéről az ülés határozatképes. 

Vollmuth Péter polgármester, köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5 tagja közül 3 fő jelen van, így Ábrahámhegy Község Önkormányzat részéről az ülés határozatképes.

Krisztin N. László polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek Tóthné Sáfár Zsuzsannát javasolja.

A jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot mindhárom képviselő-testület egyhangúlag elfogadja. 
Krisztin N. László polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Badacsonytomaj Önkormányzata részéről Rajzó Ildikó képviselőt javasolja. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Ábrahámhegy részéről Gáspár József képviselőt  javasolja.

Vollmuth Péter polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Badacsonytördemic részéről Horváth István alpolgármestert javasolja.

Krisztin N. László polgármester: Aki egyetért a javasolt személyekkel, szavazatával támogassa.
A javaslatokkal Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.

Krisztin N. László polgármester javasolja, hogy a meghívó szerinti napirendi pontokat tárgyalják meg, aki ezt elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

NAPIRENDI JAVASLAT:

1. Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2012. évi költségvetési tervezete

2. Egészségügyi Alapellátás (fogorvosi, illetve gyermekorvosi) tárgyi feltételeinek biztosításához történő hozzájárulás

3. Egyéb

A javaslattal Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Badacsonytördemic Község  Önkormányzat Képviselő-testülete és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.

1./ Napirendi pont:

Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2012. évi költségvetési tervezete

(Előterjesztés 1 sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Kéri Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottságának és a Pénzügyi Bizottságának az elnökét ismertessék határozati javaslatukat. 
Rajzó Ildikó Humán Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Bizottsága az iskola költségvetését további átdolgozásra javasolta azzal, hogy 2012. szeptember hónaptól ne történjen csoportbontás az iskolában, amennyiben az önkormányzat likviditása engedi, úgy 2012. első félévben kifizetésre kerülhet a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola pedagógusai részére a visszatartott túlóra és helyettesítési díj, mely kifizetés nem veszélyeztetheti az önkormányzat működését, alapvető feladatainak ellátását. A T.S.K.F. Általános Iskolában a pedagógus szakvizsgára előirányzott összeg ne haladja meg az erre a feladatra biztosított normatíva és 20 % önrész összegét, azaz 118.000 Ft-ot. Valamint kérje ki az Oktatási Hivatal véleményét az általános iskola pedagógusainak a túlóra és helyettesítési díjainak utólagos kifizetésével kapcsolatban. Javasolják továbbá az általános iskola társasházzá alakítását. 
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi bizottsága nem javasolta a túlóra céltartalékba helyezését. Javasolja az iskola társasházzá nyilvánítását, hogy a szolgálati lakás és konyha önkormányzati tulajdonban maradhasson. 

Krisztin N. László polgármester: Állami tulajdonba vétel várható, s egy 100 %-os önkormányzati objektumról van szó. Szeretnénk azokat az objektumokat, amelyek nem kifejezetten az oktatást szolgálják leválasztani erről a rendszerről. Ez Badacsonytomaj saját ügye. Kérdezi dr. Weller-Jakus Tamás jegyzőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: A kiadott anyaghoz képest az a változtatás megtörtént, amit a bizottságok javasoltak,  a pedagógusi szakvizsga és továbbképzés a költségvetésben 224.000 Ft.-tal került beállításra. Ez az iskola költségvetését csökkenti. Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének az a döntése, hogy az iskolai pedagógusok részére járó túlóra és annak járulékait az önkormányzat költségvetésében céltartalékba helyezzék, 2,5 m. Ft-os nagyságrendet képvisel. Ez nincs benne még az összegben. A költségvetés főösszege 81.900.000 Ft-ra változna, 1 főre 198.704 Ft. költséget jelentene. Teljesen önálló költségvetése lesz az iskolának, tehát csak előirányzat módosítással kerülhetne vissza ez az összeg a költségvetésbe. 

Krisztin N. László polgármester: Az intézményvezető kíván-e hozzászólni? 

Csizmarik Béláné  igazgató: Nem így emlékezik a Humán Bizottság javaslatára. 
Rajzó Ildikó képviselő: A bizottsági ülésről szóló jegyzőkönyv még nem került aláírásra, ezt módosítani fogják. 

Csizmarik Béláné  igazgató: Horváth Ferenc a Pénzügyi Bizottság kültagja a legutóbbi bizottsági ülésen azt kérdezte, hogy az iskolából továbbtanuló gyerekek miért gyenge eredményekkel mennek tovább a középiskolába? Az ülést megelőzően kiosztott egy kimutatást, mely alapján a környező települések iskoláival összehasonlíthatók az eredmények. A 2011. évi kompetencia mérés eredményeit február végén hozzák nyilvánosságra, ezt még nem tudja bemutatni. Sajnos a továbbtanulási eredményekre vonatkozóan visszajelzési kötelezettségének nagyon kevés iskola tesz eleget, a visszaérkezett adatokból azonban egyértelmű, hogy az itteni érdemjegyekkel állnak helyt a továbbtanulók. Büszkék lehetnek diákjaikra. Az Arany János Tehetséggondozó Programban jelenleg résztvevő 4 tanulónál a leggyengébb eredmény 4,1, a legjobb eredmény 4,9. Komoly, erős gimnáziumokból is az a visszajelzés, hogy örülnek, ha tőlünk mennek hozzájuk gyerekek. 
A költségvetéssel kapcsolatban elmondja, hogy a kimutatás még nem tartalmazza a 2 fenntartó támogatásának az összegét. Tudomása szerint az előző évben 3 m. Ft-tal járult hozzá Badacsonytördemic az intézmény fenntartásához. Ha csak ezt a 3 m. Ft-ot nézi, akkor már „csak” 500.000,- Ft. hiányzik a túlóra, helyettesítés kérdés rendezéséhez. Felhívja a Testületek figyelmét, ha az a döntés születik, hogy csak abban az esetben fizetik ki, ha az önkormányzat megfelelő anyagi helyzetbe kerül, akkor felmerülhet, hogy azon a kollégáknál, akik erre a pénzre szeptembertől számítottak, néhánynak megélhetési gondot fog okozni, mert hiteleik vannak. Náluk előfordulhat, hogy Munkaügyi Bírósághoz fordulnak és ez plusz kiadást jelenthet az önkormányzatnak. Kéri ezeket figyelembe venni. 
Krisztin N. László polgármester: Azt tapasztaljuk, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén rendszeresen Horváth úr hangulatkeltést csinál az iskolával szemben. Reméli, hogy a televíziónézők értesülnek arról, hogy az iskola eredményei jók és érzik is ezt a napi oktatási-nevelési gyakorlatban. Van egy olyan gondolat, hogy a 3,5 m. Ft-ot céltartalékba helyezi az önkormányzat, de ebben a testület tagjainak egymás között is vitái vannak. Tamás Lászlóné elmondta, hogy ez mit jelent. Az óvoda esetében az a javaslat született, hogy szerepeljen ez a szám a közös költségvetésben, mert ha nem, akkor esetleges kifizetés esetén a túlórákat csak Badacsonytomaj finanszírozná. A módosítás lényege, hogy kerüljön vissza a közös költségvetésbe a 3,5 m. Ft., majd Badacsonytomaj Város Önkormányzat költségvetési rendeletébe kerüljön egy olyan passzus, hogy az önkormányzat likviditási helyzetét figyelembe véve történik ennek az összegnek a kifizetése, azzal a feltétellel, hogy természetesen az ezzel kapcsolatos munkajogi és egyéb problémák azt az önkormányzatot fogják érinteni, akinek ez a költségvetési rendeletében szerepel. Az óvoda esetében ezt elfogadta valamennyi képviselő-testület. Úgy gondolja, hogy ez a javaslat lenne célszerű az iskola vonatkozásában is. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Ebben a költségvetésben csak kiadások vannak, de mi már Badacsonytomaj költségvetésébe beterveztünk 3 m. Ft-ot a tavalyihoz képest, ez nem növelné meg, helyettesítené a túlórákat. Reméli, hogy a mai együttes ülésen a tavalyi ígéretéhez mérten, Badacsonytördemic egy kicsit tudná ezt emelni. A túlóra a magyar nyelv szerint is nem mindig adott, van amikor van, van amikor nincs. Ezt nem tudja elfogadni. Az Igazgató Asszony tudja, hogy hogyan ossza el a munkát. Nehéz anyagi helyzetünkhöz mérten a legkevesebb túlórának kellene lennie az iskolában. Véleménye szerint a nullára kellene lemenni. Törvényességet nem fogunk azzal megszegni, hogy nem 1-2 hónapos, hanem 3-4 hónapos elszámolás után kapják meg a tanárok. Mi ezt mindenképpen ki akarjuk fizetni, de nem mindegy, hogy egyszerre mekkora terhet vállal magára az önkormányzat. Minden pedagógust megnyugtat, hogy ki lesz fizetve a túlórája. Amikor a különböző befizetések, adók teljesülnek márciusban, önkormányzatunk akkor tud fellélegezni. 
Csizmarik Béláné  igazgató: Nem így működik a túlóra, hogy egyszer van, egyszer nincs. Tanév elején készül egy tanterv felosztás. Heti rendszerességgel keletkeznek túlórák. Természetesen igyekeztek ezt leszűkíteni. Elmondja, hogy sem a nyári táborok, sítábor miatt egyetlen kolléga sem vesz fel egyetlen forintot sem. Az összes települési ünnepségre a gyerekek felkészítésére saját szabadidejüket használják fel, ez rendezvényenként kb. 20-25 órát jelent. Ezeket a túlórákat a törvény írja elő, s ugyan így a havi kifizetést is. Az a pedagógus, akinek emiatt anyagi gondjai keletkeznek, nem mehet úgy vásárolni, hogy azt mondja, ha majd megkapom a túlóra pénzemet, akkor fizetek. A részleteit sem tudja halmozni. Nem tudja minden pedagógus felvállalni, hogy néhány hónap múlva megkapott túlóra pénzből rendezze az egyéb pénzügyeit. A kifizetési kötelezettségeik nekik is havonta jelentkeznek. 
Krisztin N. László polgármester: Nyugodt szívvel mondja, hogy törvénytelen az eljárás, a Kormányhivatal segítségét kéri ebben az ügyben, mert véleménye szerint még az elfogadott formában is jogsértés történik, ha a túlóra el lett rendelve. 
Vella Zsolt polgármester: 11,5 m. Ft-tal kevesebb a költségvetés, mint az előző, ez alapvetően nagyon pozitív dolog. Az anyag alapján örömmel látja, hogy Badacsonytördemic is bevállalta a gyermekek után járó összeget. Nem is lehet kérdés, hogy a túlóra pénzt ki kell fizetni a pedagógusoknak a törvényi háttér miatt. Igaza van Igazgató Asszonynak, főleg, hogy az elmondottak alapján saját szabadidejükből áldoznak a pedagógusok a gyerekek felkészítésére. Ezúton is megköszöni a rendezvényeiken történő fellépéseket. Csak pozitívan tud hozzászólni az iskola működéséhez. 

Vollmuth Péter polgármester: Elmondja, hogy amit tavaly adtak, azt az idei tanévben is biztosítják. A legfrissebb adatszolgáltatás szerint több gyermek jár Badacsonytomajon kívül más településre. Meg kell küzdeni a gyerekekért. Régen voltak családlátogatások. Az iskola valójában meg tett mindent ezekért a gyerekekért, mert ez mögött pénz van? Személyesen meg kellene keresni a pedagógusoknak a szülőket, már az óvodától kezdve. Szeretné tudni, hogy Badacsonytomajról járnak más településre tanulók? 
Csizmarik Béláné  igazgató. Tavaly készült mindhárom településen ilyen irányú felmérés. 

Krisztin N. László polgármester: Kérjük ennek a frissítését. 

Csizmarik Béláné  igazgató: Igyekeznek mindent megtenni, hogy minél több gyermeket hozzanak ide. Ez miatt van szükség a csoportbontásra is, melyet Badacsonytomajon nehezen tudnak elfogadni. 28 szülőből 7 közölte vele, hogy ha nem csoportbontásban történik a 2 fő tantárgy oktatása az 1. osztályban, akkor máshova viszik gyermeküket. Biztosítják-e azokat a feltételeket, amivel ide tudnak jönni a gyerekek? A Testület döntése folyamán majdnem elvesztettek 14 tanulót. Ennek a 14 tanulónak a normatívája jóval több, mint a szállítási költségük. Nagyon sok esetben kerültek ki téves információk, amelyek nem állták meg a helyüket az iskola szakmai munkájával kapcsolatban. Kéri a Képviselőket, hogy gondoljanak egy kicsit messzebbre is a normatíva és az iskola jóhíre miatt, a település szempontjából, mert olyan változási folyamat előtt állunk, ami hosszú távon meghatározza a település jövőjét. Sokak szemében az iskola pénznyelő gyár, ha csak anyagi szempontból nézik a kérdést. Bevételt teremteni csak a nyári üdültetésből és terembérletből tudnak. A település szempontjából nem mindegy, hogy megmaradhat-e a nyolcosztályos iskola, vagy csak alsótagozat lesz, és odaíratják be a szülők a gyerekeket, ahol felső tagozat is van. Az iskola nevelőtestületével egy beszélgetésre várták a képviselőket, ahol ezeket az aggodalmakat szerették volna elmondani. Sajnos Polgármester Úron kívül csak 2 képviselő vett ezen a beszélgetésen részt. Kérte, hogy tiszteljék meg őket azzal, hogy az intézmény rendezvényeit megtekintik. Úgy érzik, hogy negatív a képviselők hozzáállása az iskola munkájához. Nagyon sokszor érezte az elmúlt évben, hogy a hibákat keresik, és a kritikát fogalmazzák meg. Természetesen ez fontos, szükséges. Kéri a jövőben is, ha bármi probléma felmerül, beszéljék meg. Azonban kéri, hogy mielőtt bármilyen véleményt alkotnak az iskola munkájával kapcsolatban, előtte legyenek szívesek tájékozódni a másik oldalról is, hogy ne csak egyoldalú képet kapjanak munkájukról. 
Rajzó Ildikó képviselő: Azt, ami most zajlik a TV nyilvánossága előtt inkább tudja hangulatkeltésnek nevezni, mint ami bizottsági ülésen zajlik. Annak nevében is, aki nincs itt szeretné ezt visszautasítani. Már az óvoda költségvetésének tárgyalásakor felvetette Polgármester úr, hogy törvényes-e, hogy céltartalékba helyezik a likviditási problémák kapcsán a túlórák összegét. Emlékeztetőül elmondja, hogy a múlt évben igazgató asszony ellen önkormányzatunk fegyelmi eljárást indított, miután megbizonyosodott arról, hogy 1 főt úgy alkalmaz, hogy nem volt meg a megfelelő végzettsége ahhoz a munkakörhöz, melyet betöltött. A társulás tudomására hozza, hogy a Kormányhivatal Oktatási Főosztályának a vizsgálata kimutatta, hogy nem egy, hanem öt főt alkalmaz jogszerűtlenül. Megjegyzi, hogy az előző problémát sem szüntette meg. Nyomatékosan jelezték, hogy ne központi finanszírozással történjen az érintett pedagógus továbbképzése, mégis az I. és II. olvasatban is ugyan úgy szerepelt ez az összeg. Kérdezi a Polgármestert, hogy a korábbi fegyelmi eljárás kapcsán felelősségre vonta-e ezzel kapcsolatban az igazgató asszonyt? Hogyan lehet, hogy ennyi dolog történt az iskolával kapcsolatban?
Krisztin N. László polgármester: Nem emlékszik, hogy olyan feladatot kapott volna, hogy felelősségre kell vonnia az Igazgató Asszonyt. Együttes ülésen arról döntöttek, hogy nem indítanak fegyelmi eljárást. A Humán Bizottság elnökének azt kellene segíteni, hogy az iskola jól működjön és ne folyamatosan piszkálja, bántsa az intézményt. Jegyző úrtól írásos tájékoztatást kér, hogy a szerdán délután a Kormányhivatalból érkezett levélről a csütörtök reggel 8 órakor kezdődő Pénzügyi Bizottsági ülésen hogyan tudhatott a bizottság kültagja? Ennek a kivizsgálását kezdeményezi. Az Oktatási Hivatal olyan törvénytelenséget állapított meg, amely minden iskolában előfordul. Olyan pedagógus tart adott órát, amire nincs meg a szakképesítése. Törvénytelenség az is, ha a felső tagozatban tanító énekszakos kolléga az alsó tagozat 4. osztályában is éneket tanít. Holott ettől az oktatás színvonala javulna. Ezeket a kérdéseket meg fogja oldani az a rendszer, ami szeptembertől elindul, és az állam a saját irányítása alá vonja ezeket az intézményeket. 
Kéri a Polgármester társait, Jegyzőket, hogy segítsék majd ezeket a folyamatokat. Mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy a mi iskolánk jól kerüljön ki ebből a helyzetből. 
Szükséges egyfajta állami irányítás, felügyelet mind a tantervek, mind más dolgok tekintetében. Ehhez a munkához kér segítséget, mert az elkövetkezendő pár hónapban sok minden el fog dőlni. Egyetért azzal, hogy már óvodás korban az együttműködésre kell törekedni. Nem lenne baj, ha az óvodákat társulásban működtetnék, s nem rivalizálnának. Így nagyobb hatékonysággal lehetne „irányítani” a gyerekeket a szabad iskolaválasztás mellett. 
Forintos Ervin képviselő: Rajzó Ildikó képviselő fegyelmivel kapcsolatos felvetésére mondja, hogy már együttes ülésen megvitatták és hoztak határozatot. Mondják ki, hogy kik azok a személyek, akikkel probléma van, a Humán Bizottság tárgyalja meg, tegye le az asztalra. Az együttes ülés ugyan úgy dönteni fog az ügyben. Semmi értelmét nem látja a felesleges hangulatkeltésnek. Amit itt az együttes ülésen elfogadnak, felül akarják bírálni? Annak a társadalmi kihatásait és egyéb dolgait ki fogja bevállalni? Mondják ki azokat a neveket, akikkel probléma van. Mondja ki az Igazgató Asszony is a település előtt, hogy kik milyen döntést hoztak, s így lehetne tiszta vizet önteni a pohárba, mert úgy érzi, hogy elbeszélnek egymás mellett és nem a tények kerülnek az asztalra. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Az Együttes Ülés tavaly megtárgyalta az igazgató asszony elleni fegyelmi eljárás kezdeményezését, az a döntés született, hogy nem indítanak eljárást. A Polgármesternek tehát semmilyen dolga ezzel kapcsolatban nem keletkezett. 
Rajzó Ildikó képviselő: Több éven keresztül jelezte Badacsonytördemic Polgármestere felénk azt a folyamatot, hogy a gyerekek elvándorolnak az iskoláktól. Tudvalévő, hogy Badacsonytomaj iskolája a legmodernebb az épületet és a felszerelését tekintve. Mi lehet az ok, ami elhívja a gyerekeket ebből az iskolából? Vagy a metodika, vagy a személyi feltételek. Ezt kell megvizsgálni. 
Forintos Ervin képviselő: Ez Rajzó Ildikó képviselő véleménye. 

Krisztin N. László polgármester: Nem emlékszik arra, hogy Badacsonytördemicről Polgármester úr ezt az elvándorlást jelentette volna. Azt jelezte, hogy vannak olyan gyerekek, akik nem a badacsonytomaji iskolában folytatják tanulmányaikat. Számtalan oka lehet egy ilyen váltásnak. Pl.  egy munkahely változtatás, amikor a szülőnek egyszerűbb a gyermek iskolába szállítását megoldania, vagy pl. a tisztességtelen piaci magatartás, amikor másik iskola tanára megkeresi az adott szülőt és megbeszélik, hogy oda fog járni. Mi próbáljuk tisztességesen vívni ezt a csatát. 
Csizmarik Béláné  igazgató: Van olyan badacsonytördemici tanuló, akit azért nem ide írattak be, mert a testvére  idejárt és magasnak találták a követelményeket. 

Krisztin N. László polgármester: Mindenhol vannak jó tanárok és gyengébbek, még a legkiválóbb intézményben is. Nagyon sok szegmense van, hogy a gyerek sikeres lesz, ilyen pl. a szülői ház. 
Soltész Attila körjegyző: A jelenlegi ismereteink szerint a 2012/2013-as tanév második felétől megszűnne a jelenleg működő iskolai struktúra. 2013.01.01-től kerülnének át kötelezően az iskolák állami fenntartás alá. Van olyan verzió is, hogy az adott fenntartók bizonyos szempontok alapján visszabérelhetnék. Fontos lenne a Testületnek eldönteni, hogy gondolkodnak-e ilyenben, vagy arról beszélünk, hogy 2012. december 31-el ezt a közös fenntartású iskolát lezárják? Meg kell vizsgálni, hogy az előző költségvetési évet hogyan zárta az intézmény. December 31-ig úgy kell lezárni, hogy meg kell nézni mi az az összeg, ami a legkisebb véráldozattal jár, ha az önkormányzatok nem üzemeltetik tovább az iskolát, mert nincs arra lehetőség. 

Visszautalva az ülés elején elhangzottakra a társasházzal összefüggésben elmondja, hogy van összefüggés a Társulással, mert az Alapító Okiratban át kell majd vezetni. Jelzi, hogy költsége van egy ilyen eljárásnak. A Kormányhivatalban tartott tájékoztatón elhangzott, -ha csak ez a szándék vezérli az önkormányzatot-  a 2012. január 01-i állapot lesz a mérvadó, tehát akkor már lekéstünk róla. 
A túlórákkal kapcsolatban elmondja, hogy az oktatási intézményben a túlóra más, mint a hétköznapi életben. Alapvetően 2 részből áll össze. Egyik, amikor az iskolai pedagógusok a gyerekek érdekében önként vállalnak. Elhangzott Igazgató Asszony részéről, hogy egyes tevékenységekért eddig sem kértek túlóra pénzt a pedagógusok. A másik, amely neve szerint túlóra, de kötelező, a Pedagógiai Programban megfogalmazottak alapján merül fel. Ezt a Testületek fogadták el, volt lehetőség módosítani, ebben a tanévben már nem lehet, a 2012-2013-as tanévet érintheti. Bizonyos tantárgyak oktatásánál az osztálylétszámok úgy vannak kialakítva, hogy nem lenne gazdaságos felvenni közalkalmazotti státuszba pedagógust, inkább túlórával oldják meg, mert így gazdaságosabb. Lehet, hogy célszerű lenne ezt az iskola igazgatójának kimutatni, ami túlóra, de mégiscsak kötelező. 
Ábrahámhegynek ténylegesen annyi gyerekre van vissza osztva, amennyi gyerek tőlük jár? Amennyiben Badacsonytördemic kevesebbet fizet, mint amennyi a létszámból adódna, annak a különbségét egyértelműen Badacsonytomaj Városa teszi hozzá. Ehhez megerősítést kér, hogy nem elírás-e a létszám adat? Az külön alku Badacsonytördemic és Badacsonytomaj között, hogy hogyan rendezik ezt a létszámból adódó esetleges elszámolási különbséget. 
Vella Zsolt polgármester: Nem biztos, hogy ilyen dolgokról kellene vitatkozni, hanem konkrétan a 159 gyermek elkövetkezendő 8 évéről kell dönteni, amikor megalapozza az életét.  A csoportbontással kapcsolatban a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. Tv. kimondja, hogy 1-4 osztályig az átlaglétszám 21 fő, max. 26 fő lehet egy csoportban. 
2009-ig vezethető vissza, hogy mennyi gyermek járt az intézménybe. A létszám nagyon nem változott. Mindenhol előfordulhat, hogy a gyermeknek, vagy szülőknek nem tetszik valami. Minden polgármester meg tesz azért mindent, hogy az ő iskolája megmaradjon. A jelenlegi Kormány ezt a kérdést rendezi, az életképes iskolák maradnak. Reméli, hogy ezek között lesz a badacsonytomaji iskola is. A képviselők és az intézmény közti nézeteltérést rövid időn belül le kellene rendezni, mert ezzel nem a gyermekek javát szolgálnák. 
10,36 órakor jegyzőkönyvvezető váltás történik. Jegyzőkönyvvezető: Part Andrásné
Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármestere kérdezi Ábrahámhegy jegyzőjétől, hogy a pénzügyi dolgokkal kapcsolatosan elmondottakat hogyan értette.

Soltész Attila Ábrahámhegy jegyzője elmondja, hogy a gyerek létszám számítása teljes egészében történt, valószínű jó osztószám volt. Úgy kell érteni, hogy minden gyerek bele lett számítva, minden településnek meg lett állapítva a gyereklétszámnak megfelelő befizetés. Ha valaki csökkentett összeget fizet, az Ábrahámhegy települést nem érinti. A különbözetet Badacsonytördemic és Badacsonytomaj egymás között rendezze le. 

Tamás Lászlóné pénzügyi osztályvezető megjegyzi, hogy most annyi gyerekkel van leosztva, ahány gyerek összesen jár.

Csanádi Csanád alpolgármester szerint ami le van írva, az a túlórával növekedni fog. 

Tamás Lászlóné pénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a fő összeg 81.950 eFt, egy főre jutó összeg 198.704 Ft. 

Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármester elmondja, hogy miután a kiküldött előterjesztés mást tartalmaz, mint ahol most tart az együttes ülés, a túlóra ügyben egy szavazást kell kezdeményeznie. A módosító javaslatot a Jegyző úr már megfogalmazta, miszerint ne céltartalékba kerüljön a túlóra pénz, hanem kerüljön be a most elfogadandó intézményi költségvetésbe azzal, hogy – a badacsonytomaji testületnek mondja el – a költségvetési rendeletben szerepelni fog egy passzus a likviditással összefüggésben. Ha ebből munkaügyi probléma keletkezik, akkor a partner önkormányzatok azt nem kívánják felvállalni, az Badacsonytomaj ügye lesz. Ezt kívánja szavazásra feltenni. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

 9/2012. (II.16.) sz. határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2012. évi költségvetésébe kerüljön betervezésre a túlóra és helyettesítés költsége, ne céltartalékba.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete költségvetési rendeletében rögzíti, hogy a havonta keletkező túlórák összegét csak akkor lehet kifizetni, ha nem okoz a működésben zavart. 

Amennyiben ebből munkaügyi probléma keletkezik, azt Badacsonytomaj Önkormányzata vállalja fel.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2012. évi költségvetési főösszegét 81.950.000 Ft bevétellel és 81.950.000 Ft kiadással elfogadja.

Vella Ferenc Zsolt Ábrahámhegy polgármestere elmondja, hogy Ábrahámhegy részéről a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2012. évi költségvetési főösszegét 81.950 eFt-tal el tudja fogadni, ezt teszi fel szavazásra.

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

49 /2012. (II.16.) sz. határozatot

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2012. évi költségvetési főösszegét 81.950.000 Ft bevétellel és 81.950.000 Ft kiadással elfogadja. 

Vollmuth Péter Badacsonytördemic polgármestere szintén szavazásra teszi fel a fenti összeget.

Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

   22/2012. (II.16.) sz. határozatot

Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2012. évi költségvetési főösszegét 81.950.000 Ft bevétellel és 81.950.000 Ft kiadással elfogadja.

2. Napirendi pont

Egészségügyi Alapellátás (fogorvosi, illetve gyermekorvosi) tárgyi feltételeinek biztosításához történő hozzájárulás (Előterjesztés 2. sz. melléklet)

Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármestere kéri a bizottsági elnököket, ismertessék a bizottságok javaslatát.

Rajzó Ildikó bizottsági elnök elmondja, hogy a Humán Bizottság 197/2011.(XII.05.) számú határozatában javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a fogászati alapellátás és gyermekorvosi ellátás feladatainak társulási formában történő ellátásáról szóló megállapodás tervezetet fogadja el.

Orbán Péter bizottsági elnök elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a fogászati alapellátás és gyermekorvosi ellátás feladatainak társulási formában történő ellátásáról szóló megállapodás tervezetet fogadja el.

Dr. Weller Jakus Tamás jegyző röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Elmondja, hogy a fogászati ellátás egészségügyi alapellátásnak számít. A jelenlévő önkormányzatok egy körzetként működtetik, egy vállalkozó orvossal. Badacsonytomaj Város Önkormányzatának képviselő-testülete a 2012. évi költségvetés készítésekor áttekintette, hol tud plusz forrást bevonni, és melyek a nem kötelező feladatok.  A szerződéskötés kapcsán az alapellátás személyi feltételeit minden önkormányzat biztosította, a tárgyi feltételeket viszont a fogászati alapellátás esetében eddig a badacsonytomaji önkormányzat vállalta fel. A testület szeretné, ha lakosság arányosan hozzájárulnának az egészségügyi körzetben résztvevő önkormányzatok a tárgyi feltételekhez is. 

Krisztin N. László polgármester kéri a társtelepülések polgármestereit, mondják el véleményüket.

Vella Ferenc Zsolt Ábrahámhegy polgármestere elmondja, hogy jelenleg van egy hatályos testületi határozatuk erre vonatkozóan, melyet testületi ülés keretében tudnak megbeszélni. Erre a mai nap nem alkalmas, most nem fognak szavazni. 

Vollmuth Péter Badacsonytördemic polgármestere elmondja, hogy náluk is élő testületi határozat van ebben a témában, ezért itt nem tud választ adni a kérésre. 

Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármestere kéri, hogy beszéljék át a lehetőségeiket, és a követező testületi ülésen adjanak választ. Kérdezi, hogy kell-e határozatban rögzíteni azt, hogy ezt a témát a következő testületi ülésen ismételten megtárgyalják, vagy elegendő bizalom van a testületek között.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy véleménye szerint nem szükséges erről határozatot hozni. 

3. Napirendi pont

   Egyéb (Szóbeli előterjesztés) 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy Badacsonytomaj képviselő-testülete arra kéri a jelenlévőket, hogy a Támasz Társulás ügyében hozott korábbi döntésüket gondolják át. A normatíva kifizetése most teljes egészében Badacsonytomajt terheli, kéri a társtelepülések hozzájárulását is a költségekhez. Az elmúlt időszakban családgondozó dolgozott a településeken, kéri, hogy ha van lehetőségük rá, a tényleges költségeket fizessék meg. 

Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármestere elmondja, hogy tudomása szerint elutasító döntés született Ábrahámhegyen erre vonatozóan. Kéri, hogy ezt még egyszer tekintsék át. Elmondja, hogy Balatonrendes Önkormányzata jelezte, hogy 24 havi részletben havi 240 ezer forint összegben megfizetik önkormányzatunknak a teljes tartozást. 

Soltész Attila jegyző helyesbíti az elhangzottakat, miszerint nem havi, hanem évi 240 eFt-ról van szó. Ez egy olyan összeg, melyet Balatonrendes Önkormányzata még elfogadhatónak tartott. A két önkormányzat erről egy megállapodást írt alá, melyet most nem részletez. 

Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármestere megköszöni a pontosítást, tévesen volt tájékoztatva.  Javasolja, hogy a kérést minden érintett önkormányzat gondolja át. 

Rajzó Ildikó képviselő kéri, hogy a Céh Egyesület finanszírozására is térjenek ki jelenlévők.

Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármestere elmondja, hogy minden településnek van vállalása a Turisztikai Egyesület finanszírozásával kapcsolatosan. Tavaly Badacsonytomajé 11,5 millió forint volt, ezt az idén nem tudjuk biztosítani, így 6 millió forintot állítottunk be a költségvetésbe. Elmondja, hogy egy fórum alkalmával azt a megbízást kapta a testülettől, hogy próbálja elérni, hogy a partner önkormányzatok – Szigliget, Ábrahámhegy és Badacsonytördemic - ebben a nehéz gazdasági helyzetben nagyobb összeggel vegyenek részt a cég finanszírozásában, mint a szerződéses vállalásuk. Kérdezi, hogy összesen 2 millió forinttal meg tudnák-e emelni a támogatási összegüket. Megjegyzi, hogy előzetesen beszélt a polgármester urakkal, akik azt mondták, hogy saját képviselő-testületükkel egyeztetni fognak. Megjegyzi, hogy időközben azt az információt kapta, hogy az egyesület működését pluszban finanszírozzák. Azért adott fentiekről tájékoztatást, mert a február 7-i ülésen erre felkérték. 

Az intézmény jövőjével kapcsolatosan kezdeményez egy zártkörű megbeszélést, melyen kéri a polgármester kollégák, a jegyzők és a képviselők részvételét. Át kellene beszélni, hogy mi legyen a társulás jövője.  Vannak olyan előkészítő munkálatok, melyeket csak adott időszakban lehet elvégezni. Illetve olyan információi vannak az átalakítással kapcsolatosan, hogy ahol az adott önkormányzatok tárgyalnak egymással, adott esetben előkészíthetnek egy központi döntést. A folyamatnak véleménye szerint az lesz a vége, hogy állami tulajdonba kerülnek az intézmények, utána pedig racionálnak, mely azt jelenti, hogy intézményeket fognak bezárni illetve összekapcsolni.  Ide vonatkozik az a hír, hogy ahol működőképes rendszert találnak, azt nem fogják negatív irányba megváltoztatni. Az önkormányzatok segíthetik ezt a folyamatot, ehhez kéri a támogatást és az együttműködést.

Simonné Visi Erzsébet képviselő ismerteti, hogy a bizottsági üléseken olyan határozat született, hogy az iskolát próbáljuk meg társasházzá alakítani. 

Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármestere elmondja, hogy a bizottságok azt javasolják, hogy a jogászok a jegyző úr segítségével tekintsék át, hogy ennek a gondolatnak van-e realitása. Ez elég keményen a konyhát érinti, mivel nem csak iskolai, hanem közétkeztetést is ellát. Az állami tulajdonba vétel következménye lenne, hogy lesz egy bérbeadó és egy bérlő. Kéri a testületeket, most mondjanak véleményt arra vonatkozóan, hogy adnak-e egy közös nyilatkozatot, vagy elegendő, ha Badacsonytomaj rendezi a kérdést és az eredményt közli az érintettekkel. 

Soltész Attila jegyző elmondja, hogy a tulajdonosi jogokat Badacsonytomaj Önkormányzata gyakorolja. A gyerekszám változását az alapító okiratban át kell vezetni. 

Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármestere megjegyzi, hogy ebben tehát a saját testület hoz döntést, a költségvetés kapcsán fogja előterjeszteni. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő kéri a bizottsági elnököket, hogy olvassák fel, mi van a határozati javaslatban. 

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy az Alapító Okirat azon ponton változna, hogy jelenleg egy hrsz. alatt van az ingatlan, a társasházzá nyilvánítás kapcsán a konyha, a szolgálati lakás, esetleg a tornaterem objektumok külön hrsz-ot kapnának. Kéri a bizottsági elnököket, olvassák fel az idevonatkozó határozati javaslatokat.

Rajzó Ildikó bizottsági elnök ismerteti, hogy a Humán Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az általános iskola társasházzá történő átminősítésével kapcsolatos javaslatot a soron következő képviselő-testületi ülésre tűzze napirendre.

Orbán Péter bizottsági elnök ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága hasonló javaslatot tett a Képviselő-testület felé. 
Krisztin N. László Badacsonytomaj polgármestere megállapítja, hogy több hozzászólás nincs. Megköszöni a képviselő-testületek együttműködését és az együttes ülést 10.55 órakor bezárja. 
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