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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő-testülete

Sorszám: 6/2012.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. február 24.-én 16.00 órai kezdettel megtartott nyilvános rendkívüli ülésén.
Jelen vannak:
Krisztin N. László
polgármester

Csanádi Csanád
alpolgármester

dr. Magó Ágnes
képviselő

Forintos Ervin
képviselő

Orbán Péter 
képviselő 

Rajzó Ildikó
képviselő

Simonné Visi Erzsébet
képviselő


Meghívottként jelen vannak:


dr. Weller-Jakus Tamás
jegyző
 
Marton Istvánné
aljegyző


Tamás Lászlóné 
Költségvetési és adóoszt. vez.


Bolla József
VN Kft ügyvezetője


Rakics Anna
VN Kft munkatársa

Lakosság részéről  megjelent: 2 fő + az Önkormányzat udvarán kb. 150 fő békés demonstráló
Sajtó részéről megjelent: 2 fő

Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület rendkívüli ülésén megjelent képviselőtársait, Aljegyző asszonyt, a napirenden érintetteket és az érdeklődőket.
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Lászlónét, jegyzőkönyv hitelesítőknek Csanádi Csanád alpolgármestert és Forintos Ervin képviselőt megválasztani. 

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

Krisztin N. László polgármester: A mai ülés napirendjéül 2 napirendet javasol, amelyet írásban is megkapott mindenki. Aki ezt támogatja, kéri, szavazzon.
Napirendi javaslat: 
    1.   Badacsonytomaj VN Kft. ügyvezetője jogviszonyával kapcsolatos döntés újratárgyalása
    2.  A Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű önkormányzati tulajdonban lévő nemzeti vagyonelemekről rendelet tervezet
A javaslatot a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadja. 
1. Napirendi pont: Badacsonytomaj VN Kft ügyvezetője jogviszonyával kapcsolatos döntés újratárgyalása (előterjesztés: 1. sz. melléklete)
Bolla  József: VN Kft. ügyvezetője nyilatkozik, mivel érintve van, hogy nyilvános napirendet kér, nem zártat.
Rakics Anna VN Kft munkatársa szintén ezt kéri.
Krisztin N. László polgármester: Automatikusan így is kezdtek, de köszöni a nyilatkozatot. Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat..
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága Bolla József VN Kft ügyvezetőjének felmentésével kapcsolatban nem tudott döntést hozni. Abban az esetben, ha felmentené a Képviselő-testület Bolla József VN Kft ügyvezetőt, bízza meg Rakics Annát 2012. február 24.-étől 2012. május 31-ig. A munkaszerződése maradjon hatályban, csak egészüljön ki a megbízási szerződéssel.
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy a napirendi pontokat azért nem szavazta meg, mert a Kormányhivatalhoz fordult abban a kérdéskörben, hogy az újratárgyalás kezdeményezése szabályos volt-e, vagy nem. Tette ezt azért, mert 19.-én e.mailben küldte meg Polgármester úr az erre irányuló szándékát, és úgy gondolja, hogy a hivatalos bejelentés az egy önkormányzati hivatali átvétellel, láttamozással, dátummal fogadható el, az e.mail ilyen esetekre nem tudja mennyire szabályos közlési mód.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy mivel a Pénzügyi Bizottság ülésén is felmerült, idézne a Jegyző úr leveléből, amelyet Bolla úrnak írt:
„ Badacsonytomaj Város Polgármestere, amint azt a február 16.-ai ülésen szóban említette, élt az Ötv. 35 § (3) bekezdésében megfogalmazott jogával, 2012. február 19.-én – a törvényes határidőn belül – az Ön visszahívását tartalmazó döntés ismételt megtárgyalását kezdeményezte.” Tehát a Jegyző úr törvényesnek minősítette ezt az újratárgyalást. A napirend kapcsán egyébként ő is a Kormányhivatalhoz fordult, legkevesebb 3 olyan pontot talált, ami finoman szólva megkérdőjelezhető a törvényesség szempontjából. Összességében azért tartja hátrányosnak a településre nézve, hiszen azok az indokok, amelyek megjelentek az előterjesztésben, véleménye szerint egy munkaügyi perben nem állják meg a helyüket, és ezzel Önkormányzatukat pénzügyi kár éri. Ezek után megismerve a Pénzügyi Bizottság véleményét, ami az, hogy nincs döntés, nem tudott javaslatot tenni Bolla úr ügyében, Rakics Anna ügyében – igen. Aljegyző asszonyt kérdezi, hogy mi akkor a feladatuk? Mindjárt kérdésekre és hozzászólásokra kerül sor.
Marton Istvánné aljegyző elmondja, hogy a mai napon felhívta a Kormányhivatalt, tekintettel arra, hogy mind a mai napig nem kapott Polgármester úr választ. Néhány kérdést szeretett volna feltenni, de nem volt a hivatalban illetékes, aki a kérdésre választ adhatott volna. Tekintettel arra, hogy a mai napra az ülés összehívására került sor, ő a Jegyző urat, mielőtt elment szabadságra megkérdezte a szavazólappal kapcsolatban, ha szavazásra kerül sor, akkor milyen álláspontot képviseljen, mit írjon a szavazólapra. Azt mondta, hogy 2012. február 16.-ától történne az ügyvezető igazgató úr felmentése, vagy visszahívása, továbbá az  ezen tisztség ellátására létesített polgári jogi jogviszonyát 2012. április 16.-ával szüntetné meg a Képviselő-testület. 

16.09 órakor dr. Weller-Jakus Tamás jegyző megérkezik.

Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Jegyző urat a Képviselő-testület ülésén. Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén kisebb zavart okozott az a helyzet, hogy miután a február 16-i ülésen a titkos szavazás során, a szavazólapon április 16.-a szerepelt a Bolla úr esetében, mint felmentési időpont, ezért elpolemizált a bizottság azon, hogy a szavazás megismétlésre akkor nem került – holott bejelentést tett a Jegyző úr, hogy téves a dátum a szavazólapon. Tulajdonképpen mi a jogi helyzet. A bizottság úgy oldotta meg a helyzetet, hogy két javaslatot is tett, az egyik javaslat arra vonatkozott, hogy ne bocsássa el a Képviselő-testület Bolla urat. Ez nem kapott többséget. A másik pedig az volt, hogy a mai naptól, tehát február 24.-étől bocsássa el. Gyakorlatilag ez volt az a javaslat, amelyik aztán nem kapott többséget, illetve döntetlen lett, mivel egy tag bejelentette az érintettséget, így négyen szavaztak. 
Kérdést kíván-e feltenni valaki? Hozzászólás? 

Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy február 24.-én, a mai nappal szeretné, hogy kerüljön megszüntetésre a jogviszony, illetve a mai nappal kerüljön megbízásra Rakics Anna.
Krisztin N. László polgármester a témával kapcsolatban azt kénytelen megjegyezni, hogy ő is hívta a Kormányhivatalt, de senki nem volt elérhető. Az ő bejelentését vagy kérését iktatták, kiszignálták és rövidesen fognak rá választ kapni. Az igazsághoz hozzá tartozik az is, hogy a levelében azt kérte, hogy lehetőleg február 29.-éig szíveskedjenek választ küldeni, mert a megismételt ülést február 29.-ére tervezte. Ha emlékeznek rá, a Fórumon kiderült, hogy az időpont többeknek nem megfelelő. Javaslatként kapta ezt a február 24.-i időpontot, amelyet befogadott és ezért került sor a mai ülésre, így viszont valamennyire érthető, ha segíteni akartak a válasszal, talán ezért nem érkezett meg. Amennyiben olyan hibákat vétettek, amelyeket ő vélelmez a levelében, akkor úgyis a törvényességi észrevételt meg fogja tenni a Kormányhivatal. Ez a mai döntésben őket úgy gondolja, hogy nem akadályozza. Tehát egy javaslat van. Természetesen ő felteszi módosító indítványnak a Pénzügyi Bizottságban is elhangzott javaslatot, hogy az ő véleménye szerint semmi nem indokolja ezt a felmentést, vagy ezt az eltávolítást. Ezt úgy gondolja, hogy szakmailag keményen alátámasztja az az anyag, amit a könyvvizsgálótól hivatalosan kért, mert ugye már az is hivatalos, amikor megszólal a testületi ülésen. Mivel a jegyzőkönyv még nem készült el, ezért kért tőle írásos anyagot, amit úgy emlékszik, hogy ki is küldtek, az ő anyagában is itt van. Ez lenne egy módosító indítvány,  illetve van egy javaslat Simonné Visi Erzsébet részéről. E kettő körül kell majd kicsúcsosodni a döntésnek. Kíván-e szólni valaki?
Bolla József VN Kft ügyvezetője: Köszöni, de ő az érintett főleg. Jogi kérdésekbe nem kíván belemenni, hiszen a Kormányhivatal még egy-két dologban véleményt fog formálni. Annyit szeretne hozzátenni, hogy káosz és bohózat, ami körülveszi ezt az ügyet. Az előterjesztésben leírtakat továbbra is visszautasítja, főleg a szakmai indokokra hivatkozva. A független könyvvizsgálói vélemény is rá nézve pozitív adatokat és pozitív nyilatkozatokat tartalmaz.
Krisztin N. László polgármester: Kíván még szólni valaki? Amennyiben nem, úgy szavazásra teszi fel először az ő módosító indítványát. 
Az épület előtt békés demonstráció zajlik. Kérik a Polgármester urat, hogy függessze fel a Testületi ülést és tisztelettel várják az udvaron, mert szeretnék átadni petíciójukat.
Krisztin N. László polgármester 3 perc türelmet kér.

Simonné Visi Erzsébet képviselő mindenképpen titkos szavazást szeretne kérni
Krisztin N. László polgármester: Természetesen

Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy jó, csak nem tudja, hogy mit akart feltenni szavazásra.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a módosító indítványt akarta feltenni. Ha az nem kap többséget, akkor következik képviselőtársa javaslatáról a szavazás. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy személyi kérdésekről titkosan kell mindegyik szavazást megtartani.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy most szavazólapok gyártása következik. Mi kerüljön a szavazólapra? Az 1. számú szavazólapra az ő módosító indítványa kerül, amelyiknek a szövegszerű megfogalmazása az, hogy a benyújtott előterjesztésben megfogalmazott indokok nem indokolják az ügyvezető eltávolítását, ezért a Képviselő-testület azt nem támogatja. A 2. számú szavazólapon Simonné javaslatára ugyanaz a szöveg, mint az előző ülésen, csak jó dátumokkal. 2012. február 24. 
Marton Istvánné aljegyző felolvassa a 2. szavazólapra kerülő szöveget:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonytomaj Városüzemeltető Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, Bolla Józsefet 2012. február 24.-ei hatállyal az ügyvezetői tisztségből visszahívja, továbbá az ezen tisztség ellátására létesített polgári jogi jogviszonyát 2012. április 24.–ei hatállyal megszünteti.

Simonné Visi Erzsébet képviselő kérdezi, hogy attól függetlenül, hogy elismerik a Bolla úrnak a 60 napos felmondási idejét, attól függetlenül a jogviszonya a mai nappal kerül megszüntetésre?
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy két jogviszony szalad itt egymás mellett.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy kettő jogviszony van, az egyik az ügyvezetői, ami azonnali visszahívás, a másik pedig egy megbízási szerződés, amelyikben benn szerepel a 60 napos lehetőség, tehát április 24 kerül jogviszony megszüntetéshez.
Simonné Visi Erzsébet képviselő kérdezi, hogy akkor az azt jelenti, hogy a mai nappal megszűnik a jogviszonya, és a mai naptól lesz Rakics Anna.  A jogviszony ilyen szempontból nem áll fenn, csak a 60 napot kell kifizetni, igaz?
Krisztin N. László polgármester: Igaz. Elmondja, hogy most azért borult fel egy kicsit a rendszer, mert ő újratárgyaltatta az ügyet. Az Ötv. szerint, addig, amíg nincs meg az új döntés, addig nem lehet az eredeti döntést végrehajtani és így ő az ügyvezető a mai napig is. Ez már nem áll fenn. Ezt már nem lehet újratárgyaltatni, csak abban az esetben, ha a Kormányhivatal törvényességi felhívással él, de azt ő írja elő nem a polgármester. 
Addig, amíg készülnek a szavazólapok szünetet rendel el.

16.19 órakor Krisztin N. László polgármester elhagyja a tanácstermet, mivel a békés tömegrendezvény szervezői kihívták a Petíció átvételére. 
Szünet
Marton Istvánné aljegyző elmondja a Jegyző úrnak, hogy a Rakics Annával kapcsolatban a Pénzügyi Bizottságnak az volt a határozati javaslata, hogy a meglévő munkaszerződése maradjon hatályban, csak egészüljön ki a megbízási szerződéssel. Ezt  külön szavazólapon kell megszavaztatni, vagy lehet egy szavazólapra tenni?

Krisztin N. László polgármester 16.26 órakor visszatér a terembe és az ülés folytatódik
Simonné Visi Erzsébet képviselő kifogásolja, hogy az első szavazólapon értelmezési hiba van, amit kér átfogalmazni. Szerinte, nem egyértelmű hogy „az előterjesztésben megfogalmazott indokok nem indokolják” Igen? Vagy nem? Ez nem kérdés. Azt kellett volna írni, hogy az ügyvezető eltávolítását nem támogatjuk.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete állásfoglalása szerint a benyújtott előterjesztésben megfogalmazott indokok nem indokolják a Badacsonytomaj Városüzemeltető Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének felmentését. Magyarul ez azt jelenti, hogy az az előterjesztés, mely tárgyalásra került, nem olyan dolgokat tartalmaz, ami a valóságnak megfelelő, és nem indokolt az ügyvezető felmentése. Ez van ebben a mondatban, tehát aki erre a szavazólapra azt írja, hogy igen, az azt mondja, hogy a jelenlegi ügyvezető maradjon, a nem pedig azt, hogy ne maradjon, a tartózkodás pedig felér egy nemmel.
16.35 órakor az ülés folytatódik
Krisztin N. László polgármester Felkéri a Pénzügyi Bizottságot a szavazás lebonyolítására. Azt javasolja, hogy ha lehetséges, akkor egyszerre kapja meg mindenki a 3 szavazólapot, és egyszerre szavazzon, mert különben hosszúra fog nyúlni a szavazás. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző ez lehetséges, majd szétválogatják a szavazólapokat.
Krisztin N. László polgármester a szavazás idejére szünetet rendel el. 
A szavazás 16.37 órakor megkezdődik.

16.50 órakor az ülés folytatódik
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság Elnöke ismerteti a titkos szavazás eredményét:
· Szavazók száma 7 fő
· Érvényes szavazatok száma 7 db 
· Érvénytelen szavazatok száma 0

1. szavazólap: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete álláspontja szerint a benyújtott előterjesztésben megfogalmazott indokok nem indokolják a Badacsonytomaj Városüzemeltető Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének felmentését. 

· Igen szavazatok száma 3,
· Nem szavazatok száma 4,

· Tartózkodás 0.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 4 nem szavazattal, tartózkodás nélkül nem fogadja el a módosító határozati javaslatot.
2.szavazólap: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonytomaj Városüzemeltető Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, Bolla Józsefet 2012. február 24.-ei hatállyal az ügyvezetői tisztségből visszahívja, továbbá az ezen tisztség ellátására létesített polgári jogi jogviszonyát 2012. április 24.–ei hatállyal megszünteti.
- Szavazók száma 7 fő

- Érvényes szavazatok száma 7 db

- Érvénytelen szavazatok száma 0
      -
Igen szavazatok száma 4 ,

· Nem szavazatok száma 3, 

· Tartózkodás 0.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, tartózkodás nélkül titkos szavazással meghozta az alábbi:

26/2012. (II.24.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonytomaj

Városüzemeltető Kiemelten Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság ügyvezetőjét, Bolla Józsefet 2012. február 24.-ei hatállyal az


ügyvezetői tisztségből visszahívja, továbbá az ezen tisztség ellátására létesített


polgári jogi jogviszonyát 2012. április 24.-ei hatállyal megszünteti. 


Felelős: dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: Azonnal

3. szavazólap: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonytomaj Városüzemeltető Kiemelten Közhasznú Nonprofit  Korlátolt Felelősségű Társaság új ügyvezetőjének 2012. február 24.-től 2012. május 31. napjáig terjedő határozott időtartamra Rakics Annát választja meg, illetve jelöli ki. Az új ügyvezető díjazását havi btto 200.000,- Ft, azaz Kettőszázezer Ft-ban állapítja meg azzal, hogy az új ügyvezetővel a határozott időtartamra 2012. május 31-ig (polgári jogi vagy munka-) jogviszonyt kell létesíteni. Egyúttal a nevezett társaság ügyvezetői tisztségének ellátására a Képviselő-testület haladéktalanul nyilvános pályázatot ír ki. A határozat végrehajtása során rendezni kell az egyes megszűnő, illetve létesülő jogviszonyokat és el kell végezni a mindezekkel kapcsolatos feladatokat, továbbá a végrehajtott változásokat a cégjegyzéken is át kell vezettetni. A meglévő munkaszerződése hatályban marad és kiegészül egy megbízási jogviszonnyal.
- Szavazók száma 7 fő
- Érvényes szavazatok száma 7 db

- Érvénytelen szavazatok száma 0

· Igen szavazatok száma 5
· Nem szavazatok száma 1

· Tartózkodás 1
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással titkos szavazással meghozta az alábbi:
27/2012. (II.24.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonytomaj 


Városüzemeltető Kiemelten Közhasznú Nonprofit  Korlátolt Felelősségű 


Társaság új ügyvezetőjének 2012. február 24.-től 2012. május 31. napjáig 


terjedő határozott időtartamra Rakics Annát választja meg, illetve jelöli ki. 


Az új ügyvezető díjazását havi btto 200.000,- Ft, azaz Kettőszázezer Ft-


ban állapítja meg azzal, hogy az új ügyvezetővel a határozott időtartamra 


2012. május 31-ig (polgári jogi vagy munka-) jogviszonyt kell létesíteni.


Egyúttal a nevezett társaság ügyvezetői tisztségének ellátására a Képviselő-


testület haladéktalanul nyilvános pályázatot ír ki. 


A határozat végrehajtása során rendezni kell az egyes megszűnő, illetve 


létesülő jogviszonyokat és el kell végezni a mindezekkel kapcsolatos


feladatokat, továbbá a végrehajtott változásokat a cégjegyzéken is át kell 


vezettetni. A meglévő munkaszerződése hatályban marad és kiegészül egy 


megbízási jogviszonnyal


Felelős: dr. Weller-Jakus Tamás jegyző


Határidő: Azonnal

A titkos szavazás jegyzőkönyve a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete

2. Napirendi pont: A Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű önkormányzati tulajdonban lévő nemzeti vagyonelemekről rendelet tervezet (előterjesztés: 2. sz. melléklete)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a 2. napirend, egy korábbi napirendnek az elhalasztott döntése lesz. Akkor úgy döntöttek, hogy további információkat szereznek be a témában. Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt, ismertesse javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága a Képviselő-testületnek a tervezetet elfogadásra javasolja.


Krisztin N. László polgármester: Kérdése van-e valakinek? Nincs. Hozzászólása? Nincs. 
Aki a Pénzügyi Bizottság javaslatát támogatja, azt, kéri, szavazza meg.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megalkotja az alábbi:
3/2012. (II.25.) sz. 
Önkormányzati rendeletét

a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű önkormányzati tulajdonban lévő nemzeti vagyon elemekről

(Jegyzőkönyv: 3. sz. melléklete)

Krisztin N. László polgármester: Több napirendi pont nem lévén megköszöni a részvételt és az ülést 16.53 órakor bezárja.
Kmf.

Krisztin N. László
dr. Weller-Jakus Tamás 


polgármester
jegyző
Csanádi Csanád
Forintos Ervin
jegyzőkönyv-hitelesítők

