EMLÉKEZTETŐ
Készült:
Badacsonyörs Szürkebarát Fogadóban (Varga Pincészet) 2012. március 31-én 15.00 órakor megtartott tárgyalásról. 
Jelen vannak: 

Csatolt jelenléti ív szerint

Tárgy:  Badacsonyörs Kisörshegyi Viziközmű tulajdonosi közösségének közgyűlése

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző köszönti a megjelenteket, a tárgyalást megnyitja. Megállapítja, hogy a közgyűlésen 42 fő jelent meg, ebből 10 meghatalmazottként. A megjelentek száma nem éri el a tagság 51 %-át.  Elmondja, hogy a közgyűlésről hangfelvétel alapján emlékeztető készül. 
Ismerteti a napirendi pontokat:

1. 2011. évi beszámoló

2. 2012. évi vízdíj megállapítása

3. Közművagyon átadása az új közmű törvény alapján

4. Tóth András kérelme

5. Egyéb ügyek

Bevezetőként ismerteti, hogy az Országgyűlés 2011. évi 209. számú törvénye szabályozza a közművek témáját. Kimondja, hogy viziközmű csak állami vagy önkormányzati tulajdonban lehet. A törvény bizonyos részei 2012. január 1-én léptek hatályba, a nagy mérföldkövet jelentő részek 2012. július 1-én lépnek érvénybe. Több magánkézben lévő ivóvízhálózat van a településen, melyek jövőbeni sorsát is szabályozza a törvény. A törvény a végrehajtási részei még nem jelentek meg. A közműveket lehet értékesíteni vagy térítésmentesen átadni az állam, illetve az önkormányzat részére. Ahol olyan szolgáltató van, melyben az állam a többségi tulajdonos, ott köteles átvenni a közműveket. A területünkön a DRV. a szolgáltató, többségi állami tulajdonban lévő szolgáltató, mindenképpen köteles lesz átvenni azokat. Megjegyzi, hogy a DRV. igazgató-helyettese erről nyilatkozott is, miszerint a törvény előírásai szerint fognak eljárni, átveszik a rendszereket. Mindenféle szakmai segítséget megadnak.

Németh Barnabás megjegyzi, hogy a külterületi ingatlanokat érintő vizitársulások esetében eddig nem volt ellátási kötelezettsége az önkormányzatnak illetve az államnak. A vizitársulások nincsenek bejegyezve, magántulajdonban vannak. Jó részük szolgalmi joggal a telkek határán halad. Több jogi kérdés felvetődik. A törvény vonatkozik-e a külterületi ingatlanokra is, illetve a rendszer a tagok több százezer forintos hozzájárulásával épült ki. Kulcskérdés, hogy milyen feltételek mellett kerülhet át a DRV-hez, az üzemeltetés lehetőségét nem látja tisztán.
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző ismerteti, hogy a jogszabály nem különíti el a kül és belterületi ingatlanokat, a viziközmű fogalmat használja a lakóingatlanok ellátásának vonatkozásában.  A hálózat engedély nélkül épült meg, a magánterületekre a szolgalmi jog sincs bejegyezve. A törvény szerint a viziközműveket köteles átvenni a DRV., tehát olyan állapotba kell hozni a rendszert, hogy vízjogi engedéllyel minden esetben rendelkezzen. Ha ez még nem áll rendelkezésre, akkor fennmaradási engedélyt kell kérni. Az átadás után a rendszer karbantartása az átvevő feladata lesz. Van olyan viziközmű, ami 10, van ahol 100 ingatlant érint, tehát minden helyzet más és más.

Horváth Márta osztályvezető elmondja, hogy a DRV. igazgató-helyettese szerint az állam magántulajdonba nem fektethet be. A társulásoknak állami tulajdonba kell adniuk a viziközműveket. 
Varga László megjegyzi, hogy nem mindegy, hogy a szolgáltató térítés ellenében, vagy térítésmentesen veszi át a hálózatot. Ha térítésmentesen átadják, akkor minden egyéb más feladatot, felmerülő költséget a DRV. vállal fel. Itt a fennmaradási engedély megszerzésére és a törvényi előírások betartására gondol.
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a vagyon átadása külön napirendként szerepel, erre annak keretében fog visszatérni. Mivel egy osztatlan közös tulajdonban lévő vagyontárgyról van szó, a Ptk. szabályai szerint többségi – 51 %-os – hozzájárulás szükséges a döntéshez. Most viszont olyan döntéseket kell meghozni a jelen ülésen, melyek a fennmaradáshoz elengedhetetlenek.  Ha nincs meg a szükséges többség, akkor a bíróságtól kell kérni a nyilatkozatok pótlását annak érdekében, hogy a vagyontárgy a jövőben megfelelően működhessen.  A tulajdonos változáshoz minden érintett tulajdonosnak az írásos hozzájárulása szükséges. Ezek beszerzése nem lesz egyszerű, vannak olyan résztulajdonosok, akiket hosszú ideje nem lehet elérni. Az elhangzott bevezető részt követően kéri a közgyűlés napirendek szerinti folytatását.

1./ Napirendi pont

2011. évi beszámoló

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a 2011. évi pénzügyi beszámoló a megadott email címekre továbbításra került. Ismerteti a főszámokat, melyek a következőképpen alakultak: A 2011. évi bevétel június 7-én a lakossági befizetésekből 2.794.779, Ft. A kiadási oldal vízdíjakra 2.549.779,- Ft, az EON részére 143.897,- Ft, Pápai József  vállalkozó csőtörés elhárítási munkájára 84.000,- Ft. Ez mindösszesen 2.777.676 Ft. A számlaegyenleg 2012. március 21-én 17.103,- Ft. Ezt követően ismerteti a kiegyenlítetlen számlákat a DRV. illetve az EON részére, mely mindösszesen 584.232,- Ft. 

(A részletes kimutatás az emlékeztető mellékletét képezi.)
A tavalyi évben minden hónapban 300.000,- Ft körüli vízdíj folyt be, magas a kifizetett összeg. Sok volt a csőtörés. Több esetben az a tapasztalat, hogy a csőtörést nem jelentették be, a vízórát lecserélték, így nem tudható, hogy mennyi víz folyt el. Így a pénzügyi egyensúly nem tartható fenn. Megjegyzi, hogy az önkormányzat az ügyben folytatott levelezésre nem számolt fel semmiféle költséget. 

Lakossági hozzászólás: Javasolja, hogy mindenki szereljen fel nyomásszabályozót, mivel több helyen túl magas a nyomás, emiatt is jelentkeznek a csőtörések. A szivárgásokra is oda kell figyelni. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy eddig a tulajdonosok 800 Ft/m3 díjat fizettek a vízért.  A rendszer műszaki kiépítése nem megfelelő. Másik probléma az emberi hozzáállás. Több ingatlanra nem lehet bejutni, a vízóra akna le van lakatolva. A vízórákat hitelesíteni kell. A szabályokat sokan nem tartják be. A DRV. vezetése úgy nyilatkozott, hogy a törvény értelmében a jogszabályok szerint járnak el, a rendszert átveszik, de a fennmaradási engedélyt nekünk kell beszerezni. Büntetést nem kell fizetni, mivel a műtárgy már 18 éve épült. Az önkormányzatnak illetve a többi tulajdonosnak nem kell beépíteni a tűzcsapokat illetve a visszacsapó szelepeket, ezt felvállalják, ha térítésmentesen átadjuk a vezetékrendszert a részükre. Saját költségükön a megfelelő műszaki állapotot biztosítani fogják. Ezt követően nem kell 800 Ft/m3 díjat fizetni, a DRV. által megállapított vízdíj lesz az irányadó. Megjegyzi, hogy az önkormányzat kérte a DRV. vezetőségét, hogy mivel több mint 150 ingatlan vízellátásáról van szó, ne kapcsolják ki a szolgáltatást a vízdíj tartozások miatt, amennyiben lehetőség van rá. 
Simonné Visi Erzsébet kéri, hogy a jelenlévők adják meg email címüket, ha még nem tették meg, a könnyebb elérhetőség és költségtakarékosság miatt. Ismerteti, hogy kinek nem sikerült leolvasni a vízóráját, a lista az emlékeztetőhöz mellékelve lesz. Elmondja, Pálffy András 43 m3, Zabó József 32 m2 vizet nem fizetett ki annak ellenére, hogy a csekket megkapta. Nagyobb összeggel tartozik még a Pajzs család, nekik csőtörésük is volt. Tóth Ferenc és Tóth András nem a számlán szereplő összeget fizette be, ezt is rendezni kell.

Miholicsné megjegyzi, hogy a Pajzs család számláit ő egyenlíti ki, de nem kapott megfelelő csekket. Ezt már jelezte is az illetékeseknek. 

Horváth Ferenc kéri, hogy a nem fizetők kerüljenek ki a rendszerből, nem kell könyörögni senkinek.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző megjegyzi, hogy a rendszerről való leválasztásnak is komoly költségei vannak, illetve magánlaksértést sem lehet elkövetni. A felszólítások ellenére nem fizettek az érintettek.

Kéri a jelenlévőket, hogy a 2011. évi pénzügyi beszámoló elfogadásáról szavazzanak. 

Badacsonyörs Kisörshegyi Viziközmű Társulat tulajdonosi közösségének

1/2012. (III.31.) sz. határozata
Badacsonyörs Kisörshegyi Viziközmű Társulat tulajdonosi közösségének jelenlévő tagjai a 2011. évi pénzügyi beszámolót egyhangúlag elfogadják. 
2./ Napirendi pont

2012. évi vízdíj megállapítása

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy 2012. júliusig kell meghatározni a vízdíjat. A DRV. által kért vízdíj 2 %-kal emelkedett, az ÁFA változása miatt. Javasolja, hogy jelen esetben ne emelje meg a közgyűlés a fizetendő összeget. A durván 600.000,- Ft-os hátralék adók módjára nem hajtható be. Megjegyzi, hogy Várnai Tamásnál komoly csőtörés volt, ott magasabb a tartozás összege. Fizetési meghagyás kibocsátására ad lehetőséget a polgárjog, de ez bírósági eljárást jelenthet. Másik megoldás a rendszerről való lekapcsolásuk, de ez szintén pénzbe kerül, és a hátralék sem folyik be. 

Kicsovics Mária kérdezi, hogy a DRV-nek lesz-e joga a tartozások behajtására. Mikor várható az átadás.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy visszamenőlegesen nem, csak az átvételtől számítva. Elmondja, hogy a rendszer átadására a fennmaradási engedély megszerzését követően kerülhet sor.   

Simonné Visi Erzsébet elmondja, hogy az utolsó leolvasás tavaly nyáron volt, folyamatosan történtek a fizetések. Viszont nem tudjuk a vízfogyasztást és nincs elfogadott vízdíjunk. Ha a 800 Ft/m3 vízdíjat a tulajdonosi közösség elfogadja, azonnal leolvashatók az órák és postázhatók a számlák. 

Csóka Mihály kérdezi, hogy van-e új belépő. A legutolsó csatlakozó 400.000,- Ft-os hozzájárulást fizetett. 

Simonné Visi Ezsébet elmondja, hogy nem jelentkezett senki. Viszont csak most jutott tudomására, hogy Csepregi Tamás esetében tulajdonos változás történt.  A csatlakozási díj mértéke nincs leírva sehol. 

Lakossági hozzászólás: Mi történik azzal, aki a jogot megvette, de még nem kötött rá a hálózatra.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy ők résztulajdonosok lettek, bármikor ráköthetnek. Kérdezi, hogy van-e más javaslat a 2012. évi díj mértékére. 

Varga László elmondja, hogy tavaly 900 Ft-ot javasolt, hogy legyen tartalék a javításokra. Fontosnak tartaná, hogy az átadás előtt ne kelljen pótolni az esetleges hiányt. 

Simonné Visi Erzsébet kéri, hogy ezen a héten mindenki adja meg az óraállást, és fizesse be az esedékes összeget. Összesen 11 állandó lakos család van a rendszeren, véleménye szerint a 800 Ft-os vízdíj elegendő lesz. 

Varga László problémásnak tartja, hogy a csőtöréseket nem jelentették be, a vízórákat kicserélték úgy, hogy az előző óraállásokat nem jelentették le. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy ez valóban gondot jelent. A tél folyamán próbáltuk a csőtöréseket felderíteni. Láttunk olyan helyeket, ahol az óra szétfagyott, csőtörés volt, de a tulajdonos nem jelentette, nem tudhatjuk, hogy mennyi víz folyt el. Ha mindenki becsületes lenne, kevesebbet kellene fizetnie a tagságnak. 

Varga László megjegyzi, hogy a közgyűlés korábbi határozata értelmében a javításokat Mejlinger László végezte, aki az egész folyamatot végigvitte, nem fordultak elő ilyen jelenségek.

Simonné Visi Erzsébet elmondja, hogy Mejlinger László visszaadta a vállalkozását, többszöri kísérlet után Pápai József vállalkozó vállalta el a munkát. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző 2012. évi vízdíjat 800 Ft/m3 összegben teszi fel szavazásra. 

Badacsonyörs Kisörshegyi Viziközmű Társulat tulajdonosi közösségének

2/2012. (III.31.) sz. határozata
Badacsonyörs Kisörshegyi Viziközmű Társulat tulajdonosi közösségének jelenlévő tagjai 2012. június 30-ig a vízdíjat 800 Ft/m3 összegben egyhangúlag elfogadják. 
3./ Napirendi pont

Közművagyon átadása az új közmű törvény alapján

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy az 1993-ban kiépült vezetékrendszer engedélyeztetése elmaradt, ezért az átadáshoz a jogerős fennmaradási engedélyt meg kell szerezni. Ebben a DRV. olyan irányú segítséget ad, hogy az állapotfelmérést elvégzi. A szolgalmi jog bejegyzéseket meg kell tenni, ehhez is minden szakmai segítséget megadnak. A rendszert nem kell újraterveztetni. Az önkormányzat, mint a rendszer résztulajdonosa olyan döntést hozott, hogy résztulajdonát térítésmentesen átadja a DRV. részére. Ahhoz, hogy a rendszer a DRV. tulajdonába kerüljön, az összes érintett ingatlantulajdonos teljes bizonyító erejű, magánokiratban lenyilatkozott hozzájárulása szükséges a tulajdoni részének térítésmentes vagy térítés ellenében történő átruházásáról. A hálózat jelentős értéket képvisel, de sok millió forintot rá kellene költeni ahhoz, hogy a hatályos jogszabályoknak megfeleljen. A DRV. ezzel tisztában van, kap egy értéket, azonban a hiányzó műszaki dolgokat kiépíti. A törvény szerint viziközművet kell átvennie, ezért a fennmaradási engedélytől nem tudnak eltekinteni. Jelenleg egy engedély nélküli csővezetékről beszélhetünk.
Horváth Márta osztályvezető elmondja, hogy már tavaly is tájékoztatta az érintetteket arról, hogy egy geodéziai bemérésre és egy közmű tervezésre van szükség, illetve egy szolgalmi jogos munkarészre is. A tavalyi tájékoztató szerint az egy tulajdonosra eső költség 5.050 Ft volt.  A szolgalmi jogos munkarészt is figyelembe véve 6.000 Ft befizetésére lenne szükség, enélkül nem kaphatunk fennmaradási engedélyt. A szavazást követően a munkát mielőbb megrendeli, mely előreláthatóan több hónapot vesz igénybe.  A jogerős fennmaradási engedélyre reális esélyt szeptemberben lát. 

Simonné Visi Erzsébet megjegyzi, hogy a tavalyi tájékoztatóban szerepelt a tűzcsap, illetve egy lista, hogy a DRV. mit kér.

Horváth Márta osztályvezető elmondja, hogy az akkori álláspont szerint 2,5 oldalas listát soroltak fel. Azóta törvénymódosítás történt, nem kell a felsoroltakat az önkormányzatnak biztosítani, de át kell adni részükre a rendszert. 

Varga László kérdezi, hogy ahol vagyoni eljárás van folyamatban, ott meg kell keresni az örökösöket, vagy beadható a bírósághoz az anyag a nyilatkozatok pótlásához. Mi történik, ha nem sikerül megszerezni a hozzájárulásokat.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző ismerteti, hogy ezekben az esetekben az elhunyt tulajdonjoga már nem él, de amíg a hagyaték nincs átadva, az örökösöknek még nincsenek meg a jogosítványai. Ilyenkor eseti ügygondnokot lehet kérni, hiszen előfordul, hogy egy-egy hagyatéki ügy évekig nem zárul le. A hiányzó nyilatkozatok bírósági határozattal pótolhatók.

Lakossági hozzászólás: Kérdezik, hogy a 6.000 Ft-ot milyen módon lehet befizetni.

Horváth Márta osztályvezető elmondja, hogy külön erre a célra levelet és csekket fognak kapni az érintettek. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző megállapítja, hogy nincs több hozzászólás, ezért szavazásra teszi fel a 3. napirendi pontot. 

Badacsonyörs Kisörshegyi Viziközmű Társulat tulajdonosi közösségének

3/2012. (III.31.) sz. határozata
Badacsonyörs Kisörshegyi Viziközmű Társulat tulajdonosi közösségének jelenlévő tagjai egyhangúlag döntenek arról, hogy a szolgáltatásra kötelezett DRV. Zrt. részére a 2011. évi CCIX. tv. 8. §. (1) bek. alapján a tulajdonukat képező ivóvíz hálózati rendszert térítésmentesen átadják. A szolgalmi jog bejegyzések előkészítésével, a fennmaradási engedély megszerzésének bonyolításával a Polgármesteri Hivatalt bízzák meg. A fennmaradási engedélyhez szükséges 6.000 Ft/ingatlan hozzájárulás befizetését vállalják.
4./ Napirendi pont

Tóth András kérelme
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző  elmondja, hogy Tóth András 2011. július 4-én írt egy kérelmet, melyet ismertet. A kérelem az emlékeztető mellékletét képezi.
Kérdezi, hogy ki támogatja a kérelemben foglaltakat, miszerint kérelmező által elfogyasztott víz díjából az általa felsorolt költségek leszámításra kerülhessenek.  Megjegyzi, hogy a közgyűlés döntéséről kérelmezőt értesíteni fogjuk.

Badacsonyörs Kisörshegyi Viziközmű Társulat tulajdonosi közösségének

4/2012. (III.31.) sz. határozata
Badacsonyörs Kisörshegyi Viziközmű Társulat tulajdonosi közösségének jelenlévő tagjai 4 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül döntenek arról, hogy Tóth András által elfogyasztott víz díjából a felsorolt költségek ne kerüljenek leszámításra.  
5. Napirendi pont

Egyéb ügyek
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy jelenlévőknek dönteni kell arról, hogy a rendszer az átadásig működjön. Dönteni kell arról is, hogy az illetékes bíróság felé fordulunk és kérjük a jelenlegi kisebbség által meghozott döntések megerősítését, a hiányzó tulajdonostársak nyilatkozatának pótlását.  A nem fizetőkkel szemben fizetési meghagyást kell benyújtani, más lehetőség nincs.  Amennyiben ez ellen meghatározott időn belül panasszal nem élnek, akkor a bíróság ítélete alapján végrehajtható lesz.  Fellebbezés esetén peres úton lehet érvényesíteni a követelést. 

Tehát kéri a jelenlévők szavazatát arra vonatkozóan, hogy a bíróságtól kérjük a meg nem jelent tulajdonostársak nyilatkozatának pótlását az elhangzott napirendi pontok vonatkozásában. A nem fizetőkkel szemben az illetékes bírósághoz fizetési meghagyást nyújtsunk be. 

Badacsonyörs Kisörshegyi Viziközmű Társulat tulajdonosi közösségének

5/2012. (III.31.) sz. határozata
Badacsonyörs Kisörshegyi Viziközmű Társulat tulajdonosi közösségének jelenlévő tagjai egyhangúlag döntenek arról, hogy az 1959. évi IV. tv. 143. §. (3) bek. alapján a bíróságtól kérjük a meg nem jelent tulajdonostársak nyilatkozatának pótlását az elhangzott napirendi pontok vonatkozásában. 
A nem fizetőkkel szemben az illetékes bírósághoz fizetési meghagyást nyújtsunk be. 
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző még egyszer megerősíti, hogy a tulajdonosi hozzájárulás az átadáshoz csak írásban történhet, teljes bizonyító erejű okiratban. Ehhez egy mintát készít, melyet minden érintettnek ki kell tölteni. A kitöltendő dokumentumot a csekkel együtt postázzuk. Bízik abban, hogy őszre sikerül minden engedélyt megszerezni. Kéri, ha valakinek év közben változik a címe, feltétlenül jelezze.
Megállapítja, hogy több hozzászólás nincs, megköszöni a jelenlévők részvételét, és a közgyűlést bezárja.

K.m.f.

Dr. Weller-Jakus Tamás




              Horváth Márta
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