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Lakosság részéről megjelent: 5 fő
Krisztin N. László polgármester köszönti a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén megjelent képviselőket, Jegyző urat, Aljegyző asszonyt, a hivatal munkájukat segítő alkalmazottait és a tanácskozási joggal meghívottakat. 

Megállapítja, hogy a megválasztott  7  fő képviselő-testületi tagból 6 fő jelen van. 1 fő jelezte, hogy késni fog. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Part Andrásnét, jegyzőkönyv hitelesítőknek Rajzó Ildikó és Csanádi Csanád képviselőtársait megválasztani. Kéri, hogy aki a személyi javaslatokkal egyetért, szavazzon:

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.
Elmondja, hogy a meghívóban kilenc napirend szerepel, melyet javasol kibővíteni az SCD tevékenységével kapcsolatos helyzet elemzése és a Bányász strand pályázati értékelése  tárgyú napirenddel. Az előterjesztéseket a Pénzügyi  Bizottság tárgyalta. 

Ismerteti a napirendi javaslatot:

1. Előterjesztés a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról, valamint a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/2011. (III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról (rendelet tervezet) 
2. A hulladékszállítási díjról rendelet tervezet

3. Badacsonytomaj VN. KFT. tájékozatója az idegenforgalmi szezon előtti felkészülésről

4. Badacsonytomaj bazalt templom megvilágítása (szóbeli előterjesztés)

5. Borhét részvételi szabályzata

6. Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye alapító okiratának módosítása

7. Badacsony Dísztéren terület bérletek kiadása

8. ifj. Nagy Leopold kérelme üzlet bérbevételére

9. Badacsonyi Nyár programtervezete

10. SCD tevékenységével kapcsolatos helyzet elemzése
11. Bányász strand pályázati értékelése
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendekre vonatkozó javaslatot.

Krisztin N. László polgármester kéri a képviselő-társait, hogy az idő előre haladtára való tekintettel ugyanazokat a kérdéseket ne tegyék fel, melyekre a Pénzügyi bizottsági ülésen már választ kaptak. Ez természetesen nem vonatkozik a jelenlévő érdeklődőkre, ha az adott témakörben érintettek és előrevivő javaslatuk van. 
1./ Napirendi pont:

 Előterjesztés a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról, valamint a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/2011. (III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról (rendelet tervezet) (Előterjesztés 1. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Előterjesztés a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról, valamint a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/2011. (III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezetet fogadja el azzal a kiegészítéssel, hogy kerüljön ki a tervezetből az, hogy az üdülő tulajdonosok kivételével vehető igénybe a mentesség. 

Tóthné Kiss Angéla  a Remondis KFT. képviseletében elmondja, hogy neki döntési joga nincs, egyeztetnie kell az igazgató úrral. A testület döntését tiszteletben tartják, amennyiben megszavazzák a rendelettervezet módosításait.

Csanádi Csanád alpolgármester megjegyzi, hogy ha az 1. §-ra alkalmazzák a Pénzügyi Bizottság javaslatát, akkor a régi helyzet marad érvényben. Nincs értelme a módosításnak.
Krisztin N. László polgármester ismerteti, hogy a Pénzügyi bizottság javaslata szerint az üdülőingatlanok esetében is legyen lehetséges mentesíteni a kötelező közszolgáltatási díj megfizetése alól az ingatlantulajdonost, szemben a Remondis által tett javaslattal, ők ezt nem tartják jónak. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő 17.00 órakor érkezett meg az ülésre. A jelenlévők száma 7 fő.

Krisztin N. László polgármester kéri a Képviselő-testületet, hogy a rendelet tervezet elfogadásáról szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megalkotja a:

17/2012. (V.05.) sz.

Önkormányzati rendeletét

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról, valamint a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/2011. (III.31.) önkormányzati rendeletének módosításáról

(Jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

2./ Napirendi pont:

A hulladékszállítási díjról rendelet tervezet (Előterjesztés 3. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a hulladékszállítási díjról szóló rendelet tervezetet fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás a jelenlévők részéről nincs. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a rendelet tervezet elfogadásáról szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete  6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megalkotja a:

18/2012. (V.05.) sz.

Önkormányzati rendeletét

a települési hulladékszállítási díjakról

(Jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Krisztin N. László polgármester megköszöni a Remondis Tapolca KFT. képviselőinek megjelenését és kéri visszajelzésüket az elhangzottakkal kapcsolatosan.

3./ Napirendi pont:

Badacsonytomaj VN. KFT. tájékoztatója az idegenforgalmi szezon előtti felkészülésről (Előterjesztés 5. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a VN. Kft. idegenforgalmi szezon előtti felkészüléséről szóló tájékoztatóját.

Krisztin N. László polgármester kérdezi a VN. KFT. mb. ügyvezetőjét, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Rakics Anna  VN. KFT. mb. ügyvezetője nem kíván hozzászólni a napirendhez.

Krisztin N. László polgármester megállapítja, hogy kérdést, hozzászólást jelenlévők nem kívánnak tenni. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a tájékoztató elfogadásáról szavazzanak.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi
80/2012. (IV.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonytomaj VN. KFT. tájékoztatóját az idegenforgalmi szezon előtti felkészülésről elfogadja.
Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: azonnal
4./ Napirendi pont:

Badacsonytomaj bazalt templom megvilágítása (szóbeli előterjesztés)

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a badacsonytomaji bazalt templom megvilágítására, 4 fogyasztási helyre kerüljön időkapcsoló beépítésre a költségvetés általános tartalékának terhére, amennyiben a szükséges fedezet rendelkezésre áll. 

Horváth Márta osztályvezető elmondja, hogy a templom megvilágítása jelentős energiafelhasználással történik, mely komoly kiadást jelent az önkormányzat részére. Ez egy időkapcsoló beépítésével csökkenthető. Pontos adatok nem állnak rendelkezésünkre, de a beruházás 315.608 Ft-os összege 1-2 év alatt megtérülhet. 

Csanádi Csanád alpolgármester kérdezi, hogy Földi István atya által írt levél mit tartalmaz. 
Horváth Márta osztályvezető ismerteti, hogy a levél lényege az, hogy a jelenlegi megvilágítás rossz állapotban van, nem megfelelően működik. 

Rakics Anna VN. KFT. mb. ügyvezetője elmondja, hogy több éve visszatérő elképzelés az időkapcsoló beszerzése, de eddig nem született erre döntés. Ismét elhangzott, hogy meg kell vizsgálni milyen költséggel járna a felszerelése és mennyi megtakarítást lehetne elérni. Ennek alapján kérték meg az árajánlatot. 

Dr. Magó  Ágnes képviselő elmondja, hogy a karácsonyi díszkivilágítás költsége is tetemes, már tavaly is felmerült a díszkivilágításhoz tartozó időkapcsoló beépítésének kérdése. Kérdezi, hogy műszakilag elképzelhető megoldás-e a díszkivilágítás és a templom megvilágításának összekötése, együttes időkapcsoló beépítése.
Krisztin N. László polgármester szerint így nem, de más megoldás lehetséges. 

Horváth Márta osztályvezető megjegyzi, hogy 1 időkapcsolóval még a templom kivilágítása sem oldható meg, 4 db fogyasztási helyről beszélünk. 

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy azt a tájékoztatást kapta, hogy 2011-ben a karácsonyi időszakban már nem rakták fel a régi lámpasort, hanem egy energiatakarékosabb megoldást találtak. Az anyagiak függvényében minden évben javítani fognak ezen, és végül a Fő utca LED-es kivilágítása teljes hosszban megvalósul. A tavalyi beruházás is több százezer forintba került. 
Rakics Anna VN. KFT. mb. ügyvezetője szerint nincs értelme a karácsonyi kivilágításhoz az időkapcsolók beépítésének. Az energiatakarékos égők alkalmazása folyamatosan bővül, a díszkivilágításhoz több időkapcsolóra van szükség, mely túl költséges lenne.

Krisztin N. László polgármester a pénzügyi bizottság javaslatát teszi fel szavazásra.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi: 
81/2012. (IV.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a badacsonytomaji bazalt templom megvilágítására, 4 fogyasztási helyre kerüljön időkapcsoló beépítésre, a költségvetés általános tartalékából e feladatra 320 eFt-ot átcsoportosít.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a módosításról szóló r4endelet tervezetet készítse elő, és azt legkésőbb 2012.08.30-ig terjessze a Képviselő-testület elé. 
Felelős: Krisztin N. László polgármester

            Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: 2012.08.30.
5./ Napirendi pont:

Borhét részvételi szabályzata (Előterjesztés 6. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Borhétre vonatkozó részvételi szabályzatot fogadja el. 
Fodor József  BVKI igazgatója a Részvételi szabályzat közreműködők rovatából a 2012. évi borhetek szervezőjét javasolja kihúzni. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi: 
82/2012. (IV.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Folyékony Szerelem” Badacsonyi Borhetek részvételi szabályzatát elfogadja azzal, hogy a közreműködők közül a 2012. évi borhetek szervezője kerüljön kivételre.
Felelős:  Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
              Fodor József BVKI igazgató
Határidő: 2012.05.15.
6./ Napirendi pont:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye alapító okiratának módosítása (Előterjesztés 7. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye Alapító Okiratát fogadja el. 

Krisztin N. László polgármester megállapítja, hogy jelenlévők részéről kérdés, hozzászólás nincs. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a módosított Alapító Okirat elfogadásáról szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi: 
83/2012. (IV.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye Alapító Okiratát elfogadja.
Felkéri a Jegyzőt, hogy az Alapító Okirat  Magyar Államkincstárnak történő megküldésére az intézkedést tegye meg.
Felelős:  Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: 2012.05.20.
7./ Napirendi pont:

Badacsony Dísztéren terület bérletek kiadása 
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a badacsonyi Dísztéren közterület használati engedélyek kiadását. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy nincs mindenki előtt írásos anyag a témával kapcsolatosan. Ezért ismerteti, hogy Kiss Imre Csaba és Herczók Szilvia 5 x 2 m2-es elárusító helyet szeretne bérelni június 29-től augusztus 15-ig. Ezért 1 millió forint közterület használati díjat ajánlottak fel önkormányzatunknak.  A területért teljes szezonra 1.219.140 Ft-ot kellene fizetni, azonban a borhetek ideje alatt nem árusíthatnak ott. Ez külön szerződés keretében fog rendeződni.
Dr. Magó Ágnes képviselő megjegyzi, hogy nem érti a Jegyző úr kiegészítését. A pápai kézművesek 5 x 2 m2 területet kértek, tehát most egy hatodik jelentkezőről beszélünk? 

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a pápai kézműves cég 5 x 2 m2 területet szeretne bérelni. További 2 m2-es területeken más vásározókat szólítana meg,  plusz bérleti díj ellenében. 

Dr. Magó Ágnes képviselő megjegyzi, hogy korábban vihart kavart egy helyi vállalkozó elutasítása. Akkor felvetődött, hogy a dísztér közelében, a posta Park utcai oldalán lehetne-e árusításra kiadni helyet. Kérdezi, hogy szakember felmérte-e ennek lehetőségét. 

Horváth Márta osztályvezető  elmondja, hogy megnézte az osztály a lehetőségeket, a térképre berajzoltuk, hogyan lehetne kiadni a helyeket. 6 hely lenne kiadható a gesztenyesoron, illetve 9 kisebb a dísztéren. Javasolja arról dönteni, hogy a dísztér kiadható-e és milyen tevékenységi körökre. A többit jogszabály szabályozza.  Meg kell határozni azt is, hogy a dísztéren jobb oldalon, bal oldalon, vagy mindkét oldalon adható-e ki elárusító hely.
Orbán Péter képviselő elmondja, hogy mivel helyi vállalkozóról van szó, mindenképpen szeretné támogatni. Régebben ő már állított fel faházat a posta sarkán. 

Rajzó Ildikó képviselő javasolja Hídvégi Gábort értesíteni arról, hogy a gesztenye soron van lehetőség a területbérletre.  Emlékeztet arra, hogy egy korábbi határozat értelmében a testület nem kívánta a díszteret piactérré átalakítani a nyári időszakban. Úgy emlékszik, olyan döntés született, hogy egy 3 méteres szakaszt adnak ki ilyen célra. A helyiek bevételét rontaná a testület, konkurenciát teremtve.  Az Alsó-bazársorra vonatkozóan is érkezett egy kérelem, a két ügyet együtt kellene kezelni, és megvizsgálni annak a lehetőségét, hogy ne kelljen minden alkalommal előterjesztést készíteni. Javasolja most meghatározni a kiadandó helyeket, meghatározott bérleti díj ellenében. 
Forintos Ervin képviselő szerint akkor kellett volna véglegesíteni az ügyet, amikor Hídvégiék itt voltak. Nem kíván újra foglalkozni vele. 

Rajzó Ildikó képviselő ismerteti, hogy akkor azért szavazott úgy a testület, mert a rendeletet vissza kellett vonnia annak érdekében, hogy jogosítványa legyen arra, hogy a helyi vállalkozókat segítse. Ezért kellett most visszahozni ezt a napirendet. Akkor a rendelet tiltotta. Ha a testület akkor nem támogatta volna a kérvény beadóját, akkor nem teszi most ismét napirendre a témát. 

Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy most az folyik, hogy az idegeneknek a testület kiadja a legfrekventáltabb helyeket, a helyieket pedig a gesztenyesor alá kényszeríti be. 

Dr. Magó Ágnes képviselő elmondja, hogy a helyi kérelmező a dísztéren szeretett volna területet bérelni, melynek díja a rendelet szerint 2,5 millió forint lett volna. Ők mindössze 500 eFt-ot ajánlottak. Ezért került elutasításra a kérelme.
Simonné Visi Erzsébet képviselő felhívja a figyelmet arra, hogy most arról kell dönteni, hogy hol, melyik területet adja ki bérbe a testület.

Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy a település bejáráson arról volt szó, hogy a kereskedők egy meghatározott sávban pakolhatnak ki. Javasolja a rendeletben foglalt m2 áron  az igényelt területek bérbeadását, a helyieket előnyben részesítve. Ha valakinek nagyobb területre van szüksége, és a bérleti díjat nem tudja kifizetni, erre egy másik alternatívát lenne szükséges biztosítani.  Véleménye szerint a gesztenye soron 6 hely is kialakítható erre a célra. Nem javasolja a bérleti díjban engedményt tenni, mert ez egy lavinát fog elindítani. 

Rajzó Ildikó képviselő kérdezi, hogy arra van-e lehetőség, hogy azok, akik az iparűzési adót Badacsonytomajon fizetik, kedvezményes díjazásban részesülhetnek.

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy erre nincs lehetőség.

Forintos Ervin képviselő javasolja egyeztetés lefolytatását Hídvégi Gáborral, véleménye szerint benne is meg van a kompromisszum készség.

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy nem támogatja a dísztér ilyenkénti hasznosítását egész nyáron, mert a korábbi testületek azért hozták létre, hogy egy jó benyomást keltő közterület legyen a központban.  Más kérdés az, ha egy-egy alkalommal, egy adott rendezvényre ad lehetőséget a testület a kitelepülésre. A Pénzügyi bizottság ülésén már elmondta, hogy a kérelmező céggel tavaly is problémák voltak. Nem fizetési, hanem egyéb gondok merültek fel. Más helyszínen el tudja képzelni a tevékenységüket akkor, ha a megjelenés, az autóval történő bejárás illetve a megfelelő takarás megvalósul. Ezekre a szerződésben garanciákat kell kérni. 
Greznár Attila vállalkozó a gesztenyesorral kapcsolatosan elmondja, hogy végiggondolta azokat a megbeszéléseket, melyek a borhét kapcsán kerültek lefolytatásra. A parkot bizonyos mértékben igénybe kell venni ahhoz, hogy a járda és az úttest szabadon maradjon. Ezért gondolni kell arra is, hogy a park helyreállítási költsége is meg fog jelenni. 
Krisztin N. László polgármester szerint a Badacsonyban működő vállalkozások, az önkormányzat és a megkötött szerződések között tavaly ellentét volt. Kérdezi, hogy ha a badacsonyi vállalkozói kör tudja, hogy mi az a termékskála, ami eladható, nem sérti az üzleti érdekeiket, és képes összefogni egy Badacsonyi borhetek megrendezésére, akkor miért nem merült fel részükről, hogy megszervezik a népművészeti programrészt is, adott pénzügyi feltételek mellett.
Greznár Attila vállalkozó elmondja, hogy a pénzügyi ülésen már felvetette, hogy amennyiben az önkormányzatnak ez elfogadható, a vállalkozók ezt a szervezési jogkört is felvállalják,  megelőlegezik a más által esetlegesen megajánlott összeget. Így olyan árukat és megfelelő színvonalú megjelenést tudnak biztosítani, amely minden igényt kielégít. 

Krisztin N. László polgármester egyetért az elmondottakkal. Jó lenne rendezni ezt a kérdést véglegesen. 

Dr. Magó Ágnes képviselő elmondja, hogy ha a vállalkozók megszervezik az általa is támogatott népművészeti jellegű vásárt a teljes szezonban vagy a rendezvények ideje alatt, most kell eldönteni, hogy hol. Személy szerint kizárólag a posta mellett, a Park utcai részen tudja elképzelni, ha a terület felett az önkormányzat rendelkezik. Korábban arról is szó esett, hogy a badacsonyi rizlingsor területén lenne még ilyen lehetőség. 
Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy pár napra vonatkozóan merült fel korábban ez a lehetőség. A rizling sori  üzletek tulajdonosai még alá is írták, hogy  4 napban, a Rózsakő fesztivál ideje alatt felvállalják, hogy az árusok ott kapjanak helyet. Ez tartósan nem képzelhető el, mert a működésüket, az árufeltöltést, stb. akadályozzák. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy a Borhét a felső részen lesz. Az alsó bazársor környékét bérbe lehetne adni. 

Csanádi Csanád alpolgármester egy egységár megszavazását javasolja az alsó bazársorra vonatkozóan.

Horváth Márta osztályvezető megjegyzi, hogy a közterület bérleti díjakról nem kell szavazni, mert rendelet szabályozza. Hídvégiék problémája nem oldódik meg a gesztenyesori lehetőséggel, a rendeletet kell módosítani az ár csökkentése érdekében. 
Krisztin N. László polgármester ismerteti, hogy a korábbi időszakban volt lehetőség arra, hogy fontos települési érdekből az áraktól el lehetett térni. Ezt azonban a testület módosította. A testületnek érvényes határozata van arra vonatkozóan, hogy a dísztéren nem adható ki közterület árusításra. A kérelmek viszont oda érkeztek be, ezért most arról kell szavazni, hogy kiadható vagy sem a terület a dísztéren. Ezt követően lehet továbblépni. 

Orbán Péter képviselő kérdezi, hogyan létezik, hogy a kereskedők képviselője elmondása szerint már három éve a dísztéren bérlik a területet. 
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző szerint a rendezvények ideje alatt a Művelődés Ház szervezésében volt erre lehetőségük.

Dér Tibor kérdezi, hogy miért utasította el a testület az előző ülésén Greznár Attila vállalkozó által megajánlott bérleti díjat és a szerződés lehetőségét, hiszen fontos lenne az önkormányzatnak a bevétel.

Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy az idegenforgalmi adó bevételünk jelentős növekedést mutat, mióta a BonVino Hotel beindult. Ezért nem engedélyezte a testület Greznár Attila tevékenységét.

Dér Tibor elmondja, hogy a két területet fasor választja el, a vállalkozók között történtek egyeztetések, a kérelem újra beterjesztésre kerül a testületnek. Kéri az abban foglaltakat figyelembe venni.

Dr. Magó Ágnes képviselő elmondja, hogy miután az árusítás időtartama tisztázott, nem tartja elképzelhetetlennek a kérelem teljesítését. A Budai várban és egyéb patinás helyeken is vannak hasonló rendezvények. A posta melletti terület hasznosítását javasolja, a meghatározott elvek következetes betartatása mellett. 
Orbán Péter képviselő kérdezi, hogy a kosaras vállalkozó érdekében a rendeletet módosíthatja-e a testület.

Krisztin N. László polgármester összegzi az elhangzott módosító javaslatokat. Javaslatként hangzott el, hogy az alsó bazársor környékén helyezze el az arra hivatott a kereskedőket, ne a dísztéren. Másik javaslat, hogy a gesztenyesoron legyenek a vállalkozók, a dísztéren ne.  Következő javaslat szerint a dísztéren a posta felőli oldalon 5 x 2 m2-es helyek legyenek kiadva. Mivel a borhetek időtartama alatt nem az önkormányzathoz folyik be a bérleti díj, egy millió forintért. A kérelmezett időszak június 29-től augusztus 15-ig tart, mely a Borheteket is magába foglalja.
Simonné Visi Erzsébet képviselő megjegyzi, hogy így jogos lehet a Hídvégiék által hangoztatott vád. 

Horváth Márta osztályvezető hangsúlyozza, hogy csak a rendelet szerint lehet meghatározni a díjtételt. 

Csanádi Csanád alpolgármester felveti, hogy amennyiben olcsóbb, a napi meghatározott m2 ár is számolható. 

Dr. Magó Ágnes képviselő elmondja, hogy a különálló kérelem június 20-tól szeptemberben a szüreti ünnepekig tart. Erről egyeztetni kell. Véleménye szerint ha a testület az 5 árusító helyet megszavazza a dísztéren, attól még az alsó bazársoron adható ki terület vagy üzlet újabb testületi döntés nélkül.  Javasolja, hogy igény esetén ezt a műszaki osztály megtehesse, újabb testületi döntés nélkül.

Krisztin N. László polgármester szavazásra teszi fel az alábbi alternatívákat:

Kérdezi, hogy ki ért egyet azzal, hogy a dísztéren ne, csak az alsó bazársoron legyen kiadva közterület.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és 2 tartózkodással nem támogatja, hogy a dísztéren ne, csak az alsó bazársoron legyen kiadva közterület. 

Kérdezi, hogy ki ért egyet azzal, hogy a dísztéren ne, hanem a gesztenyesoron legyen megteremtve a lehetőség a 6 hely kiadására.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és 3 tartózkodással nem támogatja, hogy a dísztéren ne, hanem a gesztenyesoron legyen megteremtve a lehetőség a 6 árusítóhely kiadására.

Kérdezi, hogy ki ért egyet azzal, hogy a dísztéren is lehessen a posta melletti területen közterületeket bérbe adni. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással támogatja, hogy a dísztéren is lehessen a posta melletti területen közterületeket bérbe adni.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete  5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással meghozza az alábbi 
84/2012. (IV.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonyi Dísztéren területek bérbeadása tárgyú napirendet megtárgyalta. 
A Dísztéren, a posta melletti területen is támogatja a közterületek bérbeadását.
Felelős: Krisztin N. László polgármester

            Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: Folyamatos

8./ Napirendi pont:

ifj. Nagy Leopold kérelme üzlet bérbevételére (Előterjesztés 8. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy ifj. Nagy Leopold (8258 Badacsonytomaj, Béke u. 3. szám alatti lakos) kérelmét támogassa. Kérelmezőnek az Alsó-bazársoron lévő 5. számú üzlethelyiséget 5.000,- Ft./m2 összegért adja bérbe a 2012-es szezonra. A bérleti díj fizetésének határidejét 2012. július 15-i határidővel határozza meg a Képviselő-testület. 

Krisztin N. László polgármester  elmondja, hogy a műszaki osztályvezető kéri, hogy újabb napirendi tárgyalások megelőzése érdekében mondja ki a testület, hogy ugyanezen díj ellenében igény esetén megköthető a bérleti szerződés, ha az egyéb feltételeknek a kérelmező megfelel. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi
85/2012. (IV.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete ifj. Nagy Leopold (8258 Badacsonytomaj, Béke u. 3.) kérelmét támogatja,  kérelmezőnek bérbe adja Badacsonyban az Alsó Bazársoron lévő 5. sz. üzlethelyiséget, 5.000 Ft/m2 összegért a 2012-es szezonra.
Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről kérelmezőt értesítse, illetve az üzletbérleti szerződést készítse elő.

A testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy igény esetén az Alsó Bazársoron ugyanezen bérleti díj ellenében a bérleti szerződést megkötheti kérelmezővel, amennyiben az minden egyéb feltételeknek megfelel.

Felelős: Krisztin N. László polgármester

            Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: 2012.05.15. illetve folyamatos

9./ Napirendi pont:

Badacsonyi Nyár programtervezete (Előterjesztés 9. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a „Badacsonyi Nyár” és „Badacsonyi Ősz” rendezvényekre vonatkozó programtervezeteket
Fodor József  BVKI igazgató a következő módosításokat kéri átvezetni az előterjesztésben szereplő program tervezetben: Kéknyelű Virágzás Ünnepéből a BVKI szervezőt kéri kivenni, a Badacsonyi Borhetek szervezőjéhez be kell írni a vállalkozókat, melyeket a testület elfogadott, illetve a Mólóparkot kéri kivenni a helyszínből. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi 
86/2012. (IV.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Badacsonyi nyár” programtervezetet elfogadja a következő módosításokkal:
· Kéknyelű Virágzás Ünnepének szervezői közül a BVKI-t törölni kell.
· A Badacsonyi Borhetek szervezőjéhez a helyi vállalkozókat kell beírni.

· A Mólóparkot ki kell venni a helyszínből.

Felelős: Krisztin N. László polgármester

            Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: Folyamatos

10./ Napirendi pont:

     SCD tevékenységével kapcsolatos helyzet elemzése (Előterjesztés 10. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a levél 1. pontja maradjon. A 2. pontban csak az szerepeljen, hogy az SCD 6 év elteltével sem teljesítette a Veszprém Megyei Közgyűléssel kötött szerződésben foglaltakat. Kérjük, hogy 15 napon belül üljenek le a partnerek önkormányzatunkkal tárgyalni a vitás kérdésekről.

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a beterjesztő Ő volt, a Pénzügyi bizottság ülésén tett hosszú hozzászólását nem kívánja megismételni. Gáli ügyvéd úr jelezte, hogy egy sor kérdésben nem látja, hogy a felszámoló felé mit kellene megjeleníteni a múltkoriban meghozott két határozati javaslattal kapcsolatosan, erre vonatkozik az előkészített anyag döntő többsége. Másik indok, hogy a korábban egyöntetűen támogatott SCD és  jogutódai részére küldendő levélre több képviselő szerint nincs szükség. Miután ezt a határozat nem tartalmazta, nem tudta, hogy mit hajtson végre, ezért hozta vissza a testület elé.
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy ő sem kívánja a Pénzügyi bizottsági ülésen általa elmondottakat ismételni. Az ügyvéd úr írt egy SMS-t, melyet ismertet.”Jogilag egy dolog mellett lehet érvelni. Ne szolgáltassuk ki magunkat. Ne kössük az ellenfél órára, hogy milyen jogi lehetőségeink vannak, illetve milyen lépésekben gondolkodunk, milyenekre készülünk. A Római Jog szerint is a váratlanságban erő rejlik. Ez az anyag legigazoltabb része, ezért nem lehet elküldeni.”
Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy az ügyvéd úr tegnap látta a levelet, jó lett volna, ha akkor teszi meg ezt a megjegyzését. Legközelebb alá fogja íratni.
Dr. Magó Ágnes képviselő nem javasolja elküldeni a levelet. Egy alkalommal vett részt a stranddal kapcsolatos tárgyaláson, ő a radikálisabb megoldást választaná. Nem ért egyet a levél első részével, melyben tájékoztatjuk a történésekről azokat, akik teljesen tisztában vannak a helyzettel. Az átalakítások, kiválások során mindig ugyanazok a nevek szerepelnek. Szerepelt a levélben, hogy ők dörzsöltebbek, finoman lehet velük tárgyalni. Időhúzást lát a levélben. A Kempinggel kapcsolatos 3.000 m2-es megállapodás teljesen értelmetlen, ott soha nem lesz strand a jelenleg érvényes jogszabályok szerint.  Ennek ellenére mégis felmelegítenénk ezt a kérdést is. Az önkormányzat minden egyes követelését érvényesíteni kell, megismétli, hogy sokkal radikálisabban lépne fel az SCD-vel szemben. Már sokat játszottak az Önkormányzattal. Ezért írta, hogy a levelet ezen formájában ne küldjük el. A testület olyan feladatot kapott, mely komoly szakmai kérdés.
Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy tiszteletben tartja képviselő-társai véleményét. Gondolatváltás történt, mert eddig senki nem tette szóvá, hogy nincs szükség a levélre, pedig a testületi ülésen, zárt ülésen is beszámolt arról, hogy előkészítés alatt áll. Elmondja, hogy az ügyben csak olyan határozatot érdemes hozni, melyben mind a 7 testületi tag egységes. Ha nem így lesz, akkor a jövőben minden alkalommal név szerinti szavazást fog kérni, mert rosszak a tapasztalatai. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy a képviselők felelőssége óriási, ő semmit nem utasít el azonnal, szakemberekkel véleményezteti az adott témát, dokumentumot. A levél ismeretében tudta megkérni az ügyvéd úr véleményét. Az önkormányzat számadatokkal alá tudja támasztani, hogy milyen súlyos kár érte. Ezért hozta meg a testület a két határozatát 2012. április 12-én, melyet javasol az ügyvéd úr által elmondottakkal kiegészíteni. 

Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy az ügyvéd úr szerint nincs megalapozott pénzügyi követelésünk, nem tudja mit hajtson végre a felszámoló felé.  Nem történt felszólítás, hogy fizetési tartozás áll fenn. Ezért amiket leírt, közölni kell a felszámolóval. A testületnek az elődöntést meg kell hoznia, az áprilisi határozat nem végrehajtható.  Azonban az előkészítésben az ügyvéd úr is részt vett, akkor észrevételeznie kellett volna a most felvetetteket. Egy külső szakember nem fog felelősséget vállalni. 

Simonné Visi Erzsébet képviselő szerint a vélt 22 millió forintos kárunkat nem biztos, hogy be tudnánk hajtani. Javasolja elindítani a szükséges intézkedéseket azonnali határidővel a 6 ha-os terület földhasználati és vételi jogának azonnali törlésére.  Nem tudott a 2007-ben kötött együttműködési megállapodásról, örül, hogy a levél alapján ez kiderült. Ez alapján lehetne pert indítani az SCD ellen, ez a harmadik pont. Javasolja a pert azonnali hatállyal megindítani, az ügyvéd úr is ezt javasolta tegnap. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző  elmondja, hogy az árpilis 12-én hozott határozatok felhatalmazást adtak az előfordulható ügyekre. A levél az ezt követő tárgyalások miatt született meg, és véleménye szerint érdemes végig gondolni a leírtakat mindegyik ügyben. 

Orbán Péter képviselő 18.07 órakor távozott az ülésről, a jelenlévők száma 6 fő.

Krisztin N. László polgármester elmondja a tényeket, hogy a két határozat úgy született, hogy a testület érezte, valamit tennie kell. Simonné az ülés napján kérte, hogy az anyagot terjessze be a testület felé. A testületnek nem ez a feladata, a helyzet fordított.  Felvet valamit, egy szakember gárda kidolgozza a végrehajtási alternatívákat és a testület utána szavaz róla. Magasabb szinteken a polgármester nem is szavaz.  Az ügyvéd urat azért fizetjük, hogy jogi javaslatát letegye, melyről dönthet a testület.  Legközelebb írásos állásfoglalást kell kérni tőle a javasolt alternatívákról.
Orbán Péter képviselő 18.10 órakor érkezett vissza az ülésre, a jelenlévők száma 7 fő.
Orbán Péter képviselő elmondja, hogy nem érti az ügyvéd úr által küldött SMS-t. Az SCD-vel történt tárgyaláson megígértük, hogy egy levélben összefoglaljuk  az ügyben történteket. Javasolja tájékoztatásukat és tárgyalni velük, mielőtt egy ügyvédi irodát, vagy az ügyvéd urat megbízzuk és bepereljük őket. Az ügyvédi költségek magasak, de ha nyer a per, az önkormányzat jól jár.
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy mindenképpen azt javasolja, hogy írjunk egy levelet, de ne ezt, hanem a jogi szakvéleményben megfogalmazottakat. Egy 3 soros levélben tájékoztassuk a másik felet, hogy elfogyott az önkormányzat türelme, az ügyvéd úr kapjon meg minden szükséges jogosítványt. Például 200 ezer forint kell ahhoz, hogy a felszámoláshoz benyújtsuk az igényünket. Ő egy instrukciót kér a testülettől, milyen  lépéseket vár el a testület. Az SCD semmit nem tartott be.
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy nem ért egyet azzal, hogy a tervezett eljárásokat tartalmazza a levél. A követelményeinkről tájékoztathatjuk a másik felet, de nincs mire várnunk, a testületnek dönteni és lépni kell.

Krisztin N. László polgármester szerint a napi gyakorlatot tükrözi a megfogalmazott levél, miszerint vita esetén az egyik fél megírja a másiknak, hogy mik a problémái. Amennyiben nem sikerül a megegyezés, akkor milyen lépések várhatók. Arra fel kell készülnie az önkormányzatnak, hogy az ellenérdekelt társaság a legjobb ügyvédeket fogja mozgósítani a peres eljárásban. 

Összefoglalja az elhangzottakat, pontokba szedve a következőképpen.

1. Első módosító indítványként Simonné Visi Erzsébet által javasolt módosított tartalommal legyen a levél továbbítva, csak egy helyzetértékelést tartalmazzon. Az a része, ami arra utal, hogy az önkormányzat mit tesz, ha 15 napon belül nem kerül sor a tárgyalásra, kerüljön ki a levélből.

2. Második módosító indítványként semmiféle levelet ne küldjünk, hanem térjünk át a levélben szereplő polgári jogi lépésekre. 

3. Eredeti álláspont szerint változatlan tartalommal az elkészült levelet küldjük el.

Simonné Visi Erzsébet képviselő ismét hangsúlyozza, hogy az ügyvéd úr várja a testületi instrukciókat, hogy mit lépjen. Ha az a döntés születik, hogy megváltozott tartalommal küldjük el a levelet, akkor ne legyen egy következő testületi ülés, hanem most azonnali hatállyal mondja ki a testület.

Krisztin N. László polgármester szerint ez logikailag nem követhető. Ha a testület úgy dönt, hogy menjen el a levél, akkor az ügyvéd úr folyamatosan készüljön fel, de nem indítjuk meg az eljárást, amíg a válasz meg nem érkezik, illetve a 15 nap el nem telik. Ha úgy döntünk, hogy ne menjen levél, akkor már kezdi is  szavaztatni az adott pontokat. Elmondja, hogy van egy olyan javaslat is, hogy egy ügyvédi iroda kapjon megbízást arra, hogy mérje fel az önkormányzatnak okozott vagyoni és nem vagyoni károkat. Ha olyan döntést hozunk ma, hogy érdekmúlást jelentünk be és felbontjuk a szerződést, nem követelhetünk kártérítést azon ígéret után, hogy a badacsonyi kempingben apartman szállodát építenek. Ez sehol nincs így leírva, csak jegyzőkönyvekből, HÉSZ módosításból, ráutaló mondatokból olvasható ki. Logikailag a következő utat látja helyesnek. Levelet kell küldeni, a levél tartalmán lehet vitatkozni, közben fel kell mérni az önkormányzatot ért vagyoni és nem vagyoni károk mértékét, ezt követően tehetők meg a konkrét lépések. A felszámolónak május 15-ig mondani kell valamit, tehát sok idő nincs. Ha felmérjük a bennünket ért károkat, akkor nem biztos, hogy bejelenthetjük az érdekmúlást, mert mondjuk hűtlen kezelés következik be. Kéri erről a Jegyző úr véleményét.
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző megjegyzi, hogy két területről van szó, a 6 ha-os illetve a Badacsonyörsi kemping területéről. Az érdekmúlás a 6 ha-osra vonatkozhat, és nem is számoltunk azzal, hogy ebben az esetben bármilyen kártérítést kérnénk az SCD-től. 
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy nagyon komoly munkával akár milliárdos értékű kártérítés elérése is lehetséges, hiszen biztatási kár is érte az önkormányzatot. Ki lehet számolni, hogy mennyi kamatot fizetünk azért, mert folyószámla hitelből gazdálkodunk. Még nem beszéltünk az örsi ingatlanok miatti veszteségről.
Simonné Visi Erzsébet képviselő közbenső határozati javaslatként adja elő, hogy menjen levél az SCD felé, de ne ezzel a tartalommal. Az ügyvéd úr, a Polgármester úr és Ő állítsák össze a levelet, melyhez minden támpont rendelkezésre áll. Ehhez kérné a testület beleegyezését.
Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy az ügyvéd úr által tegnap elővett 5 oldalas levél tele volt megjegyzéssel, áthúzással, de azt mondta, hogy a levél nagy többségével egyetért.  Megjegyezte, hogy az utolsó bekezdést, a változtatási tilalomra vonatkozóan ő sem javasolja beletenni. Kérdezi a jegyző urat, hogy más kritikára emlékszik-e.
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy megjegyezte még, hogy stratégiai szempontból nem biztos, hogy célszerű lenne elküldeni. 

Rajzó Ildikó képviselő megjegyzi, hogy ő azt írta a levélre, hogy a Jegyző úr és az Ügyvéd úr véleményére is kíváncsi lenne ahhoz, hogy a döntését meg tudja hozni.

Krisztin N. László polgármester ismételten összegzi az elhangzottakat, miszerint:

1. Módosított tartalommal készüljön egy 3 soros levél, melyben tájékoztatjuk a másik felet, hogy 15 napon belül tárgyalni kívánunk. 

2. Készüljön egy módosított tartalmú levél az itt elhangzottak figyelembevételével, mely az Ügyvéd úr, a Jegyző úr, a Polgármester úr és Simonné Visi Erzsébet képviselő egyetértése esetén kerüljön elküldésre. Megjegyzi ezzel kapcsolatosan, hogy minden képviselőnek ugyanannyi a felelőssége.

3. Semmiféle levél ne menjen, hanem az SCD. által okozott vagyoni és nem vagyoni kár felmérésére adjunk megbízást.

4. Változatlan tartalommal menjen el a levél.

Dr. Magó Ágnes képviselő elmondja, hogy az okozott kár felmérését mindenképpen támogatja, nem módosító indítványként tekintené. Kéri, hogy ebben a testület mindenképpen döntsön.
Krisztin N. László polgármester kérdezi, hogy ki támogatja az 1. pontot.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és 3 tartózkodással  nem támogatja, hogy módosított tartalommal kerüljön elküldésre egy három soros levél, melyben tájékozatjuk a másik felet, hogy 15 napon belül tárgyalni kívánunk.

Krisztin N. László  polgármester kérdezi, hogy ki támogatja a 2. pontot.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 3 tartózkodás mellett nem támogatja, hogy készüljön egy módosított tartalmú levél az elhangzottak figyelembevételével, mely az Ügyvéd úr, a Jegyző úr, a Polgármester úr és Simonné Visi Erzsébet képviselő egyetértése esetén kerüljön elküldésre. 

Krisztin N. László polgármester kérdezi, hogy ki ért egyet a pénzügyi bizottság javaslatával, miszerint menjen el a levél oly módon, hogy a tervezett lépéseinket illetve a változtatási tilalomra vonatkozó részt ne tartalmazza.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 3 tartózkodás mellett nem támogatja a Pénzügyi bizottság ülésén hozott határozati javaslat elfogadását, miszerint a levél oly módon legyen továbbítva, hogy az a tervezett lépéseinket illetve a változatási tilalomra vonatkozó részt ne tartalmazza. 

Krisztin N. László polgármester kérdezi, hogy ki ért egyet azzal, hogy változatlan tartalommal menjen ki a levél.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és 1 tartózkodás mellett nem támogatja, hogy a megfogalmazott levél változtatás nélkül legyen továbbítva. 

Krisztin N. László polgármester kérdezi, hogy bár levelet küldünk, de az SCD által az önkormányzatnak okozott vagyoni és nem vagyoni károk felmérésével és azok bíróságon történő érvényesítésével ki ért egyet.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül támogatja az SCD által az önkormányzatnak okozott vagyoni és nem vagyoni károk felmérését és azok bíróságon történő érvényesítését, a levél elküldése mellett.  

Krisztin N. László polgármester kérdezi, hogy a peres eljárás során az önkormányzat képviseletére az önkormányzat ügyvédjével kerüljön sor egy külön megállapodásra vagy más ügyvédi iroda megkeresését javasolja a testület. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül egyetért azzal, hogy a peres eljárás során az önkormányzat képviseletére az önkormányzat jelenlegi ügyvédjével kerüljön sor egy külön megállapodásra.
Krisztin N. László polgármester a Pénzügyi bizottság javaslatát teszi fel szavazásra, miszerint a levél oly módon legyen továbbítva, hogy a tervezett lépéseinket illetve a változatási tilalomra vonatkozó részt ne tartalmazza,  kibővítve azzal, hogy az Ügyvéd úr, a Jegyző úr,  a Polgármester úr és Simonné Visi Erzsébet BÖÉE elnök egyetértése esetén kerüljön elküldésre. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 2 tartózkodással egyetért azzal, hogy az előkészített levél az SCD. részére oly módon legyen továbbítva, hogy az Önkormányzat tervezett lépéseit illetve a változtatási tilalomra vonatkozó részt ne tartalmazza. A levél csak a Polgármester úr, az  Ügyvéd úr, a Jegyző úr és Simonné Visi Erzsébet BÖÉE elnök egyetértése esetén kerüljön elküldésre. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 2  tartózkodással meghozza az alábbi 
87/2012. (IV.25.) sz. határozatot:

1./  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az előkészített levél az SCD. részére oly módon legyen továbbítva, hogy az Önkormányzat tervezett lépéseit illetve a változtatási tilalomra vonatkozó részt ne tartalmazza. 
     A levél csak a Polgármester úr, az Ügyvéd úr,  a Jegyző úr és Simonné Visi Erzsébet BÖÉE elnök egyetértése esetén kerüljön elküldésre. 
2./  6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül támogatja az SCD által az önkormányzatnak okozott vagyoni és nem vagyoni károk felmérését és azok bíróságon történő érvényesítését, a levél elküldése mellett.  

3./ 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül egyetért azzal, hogy a peres eljárás lefolytatására az önkormányzat ügyvédjével kerüljön sor egy külön megállapodásra.

Felelős: Krisztin N. László polgármester

            Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő:   1./ azonnal
                  2./ 2012.06.30.

                  3./ 2012.05.31.
11./ Napirendi pont:

       Bányász strand pályázati értékelése (Előterjesztés 11. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a Pénzügyi bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága az előterjesztéssel kapcsolatosan 2 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül döntést nem hozott.

Krisztin N. László polgármester ismerteti, hogy a pályázati kiírásra egy pályázat érkezett, Sipos László 8283 Nemesgulács Simon I. ltp. 10/4. szám alatti lakostól. A Pénzügyi bizottság a Jegyző úr és a műszaki osztályvezető segítségével megállapította, hogy a pályázat a kiírásnak megfelel, érvényes. A vállalkozó 500.000 Ft bérleti díjat ajánlott meg.

Dr. Magó Ágnes képviselő kérdezi, hogy milyen fejlesztéseket vállal fel a vállalkozó.

Sipos László vállalkozó, a strand korábbi bérlője elmondja, hogy a hatósági engedélyeket újra be kell szereznie. Az épület beázását meg kell szűntetni, a belső festést elvégezni. Egy veszélyes fát ki kell vágatnia alpinista eljárással, mely komoly költséget jelent számára. 

Dr. Magó Ágnes képviselő megjegyzi, hogy korábban 10 fa kivágásának szükségessége merült fel.

Sipos László vállalkozó elmondja, hogy jelenleg egy fa állapota nagyon rossz, az épületet is veszélyezteti. Két éves szerződésről van szó, a fürdési szezon valójában talán 40 nap, a  turisták érkezése bizonytalan. Eddig segítő családtagokat alkalmazott, ez a lehetőség megszűnt. A befizetendő járulékokat is ki kell termelnie. Egy mederkotrást pld. nem tud bevállalni, mindenhez vízügyi engedély beszerzésére lenne szükség.

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy azért támogatta a korábbi szerződés felbontását, mert alacsonynak találta a bérleti díjat, nem pedig az üzemeltetéssel voltak problémái.  A szerződés felbontása után több ajánlat is érkezett, többek között egy 1 millió forintos is. Ezt a testület elutasította, és új pályázat kiírását rendelte el. Erre érkezett egy kiírási összegtől eltérő, módosított ajánlat, melyben a pályázó jelentős beruházásokat hajtott volna végre, de kérte a pályázati idő módosítását. A testület ezt sem támogatta, ismét új pályázat kiírását írta elő, melynek eredményeként a strand 500.000 Ft-ért kerül kiadásra. Ezért név szerinti szavazást kezdeményez. 

Határozati javaslatként elmondja, hogy a Képviselő-testület az 1 db beérkezett pályázatot a kiírásnak megfelelőnek találta, érvényesnek minősíti.  Támogatja azt, hogy a Bányász strandot a beadott pályázatban szereplő feltételek mellett Sipos László 8283 Nemesgulács, Simon István ltp. 10/4. szám alatti lakos üzemeltesse. 
Kéri a testületet, hogy a megfogalmazott határozati javaslat elfogadásáról név szerinti szavazással szavazzon.

Krisztin N. László polgármester tartózkodik

Csanádi Csanád alpolgármester igen

Forintos Ervin nem

Dr. Magó Ágnes igen

Orbán Péter nem

Rajzó Ildikó igen

Simonné Visi Erzsébet igen 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete név szerinti szavazással, 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozza az alábbi 
88/2012. (IV.25.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bányász strandot a beadott pályázatban szereplő feltételek mellett Sipos László (8284 Nemesgulács, Simon I. ltp. 10/4.) részére üzemeltetésre átadja.
Felkéri a Jegyzőt a bérleti szerződés előkészítésére, a Polgármestert annak aláírására.
Felelős: Krisztin N. László polgármester

            Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: 2012. május 9.
Krisztin N. László polgármester gratulál és jó munkát kíván Sipos László vállalkozó részére a strand üzemeltetéséhez. 
Sipos László vállalkozó felveti, hogy az előző szerződésének 11. pontjában is szerepelt, hogy az önkormányzat biztosítja számára a vízellátást. A Füge köz és a Park utca kereszteződésében van a strand vízórája elhelyezve, több mint 200 méteres útszakaszon keresztül jön le a víz a strandra. Kéri ezt most is belefoglalni, mert egy esetleges csőtöréskor a javítás vitás kérdésként merülhetne fel. Az épület kulcsait mielőbb kérné, mert fel kell készülnie a szezonra, az épület át van ázva, tiszta víz.

Orbán Péter képviselő nem támogatja az önkormányzat részéről az esetleges csőtörés javításának felvállalását. 

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a következő soros testületi ülésre május 
9-én kerül sor, erről akkor tudnak tárgyalni. A pályázatban június 1-i nyitás szerepel. A testület ragaszkodott ahhoz, hogy a szerződést meg kell tárgyalni, annak aláírásáig nem adható át a kulcs.  Ennél jobb helyzet akkor lehet, ha rendkívüli testületi ülést kell összehívni, oda napirendként bevihető ez a téma is. 
Több napirendi pont nem lévén, megköszöni a Képviselő-testület munkáját és az ülést 19.00 órakor bezárja.
K.m.f.

 Krisztin N. László
dr. Weller-Jakus Tamás

         polgármester
jegyző 
Rajzó Ildikó
Csanádi Csanád
Jegyzőkönyv hitelesítők
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