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Képviselő-testülete

Sorszám:15/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. május 
2.-án 14.40 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.
Jelen vannak:

Krisztin N. László
polgármester

Csanádi Csanád
alpolgármester

Forintos Ervin
képviselő

dr. Magó Ágnes
képviselő


Rajzó Ildikó
képviselő


Simonné Visi Erzsébet 
képviselő

Meghívottként jelen vannak:

Dr. Weller-Jakus Tamás 
jegyző


Marton Istvánné
aljegyző


Tamás Lászlóné
Költségvetési- és Adóosztály vezető


Csizmarik Béláné 
iskolaigazgató

Távolmaradását bejelentette: Orbán Péter képviselő
A lakosság részéről megjelent: 0 fő
Krisztin N. László polgármester: tisztelettel köszönti a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén megjelent képviselőtársait, Jegyző urat, Aljegyző asszonyt, a hivatal munkájukat segítő alkalmazottait.
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 6 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Lászlónét, jegyzőkönyv hitelesítőknek Forintos Ervin és dr. Magó Ágnes képviselőtársait megválasztani. Kéri, hogy aki a személyi javaslatokkal egyetért, szavazzon most:

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.
Elmondja, hogy a meghívó szerint a mai rendkívüli ülésen 3 napirendi pont szerepel, aki támogatja, hogy ezt a 3 napirendet tárgyalják, kéri szavazzon most:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendre vonatkozó javaslatot.

Az Igazgató asszony kérésére javasolja, hogy az Iskolai tehetséggondozási pályázat című, eredetileg 3. napirendet tárgyalják először. Aki ezt támogatja, kéri, szavazzon most:
Napirendi javaslat:
1. Iskolai tehetséggondozási pályázat
2. Bányász strand bérletével kapcsolatos szerződés tervezet
3. A MOL Rt-vel kapcsolatos perben történő egyezség megkötésére felhatalmazás, illetve ennek hiányában az ítélet megfellebbezése
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirend sorrendjére vonatkozó javaslatot.

1. Napirendi pont: Iskolai tehetséggondozási pályázat (előterjesztés: 1. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Humán Ügyek Bizottsága, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat.
Rajzó Ildikó Humán Ügyek Bizottsága elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, támogassa, hogy az Iskola az Új Széchenyi Terv keretében megjelent Iskolai tehetséggondozás című pályázati felhívásra /TÁMOP-3.4.3-11/2 sz. pályázat/ a pályázatát benyújtsa.
Krisztin N. László polgármester: Szóbeli kiegészítése van-e az előterjesztés előkészítőjének?
Csizmarik Béláné iskolaigazgató: Köszönöm, nincs. A Bizottsági ülésen már elmondtam amit szerettem volna.

Krisztin N. László polgármester: Kérdése van-e valakinek? Hozzászólása? 

Amennyiben nincs, aki támogatja az iskolának ezen a pályázaton való részvételét, az kéri szavazzon:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

89/2012. (V.02.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az Új Széchenyi Terv keretében megjelent Társadalmi Megújulás Operatív Program „Iskolai tehetséggondozás” című /TÁMOP-3.4.3-11/2 sz. pályázat/ pályázati felhívására a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola a pályázatát benyújtsa.
Felelős: Krisztin N. László polgármester

  

  Csizmarik Béláné iskolaigazgató

Határidő: Azonnal

2. Napirendi pont: Bányász strand bérletével kapcsolatos szerződés tervezet (előterjesztés: 2. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Humán Ügyek Bizottsága, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Bányász strand bérletével kapcsolatos szerződés tervezetet változtatás nélkül fogadja el.

Krisztin N. László polgármester kéri a képviselőtársait, hogy a bérlettel kapcsolatos előzményeket felejtsék el, és arra koncentráljanak, hogy a lehető legjobb szerződés tervezetet  tudják kihozni. Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-e valakinek javaslata? Ő azt tudja elmondani, hogy egy alkalommal volt konfliktus a bérlővel, egy veszélyesnek minősített nyárfa kivágásával kapcsolatban, de ezt most a szerződés kezeli, mert kimondja, hogy a balesetveszélyes helyzetek elhárítása a bérlő kötelessége. Ez már jelentős előrelépés. A másik kérdéskör a vízvezetékkel kapcsolatos. Kérdezi a Jegyző urat, hogy ezt is kezeli a szerződés?
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a 10. pontban van benne, hogy a közüzemi díjakat a bérleti díjon felül a Bérlő közvetlenül a szolgáltatónak köteles megfizetni. 

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a Bérlő azt forszírozta, hogy azon a 30 méteres szakaszon, - ahol a földben megy a vízvezeték több évtizede – ha a vezetéket kár éri, akkor az Önkormányzat köteles a vasút és az út alatt azt megjavíttatni.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy az ingatlan az Önkormányzat tulajdona. Ha olyan fővezetékről van szó, amely az ingatlan szerves részét képezi, akkor az Önkormányzat feladata a javítás.

Forintos Ervin képviselő javasolja, hogy egy 16.) ponttal egészítsék ki a bérleti szerződést: „A Bérlő a nem rendeltetésszerű használat hiányából és a kulturált működés hiányából okozott vagyoni károkat a Bérbeadónak megtéríti.” Szeretné, hogy amennyiben a Bérlő felelőtlensége vagy más módon meghiúsul, akkor a Műszaki Osztály mérje fel és a Bérlő ezeket a károkat a Bérbeadónak térítse meg.
Krisztin N. László polgármester pontosítja: A nem rendeltetésszerű használatból és a nem kulturált használatból eredő vagyoni károkat a Bérlő az Önkormányzat felé térítse meg.

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a 13.) pont erről szól. A Ptk. azzal kezdődik, hogy aki másnak kárt okoz, az köteles megtéríteni, ez alapszabály

Forintos Ervin képviselő szeretné, hogy belekerülne a javaslata.
Krisztin N. László polgármester javasolja, hogy a 13.) pontba tegyék bele olyan formában, hogy a „Bérbeadónak keletkeznek” után zárójelben beleírják Forintos képviselő javaslatát.

Rajzó Ildikó képviselő javasolja, hogy az 5.) pont második tagmondatát töröljék. 
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy ő sem támogatja, hogy bennmaradjon a mondat második fele. Megkérdezi, hogy egyéb módosító javaslat nincs?  Amennyiben nincs, összefoglalja, és egyenként teszi fel szavazásra:

1. Az 5.) pont utolsó mondatának második tagmondata elhagyásával keletkező 5.) pontot támogatják. Aki egyetért azzal, hogy ne lehessen ezeket leszámlázni az Önkormányzat fele, kéri szavazzon: 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül támogatja az első módosító javaslatot.

2. A 13.) pontnál a Bérlő köteles a bérleményt rendeltetésszerűen, kulturált használat szabályai szerint használni, állagát megóvni. Ezzel a kiegészítéssel aki a 13.) pontot el tudja fogadni, az kéri, támogassa:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 2 tartózkodással, 1 nem szavazattal nem hozott döntést a második módosító javaslattal kapcsolatban. 
3. Aki az egész szerződés tervezetet elfogadja, az kéri, szavazza meg:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi:

90/2012. (V.02.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete Sipos László (8284 Nemesgulács, Simon István ltp. 10/4.) szám alatti lakossal a Bányász strand bérletére határozott 2 éves időtartamra 2012. május 10. – 2014. május 09. napjáig 500.000,- Ft/év + Áfa összegért bérleti szerződést köt. Az előterjesztésben szereplő Szerződés tervezetet az alábbi módosítással elfogadja:
· Az 5.) pont utolsó mondatának második tagmondata elhagyásra kerül.

Felkéri a Polgármestert a Bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: 2012. május 10.

3. Napirendi pont: A MOL Rt-vel kapcsolatos perben történő egyezség megkötésére felhatalmazás, illetve ennek hiányában az ítélet megfellebbezésére (3.sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Humán Ügyek Bizottsága, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat.

Rajzó Ildikó Humán Ügyek Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az egyezség megkötése induljon meg.

Krisztin N. László polgármester elmondja összefoglalás képpen, hogy 144.093.383,- Ft összeget nyert 28 önkormányzat, amelyből a 100 Millió feletti rész az ügyvédi díj, a 100 Millió Ft pedig a mellékletben szereplő arányban felosztásra kerül az önkormányzatok között. Ha ezt mindenki elfogadja, akkor 16.521.368,- Ft váratlan bevétel illeti meg a badacsonytomaji Önkormányzatot. Azért váratlan, mert két hónappal ezelőtt még vesztésre állt az ügy 50-60 M Ft, + ügyvédi költséggel. Javasolja, fogadják el az egyezséget, mert ebből a perből maximum ennyi, amit ki lehet hozni. Személy szerint is két hónapja sokat dolgozott azon, (sokat telefonált, egyeztetett, Budapestre utazott stb.) hogy ez a fordulat bekövetkezzen. Ez önkormányzati vagyont érintő per volt. Érdemes belelapozni az anyagba és a megfelelő, vagyonhasznosítási szabályok szerint eljárni. A legjobb az lenne, ha a hitelkeretüket tudnák vele csökkenteni. Az külön döntést igényel, és át kell gondolni, hogy az ingatlantulajdonosok és a Balaton Gáz közötti perbe beleavatkozzanak-e. 
Kérdése van-e valakinek? Hozzászólása? Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozati javaslatokat és ezáltal hozzájárul ahhoz, hogy részesei legyenek ennek az egyezségnek és a per lezáruljon, kéri, szavazzon most:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

91/2012. (V. 02.) sz. határozatot:

A Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Globál Mérnöki Iroda Kft. megbízottat, azon belül is dr. Pecz Péter ügyvezetőt arra, hogy a 28.G.40.218/2012/10. számú ítéletében foglalt, az önkormányzatok javára megítélt összeg alapul vételével megállapodjék a Mol Rt-vel az első fokú ítéletben történő megnyugvásban akként, hogy a per ezzel az egyezséggel végérvényesen befejeződjék. Erre tekintettel továbbá felhatalmazzák arra is, hogy a jogi képviselővel közölje a döntést: a felperesek az egyezséggel eltekintenek az ítélet megfellebbezésétől.

Az egyezségi megállapodásban a Mol Rt.-nek kötelezettséget kell arra nézve vállalni, hogy a felperesi önkormányzatok és a Globál Mérnöki Iroda Kft. közötti belső egyezségre tekintettel a bíróság általa fenti számú ítéletben megítélt (és az egyezség keretében a Mol Rt. Által is elfogadott) összeget akként kell teljesítenie, hogy abból:

· 100 millió forint összeget az önkormányzatok felé az ítéletben meghatározott arányok szerinti bontásban;

· A 100 millió forint feletti összeget pedig közvetlenül a Globál Mérnöki Iroda Kft. felé teljesít.


Felelős: Krisztin N. László polgármester


Határidő: Azonnal

92/2012. (V. 02.) sz. határozatot:
A Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Globál Mérnöki Iroda Kft. által a 2012. április 13.-i tárgyalás keretében előterjesztett tényelőadás, valamint az érintett önkormányzatok vezetői által elveiben helyesnek tartott egyezségi ajánlat bázisán, a megbeszélésről készített „Emlékeztető” (mint döntési előkészítő irat) alapján (arra tekintettel, hogy az egyezséget a Globál Mérnöki Iroda Kft. is elfogadja és erről nyilatkozott) úgy dönt, hogy az önkormányzatok egésze, illetve a Globál Mérnöki Iroda Kft. (mint megbízott) közötti elvi egyezséget jóváhagyja és magára nézve kötelezőnek tekinti.

Ennek keretében a bíróság által a 28.G.40.218/2012/10. számú ítéletében foglalt, az önkormányzatok javára első fokon megítélt 144 093 383 forint összegből a 100 milló forintot meghaladó összegrész a Globál Mérnöki Iroda Kft.-t illeti meg akként, hogy azt a Mol Rt. Közvetlenül a Globál Mérnöki Iroda Kft. felé fizesse meg (engedményezés).

Az önkormányzatokat megillető 100 millió forint önkormányzatok közötti, az 
üzletrész arányoknak megfelelő felosztása az 1. sz. függelékben található meg, amely a jelen határozattal jóváhagyott egyezségi megállapodás részét képezi. 

Az egyezség része, hogy a neki jutó összegrészből a Globál Mérnöki Iroda Kft. 
vállalja azt, hogy a jogi képviselő munkadíját közvetlenül rendezi.

A jelen egyezségi megállapodás kifejezetten és csakis a 28.G.40.218/2012/10. számú ítélettel megítélt összeg felosztásával kapcsolatban érvényes és érvényesíthető. Továbbá csakis arra az esetre vonatkozik, amennyiben a per egyezséggel történő lezárásával kapcsolatosan a Mol Rt.-vel is létrejön az egyezségi megállapodás.

A jelen határozat hivatalos példányának a Globál Mérnöki Iroda Kft. által történő aláírásával az ezen okirat a Ptk. 328. §-a szerinti, az engedményezésre vonatkozó szerződésnek minősül. Az engedményezés tényéről a Globál Mérnöki Iroda Kft. értesíti a kötelezettet, a Ptk. 328. § (3) bekezdése szerint.


Felelős: Krisztin N. László polgármester


Határidő: Azonnal

Krisztin N. László polgármester több napirendi pont nem lévén megköszöni képviselőtársai munkáját és az ülést 15.00 órakor bezárja.
K.m.f.

Krisztin N. László
dr. Weller-Jakus Tamás


polgármester
jegyző 
Forintos Ervin
dr. Magó Ágnes
jegyzőkönyv hitelesítők
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