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Krisztin N. László polgármester tisztelettel és szeretettel köszönti a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén megjelent képviselőtársait, Jegyző urat, Aljegyző asszonyt, a Hivatal munkájukat segítő alkalmazottait, az egyes napirendi pontokban érintetteket és az érdeklődőket. 
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 6 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Lászlónét, jegyzőkönyv hitelesítőknek Simonné Visi Erzsébet képviselőt és Csanádi Csanád alpolgármestert megválasztani. 

A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a kiküldött 5 napirendi ponthoz a Pénzügyi Bizottság nem vett fel újat, így aki támogatja az 5 napirend tárgyalását, kéri,  szavazza meg:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendre tett javaslatot.
Elmondja, hogy az ülést megtisztelte jelenlétével Gáborjáni Szabó Gábor úr, ezért javasolja, hogy a 4. napirendet tárgyalják elsőnek. 
Napirendi javaslat:
1. Badacsonyörsi fürdőhely kialakítására vonatkozó javaslat
2. Óvodafejlesztési pályázat  (szóbeli előterjesztés)
3. Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése pályázat (szóbeli előterjesztés)
4. A 2012. évi közmunkaprogramban való részvételhez határozat meghozatala
5. Badacsony Alsó-bazársori illemhely biztosítására javaslat
Aki ezzel egyetért, kéri, szavazzon:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendre vonatkozó javaslatot.

1. Napirendi pont: Badacsonyörsi fürdőhely kialakítására vonatkozó javaslat (előterjesztés: 1. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Villa Park Badacsony Ingatlanfejlesztő és Turisztikai Kft. képviseletében eljáró Lakatos, Köves és Társai Ügyvédi Iroda (1075 Budapest, Madách Imre út 14.) által megküldött „Ideiglenes használatot  engedő szerződést” ne írja alá. Ne folytasson további tárgyalásokat az SCD jogutódjával. Az Önkormányzat kezdeményezzen tárgyalásokat Miniszteri szinten, hogy az állam sajátítsa ki, vagy vásárolja vissza a korábban az Önkormányzat tulajdonában lévő Balaton-parti területeket.
Krisztin N. László polgármester elmondja, - főleg Gáborjáni úr kedvéért, aki nem látta az előterjesztést – hogy az Ügyvédi Iroda által megküldött levél és a szerződés tervezet képezi az előterjesztést. Erre vonatkozott a Pénzügyi Bizottság javaslata. Megkérdezi Gáborjáni-Szabó  Gábort, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?
Gáborjáni-Szabó Gábor Avestus Kft képviselője elmondja, hogy a maga részéről segíteni szeretné az ügyet amennyire a tulajdonosok engedik. Kérte az ügyvédeket, hogy találjanak lehetőséget legalább az idei  évre, erre készült el a javaslat, ami az előterjesztésben szerepel. A maga részéről ennyivel tudta az ügyet előre mozdítani. A Villa Park Badacsony Kft és az Önkormányzat között létrejött egy szerződés. A Villa Park Badacsony Kft azt teljesítve érezte a 3000 nm átadásával, de látva, hogy ezt a megoldást - ilyen formában, ahogy megvalósult, - az Önkormányzat és a Fürdőegyesület nem támogatja, ezért az ottani ideiglenes építményt ők elbontanák, mert nem tölti be azt a célt, amire készült. 
Krisztin N. László polgármester megragadja az alkalmat, tisztázni szeretne egy-két dolgot. Az ügyvédi iroda által írt levélben többször megemlítik a 3000 nm-es területet. Egyik alkalommal úgy, hogy a kialakítandó fürdő céljára átadja az Önkormányzatnak a területet. A szerződésben, azért ennél többről van szó, hogy nemcsak átadja, hanem kialakít rajta egy fürdő területet. Később a II/2. pontban véleménye szerint csúsztatás van, mert azt írják, hogy ők annyira szerették volna ezt a területet átadni, de az önkormányzat és az egyesület nem vette át. De ez a terület nem volt kiszabályozva, tehát nem volt mit átadni. Ez egy bekerített rét volt, amelynek a vízparti része nem volt alkalmas strandolásra, de még fürdésre sem. Azért nem vették át, mert nem a szerződésnek megfelelő terület és állapot volt. Az is csúsztatás, hogy azzal keresték meg őket, hogy a fürdőhelyet már nem akarják azon a módon. Az egyeztetésen is elhangzott, ha a nádtörvényt nem módosítják, akkor ott strandot nem lehet kialakítani. Ők nem azt mondták, hogy ezt nem akarják, de ragaszkodnak a szerződésbeli dolgokhoz, és keresnek alternatív megoldásokat. Kérték, vizsgálják meg annak a lehetőségét, hogy a középső szakaszon az Örsiek kapjanak bejárási és fürdési lehetőséget. A történet teljes pontossággal így zajlott, nem arról volt szó, hogy az Önkormányzat hivatalosan lemondott volna a 3000 nm-ről, hanem a megnyugtató megoldás érdekében javasoltak más megoldási lehetőséget. Attól függetlenül, milyen döntés születik ma, ezt egy levélben meg fogják írni, mert ez egy csúsztatás szerű megközelítése a témakörnek. 

Megkérdezi képviselőtársait valakinek van-e kérdése vagy hozzászólása?
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, elolvasta a szerződés tervezetet és megállapította, hogy döntő visszalépés azzal szemben, amit Gáli ügyvéd úr elküldött Gáborjáni úréknak. A szerződés tervezetben semmi nincs abból, amit átnyújtottak. Úgy gondolja, erre a szerződésre nincs szükség, hiszen birtokvédelme van az Egyesületnek. A birokvédelem egy nagyon erőteljes jog, amit a tulajdonosok is elismertek. Elmondja, hogy a kormány 3,7 milliárd Ft-ot különített el kisajátítási célokra, amellyel az ilyen helyzetben lévő kis települések gondját fogják megoldani. Nekik más céljuk nincs, csak az, hogy a településüknek nem lehet vízpart nélkül maradnia. Tavaly az átadáskor Gáborjáni úr is jelen volt és látta, hogy milyen terület volt az, amelyet át kívántak adni a településnek.  Badacsonyörsnek vízpartra van szüksége.

Krisztin N. László polgármester kiegészíti, hogy képviselőtársa Elnök asszonyi minőségben is mondta gondolatait. Ő ezt megtoldaná azzal, hogy másra is szükségük van, mégpedig fejlesztésre, mert ők ennek érdekében módosították a Helyi Építési Szabályzatot. Tehát nemcsak Balaton partra van szükségük, hanem arra is, hogy valaki kompenzálja ezt a gesztust, akár fejlesztéssel, akár más módon. Ezért írták azt a levelet, amelyet sokaknak elküldtek, de sajnos a válasz nem volt megnyugtató.
Gáborjáni-Szabó Gábor Avestus Kft képviselője elmondja, hogy az ő lehetőségei ebben a dologban nagyon korlátozottak. Ő csak azt a szerepet szeretné betölteni, hogy segítse a tulajdonos és az Önkormányzat illetve a Fürdő Egyesület közötti kommunikációt. Ő megérti a helyi problémákat. Ezeknek a területeknek van egy tulajdonosa, aki teljes körű megbízást adott az ügyvédeknek. Ő mindenben próbál segíteni, hogy mindenki megtalálja az érdekeinek megfelelő megoldást. Ha bármilyen javaslat van, akkor az ügyvédi iroda látja el a képviseletet, mivel ők tartják a kapcsolatot a tulajdonosokkal. Visszatérve a fejlesztésre elmondja, hogy ezen a területen több tulajdonos van. Ezek közül ő a Villa Park Badacsony tulajdonosi körét ismeri, ahol a múlt évben változás történt, a tulajdonosok lehetőségei is erőteljesen változtak. Ők szeretnék megvalósítani a fejlesztést; már kész tervekkel rendelkeznek. Úgy gondolja, hogy születik megoldás Badacsonyörs problémájára is. A fejlesztés mögött komoly szándék, és valódi anyagi lehetőségek vannak.
Rajzó Ildikó képviselő megjegyzi, hogy dr. Gáli Mihály jelenlétét hiányolja a Testületi ülésről.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy nem küldtek neki meghívót
Simonné Visi Erzsébet képviselő kérdezi Gáborjáni úrtól, hogy áprilisban, amikor Budapesten tárgyaltak, miért nem említette, hogy a Szervita Bankházzal tulajdon átruházási szerződést kötöttek?
Gáborjáni-Szabó Gábor Avestus Kft képviselője elmondja, hogy ők a Villa Park Badacsony Kft iratait tavasszal vették át, addig az SCD-nél volt az anyag. Ők csináltak mindent, ő nem vett részt ezeken a tárgyalásokon, ő a külföldi partner képviselője az ügyben. Nem ismeri ezeknek a szerződéseknek a tartalmát, a Kft képviselőit sem ismeri. Azt tudta, hogy van két másik tulajdonos és hogy velük van egy terület rendezési megállapodás, ami az iratok átvétele után derült ki. 
Németh Barnabás elmondja, hogy szerinte az ügyvédek levele valótlanságokat tartalmaz. A 3000 nm-es területtel kapcsolatban megpróbálja a felelősséget a településre, az Önkormányzatra visszadobni. Lényeges elem, hogy amit át akartak adni, az nem csak műszakilag, technikailag alkalmatlan, hanem hatósági engedélyek szempontjából is. Nyilatkozott az SCD képviselője, hogy semmi további munkálatot nem hajlandó tovább végezni. Elzárkózik attól, hogy a szerződésben vállalt kötelezettségének eleget tegyen. 
Gáborjáni-Szabó Gábor Avestus Kft képviselője elmondja, hogy erre ő is pontosan emlékszik, Somfalvy úr nyilatkozta ezt. 

Németh Barnabás felhívja a figyelmet, elhangzott, hogy „Balaton parti fejlesztési projekt”, amely úgy valósulna meg, hogy elkerítik a Balaton partot a badacsonyörsi lakosság és a turisták elől. A terv, a makett az minden, csak nem turizmus fejlesztési projekt, mert oda senki nem teheti be a lábát. 
Forintos Ervin képviselő kérdezi, hogy ha Gáborjáni úr nem ismerte az előzményeket, akkor a szerződés 11. pontjában hogyan kérhetik az eljárás megszüntetését. 

Gáborjáni-Szabó Gábor Avestus Kft képviselője elmondja, hogy ezt az ügyvédek írták, nem tudja mire gondoltak.
Simonné Visi Erzsébet képviselő ezt érdekesnek tartja, hiszen tavaly, amikor megkísérelték átadnia a területet, Gáborjáni úr már jelen volt. Tudta, hogy mi a probléma Badacsonyörsön.
Gáborjáni-Szabó Gábor Avestus Kft képviselője elmondja, hogy ő akkor volt itt először, az SCD akkor ismertette a Fürdőegyesülettel kapcsolatos problémát.

Kárpáti Lajos a T.E.T.T. Fórum Egyesület elnöke azt kérdezi Gáborjáni úrtól, hogyan gondolják, ő elad valamit, húz egy vonalat és attól kezdve az új tulajdonos fele minden olyan szerződés él, amit egyébként ő kötött az Önkormányzattal. Jászai Gellért úr, az SCD vezetője a Polgámesternek írt válaszlevelében úgy fogalmaz, hogy csak azért válaszol egyáltalán a levelére mert jó viszonyban vannak, de egyébként őt hagyják békén, mert minden Balaton parti ingatlanát eladott. 
Gáborjáni-Szabó Gábor Avestus Kft képviselője elmondja, hogy neki semmi köze nincs az SCD-hez, nem tudja a felelősséget vállalni azért, amit mondanak.
Kárpáti Lajos a T.E.T.T. Fórum Egyesület elnöke elmondja, hogy Tomcsányi úr pedig egyenesen visszautasítja a Polgármester úr levelét. Ez nem javítja a kapcsolatokat.

A szerződő feleknek felelni kell a szerződésért és az eltelt 7 év alatt ennek a városnak nagyon sokba került az SCD jelenléte. A BÖÉE elnök asszonya által megfogalmazottak a legfontosabbak, hogy ne legyen drótkerítés a Balaton és a lakosság, illetve a vendégeik között.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy ők elmentek a teljes önfeladásig annak érdekében, hogy ezek a projektek létrejöjjenek. Ennek az Önkormányzatnak abból lett elege, hogy egy jó szándékú ember mindig itt ült, és úgy kommunikált, hogy döntéshozók vannak mögötte, meg kell várni, ők mit mondanak. Megint azt tapasztalják, hogy az Ügyvédi Iroda által hanyagul megírt levélben arrébb tolják a problémát. Lassan nem marad más lehetősége az Önkormányzatnak, mint a pereskedés. Nem titok, hogy az ügyvédjüket megbízták a leltározással. Szeretné a határozati javaslatba belefoglalni, hogy a II/4 pontban említett „ a társaságnak nem róható fel” helyett csak a társaságnak róható fel, hogy nem vették át a 3000 nm-t, hiszen nem volt kialakítva maga a terület és nem volt kialakítva „a meglévővel azonos módú  fürdési lehetőség”. Ezt tudják bizonyítani, hogy ezért nem vették át ezt a területet. Az a probléma, hogy a legkevesebb kár ez, amit érvényesíteni szeretnének.  
Gáborjáni-Szabó Gábor Avestus Kft képviselője elmondja, hogy megérti, a segítő készség nem elegendő a probléma megoldásához. Ő úgy gondolja, hogy a tulajdonos és az Önkormányzat szándéka mindenképpen majd egy közös megegyezést hoz. Ő tolmácsolta a problémát, amely legalább erre az évre adott volna megoldást, ennek ez lett a végeredménye; ami nem az ő döntése. Ő továbbra is vállalja, hogy az információkat megosztja a tulajdonosokkal és reméli, hogy születik valamilyen megoldás. 
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy ez az „Ideiglenes használatot engedő szerződés” figyelembe veszi a kérésüket, csak nem azt a végleges megoldást, ami nekik megfelel. A szezonra vonatkozóan olyan bérleti szerződést nyújtottak be, ami egy évre rendezi a fürdési lehetőséget. Gáborjáni urat kérdezi, szerinte erre vissza lehet térni? 
Gáborjáni-Szabó Gábor Avestus Kft képviselője elmondja, hogy az ügyvédek az elolvasták, de néhány pontját kizárónak találták, amihez semmiképpen nem fognak hozzájárulni. Arra született meg ez a szerződés, tehát az nem viszi előre az ügyet, ha arra térnek vissza.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy két szerződést adtak át. A korábbi az, amelyikben próbálták lezárni az ügyet. A másik egy kis szelete volt ennek, és 2012.-re rendezte volna a fürdési lehetőséget.
Gáborjáni-Szabó Gábor Avestus Kft képviselője javasolja, hogy az ügyvédek által küldött szerződést kellene úgy átalakítani, ahogy az Önkormányzat számára is elfogadható. Úgy látja ez a megoldás vinné előre az ügyet.
Krisztin N. László polgármester az elhangzott a Pénzügyi Bizottság javaslatában is, hogy ez elfogadhatatlan, melyet valószínű egy szavazás is megerősít majd. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, volt egy másik határozati javaslat is, amely arról szól, kérjék fel az Önkormányzatot lobbizzon annak érdekében, hogy a terület a kisajátítás része lehessen.
Krisztin N. László polgármester megköszöni Gáborjáni-Szabó Gábornak a részvételét, elmondja, továbbra is számítanak a segítségére.
Gáborjáni-Szabó Gábor az Avestus Kft képviselője elhagyja a helyiséget.

Horváth Ferenc PÜB kültag véleménye szerint egyáltalán nem kell ragaszkodniuk a szerződéshez, mert azzal elrontják a birtokvédelmet. A birtokvédelem mindennél erősebb. Nagy hibának tartaná, ha most az Önkormányzat aláírna bármilyen szerződést. Akkor egyből rátennék a lakatot, de már az nem biztos, hogy újra kapnának birtokvédelmet. Javasolja, írjanak egy levelet, hogy minden részében elutasítják a szerződést. 
Németh Barnabás elmondja, nem érti, hogy a Testület már több alkalommal megegyezett abban, hogy az SCD témát együtt tárgyalja, a mai napirendi pont miért csak az Örsi strandot emeli ki. Ebből is adódik szerinte, hogy akinek kiment a levél, nem találja benne azt a problémát, ami rá vonatkozik. Azt tudják, hogy van egy birtokvédelmi lehetőségük, ami fennáll addig, amíg a szerződésben vállalt kötelezettségüknek nem tesznek eleget. Ők nyilatkoztak, hogy nem hajlandók semmit csinálni. A strandra be lehet jutni, mert az adott. Nem kell foglalkozni az egy éves szerződés hosszabbítással, ami nyilvánvalóan az ő időhúzási szándékukat támogatja. Ő írásban benyújtotta a véleményét, hogy mi fog történni, ha bírósági tárgyalásra kerül sor. A Bíróság meg fogja kérdezni, hogy tárgyalási úton jelezték-e  a követelésüket. Ezt nem kellene kihagyni.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy egy hónap telt el a tárgyalás óta. Elvárták, hogy rögtön reagáljanak, de ők meg erre a szerződés tervezetre várják a visszajelzést. A másik dolog az, hogy ő hivatalosan nem tud arról, hogy az Egyesületnek birtokvédelmi nyertes pere van. Ábrahámhegy volt az eljáró hatóság, ők nem kaptak erről értesítést. Megszűnt a per, nekik lett volna lehetőségük lépni, de nem léptek. Véleménye szerint is erre a birtokvédelemre lehet alapozni. Ő is azt javasolja, hogy egy olyan levél menjen el, amelyik helyre teszi a csúsztatásokat.
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy naponta küldik neki a leveleket, hogy miért nem kezelik egyben az SCD-s ügyeket. Ezt ő nem tudja elfogadni, mert kettő különböző cégről van szó. Egyiknél felszámoló biztos van, tehát ővele kell tárgyalni. Ez a badacsonyi ingatlan. Nem lehet együtt kezelni. Itt cégek vannak, különböző százalékkal, ez nem egyszerű kérdés. Ebben a levélben, amit írtak, egyértelműen megírták, hogy az Önkormányzatot milyen kár érte. A strandról szinte csak annyi volt írva, hogy nekik oda be kell tudni jutni. Szerinte nem volt értelme levelet írni. Németh Barnabás úr szerint a Bíróságon azt nézik, hogy megpróbáltak-e egyezségre jutni. Ez az ügy már hét éve húzódik. Hét éve elhiszik a jószándékot, a HÉSZ-t módosították stb. A birtokvédelemről még ő sem kapott hivatalos értesítést, de megvan.
Kárpáti Lajos a T.E.T.T. Fórum Egyesület elnöke elmondja, hogy a Bíróságnak valóban az lesz az első kérdése, hogy ha az Önkormányzatnak számszerűsített kárigénye van, történt-e jogi lépés ezzel kapcsolatban? Tettek-e büntető feljelentést? Van-e kereset beadva? Stb. Az Örsi stranddal kapcsolatban a szerződést szerinte sem szabad aláírni. Ha jó is lenne a szerződés, akkor is jogvesztő lenne bármilyen korábbi követelésükre. Az SCD-vel kapcsolatban elmondja, hogy egy kalap alatt kellene kezelni az ügyeket, de itt belül az Önkormányzatnál. Sajnos, már alig van kit perelni. Abban látja a kiutat, amivel az SCD is nyert, politikai manőverekkel, tehát kapcsolati tőke állt a rendelkezésükre. A Parlament 98 %-a megszavazta, hogy a Balaton törvényt módosítsák. A második megoldást a bírói hatalmi  ágban látja, de ez eltart 8-10 évig, és ehhez egy sztárügyvéd kellene. A harmadik, ha az állam ingatlanvásárlása beindul, akkor az önkormányzatoknak nagyon oda kell figyelni, hogy le ne maradjanak róla. Ez még nincs megerősítve kormányzati szinten. 
Krisztin N. László polgármester pontosítani szeretné, hogy amikor a részvényakció volt, akkor nem Fideszes vezetése volt a Megyei Közgyűlésnek, hanem Kuti Csaba MDF-es vezetéssel hozta a döntést. Megkérdezi, kíván még valaki kiegészítést tenni? Amennyiben nem, akkor ő a határozati javaslat minden pontját külön teszi fel szavazásra.
1.  Az előterjesztésben szereplő „Ideiglenes használatot engedő szerződés”-t az Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadja el. Aki ezt tudja támogatni, kéri szavazzon:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatja a javaslatot.
2. Írjanak egy levelet az Ügyvédi Irodának, amelyben a felvezető szöveg II. 1., 2.,4. pontjában szereplő pontatlanságokra és tévedésekre hívnák fel a figyelmet. Aki ezt támogatja, kéri, szavazza meg:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül támogatja a javaslatot

3. Elhangzott még javaslatként, tegyenek lépéseket politikai vonalon. Egyrészt az Önkormányzatot ért kár vonatkozásában, másrészt a tervezett kisajátítás tekintetében, hogy az Önkormányzat kedvező pozícióban várhassa ezt a kormányzati programot. Aki ezt támogatja, kéri, szavazzon:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatja a javaslatot.

Megkérdezi, még tegyenek hozzá valamit?

Németh Barnabás véleménye szerint arról dönteni kell, hogy milyen témában, milyen ütemben akarnak peres eljárást indítani.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy ebben született már döntés, annyiban, hogy a Gáli urat hatalmazta fel a Testület arra, hogy mérje fel ebben a témában az Önkormányzatot ért vagyoni és nem vagyoni károkat. Május 31.-e a határideje, hogy ezt megkapják az ügyvéd úrtól. Szerinte ebbe az ügybe be kell vonni szakértői irodákat és jogi szervezeteket, hogy ez hatékony legyen.
Simonné Visi Erzsébet képviselő kéri, hogy ne hagyják ki a Gáli urat. Furcsának tartja, hogy az Ügyvédi Irodától nem is kapta meg ezt az anyagot. Szeretné, ha az ügyvéd úr részt venne abban a munkában is, amikor megírják ezeket a pontokat.

Krisztin N. László polgármester: Ez természetes, hiszen az innen kimenő anyagok a  Jegyző úr kezén mennek át, ő pedig be szokta vonni az ügyvéd urat, amikor szükséges. 
Horváth Ferenc Pénzügyi Bizottság kültagja kiegészíti, hogy a Badacsony Wine Estate Kft.  - amely a 6 hektárossal kapcsolatos - felszámolás alatt áll. Ha a felszámolónak határidőre az Önkormányzat nem jelentette be, hogy milyen kárigénye van azon kívül, amit bizonyítani tud, akkor más igénnyel nem tud fellépni. A felszámolásra kerülő cégeknek nem sok vagyontárgya van, de az árverésre kerül, és abból fogják meghatározott sorrendben kielégíteni az igényeket. Szerinte ebben az esetben per már szóba sem jöhet. Ha kárigénye van az Önkormányzatnak, akkor csakis a Villa Park Badacsony Kft-vel kapcsolatos elmaradt fejlesztésekből eredő károk felmérését kellene meghatározni összegszerűen.
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy tudomása szerint a felszámoló felé az ügyvéd úr nem jelentett be semmiféle igényt. Amikor a levéltervezetről tárgyaltak, akkor elmondta, hogy ott 200 e Ft-ot le kell tenni. Ő úgy emlékszik, hogy csak az Önkormányzat adótartozását jelentette be a felszámoló felé. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a Képviselő-testület ezt részletesen tárgyalta, a felszámoló felé az adó- és egyéb tartozása, ami van ennek a Kft-nek,  az elment. A kártérítésre vonatkozó igényeket az ügyvéd úr akkor nyújtja be, amikor peresítve lesz. Ez időbe telik, a felszámolás pedig 40 nap.  Ennyi idő alatt nem lehet alátámasztható igényt benyújtani. Ezt a Képviselő-testület eldöntötte, hogy nincs értelme beadni, mert úgyis elvesztették volna a 200 e Ft-ot. Gáli úr az anyagot tőle kapta meg. Az ügyvéd úrnak is az volt a véleménye, hogy ezt a szerződést semmi esetre se írják alá. Azért tárgyalják külön a Badacsonyörsi fürdőhely ügyét, mert a szerződés tervezetbe, amit elküldtek beleírták, hogy egy megnyugtató állapotot szeretnének kialakítani, hogy ne kelljen minden évben ezzel foglalkozni. 
Németh Barnabás szerint az nem megoldás, hogy 2-3 évre aláírjanak egy szerződést, mert tartós megoldást kell kikényszeríteni.
Krisztin N. László polgármester a hozzászólások alapján a következő pont az lenne, hogy a korábban már megszületett Képviselő-testületi döntés alapján a június 14.-ei soros ülés zárt ülésére terjessze elő az ügyvéd úr az Önkormányzatot ért vagyoni- és nem vagyoni károk leltárát. Remélhetőleg ezt a leltárt látva meg tudják hozni a döntést, hogy milyen módon indítanak pert. Aki ezt így el tudja fogadni, kéri, szavazzon:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:
110/2012. (V.24.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonyörsi fürdőhely kialakításával kapcsolatban az alábbi döntést hozza:
· a Villa Park Badacsony Ingatlanfejlesztő és Turisztikai Kft. képviseletében eljáró Lakatos, Köves és Társai Ügyvédi Iroda (1075 Budapest, Madách Imre út 14.) által megküldött „Ideiglenes használatot engedő szerződés”-t nem írja alá. 
· Lépéseket tesz politikai vonalon az Önkormányzatot ért kár vonatkozásában és a tervezett kisajátítás tekintetében annak érdekében hogy az Önkormányzat kedvező pozícióban várhassa ezt a kormányzati programot.
· Felkéri dr. Gáli Mihály ügyvédet, hogy a 2012. június 14.-ei soros Képviselő-testületi ülésre zárt ülés keretében terjessze elő az Önkormányzatot ért vagyoni- és nem vagyoni károk leltárát

· 4 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül döntött arról, hogy levelet írnak a Lakatos, Köves és Társai Ügyvédi Irodának, amelyben az előterjesztés felvezető szövegének II./ 1., 2., és 4. pontjában szereplő pontatlanságokra és tévedésekre felhívják a figyelmet.

Felelős: Krisztin N. László polgármester

Határidő: A következő Képviselő-testületi ülés 
Kárpáti Lajos a T.E.T.T. Fórum Egyesület elnöke szerint az Önkormányzatnak valamivel indokolni kellene, hogy az eltelt időszakban a település nyújtott-e be kárigényt. A Polgármesternek volt egy felvetése, hogy esetleg elfogadjuk helyette a Badacsonyi Kemping ingatlanterületét is. Esetleg ezt is bele lehetne a határozatba foglalni. A kárigényünkkel amire sorra kerülünk, nem lesz mit szétosztani.
Krisztin N. László polgármester szerint ezek a tárgyalások a háttérben szoktak lezajlani. Ő is beszélt erről Nagy Gábor úrral, de közben felszámolás alá került a cég. Ezt a napirendet ezzel lezárja.
2. Napirendi pont:  Óvodafejlesztési pályázat (szóbeli előterjesztés)

Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Társadalmi Megújulás Operatív Program, Óvodafejlesztés című, TÁMOP-3.1.11-12/2 azonosító számú, könnyített elbírálású kiírásra pályázatot nyújtson be azokkal a feltételekkel, melyeket a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda vezetője megvalósítani kíván. A pályázattal kapcsolatos részletek ismertetését (pályázat összege, van-e előlegfizetési lehetőség) kéri a bizottság a Képviselő-testület ülésén.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy Pénzügyi Bizottsági ülésen már megtörtént a szóbeli előterjesztés, így ezt nem olvassa fel.
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy az anyagot mindenki ismeri, kérdezi, hogy milyen anyagi vonzata van, mennyibe fog kerülni?
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy az óvodafejlesztési pályázatra a kedvezményes ajánlat 80 e Ft + ÁFA. Ismerteti, hogy a pályázatíró az Önkormányzat több pályázatának megírásában sikeresen tevékenykedett. A pályázat 100 %-os támogatottságú, az elnyerhető támogatás 1-100 M Ft közötti. Július 1-től lehet a pályázatokat benyújtani, elbírálás folyamatos, érkezési sorrendben történik. Fontos, hogy az első nap be legyen adva a pályázat. Az előlegre vonatkozó kérdésre nem tudott választ szerezni. Ő elképzelhetőnek tartja, hogy ezt az összeget az óvoda költségvetéséből fedezzék. Fel lehet ezt a pályázatot úgy építeni, hogy az irodaszer, és egyéb dolgokra tervezett összegek megtermelhetők. Azokból meg lehetne oldani, nem kellene az általános tartalékot mozgósítani. El tudják ezt így fogadni?
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy ő ezt el tudja fogadni.
Orbán Péter képviselő: A Pénzügyi Bizottság támogatja a pályázaton való részvételt. 
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy ha megnyerik a pályázatot, ki kell találni rá egy konstrukciót. Képzések lesznek benne, ezt meg tudják oldani, anélkül, hogy kár érné az Önkormányzatot.
Csanádi Csanád alpolgármester javasolja, hogy ha megnyerik a pályázatot, akkor lehetne tőlük elvonni, ha nem nyernek, akkor pedig legyen az általános céltartalék terhére, hogy ne nehezítsük ezzel is a működésüket.
Krisztin N. László polgármester jónak tartja a gondolatot. Aki így elfogadja, kéri, szavazza meg: 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

111/2012. (V.24.) sz. határozatot:


Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Társadalmi Megújulás Operatív Program, Óvodafejlesztés című, TÁMOP-3.1.11-12/2 azonosító számú, könnyített elbírálású kiírásra pályázatot nyújt be azokkal a feltételekkel, melyeket a Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda vezetője megvalósítani kíván. A pályázatíró által adott 80 e Ft + ÁFA ajánlatot elfogadja. Amennyiben sikeres lesz a pályázat, akkor az Óvoda költségvetéséből vonják el az összeget, ha nem nyer, akkor az általános céltartalék terhére kerül elszámolásra.
Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: 2012. július 1-től folyamatos
3.  Napirendi pont: Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése pályázat  (szóbeli előterjesztés)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt, hogy ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a „Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése” című pályázati kiírás alapján pályázatot nyújtson be.
Krisztin N. László polgármester kéri Horváth Márta osztályvezetőt, mondjon pár szót a pályázatról.

Horváth Márta Vagyongazd. és Ép.hat. oszt. vezető elmondja, hogy ma érkezett meg a válasz a kérdéseikre a kiíró cégtől. Sajnos nem támogatható, mert a kulturális örökségbe nem fér bele. A strand belefér, ha a VN Kft pályázza meg, de csak 40 % támogatottságú, illetve, ha magánszemély, magánvállalkozás akkor 60 % támogatottságú. A kerékpárutat nem támogatják, arra majd külön pályázati kiírás lesz. 
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy mivel magánvállalkozóknak a legmagasabb, 60 %, ha egy rendezvényteret szeretnének kialakítani, javasolja, a borászokkal vegyék fel a kapcsolatot, akik úgy gondolták, hogy ők befektetnének.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy itt vannak közfeladatok is. Azt is bevállalnák?
Horváth Márta Vagyongazd. és Ép.hat. oszt. vezető elmondja, hogy a magánvállalkozás csak a strandra vonatkozik.
Németh Barnabás elmondja, jó lenne, ha szélesebb körben is megismernék, hogy mit szeretnének az Alsó-bazársorral.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testület több verziót átbeszélt. Az kapta a legnagyobb támogatást, hogy az „L” alakú épületnek a Balatonra merőleges oldala megmaradna, a 71-es úttal párhuzamos a látvány miatt eltűnne. A merőleges részből kerülnének kialakításra a helyi borászatokat támogató objektumok. Az „L” alak belső felén alakulna ki egy rendezvénytér, egy centrum, amely egy látványt nem rontó, lábakon álló  tetővel kerülne kialakításra, hogy ne kelljen mindig sátrat verni. Park felújítással, a parkban játszótérrel képzelték el. A BAHART vállalta, hogy a saját részét felújítja, pénzzel is hozzájárul. Ez a napirend arra vonatkozna, hogy ezt a koncepciót, miután mindenki átgondolta, kidolgoztassuk-e egy pályázat készítő céggel.
Németh Barnabás kérdezi, hogy van-e valamilyen vázlat, kézzel rajzolt stb. Kérdezi, hogy a merőleges épületrész multifunkcionális lenne, vagy esetleg csak borhét, szüret stb. idején? 
Krisztin N. László polgármester az első kérdésre válaszolva elmondja, igen vannak vázlatok, tervek. Az épület maga a teljes szezonra bérbevett bor bemutató helyek, borozók lennének. 15-16 nm alapterületű kis helyiségekről beszél, amelyek egész szezonban üzemelnének.
Borhét idején a sátor tartó lábak között még igény szerint kis esztétikus faházakat lehetne felállítani. Horváth Márta osztályvezető utánanézett, és ez a terv a szabályzók miatt megállná a helyét, csak a pályázat nem tudja befogadni.
Németh Barnabás elmondja, jónak tartja az elképzeléseket, de úgy érzi, hogy a Kikötő környéke egy lakossági fórumot feltételezne. 
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy most zajlik a HÉSZ felülvizsgálat, annak az első lépése a településfejlesztési koncepció. Ezekhez szerettek volna irányokat adni, aminek természetesen lesz társadalmi vitája is. Ha be tudták volna adni a pályázatot augusztus 31-ig, akkor ezeket az irányokat szerették volna megadni. Hiánypótlással minden megoldható lett volna. 
Németh Barnabás kérdezi, hol tart a településfejlesztési koncepció? Ez településrendezési vagy fejlesztési koncepció?
Horváth Márta Vagyongazd. és Ép.hat. oszt. vezető elmondja, hogy az alaptérképet kellene megvásárolniuk.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy településfejlesztési koncepció. Tudja, hogy Németh úr átfogóbban szeretné, de erre nincs pénz. Most pl. 1 M Ft hiányzik ahhoz, hogy a térképet ki tudják váltani.
Horváth Márta Vagyongazd. és Ép.hat. oszt. vezető elmondja, hogy bővebb lesz és társadalmi egyeztetések lesznek. Ez a fejlesztési koncepció tartalmaz egy spot analízist is és megvizsgálja a humán infrastruktúrákat is a településen, nemcsak a műszakit.
Németh Barnabás elmondja, már az indítás nem jó. Meg kellett volna vizsgálni, ki venne részt a munkában.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy fontosnak tartja a Németh úr által elmondottakat. Amiért a HÉSZ módosítást elkezdték, annak 12 oka van, olyan helyzetek, amelyekben az ingatlan tulajdonosok perrel fenyegették meg az Önkormányzatot. Úgy gondolták, hogy ha már HÉSZ módosítás van, akkor a sokat bírált településfejlesztési koncepciót is rendeljék meg. 3-5 M Ft kellene erre a célra.
Németh Barnabás elmondja, hogy szerinte ilyen nemes célra össze lehetne dobni a településen ezt a 4-5 M Ft-ot. Regionális összefogásra gondol.
Krisztin N. László polgármester felkéri Horváth Márta osztályvezetőt, hogy a júniusi soros ülésre pontosítsa a céggel, hogy mi lesz a tartalma a településfejlesztési koncepciónak, amit ők vállaltak. Egy ilyen koncepcióra fognak bekérni ajánlatokat és egy napirendet kreálnak ebből. Akkor eldöntik, van-e erre forrás, vagy nincs erre forrás.
Horváth Márta Vagyongazd. és Ép.hat. oszt. vezető elmondja, hogy már 7 ilyen ajánlatot kértek, azokat csak elő kell venni.
Krisztin N. László polgármester a Bányász strand esetében is megállapítja, hogy nem lehet pályázni. Azt a határozatot teszi fel szavazásra, hogy egy előterjesztés készüljön a településfejlesztési koncepcióval kapcsolatban a soros Testületi ülésre. Aki ezt támogatja, kéri, szavazza meg:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

112/2012. (V.24.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Horváth Márta osztályvezetőt, hogy a júniusi soros ülésre készítsen egy előterjesztést a településfejlesztési koncepcióval kapcsolatban. Pontosítsa a céggel, hogy mi lesz a tartalma a településfejlesztési koncepciónak, amit ők vállaltak. 

Felelős: dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: 2012. június 14.
4. Napirendi pont: A 2012. évi közmunkaprogramban való részvételhez határozat meghozatala (előterjesztés: 2. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi  Bizottság, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat.

Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Belügyminisztérium „Idegenforgalmi” Országos Közfoglalkoztatási Program pályázatán vegyen részt. 
Krisztin N. László polgármester:   Kérdése van-e valakinek? Hozzászólása?
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy részletesen megtárgyalták az anyagot, és furcsának tartják az eljárást, hogy olyanban kell dönteniük, ami már megtörtént, hiszen a pályázatot már beadták május 21-én. 
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy akkor, amikor Probio-nak nevezték ezt a programot, akkor is két héttel előtte adták át az anyagot, de ők örültek a 14 embernek. Ő nem tudott a gyűlésről, mert állítólag máshova ment az e.mail. A határozatot holnap reggel vinni kell Balatonfüredre, ők a gesztorai ennek a programnak. Valószínű a határidő miatt Füred gyorsan beadta a pályázatot és most szedik össze a Testületi döntéseket. Ha nem hozzák meg, akkor a pályázat elbukik. 
Megkérdezi, van-e még kérdése valakinek? Amennyiben nincs, akkor a határozati javaslatban szereplő 3 pontot szavazzák meg:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

113/2012. (V.24.) sz. határozat:


1./ Badacsonytomaj Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Belügyminisztérium „Idegenforgalmi” Országos Közfoglalkoztatási Program pályázatán részt kíván venni és  felhatalmazza Balatonfüred Város Önkormányzatát a pályázat benyújtására.

2./ A Képviselő-testület a konzorciális szerződést jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, valamint a szükséges önrészt, 322.263,- Ft összegben biztosítja.

3./ 1 havi támogatást, mely 611.554,- Ft, előfinanszíroz Balatonfüred Város Önkormányzata részére. Az utolsó havi elszámolást követően, a támogatás jóváírásakor  Balatonfüred város Önkormányzata ezt visszautalja.
Felelős: Krisztin N. László polgármester

Határidő: 2012. május 25.
     5. Napirendi pont: Badacsony Alsó-bazársori illemhely biztosítására javaslat (előterjesztés: 3. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Greznár Attila ügyvezető igazgató (Happy New World Kft.) felajánlását az Alsó-bazársoron történő konténer illemhely térítésmentesen történő elhelyezésére fogadja el. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Greznár Attila ügyvezető igazgató (Happy New World Kft.) területbérleti kérelmét az Extreme hinta berendezés, Alsó-bazársoron történő felállítására engedélyezze.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Greznár Attila ügyvezető igazgató (Happy New World Kft.) felajánlását a népművészeti vásár biztosítására (5 népművésszel) fogadja el, ugyan azon fizetési feltételekkel, mint ami a Pápai Kézműves Kft-re is vonatkozott.
Elmondja, hogy időközben Horváth Márta osztályvezetőtől megtudta, hogy Greznár Attila vállalkozó úgy gondolta a konténert, hogy a területbérletért cserébe. Ez kb. egy árból jön ki, majd a Testület eldönti, mit javasol.

Krisztin N. László polgármester: Tehát nem fizetne külön bérleti díjat. Kinek van kérdése? Kinek van hozzászólása?
Rajzó Ildikó képviselő javasolja, ahhoz ragaszkodjanak, ami le van írva. Elmondja, ő tudja támogatni azt, hogy az Alsó-bazársoron legyen felállítva a hinta. A WC-t pedig köszönettel elfogadják.

Krisztin N. László polgármester elmondja, lenne egy kiegészítő javaslata. Döntsék el, adnak-e helyet a hintának. Annak a bérleti díját fizesse meg. Az illemhely témát, pedig feltételesen kezeljék azzal,  a Vasúttal holnap egyeztetnek, hogy a nyilvános WC-jükre vonatkozóan köthetnek-e egy együttműködési megállapodást. Ez a nyilvános WC képes egyébként rendezni a problémát, ha az ÁNTSZ is úgy akarja. Ő amikor megemlítette ezt az igényt, nem zárkóztak el előle.
Rakics Anna VN Kft mb. ügyvezetője elmondja, hogy a strandi büfésekkel is lehet kötni megállapodást, a személyzeti WC-ket úgy is meg lehet oldani.
Krisztin N. László polgármester elmondja, a problémakör nem a személyzeti WC-re vonatkozik, hanem a vendégek részére.

Németh Barnabás elmondja, hogy a hinta felállítása megadja a szellemiségét a településnek. Ha valaki jön a hajóval és a gyönyörű panorámát látja, amikor ideér, pedig ez a dübörgő hinta fogadja – ez kiábrándító. Kérdezi, nem lehetne egy harmadik helyet kitalálni az elhelyezésére?  Javasolja a 6 hektáros területet. 

Kárpáti Lajos a T.E.T.T. Fórum Egyesület elnöke elmondja, hogy hasonló véleményen van. Tudja, hogy nagyon pénztelen a település, de a színvonalat ne adják már alább akkor sem, ha máról-holnapra él az Önkormányzat. Ha ezek a vurstli jellegű beruházások elszaporodnak az Alsó- és a Felső-bazársoron, nem fogják tudni kiirtani őket. Lassan már a „közigazgatást” veszi át a Greznár Attila, aki szerinte kihasználja a Város pénztelenségét. Jól jövedelmez neki ez a pár objektum, és tudja őket finanszírozni. Az Alsó-bazársorra egyáltalán nem való egy ilyen hinta, a Felső-bazársoron meg régóta üzemel, de a Bonvino miatt már ez is problémát okoz.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy ő nem érzi ezt a közigazgatás irányítási vonalat, amit Kárpáti úr említ. Szerinte Greznár úr üzletileg veti fel ezt a kérdést. Egyébként el fogja ő helyezni a hintát akkor is, ha ők nem akarják. Kérdés az, hogy az Önkormányzat bevételhez jut-e vagy sem, ez a reális helyzet. Újra elmondja, hogy a Borhét rendezése nem azért kerül a vállalkozó által megrendezésre, mert nincs rá pénz. Hanem azért, mert folyamatosan kritika érte az Önkormányzat rendezését. Greznár úr a Rózsakő fesztivál megrendezésével már bizonyított. Most az a kérdés, Greznár úr elhelyezi-e a hintát a saját, bérelt területén,  nekik pedig az a dolguk, hogy minden nap ellenőrizzék, hogy be tartja-e a csendrendeletet, vagy adnak neki helyet, és akkor a bérleti díjat az Önkormányzatnak  fizeti. Egyébként az a vállalkozói kör, aki Badacsonyban tevékenykedik, igényli még a tömegturizmust is. Ha megépül a másik Panzió is és az Alsó-bazársort is sikerülne rendbe tenni, akkor megváltozhat a helyzet. Egyelőre meg kell tűrni a tömeget úgy, hogy közben próbálják megtartani a minőséget is. 
Kárpáti Lajos a T.E.T.T. Fórum Egyesület elnöke elmondja, hogy nem ért egyet a vurstlis szemlélettel. Az igényes turizmussal sokkal többre mennének. 

Krisztin N. László polgármester szerint elindultak már ebbe az irányba, csak most van egy átmeneti állapot, amit túl kell élni úgy, hogy jusson is, meg maradjon is. 
Simonné Visi Erzsébet képviselő úgy érzi, hogy a hinta elhelyezéséről kell dönteni. A kérdés, ebben az átmeneti időszakban mit tudnak tenni? Ha nemet mondanak, akkor elhelyezi a Bonvino mellé. Egyetértenek azzal, amit Németh úr és Kárpáti úr mondott, de mit lehet tenni?
Krisztin N. László polgármester: Felajánlhatunk területet, de sajnos kicsi Badacsony belső része ahhoz, hogy megfelelőt találjunk.
Csanádi Csanád alpolgármester egyetért azzal, hogy Badacsonyban nincs több közterület. Az Alsó-bazársort szeretnék minél előbb átalakítani, ezért nem tartja célszerűnek, hogy megszavazzák ezt a területet. Egy hosszú távú megoldást kellene találni. Most csak a 6 hektáros terület van az Önkormányzat tulajdonában, amit erre a célra fel tud ajánlani, de ez valószínűleg a vállalkozónak nem fog megfelelni. Oda fogja helyezni a hintát szálloda ablakába, a feljelentések meg jönnek sorban. Még szóba jöhetne a parkoló, de az lehet, több bevételt hoz az önkormányzatnak, mint ez a bérleti díj. A strandon pedig még a csúszdát sem engedélyezte a Nemzeti Park. Más területünk nincs.
Forintos Ervin képviselő elmondja, hogy a megoldás nem biztos, hogy az ő kezükben van. Sajnos nem jönnek olyan befektetők, mint Füreden. Ehhez összefogásra lenne szükség. Úgy érzi, ha ide jön egy befektető, akkor ők megpróbálják kordában tartani, olyan szerződést aláíratni, ami nekik biztosíték, de a befektető szándékait nem veszi figyelembe. Szerinte tartanak a befektetők Badacsonytomajtól. 
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy ugyanaz a helyzet, mint a környező települések önkormányzataival. Egyetlen megkeresés sem érkezik a körjegyzőséggel kapcsolatban. Ők is azt mondják, ahol egymással sem tudnak együttműködni, hogy tudnának egy másik településsel. Sürgősen le kellene zárni az elmúlt időszakot, és olyan szellemben kellene dolgozni, mint itt az ülés második felében, amikor nem egymásban keresik a hibát, hanem együtt próbálnak megoldást találni a problémákra. Javasolja, hogy döntsenek arról, hogy adtak egy engedélyt a pápai  kézműveseknek a népművészeti vásárra. Ők visszaéltek a bizalmukkal és a WC-t nem biztosítják. Ennek a helyzetnek a kezelésére ő javasolja, hogy vonják meg a bizalmat ettől a vállalkozótól. Ezt fel szeretné tenni szavazásra.
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, attól tart, ha Greznár úrnak nem szavazzák meg az Alsó-bazársoron sem a hinta elhelyezését, akkor nehogy azt mondja, hogy akkor a kézműveseket sem hozza. Mert így két szék közül a pad alá esnek. 
Krisztin N. László polgármester felhívja a figyelmet, hogy a pápaiak 5 helyért fizetnek a Dísztéren 1,2 M Ft-ot, míg egy hölgy egy másik helyért ad egymaga 500 e Ft-ot. Akkor inkább ő keres még 4 vállalkozót a fennmaradó helyekre, de nem szeretne ebbe belefolyni. Egyébként a félelmet jogosnak tartja.

Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, sajnálja, hogy Greznár úr nincs jelen, mert akkor könnyebben lehetne tárgyalni.  
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy egyszerűsíti a problémát. Elkészül a bérleti szerződés, aztán meghirdeti, hogy jövő kedden aláírás van. Ha jön a Greznár úr akkor vele köti meg a szerződést, ha nem jön, akkor meg a Kis úrral. Pénzügyileg jobban járnak, ha van valakinek olyan kapcsolat rendszere, hogy tud ide vállalkozókat hozni. 
Forintos Ervin képviselő kéri, legyen egy harmadik verzió is. Utánanéz, kérdezősködik, hátha sikerül valakit idehívni, de nem ígér semmit. 
Krisztin N. László polgármester szavazásra teszi fel a kérdést. Ha adott ideig megjelenne olyan kézműves, aki többet is hajlandó fizetni, akkor vele kötnek szerződést, ha nem akkor először Greznár urat kérdezi meg, hogy van-e szerződés kötési hajlam, és azonnali fizetés, ha ő sem jön, akkor pedig Kis úr lenne a szerződő fél. Aki ezzel egyetért, kéri, támogassa:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért a javaslattal.
Következő szavazás: az Extrém hinta elhelyezése. A kérelemben szereplő sorrendet venné figyelembe:

1./  Csülök Csárda, azaz Felső-bazársor

2./  Alsó-bazársor
3./  6 hektáros terület

Orbán Péter képviselő javasolja, hogy 4./ pontként szavazzanak arról, hogy az Önkormányzat területére ne állítsa fel a hintát
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a különböző szabályok a magánterületre is vonatkoznak. Oda kell menni, be kell mérni a zajszintet, és egyéb dolgokat. Ettől függetlenül a szállodában pihenni vágyók nem fogják jól érezni magukat. Ennyi áll rendelkezésre a jog részéről. Azt, hogy a magánterületen milyen tevékenységet folytat, a településrendezés határozza meg.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy az előbbi sorrendet teszi fel szavazásra, mert  Orbán képviselő azt mondja, hogy sehol, akkor nem tudnak más területet felajánlani
1./  Aki a Felső-bazársoron tudná elképzelni erre az évre a hinta üzemelését, kéri, szavazzon:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 5 nem szavazattal, tartózkodás nélkül nem fogadja el a javaslatot.

2./ Aki az Alsó-bazársoron javasolja a hinta elhelyezését, kéri, szavazzon most:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 2 tartózkodással, 3 nem szavazattal nem fogadja el a javaslatot.
3./  A kérelemben nem szerepelt, de aki egyetért azzal, hogy a 6 hektáros területet ajánljuk fel a hinta elhelyezésére, kéri, szavazzon most:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül elfogadja a javaslatot.
Horváth Márta osztályvezető elmondja, hogy a 6 hektáros az nem közterület,  a  vagyonrendelet szerint csak pályázat útján lehet hasznosítani.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy nem tudja az illemhellyel kapcsolatban van-e mit szavazni azon kívül, hogy a Jegyző úr, az Osztályvezető asszony és ő próbáljon a Vasúttal, a Baharttal, vagy a Tátikással egy lehetőleg ingyenes  szerződést létrehozni.
Rajzó Ildikó képviselő javasolja, hogy kérdezzék meg Fodor urat, mivel az elmúlt évben ő utánajárt a konténer WC-nek. Ez 1-2 embernek munkát tudna biztosítani.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy jó ötlet, de a mobil WC bérleti díja 400 e Ft körül van. Lehet, hogy a VN Kft-t megint beleviszik egy olyan dologba, aminek a fedezete nincs meg.
Aki támogatja azt, hogy keressenek olyan partnert, aki segíteni tudna, kéri, szavazzon most:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:
114/2012. (V.24.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a badacsonyi Alsó-bazársori illemhely biztosítása érdekében felkéri a Polgármestert, a Jegyzőt és a Vagyongazdálkodási Osztály vezetőjét, hogy próbáljanak meg a Vasúttal, a BAHART-tal, vagy a Tátika tulajdonosával egy ingyenes szerződést létrehozni.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egy időrendi sorrendet állít fel a népművészeti vásár biztosítására. Ha adott ideig jelentkezne olyan kézműves, népművész, aki többet is hajlandó fizetni a Dísztéren az 5 területért, akkor vele kötnek szerződést. Amennyiben nem volna jelentkező, először Greznár urat kérdezik meg, hogy van-e hajlama szerződéskötésre és azonnali fizetésre, ha ő sem jelentkezne, akkor Kis úrral kötnek szerződést.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a 6 hektáros területet ajánlja fel Greznár Attila ügyvezető igazgatónak (Happy New World Kft.) az Extreme hinta berendezés elhelyezésére.
Felelős: Krisztin N. László polgármester
                                     dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
                                     Horváth Márta osztályvezető
                       Határidő: Folyamatos

Több napirendi pont nem lévén, megköszöni a képviselőtársainak, Jegyző úrnak a hivatal munkatársainak a munkáját, az ülést 18.30 órakor bezárja.
K.m.f.

Krisztin N. László 
dr. Weller-Jakus Tamás
    polgármester
  
jegyző

Simonné Visi Erzsébet
Csanádi Csanád
jegyzőkönyv hitelesítő
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