Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Képviselő - testületének

26/2012. (VI.19.) önkormányzati
r e n d e l e t e 

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról, valamint a szervezett  köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 8/2011.(III.31.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében, valamint a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény (a továbbiakban: Hgt.) 23. §-ában meghatározott jogszabályi felhatalmazás alapján, a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV.10.) EüM rendelet, valamint a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 64/2008. (III.28.) Korm. rendelet rendelkezéseire figyelemmel, továbbá a jegyző hulladékgazdálkodási feladat- és hatásköréről szóló 241/2001. (XII.10.) Korm. rendelet, a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV.5.) KvVM rendelet, a települési hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 213/2001. (XI.14.) Korm. rendelet, a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló 271/2001. (XII.21.) Korm. rendelet, valamint az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999. (XII.28.) Korm. rendelet alapján a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról, valamint a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 22/2011.(V.26.) és a 34/2011.(VI.30.), 9/2012.(III.23.) valamint a 17/2012.(V.05.) önkormányzati rendelettel módosított 8/2011.(III.31.) önkormányzati rendeletének módosításáról alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A 8/2011.(III.31.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) 8.§ (1) – (4) bekezdései helyébe a következő rendelkezés lép: 
 „(1) Badacsonytomaj Város közigazgatási területén háztartásonként a kötelezően igénybe veendő heti űrtartalom minimum 60 liter.”

 (2)
a) A szolgáltatást igénybe vevők a települési szilárd hulladék gyűjtésére, illetve elszállítására a Szolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített 60, 120 liter űrtartalmú gyűjtőedényt, vagy hulladék gyűjtésére a Szolgáltató által rendelkezésre bocsátott valamint a gyűjtő edényzet űrtartalmát meghaladó mennyiségű alkalmi hulladék gyűjtésére a Szolgáltató által térítés ellenében rendelkezésre bocsátott és azonosító jellel ellátott más gyűjtőeszközt (gyűjtőzsákot) kötelesek igénybe venni. Gyűjtőzsákot, a Szolgáltató telephelyén, illetve a Polgármesteri Hivatalban lehet igényelni. A b) és c) pont esetében kiadott gyűjtőzsákokról nyilvántartást kell vezetni, melyet minden tárgyhónapot követő 5. napig a szolgáltató felé a Hivatal köteles megküldeni.
Igénybe vehető edényzetek űrtartalma az alábbi: 

aa)
60 l-es gyűjtőedény

ab)
120 l-es gyűjtőedény valamint

ac)
az egyszeri gyűjtőedény ürítés mértékét meghaladó többlet háztartási hulladék elszállítására, a szolgáltató által forgalmazott, emblémával ellátott műanyag zsák 

b) A kötelező közszolgáltatásba bevont külterületen élő ingatlantulajdonosok életvitelszerű tartózkodás esetén a 60 vagy 120 literes gyűjtőedényt (heti 1x és évi 52x ürítéssel) vagy a heti 1 x 1db x  60 vagy 120 literes gyűjtőzsákos (évi 52 héten keresztül) hulladékgyűjtést is választhatják. 
c) A kötelező közszolgáltatásba bevont kül- és belterületen található üdülő ingatlanok, illetve időlegesen használt ingatlanok (lásd a rendelet 18. §-ának rendelkezéseit is) esetén az ingatlantulajdonos a 60 vagy 120 literes gyűjtőedényt (heti 1x és évi 26x ürítéssel) vagy a heti 1 x 1 db x 60 vagy 120 literes gyűjtőzsákos (évi 26 héten keresztül) hulladékgyűjtést is választhatja.
(3) A közszolgáltatás igénybevételének jogszerűtlen megtagadása esetén is köteles az ingatlantulajdonos a kötelező közszolgáltatás igénybevételére, és legalább a jelen rendeletben meghatározott, legkisebb gyűjtőedény méretet (60 l) és szállítási gyakoriságot is figyelembe vevő közszolgáltatási díj megfizetésére.

 (4) A szolgáltatást igénybevevő a gyűjtőedény méretét negyedévente változtathatja. A változtatási szándékot a negyedév megkezdését megelőző 15 nappal, be kell jelentenie írásban a Szolgáltató felé.” 
2. §

Jelen rendelet 2012. június 20. napján lép hatályba. 


Krisztin N. László  




  Dr. Weller – Jakus Tamás


   polgármester              




     

jegyző
Jelen rendelet Badacsonytomaj Városában 2012. június 19. napján kihirdetésre került.









Dr. Weller – Jakus Tamás
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