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Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdasági és Városfejlesztési Bizottsága

Sorszám: 9/2012.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdasági és 

                Városfejlesztési Bizottságának 2012. április 16-án 14.00 órai kezdettel megtartott
                rendkívüli üléséről. 

Jelen vannak:
                        Orbán Péter 
bizottsági elnök

Forintos Ervin Gyula
bizottsági tag


Vargáné Szőke Judit
bizottsági kültag

Meghívottak közül jelen vannak:


Krisztin N. László
polgármester


Csanádi Csanád
alpolgármester


Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző


Marton Istvánné 
aljegyző


Horváth Márta 
osztályvezető

Távolmaradását bejelentette:

Horváth Ferenc
bizottsági tag

Simonné Visi Erzsébet
bizottsági tag

Orbán Péter bizottsági elnök köszönti a bizottsági tagokat, a meghívottakat. Elmondja, hogy Horváth Ferenc és Simonné Visi Erzsébet bizottsági tagok jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy 5 bizottsági tagból 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésére javasolja Part Andrásnét. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága egyhangúlag elfogadja a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot. 

Orbán Péter bizottsági elnök ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot. 

Krisztin N. László polgármester sürgősségi indítvány előterjesztésére tesz javaslatot, melynek lényege, hogy a Szegedy Róza ház működtetését az idén az Önkormányzat nem vállalta fel, mivel az ingatlan kisebbségi tulajdonosa (2/33 részben) Békássy János bejelentette bérleti igényét. Elmondja, hogy eddig térítésmentesen kapta meg az Önkormányzat a Szegedy Róza házat üzemeltetésre, most az MNV. ZRT. mint tulajdonos, meghirdette a bérleti lehetőségét. Tudomása szerint több jelentkező is van. Békássy János kérte az önkormányzat nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a jövőben is csak térítésmentesen vállalja fel a működtetést, illetve a pályázati liciten nem kívánunk részt venni.
Orbán Péter bizottsági elnök javasolja az alábbi napirendi pontok elfogadását.

1./ Rendelet tervezet változtatási tilalom elrendeléséről

2. Szegedy Róza ház működtetésével kapcsolatos nyilatkozattétel
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága egyhangúlag elfogadja a javasolt napirendi pontok tárgyalását.
1./ Napirendi pont
Rendelet tervezet változtatási tilalom elrendeléséről

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a Képviselő-testület 2012. április 12-én tartott soros ülésének zárt részén született egy határozat, mely szerint bizonyos területekre a testület változtatási tilalmat szeretne elrendelni, mivel a jelenlegi településrendezési tervben szereplő előírásokban és a jövőbeni elképzelésekben nagymértékű eltérés mutatkozik. A változtatási tilalom elrendelésének szabályait az Étv. 21. §-a tartalmazza, melyet ismertet. Ez a jogintézmény a rendezési terv felülvizsgálatáig, de maximum 3 évig lehet érvényben. Ha a folyamat lezárult, a tilalom automatikusan megszűnik. Ha a testület elrendeli a változtatási tilalmat, akkor az érintett területeken sem új épület nem építhető, sem felújítás nem végezhető. Azért van rá szükség, ha az önkormányzatnak egy adott területre vonatkozóan más elképzelése van, ne alakuljon ki olyan helyzet, mely megakadályozza a jövőbeni cél megvalósítását. A rendelettervezet kipontozott részeit meg kell határoznia a testületnek, ezzel válhat véglegessé az anyag. 
Krisztin N. László polgármester felkéri Horváth Márta osztályvezetőt, hogy nevezze meg helyrajzi szám szerint azokat az ingatlanokat, melyekre a változtatási tilalom kiterjedjen.

Horváth Márta osztályvezető elmondja, hogy a Badacsony Kemping és a Badacsonyörsi Kemping területének fejlesztési elképzelései nem egyeznek a jelenlegi HÉSZ-szel. Badacsony Kempinghez tartoznak a 0301., 0302., 0303/1., 0303/2. hrsz-ú ingatlanok. Badacsonyörsi Kempinghez tartoznak a 2157/1., 2157/3., 2157/4., 2157/5., 2157/6., 2157/7., 2157/8., 2157/9., 0277/1., 0275/12., 0275/17., 0275/19., 0275/21. hrsz-ú ingatlanok. 

Németh Barnabás kérdezi, hogy jó-e az a megfogalmazás, mely szerint nem egyezik a jelenlegi HÉSZ-szel. Arról van szó, hogy  folyamatban helyezett település rendezési tervvel illetve hosszú távú településfejlesztési koncepcióban már körvonalazódott elképzeléssel a HÉSZ nem egyezik. Ez a probléma.

Horváth Márta osztályvezető megjegyzi, azt mondta, hogy a testület fejlesztési elképzelései nem egyeznek a HÉSZ-szel.
Dr. Magó Ágnes képviselő szerint arra tudunk hivatkozni, ami hatályos. Az elképzeléseinkre most nem hivatkozhatunk.

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy átgondolva az elmondottakat, igazat ad Németh Barnabás úrnak.  Amit az osztályvezető mond, az a vélelmezett beruházást minősíti.  A másik javaslat szerint az önkormányzat azért kénytelen a tilalmat elrendelni, mert a HÉSZ nem felel meg a megváltozott elképzeléseinknek. Nem fog ez a lépés mindenkinek kedvezni, ezért minden szónak lehet jelentősége. 
Vargáné Szőke Judit kültag kérdezi, hogy törvény írja elő, hogy a HÉSZ-t három év után ismét módosítani kell?
Horváth Márta osztályvezető elmondja, hogy a változtatási tilalom az új rendelet elfogadásáig, de legfeljebb 3 évig állhat fenn.

Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy akár egy hét múlva tartandó rendkívüli ülés keretében visszaállítható a jelenlegi állapot. Ennek jelentősége lehet. Gondolatébresztőként felveti, hogy az önkormányzat komoly vitában áll a régi ÁBC mellett kialakítandó út vonatkozásában az ÁBC. tulajdonosával, aki olyan iratokat kér számon, melyet többször megkapott, úgy viselkedik, mintha nem lenne a jelen folyamatnak a részese. Jó lenne rá valamiféle hatást gyakorolni, de ez nem foglalható határozatba.  Az  ő területére is változtatási tilalmat rendelne el szíve szerint, mert korábban született egy megállapodás, hogy a testület módosítja az ingatlanának az építési paramétereit. Az építmény magasságot 6,5 méterre, a beépítési százalékot pedig 40-50 %-ra. Ennek kompenzálásaként hozzájárul az út kialakításához a tervben szereplő módon. Mi lépéskényszerben voltunk, elfogadtuk a HÉSZ-t a magasabb paraméterekkel, az út kiszabályozási nyomvonalával. A gyakorlatban történő alkalmazáskor jelezte, hogy ő nem kérte a szabályozás módosítását, és nem hajlandó az együttműködésre, teljesen elzárkózott az út kialakításától. Ezért szükségesnek tartja megakadályozni egy erre alapuló jogcímmel, hogy esetlegesen egy „kastélyt” építsen a jelenlegi épület helyére, az önkormányzat programját ellehetetlenítve.
Horváth Márta osztályvezető megjegyzi, hogy a változtatási tilalommal az útlejegyzés is akadályoztatva lenne.

Krisztin N. László polgármester elmondja, ha az valóban így van, akkor visszavonja a javaslatát.

Orbán Péter pénzügyi bizottság elnöke kérdezi, hogy hol tart a bíróságon a kisajátítási eljárás.

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a Jegyző úr be tudja adni a szükséges iratokat az útlejegyzéshez, de ezzel egyidőben a pénzt is le kell tenni, mely a folyamatot jelen esetben fékezi.  Jó esetben május végén, június elején van realitása. 
Rajzó Ildikó képviselő összegzi, hogy tehát az út lejegyzésében akadályoztatva van az önkormányzat. Javasolja valamiféle stop beépítését, melyet esetleg a következő ülésen vissza is vonhatunk. Addig is javasolja értesíteni az ingatlantulajdonost, hogy nem folytathat semmiféle építkezést, mert az önkormányzat visszaállítja az eredeti helyzetet.

Orbán Péter bizottság elnöke elmondja, hogy ez az út kialakítását is akadályozná. Megfogalmazódott az is, hogy akar-e építkezni a volt ÁBC tulajdonosa a közeljövőben.
Horváth Márta osztályvezető elmondja, hogy ez így van. A rendelet bármikor módosítható lesz, ezen helyrajzi számok kivételével. Véleménye szerint utána kell járni, hogy van-e valamiféle építési engedélyezési eljárás az ingatlanra vonatkozóan, mert a folyamatban lévőkre már nem vonatkozik.  Megjegyzi, hogy személy szerint nem tud ilyenről.

Krisztin N. László polgármester szerint az is kérdés, hogy a változtatási tilalom alatt a jelenlegi tulajdonos értékesítheti-e az ingatlant. 

Orbán Péter bizottság elnöke javasolja a módosításba belevenni, amennyiben az önkormányzat a 2,5 millió forintot le tudja tenni. 
Rajzó Ildikó képviselő kérdezi, hogy mennyi időbe telik a lejegyzést követően az út elkészítése. Elkészülhet-e a turisztikai szezonra.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző ismerteti, hogy az eljárás időtartama kb. 4 hónap.  Legkorábban, aszfalt nélkül az ősz folyamán válhat használhatóvá az út a gyalogosforgalom számára. 

Orbán Péter bizottság elnöke javasolja a rendelettervezet elfogadását Németh Barnabás és Krisztin N. László polgármester urak javaslatával kiegészítve. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 3 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

80/2012. (IV.16.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a változtatási tilalom elrendeléséről szóló rendelettervezetet fogadja el, mivel a jelenlegi HÉSZ nem felel meg az önkormányzat megváltozott elképzeléseinek.
A változtatási tilalom terjedjen ki a Badacsony Kempinghez tartozó 0301., 0302., 0303/1., 0303/2. hrsz-ú ingatlanokra, a Badacsonyörsi Kempinghez tartozó 2157/1., 2157/3., 2157/4., 2157/5., 2157/6., 2157/7., 2157/8., 2157/9., 0277/1., 0275/12., 0275/17., 0275/19., 0275/21. hrsz-ú ingatlanokra. 

A bizottság javasolja a változtatási tilalom elrendelését  a régi ÁBC területére is a 13., 15/2. és 16. hrsz-ú ingatlanokra egy esetleges építkezés megakadályozására és az önkormányzat által  tervezett útkialakítás megvalósításának érdekében. 
2./ Napirendi pont
Szegedy Róza ház működtetésével kapcsolatos nyilatkozattétel
Krisztin N. László polgármester ismerteti a sürgősségi indítványt, melyet Dr. Magó Ágnes képviselő asszony terjesztett elő. 
Dr. Magó Ágnes képviselő kiegészíti az előterjesztését azzal, hogy a nyilatkozatot a tulajdonos MNV. Zrt. felé kell megtenni.

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a Szegedy Róza ház mielőbbi megnyitásának érdekében a testület nyilatkozata szükséges  a tulajdonos MNV. Zrt. felé arra vonatkozóan, hogy a testület a működtetést csak térítésmentesen tudja vállalni, illetve a pályázati liciten nem kíván részt venni.
Forintos Ervin bizottsági tag kéri, hogy Demjén Tamás is kapjon egy példányt a pályázati felhívásból, ő is pályázna. 
Horváth Márta osztályvezető elmondja, hogy még egy pályázóról tud, Horváth Norbert Tapolcáról. 

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy Demjén Tamással olyan szerződést kötöttünk, ha nem kerül birtokba az ingatlan, akkor semmis a szerződés. Véleménye szerint ez már bekövetkezett. 

Orbán Péter bizottság elnöke a határozati javaslatot teszi fel szavazásra azzal a kiegészítéssel, hogy a pályázati felhívásból Demjén Tamás is kapjon. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 3 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

81/2012. (IV.16.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy nyilatkozzon arra vonatkozóan a tulajdonos MNV. Zrt. felé, hogy a badacsonyi Szegedy Róza ház működtetését csak térítés mentesen tudja vállalni, illetve a pályázati liciten nem kíván részt venni. 

A bizottság javasolja, hogy a pályázati kiírásból Demjén Tamás is kapjon.

Orbán Péter bizottsági elnök megköszöni a bizottság tagjainak és a meghívottaknak a munkáját, több napirendi pont nem lévén az ülést 14.30 órakor bezárja. 
K.m.f.

            Orbán Péter

    Forintos Ervin 
         bizottság elnöke                                                                           bizottsági tag             
