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Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdasági és Városfejlesztési Bizottsága

Szám: 2/2012. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdasági és 

               Városfejlesztési Bizottságának 2012. 02.09-én, 8,00 órai kezdettel  megtartott
               nyilvános, soros üléséről. 

Jelen vannak: Orbán Péter
elnök


Simonné Visi Erzsébet 
bizottsági elnök-helyettes


Forintos Ervin
bizottsági tag


Horváth Ferenc
bizottsági kültag


Vargáné Szőke Judit
bizottsági kültag

Meghívottak közül jelen vannak:

                        Krisztin N. László
polgármester


Csanádi Csanádi 
alpolgármester

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző


Marton Istvánné 
aljegyző


Tamás Lászlóné 
osztályvezető


Horváth Márta 
osztályvezető


Bolla József  
VN. Kft. ügyvezető igazgató


Fodor József
VMKK igazgató


Nagy Lászlóné
óvodavezető


Csizmarik Béláné 
iskola igazgató


Tasner Mónika
Tourinform Iroda vezetője


Székely István 
könyvvizsgáló


Békássy János 
CÉH képviseletében


Rajzó Ildikó 
képviselő

A lakosság részéről megjelent: 0 fő 

Orbán Péter elnök köszönti a bizottsági tagokat, a meghívottakat. Megállapítja, hogy 5 bizottsági tagból 4 jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyvvezetésre javasolja Tóthné S. Zsuzsannát. Kéri, hogy aki ezt elfogadja, szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága egyhangúlag elfogadja a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Lenne egy újabb napirendi pont, amit szeretne felvetetni 13. napirendként, mivel most nincs lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló. A december 08-i ülésen született testületi határozat alapján, tegnapi napon került sor a borászokkal és a badacsonyi vállalkozók képviselőjével történő egyeztetésre a Badacsonyi Borhéttel kapcsolatban. Eredményeként a kiosztott kérelemmel fordulnak a testülethez. 
Orbán Péter elnök A bizottság ülésének napirendje 13. pontból fog állni, kéri, hogy aki ezzel egyetért, szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a napirendi pontokra vonatkozó javaslatot. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Előterjesztését 02.07-én beadta, ha nem lehet írásbeli előterjesztés, akkor szóbeli előterjesztésként szeretné, ha tárgyalná a bizottság a badacsonyörsi strand használatára vonatkozó szerződés tervezetet, mert az nem csak az ő érdeke, a település állapotát fogja rontani, ha nem tárgyalják az ügyet. 
Orbán Péter elnök:  Kéri, hogy dr. Weller-Jakus Tamás jegyző nézze meg, hogy lehetséges-e szóbeli előterjesztésként tárgyalni a napirendi pontot. 

Krisztin N. László polgármester: Kérte tegnap Jegyző urat, hogy vizsgálja meg a napirend felvétellel kapcsolatos SZMSZ előírásokat. Mivel nem kapta meg írásban, kéri a szóbeli tájékoztatását. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A tárggyal kapcsolatosan az alábbi a véleményem: 
A jelenleg hatályos Ötv. 18. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület a működésének részletes szabályait a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletében határozza meg. Tehát a jelen kérdésben a hatályos szervezeti- és működési szabályzat az irányadó jogszabály. A szervezeti- és működési szabályzatot teljes körűen megvizsgálva a következőkre jutottam: Az Szmsz 12. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület elé általában írásbeli, rendkívüli esetben szóbeli előterjesztés kerülhet. Szóbeli előterjesztésnek minősül a testületi ülés napján kiosztott, az előzetesen megküldött napirendekhez nem kapcsolódó írásos előterjesztés is. 

Krisztin N. László polgármester: Ki terjeszt elő? 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Bármelyik képviselő, jegyző. 
Krisztin N. László polgármester: Előterjesztést nem a polgármester terjeszti elő? 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Úgy fogalmaz az SZMSZ, hogy általában. Nem mondja ki, hogy kizárólag. 
Az SZMSZ 14. §. (5) bekezdése szerint a meghívóban szereplő napirendi javaslathoz egyéni képviselői indítványra akkor vehető fel újabb napirend, ha a képviselő a napirendi javaslatot (előterjesztés) a témával érintett bizottság ülése előtt legalább 48 órával a polgármesterhez írásban benyújtja, továbbá a javaslatot az érintett bizottság napirendjére tűzi és megtárgyalja. Ez a szabály a normál esetre ad eligazítást. Míg a rendkívüli esetet, a szóbeli előterjesztés eljárási rendjét a 12. § (1) bekezdése tartalmazza. 
A szóban forgó előterjesztés sürgősségi indítványnak sem tekinthető, mivel a képviselő-testület ülésére még nem került napirend kiadásra. Ezt a 14. §. (6) bekezdés tartalmazza. Egyebekben a bizottságra is a képviselő-testületi ülés szabályai vonatkoznak. Összefoglalva, dr. Magó Ágnes képviselő előterjesztése, a hatályos SZMSZ 12. §. (1) bekezdése alapján nem volt törvénysértő. Az ez előtti üléseken sokszor volt az, hogy vagy a polgármester, vagy másik képviselő terjesztett elő.
Krisztin N. László polgármester: A polgármesteri előterjesztéssel nem lát különösebb problémát. De amit felolvasott abból az jön le, hogy 48 órával előbb le kellett volna adni, ráadásul az illetékes bizottság előtt. Az SZMSZ szerint a VN. Kft. illetékességileg a Pénzügyi Bizottsághoz tartozik. 
Orbán Péter elnök:  A 02.07-i előterjesztést tárgyalhatják?

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A 12. § (1) bekezdés alapján, a hatályos SZMSZ szerint a lehetőség meg van rá. 
Orbán Péter elnök:  Aki egyetért Simonné Visi Erzsébet javaslatával, hogy 14. napirendi pontként vegyék fel a badacsonyörsi fürdőhely használatára vonatkozó szerződés tervezet tárgyalását, kéri szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadja a napirendi pontok kiegészítésére vonatkozó javaslatot.
Orbán Péter elnök:  A Menü Bt. vezetője kérte, hogy elsőként tárgyalják az őket érintő napirendet. Aki ezzel egyetért szavazzon. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot. 
Orbán Péter elnök: Ismerteti az elfogadott napirendi sort. 
Napirendi pontok:
1. Menü Bt. 2012. évi költségvetési tervezete

2. A Képviselő-testület tagjainak díjazásáról, valamint a képviselői keretről szóló 11/2011. (III.31.) önkormányzati rendelet módosítására javaslat

3. Az Önkormányzat és Intézményei 2012. évi költségvetésének tervezete (II. olvasat)

4. Badacsonytomaj Város Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról 

5. A Többcélú Kistérségi Társulás részére történő visszafizetési kötelezettség ütemezése

6. A Bányász strand pályázata

7. Badacsonytomaj Város Önkormányzat vagyonpolitikai irányelveinek meghatározására javaslat

8. A Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű önkormányzati tulajdonban lévő nemzeti vagyonelemekről rendelet tervezet

9. Tóth Imre kérelme a 0313/22 hrsz-ú ingatlan 3/12-ed részérnek önkormányzat általi megvásárlására

10. Pályázatokról tájékoztatás

11. Az önkormányzati tulajdonú viziközmű által biztosított szennyvízelvezetés, szennyvíz tisztítás és -kezelés legmagasabb hatósági díjának megállapításáról és a díj alkalmazás feltételeiről szóló 28/2000. (XII.06.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére javaslat 

12. Pekker János ingatlanvételi szándéka

13. Tájékoztató a Badacsonyi Borhét szervezéséről 
14. Badacsonyörsi fürdőhely használatára szerződés tervezet
1./ Napirendi pont
Menü Bt. 2012. évi költségvetési tervezete

Orbán Péter elnök: Kiegészítés van-e az előterjesztéssel kapcsolatban?
Lukács Antalné üzletvezető: 
Az üzleti tervet benyújtották. Első változatban úgy, ha emelnék a normatívákat és a rezsi költséget három táblázatban, 5, 8, vagy 10 %-os mértékű emeléssel számolva. A második változat a részletes, ebben az óvodai létszám is szerepel a most élő térítési díjakkal. Már 2 éve nem történt normatíva emelés. Üzleti tervet mínusszal benyújtani nem lehet, ezért a vendég étkeztetéssel igyekeznek az egyensúlyt megteremteni.. Kérdése, hogy meg tudja-e valaki mondani, hogy szeptembertől mi lesz az iskolával és az óvodával? Ha változás lesz, akkor az üzleti tervet is borítani fogja. Nagyon létszámfüggő a Bt. bevétele. Az Önkormányzat által kijelölt szociális feladatokat és gyermekétkeztetést látják el. Mivel az árakat a testület hozzájárulásával alkalmazhatja, kötött árral dolgozik. A testület nem kötelezheti, hogy nyereséges legyen, mert az az étkeztetés kárára menne. Ugyan ez vonatkozik a Kistérségnél végzett tevékenységükre. A létszám itt 73 főre csökkent. Kiszállítanak Badacsonytördemicre, Badacsonytomajon is besegítenek az éthordós kiszállításba. A Kistérség a szállítási költségekhez nem járul hozzá. Úgy kötöttek szerződést, hogy a 600 Ft-os térítési díjba férjen bele a szállítás is. Nem tudta érvényesíteni náluk még a 2 %-os áfa emelést sem, mert félő, ha 610 Ft-ot kér lehet, hogy egy másik település Bt.-je vállalja ezért a 600 Ft-ért és akkor ez náluk elveszik. Az óvodásokat naponta 255 Ft. nettóból kell megetetniük háromszor. Ebédre a norma 67 %-a használható, a fennmaradó tízóraira és uzsonnára. Ebéd 171,- Ft. tízóraira és uzsonnára 42-42 Ft. marad. Attól függően, hogy melyik vállalkozó mit ad olcsóbban, onnan rendel. A mai normája az összes étkezőkre számolva nettó 67.588 Ft. + áfa = 85.837 Ft. egy nap a nyersanyag költsége. Megy az áru után, nézi hogy hol lehet olcsóbban vásárolni. Létszámuk jelenleg 7 fő. Októberben vett fel 1 főt a Széchenyi program keretében, bérének és járulékainak 70 %-át megkapják 7 hónapon keresztül, ezt követően 4 hónapig köteles foglalkoztatni. Dolgozói közül 3 védett korban van. 1 fő áprilisban nyugdíjba megy. A dolgozóknak határozatlan idejű szerződésük van, 15-20 éve a konyhán dolgoznak. A gyerekeket 2 csoportban tízóraiztatják, nem csak kiosztják az élelmet. Külön munkát jelent az éthordóztatás. A szabadságok kiadását iskolai időben nem tudja megoldani.

Orbán Péter elnök:  Kérdés? (nincs) Javaslat? 
Krisztin N. László polgármester: A Humán Bizottság ülésén is megfogalmazódott, hogy meg kellene próbálnunk az iskolát társasházzá nyilvánítani. A bizottság is támogassa ezt a megfontolást, hogy az állami tulajdonba vétel okán a konyha, és az épületben lévő szolgálati lakás is önkormányzati tulajdon maradhasson. 
Lukács Antalné üzletvezető: A konyha jelenlegi eszközállományát a Bt. gazdálkodta ki. Az önkormányzattól a 15 év alatt egyszer kért csak támogatást egy sütő vásárlására. 

Rajzó Ildikó képviselő: Tegnapi Humán Bizottsági ülésen felmerült, hogy a Bt-nek tartozása van az önkormányzat felé. Erről szeretne tájékoztatást kapni. 

Forintos Ervin bizottsági tag megérkezik az ülésre, szavazók száma: 5 

Lukács Antalné üzletvezető: Ennek a tartozásnak van egy háttere, ami visszanyúlik az iskola felújításhoz. Amikor a felújítás miatt az iskola májustól a művelődési házba költözött, akkor ott 2 hónapon keresztül műanyag eszközökkel etették a gyerekeket. A mosogatás és vízhasználat így jelentősen lecsökkent. Ugyanakkor a vízdíj számla magasabb volt, mint az előző havi. Érkezett számla a felújítás idejére gázfogyasztásról is, amin szintén elcsodálkozott, hiszen nem volt akkor beszerelve gáz, hogyan fogyhatott. Kiderült, hogy az iskola 2 alsó tantermének a vízfogyasztása a Menü Bt. vízórájára van kötve. Az egész építkezés alatt a vízfogyasztás az egyik tanteremből történt. Továbbá a garanciális felújítások idején is így volt. Vitatja a fűtési költséget. Kellene megoldást találni, mert hiába fűtenek egész éjjel, reggel 12 fokra mennek, mert a befúvó ventillátorokon kimegy a meleg. A lefolyókba bűzelzárókat kellene beépíteni, mert minden reggel bűz van. 
Felmerül a kérdés, hogy a rezsit fizesse be, vagy nyersanyagot vegyen? A társulásnál általában 1 hónapos csúszások vannak a fizetéssel, de akkor is csak a felét fizetik, 15.-én számlázhat, 15 napos fizetési határidővel. Így mire a hónap első felének ellenértéke megérkezik, már leetették a következő 2 hetet. Állandó pénzzavarban vannak. Döntenie kell, hogy vagy utal az önkormányzatnak, vagy nem vesz nyersanyagot és nem tudnak főzni. 
Igazgató asszonnyal próbálják leegyeztetni, hogy az iskola részére érkező számlákból arányosítva számláznak a Bt. felé. Van amikor 4 hónap számláját kapja meg egyben. Ahogy pénzt kap apránként tudja a rezsi költségeket fizetgetni. Nem vette a költségekbe a kötelező béremeléseket. Nem beszél senki arról, hogy a kompenzációval mi lesz? Ez dolgozónként 14.000,- Ft-ot jelent. Tavaly előtt a felújítás miatt nem volt üdültetés, tavaly pedig a garanciális munkákat végezték. Ez komoly bevétel kiesést jelentett. Igyekeznek kapcsolatokat keresni, hogy csoportok menjenek hozzájuk, mert csak közétkeztetésből a Bt. nyáron nem élne meg. 
Orbán Péter elnök: Kérdés? (nincs) Javaslat? (nincs) Polgármester úr javaslatát teszi fel szavazásra, hogy az iskolát alakítsuk át társasházzá. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással meghozza az alábbi

5/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a MENÜ Bt. 2012. évi üzleti tervének elfogadását, továbbá javasolja az iskola társasházzá nyilvánítását, hogy a szolgálati lakás és konyha önkormányzati tulajdon maradhasson. 
2./ Napirendi pont: 

A Képviselő-testület tagjainak díjazásáról, valamint a képviselői keretről szóló 11/2011. (III.31.) önkormányzati rendelet módosítására javaslat

Orbán Péter elnök:  Hozzászólás? 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Javasolja, hogy a 10 %-os csökkentést a 2012. évre fogadják el. 
Orbán Péter elnök: Már hetek óta arról van szó, hogy kit kell kirúgni, törvénytelenségbe akarunk menni, hogy az iskolában nem fizetjük ki a túlóra díjakat. Javaslata, hogy a testület munkájában csak a kötelező feladatokat lássák el. Minden képviselő egyformán a minimum díjat kapja. Ezzel pár millió forintot tudnak spórolni. Ez azt jelenti, hogy egy bizottság legyen, ő maga lemond a plusz elnöki juttatásáról, ha úgy gondolják a bizottsági elnökségről is lemond. Visszatetsző, hogy most már mindenkit ki akarunk rúgni, mert ilyen helyzetbe került Badacsonytomaj. Márpedig lett volna lehetőségük ezen változtatni. Javaslat? Hozzászólás? 
Forintos Ervin bizottsági tag: Egyetért az elmondottakkal. Nem tudja, hogy szükség van-e alpolgármesterre? 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Alpolgármesterre szükség van, ezt törvény írja elő.

Forintos Ervin bizottsági tag: Az alpolgármester juttatásai? 

 dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Juttatásait az 1994. évi LXIV. Tv. szabályozza. Az alpolgármester a részére a testület által megállapított díjtól kérhet kevesebbet. 
Orbán Péter elnök:  Kérdezzük meg alpolgármester urat, hogy mit ajánl fel a közösség érdekében? 

Krisztin N. László polgármester: Arra hívja fel a figyelmet, hogy polgármester távollétében ő a polgármester a településen. Ez azért is fontos, mert Simonné képviselő asszony többször felszólította, hogy mondjon le bizonyos dolgokról. Ő nem mond le, mert egyrészt a Jegyző úrral teljes körű felelősséget viselnek az önkormányzat működésével kapcsolatban. Akkor is, ha bárki –tőlük függetlenül hibázik a rendszerben-. Másrészt éppen a képviselő asszony tevékenysége okán az egészsége romlik, és valószínű hogy nem fogja eltartani a családját, ha őt baj éri. Úgy hogy ez a 2 indoka. Felhívja a figyelmet, hogy amikor ő szabadságon van ugyan azok a paraméterek vonatkoznak az alpolgármesterre is. Ezért ajánlja megfontolásra ezt a témát. 
Orbán Péter elnök:  Maximálisan egyetért az elmondottakkal, de az ő javaslatára az összes képviselő tisztelet díját teljesen a minimumra levették. Ha innen kimennek, az utóbbi fél évben mást nem kapnak csak szidást a döntéseikért. Úgy gondolja, hogy a képviselőknek is van felelőssége. 
Forintos Ervin bizottsági tag: Amíg építményadókkal terhelik a kisnyugdíjasokat el kellene gondolkodni saját magukon is. 

Krisztin N. László polgármester: Nyolc feljelentés indult ellene, ha mások hibájából valamelyik megáll, akkor viszik a házát. 
Orbán Péter elnök: Sajnos egy bizonyos fórum szelleme betette rossz hatását a településre. Mást sem csinálnak, csak feljelentgetnek. Olyan ötletekkel halmozzák el településünket, ami használhatatlan és rossz is. Továbbra is azt javasolja, hogy csak 1 bizottság és csak kötelező feladatok legyenek. Alpolgármester kötelező, arról maga döntsön, hogy miről mond le és miről nem. 
Forintos Ervin bizottsági tag: A 20 %-os csökkentést és 1 bizottságot tudja elképzelni. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A szerkezethez ha hozzányúlnak, az SZMSZ módosítást igényel. 

Orbán Péter elnök: Aki egyetért azzal, hogy 20 %-kal csökkentsék a képviselők tiszteletdíját és 1 bizottság legyen, az szavazzon. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással meghozza az alábbi

6/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a képviselők tiszteletdíját 20 %-kal csökkentsék, továbbá, hogy a Képviselő-testület 1 bizottságot, a kötelező Pénzügyi Bizottságot működtessen. 
3./ Napirendi pont
Az Önkormányzat és Intézményei 2012. évi költségvetésének tervezete (II. olvasat)

Orbán Péter elnök: Kéri Tamás Lászlónét, hogy ismertesse mennyiben változott a tervezet az I. olvasathoz képest.
Tamás Lászlóné osztályvezető: A bizottsági üléseken és a testületi ülésen elhangzott javaslatokat is végig vezette. További csökkentéseket végzett a művelődési ház. Az óvodavezető 216.000 Ft.-os logopédiát kivette a költségvetésükből. Bevételi oldalon is változtatások történtek. Beépítésre került a kilátó kötbér, ami elfogadott. Áttekintésre került a művelődési háznál, hogy milyen bevételek lehetnek, az önkormányzat milyen bevételeket tud beépíteni a rendezvényekkel kapcsolatban. Így 650.000 Ft. a bevételi oldalra beépítésre került. 
A kiadási oldalon a Humán Bizottság javasolta, hogy a pedagógus szakvizsga továbbképzésre a 94.500,- Ft. normatív állami támogatást kap az intézmény, melyhez önrészt biztosítva csak ez kerüljön a költségvetésébe. Így ez 224.000-ről 118.000,- Ft-ra lecsökkent. Egységesen beépítésre került br. 15.000,- Ft. értékben az intézményeknél a védőruházat. Jelentős csökkentést hajtott végre a kulturális intézmény. Kivételre került a közalkalmazott továbbtanulása. Csökkentésre kerültek a dologi kiadások. Átalakította az intézményvezetője a rendezvényeket. A múzeumoknál történt még dologi csökkentés. Megjegyzi, hogy az intézményvezető kivette az egyéb készlet beszerzés továbbértékesítésre (400.000,- Ft. volt). Ha az intézményben bármilyen értékesítés folyik, akkor ezt az összeget bent kell hagyni. 
A közfoglalkoztatás önrésze csökkent 70 %-ra. Kiszámolták, hogy 1,5 m. Ft. nagyon minimális összeg. Ahhoz, hogy legalább 10 embert lehessen foglalkoztatni, az 2,2 m. Ft-ot igényel, így az megemelésre került. Szó volt arról, hogy az újság, szerkesztői díj, nyomda költség, TV. költségei legyenek felezve, egyelőre céltartalékba lett helyezve. 
Javasolva lett a VN. Kft. részére 16 m. Ft. támogatás. 
Kivételre került a Badacsonytomajért Közalapítvány támogatása. 
1,7 m. Ft. lett meghatározva a sportpálya működtetésének a költségére. 

A felhalmozási kiadásoknál szó volt az orvosi rendelő világítás felújításáról, ami 300 e. Ft-ot igényel. 
Esélyegyenlőségi terv elkészítésére 400 e. Ft.-os ajánlat van, ez kötelező feladat. Hulladékgazdálkodási terv 438 e. Ft.-tal került a költségvetésbe. 
A Humán bizottság javaslata alapján egyenlőre 10 %-os csökkentéssel számolt a tisztelet díjaknál. 
A Kulturális Intézmény vezetője elkészített egy olyan változatot is amiben ha szerepel a Borhét a bevételi oldalra 4,5 m. Ft.-ot a kiadási oldalra viszont a borhét tényleges költségét, 6 m. Ft. + áfát kellene beépíteni. Ez valamelyest rontana az egyenlegen. 
Jelenlegi formában az egyenlegünk a működési oldalon 71.309.000,- Ft.-os mínusz, ami azt jelenti, hogy a működési célú hitel (77.133.000,- Ft.) alá mentünk. A felhalmozási oldalon a 28.068.000,- Ft. Összességében 99.377.000,- Ft-os összhiány van ebben a költségvetésben, ebben a formában. 

Orbán Péter elnök: Javaslat? Tudomása szerint az intézmények a kötelező feladatok ellátásáig lecsupaszították a költségvetésüket. Hozzászólás? 
Forintos Ervin bizottsági tag: A Pincegazdaság épületének megvásárlása szerepel a költségvetésben. Az ezzel kapcsolatos tárgyalásra szeretne majd elmenni. 
Krisztin N. László polgármester: Holnap 11,00 órakor lesz az ezzel kapcsolatos tárgyalás. 

Horváth Ferenc bizottsági kültag: Úgy tudja, hogy a Kormányhivatal törvényességi felügyeleti eljárást indított az iskolával kapcsolatban. Ennek mi a végeredménye? 

Krisztin N. László polgármester: Ma reggel került az asztalára a postával, de még nem volt ideje átolvasni. El fogjuk juttatni a képviselőkhöz. 
Csizmarik Béláné  igazgató: Valóban történt ilyen vizsgálat az iskolában. Az előzetes tájékoztatás alapján 4 pedagógus alkalmazásánál találtak kivetnivalót. Telefonon beszélt az ügyintézővel, aki elmondta, hogy mind a 4 esetben egyet tud érteni a szakmai indokokkal. Kérte, hogy írja meg az észrevételeit, ez megtörtént. Ha jól tudja a tegnapi napon érkezett válasz, amelyben az ő indokait elfogadva ugyan, de arra kötelezi az Oktatási Hivatal, hogy ezeket a jogszerűtlen döntéseket szeptember 1-ig szüntesse meg. 

Horváth Ferenc bizottsági kültag: Tehát ezek szerint az elmúlt évben is igaz volt az az állítás, hogy jogszerűtlenül volt alkalmazva pedagógus az iskolában, illetve jelen pillanatban is. 
Csizmarik Béláné  igazgató: Az alkalmazásra nézve nem jogszerűtlen. Vannak olyan pedagógusok, akik nem a szakképzettségüknek megfelelő órákat is ellátnak. 

Horváth Ferenc bizottsági kültag: Milyen intézkedést terveznek? Ennek a költségvetésben milyen vonzata lesz? Mikor lesz ez beterjesztve a testület elé? Mikortól kezdi el rendbe rakni az iskolának ezt a részét? Mikor szüntetik meg a fennálló csoportbontásokat, mind a 8. mind az 1. osztályban, tekintettel arra, hogy a költségvetés rossz helyzetben van? 
Csizmarik Béláné  igazgató: Június 15-el mindegyik jogszerűtlen állapot megszűnik. A csoportbontások június 15-ig tartanak fenn. A jelenlegi költségvetés nem tartalmazza a mostani 1 osztályos tanulók heti 8 órában történő csoportbontását. Elmondta már, hogy június 15-ig 2 tanuló normatívája fedezi ezt a csoportbontást. Ezzel kapcsolatban elmondja, hogy tudomása szerint minimum 8 szülő nem hozta volna a gyermekét az intézménybe, ha nem történik csoportbontás. Ki kell számolni a különbséget. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Olyan információval rendelkezik, hogy a gyerekek felvételi eredményei nem jól sikerültek, 60 % körüli eredmény van. 
Orbán Péter elnök:  Kéri, hogy a költségvetéssel foglalkozzanak. 

Csizmarik Béláné  igazgató: Nem tudja, hogy honnan származik az információ. Ki fogja mutatni az előző évek visszajelzései alapján az eredményeket. De több alkalommal elmondta már, hogy az Arany János Tehetséggondozó Programba, ahová a legkimagaslóbb képességű gyerekeket veszik fel, a mi tanulóink 4,1 – 4,9 közötti átlagokkal felelnek meg. Minden esetben elismerő véleményeket kapnak a középfokú intézményektől. Kéri megmondani, hogy honnan szerez Horváth Ferenc ilyen fals információkat. Kikéri magának, mert ez a tények elferdítése. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Felelősnek érzi-e magát abban, hogy 4 főt úgy alkalmazott, hogy olyan órákat adtak, amire nem volt képesítésük? 

Csizmarik Béláné  igazgató: Ezeket a döntéseket a tantárgy felosztásnál ő kezdeményezte és a tantestülettel együtt fogadják el. Ezek a tulajdonképpeni döntések 3-4 egyéb más törvény mérlegelésével jöhetnek létre. Nem egyetlen paragrafust kell figyelembe vennie, amikor dönt. Próbálnak az ésszerűségnek megfelelően dönteni. 
Orbán Péter elnök: Kéri, hogy a költségvetéssel foglalkozzanak. Javaslat az iskolai költségvetéssel kapcsolatban? 

Csizmarik Béláné  igazgató: Tegnap is és ma is arra kéri a bizottság tagjait, hogy a helyettesítési díjat és túlórát ne helyezzék céltartalékba. Mindkét esetben havi lejelentési kötelezettségük van a MÁK felé. Ha nem teszi meg már törvényt sért. Ha megteszi, akkor kötelező ezeket az illetményeket kifizetni. Tudomása szerint céltartalékba olyan összeget lehet helyezni, amely feladat nem biztos, hogy megvalósul, de van rá remény, hogy megvalósul az év folyamán. Abban a pillanatban, amikor ez a költségvetésbe bekerül, akkor a felhasználás megoszlása a költségvetési törvényjavaslat elkészítésekor még nem ismert. Itt teljesen másról van szó, itt ismert a felhasználás, havi teljesülésű előirányzat mindkettő. Eleve lehetetlen céltartalékba helyezni, mert a fogalomnak nem felel meg. 
Igyekszik a szakmai munkáját úgy ellátni, ahogy az elvárható. Igyekszik a nevelő testület is annak érdekében, hogy ennek a településnek 5 év múlva is legyen iskolája. Megalázottnak érezte magát akkor, amikor tegnap délután a tantestület teljes létszámmal várta a képviselő-testület tagjait és nem érkeztek meg Polgármester úr kivételével. 2 képviselő később érkezett meg. Velük el tudtak beszélgetni arról, hogy vajon mik az elképzeléseik arról, hogy az iskolának milyen lesz a jövője. A település szempontjából végig gondolták-e, hogy milyen következményekkel jár az állami fenntartásba vétel? Milyen következményekkel járnak olyan döntések, hogy csak az alsó tagozat maradjon meg ezen a településen? A nevelőtestülettel végeztek egy közvélemény kutató felmérését a szülők körében. Tájékoztatták őket nagy vonalakban a várható változásokról. 
Megkérdezték, hogy:

· milyen feladatokat látnak erősségeiknek? 
· Mik azok, amiket hiányolnak a jelenlegi szakmai munkából? 
· Amennyiben csak az alsó tagozat maradna a településen, akkor is ide íratnák a gyerekeiket iskolába?

Megdöbbentő volt a válasz: A visszaküldött felmérő lapoknak a felére azt a választ adták, hogy ha itt csak alsó tagozat lesz, nem ide íratják a gyermekeket. Ez véleménye szerint megér egy közös gondolkodást a testület tagjainak is. Sajnálja, hogy nem adtak erre lehetőséget tegnap, hiszen nem költségvetés ügyben került volna sor erre a beszélgetésre, hanem segítségüket szerették volna kérni ahhoz, hogy valami közös képet kialakítsanak a település oktatásával kapcsolatban. Azért, mert az államhoz kerül a feladat, nem azt jelenti, hogy a település életében nem kell jelen lennie az oktatásnak. Meg kellene határozni a célokat, hogyan legyen tovább. Minden település élete nagyban függ attól, hogy van-e iskolája és ott milyen szakmai munka folyik. Egy kiemelt program megtekintése nem jelenti azt, hogy átlátják, hogy milyen sokrétű az a feladat és mennyi mindent tesznek azért, hogy a gyerekek a lehető legjobb oktatásban részesüljenek, hogy a településnek megfelelően színvonalas ünnepségeik legyenek, és minden egyes rendezvényen képviseljék az iskolát. 
Nagy Lászlóné óvodavezető: Kéri a bizottság tagjait, hogy ha a túlóráról, helyettesítésről döntés születik, vegyék figyelembe, hogy ugyan azok vonatkoznak az óvodára is, mint az iskolára. 

Orbán Péter elnök:  Várja a javaslatokat a 30 m. Ft-os hiány csökkentésére vonatkozóan. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: A Menü Bt. költségvetését láthatták, miért nem láthatják a VN. Kft.-ét? Mi a kettő között a különbség. Mindkettő az önkormányzat 100 %-os tulajdonú gazdasági társasága? 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A koncepciónál volt egy testületi határozat, hogy mit kell a VN. Kft-nek a költségvetési rendelet előterjesztésével egyidőben beterjeszteni. Ez az anyag elkészült. 

Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Tegnap előtt –Alapítói Ülés keretében- tárgyalva lett a VN. Kft. üzleti terve. 

Horváth Ferenc bizottsági kültag: Felhívja a figyelmet az SZMSZ 14. §. (1) bekezdésére, miszerint a képviselő-testület úgy nem tárgyalhat előterjesztést, amelyet valamely bizottsága nem tárgyal meg. A VN. Kft. üzleti tervét nem tárgyalta meg egyetlen bizottság sem. Ebből az következik, hogy a költségvetést jelen olvasatban elfogadni nem lehet, ugyanis szerepel benne olyan tétel, amelyet nem tárgyalt meg egyetlen bizottság sem. 

Orbán Péter elnök:  Egyik képviselő-társa 1 éve azért ütötte az asztalt, hogy ne a testület tárgyalja a VN. Kft. dolgait, hanem Alapítói ülésen tárgyalják. Nem érti ezt a dolgot, hiszen a testületi ülésen és az alapítói ülésen is ugyan azok az emberek ülnek. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Amikor elkezdődött a képviselői munkájuk azt kifogásolta meg, hogy taggyűlésnek hívták ezt a bizonyos ülést. A Gt. szerint ilyen nem működhetett. Mivel hosszú idő óta problémás ez a kérdés, ezért kérte meg dr. Gáli Mihály ügyvéd véleményét. Gáli ügyvéd véleménye alapján beadta kérelmét, hogy az SZMSZ-t módosítsák, ezt sem vették napirendre, mert Polgármester úr úgy döntött, hogy ne jöjjön be. Az üzleti tervet is kérte, hogy legyen előterjesztve, időben beadta a kérelmeit, 48 órával a bizottsági ülés előtt. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A dilemma megoldása érdekében a Kormányhivataltól kért állásfoglalást, mivel speciális esetről van szó. Ebben az esetben az egyszemélyes tulajdonos jogi személy az önkormányzat, aki több magánszemélyből tevődik össze. Itt merült fel az a probléma ha a 7 ember –mint tulajdonos- hogyan tud döntést hozni? Mert a Gt. is mást mond az érvényes döntésre, illetve az Ötv. döntési mechanizmusa többféle szabályt tartalmaz. El kell dönteni, hogy milyen minőségben és hogyan hozza meg döntését a tulajdonos. Az SZMSZ-t nézve a gazdasági társaságokra vonatkozóan 2 utalás van. Ez is csak a VN. Kft-re szól, a Menü Bt. nincs is megemlítve. Az egyik ilyen utalás, hogy a Pénzügyi Bizottság a VN. Kft-vel szakmailag tartja a kapcsolatot. Ő ezt úgy értelmezi, hogy a szakmai kapcsolattartás során megbeszélik, hogy a fűnyírást hogyan, milyen gyakorisággal és eszközzel végzik. Még egy mondhat lelhető fel a Pénzügyi bizottság hatáskörében: Megtárgyalja önkormányzati érdekeltségű társaság létesítésére, megszüntetésére vonatkozó javaslatokat. Horváth Ferenc hivatkozott az SZMSZ-re, hogy csak úgy tárgyalható valami, ha valamelyik bizottság tárgyalta. Ez a kérdés az elmúlt időszakban már felmerült egyszer, döntött arról a testület, hogy ne tárgyalja. Elmondta már korábban is, hogy ettől függetlenül tárgyalhatja, ha úgy dönt. Gáli ügyvéd által leírtak is elfogadhatóak. Az eljárási szabályok azok, amelyek másként alakulnak. Gáli ügyvéd szerint a tulajdonos érvényes eljárási rendje szerint kell eljárni. Ez a rend –lévén önkormányzatról van szó- az SZMSZ. Ha a testület másként szeretné, módosítani kell az SZMSZ-t. Ha módosítják, javasolja úgy módosítani, hogy ne nevesítve legyen, hanem az összes gazdasági társaságára vonatkozóan, mindegyikre ugyan az az eljárási rend vonatkozzon. 
Orbán Péter elnök: Ugyan azok a képviselők tárgyalják alapítói ülésen és testületi ülésen. Arra megy ki a játék, hogy egy bizottsági kültag ehhez hozzászóljon. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Arra megy ki, hogy szabályos legyen a történet. 

Orbán Péter elnök:  Ha azt mondja, hogy a szabályokat be kell tartani, akkor nem tesz olyan javaslatokat, hogy a túlóra kifizetését tegyék céltartalékba. 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Nem azt mondták, hogy ne fizessék ki a túlórát. Törvényesen ki kell fizetni, de ha a médiát figyelik, akkor évekkel ezelőtt hallható volt, hogy a tűzoltóknak 5 éven keresztül nem fizettek túlórát. Ha likviditási nehézsége van az önkormányzatnak, akkor el kell dönteni, hogy ne kapjanak az emberek fizetést? Azt nem lehet felvállalni, mert az az elsődleges, hogy mindenkinek legyen bére. 
Krisztin N. László polgármester: Szeretné elmondani, hogy a tűzoltók peresítették az ügyet, megnyerték és kamattal együtt kellett kifizetni a nekik járó összeget. 

Orbán Péter elnök:  A VN. Kft-vel kapcsolatban megkaptuk a költségvetést, az üzleti tervet. 

Horváth Ferenc bizottsági kültag: Tekintettel arra, hogy a bizottság nem tárgyalta (teljesen mindegy, hogy minek nevezzük, milyen grénium tárgyalta) a testület elé nem vihető. Ebből az következik, hogy a VN. Kft-nél az itt szereplő összeget elfogadni nem lehet semmilyen formában, legalábbis a pénzügyi bizottság szempontjából. Azt mondja, hogy adott esetben akár 0 forintot is meg lehetne állapítani, mert nem átlátható a gazdálkodása. Nem lehet következtetéseket levonni, hogy a kötelező feladatokra mennyit fordít, mennyi a bevétele. Ilyen alapon nem lehet költségvetést készíteni jelen pillanatban. Az egész költségvetést nem lehet tárgyalni ez miatt. 
Orbán Péter elnök: Tehát az a javaslata, hogy vegyék most le a napirendi pontról? 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Nem lehet róla határozatot hozni, vegyék le a napirendről. 

Orbán Péter elnök:  Attól, hogy levesszük a napirendről gondjaink még nem fognak megoldódni. Horváth Ferenc javaslatát felteszi szavazásra, aki ezzel egyetért, szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 2 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül nem fogadja el a javaslatot. 
Orbán Péter elnök:  Tehát továbbra is napirenden marad a költségvetés. 

Rajzó Ildikó képviselő: Mivel a VN. Kft-ről van szó Vargáné Szőke Judit bizottsági kültagot nem kellett volna kizárni a szavazásból? 

Orbán Péter elnök:  Nem a VN. Kft-ről, hanem a költségvetésről szavaztak.

Forintos Ervin bizottsági tag: Fodor József felé lenne olyan javaslata, hogy a tavalyi év előirányzatára próbálja meg leszűkíteni a költségvetésüket. (31 m. Ft.)
Fodor József igazgató: Elvégezte azt a feladatot, amit az előző testületi ülésen neki kiróttak. Szigorúan szakmai és szakfeladatokat figyelembe véve elkészített egy új tervezetet. Ezt tegnap a Humán Bizottságnak is beterjesztette. Ebben teljesen minimalizálta a kiadásokat, illetve a rendezvényeknél egy átgondolást tervezett, miszerint a városnapot városi kulturális bemutatóvá tervezik és a művelődési központba vinnék be, 1,2 m. Ft. helyett 500 e. Ft-tal. Továbbá az advent és idősek karácsonyából kivették a költségeket, melyeket egyéb rendezvényekhez soroltak be. Nem elhagyva a rendezvényeket kisebb színvonal csökkenéssel, kollégáival mindenféleképpen meg tudja oldani ezeknek a lebonyolítását, természetesen a civil szervezetek közreműködése szükséges. Így összességében a II. olvasathoz képest még 4.454.584,- Ft-tal csökkentették a teljes kiadását a kulturális intézménynek. Az, hogy a tavalyihoz képest magasabb a végösszeg azért van, mert a múzeum és tájház bekerült a rendszerbe. Természetesen takarékoskodás mellett év végére kiderülhet az, hogy még kevesebbet használnak fel. A bevétel növelése nehéz lesz, mert 1 helyiséggel kevesebb van (volt közösségi ház), de igyekeznek a bevételeket optimalizálni. A Borhetet nem tették a költségvetésbe, mert remélhetőleg a vállalkozók és a borászok segítenek ennek a rendezvénynek a lebonyolításában. 
Orbán Péter elnök:  Mennyi megtakarítás volt a költözködés kapcsán? Mennyibe került a költözködés?

Fodor József igazgató: Erre nem tud még választ adni. A költözködéshez a VN. Kft-től kaptak segítséget 2,5 – 3 napon keresztül. Neki személyesen 30.000,- Ft. 
Orbán Péter elnök:  A VN. Kft-nek mennyibe került az átköltöztetés? 

Bolla József ügyvezető igazgató: A riasztó rendszer áthelyezése 104.000,- Ft.-ba került, a fűtési rendszert kellett átalakítani. 
Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: A kazán ugyan úgy megy, mert a könyvtárat fűteni kell. 

Orbán Péter elnök:  Tehát nem spóroltunk semmit. 

Csizmarik Béláné  igazgató: Az iskola „kényszerül” fogadni olyan programokat, amelyek eddig a közösségi házban voltak. S nem elég a temperáló fűtés. 

Forintos Ervin bizottsági tag: Kérdezi, hogy a Kulturális Intézmény költségvetésében szerepel-e a közterület használati díjak összege a rendezvények esetében. 
Fodor József igazgató: Az a határozat született a Humán bizottsági ülésen, hogy ezeket a bevételeket az önkormányzathoz számolják, mert így átláthatóbb és irányíthatóbb lesz ezáltal. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: A Kulturális Intézmény mostani költségvetése 20.000,- Ft-tal kevesebb a múzeum nélkül, mint a tavalyi. Ez arra az összegre vonatkozik, amiben nincsen benn a Borhét. 
Orbán Péter elnök: Egy fórumon elhangzott, hogy váljunk meg az intézmény igazgatójától és szakfeladat legyen a művelődési központ. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Az 1997. évi CXL Tv. szerint az önkormányzatunknak        –városként-  kötelező a kulturális feladatokat  intézményi formában ellátni, szakfeladatként nem működhet. 

Orbán Péter elnök: Igazgató úr tájékoztatása szerint ezeknek a feladatoknak az ellátásához pedig ez a létszám szükséges. 
Fodor József igazgató: Forintos képviselő felvetésére elmondja, hogy nem egészen tükrözi az anyag a költségvetési csökkentést, mert pl. van egy jubileumi jutalmuk, van egy átmeneti időszak a könyvtárban a nyugdíjazás miatt. Tehát jóval kevesebb a költségvetés a tavalyihoz képest, kb. 1-1,5 m. Ft-tal. 
Orbán Péter elnök:  Kérdés? (nincs) Tehát ha az intézmény költségvetését csökkenteni kell, az csak rendezvény elmaradásával lehetséges. Azt pedig a bizottságnak kellene javasolnia. 

Fodor József igazgató: Gyakorlatilag szakfeladatban, ami rendezvény, a hagyományok és az önkormányzati rendezvények, kötelező érvényűek. A szüret szakfeladat, benne van az 1997. évi törvényben. Azt még meg tudják csinálni, hogy azt mondják, hogy még kevesebbre veszik, a felvonulást elhagyják és csak megemlékező szüretet csinálnak. Véleménye szerint ezzel nagyobb kárt csinálnak, mintha nem csinálnának szüretet. A szürettel kapcsolatban bent van egy 5 m. Ft-os pályázat, melynek csak az áfa részét kellene biztosítani, ha nyernek. Ez utófinanszírozásos és ezt meg kellene előlegezni az önkormányzatnak. 
Krisztin N. László polgármester: Könyvvizsgálót kérdezi, hogy van-e rálátása arra, hogy más önkormányzatok ilyen tevékenységre (kultúrára, turizmusra) milyen összeget fordítanak, és azoknak a hatása mennyire érződik; jobban, vagy kevésbé, mint a miénk? 
Székely István könyvvizsgáló:  A könyvvizsgáló információkat gyűjt be annak érdekében, hogy tisztán lásson. Hasonló nagyságrendű települést, hasonló idegenforgalmi adottságokkal nézve: A sajátos működési bevételek bizonyos területről jönnek be, de nem mindegy, hogy azt hogyan költik el. A kultúrában van bizonyos idegenforgalmi érdekeltség is. Ennek a hatása úgy jelenik meg, hogy több az ifa, bizonyos bevételek növekednek. Ha azt nézi, hogy ha van egy bevétel meg kell nézni, hogy mennyit bírnak abból kultúrára költeni. Azt látja, hogy fele annyit. Ha van rá fedezet, akkor a jövőbe való tőkebefektetés ez is. Nem ez látszik a folyamatból. 
Szeretné megvilágítani, hogy hova vezet ennek a vége, ha nem sikerül bizonyos területeken a költségvetést tovább leszorítani: Ha megnézik az adósságot keletkeztető kötelezettség vállalását az önkormányzatnak, akkor az már várható, hogy jövőre 0 Ft. körüli működési hitel lehet. Addigra le is kell faragni, nincs már tovább idő. Nem csak az a kérdés, hogy az idei évre mennyi lehet a hitel, hanem december 31-ig nem állhat már fel semmi, mert nem tud működni. Ha az egyes területeken nem történnek meg az idei évben a csökkentések, akkor az fog történni, hogy a képviselő-testületnek már nem lesznek olyan jogai, hogy megmondja, hogy melyik intézmény miből gazdálkodjon, mert más fog ott ülni, lehet, hogy egy csőd biztos és ő fogja megmondani, hogy ki mire költhet pénzt. Ezt a folyamatot most lehet csak megállítani még olyan nehézségekkel is, hogy úgy kell menni vásárolni, hogy nem készpénzért kell vásárolni, hanem azt kell mondani, hogy 30 nap múlva tudjuk kifizetni. A fizetési határidőkkel is lehet javítani a likviditási helyzeten. Ilyen szempontból kell nézni pl. egy túlórát, mert hiába kerül a költségvetésbe, ha nem lesz a II. félévre pénz, amiből kifizessék. 
Orbán Péter elnök: Tavaly Polgármester úr tett egy javaslatot pénzügyi gondjaink megoldására. Most aki akkor leszavazta őket, tegyen javaslatot a helyzet megoldására. Mondják meg, hogy mit hagyjanak el, és mit csökkentsenek. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Tekintettel arra, hogy átláthatatlan a VN. Kft. működése javasolja a megszüntetését. Erre vonatkozóan kéri egy olyan költségvetési változat elkészítését, amelyben a VN. Kft. által elvégzett kötelezően ellátandó feladatok az önkormányzat szakfeladatai közé kerülnek.
Csanádi Csanád alpolgármester: Megismételné a legutóbbi testületi ülésen tett javaslatait. A Kulturális Intézménynél át kell tekinteni a létszámot, mert ennyi feladatra sok ez a létszám véleménye szerint. 28 m. Ft-ot tudna elfogadhatónak tartani a költségvetésüknél. Az újságot TV-t át kell gondolni, a szerződések szerint félévig be kell tervezni, de azt követően nem lesz rá ilyen mértékű lehetőség. Az újságot szakfeladatként a kulturális intézmény kapná meg. Két havonta, vagy negyedévente jelenne meg, így a nyomda költségen is tudnánk spórolni. A keddi VN. Kft. Alapítói Ülésen javaslatot tett, hogy 10 m. Ft. legyen az önkormányzat által adott közhasznú támogatás az anyagban szereplő 26 m. Ft. helyett. A VN. Kft-nek 60 m. Ft. lenne a költségvetése, ehhez 10 m. Ft-ot adnánk a közhasznú feladatokra, a többit pedig az általunk oda adott parkolók, strandok üzemeltetéséből befolyt bevételeiből tudná pótolni. Ezekkel a javaslatokkal számításai szerint le tudnák vinni a működési oldalt 50 m. Ft-ra, a felhalmozási oldalon beleférnénk a 77 m. Ft-os likvidhitel keretünkbe. 
Rajzó Ildikó képviselő: A Humán Bizottság ülésén megfogalmazódott ugyan az a javaslat, amit Horváth Ferenc javasolt. Ezért felkérték az osztályvezetőket, hogy dolgozzanak ki egy olyan költségvetést, hogy szakfeladatként mennyibe kerülne a működtetés. 
Orbán Péter elnök: Kérdése, hogy ki fogja foglalkoztatni a közfoglalkoztatottakat?
Rajzó Ildikó képviselő: Eddig is az önkormányzat alkalmazta a probiós munkásokat, a feladat ellátása tehát nem sérül. 

Orbán Péter elnök: Ezt a javaslatot nem támogatja.
Fodor József igazgató: A kulturális intézmény részéről a csökkentést (4,5 m. Ft.) megvalósították, 1 fő csökkentéssel nem számolva. Viszont a feladatok jönnek, a múzeumok hozzájuk kerültek, a borhéthez szintén szakmai segítséget kell adni. Nem hiszi, hogy ebbe az irányba kellene menni, mert nem a pénz csinálja a kultúrát és a közművelődést a településen, hanem az ember. Ha ember nem lesz, akkor a feladatok sérülnek. Mindezen megfontolások mellett tette az első olvasathoz képest a 10 m. Ft. nagyságrendű csökkentést. Kéri a bizottságot, hogy hasonló gondolatok jegyében hozzon döntést. 
Bolla József ügyvezető igazgató: Horváth Ferenc azt a szót használta, hogy átláthatatlan a gazdálkodásuk. Horváth úrnak az eltelt 1,5 év alatt is joga volt a Kft. irataiba történő betekintésére. Ezzel egyszer sem élt. Ha ennyire tájékozatlan, ajánlja a lehetőséget, hogy több időt töltsön el náluk. A Kft. támogatását illetően megjegyzi, hogy Alapítói Ülésen határozat született a nagyságrendet illetően. Jegyző úr által elmondottakra hivatkozik, mely szerint a bizottság beszélhet, tárgyalhat, de nem szavazhat a Kft. költségvetését illetően. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Pontosít, mely szerint a bizottság minden ügyben véleményt nyilváníthat. 

Bolla József ügyvezető igazgató: Kéri, hogy a VN. Kft. támogatásáról a bizottság ne szavazzon, hiszen nincs rá jogosultsága a jelenlegi törvényi állás szerint. Ha az SZMSZ módosítva lesz, akkor megnyílik a lehetőség. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Nem látható a Kft. pénzügye, mivel nincs beterjesztve. Ha a Kft-ről nem lehet szavazni, akkor nyilvánvaló, hogy az önkormányzati költségvetésről sem. Az az álláspontja, hogy erről a napirendről jelen pillanatban nem lehet szavazni. 
Orbán Péter elnök:  További javaslat a bevétel növelésére? 

Krisztin N. László polgármester: A Céh Egyesülettel volt egy megbeszélésünk, amely azt a feladatot rótta rá, hogy a költségvetési tervezetben szereplő 6 m. Ft. mellé próbálja meg a partner önkormányzatokat nagyobb szerepvállalásra bíztatni. Három polgármesterrel beszélt a hét elején, egyik sem zárkózott el. Azt ígérték, hogy saját testületüket tájékoztatják erről, tehát egyenlőre testületi határozat még nincs részükről. A palackozó üzemmel kapcsolatban lesz egy tárgyalás. Kérdezi, hogy valakinek van-e javaslata, hogy a korábbi testületi határozatok mellett milyen egyezségi javaslattal álljunk elő. A per fel lett függesztve, amelynek a 6 hónapja lejárt, tehát visszaállt az az állapot, hogy az önkormányzat fenntartja, vagy érvényesíteni kívánja az elővásárlási jogát. 
Forintos Ervin bizottsági tag: Azt javasolja, hogy először ők tárják ki lapjaikat. Vannak más partnerek. Tegyenek le a testület elé egy anyagot, mely tartalmazzon garanciákat arra vonatkozóan, hogy mit vállalnak, ha lemondanánk az elővásárlási jogról. 
Krisztin N. László polgármester: Ezen a tárgyaláson döntés nem születik, támpontok kellenek. Véleménye szerint javaslatokkal nekünk kellene előállni. Több hónappal ezelőtt jártak nálunk, s akkor azt ígérték, hogy egy héten belül beterjesztik írásban azt a projektet, amit elképzeltek. Ez a mai napig nem érkezett meg. Mi nekünk kellene javaslatot tenni, hátha ezzel gyorsítani tudnánk a folyamatot. 
Székely István könyvvizsgáló: Az önkormányzat azt vizsgálja, hogy neki ebből a projektből milyen bevétele fog származni, ez számszerűsíthető összeg lenne. Ezzel szembe lehetne állítani mást, pl. lelépési díjat. Ha ez megfelelő összegű, akkor van miről tárgyalni. 
Forintos Ervin bizottsági tag: Ha az ő általuk bevállalt projekt, nem valósul meg, akkor tudjunk valamit érvényesíteni: Kérdés, hogy milyen garanciákat tudnak vállalni?
Békássy János CÉH Egyesület képviseletében: Probléma, hogy a tervezésnél a likviditási hitel és finanszírozási problémák keverednek. Számukra azért fontos, hogy a költségvetésben mi szerepel támogatásként, mert elszámolási kötelezettségük van az NFÜ felé. Ha nem szerepel az önkormányzat költségvetésében a támogatás, az azt jelenti, hogy a finanszírozástól el akar állni. Az egyeztetésen javaslatokat is tettek, hogy a finanszírozást hogyan lehet alátámasztani: 24 m. Ft. ifa bevételt tervezhet az önkormányzat. Ezt a mai napon is megalapozottnak és hitelesnek érzi. Mi lesz, ha nem valósul meg ez az ifa bevétel? Ez a kérdés a költségvetés minden pontjára feltehető. Az látszik, hogy a költségvetés nehéz helyzetben van, de csak a költségvetést nézni nem lehet. Egyetlen kiút a turizmus. Ennek két feltétele van, az egyik a marketing, amivel az egyesület foglalkozik, a másik a település fizikai megjelenése. A testület szíve-joga, hogy a település működtetését hogyan oldja meg, milyen üzemeltetési formában. Azonban az utóbbi években a közterületek állapota is romlott. Ez pedig meg fog jelenni a bevételek elmaradásában is. Ha csak számszakilag a költségvetést nézik, az nem hoz megoldást. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: A normatív állami támogatást most nem tudjuk emelni, mert azt már tavaly novemberben kellett az idei évre  vonatkozóan igényelni. Félévkor lehetne ezen változtatni, ha bemerjük vállalni, ugyanis többlet  igénylés esetén kamataival növelve kell visszafizetni. Az általunk betervezett 20 m.Ft-os összeget lehetne megemelni, de a normatívát most semmiképpen nem. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Rizikó amennyiben ezeket a dolgokat túl tervezzük, mert a túlhasználat mértékére kamatot kell fizetni. Amikor tervezünk fő szabály, hogy a bevételek beszedése kötelező, a tervezett kiadások teljesítése lehetőség. Reálisan kell tervezni a költségvetést, mert az önkormányzatnak van több olyan ügye, amelyik bombához hasonlít, történhet olyan dolog, amire nem számítunk.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Az SCD-nek írt levélre érkezett válasz?

Marton Istvánné aljegyző: Válasz nem érkezett, a leveleket átvették, mindkét címről a tértivevény vissza érkezett. 
Fodor József igazgató: További csökkentési javaslata: Feladat elhagyás nélkül a rendezvényeket csökkentsék 1,2 m. Ft-tal + áfa. A dologi kiadásoknál is ha levesznek 300 e. Ft-ot, akkor összességében br. 2 m. Ft-ot tud csökkenteni. 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: A szüreti rendezvényre pályázat lett beadva. 
Fodor József igazgató: A pályázat „Badacsonyi ősz” címmel ment. A Fényvarázs rendezvényt fogja hozzárendeli ehhez a dologhoz. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Emlékezete szerint az SCD szerződésben az van benne, ha építési engedélyt nem kapnak, vagy a 3 év alatt nem történik semmi, akkor előtte a felek kezdeményezik a határozott idejű földhasználati szerződésnek a határozott idejűvé átalakítását azzal, hogy 30 m. Ft./év/áfa összeget fizet a földhasználat jogosultja. Tekintettel az önkormányzat anyagi helyzetére, érdemes lenne ezt a szerződést, ami a keret-megállapodásban benne van, átalakítani úgy, hogy már esetleg az idei évben valamennyi pénzhez hozzá jutna az önkormányzat. Amit beadtak építési engedélyt, tavaly év végén megszűnt, mert még hiánypótlást sem adtak be. A cél, hogy már 2012-ben fizessenek valamilyen összeget. 
Krisztin N. László polgármester: Egyetért azzal, hogy még az idei évben fizessenek, csak véleménye szerint ne ezen a címen. A legutolsó egyeztetésnek, szerződésmódosításnak pont az volt az egyik legnagyobb eredménye, hogy abból a semmilyen helyzetből keveredjünk ki, hiszen akkor a határozott idejű földhasználatért nem is volt összeg meghatározva. Akkor azzal revolverezett a cég bennünket, hogy ha megszűnik a szerződés, az önkormányzatnak lesz egy telke, nekik pedig lesz rajta holtig tartó földhasználati joguk nulla forintért. Amikor a 3 éves hosszabbítást megszavazták, akkor 1-2 kardinális pont változott, többek között ez, hogy a határozatlan idejű földhasználat átalakult határozottá. Amire a Jegyző úr utal, arra az esetre vonatkozott volna, ha a 3 év lejárta előtt még nincs teljesen kész a beruházás, akkor valamilyen kényszerítő ereje legyen az önkormányzatnak. Van egy számunkra remélhetőleg pozitívan értékelhető rész is az erre vonatkozó tagmondatban: Ha nem kap építési engedélyt, vagy bármi közbejön, akkor fordul egy új javaslattal az önkormányzathoz, melyet az megvitat. Nem az van a szerződésben, hogy köteles elfogadni, hanem megvitatja. Ha elfogadja, akkor alakul át a szerződés határozatlan idejűvé. Azzal számolt akkor a testület, ha nem csinálja meg a projektet, akkor akármilyen javaslattal fordulnak hozzánk, tovább velük nem működünk együtt. Egy másik fontos mondat is van a szerződésben: Amennyiben ezek a folyamatok lefutnak és nincs egyezség, lezárul az együttműködés, akkor nincs egymással szemben semmilyen követelés, elszámolnivaló. Mindenképpen tárgyalni kell, ezért küldtük el a levelet. Rajta van az ügyön. Simonné képviselő asszony megígérte, hogy más aspektusból, de segíti ezt a munkát. A földhasználat kérdését úgy gondolja, hogy még egypárszor át kell rágni. Idő még van rá sajnos, mert 1 év múlva jár le a szerződés. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: A badacsonyörsi kemping építési engedély kérelmét már 2008-ban beadták. El telt 4 év. Kérik az építéshatósági osztály tájékoztatását, hogy meg lett-e szüntetve ez az eljárás? 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Rajzó Ildikó képviselő azt mondta, hogy felkérték az osztályvezetőket, hogy készítsenek egy olyan költségvetési tervezetet, ha szakfeladatként végezné a VN. Kft. a feladatát, akkor mi várható. 
Tamás Lászlóné osztályvezető: A bizottság kérésének megfelelően tegnap délután neki álltak ennek a feladatnak, viszont vannak olyan tételei ennek a tervezetnek, amire nincs rálátásuk. Ilyen pl. a Kft. által kötött szerződések, foglalkoztatással kapcsolatos dolgok. Nem áll úgy még az anyag, hogy ki tudják adni a bizottság számára, mert nem szeretnének fals adatokat kiadni. Egy délután ezeknek a dolgoknak az áttekintésére nagyon kevés volt. Testületi ülésig türelmet kérnek. 
Orbán Péter elnök: A költségvetéssel kapcsolatos további javaslat? Megjegyzi, hogy a képviselők nagy lelkesedéssel mondják, hogy szüntessük meg ezt, rúgjuk ki azt, ne kapjon támogatást. De saját magához senki nem akar hozzányúlni. Saját dolgaikat keményen akarják fogni. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Ő kérte, hogy a rendelet tervezetet hozzák be napirendként, ő kérte, hogy csökkentsenek a tiszteletdíjon. 

Orbán Péter elnök: Ez nem csak Simonnéhoz szólt, szólt az Alpolgármester úrhoz is, szólt a Humán bizottsághoz is. Úgy gondolja, hogy hatan vannak képviselők. Nincs szükség Humán bizottságra, kültagokra. Hatan is össze tudnak ülni és megtárgyalni a dolgokat. Akkor mondhatják el, hogy a testület is spórol. Addig, amíg mindenki ragaszkodik a saját dolgához, addig ne álljanak elő, hogy adót emelünk, meg ezt rúgjuk ki, azt szüntessük meg. 
Támogatja Békássy János javaslatát, a 24 m. Ft-os ifa bevételre vonatkozóan. 

Székely István könyvvizsgáló:  Néhány területre hívja fel a figyelmet, melyet véleménye szerint felül kell vizsgálni: 

· Lehetséges, hogy lesz pénz területrendezési kiadásokra, hiába van kötelezettség, ha nem lesz miből finanszírozni. 
· Ingatlan kisajátítási költség: A részleteket nem vizsgálta, de lehetséges ott is lépéseket tenni. 

· Elhangzott néhány olyan tétel (alsó-bazársor, orvosi rendelő világítása, hulladékgazdálkodási terv, civil szervezetek támogatása) ezeket nem fogja elbírni a költségvetés. 
· Dologi kiadások: Javasolja minden intézménynél tételesen felülvizsgálni, lehet hogy nem nagy, de 5-10 %-ot lehet lefaragni. 
· A kulturális intézménynél előrelépéseket lát, de itt is lehet bizonyos dologi kiadásokat tovább vizsgálni. 

· VN. Kft-nél több javaslat is elhangzott a csökkentésre. 

· Szerződések: Meglévő szerződéseknél tárgyalni kellene. Ezt értelmezi a jogi tevékenység díjára is, meg kellene egyezni valami másban. Hasonlóan értelmezi az újság, tv. előfizetéseket. Tavaly felmerült a könyvvizsgáló is. A tűzoltóság megszüntetésével megszűnt az a feladatköre, tehát egy szerződés módosítással el tud fogadni a bizottsághoz hasonlóan egy 20 %-os költségcsökkentést. 
· A CÉH egyesület javaslatára azt mondja, hogy arra esély sincs a jelenlegi költségvetésben. Három tényezőtől is függ ez a bevétel, ez külső tényező: Nem tudjuk az időjárást, azt tudjuk, hogy az embereknek üres a bukszájuk. Egy másik tényező az ellenőrzési tevékenység. A harmadik tényező az egyesület tevékenysége, a marketing. Ha lesz is többlet bevétel nem tudják mindet átadni az önkormányzatnak. Ha lenne többlet bevétel, 4 m. Ft-tal nő a bevétel, akkor olyan szerződés készüljön, hogy a többlet bevétel lehet az Egyesület felé, de utólag, amikor megvalósult, pl. októberben amikorra befolyik. De értsék meg, hogy egyszerűen nincs rá pénz.   Kompromisszumra kellene ebben jutni.  
Krisztin N. László polgármester: A legutóbbi megbeszélést követően arról volt szó, hogy az egyesület mérlegeli, hogy egy ilyen típusú megoldás lehetséges-e. Tehát 8 m. Ft-tal gazdálkodnak, 6 m. Ft-ot ad az önkormányzat, és az előbbiekben elmondottak. 
Békássy János CÉH képviseletében: A finanszírozásról meg lehet állapodni. A probléma az, hogy az egyesületnek másfelé vannak kötelezettségei. Ha ez változik, akkor ezt jelenteniük kell. Ezért javasolták, hogy a költségvetésben tervezett ifa bevételre lehet 4 m. Ft-ot rátervezni, hiszen pl. a 2011. évben a szálloda csak fél éve működött. A 150 fős szobakiadói létszám, aki bekerült az ellenőrzési látótérbe a Badacsony kártya hatására 520 főre emelkedett. Utal a könyvvizsgálóra, az ellenőrzés ha emelkedik, akkor lesz olyan bevétel is, ami még nincs figyelembe véve. A gyakorlati finanszírozást válasszák ketté, mert nekik jogi nehézséget okoz teljesen feleslegesen. A 4 m. Ft-os javaslatuk mögött a szakmai felelősségük ott van. 
Orbán Péter elnök:  Elmondja, hogy Jegyző úr tájékoztatta, hogy éppen a Bonvinó Szálloda miatt terveztek 20 m. Ft. ifa bevételt. 

Békássy János CÉH képviseletében: 2008-ban is volt már 24 m. Ft. ifa bevétel. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Akkor más gazdasági helyzet volt. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Alpolgármesteri tiszteletdíját 2010-ben a képviselő-testület szavazta meg. Korábban 2 alpolgármester volt. Ő már akkor nem kért költségtérítést. A továbbiakban ahány %-kal csökkenti Polgármester úr a járandóságát, annyival az övét is csökkenteni kell, de emellett a szűkös költségvetés mellett ő is el fog gondolkodni a csökkentésen. 
Forintos Ervin bizottsági tag: Hiányolta mind a VN. Kft. mind a Kulturális Intézmény bevételt növelő tételeket, amiket vártunk javaslatként. Vállalkozói szemlélettel kell nézni a jövőt. A Varga Kft. szőlőit vidéki cégek bérbe munkálják meg. Nem érti, hogy a VN. Kft. egy ilyenbe miért nem tud beszállni? Gépparkja, személyzete, szakértelme adott hozzá. Ki kellene terjeszteni a hatáskörét, hirdetni magát. Önfenntartóvá kell válni, mert nem tud az önkormányzat hozzátenni pénzeszközöket. 
Orbán Péter elnök: A mostani költségvetési tervben már önfenntartó a Kft., mert ami támogatást az önkormányzat ad az a villanyszámlára sem elég. 
Bolla József ügyvezető igazgató: Forintos képviselő nyitott kapukat dönget. Az elképzelések között ilyen vállalkozási feladatok is szerepelnek. Ennek megvalósításához az szükséges, amit elkezdett, géppark csere szükséges, de olyan áron, hogy plusz költséggel ne járjon. Üzleti tervükben a vállalkozási rész elég sokrétű. Elég szép bevételekkel van számszakilag nevesítve. Ebben az évben a jelenlegi gépparkkal még nincs itt az ideje ennek. Azon van, hogy ezt a géppark cserét meg tudják csinálni, és ilyen feladatokat is el tudjanak látni. Nevesíti az erdőgazdálkodási tevékenységet. Ahhoz, hogy kifelé nyitni tudjanak, munkákat tudjanak vállalni, ahhoz mind gépcsere kell. A jelenlegi 16 m. Ft-os támogatáshoz képest a közvilágítás 23 m. Ft-ba, a közvíz fogyasztás 4 m. Ft-ba kerül. Nekik meg kell termelni, hogy a településen egyáltalán világítás legyen. 
Forintos Ervin bizottsági tag: Az elkövetkezendő években olyan gépeket szeretne látni amelyek a nap 24 órájában dolgoznak. 
Bolla József ügyvezető igazgató: Ez a folyamat megkezdődött, igaz kapott is érte eleget. 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Szóba került a skoda gépjármű eladása. A számadatok már így készültek ebben a tervezetben? 
Tamás Lászlóné osztályvezető: Tegnap még nem volt konkrét állásfoglalás ebben, ezért csak szövegesen szerepel az anyagban mind a Skoda, mind a Suzuki értékesítése a bevételi oldalon. Állásfoglalás kell, hogy a kiadási oldalra is kell-e tervezni. 
Orbán Péter elnök: A badacsonylábdi telkek eladása lehetséges-e ebben az évben? 
Forintos Ervin bizottsági tag: Felmérést kér, hogy a sportegyesület pálya működtetéséhez az állagmegóvás mennyibe kerül a legminimálisabb szinten. 
Bolla József ügyvezető igazgató: 1.723.000,- Ft. van az üzleti tervükben erre. 

Forintos Ervin bizottsági tag: Ezt nem tudja elfogadni, hogy ugyan annyiba kerüljön, mint amikor ment a bajnokság. 
Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Tavaly egy fillért sem kaptak erre. 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Javaslat volt, hogy a Sportegyesülettel érvényben lévő megállapodást felül kell vizsgálni.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Mindenképpen felül kell vizsgálni, de addig nem, amíg nincs elfogadott költségvetés.  Javasolja, hogy használatba adási megállapodást kellene majd kötni, amiben pénzeszköz átadásról nem lenne szó. 
 Orbán Péter elnök: A költségvetési vitát lezárja, az elhangzott javaslatokat felteszi szavazásra: 
1./ Céh Egyesület által javasolt többlet bevételt állítsuk a költségvetésbe, de akkor kapja meg az egyesület a második félévben, amikor az teljesül. Aki ezzel egyetért, szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal,  tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot. 
2./  A könyvvizsgáló javadalmazásának 20 %-os csökkentésével aki egyetért, szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 4 igen szavazattal,  ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadja a javaslatot. 

3./ Aki egyetért azzal, hogy a település rendezésre vonatkozó szerződést ne kössük meg az idén, halasszuk el, szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 2 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 1 tartózkodással nem fogadja el a javaslatot. 

4./ Aki egyetért azzal, hogy az SCD 30 m. Ft-os földhasználati díját próbáljuk meg érvényesíteni, szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodással nélkül elfogadja a javaslatot. 

5./ Badacsonytomaj Város Kulturális Intézmény költségvetésének további 2 m. Ft-os csökkentésével aki egyetért, szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot. 

6./ Badacsonytomaj Város Kulturális Intézmény 28 m. Ft-os támogatásával aki egytért, szavazzon. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 2 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 1 tartózkodással nem fogadja el a javaslatot. 

7./ Aki egyetért azzal, hogy a Badacsony újság, Badacsony TV. kiadásai szerződés alapján csak az első félévre legyenek betervezve, kézfeltartással jelezze.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága igen szavazat nélkül, 2 ellenszavazattal, 3 tartózkodással nem fogadja el a javaslatot. 
8./ Aki egyetért azzal, hogy a VN. Kft. 10 m. Ft-os támogatást kapjon, kéri hogy szavazzon.
Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag kizárását kéri e szavazásból. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

7/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága Vargáné Szőke Judit bizottsági tagot a VN. Kft. részére a 2012. évi költségvetésbe nyújtandó támogatásra vonatkozó döntéshozatalból kizárja. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága igen szavazat nélkül, 2 ellenszavazattal és 2 tartózkodással nem támogatja a VN. Kft-nek nyújtandó támogatással kapcsolatos javaslatot. 
9./ Aki egyetért azzal, hogy a VN. Kft. szűnjön meg és szakfeladatként működjön tovább Badacsonytomajon kézfeltartással jelezze. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással nem hoz döntést. 
Csizmarik Béláné  igazgató: Emlékezete szerint az előző testületi ülésen nem született határozat arról, hogy a pedagógusok túlóra és helyettesítési díja céltartalékba kerüljön. Ki adta az utasítást a pénzügyi osztályvezető asszonynak, hogy ez kerüljön ki. Született ilyen határozat. 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag:  Az előző ülés óta olyan rövid idő telt el, hogy nem is látták a határozatokat, de javaslatként biztosan elhangzott. 
Orbán Péter elnök:  
10./ Aki egyetért azzal, hogy a pedagógusok túlóra pénze kerüljön céltartalékba,  kéri szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 1 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 2 tartózkodással nem fogadja el a javaslatot. 

Krisztin N. László polgármester: Kéri Aljegyző Asszonyt, hogy készüljön egy olyan anyag, amiben összefésülik a két bizottság határozati javaslatait a testületi ülésre. 
Orbán Péter elnök: 
11./ Aki egyetért azzal, hogy a bevételi oldalon az idegenforgalmi adó 24 m. Ft-tal szerepeljen, kézfeltartással jelezze. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 2 tartózkodással nem fogadja el a javaslatot. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága meghozza az alábbi
8/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi bizottsága az Önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetésének tervezetét (II. olvasat) megtárgyalta és a további átdolgozás érdekében az alábbi javaslatokat teszi: 

1.) 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal,  tartózkodás nélkül javasolja a bizottság, hogy a Céh Egyesület által javasolt többlet bevétel kerüljön a költségvetésbe, de akkor kapja meg az egyesület a második félévben, amikor az teljesül. 
                           2.) 4 igen    szavazattal,  ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással javasolja a 
                                bizottság Székely István könyvvizsgáló által felajánlott 20 %-kos 
javadalmazás csökkentés elfogadását. 

3.) 5 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodással nélkül javasolja a 
     bizottság, hogy az SCD 30 m. Ft-os földhasználati díját próbálja meg 

     a testület érvényesíteni.
4.) 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül javasolja a bizottság Badacsonytomaj Város Kulturális Intézmény költségvetésének további 2 m. Ft.-tal történő csökkentését.
Orbán Péter elnök szünetet rendel el 10,50 órakor. Az ülés folytatódik 11,00 órakor
4./ Napirendi pont:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról 

Orbán Péter elnök:  Kiegészítés az előkészítő részéről?
Tamás Lászlóné osztályvezető: A stabilitási törvény írja elő az anyag elkészítését, melyet a költségvetési rendelet elfogadásáig kell elfogadni a következő 3 évre. Annyi látható a 29. sorban lévő összegnél, hogy nagy mozgástere nem lesz az elkövetkező években sem az önkormányzatnak. 
Orbán Péter elnök:  Úgy tűnik, hogy ebbe beleszólásunk nincs. Aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

9/2012. (II.09.) számú határozatot
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét az előterjesztés mellékletét képező tartalommal állapítsa meg. 

5./ Napirendi pont: 

A Többcélú Kistérségi Társulás részére történő visszafizetési kötelezettség ütemezése

Orbán Péter elnök: Kiegészítés az előkészítő részéről.
Tamás Lászlóné osztályvezető: A Képviselő-testület december 08-i ülésén hozott határozatát megküldtük a Kistérségnek, amelyre az előterjesztés mellékletét képező levél érkezett. E szerint csak úgy tudják elfogadni, ha kötelezettségeinket november 30-ig teljesítjük, mivel a kistérségi társulás 2012. december 31. napjával megszűnik. Ha nem teljesítünk inkasszóval élnek. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: A közoktatási normatíva visszafizetési kötelezettség miből fakad? 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A nem pontos adatszolgáltatásból, a 2010. évi beszámolóban az iskolába bejáró gyerekeknél nem jó adatot adott az iskola. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Ki a felelős ezért? 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Az iskola igazgatója.
Tamás Lászlóné osztályvezető: Az év végi elszámolásoknál mindig vannak eltérések. Vannak olyan tételek, amiket nem lehet pontosan belőni, ilyen pl. az étkeztetés. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Előfordul, hogy nem lehet pontosan megsaccolni, ezért jól oda kell figyelni. 
Orbán Péter elnök:  Aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 2 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 1 tartózkodással nem fogadja el a határozati javaslatot. 
6./ Napirendi pont

Bányász strand pályázata

Orbán Péter elnök: Tudomása szerint 1 érvényes pályázat érkezett. Hozzászólás? (nincs) Kérdés? 
Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: A pályázati kiírás a minimális induló alapárat 1,5 m. Ft. összegben határozta meg. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Ez feletti összeggel adtak be érvényes pályázatot. 

Orbán Péter elnök bejelenti, hogy a szavazásban nem vesz részt.
Orbán Péter elnök: Kéri, hogy aki az „A” határozati javaslat elfogadásával egyetért, kézfeltartással jelezze. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül,  1 tartózkodással meghozza az alábbi

10/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 226/2011. (IX.28.) számú határozata alapján kiírt, a Bányász strand bérleti jogára szóló pályázatot nyilvánítsa eredményesnek. A Bányász strandot adja bérbe Szántai Krisztián 8258 Badacsonytomaj, Petőfi u. 3. szám alatti lakosnak. 
7./ Napirendi pont
Badacsonytomaj Város Önkormányzat vagyonpolitikai irányelveinek meghatározására javaslat

Orbán Péter elnök: Kiegészítés az előkészítő részéről?
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Megjelent a nemzeti vagyonról szóló jogszabály, ami alapján ezt az anyagot el kellett készíteni. Ezen irányelvek alapján készülne el a vagyongazdálkodási terv. 
Orbán Péter elnök: Kérdés? (nincs) Hozzászólás?
Forintos Ervin bizottsági tag: Arra kell törekedni, hogy minél rövidebb ideig legyenek kihasználatlan állapotban az ingatlanok. Folyamatos pályáztatás szükséges. A 3. pont alapján utal az általa korábban elmondottakra, mely szerint a VN. Kft. a szőlőterületeket hasznosíthatja. 
Horváth Márta osztályvezető: A vagyonhasznosítás ugyan az, ha az önkormányzati területeinket, ahogy eddig is, bérbe kiadjuk. 

Csanádi Csanád alpolgármester: A szőlőtermesztés –ilyen idős ültetvényeken- nem gazdaságos. 

Horváth Márta osztályvezető: A vagyon állagának a megóvása, a felesleges vagyontárgyak elidegenítése ezért, hogy ne romoljon tovább az állaguk, mert ez értékcsökkenést eredményez, ezeket az irányelveket határozza meg az új vagyontörvény is. Pl. 8 éve ott áll egy kihasználatlan épület. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: A régi hivatali épületet először fel kell kínálni az államnak, amennyiben nem kell neki, akkor el kell dönteni, ha nekünk nincs vele célunk hasznosítani kell. 
Orbán Péter elnök: Szabaduljunk meg a badacsonylábdi telkektől. 

Horváth Márta osztályvezető: Tudomása szerint belterületen helyezkednek el, beépíthetőek. 
Bolla József ügyvezető igazgató: Az önkormányzat által meghirdetett földterületek rossz állapotban vannak, ezért javasolja, hogy ne 5 év legyen a hasznosítás időtartama. Aki foglalkozna egy ilyen területtel először rendbe kellene azt tenni, újratelepíteni, erre ez az idő kevés, hogy még hasznot is tudjon termelni. Véleménye szerint 10 évre változtassák meg a hasznosítás időtartamát. 
Orbán Péter elnök: Aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze. 

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

11/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat vagyonpolitikai irányelveinek meghatározására vonatkozó javaslatot az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadja el. 
8./ Napirendi pont
Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű önkormányzati tulajdonban lévő nemzeti vagyonelemekről rendelet tervezet

Orbán Péter elnök: Kiegészítés van-e az előkészítő részéről? 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Kötelezően megalkotandó rendelete az önkormányzatnak. Átnézve az önkormányzat vagyonelemeit, ezeket találták benne. Javasolja így elfogadni. 
Orbán Péter elnök:  Kérdés? 

Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Mit jelent a forgalomképtelen törzsvagyon?
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Azt, hogy nem értékesíthető. 

Forintos Ervin bizottsági tag: Csak állami engedéllyel hasznosítható. 

Orbán Péter elnök:  Aki el tudja fogadni a rendelet tervezetet, kézfeltartással jelezze. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

12/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendelet tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően fogadja el. 
9./ Napirendi pont

Tóth Imre újabb kérelme a 0313/22 hrsz-ú ingatlan 3/12-ed részének önkormányzat általi megvásárlására

Orbán Péter elnök: Kiegészítés az előterjesztéssel kapcsolatban?

Horváth Márta osztályvezető: Többször próbálkozott már az értékesítéssel kérelmező. Az ingatlan Badacsonylábdi felé a település végén van a nádasban. Az előző ajánlatához képest 250 Ft./m2-t engedett az árból. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Véleménye szerint ezzel nem lesz vége az ügynek, a bíróság majd dönt. 
Horváth Márta osztályvezető: A vízpart rehabilitációs tervben foglaltakról az önkormányzat nem tehet. 

Orbán Péter elnök:  Tekintettel az önkormányzat anyagi helyzetére, aki egyetért az „A” határozati javaslat elfogadásával, szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

13/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy dr. Udvarhelyi Olivér ügyvéd (8200 Veszprém, Radnóti tér 2/A.) Tóth Imre megbízásából tett kérelmét utasítsa el. 
10./ Napirendi pont

Pályázatokról tájékoztató

Orbán Péter elnök: Kiegészítés? (nincs) Tájékoztatást kér a kilátó üggyel kapcsolatban. 

Horváth Márta osztályvezető: A VÁTI levelét továbbítottuk dr. Illés Levente közbeszerzési szakértő felé, mert az ő munkájáról van benne szó. Az Illés úr által írt választ tegnap megküldtük a VÁTI-nak. 
Orbán Péter elnök: Ha a VÁTI úgy dönt, hogy levon ezért pénzt, akkor az Illés úr felel ezért?
Horváth Ferenc bizottsági kültag: A határozati javaslatban szerepeljen, hogy amennyiben a közbeszerzés miatt valamilyen összeg megvonásra kerül, azt az önkormányzat a közbeszerzésért felelős személlyel szemben érvényesíteni kívánja. Biztos abban, hogy Illés úrnak van erre vonatkozó felelősségbiztosítása. 
Orbán Péter elnök:  Aki ezzel a javaslattal egyetért, szavazzon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

14/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kilátó projekttel kapcsolatban, amennyiben a közbeszerzés miatt valamilyen összeg megvonásra kerül, azt az önkormányzat a közbeszerzésért felelős személlyel szemben érvényesítse.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: A városházánál is a közbeszerzéssel kapcsolatban volt probléma. Nincs ebben elévülési idő? Próbáljunk meg ebben lépni. 
Horváth Márta osztályvezető: Abban az esetben, a közbeszerzéssel összefüggően, a döntőbizottság már nem vizsgálta meg, mert lejárt a fellebbezési határidő, tehát jogorvoslati lehetőség nem volt, elutasították. Ettől függetlenül a VÁTI úgy döntött, hogy megsértettük a nyilvánosságot, esélyegyenlőséget. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Nem kellene vizsgálni a közbeszerzési szakértő felelősségét a városháza kapcsán is? Legalább az igényt nyújtsuk be.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Nem mondták meg akkor abban az eljárásban, hogy mi a hiba? Valamit csak leírtak, hogy miért vontak el? 

Horváth Márta osztályvezető: Megsértettük a nyilvánosságot, esélyegyenlőséget. 

Orbán Péter elnök:  Kézfeltartással jelezze aki Simonné javaslatával egyetért, hogy a városháza támogatásból elvont 14 m. Ft.-ot az önkormányzat a közbeszerzésért felelős személlyel szemben érvényesítse.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

15/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Közösségi Ház és Rendezvénytér I. ütem projekt támogatásából elvont 14 m. Ft-ot az önkormányzat a közbeszerzésért felelős személlyel szemben érvényesítse.   
Orbán Péter elnök: Aki a pályázatokról szóló beszámolót el tudja fogadni, kéri szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

16/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázatokról szóló beszámolót fogadja el. 
11./ Napirendi pont
Az önkormányzati tulajdonú viziközmű által biztosított szennyvízelvezetés, szennyvíz tisztítás és -kezelés legmagasabb hatósági díjának megállapításáról és a díj alkalmazás feltételeiről szóló 28/2000. (XII.06.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére javaslat 

Orbán Péter elnök: Kiegészítés? (nincs) Hozzászólás? 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: A jogszabályra való hivatkozás szerint január 1-el hatályon kívül kell helyezni rendeletünket. Tudomása szerint viszont csak július 01-el lép hatályba az új törvény. A két időszak között mi lesz? 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Maga a Viziközmű Törvény július 01-el fog életbe lépni, de a CCIX. törvényt hatályba léptető rendelkezése viszont az ármegállapításra vonatkozó részt azt 2012. január 01-el léptette életbe. Megszűnt az a jogszabályi hely, amely felhatalmazta az önkormányzatot ilyen tárgyú rendelet megalkotására. Ez az 1997. évi LXXXVII. Törvény volt. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: E rendelet kapcsán a badacsonyörsi, Kisörshegyi vízüggyel is foglalkozni kellene olyan szempontból, hogy köteles lesz majd a DRV. átvenni üzemeltetésre. Javasolja, hozzon a bizottság olyan határozati javaslatot, hogy az önkormányzat, mint tulajdonos társ, kérje a DRV-t, vegye át üzemeltetésre ezt a vízvezeték rendszert. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Javasolja a bizottság, hogy a jogszabály életbelépését követően (2012. július 30-a után) kérje az Önkormányzat a DRV-t, hogy a résztulajdonában lévő badacsonyörsi, Kisörshegyi Vizitársulat ivóvízrendszerét a hatályos Viziközmű Törvény alapján vegye át, térítés nélkül. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Ez a féléves időszak valószínű arról szól, hogy addig tárgyalni kellene erről a dologról, felméréseket készíteni, elő kellene készíteni az ügyet. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Ahhoz, hogy jogszerű legyen a dolog tulajdonosi gyűlést is kellene tartani ezzel kapcsolatban, mert az önkormányzat csak egy a tulajdonosok közül. A DRV-t meg kellene hívni a tulajdonosi gyűlésre, ahol erről tárgyalnának. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: A tulajdonosi közösség korábban már hozott határozatot ezügyben, hogy tarthatatlan az a helyzet, ami 159 családot érint, vegye át a DRV a rendszert.  

Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Hallott már valaki olyanról, hogy átvett a DRV kezelésre rendszert, mert Badacsonyban is vannak ilyen Vizitársulatok? 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Eddig a DRV. nem volt kötelezve rá. 

Horváth Márta osztályvezető: Véleménye szerint először legalizálni kellene a rendszert, hogy egyáltalán van. 

Orbán Péter elnök: Aki dr. Weller-Jakus Tamás jegyző által javasolt határozati javaslatot elfogadja, szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

17/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a jogszabály életbelépését követően (2012. július 30-a után) kérje az Önkormányzat a DRV-t, hogy a résztulajdonában lévő badacsonyörsi, Kisörshegyi Vizitársulat ivóvízrendszerét a hatályos Viziközmű Törvény alapján vegye át, térítés nélkül. 

Orbán Péter  elnök: Aki a rendelet tervezetet elfogadja szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

18/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 28/2000. (XII.06.) sz. önkormányzati rendeletét helyezze hatályon kívül. 

12./ Napirendi pont:
Pekker János ingatlanvételi szándéka

Orbán Péter elnök: Hozzászólás? (nincs) Kérdés? 
Horváth Márta osztályvezető: Az államnak elővásárlási joga van. A terület értékét vagyonrendeletünk alapján értékbecslővel kell megállapíttatni. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Az önkormányzati vagyonról szóló rendeletünk alapján nem csak pályáztatás útján lehet értékesíteni? 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Vannak kivételek, ilyen, ha vételi szándék érkezik be, akkor a testület dönthet erről. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Mivel kisebb lenne az önkormányzati terület, ezáltal csökkenne a beépíthetősége, javasolja, hogy csak egybe értékesítsük. Értékeltessük fel és pályáztassuk meg. Kérelmező is benyújthat pályázatot. 
Horváth Márta osztályvezető: A pályáztatás előtt, vagy után kell megkérni az elővásárlási jog lemondását? 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Véleménye szerint utána, mert addig, amíg nincs vételi ajánlat nincs értelme. Arra kell odafigyelni, hogy a pályázati kiírásba bele kell írni, hogy törvényen alapuló elővásárlási jog illeti meg a Magyar Államot. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Meg kellene vizsgálni az önkormányzatnak vagyongazdálkodási szempontból a telket, mert olyan helyen van a térkép szerint, hogy érdemes lenne vele foglalkozni. 
Orbán Péter elnök: Aki elfogadja Csanádi Csanád javaslatát, mely szerint az egész területre írjuk ki a pályázatot, szavazzon. Pekker János is nyújthat be pályázatot, mivel szomszédként elővásárlási joga van a Magyar Állam után. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

19/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 0257 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú telek értékesítésére írjon ki pályázatot. A pályázati kiírásban szerepeljen, hogy törvényen alapuló elővásárlási jog illeti meg a Magyar Államot. 
Pekker János (2377 Örkény, Táncsics M. u. 12.) kérelmező részére kerüljön megküldésre a pályázati kiírás. 

13./ Napirendi pont:

Tájékoztató a Badacsonyi Borhét szervezéséről (szóbeli előterjesztés)
Csanádi Csanád alpolgármester: A 2011. december 08-i testületi határozatnak megfelelően tegnapi napon került sor a Borhéttel kapcsolatos egyeztetésre, melyen 10 fő vett részt. A most kiosztott kérelemben foglaltak szerint akkor támogatnák a Borhét megrendezését a borászok és vállalkozók, ha fent kerülne megrendezésre. Mivel az önkormányzat nem tud hozzájárulni a rendezvényhez, kérik a közterület-használati díj fizetése alóli mentességet. Greznár Attila vállalta fel a vállalkozók képviseletét. Az önkormányzat fővédnöksége mellett, ezeket a paramétereket elfogadva, ha a Képviselő-testület támogatja, a rendezvény megtartásra kerülhet. 
Horváth Márta osztályvezető: A taxisokkal lett egyeztetve, mert szerződése van az önkormányzatnak velük? Továbbá meg kell vizsgálni, hogy honnan lehet áramot és vizet venni a faházakhoz. 
Csanádi Csanád alpolgármester: Természetesen beszéltek arról is, hogy a taxisokkal, a Dottó vonat üzemeltetőjével, a Régiós buszjárat kapcsán a Céh Egyesülettel egyeztetés szükséges. A rendezvény idejére kért útlezárás engedélyezése jegyzői hatáskörbe tartozik. 
Rajzó Ildikó képviselő: Gondolni kell arra is, hogy milyen útvonalon vezetik el ebben az időszakban a forgalmat.

Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Ez alatt a 2 hét alatt az ott lévő fizetőparkoló megközelítése is kétségessé válik. 

Csanádi Csanád alpolgármester: Sajnos a Dísztér kicsi a rendezvényhez, mert ott csak 8 faház lenne felállítható. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Ha ez az önkormányzatnak nyereséges 2 hete volt eddig, nem érti miért nem lehet az alsó-bazársort rendbe tenni és ott megtartani? A Felső-bazársori terület rendbe tételt követően nem lenne alkalmas? 
Csanádi Csanád alpolgármester: Sajnos az a terület is kicsi. 

Rajzó Ildikó képviselő: A Három Fenyő melletti terület nem merült fel lehetséges helyszínként?

Csanádi Csanád alpolgármester: Nem merült fel. Az útlezárás nem lenne folyamatos, az áruszállítás 10 óra előtt megtörténhetne. A rendezvény alatti közlekedési rendet előtte ki kell táblázni. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Dísz téren további programok engedélyezése alatt mit kell érteni?

Csanádi Csanád alpolgármester: Nem csak egy nagyszínpad lenne, hanem több kis színpad. Ezt az együttgondolkodás jegyében jó javaslatnak tartja. 
Forintos Ervin bizottsági tag: A faházak bérleti díjáról nincs szó, tavaly 280 e. Ft. volt. Szeretné látni, hogy milyen programok lesznek, utána tudnánk dönteni. 

Orbán Péter elnök:  Javasolja, hogy Fodor József a Kulturális Intézmény igazgatója felügyelje a programokat. 

Csanádi Csanád alpolgármester: A borászok igénye, hogy legyen egy halkabb, a borozáshoz illő program, a Dísztéren pedig legyen egy nagyszínpad. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Mi lesz a Greznár Attila féle hintával?

Horváth Márta osztályvezető: A hinta magánterületen volt tavaly is elhelyezve. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Zaj kibocsátás szempontjából mindegy, hogy magán- vagy közterületen történik. A rendeletet be kell tartani. 
Csanádi Csanád alpolgármester: A borászok akkor hajlandóak együttműködni, ha valamelyest egyenrangú lesz a költség kiosztás. Vállalják a faházat, közmű díjakat, programhoz való hozzájárulásnál azt kérik, hogy egységes legyen a borászok és a vállalkozók között. 
Forintos Ervin bizottsági tag: Szeretné, ha lenne valamilyen garancia, hogy nem ingyért adtuk oda a területet. 

Csanádi Csanád alpolgármester: A program egészét Greznár Attila bonyolítja. 

Orbán Péter elnök:  Csanádi Csanád alpolgármester által elmondottakat, az elhangzott javaslatokkal kiegészítve, aki elfogadja, szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

20/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Badacsonyi Borhét szervezésével kapcsolatban a badacsonyi vállalkozók és borászok által benyújtott kérelmet támogassa azzal, hogy a rendezvény idejére szóló programterv kerüljön a testület elé jóváhagyásra. 
Meg kell vizsgálni, hogy a rendezvényhez víz, elektromos áram milyen módon biztosítható. 
Továbbá tárgyalni kell a hegyi taxikat működtető vállalkozókkal. 
14./ Napirendi pont: 
A badacsonyörsi fürdőhely használatára vonatkozó szerződés tervezet (szóbeli előterjesztés)
Orbán Péter elnök: Kéri az előterjesztés ismertetését.
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Beadta 48 órával az ülést megelőzően a szerződés tervezetet, nem tudja miért nem kerülhetett a bizottság elé. A tulajdonos képviseletében Németh László úrral tárgyalt. Megszületett a régi fürdőhely használatával kapcsolatos szerződés tervezet, melyet az önkormányzatnak is –mint kötelezettség vállalónak- alá kellene írni. A közös érdek a lényeg, hogy a használat érdekében, minél hamarabb megnyugtató megoldást találjunk. Kérdés, hogy mi lenne a legjobb megoldás: haszonélvezet, használati jog, vagy telki szolgalom? A lényeg, hogy a mostani tulajdonos képviselője azt mondta, hogy nincs akadálya a régi strand használatának mindenkoron. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A haszonélvezeti jog nem jó, a használati jog lenne támogatható, ezt is be lehetne jegyeztetni az ingatlan nyilvántartásba. Véleménye szerint a szerződés tervezet kedvező, ha mindkét fél elfogadja. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Nem tudja, hogy miért határolták le időben a használatot. Erre szükség van? 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A szerződés célja a kulturált strandolás. Ez ebben az időszakban valósulhat meg. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Régen a kemping télen-nyáron, éjjel-nappal nyitva volt. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Nem feltétlenül szükséges ezt korlátozni. Arra kell odafigyelni, hogy határozatlan idejű szerződéseknél mások a felmondási feltételek. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag: Véleménye szerint ebben a szerződésben a Badacsonyörsi Érdekvédelmi Egyesületnek nincs keresnivalója, mivel az önkormányzat kötött annak idején szerződést. Első, hogy az önkormányzat egyezzen meg a területtel kapcsolatban, utána egyezzen meg az Egyesülettel. A 8. pontot kitörölné a tervezetből. Az önkormányzat tárgyaljon a Villa Park Kft-vel, hogy az önkormányzatnak legyen joga, hogy a területet hasznosítsa, használja. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági tag: Az Egyesület azért foglalkozik a dologgal, mert megkeresték. 

Horváth Ferenc bizottsági kültag: Véleménye szerint jobb tárgyalási pozíciót lehetne az önkormányzatnak elérni. Simonné Visi Erzsébet adja át a cég képviselőjének elérhetőségét azzal, hogy tárgyaljon az önkormányzat. Szolgalmi jog nem alapítható a vízhez jutáshoz, mert az sokkal erősebb.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: A szolgalmi jognál nevesíteni kellene, hogy kit illet meg. Véleménye szerint nem lehet szolgalmi jogot alapítani. 
Forintos Ervin bizottsági tag: Javasolja, hogy a tervezet 7. pontjának legvégére kerüljön bele a bevételeit szó is. 
Orbán Péter elnök 12,55 órakor kimegy az ülésről, annak vezetését Simonné Visi Erzsébet bizottsági elnök-helyettesnek adja át.

Simonné Visi Erzsébet bizottsági elnök-helyettes: Terület használati jog bejegyzése kellene az önkormányzat részére. Horváth Ferenc javaslata, hogy vegyék ketté a dolgokat, az önkormányzat tárgyaljon és kössön szerződést a Villa Park Kft-vel, majd ezt követően kössön szerződést az Egyesülettel. Ő ezzel egyetért, de attól fél, hogy hónapok fognak eltelni és nem történik semmi. Közeledik a szezon, véleménye szerint már most is egy hónapos csúszásban vannak. 
Forintos Ervin bizottsági tag: Nem ért egyet az 5. pontban foglaltakkal, mely szerint az előző évekhez hasonló módon történjen a strandolás. Diszkriminatívnak tartja a BÖÉE tagoknak az 50 %-os kedvezménnyel történő belépését a badacsonytomajon strandolókkal szemben. 
Orbán Péter elnök 12,58 órakor  visszaérkezik az ülésre. 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Elmondja, hogy ha az Önkormányzat létesít egyedül használati jogot az nem engedhető át, tehát harmadik személy kizárva. 

Simonné Visi Erzsébet bizottsági elnök-helyettes: Azt sem szabad elfelejteni, hogy ez az Egyesület hajtja ezt az ügyet 3 éve. Ez évek óta így van az örsi strandon.

Forintos Ervin bizottsági tag: Ha olyan szolgáltatások lesznek, ami le van írva, akkor ez nem elfogadható. Ha strandként üzemel, akkor a feltétel rendszer is ugyan az kell, hogy legyen, mint a badacsonytomaji, vagy a badacsonyi strandon. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági elnök-helyettes: Kéri, hogy Forintos képviselő nyáron tekintse meg az örsi strandot. 
Forintos Ervinnek volt egy javaslata, hogy a 7. ponthoz kerüljön bele, hogy költségeit és bevételeit. Aki ezzel egyetért kéri, szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot. 

Forintos Ervin bizottsági tag: Javasolta azt is, hogy az 5. pontból kerüljön az ki, hogy a korábbi évekhez hasonló feltételekkel. 
Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Javasolja, hogy legyen háromoldalú egyeztetés, és ezt követően beszéljenek a szerződés tervezetről. Nincs értelme annak, hogy a bizottsági ülésen a tervezet mindegyik pontját kijavítsák, de azt majd nem fogadja el sem az önkormányzat sem a Villa Park Kft. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági elnök-helyettes: Tavaly novemberben már volt egy háromoldalú egyeztetés, melyen a tulajdonos képviselői is jelen voltak az Önkormányzat és az Egyesület mellett. Ennek eredményeként készült el a szerződés tervezet. Ezen egyeztetést követően, amikor kimentek a helyszínre, ott győződött meg az új tulajdonos képviselője a helyszínről és mondta azt, hogy nem érti, miért erőltették rájuk a 3000 m2-t. Azt mondta, hogy ő nem látja akadályát a régi strand használatának és egyeztet a tulajdonosokkal. Két hét múlva telefonon felhívta és arról tájékoztatta, hogy az új tulajdonosok sem látják annak akadályát, hogy a régi helyen lehessen strandolni, hiszen még nincs építkezés. Ekkor intézték ügyvéd úrral a per ügyeit, a szüneteltetést. Ő arra várt, hogy majd az ügyvédek egyeztetnek, s eltelt 1 hónap. Telefonon felhívták ezután, amikor közölték, hogy ők nem akarnak a Tomcsányi ügyvédnél szerződés tervezetet készíttetni. Ekkor ajánlotta fel, hogy az Egyesület ügyvédje rendelkezésre áll. Ez a tervezet ennek az előzménynek az eredménye. Hogy ezt most mennyire fogják elfogadni, vagy nem, ezt nem tudja. 
Vargáné Szőke Judit bizottsági kültag: Véleménye szerint el kell küldeni a Villa Park Kft-nek a tervezetet, biztosan ők is megtalálják benne a kifogásolni valót. 
Simonné Visi Erzsébet bizottsági elnök-helyettes: Kéri, hogy aki Forintos Ervin kiegészítéseivel elfogadja az előterjesztést, szavazzon. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

21/2012. (II.09.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a badacsonyörsi fürdőhely használatára vonatkozó szerződés tervezetet az alábbi változtatással fogadja el:

- A szerződés tervezet 5. pontjából kerüljön ki hogy a korábbi évekhez hasonló feltételekkel, 

- a 7. pont egészüljön ki: Az Önkormányzat viseli a terület jelen szerződés céljaira történő alkalmassá tételével, és az alkalmasság fenntartásával kapcsolatos feladatokat és kötelezettségeket is, továbbá mindezek költségeit és bevételeit. 
Orbán Péter elnök:  Megköszöni a bizottság és a hivatal dolgozóinak a munkáját, több napirendi pont nem lévén az ülést 13,00 órakor bezárja.

K.m.f.


Orbán Péter
Forintos Ervin 


elnök 
bizottsági tag
