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Ábrahámhegy Község



                                          Badacsonytomaj Város

  Önkormányzat




                                    Önkormányzat

Képviselő-testülete




                                 Képviselő-testülete

Sorszám: 24/2012. 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. július 25-én (szerdán) 10,35 órai kezdettel megtartott együttes üléséről

Jelen vannak:

Ábrahámhegy Község Önkormányzat részéről:



Vella Ferenc Zsolt


polgármester


            Kovács József                                 alpolgármester



Gáspár József



képviselő
Badacsonytomaj Város Önkormányzat részéről:

                       Krisztin N. László
                       polgármester



Csanádi Csanád


alpolgármester



Forintos Ervin


képviselő

                       Dr. Magó Ágnes                              képviselő



Orbán Péter



képviselő



Rajzó Ildikó



képviselő



Simonné Visi Erzsébet

képviselő

Meghívottként jelen vannak:



dr. Weller-Jakus Tamás                     jegyző

                       Soltész Attila                                    körjegyző

Tamás Lászlóné


  osztályvezető



Csizmarik Béláné


  iskola igazgató
Lakosság részéről megjelent: 0 fő



Krisztin N. László polgármester köszönti Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testületeinek tagjait és a megjelenteket az együttes ülésen. 
Megállapítja, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7 tagja közül 7 fő jelen van, így Badacsonytomaj Város Önkormányzat részéről az ülés határozatképes. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester köszönti a megjelenteket. 

Megállapítja, hogy Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5 tagja közül 3 fő jelen van, így Ábrahámhegy Község Önkormányzat részéről az ülés határozatképes. 

Krisztin N. László polgármester megállapítja, hogy az együttes ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek Tóthné Sáfár Zsuzsannát javasolja.

A jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot a Képviselő-testületek egyhangúlag elfogadják. 
Krisztin N. László polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Badacsonytomaj Önkormányzata részéről Csanádi Csanád alpolgármestert javasolja. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Ábrahámhegy részéről Gáspár József képviselőt javasolja.

Krisztin N. László polgármester: Kéri a Képviselő-testületek tagjait, hogy ha elfogadják a személyi javaslatokat, szavazzanak.
A személyi javaslatokkal Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete, és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.

Krisztin N. László polgármester ismerteti a napirendi pontot, kéri, hogy aki azzal egyetért szavazzon.
Napirendi javaslat:
Beszámoló a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2011/2012. évi nevelő-oktató munkájáról. 

A napirendre vonatkozó javaslattal Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.
Krisztin N. László polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet 2012. július 20-i rendkívüli ülésén megtárgyalta, és 79/2012. (VII.23.) számú határozatával a beszámolót elfogadta. 
(Jegyzőkönyv 1. sz. melléklete). 
1./ Napirendi pont:

Beszámoló a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2011/2012. évi nevelő-oktató munkájáról
Krisztin N. László polgármester: Kéri Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Ügyek Bizottságának az elnökét, ismertesse határozati javaslatukat. 
Rajzó Ildikó Humán Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Humán Bizottsága javasolja a beszámoló elfogadását az együttes ülésre. 
Krisztin N. László polgármester: Vitára bocsátja az anyagot. Kérdés van-e az anyaggal kapcsolatban? 

Rajzó Ildikó képviselő: Humán Bizottsági ülésen felvetődött; a társulás tagjai több ízben kérdezték, hogy hány gyermek nem a badacsonytomaji iskolába jár?
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Az Igazgató asszony adatszolgáltatása alapján az iskolába 150 főből 47 fő jár más településre, 103 Badacsonytomajra. Az iskolaköteles badacsonytomaji tanulók száma 124. Tehát mindösszesen 21 fő, aki más tanintézménybe járatja gyermekét. 
Rajzó Ildikó képviselő: Ezt a kérdést a badacsonytördemici polgármester úr szokta firtatni, kéri küldjük meg részére a tájékoztatást. 
Krisztin N. László polgármester: dr. Weller-Jakus Tamás jegyző úr készített egy tájékoztatót a Nemzeti Köznevelési Törvény változásával kapcsolatban. (Jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző: Ezt már elfogadták, de az anyagi oldal finanszírozását még nem, a parlament.hu oldalon a tervezetek között már olvasható. 
Krisztin N. László polgármester: Csizmarik Béláné igazgató asszony kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az anyag mellé? 

Csizmarik Béláné iskolaigazgató: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol. 
Krisztin N. László polgármester: További kérdés van-e a képviselők részéről? (nincs) Kéri, hogy a képviselő-testületek szavazzanak a beszámoló elfogadásáról. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete részéről, aki egyetért a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2011/2012. évi nevelő-oktató munkájáról szóló beszámoló elfogadásával, szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

149/2012. (VII.25.) számú határozatot

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2011/2012. évi nevelő-oktató munkáról szóló beszámolót elfogadja.
Határidő: Azonnal

Felelős:     Krisztin N. László polgármester
Vella Ferenc Zsolt polgármester: Kéri, hogy Ábrahámhegy Képviselő-testületének tagjai közül, aki egyetért a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2011/2012. évi nevelő-oktató munkájáról szóló beszámoló elfogadásával, szavazzon.

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi

130/2012. (VII.25.) számú határozatot

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2011/2012. évi nevelő-oktató munkáról szóló beszámolót elfogadja.
Határidő: Azonnal

Felelős:     Vella Ferenc Zsolt polgármester
Krisztin N. László polgármester megállapítja, hogy az együttes ülésen jelenlévő két Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta. 
Jelzi a Képviselő-testületek felé, hogy a leendő 2. osztályos gyermekek szüleitől levél érkezett, melyet egy következő együttes ülés keretében fognak megtárgyalni. 
Több napirendi pont nem lévén megköszöni a Képviselő-testületek megjelenését, munkáját, az együttes ülést 10,50 órakor bezárja. 

K.m.f.


Vella Ferenc Zsolt
Krisztin N. László

polgármester
polgármester


Soltész Attila
dr. Weller-Jakus Tamás


Körjegyző
jegyző

              Csanádi Csanád
                                                              Gáspár József
        jegyzőkönyv-hitelesítők

