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Képviselő-testülete

Sorszám:29/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. augusztus 13.-án 9.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.

Jelen vannak:


Csanádi Csanád 
alpolgármester


Forintos Ervin
képviselő

dr. Magó Ágnes 
képviselő


Orbán Péter
képviselő


Rajzó Ildikó 
képviselő


Simonné Visi Erzsébet 
képviselő

Meghívottként jelen vannak:

Dr. Weller-Jakus Tamás 
jegyző


Rakics Anna
VN Kft. mb. ügyvezető


Greznár Attila 
vállalkozó


Horváth Ferenc 
PÜB kültag

Laposa Bence 
Laposa Birtok Kft. 


Istvándi Gergely 
Istvándi és Társai Kft.
Távolmaradását bejelentette:  Krisztin N. László polgármester

Lakosság részéről megjelent: 0  fő

Csanádi Csanád alpolgármester sok szeretettel köszönti a Képviselő-testület nyilvános rendkívüli ülésén megjelent képviselőtársait, Jegyző urat és az egyes napirendi pontok kapcsán megjelent érintetteket. 
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő Képviselő-testületi tagból 6 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. Polgármester úr szabadságon van, és őt kérte fel az ülés levezetésére. 
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Lászlónét, jegyzőkönyv hitelesítőknek Simonné Visi Erzsébet és Rajzó Ildikó képviselőket megválasztani.
A személyekre vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy a mai rendkívüli ülés nyílt ülésén 3 napirendi pont lenne megtárgyalva, a zárt ülésnek pedig egy napirendi pontja van.
Napirendi javaslat:
1. Badacsony Díszpark funkció bővítésének vizsgálata
2. Turisztikai pályázattal kapcsolatosan bekért tervezői ajánlatok elbírálása
3. Badacsonytomaj VN Kft. folyószámla hitelszerződés meghosszabbítása
Zárt ülés:

1. Badacsonytomaj VN kft. ügyvezetői állásra beérkezett pályázat elbírálása
Aki a napirendi javaslat ebben a formában történő tárgyalásával egyetért, kéri, szavazzon:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendre vonatkozó javaslatot.

1. Napirendi pont: Badacsony Díszpark funkció bővítésének vizsgálata  (előterjesztés 1. sz. melléklet)
Csanádi Csanád alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt, ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi  Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Központi Parkban a Borhetek rendezvény idejére felállított faházak helye kerüljön térkövezésre, a tér közepe továbbra is maradjon zöldterület. A térkövezés előtt az ideiglenes ivóvíz bekötő- és szennyvízvezeték kerüljön kiépítésre. A kivitelezés Greznár Attila vállalkozó által elkészíttetett tervek alapján történjen, előzetesen a Balaton-felvidéki Nemzeti Parkkal egyeztetve, a finanszírozást pedig a rendezvényben érdekelt vállalkozók biztosítsák.

Csanádi Csanád alpolgármester kérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás?
dr. Magó Ágnes képviselő elmondja, két kérése van: az egyik, hogy a Nemzeti Parkkal legyen egy megbeszélés. A másik pedig egy olyan kitétel, - mivel elég tisztességes magánpénz kerül a beruházásba –ennek olyan jogosultság ne legyen a következménye, hogy a hozzájárulók a későbbiekben jogot formálnak valamilyen követelésre.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, abban az esetben, ha nem önkormányzati pénzből valósul meg ez a beruházás, - amellett, hogy a Testület engedélye szükséges, mivel önkormányzati tulajdon használatáról van szó  – a másik feltétel mindenképpen az, ha kap az Önkormányzat, abban az esetben is szükséges megállapodást kötni. Pénzt úgy az Önkormányzat nem fogadhat el, hogy nem köt megállapodást. Jelen esetben a térkő is pénznek számít, annak is van értéke, tehát szerződésbe kell foglalni.  Javasolja, hogy a határozatban is térjen ki erre az Önkormányzat.
Forintos Ervin képviselő elmondja, hogy a park rendbetétele kötelezettségvállalás volt, ezért semmiféle jogot, vagy kérelmet nem fogalmazhatnak meg irányukban. A közterületeket és a rendezvény lebonyolítás jogát olyan feltétellel kapták meg, hogy vállalták a terület rendbetételét. Ebből, most követelés lehet?
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy ez fel sem merült.  Egy megállapodás köttetett az Önkormányzat és a Rendezvényszervező között, amely arról szól, hogy a területet az eredeti állapotba állítsák vissza. Az eredeti állapotban nincsenek ott a térkövek. Magó képviselő asszony arra következtetett, hogy - mivel ebből a pénzből nyugodtan lehet térkövezni, - ne az legyen, fél év után arra hivatkozva, hogy „enyém a térkő, én vásároltam, itt előtte csak fű volt, akkor hazaviszem a térkövet”. Itt csak le kell tisztázni a szabályokat: ez közvagyon, itt zöld terület visszaállításáról volt szó. Ha most megengedik, hogy ezt a pénzt másra lehet felhasználni, esetleg térkövezésre, akkor egy újabb megállapodás lesz, hogy ezzel a pénzösszeggel a park helyreállítására nem kötelező az eredeti helyszín visszaállítása, hanem fel lehet használni térkövezésre és füves részek helyreállítására.
Forintos Ervin képviselő kérdezi, hogy a kérelmükben az szerepel, hogy a park helyreállítása helyett Egyenértékűségi szerződéssel térkövezni szeretnének.
Greznár Attila vállalkozó elmondja, hogy nem, csak módosítani szeretnék a szerződést.
Istvándi Gergely Istvándi és Társai Kft. szerint, ha már átalakítást csinálnak, akkor legyen maradandó. Ha gyepszőnyeg készül, azt öntözni kell, pár hónap után tönkremegy, lásd: Futballpálya. Ha a borászok és a vállalkozók úgy érzik, hogy jól érezték ott magukat és a saját örömükre is letérköveznék, ezt a részt, az a jövőre nézve is jó. Kulturáltabb állapotok lennének. A park funkcióját viszont meg kell tartani. Ezzel kicsit hozzá tudnak járulni ahhoz, hogy a település továbblépjen.
Rajzó Ildikó képviselő elmondja, hogy a múlt héten tárgyalták a 100 %-os pályázat kapcsán a strand-bejáró teljes átépítését, illetve az Alsó-bazársor átépítését.
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy nemrég érkezett a pályázatíró cégtől egy értesítés, hogy ez a pályázati beadás el fog húzódni. Augusztus 31-ig nem tudják beadni. Sajnálatos módon, nem lehet ráhúzni erre a pályázatra, pedig nagyon szeretnék. Ennek a parknak a rendbetételét most még jobban kell, hogy tárgyalják. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy most is él a közérdekű kötelezettségvállalás intézménye. Kis táblákat kell csináltatni, hogy kinek a pénzéből készült az a dolog. Adókedvezmény már az idén nem jár ezért, de lehet közérdekű kötelezettségvállalást tenni a park fejlesztésére.

Greznár Attila vállalkozó  elmondja, hogy az elmúlt 10 év alatt kb. 10 M Ft-ot fordított Badacsony rendbetételére. Ezen belül volt a közkút és az a 25 darab pad is, amire réztábla került fel, - a lakosság megköszönte az adományait. Ez egy szép gesztus volt. Ha ez a mostani kérelem megvalósulhat, nem hiszi, hogy az adományozók közül lenne valaki, aki követeléssel akarna fellépni.
Laposa Bence Laposa Birtok Kft. szerint ebben az évben 0 Forinttal támogatta az Önkormányzat a rendezvény megvalósulását.
Csanádi Csanád alpolgármester: Ez nem igaz, de ebbe ne menjenek bele.
Laposa Bence Laposa Birtok Kft. elmondja, hogy a rendezvényt is és a helyreállítást is ők finanszírozzák, úgy gondolja, hogy ez az ő részükről teljesen pozitív hozzáállás.
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy az Önkormányzat a főszervezővel kötött egy szerződés, aki mindenki nevében elvállalta, hogy helyreállítja a területet. Bizonyos szabályok betartásával a Pénzügyi Bizottság is javasolta, hogy előtte meg kell terveztetni a változtatást, a Nemzeti Parktól jóváhagyást kell kérni, ennek a kihasználtsága, utána pedig  a padok  elhelyezésével az Önkormányzat Képviselő-testülete nem gördítene akadályt ennek a folyamatnak. 
Forintos Ervin képviselő elmondja, szerinte az Önkormányzat egy olyan gesztust gyakorolt a borászok és Greznár úr felé a közterületek átadásával, ami említésre méltó. Úgy érzi a rendezvény sikerességéhez ők is hozzájárultak. Ha ez a terület le lesz térkövezve, az a borászoknak egy újabb lehetőség.
Csanádi Csanád alpolgármester  megkérdezi a Képviselőtársait, hogy van-e kérdése, a Pénzügyi Bizottság javaslatával ellentétben van-e más módosító javaslata?
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatát annyiban kell kiegészíteni, hogy a Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy fenti beruházásra  a megállapodást az érintettekkel kösse meg, a Polgármestert pedig, annak az aláírására a határozatban foglalt tartalommal.
dr. Magó Ágnes képviselő kérdezi, hogy felmerült korábban a közművek kérdése, mi van ezekkel most? Nincs benne a határozatban, pedig nagymértékben befolyásolja a költségeket. Ezt tisztázni kellene, mert a határozat úgy szól, hogy meg kell terveztetni. Akkor pedig azt is meg kell mondani, hogy csak a térkövezés elhelyezését, nagyságát, vagy a hozzá csatlakozó közműveket, milyen közmű legyen, milyen teljesítményű elektromosságot stb. 
Laposa Bence Laposa Birtok Kft megkérdezi, hogy az Önkormányzat nem kíván egy forintot sem hozzáadni. Elmondja, hogy az ő lehetőségeik is korlátozottak, így elektromos hálózatról szó sem lehet. Víz- és szennyvíz vezeték is csak ideiglenesen, 40 cm mélyre lerakva a térkő alá. Amikor rendezvény van, akkor ideiglenesen használatba veszik.
Greznár Attila vállalkozó elmondja, hogy ez nem engedélyköteles. Ha megrendelik a rákötést a vízműtől, az már engedélyköteles lesz.
Simonné Visi Erzsébet képviselő megkérdezi, hogy a határozati javaslatban miért szerepel az, hogy „Felkéri a Jegyzőt, hogy az átépítés terveire kérjen tervezési árajánlatokat.” A terveztetés nem a vállalkozóké lesz?
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy erre nincs forrás a költségvetésben. A módosításra mindenféle költséget a kérelmezőnek kell vállalni. Ha a Testület az szavazza meg, hogy tervet kell készíteni, akkor annak a költsége is a vállalkozóké. A tervet a Testületnek el kell fogadni. Ha megcsináltatnak egy tervet X forintért, akkor nem lenne etikus, hogy azt mondják, mégis füvezés legyen. Ő személy szerint nem is vinné a Testület elé, mivel az Önkormányzatnak itt van az Építéshatósága, döntsék el ők, megfelel-e a tervrajz. 
Orbán Péter képviselő elmondja, hogy nem ennél a pontnál javasolták, hogy a Jegyző kérjen be árajánlatot. A bizottság nem ezt a határozati javaslatot szavazta meg.
Laposa Bence Laposa Birtok Kft. elmondja, hogy senki ne várja, hogy egy komplett, építészeti tervet csináltassanak. Mivel nem engedélyköteles, a célnak megfelel egy méretarányosan elkészített skicc is, amelyiken fel lesz tüntetve, hol lesznek azok a helyek, amelyek le lesznek térkövezve. 
Rajzó Ildikó képviselő véleménye szerint ennek a parknak meg kellene maradnia a jelenlegi funkciójában. Az idén megengedték a borászoknak, hogy a rendezvény itt legyen lebonyolítva, az csak egy átmeneti engedékenység.  Azt, hogy a parkot teljesen átadják a rendezvénynek, nem az a követendő.
Rakics Anna VN Kft. mb. ügyvezető javasolja, hogy a térkövezés valósuljon meg, mert Borhét ezután is lesz és arról volt szó korábban, hogy ennek funkciója lesz a rendezvényen kívül is.

Rajzó Ildikó képviselő elmondja, hogy módosító javaslata lenne: A park a szerződésben foglaltak szerint helyre legyen állítva, íly módon a továbbiakban rendezvény és egyéb irányban nem kívánják odaadni.

Laposa Bence Laposa Birtok Kft elmondja, tisztelettel várják azt, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzata - ha Badacsony, mint borvidék jelent valamit, nemcsak borászati, hanem turisztikai szempontból is – 22 év után adjon esélyt arra, hogy egy olyan rendezvény helyszínt tudjanak kialakítani, ahol kulturált és igényes rendezvényeket lehet lebonyolítani. Továbbá kérik, hogy addig, amíg az Önkormányzat ezt nem képes biztosítani, engedje azt, hogy ők biztosítsák ezt. 
Rajzó Ildikó képviselő elmondja, hogy az elmúlt időszakban többször is volt arról szó, hogy az Alsó-bazársor a borászok kedvére legyen felújítva.
Laposa Bence Laposa Birtok Kft: Ez nem történt meg.

Csanádi Csanád alpolgármester megkérdezi, hogy van-e még hozzászólás?  Amennyiben nincs, Rajzó Ildikó képviselő módosító indítványát teszi fel szavazásra. Aki egyetért azzal, hogy utasítsák el a kérelmet és a park az eredeti szerződés alapján kerüljön felújításra, kéri, szavazzon: 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 4 nem szavazattal nem fogadja el a módosító javaslatot.
A következő szavazás a Pénzügyi Bizottságnak a javaslata, hogy a kérelmező által beterjesztetteket elfogadja azzal a módosítással, hogy a kérelmező költségére tervet nyújt be, amit az Építéshatóság és a Vagyongazdálkodással, Jegyző úr elfogad. Ez alapján a kivitelezés megtörténik, új megállapodást kell a kérelmező és az Önkormányzat által megvalósítani. Felkéri a Képviselő-testület Jegyző urat, hogy ezt a megállapodást készítse elő. A tervrajzot természetesen a Balaton-felvidéki Nemzeti park Hatóságával is le kell egyeztetni, amennyiben ők is rábólintanak, akkor ez a felújítás a 15 db faház, ami eddig elfért, annak a helyét letérkövezik ill. a Parknak az újrafüvesítése. 

Kérnek egy állásfoglalást a DRV-től, ha lehetséges a közmű bevezetése. Illetve a költségeket mennyire tudja vállalni a kérelmező, az eldől. Aki ezzel a hosszú határozati javaslattal egyetért, kéri, szavazzon.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi:

180/2012. (VIII.13.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a badacsonyi borászok és Greznár Attila  kérelmező által beterjesztetteket a Badacsony Díszpark funkció bővítésére, elfogadja, az alábbi módosításokkal:
· Kérelmező saját költségére tervet nyújt be
· A tervrajzot előzetesen a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Hatóságával egyezteti
· Kérelmező és az Önkormányzat között új megállapodás jön létre a Díszpark funkciójának bővítésére
· Felkéri a Jegyzőt a megállapodás előkészítésére
· A kivitelezés során, a Központi Parkban a tervrajz alapján a Borhetek rendezvény idejére felállított 15 db faház helye térkövezésre kerül, a tér közepe továbbra is zöldterület marad

· A DRV Zrt-től állásfoglalást kér a közmű bevezetésének lehetőségéről
· Az ideiglenes közmű bevezetése a térkövezés előtt, a kérelmezőt terheli
Felelős: dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
Határidő: Folyamatos

2. Napirendi pont: Turisztikai pályázattal kapcsolatosan bekért tervezői ajánlatok elbírálása (előterjesztés: 2. sz. melléklet)

Csanádi Csanád alpolgármester: Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri az elnököt, hogy ismertesse határozati javaslatukat.
Orbán Péter Pénzügyi Bizottság elnöke: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az augusztus végén megjelenő, új turisztikai pályázat beadásához a tervezésre vonatkozóan a Vagyongazdálkodási és Építéshatósági Osztály szélesebb körből kérjen be további árajánlatokat, augusztus 31.-ei határidővel.
Csanádi Csanád alpolgármester kéri Jegyző urat, ismertesse, miért volt szükség erre
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy most küldték meg a pályázati kiírást, amiben olyan kitétel szerepel, hogy a Balaton körüli kerékpáros turisztikai fejlesztések nem támogathatóak ennek a pályázatnak a keretében. Arra külön pályázat kerül kiírásra, a hónap végéig, ugyanezekkel a támogatási feltételekkel.
10.09 órakor Rajzó Ildikó elmegy a Képviselő-testületi ülésről. Szavazók száma 5 fő.

……………………………………………..


Rajzó Ildikó


jegyzőkönyv hitelesítő

Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy mivel Rajzó Ildikó jegyzőkönyv hitelesítő volt, helyette új hitelesítőt kell választani. Orbán Péter képviselőt javasolja, kéri, aki támogatja, szavazzon most:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a személyre vonatkozó javaslatot.
Megkérdezi, hogy kérdése van-e valakinek? Hozzászólása? Amennyiben nincs, a Pénzügyi Bizottság javaslatát teszi fel szavazásra: Aki ezzel egyetért, kéri, szavazzon most:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

181/2012. (VIII.13.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete az augusztus végén megjelenő, új turisztikai pályázat beadásához az Alsó-bazársor (strandbejárat) és környékének tervezésére vonatkozóan kéri a Vagyongazdálkodási és Építéshatósági Osztályt, hogy szélesebb körből kérjen be további árajánlatokat, augusztus 31.-ei határidővel.
Felelős: Horváth Márta Vagyongazd. és Ép.hatósági oszt.vez.




  dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: 2012. augusztus 31.
3. Napirendi pont: Badacsonytomaj VN Kft folyószámlahitel meghosszabbítása

Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy az előterjesztés nem került kiosztásra, mert az előző  Testületi ülés anyaga volt. Polgármester úr élt a jogával, mivel a település érdekeit sértőnek tartja a döntést, ezért kéri, az újratárgyalását. Ezennel a vitát megnyitja.
Forintos Ervin képviselő módosító indítványa, hogy ezt a napirendi pontot függesszék fel, és előbb következzen a zárt ülés, a pályázó személyéről való döntés. Tudni szeretné mit vállal az ügyvezető.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a Képviselő úr arra gondol, hogy a VN Kft-nek az év folyamán lehet, hogy szüksége lenne erre a hitelre. Nem tudni, milyen döntés születik a másik témában, de a kettő összefügg. Ezért kellene szavazni.
Csanádi Csanád alpolgármester: Semmi akadálya, ha képviselőtársai is úgy gondolják. Aki Forintos képviselő úr módosító indítványát elfogadja, kérem, szavazzon most:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 2 tartózkodással és 1 ellenszavazattal nem támogatja a módosító indítvány megszavazását.

Csanádi Csanád alpolgármester: Folytatják a vitát, akinek hozzászólása van, tegye meg.

Rakics Anna VN Kft. mb. ügyvezető kérdezi, mi volt az oka annak, hogy nem került elfogadásra a folyószámlahitel meghosszabbítása. Ők felvázolták a helyzetet, ha nem kerül elfogadásra a meghosszabbítás, akkor könnyen előfordulhat, hogy október – november hónapban már fizetésképtelenek lesznek. Nem oldódik meg az Önkormányzat helyzete ezzel, mert a közvilágítást és a kötelező költségeket, muszáj lesz kifizetni. Azt szeretné megkérdezni, hogy mi volt ennek az oka.
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, kaptak egy tájékoztatót, amiben le volt írva, hogy mennyi bevétele van a strandoknak és a parkolónak. Ő úgy gondolja, hogy nem jó gazdálkodás van itt. Lehet, hogy nem jó látja. Egy tételt kiemel: fűnyírás mennyisége 2, egységára 43.200,- Ft. Tavaly az Egyesület üzemeltette a fürdőhelyet. Számlaképes vállalkozóval nyíratta le a területet 10 e. Ft-ért, ami sokkal nagyobb rész volt, mint a VN Kft. által lenyírt terület. Meg kellene próbálni kigazdálkodni a strandi bevételből és a parkoló bevételből.    

Rakics Anna VN Kft. mb. ügyvezető elmondja, hogy azt a kimutatást a bevételekről a Polgármester úr kérésére küldte el, ami mellett nincs ott a kiadási oldal. Majd, ha a költség is mellette lesz, akkor derül ki, sikeres volt-e ez az év. Emellett ő nem tartja etikusnak, hogy a kettő termelő strand eltartsa a badacsonyörsi fürdőhelyet. Beszélt már erről, de újra elmondja, milyen nagy költséggel jár ennek a strandnak az üzemeltetése. Minden nap visznek WC papírt,  mert állandóan ellopják a zuhanyrózsákkal és csaptelepekkel együtt, összetörik a WC-tetőt stb. Már eddig nagyobb költsége van, mint a tavalyi évben. A vízdíjban is sokkal több  a fogyasztás, mint tavaly, amikor az Egyesület üzemeltette. 
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, ő azt szeretné, hogy a két strand és a parkoló nemcsak a harmadik strandot, de a közvilágítást, a fizetéseket és a többi feladatot is eltartaná.  

Rakics Anna VN Kft mb. ügyvezető:  Lehet hatékonyságról és jó gazdálkodásról beszélni, de el kell ismerni, hogy az idei magasabb bevétel ellenére a strandok nincsenek jó állapotban. Strandfejlesztésre lenne szükség. Hiába dicsérik a strand világítást és a W-fi szolgáltatást, ha a büfék állapota miatt a fogyasztás nem tetszik a vendégeknek, elmennek másik strandra ahol kulturáltan le tudnak ülni étkezni. A másik probléma a lídó. Nem jól lett elkészítve annak idején az alapja, minden héten problémák vannak a kövekkel.
Forintos Ervin képviselő elfogadja, amit az ügyvezető mond, de egyetért Visi képviselőasszonnyal is. Szeretné, ha át lenne nézve az összes szerződés, a bérleti díjakkal kapcsolatban, mert szerinte abban még van pénz, csak más zsebébe vándorol.
dr. Magó Ágnes képviselő elmondja, hogy amikor azt javasolták, hogy át kell világítani a VN Kft működését, nagy volt a felháborodás. Ez a példa mutatja, hogy nagy szükség van arra, hogy a szerződések napra készek legyenek. Az nem megy, hogy a Kft 12 éve ugyanazzal a felállással működik. Vannak közmunkások, de nem lát ellenőrzést a munkafolyamatok felett. Nem látja, hol vannak a VN Kft. dolgozói. A VN Kft a város gazdája, ha nem is az ő dolguk egy-egy helyen az utca rendbetétele, hanem a lakóé, akkor is szóljanak a Jegyző úrnak, szólítsa fel a tulajdonost.  Az a probléma, hogy nem igazán van ellenőrzési rendszer. Ugyanez elmondható a strand működtetésénél. Minden dolgozó munkaköri leírásába bele kellene írni, hogy az egész strand állapotáért felelős. Az egész rendszer ellenőrzése halaszthatatlan. 
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, hogy sajnos a badacsonytomaji emberek azt gondolják, hogy a növényzetet csak a kerítésig kell kezelni, pedig a partoldalakat is le kellene nyírni, takarítani. Nem az a cél, hogy erre rákényszerítsék az embereket, hanem az, hogy érezzék magukénak.
Rakics Anna VN Kft. mb. ügyvezető elmondja, hogy nagyon sok a problémájuk az illegális szemétlerakással. A közterület felügyelővel megbeszélte, muszáj lesz rendőrségi feljelentést tenni, mert már olyan mértékben megnövelte a költségeiket az, hogy pl. a Park utcán 20-30 zsákot szednek össze. 650 Ft egy zsák, ez alkalmanként 30-40 e Ft a város pénzéből. Ugyanilyen problémájuk volt a Kert utcai szelektív szemétlerakó mellől egy autónyi szemetet szedtek össze. Ezért mondta, hogy ezek a költségei megnövekedtek az illegálisan lerakott szemét miatt.  Azért kérték a folyószámlahitelt, ez az Önkormányzatnak nem jelent megterhelést, csak egy határozat. Előfordulhat, hogy igénybe sem kell venni, csak egy biztonsági tartalék lenne.
Csanádi Csanád alpolgármester kérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e még kérdés, hozzászólás?

dr. Magó Ágnes képviselő kérdezi, hogy adott esetben az Önkormányzat, mint a Kft tulajdonosa,  adhat-e kölcsönt? 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a költségvetését módosíthatja, pénzügyi tevékenységet nem folytathat.
Csanádi Csanád alpolgármester: Szavazásra kerül sor, ugyanaz a határozati javaslat, mint az elmúlt Testületi ülésen.  Szeptember 28.-áig kérte a VN Kft, 9 M Ft-al egy évre meghosszabbítani a folyószámlahitelt. Aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, kéri, szavazzon: 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal 3 tartózkodással meghozza az alábbi:
182/2012. (VIII.13.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonytomaj VN Kft kérelmét nem támogatja a folyószámlahitel szerződés meghosszabbítására. Felkéri a Jegyzőt, a döntésről a kérelmezőt értesítse.

Felelős: dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
Határidő: Folyamatos
Csanádi Csanád alpolgármester megköszöni a képviselőtársainak és a meghívottaknak a munkáját, több napirendi pont nem lévén a nyilvános ülést 10.28 órakor bezárja. Zárt ülés következik.
10.32 órától 10.38 óráig zárt ülés zajlik
10.40 órakor a nyilvános rendkívüli Képviselő-testületi ülés folytatódik 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Rakics Anna a VN Kft. mb. ügyvezetője nem kérte a napirend zárt ülésen történő tárgyalását.
Csanádi Csanád alpolgármester tisztelettel köszönti Rakics Annát, a VN Kft. mb. ügyvezetőjét. Elmondja, hogy nagyon kevés idő volt a pályázat kiírására, nem jutott el mindenkihez. A pályázatot a Képviselő-testület eredménytelennek nyilvánította.  Kéri a mb. ügyvezetőt, hogy a Humán Ügyek Bizottsága ülésén tett kijelentését megerősíteni, vagy felvázolni szíveskedjen. A  Humán Bizottság határozatában javasolta, hogy Rakics Anna legyen 2012. december 31-ig a megbízott ügyvezető, de ő ezt október 31-ig vállalta. Kéri, ismertesse az álláspontját. 
Rakics Anna VN Kft. mb. ügyvezető elmondja, hogy most is fenntartja, hogy október 31-ig vállalja el a megbízatást. A folyószámlahitel tükrében meglátja, hogy fog alakulni a vége. 
Csanádi Csanád alpolgármester kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban  kérdés, hozzászólás van-e? 
Simonné Visi Erzsébet képviselő mindenképpen intézkedést kér a mb. ügyvezetőtől, hogy ezt  a cégbíróságon vezetesse át.
Rakics Anna VN Kft. mb. ügyvezető elmondja, hogy a Gáli ügyvédnek ők mindent átadtak már júliusban, ki is fizették az illetéket. Egyben oldották meg az Alapító Okirat és a Cégbejegyzés átvezetését.
Csanádi Csanád alpolgármester elmondja, amennyiben több hozzászólás nincs, akkor a Humán Ügyek Bizottsága határozati javaslatát teszi fel szavazásra, hogy Rakics Anna 2012. október 31-ig elvállalja a VN Kft megbízott ügyvezetői tevékenységét. Aki ezt elfogadja, kéri, szavazzon:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a határozati javaslatot.
A pályázati kiírás következik. A Humán Ügyek Bizottsága javasolja, hogy október  hónap folyamán legyen kiírva a pályázat. Javasolja, hogy már most írják ki a pályázatot, hogy októberre már legyen meg az új ügyvezető. Kéri a javaslatot, milyen módon jelenjen meg? Egy hónapon keresztül jelenjen meg többször? Csak megyei újságban, internetes honlapon?  
Orbán Péter képviselő kérdezi, hogy érdemes pályázatot kiírni? Úgyis az a cél, hogy bejöjjön szakfeladatként, akkor vizsgálják ki ennek a lehetőségét, és akkor lehet, hogy pályázatot se kell kiírni. 
Horváth Ferenc bizottsági kültag szerint igaza van Orbán képviselőnek, ha kiírnak egy pályázatot október 31-el és van jelentkező, tehát november 1-től ügyvezetője van a cégnek, majd a Testület úgy dönt, hogy január 1-től szakfeladat legyen, akkor nem igazán jó döntést hoznak. Először a Testületnek kellene tudnia, hogy akarja-e a Kft működését, vagy nem?
Csanádi Csanád alpolgármester akkor úgy teszi fel a módosító indítványt szavazásra, hogy vizsgálja felül a Képviselő-testület, a következő ülésre, hogy szakfeladatként vagy Kft-ként szeretné továbbra is üzemeltetni és ez alapján írja ki a Kft a pályázatot. Aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, szavazzon most:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal,  1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:
184/2012. (VIII.13.) sz. határozatot:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a következő testületi ülésre felülvizsgálja, hogy szakfeladatként vagy Kft-ként szeretné továbbra is üzemeltetni a Badacsonytomaj VN Kft-t, és ez alapján írja ki a pályázatot ügyvezetői állásra.
5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja Rakics Annának, a VN Kft. jelenlegi megbízott ügyvezetőjének a cég ügyvezetői feladatainak további ellátására tett nyilatkozatát.
Felelős: dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: Azonnal
Csanádi Csanád alpolgármester: Több napirendi pont nem lévén megköszöni képviselőtársainak a munkáját, az ülést 10.45 órakor bezárja.
Zárt ülés 

1. Napirendi pont: Badacsonytomaj VN Kft ügyvezetői állására érkezett pályázatok     véleményezése
183/2012. (VIII.13.) sz. határozat:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Badacsonytomaj VN. Kft. ügyvezetői feladatainak ellátására kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről a pályázót értesítse.

Felelős: dr. Weller-Jakus Tamás jegyző 

Határidő: Folyamatos
K.m.f.


Csanádi  Csanád 
dr. Weller-Jakus Tamás
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