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ELŐTERJESZTÉS

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2012. szeptember 13-i soros ülésére
Tárgy: Beszámoló a Pénzügyi Bizottság munkájáról
Előadó: Krisztin N. László polgármester
Előkészítő:  Orbán Péter bizottság elnöke
Megtárgyalja: Humán Ügyek Bizottsága
                         Pénzügyi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pénzügyi Bizottság 2011. szeptember 28-án számolt be munkájáról a Képviselő-testületnek. A Képviselő-testület a beszámolót elfogadta. 
A bizottság a beszámoló elkészítése óta is az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott feladatait látta el, melyek az alábbiak:

· Véleményezi és ellenőrzi az Önkormányzat éves költségvetését és zárszámadását.

· A Polgármesteri Hivatal közreműködésével ellenőrzi az Önkormányzat Intézményeinek gazdálkodását, a bizottságok és a Polgármester részére biztosított pénzeszközök felhasználását.

· Véleményezi a bizottság feladatkörét érintő önkormányzati rendelet tervezeteket.

· Ellátja a Képviselő-testület által hatáskörébe utalt egyéb feladatokat. 

· Gyakorolja a Képviselő-testület által átruházott hatásköröket.
· Javaslatot tesz az önkormányzati kitüntetések, díjak oda ítélésére.

· Elvégzi a titkos szavazások lebonyolításával, törvényes feltételeinek biztosításával kapcsolatos tennivalókat, a szavazatszámlálás feladatait. 

· Ellátja a Polgármester és az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatának kezelésével kapcsolatos feladatokat.

· Megvitatja és véleményezi az Önkormányzat és Intézményei költségvetésének rendelet tervezetét, azok módosítását, a zárszámadás megállapítását, a vagyonkezeléssel és gazdálkodással kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztéseket. 

· Részt vesz a Képviselő-testület által alapított gazdasági társaságok tulajdonosi döntéseinek előkészítésében, megtárgyalja az önkormányzati érdekeltségű társaság létesítésére, megszüntetésére, működésére vonatkozó javaslatokat. 

· Véleményezi a hitelfelvétel megalapozottságát.

· Véleményezi a helyi adókról szóló rendelet tervezeteket, azok módosítását.

· Megtárgyalja mindazon előterjesztéseket, melyek a folyó költségvetést érintik.

· Megtárgyalja a különböző ár és térítési díj megállapítására vonatkozó előterjesztéseket, rendelettervezeteket, a költségvetést érintő követelések elengedésére irányuló méltányló kérelmeket.
· Véleményezi a település szerkezeti és szabályozási tervek előkészítését, valamint az azok elfogadásáról és módosításáról szóló rendelet tervezeteket. 

· Véleményezi a település kommunális ellátásának fejlesztéseire vonatkozó javaslatokat, a tájvédelmi, településképi, műemlék jellegű épületek hasznosítására vonatkozó javaslatokat. 

· Véleményezi a közterületek hasznosítására, valamint a nem lakás céljára szolgáló helyiségek hasznosítására vonatkozó javaslatokat. 

· Szakmailag kapcsolatot tart az Önkormányzat által alapított, vagy többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokkal. 

A bizottság az elmúlt évben 31 ülést tartott. Az üléseken 320 határozat született. Ezévben a beszámoló elkészítéséig 18 alkalommal ülésezett a bizottság, 7 esetben soros ülést, 8 esetben rendkívüli ülést és 3 esetben zárt ülést tartott. Az üléseken hozott határozatok száma 188. 

A zárt ülések közül 1 esetben a kitüntetésekkel kapcsolatos döntés előkészítésére, 2 esetben személyi ügy tárgyalására került sor. 

A bizottság egyik legfontosabb feladata az Önkormányzat és Intézményei éves költségvetésének és zárszámadásának ellenőrzése és véleményezése. A bizottság a 2012. évi költségvetési tervezetet több fordulóban is tárgyalta, véleményezte. Első alkalommal a január 26-i ülésén tárgyalta a költségvetési tervezet első változatát. A tervezetet teljes részletességgel, szakfeladatonként, azon belül pedig tételenként tekintette át, hiszen az első olvasatban jelentős költségvetési hiány mutatkozott. A bizottság miután a tervezetet áttekintette a további átdolgozás érdekében az alábbi javaslatokat tette:

1. Kerüljön felülvizsgálatra a Badacsonytomaj Sportegyesülettel kötött megállapodás.

2. A VN. Kft. saját bevétele terhére végezze a köztemetői feladatokat, a testület ne biztosítson rá fedezetet. 

3. A Badacsony TV. működtetése kerüljön megszüntetésre, az újsággal kapcsolatos költség csökkenjen a felére.

4. A 200.000 Ft-os reprezentációs költség kerüljön kivételre a költségvetésből.
5. A Képviselő-testület szólítsa fel a Veszprém Megyei Önkormányzatot, hogy tárgyaljanak az SCD ügyben, vizsgálják felül a szerződést, mert kárt okoztak az Önkormányzatnak a kemping eladásával. 

Az átdolgozott költségvetést a február 9-i ülésén ismét megtárgyalta a bizottság és újabb javaslattal élt a további átdolgozásra, hiszen még ekkor is jelentős hiány mutatkozott a költségvetési tervezetben. Ezen az ülésen javasolta a bizottság, hogy a Céh Turisztikai Egyesület által javasolt többletbevétel kerüljön beépítésre a költségvetésbe, de akkor kapja meg az Egyesület a második félévben, amikor az teljesül. Javasolta a Könyvvizsgáló által felajánlott 20 %-os javadalmazás csökkentés elfogadását, valamint az SCD 30 m. Ft-os földhasználati díját próbálja meg a Testület érvényesíteni, továbbá javasolta a Kulturális Intézmény költségvetésének további 2 m. Ft-tal történő csökkentését. 
A végleges költségvetés elfogadására március hónapban került sor. A bizottság ezen az ülésén is részletesen vizsgálta a tervezetet és az egyensúly megteremtése érdekében további javaslattal élt a Képviselő-testület felé. 

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az Önkormányzat és Intézményei költségvetési rendelet tervezetét, melyre a Szervezeti és Működési Szabályzat kötelezi is a bizottságot, hasonlóan a zárszámadásról szóló rendelet tervezetet is. 

Még az elmúlt évben kérte a Pénzügyi Bizottság, hogy minden soros testületi ülésre és az azt megelőző Pénzügyi Bizottsági ülésre készüljön kimutatás a folyószámla hitel állásáról. Ezt folyamatos megkapják a Képviselők, illetve a bizottság tagjai. 

Az éves költségvetés teljesüléséről nem kívánok a beszámoló során említést tenni, hiszen az Önkormányzat és Intézményei költségvetési tervének I. félévi teljesítéséről részletes beszámoló készült, mely a szeptember 13-i testületi ülés napirendje. 

A bizottság véleményezte az Önkormányzat folyószámla hitelkeret további igénybevételére vonatkozó előterjesztést is. A VN. Kft. 9 m. Ft. folyószámla hitellel rendelkezik, melynek meghosszabbítását kérte a közelmúltban. A folyószámla hitelszerződés meghosszabbítását a bizottság támogatta, de a Képviselő-testület nem. 

A Képviselő-testület valamennyi ülésén tájékozódik a pályázatok alakulásáról. E beszámolókat a Pénzügyi Bizottság is megtárgyalja és folyamatosan figyelemmel kíséri a projektek megvalósulását. A bizottság javasolta a Képviselő-testületnek, hogy ne csak a pályázatok alakulásáról készüljön előterjesztés, hanem a pénzügyi teljesítésekről és az új pályázati lehetőségekről is. Ez nagyon fontos ahhoz, hogy mindig folyamatosan tudja a bizottság és a Képviselő-testület, hogy az adott munkafázisban milyen arányú és összegű pénzügyi teljesítés szükséges, majd ennek elszámolása határidőben megtörténjen a Támogató felé. A jelen költségvetési helyzetben nagy figyelmet kell fordítani a pénzügyi teljesítésekre és elszámolásokra. 

A bizottság megtárgyalta és véleményezte a belső ellenőrzésről készített előterjesztést, melyet elfogadásra javasolt a Képviselő-testületnek. 

A bizottság minden esetben véleményezte a feladatkörét érintő rendelet tervezeteket. A beszámoló elkészítéséig ezévben a Képviselő-testület 33 rendeletet alkotott és szinte valamennyit véleményezett a bizottság. Több rendeletnél is javaslatot tett a tervezet kiegészítésére, módosítására. 
A bizottság minden olyan előterjesztést véleményezett, amely érintette a folyó évi költségvetést. Ilyen volt pl.:

- Az Önkormányzat vagyonpolitikai irányelveinek meghatározása

- Bányász strand pályáztatása

- A Sportegyesülettel kötött szerződés felülvizsgálata
- Település bejárás tapasztalatai

- Őstermelői elárusító hely kijelölése

- Alsó-bazársori üzletek bérbeadása

- Játszóterek felülvizsgálata

- Egry József Múzeum műtárgy kölcsönzése

- Kistérségi normatíva visszafizetése

- Területbérleti kérelmek

- Szín-Vonal Alapítvány szerződés módosítása

- Templom megvilágítása
- Kötvény alakulásáról tájékoztató

- Közmunka pályázat

- Badacsonyörsi fürdőhely kialakítására javaslat

- Sportegyesület támogatási kérelme

- ÁSZ vizsgálatra intézkedési terv

- Polgármesteri Hivatal átszervezésére javaslat

- Útfelújítási kérelmek

- Helyi újság, TV. további működtetése

- Keresztury-ház bérlete

Megtárgyalta az ár és térítési díjak megállapítására vonatkozó előterjesztéseket. Nevezetesen a hulladékszállítási díj, strandbelépők, gépjármű parkolók igénybevételéért fizetendő díjak megállapítására vonatkozó előterjesztéseket és javaslatával segítette a Képviselő-testület döntéshozatalát. 
A bizottság elvégezte a titkos szavazások lebonyolításával, törvényes feltételeinek biztosításával kapcsolatos tennivalókat, a szavazat számlálás feladatait akkor, amikor a Képviselő-testület titkos szavazással hozta meg döntését. Ilyen volt a VN. Kft. ügyvezető kiválasztása, óvodavezető kiválasztása, kitüntetések odaítélésében való döntés. A lebonyolításról külön jegyzőkönyv készült, mely a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének melléklete. 
A bizottság feladatai közé tartozik még a Polgármester és a Képviselők vagyonnyilatkozatának kezelése is. Ezév január 30-ig valamennyi Képviselő és a Polgármester elkészítette a vagyonnyilatkozatát és határidőben leadta. E vagyonnyilatkozatok nyilvántartásba vétele megtörtént. 

A bizottság átruházott hatáskörben a beszámolási időszakban döntést nem hozott. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Fentiekben kívántam beszámolni a Pénzügyi Bizottság elmúlt időszakban végzett munkájáról. Mint a beszámoló is tükrözi jelentős számú feladata van a bizottságnak. Az elmúlt időszakban igyekeztünk feladatainkat a jogszabályi előírásoknak megfelelően végezni. Munkánkkal kapcsolatban a Kormányhivataltól törvényességi észrevétel nem érkezett. A bizottság döntésének végrehajtását a Polgármester nem függesztette fel. Határozatképtelenség miatt ülést elhalasztani nem kellett. 

A bizottság tagjai az üléseken aktívan részt vesznek. Véleményükkel, javaslatukkal segítik a bizottság munkáját, illetve a Képviselő-testületet a döntések meghozatalában.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi Bizottság munkájáról szóló beszámolót fogadja el. 
Határozati javaslat

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdaság és Városfejlesztési Bizottság munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 
Felelős: Krisztin N. László polgármester
Határidő: Azonnal

Badacsonytomaj, 2012. 08.28. 


Krisztin N. László
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