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Készült: Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének, Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testületének, valamint Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. augusztus 31-én (péntek) 9.00 órai kezdettel megtartott nyilvános rendkívüli együttes üléséről.
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Az együttes ülésen a lakosság részéről 0 fő vett részt.

Krisztin N. László polgármester köszönti Ábrahámhegy Község Önkormányzat, Badacsonytördemic Község Önkormányzat és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületeinek tagjait, a jelenlévő jegyzőket, az ábrahámhegyi önkormányzat jegyzőjének megbízottját, illetve az iskola igazgatónőjét.
Megállapítja, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7 tagja közül 3 fő van jelen, így Badacsonytomaj Város Önkormányzat részéről az ülés nem határozatképes.

Vella Ferenc Zsolt polgármester köszönti a megjelenteket. 

Megállapítja, hogy Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5 tagja közül 3 fő jelen van, így Ábrahámhegy Község Önkormányzat részéről az ülés határozatképes. 
Vollmuth Péter polgármester, köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5 tagja közül 3 fő jelen van, így Badacsonytördemic Község Önkormányzat részéről az ülés határozatképes.

Krisztin N. László polgármester jegyzőkönyvvezetőnek Part Andrásnét javasolja.

A jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot Ábrahámhegy és Badacsonytördemic képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja. 

Krisztin N. László polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Orbán Péter képviselőt javasolja.

Vella Ferenc Zsolt polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács József képviselőt  javasolja.

Vollmuth Péter polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőnek Kövesdi Sándor képviselőt javasolja.

A javaslattal Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Badacsonytördemic Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.

Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy az együttes ülés napirendje a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2. osztálya csoportbontására vonatkozó kérelem tárgyalása lesz, mely már az utolsó együttes ülésen szóba került, de nem szerepelt napirendként. 

Kéri, hogy aki ezt elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

A javaslattal Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Badacsonytördemic Község  Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetért.

1./ Napirendi pont:

      Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2. osztálya csoportbontására vonatkozó kérelem
  (Előterjesztés 1. sz. melléklet)
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a napirendet a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kéri a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság javaslatát.
Orbán Péter bizottság elnöke ismerteti, hogy a pénzügyi bizottság javasolja, hogy a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2. osztályában a csoportbontás történjen meg.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy Badacsonytomaj Város Képviselő-testülete augusztus 9-i ülésén tárgyalt erről a témáról, és elviekben támogatta a csoportbontást. Azzal a feladattal bízta meg a testület, hogy keresse meg a településen működő két alapítványt, anyagi támogatásukat kérve. A Kis József Alapítvány Kuratóriumának Elnöke Sall Csaba  jelezte, hogy a pluszköltséget az alapítvány teljes egészében felvállalja. A másik alapítvány szintén támogatásáról biztosította.  Ismerteti, hogy Szűcs Attila úr, a Kormányhivatal Oktatási Főosztályának vezetője arról tájékoztatta, hogy a pedagógiai program az irányadó, melyben szerepel, hogy amennyiben a meghatározott maximális létszámot egy osztály létszáma meghaladja, akkor a matematika és magyar tantárgyakat csoportbontásban kell oktatni. Ez a bontás nem lépi túl jelen esetben a pedagógiai programban meghatározott óraszám kereteket. 
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző megjegyzi, hogy azért kellett együttes ülés keretében tárgyalni ezt a témát, mert az iskola fenntartásáról szóló társulási megállapodást kell iránymutatónak tekinteni, illetve a közoktatási törvényben is ez szerepel. A finanszírozás problémája a külső felajánlással megoldott, azonban az intézmény költségvetése mégis módosul. Jelen együttes ülés nem tud döntést hozni a költségvetés módosításáról, erre a későbbiekben vissza kell térni. 
Csizmarik Béláné iskolaigazgató elmondja, hogy a tanévnyitó értekezleten két féle változatot fogadott el a nevelőtestület azzal, hogy a mai döntést követően a megfelelő tantárgyfelosztás lép életbe. Kéri hogy amennyiben lehetséges, a csoportbontást engedélyezzék az önkormányzatok.

Vella Zsolt polgármester elmondja, hogy érzelmi oldalról közelíti meg a kérdést, személy szerint támogatja azt. Nem érti viszont, hogy Badacsonytomaj Önkormányzata miért határozatképtelen. Telefonon egyeztetett az aljegyző asszonnyal arról, hogy a pénteki nap Badacsonytomaj részéről is megfelel a közös testületi ülés időpontjaként. Az Ábrahámhegyi Képviselő-testület tagjai szerdán azt mondták, hogy a pénteki együttes ülésen részt tudnak venni, akkor hogyan történtetett meg, hogy Badacsonytomajon két nap alatt megváltozott a helyzet.
Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy számára is meglepetés a határozatképtelenség, nem tud választ adni arra, hogy miért nem jelentek meg a képviselők, elnézést kér a nevükben is.

Kovács József képviselő elmondja, hogy a csoportbontást támogatja. Egy szándékos távolmaradást sejt, mely nem korrekt az itt megjelentekkel, a választókkal illetve a gyerekekkel szemben sem. Joguk van távol maradni, de véleménye szerint ezek az emberek nem a település ügyét képviselik, igazából nem nevezhetők képviselőnek. 

Gáspárt József képviselő szerint ha a Badacsonytomaji Képviselő-testület többségének ennyire nem fontos az iskola ügye, természetes, hogy a szülők nem ide íratják be a gyermekeiket. A szülők egy békés környezetben szeretnék tudni a gyermeküket, nem pedig olyan intézményben, ahol a testület egy része miatt akár működési gondok is felléphetnek. 

Csizmarik Béláné iskolaigazgató ismerteti, hogy a tavaszi vizsgálat következtében azt a feladatot kapta az Oktatási Hivataltól, hogy a törvénytelen foglalkoztatásokat szűntesse meg. Elmondja, hogy ez megtörtént. A fizika oktatását egy külsős óraadóval biztosítja, magasabb díjazás ellenében. Az ének-zene alsó tagozatban történő oktatása felső tagozatos pedagógus bevonásával az újabb minősítés szerint törvényes. Gyes-ről visszatért kolléganő végzi az 5-6 osztályban a magyar oktatását, így ő már nem tanítja a gyerekeket. Az alsós kolléganő megszerezte a munkájához szükséges diplomáját, foglalkoztatása a törvénynek megfelel. Úgy érzi, hogy az eddig megfogalmazott gondolatok elsősorban azoknak szólnak, akik éppen nem vesznek részt az együttes ülésen. 
Krisztin N. László polgármester a pénzügyi bizottság javaslatát teszi fel szavazásra a két partnertelepülés felé, mivel Badacsonytomaj Város Önkormányzatának most nincs módja a döntéshozatalra. 
Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal,  ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

   132/2012. (VIII.31.) számú határozatot:

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor  Közös Fenntartású Általános Iskola 2. osztályában a 2012-es tanévre a csoportbontást – heti 6 óra többletköltséget figyelembe véve – engedélyezi azzal, hogy a csoportbontásból keletkező nem tervezett személyi jellegű kiadás 2012. december 31-ig tartó időszakra alapítványi támogatással biztosított.
Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester

Határidő: azonnal
Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül meghozza az alábbi:

 87/2012. (VIII.31.)  számú határozatot:

Badacsonytördemic Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatay Sándor  Közös Fenntartású Általános Iskola 2. osztályában a 2012-es tanévre a csoportbontást – heti 6 óra többletköltséget figyelembe véve – engedélyezi azzal, hogy a csoportbontásból keletkező nem tervezett személyi jellegű kiadás 2012. december 31-ig tartó időszakra alapítványi támogatással biztosított.

Felelős: Vollmuth Péter polgármester

Határidő: azonnal
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy úgy gondolja, hogy az iskola hétfőn csoportbontással megkezdheti a munkáját. A tantárgyfelosztást utólagosan el fogjuk fogadni.
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a Közoktatási törvény illetve annak módosítása tartalmazza az iskolák állami átvételét. Az állam ingyenes ingatlanhasználati jogot kap. A 3 ezer lakost meghaladó lélekszámú településeken az önkormányzatok kötelesek az intézmények rezsiköltségét felvállalni, 2012. szeptember 30-ig szándéknyilatkozatban kötelesek erről nyilatkozni. A kisebb települések október 30-ig végleges jognyilatkozatban döntenek arról, hogy fel kívánják-e vállalni ezen költségeket. 

Krisztin N. László polgármester kérdezi, hogy mivel három település együttesen tartja fenn az iskolát, hogyan értendő a létszám.

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy külön-külön számítandó, tehát 3 ezer fő alattinak minősül. A társulási szerződéseket 2013. január 1-től számított 6 hónapon belül felül kell vizsgálni. Erről a szeptember 30-ig együttes ülés keretében tárgyalni kell. 
Krisztin N. László polgármester az együttes ülést 2012. szeptember 13-án a soron testületi ülést megelőzően javasolja összehívni. 

Gáspár József képviselő szerint a jövő évi költségvetés ismerete nélkül, azt érintő kérdésekben nehéz döntést hozni. 

Krisztin N. László polgármester megjegyzi, hogy bizonyos adónemeket az iskolák fenntartására von el az állam. Ezek után nem talál olyan indokot, mely az önkormányzatokat arra motiválná, hogy bevállalják az üzemeltetést. Véleménye szerint ezért ez könnyű döntés lesz. 

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy a 2013. évi költségvetési törvény tervezet szerint az SZJA helyben maradó részét és a gépjármű adó 60 %-át veszik el az önkormányzatoktól, illetve nem kapják meg az iskolára a normatívát. A gyermekétkeztetés viszont továbbra is kötelező feladatként jelenik meg.  A jövő évi finanszírozás egyenlőre teljesen bizonytalan. Egyetért azzal, hogy a keretszámok ismerete nélkül nem lehet megalapozott döntést hozni.
Krisztin N. László polgármester további napirendi pont nem lévén, megköszöni a partner önkormányzatok megjelenését, majd az ülést 9.30 órakor bezárja. 

K.m.f.


Vella Ferenc Zsolt

    Vollmuth Péter
              Krisztin N. László
               
    polgármester     
                  polgármester
                  polgármester
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