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Képviselő-testülete

Sorszám:33/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült:  Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. szeptember 27.-én 9.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.

Jelen vannak:


Krisztin N. László
polgármester


Csanádi Csanád 
alpolgármester


dr. Magó Ágnes 
képviselő


Orbán Péter
képviselő


Rajzó Ildikó 
képviselő


Simonné Visi Erzsébet 
képviselő

Meghívottként jelen vannak:

Dr. Weller-Jakus Tamás 
jegyző


Tamás Lászlóné
Költségvetési és Adóoszt. vezető

Horváth Márta
Vagyongazd. és Ép.hatósági oszt. vez.

Távolmaradását bejelentette: Forintos Ervin képviselő
Lakosság részéről megjelent: 2  fő

Krisztin N. László polgármester tisztelettel köszönti a Képviselő-testület nyilvános rendkívüli ülésén megjelent képviselőtársait, Jegyző urat, a hivatal munkájukat segítő munkatársait és az érdeklődőket. 
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő Képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. Forintos Ervin képviselő távolmaradását bejelentette.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Lászlónét, jegyzőkönyv hitelesítőknek dr. Magó Ágnes és Orbán Péter képviselőket megválasztani.
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a személyekre vonatkozó javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy a mai rendkívüli ülést az generálta, hogy javaslatot tett egy korábban hozott döntés újratárgyalására. A meghívóban egy napirendi pont szerepel. Tettek kísérletet ennek a növelésére, de mivel ezt többen nem támogatták,  ez elmaradt. Javasolja, hogy az ülés végén majd térjenek vissza a VN Kft-vel összefüggő napirend tárgyalásának az időpont-meghatározására.
Napirendi javaslat:

1. Badacsonytomaj Város Polgármesteri Hivatalának átszervezésének újratárgyalása
Aki egyetért a napirendi pont tárgyalásával, kéri, szavazzon:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatja a napirendre vonatkozó javaslatot.

1. Napirendi pont: Badacsonytomaj Város Polgármesteri Hivatalának átszervezésének újratárgyalása 
Krisztin N. László polgármester röviden indokolja, hogy miért javasolja a napirend újratárgyalását. Elmondja, hogy az elmúlt ülésen viszonylag hosszasan tárgyaltak az építéshatósági jogkör maradásának, vagy nem maradásának a körülményeiről. Ott, úgy érzi, megnyugtató döntés született: további vizsgálatokat folytatnak annak érdekében, hogy a költségei hogyan csökkenthetők ennek a tevékenységnek, illetve a költségvetés tárgyalása során mozgásteret látva fognak ebben döntést hozni. Az ő kezdeményezése arra vonatkozott, hogy az igazgatási részleg létszámának 1 fővel történő csökkentését támogatja a Képviselő-testület. Ő azt szeretné, ha ezt a részt újra gondolnák. Jegyző úr is kihangsúlyozta az ülésen, hogy pénzügyi, költségvetési szempontból tette a javaslatot, nem szakmai szempontból. Ő is úgy látja, hogy azt a feladatcsomagot, ami ott van, eggyel kevesebb létszámmal nem lehet elvégezni. Ezt már ők tapasztalhatták, hogy milyen, amikor az Aljegyző asszony elment. Fizikailag már nincs, csak jogilag, mivel szabadságát, sétáló idején tölti. Sokszor volt, hogy ketten maradtak, sőt a szabadságolás idején Jegyző úr egyedül maradt a feladatokkal. Egyébként sem könnyű az Aljegyző asszony távollétében azoknak a széles körű feladatoknak az átadása, amit ő végzett itt a testületi munka előkészítésében. Az egyik indok az volt, hogy bizonyos jogkörök elmennek a járási rendszerrel. Ezt ő megpróbálta kigyűjteni, amit szeretné, ha meghallgatnának. A szociális területen 3 terület van nevesítve a jogszabályban, ami elmegy. Az egyik az időskorúak járadéka, jelenleg 1 fő részére van ilyen megállapítva, amit 2 évente kell felülvizsgálni. A következő felülvizsgálat 2014-ben lesz. A normatív ápolási díj a következő. Jelenleg 3 ilyen van településünkön, szintén 2 évente kell felülvizsgálni. Két esetben 2013-ban, egy esetben 2014-ben lesz a felülvizsgálat. 
Rajzó Ildikó képviselő 09.10 órakor megérkezett. Szavazók száma 6 fő.
Tisztelettel köszönti a Képviselőasszonyt, majd folytatja: a harmadik a hadigondozási ügyek, a Hivatalnál ilyen nincs. A következő a gyámügy, ami elmegy, ezen belül a védelembe vétel. Ezt eddig is Tapolcán intézték, csak bizonyos folyamatokba be kellett lépni.  Településünkön 1 gyermek áll védelem alatt. Évente kell felülvizsgálni, a következő felülvizsgálat 2012 decemberében lesz. A családtámogatási juttatásokkal kapcsolatos intézkedések tartoznak még ebbe a csomagba Pl. az iskoláztatási támogatás szüneteltetése. Jelenleg 2 fő esetében történt erre intézkedés. Véleménye szerint hiába kerülnek el ezek a területek, az állampolgárok egy ideig még ide fognak bejönni a problémáikkal. Ezeket az ügyeket egy ideig még kezelniük kell. Ami még elkerül tőlük, az a lakcímváltozással kapcsolatok ki- és bejelentkezési ügyek. Ez éves szinten 90-100 ügyfél anyagának a feldolgozását jelenti. A kollégák véleménye szerint, ezek a feladatok, amiket elmondott, ezek az ügyintézői teendők 5-8 %-át teszi ki, ami kb. napi fél óra. Ezek alapján ő úgy látja, hogy emiatt nem indokolt az egy fő eltávolítása, illetve hogy továbbra is szükség van az Igazgatási Osztályon ennek az egy főnek a tevékenységére. Elmondja, hogy időközben megjelent a Magyarország költségvetéséről szóló törvényjavaslat, illetve azok módosítása. Teljesen más szerkezetű, mint amit eddig megszoktak. Feladatfinanszírozásúvá válik a rendszer, ami a Polgármesteri Hivatal esetében azt jelenti, hogy megszabja a jogszabály azt, hogy egy ilyen méretű, ilyen ügyfélszámmal foglalkozó hivatal létszáma mennyi lehet. Vagyis bármennyi lehet, de a normatívát, ezután úgy finanszírozza, hogy az Ő általuk megállapított létszámot veszi figyelembe. Ha az Ő általa megszabott 10 fő a létszám azt finanszírozza, ha 15 főt alkalmaznak, akkor az 5 fő bérét gazdálkodják ki. A folyamatok olyan irányba mennek, hogy pénzügyileg rendkívüli módon be lesznek szorítva az önkormányzatok ezen a területen is. Ettől függetlenül a javaslatát fenntartja, hogy addig, amíg a törvényi szabályok ezt nem kényszerítik ki belőlük, addig legalább ismerjék el a kollégák munkáját és többletmunkáját is azzal, hogy ők maguk ilyen döntést addig nem hoznak. Ő ennyit szeretett volna elmondani.
Simonné Visi Erzsébet képviselő megkérdezi, hogy a határozati javaslat az lenne, hogy az Igazgatási Osztályról azt az egy fő létszámcsökkentést azt ne szavazzák meg?
Krisztin N. László polgármester: Addig, amíg a törvényi előírások bennünket erre nem kényszerítenek. Ez a 8-11-es létszámot nem véletlenül mondtam, konkrétan ez szerepel a hivatalunkra. Az más kérdés, hogy a véleményem szerint ezzel nem lehet működni. Ebben minden benne vagyunk: a jegyző és az aljegyző is. Akkor már csak 6 fő marad. A pénzügyi tevékenységet továbbra is végezzük, akkor ott minimum 3 embernek kell lenni az aláírások miatt. Akkor már jegyzőkönyvvezető sincs. Az a javaslatom, hogy amíg a Parlament elfogadja ezt a jogszabályt, addig ezt a leépítést mi ne határozzuk el. Úgy tudom, hogy legkésőbb októberben a Parlament elfogadja ezt a jogszabályt.  Dönthetünk úgy, hogy több legyen, ha van rá pénzünk, de sajnos nem nagyon van. Úgy érzem, hogy a kollégák a szívüket kiteszik, úgy dolgoznak. Pénzügyileg mindent meg lehet magyarázni, de emberileg és szakmailag nem. Kinek van még javaslata?
Simonné Visi Erzsébet képviselő megkérdezi, nem lenne egyszerűbb, hogy a költségvetés tárgyalásakor, amikor látják már, hogy mi a helyzet – ugyanúgy, mint az Építéshatóságnál – visszatérnének erre a témára? A másik két határozati javaslat pedig érvényben maradna. Az aljegyzői pályázati kiírás, stb. - csak azért, hogy értsék, biztosan ugyanarra gondolnak.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy az aljegyzői pályázati kiírással kapcsolatban van egy aggálya: Az anyagban szerepel, és ők is beszélték egymás között; csak kapcsolt munkakörben szeretnék elláttatni az aljegyzői feladatokat. A pályázati kiírás pedig ilyet nem tartalmaz, hogy mi az a kapcsolt munkakör. Ha ezt nem mondják meg a pályázati kiírásban, akkor utána már nehezen magyarázkodnak. Tisztázni kell, mi az a feladat, amit rábíznak túl azon, hogy ő az aljegyző. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, ez az anyag költségvetési szempontokat vesz figyelembe. Ennek a lényegének megértésére példának említi, hogy egy vállalkozásnál el kell dönteni, hogy az adott döntés hatása a minőségre, vagy a minőség rovására, mennyiségre legyen ráhatással. Mindig ahhoz kell alkalmazkodni, ami van. A költségvetés és a szakma is más. Egyetért Simonné Visi Erzsébet képviselő javaslatával. Célszerű lenne az előterjesztésnek ennél a részénél is azt az elvet követni, mint az építéshatósági jogkörnél;  meg kell várni, hogy a 2013. évi költségvetés mit fog jelenteni Badacsonytomaj számára. Annak fényében kell a döntést meghozni. Az egész önkormányzati rendszernek a területén elméletileg 2013. január 1.-re van kitűzve az az időpont, hogy beindulnak az u.n. ASP-k, ami központosított informatikai alkalmazások. Ezek az összes önkormányzati területet átfogják. Még ennek a bevezetéséről sem látszik sok minden. Amiről a Polgármester úr beszélt, hogy az elmúlt egy-két hónapban nagyon sokan hiányoztak a szervezetből, az már túl sok volt, ennyi embert pótolni. 
Krisztin N. László polgármester kérdezi, az aljegyzői pályázatnál van ilyen a kiírásban, hogy a Jegyző által meghatározott ellátandó feladatok. Úgy meg lehet-e oldani, ha ide beírnák zárójelben, hogy „a munkakört kapcsolt munkakörben kívánjuk elláttatni”?
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, ezt bele lehet írni, hogy kapcsolt munkakörben, de többet egyenlőre nem. Amikor az előterjesztésben azt írta, hogy az Igazgatási Osztály egy fővel csökken, az azt jelenti, hogy változni fog az adott munkaköröknek a felosztása. Elmennek feladatkörök a Hivatalból. Nem egy embernek fog a munkaköre változni. Ez érinti majd az egész Hivatalt, új feladatkörök lesznek, változni fog a munkakörök összetétele. Az aljegyzőnél ő még nem fogja tudni megmondani, hogy melyek lesznek azok a munkakörök, amelyeket el kell látnia. De annak nincs semmi akadálya, hogy konkrétumok nélkül bele legyen írva a kiírásba.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy ő elfogadja ezt a fél mondatot is, ha ezzel kiegészítik a pályázatot. Példának említi, a könyvtárosi állást is meghirdették, és a meghallgatáson szembesültek a jelentkezők, hogy nem a klasszikus könyvtárosi állásról van szó, hanem azt szeretnék, hogy olyan univerzális ember legyen, aki a kulturális és egyéb feladatokban is tevékenyen részt vesz. Mondhatta volna a jelölt, hogy a kiírás a könyvtárosi állásra lett meghirdetve. Lehet, hogy egy aljegyzőnél ez problémát okozna.
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, az építéshatósági jogkör költségeinek csökkentése érdekében szóba került, hogy megvizsgálják a postaköltséggel kapcsolatban mit lehetne tenni. A közigazgatási hatósági eljárásról szóló törvény szabályozza az eljárási költséget. 2012. február 1-től a 153. §–ba beletett a jogalkotó egy 15. pontot, amely azt mondja ki, hogy a jogszabályban meghatározott az 1-14. pont alá nem tartozó eljárási költség viselését önkormányzati rendelet is meghatározhatja. Ennek megoldásaként a novemberi testületi ülésen a 2005. évi közigazgatási hatóság helyi jogszabályait tartalmazó rendelet módosításával bekerülne egy olyan részszabályokat tartalmazó bővítés, hogy az építéshatósági ügyek esetében, - ahol a jogszabály ezt megengedi - továbbá a kereskedelmi és az összes hatósági ügyekben kiterjesztésre kerülne, hogy a postaköltséget is meg kell térítenie az ügyfélnek. Természetesen az újságon keresztül erről a lakosságot tájékoztatni kell.
Krisztin N. László polgármester megkérdezi, kinek van véleménye?
Simonné Visi Erzsébet képviselő szerint, ha valaki pályázik az aljegyzői állásra, akkor abból a kiegészítésből sem tud meg sokat, hogy kapcsolt munkakör mit jelent. Nem tudja értelmezni. Ő ettől függetlenül támogatja a szöveg bekerülését a pályázatba.
dr. Magó Ágnes képviselő véleménye szerint, mire megjelenik a pályázat, mire bejönnek a pályázatok, akkorra már a Jegyző úr több ismerettel rendelkezik és meg tudja mondani a kapcsolt munkakör tartalmát. De most legalább van egy utalás arra, hogy mást is kérnek. Ez így korrekt, és nem lehet reklamálni, hogy mást is kérnek tőle. 
Krisztin N. László polgármester: Egyéb észrevétel? Amennyiben nincs, akkor először, aki egyetért azzal, hogy a Jegyző úr által is elfogadott fél mondattal legyen kiegészítve az aljegyzői pályázat, hogy a munkakört kapcsolt munkakörben kívánják elláttatni, kéri, támogassa szavazatával:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot.
Aki egyetért Simonné Visi Erzsébet képviselő javaslatával, hogy az Igazgatási Osztály, illetve a hivatali apparátus létszám változásával kapcsolatos döntéseket a jogszabályok megjelenése után a költségvetés tárgyalásakor hozza meg a Képviselő-testület, kéri, szavazzon most:
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozza az alábbi:
210/2012. (IX.27.) sz. határozatot:

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal átszervezésével kapcsolatos napirend újratárgyalása során a tárgyban hozott 193/2012. (IX.12.) Önk. Határozatát az alábbiak szerint módosítja:
1./ az Igazgatási Osztály, illetve a hivatali apparátus létszám változásával kapcsolatos döntéseket a jogszabályok megjelenése után, a költségvetés tárgyalásakor hozza meg.
2./ 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dönt arról, hogy az aljegyzői pályázat legyen kiegészítve azzal, hogy a munkakört kapcsolt munkakörben kívánják elláttatni.
Felelős: Krisztin N. László polgármester

             dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
Határidő: 2012. december 15.

Simonné Visi Erzsébet képviselő kéri, hogy az aljegyzői pályázat kiírásának a feltételeit beszéljék át a határidők miatt.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy nem tartja szükségesnek, mivel ezzel a fél mondattal kiegészítve, a múltkor elfogadott melléklet szerint már holnap, illetve a határozat írásos megjelenésekor elmegy a pályázati kiírás a Közigálláshoz és a szokott helyekre.
Még van néhány téma, amit szeretne megbeszélni a Képviselő-testülettel. A VN Kft ügyének a tárgyalásáról azt határozták, hogy október első hetében kerítenek alkalmat arra, hogy hosszasabban átbeszéljék a témát egy külön megbeszélés keretében. Próbálták a mai testületi ülésre behozni, de ez nem volt alkalmas többeknek. Volt javaslat, hogy a bizottsági üléseken kerüljön erre sor. Ő szerencsésebbnek tartaná, ha az előző határozat mentén mennének, de kéri, ezt beszéljék meg és határozzák meg az időpontját.
Simonné Visi Erzsébet képviselő javasolja, hogy miután megtárgyalná a Humán, majd a Pénzügyi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság után lenne közvetlenül egy rendkívüli  ülés ezzel az egy napirenddel. Ha már úgyis reggel 8 órától itt lesznek.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy reggel 8 órára ők a Jegyző úrral a Bíróságra vannak beidézve. Úgy gondolja, hogy a Jegyző úr nélkül ezek az ülések nem mehetnek a téma miatt. Az Aljegyző asszonyt sem lehet már behívni, mert akkor már nem a szabadságát tölti, hanem a sétáló idejét. Vagy későbbre kellene csúsztatni az ülést, ha ez megfelel a bizottsági tagoknak, bár nem tudják előre, mennyi ideig kell a Bíróságon lenni. A Pénzügyi Bizottság idejére kéri a javaslatokat. 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző elmondja, hogy elég sok, 27 napirendi pont lesz a bizottsági ülésen, és a VN Kft ügye. Át kellene tenni szerdára.
Simonné Visi Erzsébet képviselő elmondja, hogy akkor szerda reggel 8 órakor legyen. A Humán Bizottság ülése úgyis délután kezdődik, szerinte ők végeznének dél körül.
Krisztin N. László polgármester elmondja, hogy akkor az október 3.-ára, szerdára tesznek kísérletet az ülés összehívására, ha nem sikerül, akkor csütörtökön 13 órakor kezdődik a Pénzügyi Bizottság ülése és 11.-én a soros testületi ülésen lenne a döntés.
A soros testületi ülésen, napirend előtt szeretnének elköszönni Marton Istvánné aljegyző asszonytól.
Elmondja, hogy módosítva lesz az ingyenes részvény átadási szerződés, hogy ne kelljen az idén tőke- juttatást tenni. A Kormány 5 évvel eltolta ennek a kötelezettségnek az idejét. Ennek a szerződésnek az aláírása Szigligeten lenne, de ez elmarad, mert a testületnek szeretnék a szerződést megmutatni.
Pénteken lesz a Kistérségnél az Önkormányzatok Napja alkalmából szervezett ünnepség, amelynek keretében kitüntetéseket adnak át. Örömmel jelenti be, hogy Badacsonytomajról három kitüntetettet köszönthetnek.
Ezen kívül még több rendezvényről tájékoztatja a Képviselő-testületet. Több napirendi pont nem lévén a nyilvános rendkívüli ülést 10.09 órakor bezárja.
K.m.f.


Krisztin N. László 
dr. Weller-Jakus Tamás

    
polgármester
  jegyző

dr. Magó Ágnes
Orbán Péter
jegyzőkönyv hitelesítő
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