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ELŐTERJESZTÉS

Badacsonytomaj Város Önkormányzat képviselő-testületének 
2012. november 16-i soros ülésére

Tárgy: Beszámoló a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Előadó: Krisztin N. László polgármester
Előkészítő:  Dr. Weller-Jakus Tamás
Tárgyalja:
Humán Ügyek Bizottsága
                   Pénzügyi, Ügyrendi, Mezőgazdasági- és Városfejlesztési Bizottság
Az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam: 
 
Dr. Weller-Jakus Tamás


Jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 28/2011. (VI.30.) rendelete 23. § (20) bekezdése alapján: „Különös méltánylást érdemlő sürgős esetben, ha az igénylő életkörülményei az azonnali segítséget indokolják (pl.: elemi kár, 15 napot meghaladó kórházi kezelés, halál eset), a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az igénylő részére jövedelmi viszonyokra való tekintet nélkül, azonnali átmeneti segélyt állapítson meg, melynek összege maximum: 20.000,-Ft. Az így hozott döntésről a soron következő ülésen tájékoztatja a testületet.”

A polgármester különös méltánylást érdemlő sürgős eset miatt az előző beszámoló óta eltelt időszakban döntést nem hozott, tekintettel arra, hogy az említett időszakban az önkormányzathoz ilyen jellegű kérelem nem érkezett. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetéséről szóló   4/2012. (III.09.) önkormányzati rendelete 28. § (1) bekezdése alapján a Polgármester a költségvetési rendelet 1. számú mellékletében meghatározott kiadások terhére –olyan előre nem látható feladatok finanszírozására, amelynek megoldása azonnali döntést igényel – a folyó költségvetési előirányzatok terhére a költségvetési évben összesen 1.000.000,-Ft (Egymillió forint) erejéig átcsoportosítást hajthat végre, illetve kötelezettséget vállalhat a személyi jellegű kiadási előirányzatok kivételével, a rendelkezésre álló szabad általános tartalék erejéig. 

Az (1) bekezdésben foglalt, átruházott hatáskörben hozott átcsoportosításnál a Polgármester a soron következő testületi ülésen köteles beszámolni, egyidejűleg a költségvetési rendelet módosítására javaslatot tenni. 

A beszámolási időszakban előirányzat átcsoportosításra nem került sor. 
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használat rendjéről és annak engedélyezésével kapcsolatos eljárásról szóló 10/2011. (III.31) önkormányzati rendelet 9. § (1) bekezdése alapján a közterület használati engedély tárgyában –átruházott hatáskörben- a polgármester dönt. 

A beszámolási időszakban nem érkezett be közterület igénylési kérelem. 
Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok tekintetében a tulajdonosi hozzájárulás megadása –átruházott hatáskörben- a polgármester hatáskörébe tartozik. 

Tulajdonosi hozzájárulás megadására az alábbiakban került sor: 

Badacsonytomajon az Elektro-Csali Kft. kérelmére, az 1194. hrsz-ú ingatlan áramellátásához szükséges munkálatok elvégzéséhez lett kiadva tulajdonosi hozzájárulás a Római útra vonatkozóan. A munkálatok az aszfaltozott út burkolatát nem érintették, az út melletti zöldterület felbontása volt szükséges.
Fentiekben kívántam tájékoztatni a Tisztelt Képviselő-testületet a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről. 

HATÁROZATI JAVASLAT
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadja. 

Badacsonytomaj, 2012. szeptember 26. 

                                                                                               Krisztin N. László 
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